Les SSD ADATA deviennent plus fins

Toute la gamme de SSD passe à 7mm d’épaisseur


Taipei, Taiwan - 26 mars 2013 - ADATA™ Technology, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, annonce aujourd’hui que toute sa ligne de disques SSD est désormais plus fine et plus légère. Avec une épaisseur de seulement 7mm, les SSD ADATA existants et à venir sont parfaits pour les ordinateurs portables fins et les Ultrabook®.

L’épaisseur standard d’un disque 2.5” est de 9.5mm. Toutefois, la tendance du marché envers des ordinateurs portables de plus en plus fins et légers a influencé les exigences dans la conception des composants, en particulier les disques durs. Les SSD ADATA de 7mm sont 26 pour cent plus fin, sans perte en vitesse, de capacité ou de longévité, et sont la preuve de la détermination de la société à maintenir la compétitivité en maximisant la polyvalence de son offre de produits. Ces nouveaux SSD seront livrés avec des supports en plastique de 2.5mm afin de pouvoir être utilisé avec les emplacements de 9.5mm d'épaisseur encore existants.

ADATA bénéficie déjà d’une réputation d’innovateur et de leader dans le domaine de la mémoire Flash NAND, et les SSD de la société ont prouvé leur popularité auprès des consommateurs du monde entier. Ce format plus fin démontre la capacité d’ADATA de rester leader dans le domaine des semi-conducteurs.
Pour plus d’informations, merci de visiter le site Internet ADATA:
http://fr.adata-group.com/index.php?action=index_ssd&lan=fr 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash, fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime "Amour, Vie, Rêves", qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 
