ADATA anuncia el lanzamiento global del Lector de almacenamiento/Cargador inalámbrico – DashDrive Air AE400

Comparta imágenes, música y datos en cualquier lugar mientras carga su dispositivo portátil


Taipéi, Taiwán - 19 de febrero de 2013 – ADATA™ Technology, fabricante líder de módulos DRAM de alto rendimiento y productos de almacenamiento NAND Flash, anuncia hoy el lanzamiento del DashDrive Air AE400, un lector inalámbrico versátil que puede leer y transferir datos desde dispositivos de almacenamiento USB y tarjetas de memoria SD y que además tiene la función de cargador, lo que le permite cargar otros dispositivos móviles.

Debido a que los smartphones y las tabletas continúan reemplazando a los tradicionales sistemas informáticos de sobremesa en los mercados mundiales, la disponibilidad de una red inalámbrica y los cargadores se han convertido en requisitos omnipresentes. El AE400 puede ser un punto de acceso a internet fácil de utilizar, ya que es compatible con la red inalámbrica 802.11 b/g/n. Cuando se utiliza como puente de red, la conexión de Internet puede compartirse hasta con 10 dispositivos al mismo tiempo.

Como lector de almacenamiento, el AE400 permite realizar transferencias de datos inalámbricas entre dispositivos móviles y tarjetas SD, unidades flash USB o HDD portátiles. Soporta hasta 3 usuarios transfiriendo de manera simultánea vídeos con una resolución de 1080P o hasta 5 usuarios transfiriendo vídeos con una resolución de 720p. Los sistemas operativos compatibles incluyen iOS, Android, Windows (XP, Vista, 7, 8), OS X, y Linux 2.4+. La aplicación DashDrive Air Elite APP (para usuarios de iOS 5.0 & Android 2.3 o versiones más modernas) se encuentra disponible para su descarga de manera gratuita tanto desde Apple App Store como desde Google Play.

La carcasa del AE400 reluce con un diseño moderno y un entramado hexagonal, lo que deja intuir su potente cargador integrado. El cargador tiene una capacidad de 5000 mAh, lo que se traduce en una capacidad de carga de aproximadamente dos cargas completas de un smartphone. Esta combinación de funciones: almacenamiento USB & lector de tarjetas y cargador, hace que el DashDrive Air AE400 sea un dispositivo extremadamente versátil y multifuncional que le permite reducir el número de accesorios electrónicos necesarios para un completo acceso a los datos.
Disponibilidad
El DashDrive Air AE400 estará disponible a través de distribuidores y vendedores seleccionados en Europa.

Para más información, visite nuestra página web en: http://es.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=1&piid=207&lan=es
Las fotos del producto se pueden descargar aquí:
http://es.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=207&flag= 
Sobre ADATA

ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. El eslogan de la compañía "Amor, Vida, Sueños" (Love, Life, Dreams), completa la marca ADATA y el papel de la innovación en productos de memoria para la búsqueda de las universalmente preciadas ideas. Para más información por favor visite www.adata-group.com. 
