ADATA представляет беспроводное индуктивное зарядное устройство для смартфонов
Elite CE700 совмещает зарядное устройство и подставку

Тайбэй, Тайвань, 23 января 2014 года - ADATA™ Technology, ведущий поставщик высокопроизводительных модулей DRAM и устройств хранения данных на базе NAND Flash, представляет беспроводное зарядное устройство Elite CE700. Elite CE700 позволяет заряжать совместимые модели мобильных телефонов по технологии индуктивной зарядки, без проводов и адаптеров. Достаточно просто положить телефон на поверхность устройства, которое также играет роль подставки, и процесс зарядки начнется автоматически.

Зарядное устройство CE700 выполнено в виде элегантной раскладной подставки с алюминиевой задней стенкой и противоскользящим текстурным резиновым покрытием. Конструкция устройства позволяет заряжать любые совместимые телефоны как в вертикальном, так и в горизонтальном положении, при этом угол наклона подставки можно изменять по своему усмотрению для достижения комфортного расположения экрана. Для экономии расхода электроэнергии CE700 автоматически переходит в режим энергосбережения по окончании процесса зарядки.

Устройство CE700 прошло официальную сертификацию на соответствие стандарту беспроводной зарядки Qi, что гарантирует максимальную совместимость и безопасность. Функция FOD (обнаружение инородных объектов) и информационный LED-дисплей обеспечивают стабильность работы и защищают пользователя. В виду отсутствия прямого электрического контакта полностью исключен риск электрошока. Кроме того, технология беспроводной зарядки снижает механический износ, возникающий от постоянного подключения и отключения зарядного кабеля.

Доступность

Устройство ADATA Elite CE700 будет доступно через авторизованных дилеров и дистрибьюторов. 

Дополнительная информация:
http://ru.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=1&piid=283&lan=ru
О компании ADATA

Компания ADATA Technology является одним из крупнейших мировых производителей DRAM модулей и USB флеш-накопителей и предоставляет полную линейку решений памяти, включая карты памяти, твердотельные накопители и портативные жесткие диски. Продукты компании ADATA были отмечены такими международными наградами как немецкой премией iF Design Award, Reddot Award, премией CES Best of Innovations, японской наградой Good Design Award, Best Choice от Computex, а также Taiwan Excellence Gold Award. Слоган компании «Любовь, Жизнь и Мечты» (“Love.Life.Dreams”) воплощает в жизнь идею ADATA о роли инновационных запоминающих устройств в стремлении человека к общепризнанным идеалам. Дополнительную информацию о компании вы найдете на сайте www.adata-group.com. 
