ADATA presenta sus innovadores productos en CES 2015
La memoria DDR4 más rápida del mundo, las SSD Super-DIMM y los USB 3.1 serán el centro de todas las miradas

Taipei, Taiwán – 23 de diciembre de 2014 – ADATA® Technology, fabricante líder de módulos DRAM de alto rendimiento y productos NAND Flash, dará a conocer su línea completa de innovadores productos de consumo en la International Consumer Electronics Shows 2015 (CES, Feria Internacional de Electrónica de Consumo), que tendrá lugar del 6 al 9 de Enero de 2015 en Las Vegas, Nevada. Entre los productos que ADATA dará a conocer se encuentran la memoria DDR4 más rápida del mundo, una amplia gama de unidades de estado sólido (SSD), los USB 3.1 de almacenamiento externo y las unidades flash USB Tipo C. ADATA invita a todos los asistentes a la CES 2015 a visitar la Suite Piazza del Hotel Venetian para ver las últimas innovaciones en memorias de PC y tecnología de almacenamiento.

La memoria DDR4 más rápida del mundo

Tanto los jugadores que juegan en línea como los overclockers de power PC estarán encantados de ver en CES 2015 el XPG Z1 de ADATA, el módulo de memoria DDR4 de alto rendimiento más rápido del mundo: ¡3465 MHz! Gracias a sus brillantes aletas doradas no es de extrañar que sea uno de los productos más codiciados. ADATA también mostrará la DDR4 XPG Z1 de gran capacidad, 32 GB (8 GB x 4), y 3200 MHz. Actualmente, ADATA es el único fabricante que puede ofrecer un suministro constante y satisfacer las necesidades del mercado de memorias de alta capacidad y velocidad.

Solución de almacenamiento industrial con protección contra pérdida de energía

Además de su línea completa de soluciones de almacenamiento SSD, ADATA también mostrará una gran variedad de productos de almacenamiento industriales, incluyendo sus SSD PCIe y sus SSD de 2,5 pulgadas, que cuentan con la tecnología PLP (Protección contra pérdida de energía), que le ayudará a proteger todos sus datos en caso de que se produzca una interrupción inesperada en el suministro eléctrico.

Unidades flash USB 3.1 y Tipo C

Conozca también otros productos de almacenamiento externo como las nuevas unidades flash USB 3.1, que le permitirán transmitir datos a alta velocidad, y las unidades flash Tipo C portátiles, con velocidades de transmisión que alcanzan los 10 Gb/s, permitiendo un almacenamiento más rápido, conveniente y seguro. Venga y conozca lo último en unidades flash USB que, gracias a la tecnología Bluetooth, se sincronizan con su teléfono móvil y le permiten proteger sus datos a nivel de usuario. Acceda a su nube personal para consultar sus copias de seguridad y gracias al almacenamiento de datos a distancia obtendrá un doble nivel de seguridad, ya que podrá acceder a sus datos en cualquier momento y en cualquier lugar.

Lámpara LED “Tulip” y bombillas AURA RGB

ADATA también se enorgullece al presentar su elegante lámpara de sobremesa “Tulip” y lo último en bombillas AURA RGB, controlables de forma inalámbrica y con las que podrá seleccionar y cambiar su color pudiendo elegir entre los 16 millones de colores disponibles. Usted podrá controlar hasta 64 bombillas AURA RGB desde su Smartphone vía Bluetooth tan solo descargando la app gratuita de ADATA.

ADATA le invita a conocer su gran variedad de productos de almacenamiento, memorias de ordenador y productos de iluminación LED.

Feria: CES 2015, Las Vegas, del 6 al 9 de Enero de 2015
Sala de exposición: Hotel Venetian ─ Suite Piazza 

Sobre ADATA

ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. Con un eslogan que define su política “Amor, Vida, Sueños” (Love, Life, Dreams) y con una clara vocación de ostentar un papel de innovación en los productos de memoria, ADATA se centra en la búsqueda de las ideas más apreciadas mundialmente. Para más información por favor visite www.adata.com. 
