ADATA Anuncia su Lema para el COMPUTEX TAIPEI 2012: «The Dash to Infinity» (El Sprint Hasta El Infinito) 
Acceso instantáneo a todos los productos y eventos de ADATA durante la exposición

Taipéi, Taiwán – 22 de mayo de 2012 – ADATA Technology Co., Ltd. anuncia hoy el lema de su stand en el COMPUTEX TAIPEI 2012: «The Dash to Infinity» («El Sprint Hasta El Infinito»). Durante la exhibición estarán activados los sitios web móviles de la compañía ADATA para que los usuarios de smartphones puedan escanear los códigos QR que se podrán encontrar en los productos expuestos. Además de la agenda de eventos del stand, en este sitio web móvil los usuarios podrán informarse sobre los últimos productos, incluyendo los proximos gadgets, en cualquier momento y desde cualquier lugar.

Este año ADATA mostrará las nuevas nomenclaturas de sus productos y todas las soluciones de producto categorizadas de acuerdo a los intereses de los consumidores, incluyendo discos SSDs, discos duros externos, pen drives, tarjetas de memoria, módulos DRAM, etc.

Además, el Campeón Mundial en Overclocking, Said Velázquez (conocido en Internet como «Solid Snake»), mostrará sus habilidades en overclocking y llevará al extremo el hardware de ADATA.

ADATA en COMPUTEX TAIPEI 2012 

· Ubicación: TWTC Nangang Exhibition Hall 1F (No.1, Jingmao 2nd Road, Nangang Dist., TAIPEI, TAIWAN) 

· Stand ADATA número: I0618 

· Fecha: del 5 al 9 de junio de 2012 
Código QR para el sitio web móvil «The Dash to Infinity» de ADATA


http://m.adata-group.com/computex/ 

Sobre ADATA

ADATA Technology, el segundo proveedor mundial de módulos de memoria DRAM, tercer proveedor mundial de unidades USB (según iSuppli en abril 2011) siendo una de las 20 principales marcas globales de Taiwán, proporciona soluciones de almacenamiento completas como módulos de memoria DRAM, unidades USB, tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA, están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design de Alemania, el Premio red dot, el premio CES La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. El eslogan de la compañía "Amor, Vida, Sueños" (Love, Life, Dreams), completa la marca ADATA y el papel de la innovación en productos de memoria para la búsqueda de las universalmente preciadas ideas. Para más información por favor visite www.adata-group.com. 
