ADATA Annonce sont thème « The Dash to Infinity » pour le Comptutex 2012 
Apporter un accès instantané à tous les produits et événements ADATA pendant le salon.

Taipei, Taiwan – Le 22 mars 2012 - ADATA TechnologyCo., Ltd. Annonce aujourd’hui le thème du stand ADATA pour le COMPUTEX de TAIPEI 2012, « The Dash to Infinity » . ADATA activera à cette occasion son nouveau site web mobile, permettant aux utilisateurs de découvrir les derniers produits, les événements du stand et les activités spéciales. ADATA exposera cette année sur son stand ses nouveaux produits et ses solutions complètes, incluant, SSD, disques dur externes, clés USB, cartes mémoires, modules DRAM etc…, rangé par usages. 
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De plus, le champion du monde des Overclocker, Mr Said Velazquez, (connu sur internet sous le pseudonyme « Solid Snake »), fera une démonstration de son savoir-faire en poussant le matériel ADATA à l’extrême.

ADATA au Computex de Taipei 2012
· Lieu : TWTC Nangang Exhbition Hall 1F (No.1, Jingmao 2nd Road, Nangang Dist., TAIPEI. 

· Stand ADATA N° 10618 

· Du 5 au 9 juin 2012 

QR Code du site mobile ADATA « La ruée vers l’infini »

 
http://m.adata-group.com/computex/


A propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash, fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime Amour, Vie, Rêves, qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 
