«The Dash to Infinity» – основной мотив ADATA на COMPUTEX TAIPEI 2012
Моментальный доступ к полной информации о продуктах и событиях во время выставки

22 мая 2012 – Тайвань, Тайбэй. Компания ADATA Technology Co., Ltd. знакомит нас с основным мотивом своего стенда на тайбэйской международной компьютерной выставке COMPUTEX TAIPEI 2012  «The Dash to Infinity» («Прорыв в бесконечность»). Во время выставки будет активирован мобильный веб-сайт компании и посетители, имеющие смартфоны, смогут сканировать QR-коды экспозиционных продуктов. На этом сайте в любое время и в любом месте помимо расписания мероприятий стенда также можно будет узнать о новейших продуктах и ожидаемых гаджетах.

В этом году ADATA представит вниманию посетителей новинки и полные линейки продуктов, в т.ч. твердотельные накопители SSD, внешние жесткие диски, флеш-накопители, карты памяти, DRAM-модули и др., распределенные по категориям в соответствии с интересами потребителей.

Более того, мировой чемпион по оверклокингу Саид Веласкес (Said Velazquez), также известный в интернете под псевдонимом «Solid Snake», продемонстрирует свои оверклокерские способности и раскроет максимальные возможности продуктов ADATA.
ADATA на COMPUTEX TAIPEI 2012 

· Расположение: TWTC Nangang Exhibition Hall 1F (No.1, Jingmao 2nd Road, Nangang Dist., TAIPEI, TAIWAN) 
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QR-код мобильного сайта ADATA «The Dash to Infinity» («Прорыв в бесконечность»)

 
http://m.adata-group.com/computex/

О компании ADATA

Компания ADATA Technology является одним из крупнейших мировых производителей DRAM модулей и USB флеш-накопителей и предоставляет полную линейку решений памяти, включая карты памяти, твердотельные накопители и портативные жесткие диски. Продукты компании ADATA были отмечены такими международными наградами как немецкой премией iF Design Award, Reddot Award, премией CES Best of Innovations, японской наградой Good Design Award, Best Choice от Computex, а также Taiwan Excellence Gold Award. Слоган компании о «Любви, Жизни и Желаниях» (“Love.Life.Dreams”) воплощает в жизнь идею ADATA о роли инновационных запоминающих устройств в стремлении человека к общепризнанным идеалам. Дополнительную информацию о компании вы найдете на сайте www.adata-group.com. 
