ADATA mostrará toda su gama de productos en COMPUTEX 2014

Experimente el Resplandor de la Tecnología en Nangang Exhibition Hall (Sala de Exposiciones Nangang), Stand J0606


Taipei, Taiwán – 20 de mayo de 2014 – ADATA Technology Co., Ltd., fabricante líder de módulos DRAM de alto rendimiento y productos NAND Flash, invita a todos los asistentes a “Experimente el Resplandor de la Tecnología” en COMPUTEX 2014 en Nangang Exhibition Hall (Sala de Exposiciones Nangang), stand número J0606.

Los asistentes que visiten el stand de ADATA podrán conocer los productos y soluciones que ofrece esta compañía y asistir a demostraciones en directo que incluyen:

· Soluciones SSD 

· 1. Nuevo SATA III y PCIe SSDs 

· 2. SSD con factor de forma pequeño 

· 3. Soluciones SSD industriales y personalizables 

· Memoria y almacenamiento industrial 

· Memorias con mayor velocidad de reloj: DDR4 y DDR3 

· Coloridos cargadores de baterías y discos duros externos 

· Área interactiva para conocer los productos 


Visite ADATA en Computex 2014
Taipei World Trade Center Nangang Exhibition Hall (Sala de Exposiciones Nangang)
ADATA Stand J0606
Fecha: 3-6 de junio de 2014 09:30-18:00
7 de junio de 2014 09:30-16:00 
Sobre ADATA

ADATA ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. El eslogan de la compañía "Amor, Vida, Sueños" (Love, Life, Dreams), completa la marca ADATA y el papel de la innovación en productos de memoria para la búsqueda de las universalmente preciadas ideas. Para más información por favor visite www.adata.com. 
