ADATA lanza el XPG™ Serie Gaming v2.0 DDR3 2600G

Mayor velocidad para entusiastas y jugadores


Taipéi, Taiwán - 18 de abril de 2013 – ADATA™ Technology, fabricante líder de módulos DRAM de alto rendimiento y productos de almacenamiento NAND Flash, anuncia hoy el lanzamiento de su última novedad en tecnología de juegos, los módulos DRAM de 8GB XPG™ Serie Gaming v2.0 DDR3 2600G. Estos kits de memoria de doble canal están diseñados para proporcionar, tanto a los jugadores como a los entusiastas de los juegos, un rendimiento óptimo para sus sistemas de alta calidad.

Los módulos DRAM XPG, que quieren decir Motor de Rendimiento Xtreme, ofrecen la velocidad extrema y el rendimiento que los usuarios necesitan. El XPG Serie Gaming v2.0 se centra específicamente en las necesidades de rendimiento y refrigeración de la comunidad de jugadores de todo el mundo. Estos nuevos módulos DDR3 2600G de 8GB ofrecen una mayor velocidad de transferencia de datos, a la vez que mantienen los rasgos distintivos de la serie XPG.

Gracias a que alcanza una velocidad de hasta 2600Mbps (2600MHz) y un ancho de banda de transferencia de datos de 20.800 MB/s, la serie XPG vuelve a llevar los juegos al siguiente nivel. Los módulos son compatibles con los Perfiles de Memoria Extremos (XMP) versión 1.3 y utilizan la conocida Tecnología Conductiva Térmica (TCT) de ADATA, combinada con la placa de circuito impreso (PCB) de ocho capas de cobre 2oz, que proporciona una mejor disipación del calor. Para asegurar la fiabilidad, un mecanismo de seguridad mejora la eficiencia de refrigeración para un uso prolongado. Todos los módulos XPG gaming cumplen con la directiva RoHS y vienen con una garantía limitada de por vida.

Disponibilidad

Los módulos DRAM XPG™ Serie Gaming v2.0 DDR3 2600G estarán disponibles a través de distribuidores y vendedores seleccionados en Europa. 
Características y especificaciones del producto
	Rendimiento
	Velocidad de hasta 2600Mbps (2600MHz)
Ancho de banda de transferencia de datos de hasta 20.800 MB/s (PC3 20800)

	Cadencia
	CL11-13-13-35 a 1,65V (XMP Perfil 1)

	Densidad
	16GB (8GB x 2)

	Voltaje de funcionamiento
	1,65V

	Características
	· Diseñado para los procesadores Intel core de 3ª generación y plataforma Z77 
· Compatible con XMP ver.1.3 (Perfiles de Memoria Extremos) 
· Productos sin plomo que cumplen con la directive RoHS 
· Tecnología Conductiva Térmica (TCT)/PCB de 8 capas de cobre 2oz 
· Doble canal 


Para más información, visite la página web del producto en:
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=5&piid=90&lan=es
Sobre ADATA

ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. El eslogan de la compañía "Amor, Vida, Sueños" (Love, Life, Dreams), completa la marca ADATA y el papel de la innovación en productos de memoria para la búsqueda de las universalmente preciadas ideas. Para más información por favor visite www.adata-group.com. 
