ADATA lanza la memoria DDR4 2133 U-DIMM de la serie Premier
DDR4. Así es como se deletrea la actualización

Taipei, Taiwán – 31 de julio de 2014 – ADATA® Technology, fabricante líder de módulos DRAM de alto rendimiento y productos NAND Flash, lanza hoy la memoria DDR4 2133 DIMM sin búfer de la serie Premier, compatible con la última plataforma Intel® Haswell-E para un rendimiento extremo. Gracias a los beneficios de las DDR4 y la rigurosa producción de ADATA, el módulo de memoria DDR 2133 U-DIMM es una excelente actualización para los usuarios no profesionales de PC.

Transferencia de datos más rápida, mayor eficiencia energética

Con velocidades de hasta 2133 MHz y un ancho de banda de transferencia que alcanza los 17 GB/s, la memoria DDR4 2133 DIMM sin búfer ofrece una mayor eficiencia en la transferencia de datos que las anteriores generaciones de módulos DRAM. Al compararlas con las memorias DDR3, las DDR4 alcanzan mayores frecuencias de reloj y reducen el consumo energético. Al funcionar a tan solo 1,2 voltios, la nueva memoria DDR4 2133 DIMM sin búfer puede ahorrar un 20 % de energía, convirtiéndola en un componente respetuoso con el medio ambiente. En PC de sobremesa, las ventajas de la memoria DDR4 incluyen un menor coste y una mejora del rendimiento general.

Gran calidad y garantía de por vida

Todos los módulos de memoria de ADATA se fabrican y pasan unos rigurosos controles de calidad para garantizar un funcionamiento informático rápido y estable. Además, los módulos de memoria de ADATA ofrecen a los clientes una garantía máxima de por vida con un excelente servicio.

Disponibilidad

La Memoria DDR4 2133 U-DIMM está disponible a través de minoristas y distribuidores seleccionados por un PVPr € 70.99 para el disco duro de 8 GB y € 141.99 para el de 16GB.

Sobre ADATA

ADATA ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. El eslogan de la compañía "Amor, Vida, Sueños" (Love, Life, Dreams), completa la marca ADATA y el papel de la innovación en productos de memoria para la búsqueda de las universalmente preciadas ideas. Para más información por favor visite www.adata.com. 
