ADATA เปิดตัวหน่วยความจำ DDR4 สองรุ่นใหม่ในไทย
รุ่น Premier DDR4 2133 U-DIMM และ รุ่นโอเวอร์คล็อก XPG Z1 DDR4

ไทเป, ไต้หวัน – 19 สิงหาคม 2014 – ADATA™ Technology ผู้นำทางด้านอุตสาหกรรมการผลิตโมดุล DRAM และชิป NAND แฟลชประสิทธิภาพสูง วันนี้ได้เปิดตัวหน่วยความจำชนิด DDR4 สองรุ่น ได้แก่ Premier DDR4 2133 ชนิด Unbuffered DIMM และ XPG Z1 DDR4 สำหรับการโอเวอร์คล็อก โดยออกแบบมาให้ใช้ร่วมกับแพลตฟอร์มล่าสุด Intel® Haswell-E เพื่อประสิทธิภาพการทำงานสูงสุด ด้วยคุณสมบัติของ DDR4 และเทคโนโลยีการผลิตชั้นสูงของ ADATA ทำให้หน่วยความจำ DDR4 ทั้งสองรุ่นนี้เหมาะสมที่สุดสำหรับนำไปใช้อัพเกรดและประกอบเครื่องคอมพิวเตอร์ ซึ่งจะช่วยให้คอมพิวเตอร์ทำงานได้เร็วยิ่งขึ้นและประหยัดพลังงานมากขึ้นอีกด้วย

หน่วยความจำรุ่น Premier DDR4 2133 ชนิด Unbuffered DIMM
ด้วยความเร็วสูงถึง 2133MHz และมีแบนด์วิธอยู่ที่ 17GB/s ทำให้หน่วยความจำรุ่น Premier DDR4 2133 แบบ Unbuffered DIMM นี้ให้อัตราการรับส่งข้อมูลที่เร็วและมีประสิทธิภาพมากกว่าหน่วยความจำ DRAM รุ่นเก่า และเมื่อเปรียบเทียบกับหน่วยความจำแบบ DDR3 หน่วยความจำ DDR4 2133 แบบ Unbuffered DIMM รุ่นใหม่นี้ประหยัดพลังงานมากกว่า 20% จึงเป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อมและพลังงานมากกว่าอีกด้วย

หน่วยความจำโอเวอร์คล็อกรุ่น XPG Z1 DDR4
ด้วยความเร็วสูงถึง 2800MHz และมีค่าเวลา CL 17-17-17 อีกทั้งยังมีแบนด์วิธสูงถึง 22GB/s ทำให้หน่วยความจำรุ่น XPG Z1 นี้มีอัตราการรับส่งข้อมูลที่สูงมาก นอกจากนี้นักโอเวอร์คล็อกยังใช้ไฟเพียงแค่ 1.2 โวลต์เท่านั้นในการโอเวอร์คล็อกให้ทำงานที่ความเร็ว 2800MHz ยิ่งไปกว่านั้นคุณสมบัติ SPD (Serial Presence Detect) ของหน่วยความจำ XPG Z1 ยังสามารถปรับได้โดยตรงจากแอพพลิเคชั่น โดยไม่จำเป็นต้องเข้าไปเปลี่ยนค่าในไบออส จึงลดความวุ่นวายซับซ้อนในการทำงานและทำให้ระบบมีความเสถียรอีกด้วย

หน่วยความจำ XPG Z1 ยังได้ออกแบบให้ทันสมัยโดยอาศัยแรงบันดาลใจจากปีกเครื่องบินเจ็ตและลวดลายคาร์บอนในสไตล์รถแข่ง เพื่อเป็นการตอกย้ำถึงประสิทธิภาพการทำงานที่ทั้งเร็วและแรง และด้วยเทคโนโลยีระบายความร้อน Thermal Conductive Technology รวมกับการออกแบบแผงวงจร 10 ชั้นและแทรกแต่ละชั้นด้วยแผ่นทองแดง 2 ออนซ์ ทำให้ชิปหน่วยความจำของ XPG Z1 นั้นสัมผัสกับฮีตซิงค์โดยตรง มีผลให้ชิปไอซีและแผงวงจร PCB มีคุณสมบัติในการระบายความร้อนได้ดี ลดความต้านทานทางไฟฟ้าได้มาก และยังประหยัดพลังงานอีกด้วย ซึ่งทั้งหมดนี้ทำให้การรับส่งสัญญาณภายในมีคุณภาพมากขึ้นไปด้วยนั่นเอง

คุณภาพสูงพร้อมรับประกันตลอดอายุการใช้งาน

หน่วยความจำทุกรุ่นของ ADATA ผ่านการผลิตและทดสอบด้วยคุณภาพชั้นสูง ควบคุมทุกขั้นตอน เพื่อให้ได้หน่วยความจำที่ประสิทธิภาพดีและมีความเสถียรในการทำงาน นอกจากนี้หน่วยความจำของ ADATA ยังรับประกันตลอดอายุการใช้งานเพื่อให้ผู้ใช้ได้รับบริการที่เป็นเลิศมากที่สุดนั่นเอง

เกี่ยวกับ ADATA
บริษัท ADATA Technology เป็นหนึ่งในผู้ผลิตหน่วยความจำ DRAM และยูเอสบีแฟลชไดรฟ์ระดับโลก บริษัทฯ มีผลิตภัณฑ์ที่เกี่ยวข้องกับหน่วยความจำครบถ้วน ทั้งเมโมรี่การ์ด , โซลิสเสตทไดรฟ์ (SSD) และฮาร์ดดิสก์แบบพกพา ผลิตภัณฑ์ของ ADATA เป็นที่รู้จักกันดีในระดับนานาชาติ จากหลากหลายรางวัลที่ได้รับ เช่น Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award และ Taiwan Excellence Gold Award เป็นต้น คำขวัญของบริษัทที่ว่า Love, Life, Dreams จะผลักดันให้แบรนด์ ADATA สร้างสรรค์นวัตกรรมทางด้านผลิตภัณฑ์หน่วยความจำสำหรับผู้ใช้ที่แสวงหาความยอดเยี่ยมในระดับสากล ข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาคลิ๊กดูที www.adata.com 
