ADATA lanza una actualización de firmware para las SSD
El nuevo firmware 5.8.2 ofrece una estabilidad mejorada

Taipei, Taiwán – 22 de octubre de 2014 – ADATA® Technology, fabricante líder de módulos DRAM de alto rendimiento y productos NAND Flash, ha lanzado la actualización de firmware v5.8.2 para las siguientes unidades de estado sólido (SSD) equipadas con los controladores SandForce de la serie 2200: SX910/SX900/SP900/S510.

El nuevo firmware mejora la estabilidad general de las SSD y su fiabilidad tras reiniciar el dispositivo de manera no segura.

Los clientes que deseen actualizar el firmware de sus SSD deben acceder al siguiente enlace:
http://www.adata-group.com/index.php?action=ss_main&page=ss_content_driver&lan=en,
seleccionar el SSD correspondiente, descargar el archivo comprimido Firmware 5.8.2 y extraerlo. Posteriormente se deberá guardar el archivo ejecutable ADATA_SF_FieldUpdater y ejecutarlo como administrador. 

Sobre ADATA

ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. Con un eslogan que define su política “Amor, Vida, Sueños” (Love, Life, Dreams) y con una clara vocación de ostentar un papel de innovación en los productos de memoria, ADATA se centra en la búsqueda de las ideas más apreciadas mundialmente. Para más información por favor visite www.adata.com. 
