ADATA เปิดตัว HC500 ฮาร์ดไดรฟ์แบบต่อภายนอกสำหรับบันทึกทีวีรายการโปรดและคลาวด์ส่วนบุคคล
ไดรฟ์ที่เป็นมากกว่าคลาวด์ส่วนตัวของคุณ

ไทเป, ไต้หวัน – 16 ตุลาคม 2014 – ADATA™ Technology ผู้นำทางด้านอุตสาหกรรมการผลิตโมดุล DRAM และ NAND แฟลชประสิทธิภาพสูง วันนี้ได้เปิดตัวฮาร์ดไดรฟ์แบบต่อภายนอกขนาด 2.5 นิ้ว รุ่น Choice HC500 ที่มีความสามารถในการบันทึกรายการโทรทัศน์และมีคุณสมบัติในการเป็นคลาวด์ส่วนบุคคลได้อีกด้วย

ดีไซน์ทันสมัยเพื่อสมาร์ททีวีและพีซี

ไดรฟ์ HC500 นี้มีรูปลักษณ์ที่ดูทันสมัยโดยมีทั้งแบบสีทองหรือสีไทเทเนียมให้เลือกใช้ นอกจากนี้ยังเป็นไดรฟ์ที่ใช้สายสัญญาณแบบ USB 3.0 ที่มีประสิทธิภาพสูงและเชื่อมต่อใช้งานได้ง่ายไม่ว่าจะใช้เป็นที่เก็บข้อมูลส่วนตัวและใช้เป็นไดรฟ์เก็บไฟล์มีเดียสำหรับทีวีก็ตาม สำหรับใครที่ต้องการการเชื่อมต่อตรงและง่าย ก็เพียงแค่ต่อฮาร์ดไดรฟ์รุ่นนี้เข้ากับพีซีหรือสมาร์ททีวีเท่านั้น คุณก็สามารถจัดการกับไฟล์มีเดียต่างๆ ได้อย่างรวดเร็วและมีประสิทธิภาพผ่านทางสายสัญญาณ USB 3.0 จากเครื่องพีซี จากนั้นก็นำ HC500 ไปต่อกับสมาร์ททีวีเพื่อรับชมความบันเทิงได้อย่างเต็มอรรถรสและสามารถสั่งควบคุมได้อย่างง่ายดายและรวดเร็วทั้งสั่งเล่นไฟล์ (playback) ถอยหลัง (rewind) และเดินหน้าเร็ว (fast-forward) แล้วถ้าหากคุณไม่มีเวลาตามดูรายการทีวีที่ชอบล่ะ จะทำอย่างไร? ไม่ต้องห่วง ปล่อยให้เป็นหน้าที่ของฮาร์ดไดรฟ์รุ่น Choice HC500 เพียงแค่นำไปต่อกับสมาร์ททีวีและสั่งบันทึกภาพยนตร์หรือรายการทีวีที่ต้องการ แค่นี้คุณก็สามารถเก็บไปรับชมในภายหลังได้แล้ว

เข้าถึงข้อมูลได้จากทุกที่ด้วยระบบคลาวด์ส่วนตัว

วิธีเซ็ตอัพให้ฮาร์ดไดรฟ์รุ่น HC500 กลายเป็นคลาวด์ส่วนตัวนั้นทำได้ง่ายมาก ก่อนอื่นให้คุณติดตั้งโปรแกรม NTI Backup Now EZ ซึ่งเป็นโปรแกรมสำรองข้อมูลที่แถมมาให้เรียบร้อย จากนั้นจัดการสำรองข้อมูลทุกอย่างทั้งไฟล์งาน รูปภาพ หนัง และอื่นๆ ให้เสร็จโดยจะสำรองจากพีซีหรือสมาร์ทโฟนก็ได้ จากน้ันให้ติดตั้งโปรแกรม NTI MiST Personal Cloud โปรแกรมจัดการระบบคลาวด์รุ่นทดลองใช้ เพื่อจัดการสำรองข้อมูลทั้งหมดไปไว้บนคลาวด์ เท่านี้คุณก็สามารถเข้าถึงข้อมูลสำคัญๆ ทั้งหมดได้ไม่ว่าจะอยู่ที่ใดๆ ก็ตาม

โปรแกรม NTI Backup Now EZ และ MiST มีเวอร์ชั่นสำหรับวินโดวส์ทั้งสองโปรแกรม แต่เฉพาะ MiST เท่านั้นที่มีเวอร์ชั่นบนแมคอินทอช แอนดรอยด์ และไอโอเอส นอกจากนี้ลูกค้ายังสามารถไปดาวน์โหลดเครื่องมืออื่นๆ ได้อีกที่เว็บไซต์ของ ADATA โดยคลิกที่ลิงค์ "Valuable Software" 
คุณสมบัติป้องกันการกระแทกและพอร์ต USB 3.0 ความเร็วสูง

ฮาร์ดไดรฟ์รุ่น Choice CH500 จาก ADATA รุ่นนี้ไม่เพียงแค่ช่วยให้คุณสำรองข้อมูลได้ทั้งหมดบนคลาวด์เท่านั้น แต่ตัวของฮาร์ดไดรฟ์เองก็ยังมีคุณสมบัติปกป้องข้อมูลอีกด้วย ถ้าหากเกิดมีช่วงเวลาใดๆ ที่ฮาร์ดไดรฟ์ของคุณมีอาการผิดปกติอันเนื่องมาจากถูกกระทบกระเทือนขึ้นมา คุณสมบัติ G Shock Sensor Protection ที่เป็นเทคโนโลยีเฉพาะของ ADATA จะทำงานโดยอัตโนมัติและจะแสดงไฟกระพริบสีแดงขึ้นมาที่ตัว HC500 เพื่อเตือน และหลังจากที่การกระเทือนผ่านไป ไดรฟ์จะแสดงไฟสีน้ำเงินในลักษณะกระพริบหรือติดสว่างขึ้นมาแทน เพื่อบอกให้รู้ว่าไดรฟ์ได้กลับเข้าสู่การทำงานในสภาวะปกติแล้ว นอกจากนี้ไดรฟ์ HC500 ยังสนับสนุนการเชื่อมต่อความเร็วสูงผ่าน USB 3.0 และก็ยังรองรับการทำงานร่วมกับพอร์ต USB 2.0 แบบเดิมอีกด้วย

สำหรับการค้นหาความเข้ากันได้ทีวีโปรดดูที่:
http://www.adata.com/index.php?action=ss_main&page=ss_content_hcs&lan=en
เกี่ยวกับ ADATA
บริษัท ADATA Technology เป็นหนึ่งในผู้ผลิตหน่วยความจำ DRAM และยูเอสบีแฟลชไดรฟ์ระดับโลก บริษัทฯ มีผลิตภัณฑ์ที่เกี่ยวข้องกับหน่วยความจำครบถ้วน ทั้งเมโมรี่การ์ด , โซลิสเสตทไดรฟ์ (SSD) และฮาร์ดดิสก์แบบพกพา ผลิตภัณฑ์ของ ADATA เป็นที่รู้จักกันดีในระดับนานาชาติ จากหลากหลายรางวัลที่ได้รับ เช่น Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award และ Taiwan Excellence Gold Award เป็นต้น คำขวัญของบริษัทที่ว่า Love, Life, Dreams จะผลักดันให้แบรนด์ ADATA สร้างสรรค์นวัตกรรมทางด้านผลิตภัณฑ์หน่วยความจำสำหรับผู้ใช้ที่แสวงหาความยอดเยี่ยมในระดับสากล ข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาคลิ๊กดูที www.adata.com 
