ADATA представляет новый портативный жесткий диск DashDrive Durable HD650
Защищенная конструкция для большей сохранности данных

Тайбэй, Тайвань, 17 декабря 2013 года - ADATA™ Technology, ведущий поставщик высокопроизводительных модулей DRAM и устройств хранения данных на базе NAND Flash, представляет новый портативный жесткий диск DashDrive™ Durable HD650. Он создан для людей, ведущих активный образ жизни. Защищенный HD650 выдержит случайные удары и падения, и убережет ценные данные. Плавные линии и красивые цвета корпуса этого накопителя подойдут пользователям любого возраста.

Корпус HD650 имеет устойчивое к царапинам акриловое покрытие, а сам диск имеет уникальную трехслойную ударопрочную конструкцию, разработанную специально для жестких условий использования. Суперскоростной интерфейс USB 3.0 дополняет «спортивную» внешность и динамичную конструкцию HD650. LED-индикатор синего цвета отображает состояние работы диска.

DashDrive Durable HD650 выпускается в вариантах на 500 ГБ и 1 ТБ, цвет корпуса – алый или блестящий черный.

Где купить

Портативный жесткий диск DashDrive Durable HD650 можно будет приобрести у авторизованных продавцов и дистрибьюторов.

Дополнительная информация:
http://ru.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=1&piid=260&lan=ru

Ссылка для загрузки изображения продукта:
http://ru.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=260&flag=
О компании ADATA

Компания Компания ADATA Technology является одним из крупнейших мировых производителей DRAM модулей и USB флеш-накопителей и предоставляет полную линейку решений памяти, включая карты памяти, твердотельные накопители и портативные жесткие диски. Продукты компании ADATA были отмечены такими международными наградами как немецкой премией iF Design Award, Reddot Award, премией CES Best of Innovations, японской наградой Good Design Award, Best Choice от Computex, а также Taiwan Excellence Gold Award. Слоган компании о «Любви, Жизни и Желаниях» (“Love.Life.Dreams”) воплощает в жизнь идею ADATA о роли инновационных запоминающих устройств в стремлении человека к общепризнанным идеалам. Дополнительную информацию о компании вы найдете на сайте www.adata-group.com. 
