Um dos HDs Mais Finos do Mundo – ADATA HE720 – Ganha Atualização
Disco Rígido Externo DashDrive Elite HE720 é Lançado em Capacidade de Um Terabyte

Taipei, Taiwan - 13 de agosto de 2013 - ADATA™ Technology, um dos principais fabricantes de módulos DRAM de alto desempenho e de produtos NAND Flash, fez outro avanço no campo de discos rígidos externos ultrafinos com o lançamento do DashDrive Elite HE720 em capacidade de 1 terabyte. O HE720 oferece transmissão de dados em alta velocidade através de interface USB 3.0 e tem espessura de apenas 8,9 milímetros.

O chassis do HE720 é feito de aço inoxidável altamente reflexivo e proporciona resistência 9H contra arranhões, que evita danos mesmo após uso prolongado. Um LED brilhante indica a alimentação e o status da transferência de dados, acentuando as modernas linhas metálicas do corpo do disco rígido. A interface USB 3.0 oferece eficiência de transferência até três vezes maior do que a de dispositivos USB 2.0 mais antigos, mas mantém compatibilidade total com as versões anteriores.

Além de ser um dos mais finos discos rígidos portáteis de 1 terabyte do mundo, o HE720 vem com o software "One Touch Backup" da ADATA, que permite backup automático e sincronização de dados com um simples toque. Outro software gratuito disponível para os compradores do HE720 são o HDDtoGo, de tecnologia proprietária da empresa, e o mais recente software anti-vírus Norton Internet Security 2013 (versão de teste de 60 dias).
Disponibilidade
A versão de 1 terabyte do DashDrive Elite HE720 estará disponível através de nossa seleta rede de revendedores e distribuidores ao preço sugerido de R$ 499 reais.
Para mais informações, visite o site do produto em:
http://br.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=5&piid=195&lan=pt 
Imagens de Produtos:
http://br.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=195&flag= 
Sobre a ADATA

ADATA Technology, um dos maiores fornecedores mundiais de Módulos DRAM e Flash Drives USB, fornece soluções de memória completas, incluindo cartões de memória, drives de estado sólido e discos rígidos portáteis. Os produtos ADATA são reconhecidos internacionalmente, tendo recebido os prêmios Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, e Taiwan Excellence Gold Award. O slogan da empresa de Amor, Vida, Sonhos (“Love, Life, Dreams”), personifica a marca ADATA e o papel dos produtos de memória inovadores na busca humana de ideias universalmente apreciadas. Para mais informações, por favor visite www.adata-group.com. 
