ADATA lanza su elegante disco duro externo HV100
Su elegante acabado complementa su funcionalidad

Taipei, Taiwán – 27 de noviembre de 2014 – ADATA® Technology, fabricante líder de módulos DRAM de alto rendimiento y productos NAND Flash, se complace en anunciar el lanzamiento de su disco duro externo HV100 que cuenta con un elegante acabado que repele las manchas y una interfaz de velocidad ultrarrápida SuperSpeed USB 3.0 que reduce el tiempo de transferencia de archivos. El HV100 incluye un Sensor de Golpes G, que le ayudará a proteger sus datos, y un indicador LED azul/rojo que le mostrará el estado de las transferencias de datos.

Un disco duro elegante con características inteligentes

Con el disco duro externo HV100 de ADATA podrá guardar fácilmente todos sus archivos personales y de trabajo, imágenes, películas y cualquier otro archivo multimedia. Gracias a su elegante acabado, el HV100 es fácil de llevar y agradable al tacto. Mientras que una robusta carcasa de plástico protege sus datos dentro del disco duro, su exterior evita que las manchas y las marcas de dedos lo ensucien cuando lo lleve con usted. Cuando conecte el dispositivo a su PC, una luz LED azul fija le indicará que está encendido, mientras que una luz LED azul intermitente le indicará el estado de las transferencias de datos. Compacto, ligero, elegante y moderno, el HV100 es su mejor elección para el perfecto y completo almacenamiento de todos sus datos profesionales y personales.

Protección contra los golpes / USB 3.0 Súper Rápido

El disco duro HV100 de ADATA no solo le ayuda a hacer copias de seguridad de sus datos, sino que también le ofrece protección adicional. Si su disco duro sufre un golpe, el Sensor de Golpes G, patentado por ADATA, se encenderá automáticamente y emitirá una luz roja intermitente en la interfaz de su HV100. Cuando el golpe haya pasado, emitirá una luz azul fija o intermitente indicando que se ha restablecido el funcionamiento normal. Aunque su disco duro HV100 incluya la última y rapidísima interfaz USB 3.0, también es compatible con la interfaz USB 2.0 para su uso con dispositivos más antiguos.

Softwares incluidos / 3 años de garantía

Las personas que adquieran el HV100 también disfrutarán de una copia gratuita de los softwares HDDtoGO y OStoGO. El software HDDtoGo le permitirá disfrutar de una movilidad real sin dejar ningún tipo de rastro cuando trabaje de manera remota desde su oficina. El software OStoGO le permitirá instalar su sistema operativo Windows a través de su disco externo. El HV100 incluye una garantía de 3 años.

Precio y disponibilidad

El HV100 de ADATA está disponible con capacidades de 500 GB, 1 TB y 2 TB por un precio de venta al público recomendado de €56.90, €72.90, y €118.90, respectivamente en España.

Sobre ADATA

ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. Con un eslogan que define su política “Amor, Vida, Sueños” (Love, Life, Dreams) y con una clara vocación de ostentar un papel de innovación en los productos de memoria, ADATA se centra en la búsqueda de las ideas más apreciadas mundialmente. Para más información por favor visite www.adata.com. 
