ADATA lance un disque dur externe stylé, le HV100
Une finition parfaite qui complémente la praticité

Taipei, Taïwan – 27 novembre 2014 – ADATA Technology®, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, est heureux d’annoncer l’arrivée de son Disque Dur Externe HV100, avec une finition sablée exempte de défaut et une connexion USB 3.0 ultra rapide. Le disque HV100 arrive avec de nombreuses fonctionnalités, dont une protection contre les chocs pour protéger vos données et une DEL bleue / rouge pour indiquer l’état des transferts.

Un disque brillant avec des fonctionnalités intelligentes

Avec le disque dur externe ADATA HV100, vous pouvez facilement sauvegarder vos fichiers de travail, films, images et autres médias. Arborant une protection sablée, le HV100 est à la fois facile à prendre en main et agréable au toucher. Alors qu’un boitier en plastique protège vos données à l’intérieur, l’extérieur est aussi garanti contre les traces de doigt et les tâches quand vous le portez avec vous. Une fois branché à votre ordinateur, une DEL bleue clignotante indique l’état des transferts. Compact, léger, lisse et élégant, le disque est votre choix pour le stockage des données et des informations personnelles complètes.

Protection contre les chocs / Connexion USB 3.0 ultra rapide

Le disque dur ADATA HV100 vous aide à sauvegarder vos données locales, mais fournit aussi une protection supplémentaire. Si votre disque dur subit un choc sévère, la technologie propriétaire ADATA G Shock Sensor Protection démarre automatiquement et une diode clignotante rouge apparait sur votre disque HV100. Quand le choc est passé, une diode fixe ou clignotante bleue indique le retour à la normale. Alors que le disque dur HV100 est disponible avec une connexion ultra rapide USB 3.0, il est aussi compatible avec l’ancienne norme USB 2.0 pour les appareils anciens.

Logiciels inclus / Garantie de trois ans

Les acheteurs du HV100 peuvent aussi profiter des logiciels gratuits HDDtoGO et OStoGO. HDDtoGO permet de profiter d’une véritable mobilité et ne laisse aucune trace derrière quand on travaille à distance depuis son bureau. OStoGO permet d’installer votre système Windows via votre disque dur externe. Le disque HV100 est livré avec une garantie de 3 ans.

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata.com. 
