ADATA presenta l’hard disk esterno HV100, un concentrato di stile
Una finitura curata si abbina ad elevata praticità nell’uso

Taipei, Taiwan – 27 Novembre, 2014 - ADATA® Technology, azienda leader nella produzione di memorie DRAM ad elevate prestazioni e in soluzioni basate su memoria NAND Flash, annuncia quest’oggi il debutto del nuovo hard disk esterno HV100. Caratterizzato da una finitura superficiale sabbiata senza parti ruvide, è basato su interfaccia USB 3.0 grazie alla quale garantisce un trasferimento ultra veloce dei files. HV100 è inoltre dotato di tecnologia G Shock Sensor per la protezione dei dati, di un LED indicatore che assume colorazione blu oppure rosso che mostra lo stato di trasferimento dei propri dati.

Un hard disk elegante con funzionalità pratiche

Con l’hard disk esterno ADATA HV100 è possibile eseguire facilmente il backup di file personali, immagini, video e altre tipologie di dati digitali. Caratterizzato da una finitura di tipo sabbiato, HV100 è allo stesso tempo semplice da trasportare e gradevole da tenere tra le mani. Quando collegato al PC, un LED fisso di colore blu indica la corretta alimentazione mentre il suo lampeggiare significa che è in corso il trasferimento di dati. Compatto, leggero, sottile e con un design curato, HV100 è la tua scelta di riferimento per il salvataggio dei dati oltre che soluzione di storage ricca di funzionalità da avere sempre con se. La struttura esterna in plastica rigida salvaguardia i dati che sono contenuti nell’hard disk, proteggendo anche da macchie e impronte digitali che possono formarsi.

Protezione dalle cadute / connessione superveloce USB 3.0

L’hard disk ADATA HV100 permette di eseguire backup dei dati in locale ma fornisce un ulteriore livello di protezione. Nel momento in cui il tuo hard disk dovesse sostenere uno shock venendo colpito, la tecnologia proprietaria G Shock Sensor sviluppata da ADATA si avvia automaticamente mostrando un display rosso lampeggiante nell’interfaccia di HV100. Quando la fase di shock meccanico è superata un led blu lampeggiante viene mostrato, a indicare il ripristino delle condizioni di utilizzo ordinarie. HV100 è dotato di interfaccia USB 3.0 ad elevata velocità ma può essere utilizzato anche in abbinamento a connessioni USB 2.0 così da assicurare massima compatibilità con tutti i dispositivi.

Software incluso / garanzia di 3 anni

Gli acquirenti di HV100 riceveranno in dotazione anche una copia gratuita dei software HDDtoGO e OStoGO. HDDtoGO permette agli utenti di beneficiare della vera mobilità e di non lasciare alcuna traccia quando si lavora in remoto dal proprio ufficio. OStoGO permette di installare una copia del sistema operativo Windows dal proprio hard disk esterno. HV100 è accompagnato da una garanzia di 3 anni.

Prezzo e disponibilità

ADATA HV100 è disponibile in versioni da 500GB, 1TB e 2TB con prezzi medi retail suggeriti pari rispettivamente a €56.90, €72.90 e €118.90.

Su ADATA

ADATA Technology, uno dei principali produttori al mondo di moduli memoria DRAM e chiavette USB, mette a disposizione dei propri clienti differenti tipologie di prodotti tra le quali schede memoria, unità SSD e hard disk portatili. I prodotti ADATA sono stati insigniti di riconoscimenti a livello internazionale, tra i quali il premio iF Design in Germania, premio Red Dot, premio CES Best of Innovations, premio Good Design in Giappone, premio Best Choice of Computex e premio Taiwan Excellence Gold. Il motto dell’azienda, Love, Life Dreams (Amore, Vita, Sogni), ingloba il marchio ADATA e il ruolo degli innovativi prodotti di memorizzazione all’interno della umana ricerca di idee che siano universalmente apprezzate. Per ulteriori informazioni si prega di visitare il sito www.adata.com. 
