ADATA เปิดตัว HV100 ไดรฟ์แบบต่อภายนอกดีไซน์ทันสมัย
ผ่านการออกแบบอย่างปราณีตและใช้งานได้อย่างมีประสิทธิภาพ

ไทเป, ไต้หวัน – 4 ธันวาคม 2014 – ADATA™ Technology ผู้นำทางด้านอุตสาหกรรมการผลิต DRAM และโมดุล NAND flash ประสิทธิภาพสูง มีความยินดีที่จะเปิดตัวไดรฟ์แบบเชื่อมต่อภายนอกรุ่น HV100 ที่มาพร้อมกับเทคนิคลวดลายพื้นผิวแบบพ่นทราย ป้องกันคราบเหงื่อและรอยนิ้วมือ และพอร์ตเชื่อมต่อความเร็วสูง USB 3.0 สำหรับใช้ในการรับส่งข้อมูล ไดรฟ์ HV100 มีระบบ G-Shock Sensor Protection ปกป้องไดรฟ์และข้อมูลจากการตกกระแทก และสุดท้ายกับไฟแสดงสถานะการทำงานสีน้ำเงิน/แดงที่แสดงให้เห็นชัดเจนบนตัวไดรฟ์เลยทีเดียว

ไดรฟ์ดีไซน์สุดเท่ที่มาพร้อมฟังก์ชั่นฉลาดๆ

ด้วยไดรฟ์ HV100 จาก ADATA รุ่นนี้คุณจึงสามารถแบ็กอัพไฟล์ต่างๆ ได้อย่างง่ายดายไม่ว่าจะเป็นไฟล์สำคัญทางธุรกิจ รูปภาพ ไฟล์หนังและอื่นๆ และด้วยการดีไซน์พื้นผิวให้เป็นลวดลายด้วยวิธีพ่นทราย ไดรฟ์ HV100 จึงทั้งง่ายในการหยิบจับและพกพาได้อย่างถนัดมือ ในขณะที่ภายในไดรฟ์นั้นปกป้องด้วยวัสดุพลาสติกอย่างหนาที่มีความทนทานสูง ด้านนอกของไดรฟ์ยังออกแบบให้ป้องกันรอยนิ้วมือและคราบเหงื่อจากฝ่ามือได้อย่างมีประสิทธิภาพ เมื่อเชื่อมต่อไดรฟ์เข้ากับเครื่องพีซี ไฟสีน้ำเงินสำหรับแสดงสถานะการทำงานจะสว่างขึ้น และจะกระพริบเมื่อมีการรับส่งข้อมูลเกิดขึ้น ไดรฟ์ HV100 มีขนาดกะทัดรัด น้ำหนักเบา และดีไซน์ทันสมัย จึงเป็นตัวเลือกที่ดีที่สุดสำหรับผู้ที่ต้องการไดรฟ์เก็บข้อมูลส่วนตัวที่มีเอกลักษณ์ไม่เหมือนใคร

ระบบป้องกันการกระแทกและพอร์ตความเร็วสูง USB 3.0
ไดรฟ์ HV100 จาก ADATA ช่วยให้คุณสามารถแบ็กอัพข้อมูลได้อย่างปลอดภัยหายห่วง ถ้าหากเกิดกรณีที่ไดรฟ์มีการตกกระแทก คุณสมบัติ G Shock Sensor Protection ลิขสิทธิ์เฉพาะของ ADATA จะทำการปกป้องโดยอัตโนมัติและแสดงไฟกระพริบสีแดงให้ทราบในทันที และเมื่อกลไกการป้องกันการกระแทกเสร็จสิ้น ไดรฟ์ HV100 จะแสดงไฟสีน้ำเงินหรือกระพริบเพื่อบอกว่าการทำงานของไดรฟ์ได้กลับมาเป็นปกติแล้ว นอกจากนี้ไดรฟ์ HV100 ยังมาพร้อมกับพอร์ตการเชื่อมต่อความเร็วสูง USB 3.0 ซึ่งรองรับการทำงานร่วมกับ USB 2.0 ได้ด้วยเช่นเดียวกัน

รับประกัน 3 ปีเต็ม พร้อมฟรีซอฟต์แวร์

ผู้ซื้อไดรฟ์ HV100 จะได้รับซอฟต์แวร์ฟรีคือ HDDtoGO และ OStoGO สำหรับ HDDtoGO คือซอฟต์แวร์ที่จะช่วยให้คุณสนุกกับการทำงานนอกสถานที่โดยไม่ต้องกังวลว่าจะทิ้งไฟล์เหลือไว้ที่เครื่องพีซีเครื่องนั้นๆ ส่วน OStoGO คือซอฟต์แวร์ที่ช่วยให้คุณสามารถติดตั้งระบบปฏิบัติการลงบนไดรฟ์แบบต่อภายนอกได้ ไดรฟ์ HV100 ยังมาพร้อมกับการรับประกัน 3 ปีเต็มอีกด้วย

ราคาและการวางจำหน่าย

ไดรฟ์ HV100 จาก ADATA มีขนาดความจุให้เลือกตั้งแต่ 500GB, 1TB และ 2TB ในราคา 1790Baht, 2190Baht และ 4050Baht ตามลำดับ

เกี่ยวกับ ADATA
บริษัท ADATA Technology เป็นหนึ่งในผู้ผลิตหน่วยความจำ DRAM และยูเอสบีแฟลชไดรฟ์ระดับโลก บริษัทฯ มีผลิตภัณฑ์ที่เกี่ยวข้องกับหน่วยความจำครบถ้วน ทั้งเมโมรี่การ์ด , โซลิสเสตทไดรฟ์ (SSD) และฮาร์ดดิสก์แบบพกพา ผลิตภัณฑ์ของ ADATA เป็นที่รู้จักกันดีในระดับนานาชาติ จากหลากหลายรางวัลที่ได้รับ เช่น Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award และ Taiwan Excellence Gold Award เป็นต้น คำขวัญของบริษัทที่ว่า Love, Life, Dreams จะผลักดันให้แบรนด์ ADATA สร้างสรรค์นวัตกรรมทางด้านผลิตภัณฑ์หน่วยความจำสำหรับผู้ใช้ที่แสวงหาความยอดเยี่ยมในระดับสากล ข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาคลิ๊กดูที www.adata.com 
