ADATA lance le DashDrive HV610, disque dur externe USB 3.0
Design pièces de puzzle chic avec couverture intelligente et coulissante 

Taipei, Taiwan - 15 Août 2012 - ADATA™ Technology lance aujourd’hui le disque dur externe DashDrive™ HV610, qui combine un design unique en forme de pièces de puzzle à une connexion USB 3.0 SuperSpeed. La couverture coulissante offre un moyen pratique et innovant de ranger le câble de transfert.

La coque du HV610 est proposée en deux agréables motifs monochromes, chacun avec une entremêlement de pièces de puzzle mattes et brillantes. La couverture bleue du HV610 s’enlève facilement, et permet de tenir le câble USB quand il n’est pas utilisé, offrant ainsi une solution pratique et esthétique pour la gestion du câble.

Comparées à l’interface USB 2.0 en lecture et écriture de fichiers, ou en sauvegarde de données, les performances de l’interface ultra rapide USB 3.0 sont environ multipliées par trois, réduisant les temps de transfert de presque 70%. Utilisé avec un système USB 3.0, il procure un accès simple et rapide à toutes les données numériques.

Le disque dur externe HV610 est disponible en capacités de 500Go, 750Go et 1To, avec un choix de coloris blanc brillant ou noir piano, laissant ainsi au consommateur la liberté de choisir et de montrer sa personnalité.

Les acheteurs de solutions de stockage externes ADATA sont éligibles à un téléchargement gratuit du dernier logiciel antivirus Norton Internet Security 2012 (version de démonstration de 60 jours), et profitent d’une garantie de trois ans, assurant ainsi de meilleurs services, ainsi qu'une meilleure mobilité et une meilleure commodité.
Disponibilité
Le ADATA HV610 est disponible dès maintenant au travers d’un réseau de distributeurs et de revendeurs en Europe. De plus amples informations sur ce produit sont disponibles sur le site d’ADATA à l’adresse suivante:
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=2&piid=191&lan=fr 
Prix de vente conseillé pour le HV610:
· 500GB: €64.9 

· 750GB: €79.9 

· 1TB: €99.9 
Télécharger des images du produit:
http://www.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=191&flag= 
À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash, fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime "Amour, Vie, Rêves", qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 
