ADATA เปิดตัวExternal Hard Driveแบบ USB 3.0 รุ่น HV611
สีสันโดนใจ บอกความมีสไตล์ในตัวคุณ

ไทเป, ไต้หวัน – 13 พฤศจิกายน 2014 – ADATA™ Technology ผู้นำทางด้านอุตสาหกรรมการผลิตโมดุล DRAM และ NAND แฟลชประสิทธิภาพสูง วันนี้ได้เปิดตัว HV611 USB 3.0 External hard driveขนาด 2.5 นิ้ว โดดเด่นด้วยการออกแบบที่เรียบง่าย แต่เปี่ยมด้วยสีสันและลวดลายพัซเซิ่ลแปลกตา ไดรฟ์ HV611 นั้นมีขนาดเล็ก พกพาสะดวกไปไหนมาไหนได้ทุกที่ พร้อมบ่งบอกความมีสไตล์ในตัวคุณ

ไดรฟ์ HV611 ใช้อินเทอร์เฟซความเร็วสูงมาตรฐาน USB 3.0 ซึ่งมีความเร็วและประสิทธิภาพในการรับส่งข้อมูลสูงกว่า USB 2.0 ตัวไดรฟ์มาพร้อมการออกแบบแปลกตาแนวพัซเซิ่ล ด้วยลวดลายคล้ายชิ้นส่วนจิ๊กซอว์แวววาววางสลับไปมาทำให้ไดรฟ์มีความโดดเด่นสะดุดตา ตัวไดรฟ์มีไฟLEDสีน้ำเงินบอกสถานะการทำงานช่วยให้ผู้ใช้สามารถรับรู้การทำงานของไดรฟ์ได้ทันที ไดรฟ์ HV611 มีความจุ 500GB และ 1TB มีสีสันให้เลือกถึง 4 สี ประกอบด้วย สีดำ (cool black) , สีขาว (starry white) , สีฟ้า (shining blue) และ สีชมพู (hot pink)

ลูกค้าที่ซื้อ HV611 สามารถไปดาวน์โหลดซอฟต์แวร์ฟรีจาก ADATA ที่ชื่อ OStoGo และ HDDtoGo ได้ทันที ตัวไดรฟ์มาพร้อมกับการรับประกัน 3 ปีเต็ม เพื่อให้แน่ใจว่าผู้ใช้จะได้รับผลิตภัณฑ์ที่น่าเชื่อถือ ปลอดภัย และ ใช้งานได้อย่างสบายใจ

การวางจำหน่าย

ไดรฟ์ HV611 มีวางจำหน่ายผ่านร้านค้าและตัวแทนจำหน่ายอย่างเป็นทางการในราคา 1690 Baht บาทสำหรับรุ่นความจุ 500GB และราคา 2090 Baht บาทสำหรับรุ่นความจุ 1TB
เกี่ยวกับ ADATA
บริษัท ADATA Technology เป็นหนึ่งในผู้ผลิตหน่วยความจำ DRAM และยูเอสบีแฟลชไดรฟ์ระดับโลก บริษัทฯ มีผลิตภัณฑ์ที่เกี่ยวข้องกับหน่วยความจำครบถ้วน ทั้งเมโมรี่การ์ด , โซลิสเสตทไดรฟ์ (SSD) และฮาร์ดดิสก์แบบพกพา ผลิตภัณฑ์ของ ADATA เป็นที่รู้จักกันดีในระดับนานาชาติ จากหลากหลายรางวัลที่ได้รับ เช่น Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award และ Taiwan Excellence Gold Award เป็นต้น คำขวัญของบริษัทที่ว่า Love, Life, Dreams จะผลักดันให้แบรนด์ ADATA สร้างสรรค์นวัตกรรมทางด้านผลิตภัณฑ์หน่วยความจำสำหรับผู้ใช้ที่แสวงหาความยอดเยี่ยมในระดับสากล ข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาคลิ๊กดูที www.adata.com 
