ADATA เปิดตัวพาวเวอร์แบงค์รุ่น PV110 ชาร์จไฟคู่ด้วยกระแสไฟ 3.1A
ความจุแบตเตอรี่มากถึง 10400mAh

ไทเป, ไต้หวัน – 27 พฤศจิกายน 2014 – ADATA™ Technology ผู้นำทางด้านอุตสาหกรรมการผลิต DRAM และ NAND แฟลชประสิทธิภาพสูง วันนี้ได้เปิดตัวแบตเตอรี่สำรองรุ่น PV110 ที่มาพร้อมความจุสูงถึง 10400mAh และช่องต่อยูเอสบีคู่ที่จ่ายไฟได้สูงถึง 3.1A เพื่อการชาร์จไฟได้อย่างรวดเร็ว นอกจากนี้ยังมีการออกแบบที่เรียบ หรู ด้วยงานประกอบอะลูมิเนียม และมีสีสันให้เลือกมากมาย แบตเตอรี่สำรองรุ่นนี้จึงเป็นตัวเลือกที่ใช่ที่สุดสำหรับผู้ใช้งานสมาร์ทโฟนและแท็บเล็ตในปัจจุบัน

แรงไฟเหลือเฟือ ชาร์จไฟคู่พร้อมกันสบายๆ
PV110 มีช่องยูเอสบี 2 ช่องคู่ ให้กระแสไฟรวมกันได้สูงสุด 3.1A (2.1A + 1A) จึงสามารถใช้ชาร์จไฟให้กับอุปกรณ์ได้พร้อมกันทั้งสมาร์ทโฟนและแท็บเล็ตได้อย่างรวดเร็ว ด้วยความจุแบตเตอรี่ขนาด 10400mAh จึงสามารถชาร์จไฟเต็มให้กับสมาร์ทโฟนได้ถึง 5 ครั้ง และ ชาร์จไฟเต็มให้กับแท็บเล็ตได้ 1.5 ครั้ง ดังนั้นไม่ว่าคุณจะกำลังดูวิดีโอหรือถ่ายรูป ก็ไม่ต้องกังวลว่าจะพลาดช็อตเด็ดเพราะแบตเตอรี่หมดอีกต่อไป

ทันสมัย ใช้งานง่าย

แบตเตอรี่สำรอง PV110 มาพร้อมการดีไซน์ลวดลายภายนอกด้วยวัสดุแบบอะลูมิเนียม อีกทั้งยังออกแบบให้รูปร่างโค้งมนทำให้ง่ายต่อการจับถือและพกพา มีไฟLEDบอกสถานะของแบตเตอรี่ชัดเจนว่ายังคงเหลือปริมาณไฟเท่าไร นอกจากนี้ยังมีคุณสมบัติจัดการพลังงานอัจฉริยะใน 10 วินาที ช่วยให้ PV110 สั่งปิดตัวเองโดยอัตโนมัติเมื่อชาร์จไฟเต็ม หรือ เมื่อเปิดค้างทิ้งไว้เฉยๆ มากกว่า 10 วินาที PV110 มีสีสันให้เลือกหลากหลาย ได้แก่สีไททาเนียม , สีทอง, สีชมพู และสีน้ำเงิน ให้ผู้ใช้ได้เลือกใช้อย่างเหมาะสมและเข้ากันกับสมาร์ทโฟนและสไตล์ส่วนตัวของแต่ละคน

ผ่านการรับรองด้านความปลอดภัย

นอกจากนี้แบตเตอรี่สำรอง PV110 ยังได้ผ่านการรับรองมาตรฐานต่างๆ เหล่านี้ด้วย ได้แก่ FCC, CE, BSMI, VCCI, KC, PSE, RCM, EAC และ NOM จึงมั่นใจได้ถึงความปลอดภัยและความเสถียรในการทำงานแม้ใช้เป็นเวลานาน และเพื่อเป็นรับประกันความปลอดภัยสูงสุด PV110 จึงเพิ่มคุณสมบัติในการป้องกันอีก 6 อย่าง ประกอบด้วย ระบบป้องกันความร้อนสูง, ระบบป้องกันการลัดวงจร, ระบบป้องกันไฟเกิน, ระบบป้องกันการชาร์จไฟเกิน, ระบบป้องกันการล้างประจุมากเกินไป (Over-discharge) และระบบป้องกันกระแสไฟเกิน และด้วยวงจรป้องกัน PTC (Positive Temperature Coefficient) ทำให้ PV110 สามารถตรวจสอบระดับความร้อนของแบตเตอรี่ได้ตลอดเวลา เพื่อป้องกันความเสียหายที่เกิดขึ้นจากสาเหตุความร้อนสูงเกินไปได้อย่างทันท่วงที

การวางจำหน่าย
PV110 มีวางจำหน่ายผ่านร้านค้าและตัวแทนจำหน่ายอย่างเป็นทางการ ในราคา 1040Baht บาท

เกี่ยวกับ ADATA
บริษัท ADATA Technology เป็นหนึ่งในผู้ผลิตหน่วยความจำ DRAM และยูเอสบีแฟลชไดรฟ์ระดับโลก บริษัทฯ มีผลิตภัณฑ์ที่เกี่ยวข้องกับหน่วยความจำครบถ้วน ทั้งเมโมรี่การ์ด , โซลิสเสตทไดรฟ์ (SSD) และฮาร์ดดิสก์แบบพกพา ผลิตภัณฑ์ของ ADATA เป็นที่รู้จักกันดีในระดับนานาชาติ จากหลากหลายรางวัลที่ได้รับ เช่น Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award และ Taiwan Excellence Gold Award เป็นต้น คำขวัญของบริษัทที่ว่า Love, Life, Dreams จะผลักดันให้แบรนด์ ADATA สร้างสรรค์นวัตกรรมทางด้านผลิตภัณฑ์หน่วยความจำสำหรับผู้ใช้ที่แสวงหาความยอดเยี่ยมในระดับสากล ข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาคลิ๊กดูที www.adata.com 
