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ADATA ra mắt sạc dự phòng cấp dòng điện 3.1A, hỗ trợ sạc đôi PV110
Với Dung Lượng 10400mAh

Đài Bắc, Đài Loan – 31 Tháng Bảy, 2014 – ADATA® Technology, nhà sản xuất hàng đầu của các thiết bị DRAM và sản phẩm sử dụng bộ nhớ NAND Flash chất lượng cao, hôm nay cho ra mắt sạc dự phòng PV110. Với dung lượng 10400mAh, hai cổng USB với khả năng cấp dòng điện 3.1A cho sạc nhanh chóng, thiết kế mượt mà và cách điệu, vỏ nhôm chống xước, và các tông màu sành điệu, đây là sự lựa chọn hoàn hảo cho người dùng điện thoại di động và máy tính bảng.
Khả năng sạc đôi và Dung lượng pin dồi dào
PV110 được trang bị hai cổng USB, với khả năng cung cấp tổng cộng 3.1A (2.1A + 1A) cho việc sạc đồng thời và nhanh chóng cả máy tính bảng và điện thoại di động. Dung lượng 10400mAh cho phép sạc đầy tới 5 lần cho một điện thoại di động và 1.5 sạc cho một chiếc máy tính bảng. Bất kể bạn đang xem video hay chụp ảnh, bạn sẽ không bao giờ bỏ lỡ một khoảng khắc nào do hết pin.
Phong cách và thoải mái, an toàn, hiệu quả cho người sử dụng
Sạc dự phòng PV110 có vỏ ngoài nhôm chống xước và một thiết kế cong mượt để dễ cầm nắm. Một đèn bán LED hiện thị rõ ràng lượng điện còn lại. Với 10 giây tính năng tiết kiệm năng lượng thông minh, PV110 sẽ tự động tắt khi thiết bị được sạc đầy hoặc sau trên 10 giây không hoạt động. PV110 có bốn tông màu cổ điện: bạch kim, vàng, hồng và xanh da trời, như vậy người dùng có thể chọn màu sắc phụ hợp với thiết bị di động và phong cách của họ.
Các bằng chứng nhận và các trang bị bảo vệ
Thêm nữa, sạc dự phòng PV110 đã đạt được các chứng chỉ FCC, CE, BSMI, VCCI, KC, PSE, RCM, EAC và NOM, đảm bảo độ an toàn và ổn định trong thời gian sử dụng dài. Để đảm bảo an toàn tối đa, PV110 còn được trang bị sáu bộ bảo vệ, bao gồm bảo vệ chống quá nhiệt, bảo vệ chống chập mạch , chống sạc quá/xả kiệt, bảo vệ chống quá áp/quá dòng. Và với tính năng bảo vệ PTC( Positive Temperature Coefficient- Hệ số nhiệt độ dương), PV110 có thể quản lý nhiệt độ của pin để ngăn ngừa các hỏng hóc do quá nhiệt.
Có mặt trên thị trường
Sản phẩm PV110 hiện có sẵn thông qua các nhà phân phối và các nhà bán lẻ với bán lẻ tham khảo là VND699,000.
Thông tin về ADATA
ADATA Technology, một trong những nhãn hiệu DRAM và ổ USB Flash lớn nhất thế giới, cung cấp các giải pháp đầy đủ về bộ nhớ ,bao gồm thẻ nhớ, ổ cứng thể rắn, và ổ cứng di động. Các sản phẩm của ADATA được quốc tế công nhận với các giải thưởng như A Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, và Taiwan Excellence Gold Award. Khẩu hiệu của công ty “Love Life Dreams”là hiện thân của nhãn hiệu ADATA và vai trò của các sản phẩm bộ nhớ mang tính sáng tạo trong công cuộc theo đuổi của con người với những ý tưởng trân trọng cuộc sống. Để biết thêm thông tin, xin hãy truy cập website www.adata.com. 
