ADATA เปิดตัว SP910 ขนาด2.5นิ้ว และ SP900 M.2 SATA 6Gb/s SSD
ทางเลือกที่ดีที่สุดสำหรับ PC และ โน้ตบุ๊ค

ไทเป, ไต้หวัน – 11 กันยายน 2014 – ADATA™ Technology ผู้นำทางด้านอุตสาหกรรมการผลิตหน่วยความจำDRAM และ ชิปNAND แฟลชประสิทธิภาพสูง, วันนี้ได้เปิดตัว สินค้าตัวใหม่3ตัว ได้แก่ SATA 6GB/s SSDs – Premier Pro SP900 M.2 2242 และ 2280 สำหรับ โน้ตบุ๊ค และ PC, และ Premier Pro SP910 สำหรับคอเกมเมอร์หรือผู้ชื่นชอบตัดแต่งวิดิโอ โดยสินค้าใหม่ล่าสุดของADATA ผู้ใช้สามารถเลือกทางเลือกที่ดีที่สุดเพื่อกาอัพเกรอัพเกรดและเพิ่มประสบการณ์ที่ดีที่สุดของคุณ 
Premier Pro SP900 M.2 2242 & 2280 – SSDสุดเทพสำหรับโน้ตบุ๊ค

ด้วยดีไซน์ที่เบาบาง Premier Pro SP900 M.2 2242 และ 2280 จึงเป็นSSDตัวล่าสุดที่เล็กที่สุด ณ ตอนนี้ (ขนาด22x42 มิล และ 22x80มิล ตามลำดับ) อย่างที่ได้เคยเห็น M.2 รุ่นมาตรฐานของ Intel ไปแล้ว แต่SSDทั้ง2ตัวนี้ เล็กกว่าขนาดปกติที่ 2.5นิ้ว และ mSATA SSD แต่มีความจุที่มาก ตั้งแต่ 128GB, 256GB จนถึง512GB โดยที่ Premier Pro SP900 M.2 2242 และ 2280 นั้นไม่ได้มีความเสถียรในโน้ตบุ๊คเท่านั้น สำหรับPC ที่ใช้เมนบอร์ดรุ่นใหม่ ก็ใช้ได้เช่นเดียวกัน ด้วยคุณสมบัติของ LSI SF-2281 คอนโทลเลอร์ ทำให้ SP900 M.2 2242 และ 2280 มีค่าความอ่าน/เขียน สูงสุดถึง 550/530MBต่อวิ ช่วยเพิ่มประสิทธิภาพในการรับ-ส่งข้อมูล SP900 M.2 2242 และ 2280 และยังรองรับกับ Intel® Smart Response Technology ไม่ว่าจะ ข้อมูลหรือโปรแกรมต่างๆ ส่วนใหญ่ต้องใช้การรับ-ส่งข้อมูลที่รวดเร็ว รวมไปถึงมีความจุที่มากกว่า เมื่อเปรียบเทียบกับSSD อื่นๆ และนอกจากนี้ SP900 M.2 2242 และ 2280 ยังซัพพอตกับDVESLP(Device Sleep) เพื่อรักษาแบตเตอรี่ให้ได้ยาวนานและคงทน
Premier Pro SP910 – สร้างมาเพื่อคอเกมเมอร์ และผู้ตัดต่อวิดีโอ โดยเฉพาะ

ด้วย Marvell controller 88SS9187, Premier Pro SP910 มีประสิทธิภาพที่ยังคงความเสถียรได้ และมี ค่าความอ่าน/เขียน สูงถึง 560/460MBต่อวิ และ 4KB แรนด้อม ค่าอ่าน/เขียน สูงถึง 91,000/77,000 IOPS ด้วยการประมวลผลที่รวดเร็วและการรับ-ส่งข้อมูลที่รวดเร็ว โดยPremier Pro 910นำประโยชน์จากตรงนี้ช่วยให้ สามารถใช้งานแบบ multi-tasking เช่น รันโปรแกรมจำนวนเยอะๆ,ดูหนัง,เล่นเกมออนไลน์

ขอบคุณสำหรับบิลท์อินECC (Error Code Correction) technology (สูงถึง 128bits/2KB), ที่ทำให้ Premier Pro SP910 ได้รับความน่าเชื่อถือสำหรับการรับ-ส่งข้อมูล และ S.M.A.R.T (Self-Monitoring Analysis and Reporting Technology) ที่มีการตรวจจับข้อผิดพลาดโดยอัตโนมัติเพื่อเพิ่มความมั่นใจทางด้านความปลอดภัยของข้อมูล 

ในตัว Premier Pro SP910 มีความจุแบบ 128GB, 256GB, 512GB และ 1TB เพื่อรองรับกลุ่มลูกค้าที่ใช้งานแต่กต่างกัน แต่ยังสามารถใช้ได้ใน OS, เกม, หรือโปรแกรมอื่นๆ

SP910 มีขนาดที่เบาบางเพียงแค่ 7มิล และรองรับกับทุก PC ขนาดเล็ก ในตลาด ณ ปัจจุบันได้ ที่มาพร้อมด้วย Spacer ขนาด 2.5มิล และ Converter ขนาด 3.5นิ้ว สามารถใส่เข้าได้กับไดรฟ์เบย์ขนาด 9.5mm ทั้งรุ่นปัจจุบันและรุ่นเก่าได้ 

ผู้ซื้อจะได้รับความสะดวกสบายและการสนับสนุนอย่างเต็มประสิทธิภาพ สำหรับผู้ที่ซื้อ ADATA SSDs สามารถดาวน์โหลดโปรแกรมฟรี “SSD Toolbox” และ “Acronis True Image HD” - โปรแกรมSSD Toolbox จะช่วยให้ผู้ใช้เข้าถึงรายละเอียดของ SSD ได้มากขึ้น พร้อมทั้งระบบการตั้งค่าเพื่อความเสถียรและยืดอาียุการใช้งานให้ยาวนานยิ่งขึ้น และโปรแกรม Acronis True Image HD จะช่วยให้ถ่ายโอนไฟล์ไปยัง SSD อันใหม่ได้อย่างรวดเร็ว 

เกี่ยวกับ ADATA
บริษัท ADATA Technology เป็นหนึ่งในผู้ผลิตหน่วยความจำ DRAM และยูเอสบีแฟลชไดรฟ์ระดับโลก บริษัทฯ มีผลิตภัณฑ์ที่เกี่ยวข้องกับหน่วยความจำครบถ้วน ทั้งเมโมรี่การ์ด , โซลิสเสตทไดรฟ์ (SSD) และฮาร์ดดิสก์แบบพกพา ผลิตภัณฑ์ของ ADATA เป็นที่รู้จักกันดีในระดับนานาชาติ จากหลากหลายรางวัลที่ได้รับ เช่น Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award และ Taiwan Excellence Gold Award เป็นต้น คำขวัญของบริษัทที่ว่า Love, Life, Dreams จะผลักดันให้แบรนด์ ADATA สร้างสรรค์นวัตกรรมทางด้านผลิตภัณฑ์หน่วยความจำสำหรับผู้ใช้ที่แสวงหาความยอดเยี่ยมในระดับสากล ข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาคลิ๊กดูที www.adata.com 
