ADATA presenta su amplia gama de soluciones de almacenamiento en SPS IPC Drives 2014
Almacenamiento inteligente para ciudades inteligentes

Taipei, Taiwán – 24 de noviembre de 2014 – ADATA® Technology, fabricante líder de módulos DRAM de alto rendimiento y productos NAND Flash, presentará su amplia gama de soluciones de automatización de infraestructuras del 25 al 27 de noviembre en el Pabellón 8, stand # 8-636 en SPS IPC Drives 2014. ADATA dará a conocer sus módulos de memoria flash, sus unidades de estado sólido (SSD) y muchos otros productos lanzados recientemente al mercado.

Almacenamiento inteligente para ciudades inteligentes

El lema de ADATA para este año es “Almacenamiento inteligente para ciudades inteligentes”, centrándose en los servicios de infraestructuras urbanos como el transporte, la computación en la nube (cloud computing), la banca, la asistencia médica / servicios sanitarios y la automatización industrial. ADATA presentará su amplia gama de memorias integradas y productos de almacenamiento diseñados para su uso en diversas aplicaciones industriales que son compatibles con el concepto de IoT (Internet of Things). En cuanto a la automatización industrial, ADATA presentará sus soluciones de almacenamiento de datos CFast, que además de ser duraderas y ahorrar energía, cumplen las especificaciones CFast 2.0.

DDR4 y SSD M.2

ADATA también presentará sus últimos módulos de memoria DDR4 de rendimiento extremo, que funcionan un 30 % más rápido que los anteriores DDR3. Los módulos DDR4 de ADATA ofrecen un rendimiento extraordinario en aplicaciones que requieren un tratamiento de datos de gran capacidad. Las SSD con factor de forma M.2 también serán el centro de atención este año, ya que son perfectas para aplicaciones industriales debido a sus características flexibles.

Softwares y firmwares desarrollados por ADATA

Gracias a que los equipos de I+D de ADATA desarrollan los firmwares y softwares, diversas características como la tecnología PLP (protección contra pérdida de energía), la supervisión del estado de los dispositivos y la tecnología A+SLC garantizan la calidad y fiabilidad de nuestros productos. Del mismo modo, también pueden ayudar a acelerar el ciclo de desarrollo de sus productos.

Descubra la gama completa de memorias y productos de almacenamiento de ADATA en:

SPS IPC Drives 2014
25-27 de noviembre
Nuremberg Exhibition Centre – Pabellón 8, Stand # 8-636 

Sobre ADATA

ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. Con un eslogan que define su política “Amor, Vida, Sueños” (Love, Life, Dreams) y con una clara vocación de ostentar un papel de innovación en los productos de memoria, ADATA se centra en la búsqueda de las ideas más apreciadas mundialmente. Para más información por favor visite www.adata.com. 
