ADATA présentera une gamme complète de solutions de stockage lors du SPS IPC Drives 2014
Stockage intelligent pour villes intelligentes

Taipei, Taïwan – 20 novembre 2014 – ADATA Technology®, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, présentera une gamme complète de solutions d’automation des infrastructures du 25 au 27 novembre, au Hall 8 Booth # 8-636 lors du SPS IPC Drives 2014. ADATA montrera ses modules mémoire Flash et SSD de niveau industriel, ainsi que bien d’autres nouveaux produits.

Stockage Intelligent pour Villes Intelligentes

Cette année, le thème pour ADATA est "Stockage intelligent pour villes intelligentes", avec un focus sur les infrastructures urbaines comme le transport, le stockage dans le nuage, la banque, la santé et mla médecine, et l’automatisation industrielle. ADATA exposera une gamme complète de mémoires embarquées et de produits de stockage conçus pour les différentes utilisations industrielles qui soutiennent l’Internet des Objets (Internet of Things – IoT). Pour l’automatisation des usines, ADATA montrera ses solutions CFast de stockage à économie d’énergie conformes aux normes CFast 2.0.

DDR4 et SSD M.2

ADATA montrera aussi ses nouveaux modules mémoire DDR4 à haute performance, qui fonctionnent 30% plus rapidement que la DDR3. La mémoire ADATA DDR4 offre des performances extraordinaires pour les systèmes qui demandent un traitement des données à haute capacité. Les SSD au format M.2 seront aussi mis en avant cette année, car ils sont excellents pour les utilisations industrielles en raison de ses spécifications flexibles.

Développement de logiciel et firmware en interne

Grâce au développement en interne des logiciels et firmwares via les équipes de R&D ADATA, les fonctions importantes comme la protection contre la perte de puissance (PLP - Power loss protection), la surveillance de l’état et la technologie A+SLC assurent une grande fiabilité et qualité des produits, pouvant aider à accélérer votre cycle de développement.

Venez découvrir la gamme complète de mémoire et stockage ADATA au :

SPS IPC Drives 2014
Du 25 au 27 novembre
Nuremberg Exhibition Centre – Hall 8, Booth # 8-636 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata.com. 
