ADATA lanza Dos Nuevas Unidades SSD mSATA 

Expande su Gama de Productos con las Soluciones XPG SX300 y Premier Pro SP300


Taipéi, Taiwán – 19 de Junio de 2012 – ADATA Technology, un fabricante líder en módulos DRAM de alto rendimiento y productos de memoria NAND Flash, anuncia hoy el lanzamiento de sus nuevos discos de estado sólido (SSD) mSATA XPG SX300 y Premier Pro SP300. Ambos productos están destinados a los usuarios que tratan de obtener lo mejor de las nuevas placas base que integran el zócalo mSATA. Con el uso de un SSD mSATA como una unidad de caché en vez de almacenamiento principal, los equipos que lo implementen pueden alcanzar velocidades mucho más altas en comparación con los que usan SSDs como unidad de almacenamiento principal.

El XPG SX300 dispone de un interfaz SATA 6 Gb/s y está pensado para los usuarios avanzados que necesitan la mayor velocidad y capacidad posible. Las velocidades máximas de lectura y escritura son de 550 y 505 MB por segundo respectivamente con una velocidad máxima de escritura 4K aleatoria de hasta 85,000 IOPs. Con capacidades de 64, 128 y 256 GB y un formato pequeño, el SX300 traslada toda la potencia de la tecnología de los discos de estado sólido al formato mSATA.

El Premier Pro SP300 tiene una interfaz SATA 3 Gb/s y es una económica opción que permite mejorar cualquier equipo. Las velocidades máximas de lectura y escritura son de 280 y 260 GB por segundo con una velocidad máxima de escritura 4K aleatoria de hasta 46,000 IOPs. Sus opciones de capacidad de 24, 32 y 64 GB permiten su uso junto a una unidad mecánica más grande y más lenta, haciendo que el SP300 sea una opción extremadamente rentable para aumentar la velocidad del sistema.

La implementación de un firmware optimizado tanto en el SX300 como en el SP300 les permite utilizar los componentes NAND Flash al completo, lo que se traduce en una aumentada capacidad de almacenamiento: un 7% de aumento sobre otros discos de estado sólido (SSD) que usan controladora SandForce. Esto además no perjudica en ningún caso al rendimiento ni a las características soportadas y solo puede realizarse gracias a un 100% de monitorización y ordenado del NAND Flash. Ambos dispositivos, tanto el SX300 y como el SP300, permiten el uso de la tecnología Intel® Smart Response y cumplen con el estándar ATA/ATAP1-7. Ambos soportan los grupos de instrucciones S.M.A.R.T, NCQ y TRIM. Una garantía de tres años y una MTBF (promedio del tiempo entre fallos) de 1.200.000 horas garantizan un largo uso sin preocupaciones.

Disponibilidad
Ambas unidades se pondrán a la venta a través de distribuidores oficiales a un precio recomendado de 109,99 $ (SX300 64GB), 179,99 $ (SX300 128GB), 349,99 $ (SX300 256GB), 59,99 $ (SP300 24GB), 69,99 $ (SP300 32GB) y 103,99 $ (SP300 64GB) IVA no incluido.

Se puede encontrar más información en el sitio web de ADATA:
XPG SX300:
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=3&piid=181&lan=es 

Premier Pro SP300:
http://www.adata-group.com//index.php?action=product_feature&cid=3&piid=182&lan=es 

Descarga de Fotos del producto:
XPG SX300: 
http://www.adata-group.com/artwork/download/120614_mSATA_SX300_jpg.rar 
Premier Pro SP300: 
http://www.adata-group.com/artwork/download/120614_mSATA_SP300_jpg.rar 

Sobre ADATA

ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. El eslogan de la compañía "Amor, Vida, Sueños" (Love, Life, Dreams), completa la marca ADATA y el papel de la innovación en productos de memoria para la búsqueda de las universalmente preciadas ideas. Para más información por favor visite www.adata-group.com. 

