ADATA incrementa la stabilità nelle unità Solid State Drive

Al debutto XPG SX910, il nuovo punto di riferimento degli SSD in termini di prestazioni


Taipei, Taiwan – 28 Giugno 2012 - ADATA™ Technology presenta quest’oggi l’unità SSD XPG SX910, modello che amplia la già ricca e popolare gamma di soluzioni storage XPG. SX910 ha una capacità superiore del 7% rispetto alle unità SSD in commercio basate su controller SandForce, un connubio ideale tra capacità di archiviazione e prestazioni in termini di velocità, il tutto corredato da una garanzia di ben 5 anni.

ADATA XPG SX910 utilizza un nuovo firmware ottimizzato per le memorie NAND Flash, grazie al quale viene resa disponibile la capacità a disposizione. L’over-provisioning allo zero per cento è stato implementato nell’SX910 senza alcun tipo di ripercussione sulle prestazioni in termini di velocità: le massime velocità di lettura e scrittura di dati 4k di tipo casuali sono pari rispettivamente a 50.000 e 85.000 IOPS, con velocità di lettura e scrittura sequenziali pari a 550 e 530 MB/sec.

Ogni unità SSD SX910 è inoltre sottoposta ad un processo di verifica dettagliata dei chip Flash su di essa montati. Il risultato di questa operazione è un incremento nella stabilità operativa e nelle prestazioni, che culmina nella garanzia di ben 5 anni. Con capacità di archiviazione di 128, 256 oppure 512 GB, l’unità SSD SX910 verifica al meglio i rigorosi standard qualitativi richiesti dai più esigenti videogiocatori e dai professionisti.

Disponibilità

ADATA XPG SX910 è disponibile in commercio attraverso la rete di distributori ufficiali e rivenditori.

Ulteriori informazioni sono disponibili sul sito ADATA a questo indirizzo
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=3&piid=183&lan=it 

Su ADATA

ADATA Technology, uno dei principali produttori al mondo di moduli memoria DRAM e chiavette USB, mette a disposizione dei propri clienti differenti tipologie di prodotti tra le quali schede memoria, unità SSD e hard disk portatili. I prodotti ADATA sono stati insigniti di riconoscimenti a livello internazionale, tra i quali il premio iF Design in Germania, premio red dot, premio CES Best of Innovations, premio Good Design in Giappone, premio Best Choice of Computex e premio Taiwan Excellence Gold. Il motto dell’azienda, Love, Life Dreams (Amore, Vita, Sogni), ingloba il marchio ADATA e il ruolo degli innovativi prodotti di memorizzazione all’interno della umana ricerca di idee che siano universalmente apprezzate. Per ulteriori informazioni si prega di visitare il sito www.adata-group.com. 

