ADATA organiza el Tetris Challenge, un evento global para jugar online
Regístrate y juega para conseguir grandes premios

Taipei, Taiwán – 11 de diciembre de 2014 – ADATA® Technology, fabricante líder de módulos DRAM de alto rendimiento y productos NAND Flash, se complace en anunciar que está organizando un evento global para jugar online a un juego clásico modernizado, el Tetris. Para participar en esta experiencia, que tendrá lugar del 9 al 29 de diciembre, los jugadores deben registrarse online y jugar al Tetris Challenge™ de ADATA para poder ganar grandes premios, entre los que se incluyen una GoPro HERO3, Action Cams de Sony y diversos productos de ADATA como memorias flash SDHC y cargadores de dispositivos móviles.

Cómo participar

Para participar en el Global Tetris Challenge de ADATA, entre en www.adata.com/event/2014/Tetris, y comience a jugar al Tetris desde su PC o dispositivo móvil. Se mostrará su ranking y puntuación general después de cada partida a la que juegue del 9 al 29 de diciembre.

Cómo conseguir puntos extra

Además de conseguir puntos jugando al Tetris Challenge, los jugadores también podrán conseguir puntos extra invitando a amigos, dando a conocer el juego a través de Facebook y Twitter y/o al comprar cualquier producto de ADATA. Para conocer más detalles acerca de cómo conseguir puntos extra, entre en la página web de Tetris Challenge de ADATA.

Consiga un arma secreta

Durante el Tetris Challenge, compre y registre cualquier producto de ADATA y conseguirá un Arma Secreta. Con ella tendrá más oportunidades de conseguir puntuaciones más altas y de ganar ¡el gran premio! Visite la página web del evento para conocer más detalles.

Cómo ganar

Tras la finalización del evento el 29 de diciembre, los 20 jugadores con mayor puntuación ganarán grandes premios. Además, se seleccionarán al azar otros 30 jugadores que también ganarán una gran variedad de regalos.

Para mayor información y para registrarse en el Tetris Challenge de ADATA, visite:
http://www.adata.com/event/2014/Tetris/
Sobre ADATA

ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. Con un eslogan que define su política “Amor, Vida, Sueños” (Love, Life, Dreams) y con una clara vocación de ostentar un papel de innovación en los productos de memoria, ADATA se centra en la búsqueda de las ideas más apreciadas mundialmente. Para más información por favor visite www.adata.com. 
