ADATA accueille le Tetris Challenge – Evénement mondial en ligne
Enregistrez-vous et jouez pour remporter de gros lots

Taipei, Taïwan – 16 décembre 2014 – ADATA Technology®, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, a le plaisir d’accueillir un évènement mondial en ligne mettant en avant un classique modernisé – Tetris. Ayant lieu du 8 au 29 décembre 2014, les joueurs peuvent s’enregistrer en ligne et jouer à l’ADATA Tetris Challenge™ pour essayer de remporter des gros lots, dont une GoPro HERO3, des caméras Sony Action, et de nombreux produits ADATA comme des cartes mémoire SDHC et des batteries d’appoint.

Comment participer

Pour participer à l’ADATA Global Tetris Challenge, rendez-vous sur www.adata.com/event/2014/Tetris

 HYPERLINK "www.adata.com/event/2014/Tetris" \n _blank
 et appuyez simplement sur jouer à Tetris depuis pour PC ou appareil mobile. Après chaque partie du 8 au 9 décembre, votre rang global et votre score s’affichent.

Comment avoir des points supplémentaires

En plus de jouer au Tetris Challenge, les joueurs peuvent recevoir des points en invitant des amis à jouer, en faisant connaitre le jeu sur Facebook et Twitter, ou en achetant n’importe quel produit ADATA. Pour tous les détails concernant ces points supplémentaires, rendez-vous sur le site de l’ADATA Tetris Challenge. 

Récupérer une arme secrète

Durant la période de l’évènement, achetez et enregistrez un produit ADATA pour recevoir une Arme Secrète pour plus de chances de réaliser un score élevé et remporter le gros lot ! Rendez-vous sur le site de l’évènement pour en savoir plus.

Comment gagner

Après le 29 décembre, les 20 participants avec le plus de points cumulés gagneront les gros lots. De plus, 30 participants supplémentaires seront sélectionnés par un tirage au sort pour remporter des lots variés.

Pour plus d’informations et pour s’enregistrer à l’ADATA Tetris Challenge, merci de visiter la page suivante :
www.adata.com/event/2014/Tetris
À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata.com. 
