ADATA lanza la unidad flash USB dual UC330 para Smartphones y PC
Guarde y comparta información entre su phablet y PC con la tecnología USB lista para usar (OTG)

Taipei, Taiwán – 23 de octubre de 2014 – ADATA® Technology, fabricante líder de módulos DRAM de alto rendimiento y productos NAND Flash, lanza hoy la unidad flash USB dual UC330 que incluye las interfaces micro USB y USB estándar. Disponible con 8, 16 y 32 GB de capacidad, el USB dual UC330 le permitirá compartir y guardar datos entre su PC, tableta, phablet o Smartphone.

Almacene sus datos en un dispositivo portátil, resistente y que incluye numerosas prestaciones

Fabricada en aleación de cinc y con un acabado en color plata, la unidad flash USB dual Choice UC330 de ADATA pesa tan solo 3,6 gramos y viene con una tapa negra que incluye una ranura para la correa, por lo que podrá llevar su unidad flash en cualquier correa, llavero o correa para el cuello. Cuando utilice su UC330, que tiene forma de cohete, podrá colocar la tapa en el extremo del USB que no utilice, ya que la tapa encaja perfectamente en ambos extremos de la unidad. Fabricada a través de un proceso especial chip-on-board (COB), por el que se obtiene una gran resistencia al agua y a los golpes, su unidad flash UC330 se ha diseñado para garantizar la máxima calidad y fiabilidad.

Transfiera archivos de manera rápida y segura desde su PC y dispositivo móvil

Para copiar archivos desde o a su dispositivo móvil, simplemente conecte el extremo con el conector micro USB del UC330 a su teléfono móvil o tableta Android. Permita a su teléfono detectar el UC330 y transfiera sus archivos a una velocidad y con una seguridad mucho mayores que con una conexión Bluetooth. Cuando haya terminado de copiar sus archivos, desconecte el UC330 de su dispositivo móvil y conecte el extremo USB estándar del UC330 a su PC de sobremesa o notebook. Utilice también la unidad flash USB dual Choice UC330 para copiar archivos desde su PC a su dispositivo móvil. Dependiendo del número de archivos de música, imágenes o documentos que tenga, elija la unidad flash USB dual UC330 con 8, 16 o 32 GB de capacidad.

Software incluido

Al igual que de una garantía de por vida, los clientes que adquieran la unidad flash USB dual Choice UC330 de ADATA también podrán disfrutar de los softwares gratuitos OStoGO y UFDtoGO. Con OStoGO podrá guardar sus DVD de configuración de Windows en su UC330 y posteriormente instalar el sistema operativo desde su UC330 como un dispositivo USB de arranque. Con UFDtoGO podrá disfrutar de muchas herramientas como PC-Lock, compresión de datos, sincronización de navegadores favoritos y mucho más. Visite www.adata.com para obtener más información.

Precio y disponibilidad

El UC330 está disponible con 8 GB, 16 GB y 32 GB de capacidad por un precio de venta al público recomendado de 7.90 €, 10.90 € y 17.90 € respectivamente.

Sobre ADATA

ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. Con un eslogan que define su política “Amor, Vida, Sueños” (Love, Life, Dreams) y con una clara vocación de ostentar un papel de innovación en los productos de memoria, ADATA se centra en la búsqueda de las ideas más apreciadas mundialmente. Para más información por favor visite www.adata.com. 
