ADATA lanza la elegante unidad flash USB 3.0 UC340
Una declaración de estilo en un dispositivo de almacenamiento de datos

Taipei, Taiwán – 10 de diciembre de 2014 – ADATA® Technology, fabricante líder de módulos DRAM de alto rendimiento y productos NAND Flash, lanza su nueva unidad flash USB 3.0 UC340. La unidad flash Choice UC340 cuenta con un diseño exterior de elegantes líneas geométricas y un acabado brillante. Llévela en cualquier correa para el cuello, cartera o llavero. Gracias a su conectividad SuperSpeed USB 3.0, podrá transferir en cualquier lugar y en poco tiempo entre 16 GB y 256 GB de archivos de audio, vídeo y datos. Simplemente presione el cabezal coloreado para extender el conector USB y presiónelo de nuevo para recogerlo.

Elegante y portátil

La unidad UC340 tiene un elegante diseño exterior. Sus múltiples formas triangulares en color negro complementan su brillante carcasa traslúcida. No es simplemente una unidad de almacenamiento, reúne lo mejor en rendimiento y calidad en un dispositivo de líneas clásicas. Simplemente presione el cabezal del USB para extender y recoger el conector de forma rápida y sencilla. Gracias a su diseño sin tapa, que hace que la unidad UC340 sea muy cómoda y fácil de usar, y a su amplia ranura para la correa con forma triangular, que combina perfectamente con su diseño geométrico clásico, podrá llevar su UC340 en cualquier llavero, correa para el cuello o pulsera.

Rápido y práctico

La unidad UC340 está disponible con capacidades de entre 16 GB y 256 GB y cuenta con un estándar de transmisión ultrarrápida SuperSpeed USB 3.0 de alto rendimiento. Con velocidades de lectura y escritura de hasta 200/120 MB/s, disfrute de una rápida transmisión de datos y reduzca el tiempo necesario para mover sus archivos de vídeo, audio y datos. Con la unidad flash Choice UC340 de ADATA, experimentará un equilibrio perfecto entre elegancia y funcionalidad. Además, los clientes que adquieran las unidades flash USB podrán descargarse los softwares gratuitos “UFDtoGO” y “OStoGO” de ADATA y disfrutar de una garantía de por vida para mayor movilidad y conveniencia.

Capacidades

La unidad flash UC340 está disponible con capacidades de 16, 32, 64, 128 y 256 gigabytes.

Disponibilidad

La unidad flash UC340 está disponible a través de minoristas y distribuidores seleccionados por un PVPr de €10.90, €17.90, €30.90, €73.90 y €158.90 respectivamente.

Sobre ADATA

ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. Con un eslogan que define su política “Amor, Vida, Sueños” (Love, Life, Dreams) y con una clara vocación de ostentar un papel de innovación en los productos de memoria, ADATA se centra en la búsqueda de las ideas más apreciadas mundialmente. Para más información por favor visite www.adata.com. 
