ADATA présence une nouvelle clé USB USB 3.0 stylée, UC340
Une déclaration de style dans le stockage nomade des données personnelles

Taipei, Taïwan – 9 décembre 2014 – ADATA Technology®, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, lance une nouvelle clé USB UC340. La clé USB Choice UC340 comprend une forme composée de lignes géométriques et une finition brillante. Portez-la avec un tour de cou, dans un sac ou sur un porte-clés. Avec sa connexion SuperSpeed USB 3.0, vous pouvez transférer n’importe où entre 16 et 256Go de fichiers en quelques minutes. Appuyez simplement sur la tête colorée pour faire sortir le port USB. Appuyez une nouvelle fois pour le faire rentrer.

Elégante et portable

La clé USB UC340 est une œuvre géométrique qui ne manque pas d’élégance. De multiples facettes triangulaires noires complètent un boitier transparent et brillant. Plus qu’un simple disque de stockage, elle incarne le meilleur de la performance et de la qualité dans les lignes classiques de la mode. Appuyez simplement sur la tête pour faire sortir et rentrer rapidement le port USB. Sans capuchon à perdre et transporter, la clé UC340 est à la fois pratique et facile à utiliser. Le large passage triangulaire pour une lanière sied à la forme géométrique chic de la clé UC340. Transportez-la sur un porte-clés. Portez-la à un bracelet ou à un tour de cou.

Rapide & pratique

La clé USB UC340 arrive en capacités allant de 16Go à 256Go et embarque une connexion USB 3.0 très rapide. Avec des vitesses de lecture et écriture allant jusqu’à 200Mo/s et 120Mo/s, profitez de vitesses de transfert élevées qui réduisent le temps nécessaire pour déplacer vos fichiers audio et vidéo et vos documents. Avec la clé ADATA Choice UC340, vous pouvez expérimenter une élégante balance entre style et praticité. De plus, les acquéreurs de la clé USB sont éligibles au téléchargement des logiciels gratuits ADATA “UFDtoGO” et “OStoGO” ainsi qu’à une garantie limitée à vie pour de plus grandes mobilité et praticité.

Capacités

La clé UC340 est disponible en capacités de 16, 32, 64, 128 et 256Go.

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata.com. 
