ADATA UC340 แฟลชไดรฟ์ USB 3.0 ดีไซน์ทันสมัยสไตล์คลิก
แฟลชไดรฟ์เก็บข้อมูลส่วนตัวสุดเท่ของคุณ

ไทเป, ไต้หวัน – 11 ธันวาคม 2014 – ADATA™ Technology ผู้นำทางด้านอุตสาหกรรมการผลิต DRAM และโมดุล NAND flash ประสิทธิภาพสูง ได้เปิดตัวแฟลชไดรฟ์USB 3.0 ในตระกูล Choice รุ่น UC340 ที่มาในรูปทรงสไตล์เรขาคณิตกับผิวภายนอกแบบเคลือบเงาสุดเท่ เพิ่มความสะดวกในการพกพาด้วยห่วงที่ออกแบบไว้ใช้คล้องคอ ห้อยกับกระเป๋าสตางค์ หรือพวงกุญแจได้ และด้วยพอร์ตเชื่อมต่อความเร็วสูงUSB 3.0 คุณจึงสามารถถ่ายโอนไฟล์ขนาดใหญ่ๆ ตั้งแต่ 16GB ถึง 256GB อาทิไฟล์เสียง วิดีโอ และไฟล์ข้อมูลได้อย่างรวดเร็วภายในเวลาไม่กี่นาที นอกจากนี้ยังออกแบบให้ฝาปิดเปิดง่ายเพียงแค่กดแล้วคลิกเท่านั้นเอง

พกพาสะดวก รูปลักษณ์ทันสมัย

แฟลชไดรฟ์ UC340 มาพร้อมรูปลักษณ์ทันสมัยสไตล์เรขาคณิต ด้วยการออกแบบรูปทรงสามเหลี่ยมให้พื้นผิวทั้งสามด้านพ่นสีดำเงา ยิ่งทำให้ดูหรูหราเมื่อสะท้อนแสง แฟลชไดรฟ์รุ่นนี้ไม่ได้มีดีแค่เรื่องประสิทธิภาพและการดีไซน์ที่ทันสมัยเท่านั้น แต่ยังออกแบบให้ใช้งานได้ง่ายด้วยดีไซน์พอร์ตUSBแบบคลิกเลื่อนเปิดง่ายดาย ไม่ต้องกังวลเรื่องฝาปิดจะหล่นหรือสูญหายอีกต่อไป UC340 เป็นแฟลชไดรฟ์ที่ทั้งใช้ง่ายและพกพาสะดวก เพราะมีรูสามเหลี่ยมดีไซน์แบบเรขาคณิตเข้ากันกับตัวไดรฟ์ UC340 สำหรับใส่สายคล้องหรือห่วง คุณจึงสามารถพกพาไปไหนมาไหนได้อย่างง่ายดายไม่ว่าจะใช้คล้องคอ ร้อยกับสร้อยข้อมือ หรือห้อยไปกับพวงกุญแจก็ตาม

ความเร็วอันน่าทึ่ง

ไดรฟ์ UC340 มาพร้อมขนาดความจุให้เลือกตั้งแต่ 16GB จนถึง 256GB ใช้พอร์ตเชื่อมต่อความเร็วสูงแบบ USB 3.0 ที่มีอัตราการอ่านและเขียนข้อมูลสูงถึง 200/120 MB/s ด้วยความเร็วในการรับส่งข้อมูลที่สูงขนาดนี้ จึงช่วยลดเวลาการถ่ายโอนไฟล์ขนาดใหญ่ได้มาก ไม่ว่าจะเป็นไฟล์วิดีโอ, เสียง และไฟล์เอกสารก็ทำได้เสร็จภายในพริบตา และเพื่อให้คุณได้รับประสบการณ์การใช้งานแฟลชไดรฟ์ที่น่าประทับใจและได้ประโยชน์สูงสุด ผู้ซื้อแฟลชไดรฟ์รุ่น Choice UC340 จาก ADATA จะได้รับสิทธิ์ดาวน์โหลดซอฟต์แวร์ UFDtoGO และ OStoGo ไปใช้งานได้ฟรีๆ นอกจากนี้ยังได้รับการประกันสินค้าตลอดอายุการใช้งานอีกด้วย

ขนาดความจุ

แฟลชไดรฟ์ UC340 มีขนาดความจุให้เลือกตั้งแต่ 16, 32, 64, 128 และ 256 กิกะไบต์

การวางจำหน่าย

แฟลชไดรฟ์ UC340 มีวางจำหน่ายผ่านร้านค้าและตัวแทนจำหน่ายในราคา 399Baht, 659Baht, 1169Baht, 2849Baht และ 6159Baht ตามลำดับ

เกี่ยวกับ ADATA
บริษัท ADATA Technology เป็นหนึ่งในผู้ผลิตหน่วยความจำ DRAM และยูเอสบีแฟลชไดรฟ์ระดับโลก บริษัทฯ มีผลิตภัณฑ์ที่เกี่ยวข้องกับหน่วยความจำครบถ้วน ทั้งเมโมรี่การ์ด , โซลิสเสตทไดรฟ์ (SSD) และฮาร์ดดิสก์แบบพกพา ผลิตภัณฑ์ของ ADATA เป็นที่รู้จักกันดีในระดับนานาชาติ จากหลากหลายรางวัลที่ได้รับ เช่น Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award และ Taiwan Excellence Gold Award เป็นต้น คำขวัญของบริษัทที่ว่า Love, Life, Dreams จะผลักดันให้แบรนด์ ADATA สร้างสรรค์นวัตกรรมทางด้านผลิตภัณฑ์หน่วยความจำสำหรับผู้ใช้ที่แสวงหาความยอดเยี่ยมในระดับสากล ข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาคลิ๊กดูที www.adata.com 
