ADATA Añade una Elegante Unidad de Memoria Flash USB con Forma de Botella de Vino a su Gama DashDrive 
Guarda Tu Información Digital en Forma de Una Bonita Botella

10 de septiembre de 2012, Taipéi, Taiwán – ADATA Technology Co., Ltd. anuncia hoy el lanzamiento de la unidad de memoria flash USB DashDrive™ Choice UC500. Esta nueva unidad de interfaz USB 2.0 ofrece un diseño expresivo y colores impactantes, demostrando la determinación y capacidad de ADATA para expresar estilo en un dispositivo de almacenamiento digital.

El DashDrive Choice UC500 tiene un tamaño de 50 x 19 x 11 mm y se caracteriza por tener una atractiva forma de botella con líneas suaves en dos colores: oro champán o rojo brillante. Su brillante metal exterior añade durabilidad a su llamativa apariencia, permitiendo llevar sus «recuerdos en una botella» con orgullo y confianza. El UC500 es muy compacto y fácil de transportar, y además dispone de un orificio que permite llevarlo en un llavero o con una correa. Gracias a su conector USB deslizante no necesita tapa. Sus capacidades 8, 16 o 32 GB proporcionan un amplio espacio para guardar todos los datos personales de gran valor.

Después de anunciar la nueva línea de productos en junio, ADATA ha lanzado rápidamente productos que combinan velocidad con portabilidad que dan significado al nombre DashDrive. Los productos de la serie DashDrive Choice representan los diseños más elegantes de la industria y están destinados a los usuarios que siguen la moda y usan accesorios digitales como una forma de expresar su estilo personal.
Disponibilidad
Las unidades de memoria flash USB DashDrive Choice UC500 estarán disponibles en Europa a través de distribuidores oficiales.

Se puede encontrar más información en el sitio web de ADATA: http://www.adata-group.com/index.php?action=product_gallery&cid=1&piid=194&lan=es
PVP recomendado (IVA no incluido):
· 8GB: €7,9 

· 16GB: €11,9 

· 32GB: €21,9 

Descarga fotos del producto:
http://www.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=194&flag= 
Sobre ADATA

ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. El eslogan de la compañía "Amor, Vida, Sueños" (Love, Life, Dreams), completa la marca ADATA y el papel de la innovación en productos de memoria para la búsqueda de las universalmente preciadas ideas. Para más información por favor visite www.adata-group.com. 
