Flash Drives da ADATA alcançam novas velocidades com o DashDrive Elite UE700
- Uma impressionante combinação de design estético e desenvolvimento tecnológico -

Taipei, Taiwan – 12 de Março de 2013 - ADATA™ Technology, um dos principais fabricantes de módulos DRAM de alto desempenho e de produtos de armazenamento NAND Flash, anuncia hoje o lançamento da unidade flash DashDrive Elite UE700 USB 3.0. Sendo a mais rápida unidade flash USB da ADATA, o UE700 é uma mistura impressionante de desenvolvimento tecnológico e concepção estética.

Com uma taxa de transferencia de dados com 200MB/s de leitura e 100MB/s na gravação, o UE700 supera a grande maioria dos flash drives USB disponíveis no mercado hoje. A velocidade de transferência otimizada do UE700 chega em um momento oportuno, com a demanda por flash drives USB para armazenar e entregar conteúdo de mídia pessoal de maior qualidade e arquivos de maior tamanho.

Com seu design inteligente, o fino UE700 oferece o estilo e a simetria que os consumidores esperam de um produto ADATA. A superfície de alumínio escovado destaca as linhas concêntricas elegantes que emanam do indicador LED azul. O design do conector USB retrátil não só traz conveniência ao uso, mas também mantém o conector protegido dentro do corpo da unidade quando não estiver sendo utilizado. Uma presilha, que acompanha a unidade, permite fácil fixação a um cordão ou chaveiro.

Disponível em capacidades de 16GB, 32GB e 64GB, o UE700 é a escolha inteligente para profissionais e aqueles que colocam um valor elevado na estética elegante e na velocidade de dados.

Os compradores do UE700 também podem tirar proveito do valor agregado do software livre e proprietário da ADATA, incluindo o UFDtoGO, o OStoGO e o mais recente Norton Internet Security™ 2013 (60 dias para teste). O DashDrive Elite UE700 possui garantia vitalícia.

Para mais informações, visite o website da empresa em:
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=1&piid=210&lan=en 
Imagens de Produtos:
http://www.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=210&flag= 
Disponibilidade
O DashDrive Elite UE700 estará disponível no Brasil através de.
Preço de venda:
16GB: R$65.99
32GB: R$95.99
64GB: R$189.99 

Sobre a ADATA

ADATA Technology, um dos maiores fornecedores mundiais de Módulos DRAM e Flash Drives USB, fornece soluções de memória completas, incluindo cartões de memória, drives de estado sólido e discos rígidos portáteis. Os produtos ADATA são reconhecidos internacionalmente, tendo recebido os prêmios Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, e Taiwan Excellence Gold Award. O slogan da empresa de Amor, Vida, Sonhos (“Love, Life, Dreams”), personifica a marca ADATA e o papel dos produtos de memória inovadores na busca humana de ideias universalmente apreciadas. Para mais informações, por favor visite www.adata-group.com. 
