ADATA Meluncurkan UV130 dan UV131 – USB Flash Drive Stylish dan Handal
Indahnya Simplisitas

Taipei, Taiwan – 24 September 2014 – ADATA® Technology, produsen terkemuka modul DRAM berperforma tinggi dan produk-produk aplikasi NAND Flash, hari ini telah meluncurkan UV130 USB 2.0 Flash Drive dan UV131 USB 3.0 Flash Drive. Menonjolkan fitur tampilan menggunakan bahan titanium dengan material zinc-alloy solid, serta strap hole yang terinspirasi dari spoiler mobil balap, UV130 dan UV131 menggabungkan penampilan serta durabilitas terbaik untuk data storage personal.

Style Bertemu Durabilitas

UV130 dan UV131 dibuat menggunakan teknologi terintegrasi yang sangat akurat dengan zinc-alloy untuk memberikan kesan simplistik, tampilan yang ramping, beserta durabilitas yang lebih tinggi. Untuk mereka yang membutuhkan produk berkualitas tinggi, barang-barang pribadi haruslah merupakan barang yang bermanfaat dan stylish. Oleh karena itu, UV130 dan UV131 yang capless, memfiturkan spoiler yang terinspirasi dari mobil balap dengan strap hole berukuran besar untuk memberikan tampilan yang modern dengan daya portabilitas tinggi, memungkinkan pengguna untuk membawa dan memplug-in dengan mudah. Strap hole tersebut juga memungkinkan drive tersebut untuk dibawa pada gantungan kunci.

Daya Simpan Besar, Garansi Seumur Hidup

Untuk memenuhi tuntutan yang bervariasi pada kapasitas penyimpanan, UV130 tersedia dalam kapasitas 8GB dan 16 GB. UV131 sendiri, akan tesedia pada kapasitas 16GB, 32GB dan 64GB. Sebagai tambahan, pembeli dari ADATA USB flash drive dapat mengunduh perangkat lunak secara cuma-cuma “UFDtoGO” dan “OStoGO” dan menikmati garansi seumur hidup demi mobilitas tinggi dan kenyamanan pembeli.

Ketersediaan

UV130 tersedia melalui retailer-retailer dan distributor-distributor terpilih dengan MSRP Rp84,900 (8GB) dan 114,990 (16GB). UV131 MSRP Rp76,999(16GB), Rp202,999 (32GB) dan Rp429,999 (64GB).

Tentang ADATA

ADATA Technology, salah satu vendor modul DRAM dan USB Flash Drives terbesar di dunia, menyediakan solusi lengkap untuk memory, termasuk memory cards, solid state drives, dan hard drives portabel. Produk-produk ADATA diakui secara international oleh Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, dan Taiwan Excellence Gold Award. "Love, Life, Dreams" merupakan slogan perusahaan ADATA sebagai perwujudan merek ADATA dan peran ADATA sebagai produsen produk-produk memory yang inovatif dalam usaha untuk mewujudkan ide-ide yang cemerlang. Untuk informasi lebih lanjut, silahkan kunjungi www.adata.com. 
