ADATA เปิดตัว UV130 และ UV131 แฟลชไดรฟ์ดีไซน์ทั้งสวย ทั้งแกร่ง
เสน่ห์แห่งความเรียบง่าย

ไทเป, ไต้หวัน – 23 กันยายน 2014 – ADATA™ Technology ผู้นำทางด้านอุตสาหกรรมการผลิต DRAM และ NAND แฟลชโมดุลประสิทธิภาพสูง วันนี้ได้เปิดตัวแฟลชไดรฟ์ยูเอสบี 2.0 รุ่น UV130 และแบบยูเอสบี 3.0 รุ่น UV131 ที่มาพร้อมกับวัสดุภายนอกชนิดโลหะซิงค์-อัลลอยเครือบเงาไททาเนียม เพิ่มความโฉมเฉี่ยวด้วยดีไซน์ห่วงยึดสายคล้องคอสไตล์สปอยเลอร์รถแข่ง ทำให้ UV130 และ UV131 คือแฟลชไดรฟ์ที่มีความผสมผสานทั้งการออกแบบที่ทันสมัยและความทนทานต่อการใช้งานได้อย่างลงตัว

ดีไซน์ที่มาพร้อมกับความแข็งแกร่ง

แฟลชไดรฟ์ UV130 และ UV131 ผลิตอย่างประณีตด้วยเทคโนโลยีที่มีความแม่นยำสูง ภายนอกใช้วัสดุโลหะชนิดซิงค์-อัลลอยทำให้ดูเรียบง่ายแต่หรูหรา และยังคงความทนทานในการใช้งานได้ดี เหมาะสำหรับทุกคนที่ต้องการแฟลชไดรฟ์คุณภาพสูงและดีไซน์ทันสมัยเพื่อไว้ใช้งานส่วนตัว นอกจากนี้แฟลชไดรฟ์ UV130 และ UV131 ยังได้ออกแบบให้ห่วงยึดสายคล้องคอมีรูปแบบสไตล์สปอยเลอร์รถแข่ง ให้ทั้งความรู้สึกโฉบเฉี่ยวและพกพาสะดวกยิ่งขึ้น อีกทั้งยังช่วยให้ใช้งานได้ง่ายมากยิ่งขึ้นอีกด้วย ห่วงยึดสายคล้องคอสไตล์สปอยเลอร์รถแข่งนี้ยังกว้างพอที่จะนำไปคล้องกับพวงกุญแจได้เช่นกัน

ความจุสูงและรับประกันตลอดอายุการใช้งาน

เพื่อตอบสนองความต้องการขนาดของพื้นที่เก็บข้อมูลที่แตกต่างกันไป แฟลชไดรฟ์รุ่น UV130 มาพร้อมความจุตั้งแต่ 8GB และ 16GB และแฟลชไดรฟ์รุ่น UV131 มาพร้อมกับความจุตั้งแต่ 16GB, 32GB จนถึง 64GB เลยทีเดียว นอกจากนี้ผู้ซื้อแฟลชไดรฟ์ของ ADATA ยังสามารถดาวน์โหลดซอฟต์แวร์ “UFDtoGO” และ “OStoGO” เพื่อใช้คู่กับแฟลชไดรฟ์ได้ฟรีทันที อีกทั้งผู้ใช้แฟลชไดรฟ์ทั้งสองรุ่นนี้จะได้รับการรับประกันสินค้าตลอดอายุการใช้งานอีกด้วย

เกี่ยวกับ ADATA
บริษัท ADATA Technology เป็นหนึ่งในผู้ผลิตหน่วยความจำ DRAM และยูเอสบีแฟลชไดรฟ์ระดับโลก บริษัทฯ มีผลิตภัณฑ์ที่เกี่ยวข้องกับหน่วยความจำครบถ้วน ทั้งเมโมรี่การ์ด , โซลิสเสตทไดรฟ์ (SSD) และฮาร์ดดิสก์แบบพกพา ผลิตภัณฑ์ของ ADATA เป็นที่รู้จักกันดีในระดับนานาชาติ จากหลากหลายรางวัลที่ได้รับ เช่น Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award และ Taiwan Excellence Gold Award เป็นต้น คำขวัญของบริษัทที่ว่า Love, Life, Dreams จะผลักดันให้แบรนด์ ADATA สร้างสรรค์นวัตกรรมทางด้านผลิตภัณฑ์หน่วยความจำสำหรับผู้ใช้ที่แสวงหาความยอดเยี่ยมในระดับสากล ข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาคลิ๊กดูที www.adata.com 
