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ADATA Ra Mắt ổ USB UV130 và UV131 Thời Trang và Mạnh Mẽ
Vẻ đẹp của sự giản đơn

Đài Bắc, Đài Loan – Ngày 23 Tháng 9 năm 2014 – ADATA® Technology, nhà sản suất hàng đầu của các thiết bị DRAM và sản phẩm sử dụng bộ nhớ NAND chất lượng cao, hôm nay ra mắt ổ USB UV130 2.0 và USB UV131 3.0. Với đặc trưng bề ngoài bao bọc titan với các vật liệu hợp kim kẽm cứng, và lỗ dây đeo lấy cảm hứng từ chiếc xe đua , UV130 và UV131 kết hợp những gì tốt nhất của bề ngoài đẹp và chất lượng bền cho việc lưu trữ dữ liệu cá nhân.
Phong cách mà vẫn bền bỉ
UV130 and UV131 được định hình với công nghệ tích hợp chính xác cùng với hợp kim kẽm, tạo nên sản phẩm có vẻ ngoài thon gọn đơn giản và cũng như độ bền cao . Đối với những người yêu cầu chất lượng cao, thì vật dụng cá nhân phải hữu ích và phong cách. Do đó, sản phẩm USB UV130 và UV131 không dùng nắp, lấy cảm hứng từ thiết kế từ chiếc xe đua với lỗ dây đeo cho một cái nhìn hiện đại và tính di động cao, cho phép người dùng dễ dàng mang theo và kết nối dễ dàng . Lỗ dây đeo cũng khiến cho ổ USB dễ dàng mang theo như móc khóa.
Lưu trữ tuyệt vời, Bảo hành trọn đời
Để đáp ứng những nhu cầu khác nhau trong lưu trữ dữ liệu, sản phẩm UV130 hiện có sẵn với dung lượng 8GB và 16GB. Còn UV131 thì hiện có bán với dung lượng 16GB, 32GB và 64GB. Ngoài ra, người sở hữu ổ USB ADATA có thể tải phần mềm miễn phí “UFDtoGO” và “OStoGO” và tận hưởng bảo hành trọn đời cho sản phẩm di động tuyệt vời và thuận tiện này.
Thông tin về ADATA
ADATA Technology, một trong những nhãn hiệu DRAM và ổ USB Flash lớn nhất thế giới, cung cấp các giải pháp đầy đủ về bộ nhớ ,bao gồm thẻ nhớ, ổ cứng thể rắn, và ổ cứng di động. Các sản phẩm của ADATA được quốc tế công nhận với các giải thưởng như A Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, và Taiwan Excellence Gold Award. Khẩu hiệu của công ty “Love Life Dreams”là hiện thân của nhãn hiệu ADATA và vai trò của các sản phẩm bộ nhớ mang tính sáng tạo trong công cuộc theo đuổi của con người với những ý tưởng trân trọng cuộc sống. Để biết thêm thông tin, xin hãy truy cập website www.adata.com. 
