ADATA lanza la elegante y resistente unidad flash USB 3.0 UV131
La belleza de la simplicidad

Taipei, Taiwán – 23 de septiembre de 2014 – ADATA® Technology, fabricante líder de módulos DRAM de alto rendimiento y productos NAND Flash, lanza hoy la Unidad Flash USB 3.0 UV131. Gracias a su elegante exterior de color gris fabricado en aleación de cinc y a su ranura para la correa inspirada en los alerones de los coches de carreras, la unidad flash USB UV131 de ADATA combina un diseño atractivo con una gran durabilidad que permite un excelente almacenamiento de datos personales.

Cuando el estilo y la durabilidad se unen

Gracias a su funcionamiento sin interrupciones y a su acabado en cromo gris, la unidad flash USB UV131 surge como una elegante declaración de simplicidad y durabilidad. Para aquellos que necesiten una gran calidad, este dispositivo cuenta con una robusta carcasa fabricada en aleación de cinc y un exterior aerodinámico, que junto a su diseño sin tapa, ofrece lo último en profesionalidad y facilidad de uso. Su ranura para la correa inspirada en los alerones de los coches de carreras hace que sea más fácil que nunca sujetar, conectar y transportar de manera segura en nuestro llavero la unidad UV131. Lleve su unidad flash USB UV131 a todas partes y podrá guardar sus datos personales de manera segura, duradera y con gran estilo.

Datos ultrarrápidos / Software gratuito

Aunque la unidad UV131 de ADATA cuenta con lo último en interfaz ultrarrápida USB 3.0, también es compatible con la anterior interfaz USB 2.0 para que pueda utilizarse con los dispositivos antiguos. La unidad UV131 le permite acceder rápidamente a sus datos gracias a sus 16 GB, 32 GB y 64 GB de capacidad. Además, los clientes que adquieran las unidades flash USB podrán descargar los softwares gratuitos de ADATA “UFDtoGO” y “OStoGO” y disfrutar de una garantía de por vida para mayor movilidad y conveniencia.

Sobre ADATA

ADATA ADATA Technology es uno de los mayores fabricantes mundiales de módulos DRAM y unidades de memoria Flash y proporciona soluciones de almacenamiento completas como tarjetas de memoria, unidades de estado sólido (SSD) y discos duros portátiles. Los productos de ADATA están internacionalmente reconocidos por el Premio iF Design Alemán, el Premio red dot, el premio CES a La Mejor de las Innovaciones, Premio al Buen Diseño de Japón, Premio a la Mejor Opción de Computex y Premio de Oro a la Excelencia de Taiwán. El eslogan de la compañía "Amor, Vida, Sueños" (Love, Life, Dreams), completa la marca ADATA y el papel de la innovación en productos de memoria para la búsqueda de las universalmente preciadas ideas. Para más información por favor visite www.adata.com. 
