ADATA lance la clé USB 3.0 UV131, stylée et robuste
La Beauté de la Simplicité

Taipei, Taïwan – 23 septembre 2014 - ADATA Technology®, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, lance aujourd’hui la clé USB 3.0 UV131. Dotée d’un extérieur gris constitué d’un robuste alliage de zinc et d’un passage de cordon en forme d’aileron de voiture de course, la clé USB ADATA UV131 combine le meilleur du design et de la résistance pour le stockage des données personnelles.

Le style rencontre la résistance

Parfaitement conçue avec une finition gris chrome, la clé USB UV131 est une élégante déclaration à la simplicité et à la résistance. Pour ceux qui veulent une haute qualité, elle dispose d’un boîtier robuste en alliage de zinc avec un design extérieur simple et sans bouchon qui offre le meilleur dans le professionnalisme et la facilité d’utilisation. Le passage de cordon en forme d’aileron de voiture de course rend la clé USB UV131 plus facile que jamais pour la tenir, la brancher et l’attacher à votre porte-clés en toute sécurité. Prenez la clé USB UV131 partout avec vous, pour un stockage des données personnelles stylé, résistant et sans souci.

Données ultra-rapides / Logiciel gratuit

Alors que la clé ADATA UV131 embarque la dernière interface ultra-rapide USB 3.0, elle est aussi rétro-compatible avec l’USB 2.0 pour les anciens systèmes. La clé UV131 offre des accès rapides à vos données en capacités de 16Go, 32Go et 64Go. Les acheteurs de la clé USB sont éligibles au téléchargement des logiciels gratuits ADATA “UFDtoGO” et “OStoGO” et profitent aussi d’une garantie à vie du produit pour de grandes mobilité et commodité.

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata.com. 
