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ADATA Ra Mắt UV150 USB 3.0 Flash Drive với dung lượng lên tới 128GB tại Việt Nam
Mang tốc độ USB tới thế giới thiết bị số giàu tính năng

Đài Bắc, Đài Loan – Ngày 2 Tháng Mười Hai, 2014 – ADATA® Technology, nhà sản suất hàng đầu của các thiết bị DRAM và sản phẩm sử dụng bộ nhớ NAND chất lượng cao, hôm nay thông báo rằng sau những thành công lớn trên toàn thế giới của USB 3.0 UV150, giải pháp USB 3.0 có giá và tính năng phụ hợp cùng bề ngoài ngọc trai cuốn hút nay sẽ có mặt tại Việt Nam và có dung lượng lên đến 128GB. 
Kiểu Dáng Đẹp và Phong Cách
Các đường nét bóng mượt của UV150 khiến cho ổ đĩa vừa dễ cầm cũng như dễ nhìn, đồng thời nắp ổ USB có thể gắp khít vào đằng sau của ổ đĩa để tránh mất nắp. Khe cắm dây rộng đuôi của ổ cho phép sử dụng nhiều loại dây đai so với thường thấy ở ổ USB khác. Những yếu tố này, kết hợp với trọng lượng chỉ có (0.3oz) 9g, khiến UV150 trở thành một phụ kiện cần thiết hữu ích cho bạn. Tốc độ truyền đạt đến 90 MB mỗi giây, cung cấp hiệu năng cần thiết cho nhu cầu lưu trữ dữ liệu phổ biến nhất.
Phần Mềm Đi Kèm
Sở hữu sản phẩm UV150 bạn cũng có thể tận dụng đầy đủ những phần mềm giá trị và miễn phí của ADATA, gồm UFDtoGO, OStoGO. UV150 của ADATA được hỗ trợ bảo hành sản trọn đời sản phẩm.
Dung Lượng và Màu Sắc
UV150 có các màu màu đen bóng và màu đỏ tươi. Với dung lượng là 8, 16, 32, 64, và 128 GB.
Ra Mắt Thị Trường
UV150 sẽ có bán tại [Nhà BÁN LẺ] và [Nhà BÁN LẺ ONLINE], với giá bán lẻ tham khảo tương ứng là VND 109,000, VND 169,000, VND 389,000, VND 759,000 và VND 1,679,000.
Để biết thêm thông tin xin mời ghé thăm :
http://www.adata.com/index.php?action=product_feature&cid=1&piid=214
Thông tin về ADATA
ADATA Technology, một trong những nhãn hiệu DRAM và ổ USB Flash lớn nhất thế giới, cung cấp các giải pháp đầy đủ về bộ nhớ ,bao gồm thẻ nhớ, ổ cứng thể rắn, và ổ cứng di động. Các sản phẩm của ADATA được quốc tế công nhận với các giải thưởng như A Germany’s iF Design Award, red dot Award, CES Best of Innovations Award, Japan’s Good Design Award, Best Choice of Computex Award, và Taiwan Excellence Gold Award. Khẩu hiệu của công ty “Love Life Dreams”là hiện thân của nhãn hiệu ADATA và vai trò của các sản phẩm bộ nhớ mang tính sáng tạo trong công cuộc theo đuổi của con người với những ý tưởng trân trọng cuộc sống. Để biết thêm thông tin, xin hãy truy cập website www.adata.com. 
