ADATA lance sa nouvelle mémoire overclocking XPG V2 3100

Les joueurs et amateurs peuvent profiter de la dernière DDR3 en modules de 4Go


Taipei, Taiwan – 30 juillet 2013 - ADATA™ Technology, fabricant majeur de modules mémoire DRAM haute performance et de produits de stockage Flash NAND, annonce aujourd'hui le lancement de sa nouvelle mémoire dans la série overclocking KPG V2, fonctionnant à une éblouissante vitesse de 3100MHz. – XPG V2 3100. Cette nouvelle mémoire en double canal est conçue pour délivrer les performances ultimes aux joueurs utilisant les processeurs Intel Intel™ Core™ de quatrième génération et la plateforme Z87.

Compatible avec toutes les cartes mères, la mémoire XPG V2 3100 est particulièrement aux systèmes avec le chipset Z87 et a reçu la QVL (Qualified Vendor List - Liste des fabricants agréés) pour les cartes mères ASRock en Z87. Ces mémoires peuvent être directement overclockée en utilisant les profils XMP (EXtreme Memory Profile) à la fréquence la plus élevée, 3100MHz. Cette vitesse sans précédent gratifiera tous ceux qui ont toujours voulu plus dans l'amélioration des performances de leur système.

La nouvelle mémoire XPG V2 cible particulièrement le monde des joueurs, avec une vitesse inégalée et un système de refroidissement efficace, répondant pleinement aux besoins spécifiques liés aux performances avec overclocking. Non seulement la fréquence peut atteindre 3100MHz, mais la bande passante peut aussi monter à une vitesse de 24800Mo/s, fracassant une nouvelle fois les performances maximales de la mémoire overclockée.
Caractéristiques du produit
· Compatible Intel XMP (Extreme Memory Profiles) version 1.3 

· Compatible double canal 

· Conforme RoHS 

· Conforme aux normes JEDEC 

· Circuit imprimé huit couches de haute qualité et radiateur en aluminium réduisant efficacement la température des barrettes 

· Technologie Thermal Conductive Technology (TCT) pour l'évacuation de la chaleur 

· Compatible avec les processeurs Intel™ Core™ et les plateformes de quatrième génération Z87 

Spécifications
	Modèle
	XPG V2 DDR3 3100

	Timing
	DDR3 1333 CL9-9-9-24 à 1.5V
DDR3 3100 CL12-14-14-36 à 1.65V (XMP Profile 1)

	Capacité
	8Go (4Go x 2)

	Performance
	3100MHz (Fréquence)
Taux de transfert en pointe : 24,800Mo/s

	Tension
	1.65 Volts


Disponibilité

La mémoire XPG V2 3100 sera disponible à travers le réseau de revendeurs et de boutiques en lignes.
Pour plus d'informations, merci de visiter la page suivante :
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=5&piid=220&lan=fr 
Des photos du produit peuvent être téléchargées ici:
http://fr.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=220&flag= 

À propos d’ADATA

ADATA Technology, est l’un des plus grand fournisseur de modules DRAM et de disques à mémoire Flash. ADATA fournit des solutions de mémoire complètes, incluant cartes mémoires, SSD et disques dur portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime « Amour, Vie, Rêves », qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 
