ADATA presenta le nuove memorie XPG V2 3100 per l’overclock

Videogiocatori ed appassionati pronti a sfruttare i nuovi moduli DDR3 da 4 Gbytes di capacità


Taipei, Taiwan – 30 Luglio 2013 - ADATA™ Technology, produttore leader di mercato nella produzione di memorie DRAM ad elevate prestazioni e di soluzioni di storage basate su memorie NAND Flash, annuncia quest’oggi il debutto delle nuove memorie XPG™ V2 dedicate all’overclocking, capaci di una frequenza di funzionamento massima di 3.100 MHz – XPG V2 3100. Queste nuove memorie dual channel sono state sviluppate per fornire le più elevate prestazioni velocistiche ai videogiocatori che utilizzino processori Intel™ Core™ di quarta generazione in abbinamento a piattaforma Z87.

Compatibili con tutte le schede madri, le memorie XPG V2 3100 sono specificamente indirizzate all'utilizzo con i chipset Z87 di classe enthusiast e hanno ricevuto la certificazione QVL (Qualified Vendor List) per le schede madri Asrock Z87. I moduli possono venir overcloccati direttamente utilizzando XMP (EXtreme Memory Profile) sino alla frequenza massima di 3.100 MHz. Questa nuova frequenza di clock, mai ottenuta prima, gratifica coloro che sono da sempre alla ricerca di migliori prestazioni per il proprio sistema.

Le nuove memorie XPG V2 sono specificamente indirizzate al pubblico dei videogiocatori grazie alle prestazioni velocistiche e alla particolare efficienza del sistema di raffreddamento, capaci di verificare al meglio le aspettative e le richieste degli utenti più appassionati di overclock. Non solo è possibile raggiungere una frequenza di clock di 3.100 MHz, ma la bandwidth può toccare il picco massimo di 24.800 MB al secondo, nuovamente raggiungendo la vetta delle prestazioni tra le memorie destinate all’overclock.
Caratteristiche tecniche
· Supporto alla tecnologia Intel XMP (Extreme Memory Profiles) versione 1.3 

· Supporto alla modalità dual channel 

· Verifica le specifiche RoHS 

· Verifica gli standard JEDEC 

· Circuito stampato a 8 strati di alta qualità, abbinato ad un dissipatore di calore in alluminio, così da ridurre la temperatura di funzionamento dei chip memoria 

· Utilizza la tecnologia Thermal Conductive Technology (TCT) per una più efficiente dissipazione termica 

· Supporta i processori Intel™ Core™ di quarta generazione e la piattaforma Z87 

Specifiche
	Modello
	XPG V2 DDR3 3100

	Timing
	DDR3 1333 CL9-9-9-24 at 1.5V
DDR3 3100 CL12-14-14-36 at 1.65V (XMP Profile 1)

	Capacità
	8GB (4GB x 2)

	Prestazioni
	3100MHz (frequenza)
Transfer rate di picco: 24,800MB/sec

	Tensione
	1.65 Volts


Disponibilità

Le memorie XPG V2 3100 saranno commercializzate presso rivenditori locali autorizzati oltre che online.
Per ulteriori informazioni visita il sito del produttore all’indirizzo:
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=5&piid=220&lan=it 
Immagini del prodotto possono essere scaricate a questo indirizzo:
http://it.adata-group.com/index.php?action=bs_main&page=bs_content_product_pictures_detail&ProductID=220&flag= 
Su ADATA

ADATA Technology, uno dei principali produttori al mondo di moduli memoria DRAM e chiavette USB, mette a disposizione dei propri clienti differenti tipologie di prodotti tra le quali schede memoria, unità SSD e hard disk portatili. I prodotti ADATA sono stati insigniti di riconoscimenti a livello internazionale, tra i quali il premio iF Design in Germania, premio red dot, premio CES Best of Innovations, premio Good Design in Giappone, premio Best Choice of Computex e premio Taiwan Excellence Gold. Il motto dell’azienda, Love, Life Dreams (Amore, Vita, Sogni), ingloba il marchio ADATA e il ruolo degli innovativi prodotti di memorizzazione all’interno della umana ricerca di idee che siano universalmente apprezzate. Per ulteriori informazioni si prega di visitare il sito www.adata-group.com. 
