ADATA agrandit la Série XPG Xtreme avec l'introduction des Kits Double Canal DDR3-2133X 8 Go et 16 Go

La nouvelle référence en termes de fiabilité et de performance pour satisfaire des Gamers et Overclockers de plus en plus exigeants


Taipei, Taiwan, le 16 mai 2012 - ADATA Technology Co., Ltd a annoncé un vent de nouveauté sur sa gamme DDR3 XPG™ Xtreme Series avec les kits double canal DDR3-2133X 8 GB et 16 GB. Cette nouvelle entrée à la Série XPG™ Xtreme répond aux demandes de plus en plus exigeantes des passionnés pour les modules DRAM en matière de haute capacité et de performance.

Le nouveau ADATA XPG Xtreme Series DDR3-2133X fonctionne à 2133 MHz, sous une tension de fonctionnement de 1,65 V avec des réglages de latence de 10-11-11-30, permettant une bande passante de jusqu’à 34.1GB par seconde.

Chaque puce de mémoire XPG est sélectionnée par un processus de filtrage strict et complétée avec le PCB (Printed Circuit Board) 8 couches haute performance. Les puces sont en contact direct avec les répartiteurs de chaleur pour une dissipation thermique efficace et une durée de vie prolongée. Le XPG Xtreme Series DDR3-2133X supporte également l’Intel™ XMP (Extreme Memory Profiles) version 1.3, offrant une configuration facile pour les « power users », et est compatible avec les plates-formes Intel P67 / X79 / Z68 / Z75 / Z77.

Disponibilité
Les nouveaux kits mémoire XPG Xtreme Series DDR3-2133X seront vendus par des agents et distributeurs désignés en Europe au prix de vente conseillé de 94,99 $ pour 8 GB et 274,99 $ pour 16 GB. 

Retrouvez plus d'informations sur le site internet d’ADATA à l'adresse suivante:
http://www.adata-group.com/index.php?action=product_feature&cid=5&piid=68 

À propos d’ADATA

ADATA Technology est le second plus grand vendeur mondial de modules DRAM, le troisième pour les clés USB à mémoire Flash (iSuppli, avril 2011), et une marque mondiale classée au Top 20 à Taïwan, qui fournit des solutions de mémoire complètes, comprenant les modules DRAM, des clés USB, des cartes mémoires, des disques SSD et des disques durs portables. Les produits ADATA ont été récompensés internationalement par le iF Design Award allemand, le Red Dot Award, le prix de la meilleure innovation du CES, le Good Design Award japonais, le prix Best Choice du Computex et le Taïwan Excellence Gold Award. La marque ADATA est incarnée par la maxime Amour, Vie, Rêves, qui montre le rôle de produits mémoire innovants dans la quête du respect des valeurs humaines universelles. Pour plus d’informations, merci de visiter www.adata-group.com. 

