FOR IMMEDIATE RELEASE 

AOPEN vereinfacht die Verwaltung von Cloud-Geräten

Ein einziges Dashboard behebt Probleme mit der Cloud-basierten Anwendungssteuerung


Taipei, Taiwan. 25. September 2019, AOPEN, ein globales Technologieunternehmen, das sich auf intelligente Produkte und Dienstleistungen für Cloud-basierte Anwendungen spezialisiert hat, stellt “AOPEN Intelligent Control” (AiCU) vor, die neueste Innovation von AOPEN für seine beliebten Produktreihen Digital Engine und eTILE.

AiCU wurde für die Marken globaler Unternehmen entwickelt und bietet Netzbetreibern die einzige umfassende Geräteverwaltungslösung, die industrielle und kommerzielle Anwendungen automatisiert. AiCU vereint Cloud-Dienste und fortschrittliche Technologie zur Steuerung integrierter Geräte in einem einzigen Dashboard und ermöglicht schnelles Unternehmenswachstum mit einem Premium-Service, der einzigartige, beispiellose Geräteverwaltungsfunktionen bietet.

AiCU bietet Integratoren, Software-Anbietern und Managed Service Providern ein einfaches und leistungsstarkes Verwaltungstool, mit dem sich Kosten sparen und Prozessverbesserungen mit wichtigen Funktionen erzielen lassen. 

· Cloud-Service und integrierte Geräteverwaltung in zuverlässiger AOPEN-Hardware

· Geräteverwaltungsfunktionen, ausgerichtet auf die neuralgischen Punkte des Endbenutzers (Out-of-Band, Ausrollung, Bereitstellung, Wartung, Datenprotokollierung, Überwachung und Gerätesteuerung)

· Konsolidierte Hierarchien für die Verwaltung großer Netzwerke


“Das effiziente Verwalten von Netzwerken und das Sichern von Informationen über Märkte und Branchen hinweg war für Netzbetreiber noch nie einfacher, effizienter und rentabler“, erklärte Stan Tsui, Direktor der AOPEN Digital Engine Business Unit. „Mit Technologielösungen der nächsten Generation wie AiCU profitieren Unternehmen und ihre Marken von höherer Effizienz ihrer Mitarbeiter vor Ort und von niedrigeren Gesamtbetriebskosten.”

Mit einem einzigen Dashboard zeigt AiCU aggregierte Signage- und Kiosk-Netzwerkdaten und -Angebote 

· Systemaktualisierungen ohne Kabelanbindung zur Minimierung von Betriebskosten und -zeit

· Benachrichtigungen und Warnungen für kurze Reaktionszeiten bzw. umgehende Wartung

· Hardware-Level-Controller zum schnellen Auffinden und Wiederherstellen von Geräten

· Einzigartige Out-of-Band-Verbindungstechnologie

· Rund-um-die-Uhr-Service für die kontinuierliche Verwaltung und Reparatur ferngesteuerter Geräte, selbst wenn die Geräte nicht aktiv sind


Die fortschrittlichen Funktionen von AiCU bieten die effizienteste Geräteverwaltungslösung für kommerzielle Anwendungen und ermöglichen den Mitarbeitern vor Ort, ihre Kunden hervorragend zu bedienen und zu versorgen.

Weitere Informationen zu AOPEN Intelligent Control finden Sie hier: https://www.aopen.com/us_en/page/Remote-Management/ 

Über AOPEN

AOPEN wurde 1996 in Taiwan als Komponentenhersteller gegründet. In einem Zeitraum von 20 Jahren hat sich AOPEN vom Komponentenhersteller zum Hersteller von Computern mit kleinem Formfaktor entwickelt. Die Veränderungen im Computer-Markt wurden als Chance für unsere Small Form Factor Computing-Geräte verstanden, in einen jungen, wachsenden und spannenden Markt vorzudringen. Wir sind heute in mehr als 100 Ländern weltweit tätig, und unsere Produkte werden in einer Vielzahl von Szenarien eingesetzt, mit der Vision, mehr zu bewegen.

Um unser Wachstum fortzusetzen, wollen wir unsere Werte eines offenen Umfelds bewahren und unser Wissen mit unseren Vertriebspartnern teilen, um unsere Qualitätsstandards zu erfüllen.
Entdecken Sie die innovativen Digital Signage-Lösungen von AOPEN unter www.aopen.com. 

