COUGAR ขอแนะนำ ARCHON – พีซีเคสขนาดกลาง สำหรับเกมเมอร์ในประเทศไทย
เกมมิ่งพีซีเคสสไตล์ ATX ที่หรูหรา ลงตัว

ไทเป,ไต้หวัน วันที่ 16 พฤษภาคม 2013 - COUGAR (คูก้าร์) ผู้ผลิตเคสคอมพิวเตอร์และพาวเวอร์ซัพพลายจากประเทศเยอรมัน เปิดตัวพีซีเคสขนาดกลาง (mid -tower) พร้อมคุณสมบัติเต็มรูปแบบสำหรับเกมเมอร์ ในรุ่น COUGAR ARCHON ที่มาพร้อมกับความสามารถในการเชื่อมต่อขยายและรูปลักษณ์ที่เท่ทันสมัยด้วยดีไซน์ฝาข้างแบบ อะคริลิคใส มองเห็นภายใน, ช่องตะแกรงระบายความร้อน และตกแต่งเส้นสายภายในด้วยโทนสีส้มตัดดำ

เคส COUGAR ARCHON มีขนาดเคสอยู่ที่ 195(กว้าง) x 430(สูง) x 480(ยาว) ม.ม. เป็นเคสขนาดกลาง (Middle tower) ที่ออกแบบพิเศษเพื่อรองรับกับการใช้งานร่วมกับกราฟิกการ์ดระดับไฮเอนด์ที่มีขนาดยาวถึง 310 ม.ม.ได้เป็นอย่างดี เคส ARCHON สามารถใส่สตอเรจหรืออุปกรณ์เสริมผ่านทางช่องไดรฟ์ที่มีมากถึง 8 ช่อง ประกอบด้วย ช่องสำหรับไดรฟ์ HDD/SDD ขนาด 2.5 นิ้ว จำนวน 3 ช่อง ช่องขนาด 3.5 นิ้วจำนวน 3 ช่อง และช่องขนาด 5.25 นิ้วแบบไม่ต้องใช้น๊อตอีกจำนวน 2 ช่อง ส่วนด้านหลังยังมีช่องสำหรับรองรับการ์ด PCI มากถึง 7 ช่อง เหมาะมากเมื่อต้องการประกอบเครื่องเกมมิ่งพีซีที่ใช้กราฟิกการ์ดหลายใบ

เคส ARCHON ออกแบบฝาเคสด้านข้างให้มีตะแกรงระบายอากาศและช่อง อะคริลิคใสเพื่อความสวยงาม โชว์อุปกรณ์และการตกแต่งภายในที่เน้นเส้นสายในโทนสีส้มตัดดำ ภายในเคสยังใส่ใจเรื่องการเดินสายเคเบิ้ลต่างๆ จากเมนบอร์ดให้มีความเรียบร้อยสวยงาม ด้วยการซ่อนสายเคเบิ้ลผ่านด้านใต้ถาดรับเมนบอร์ด ซึ่งยังช่วยในเรื่องของการระบายอากาศ ทำให้อุณหภูมิโดยรวมภายในเคสลดลง ส่วนของแผ่นกรองฝุ่นที่ติดตั้งอยู่ทั้งด้านหน้าและด้านล่างของเคส ก็สามารถถอดล้างทำความสะอาดได้อย่างง่ายดาย นอกจากนี้ที่ถาดรับเมนบอร์ด ยังเจาะช่องพิเศษเฉพาะตรงตำแหน่งซีพียู อำนวยความสะดวกเวลาต้องการเปลี่ยนฮีตซิงค์ใหม่ที่ต้องมีการเปลี่ยนตัวยึดด้านล่างเมนบอร์ดด้วย เคส COUGAR ARCHON รองรับทั้งระบบระบายความร้อนแบบพัดลมและแบบน้ำ ตัวเคสรองรับพัดลมได้ถึง 5 ตัว ประกอบด้วย ด้านหลังขนาด 120 ม.ม. 1 จุด (ติดตั้งพร้อมเคส) , ด้านหน้า 120 ม.ม. 2 จุด (อุปกรณ์เสริม), ด้านข้าง 120 ม.ม. 2 จุด (อุปกรณ์เสริม) ที่ด้านหลังเคสมีช่องยางสำหรับลอดท่อน้ำได้ง่ายๆ เมื่อใช้ระบบระบายความร้อนด้วยน้ำ สุดท้ายด้านหน้าเคสเพิ่มความสะดวกในการใช้งานด้วยช่องเชื่อมต่อยูเอสบี 3.0 จำนวน 1 ช่อง, ยูเอสบี 2.0 จำนวน 1 ช่อง และช่องสำหรับต่อลำโพงแบบ HD Audio
ราคาและการวางจำหน่าย
เคส COUGAR ARCHON มีจำหน่ายแล้วในประเทศไทย
ดูรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที
http://www.cougar-world.com/products/pc_case/archon.html
เกี่ยวกับ COUGAR

COUGAR ไม่ใช่แค่เพียงผู้ผลิตสินค้าในกลุ่มพีซีเคส เพาเวอร์ซัพพลายที่เน้นจำหน่ายผลิตภัณฑ์สำหรับเกมเมอร์เพียงอย่างเดียวเท่านั้น แต่เรามีความมุ่งมั่นที่จะส่งเสริมให้ผู้ที่หลงใหลในนวัตกรรมคอมพิวเตอร์ได้ใช้ผลิตภัณฑ์ที่มีคุณภาพดี และมีความคุ้มค่ามากที่สุด โดย COUGAR ได้ก่อตั้งขึ้นในปี 2007 จากการรวมกลุ่มของผู้ที่ชื่นชอบการปรับแต่ง และต้องการปรับเปลี่ยนรูปแบบของพีซีฮาร์ดแวร์ที่แสนน่าเบื่อ ให้มีความน่าสนใจมากยิ่งขึ้น, โดยมีจุดมุ่งหมายที่จะผสมผสานนวัตกรรม ความคิดที่ทันสมัย ตลอดจนการควบคุมคุณภาพสินค้าที่เข้มงวด ใส่ลงไปยังผลิตภัณฑ์ทุกชิ้นที่ถูกสร้างสรรค์ขึ้นภายใต้ตราสัญลักษณ์สินค้าCOUGAR ท่านผู้สนใจสามารถเยี่ยมชมและค้นหาข้อมูลเพิ่มเติมได้ที www.Cougar-World.com 
