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COUGAR introduit en France la série A : alimentations très silencieuses et compatibles avec les prochaines générations de cartes graphiques
Certification 80Plus Bronze pour une consommation en énergie réduite

14 mai 2013, Taipei, Taiwan - COUGAR, fabricant de boîtiers et d’alimentations développés en Allemagne, a introduit en France une nouvelle série d’alimentations efficace et très silencieuses compatible avec les prochaines générations de cartes graphiques – série A. Ces alimentations, avec sept modèles de différentes puissances allant de 300 à 760W, sont certifiées 80Plus Bronze afin de réduire la consommation en énergie et les dégagements de chaleur.
Jusqu’à 89% d’efficacité
La certification 80Plus Bronze obtenue par la série A de COUGAR indique que moins de 20% de l’énergie est perdu dans l’alimentation, dans une large variété de conditions d’exploitation. Dans la pratique, la série A atteind réellement un rendement de 89%. Cette série est aussi compatible avec la norme Energy Star 5.0 et sa consommation au repos est inférieure à 0.5W, respectant ainsi les dernières directives européennes.
Ventilateur très silencieux et thermorégulé
Le ventilateur de 120mm, très silencieux et thermorégulé, ajuste sa vitesse de rotation en fonction de l’activité de l’ordinateur. Même à sa vitesse de rotation la plus élevée, le ventilateur est assez silencieux pour être quasiment inaudible. La conception spéciale de l’entrée d’air réduit les turbulences et rend le fonctionnement encore plus silencieux. Cela permet de s’assurer qu’il sera toujours un plaisir d’utiliser un ordinateur équipé d’une alimentation de la série A.
Compatible avec les technologies Multi-GPU
Pour les joueurs, utilisateurs avancés et amateurs, les modèles A450, A560, A660 et A770 sont compatibles avec les technologies multi-GPU avec des connecteurs 8 (6+2) broches, pour alimenter les cartes graphiques PCI-Express 2.0 les plus avancées de la prochaine génération.

Pour les systèmes haut de gamme avec des cartes graphiques en SLI ou CrossFire, ces alimentations offrent un fonctionnement plus stable et plus sûr, grâce à ses deux lignes 12V dynamiques. La gestion automatique de l’alimentation sur les deux rails 12V permet une alimentation séparée du processeur et de la carte graphique. Si un rail n’est pas utilisé, l’alimentation route automatiquement le courant vers la ligne 12V utilisée. Cela améliore considérablement les performances des lignes 12V et offre une plus grande stabilité pour préserver les composants.
Découvrez toutes les spécifications de chaque modèle de la série A sur le site de COUGAR :
http://www.cougar-world.com/products/power_supplies/cougar_a.html
Disponibilité
Les alimentations de la série A sont désormais disponibles en France aux tarifs publics de :

· A350 - 41.95€ 

· A400 - 47.95€ 

· A450 – 52.95€ 

A propos de COUGAR
Les produits COUGAR ciblent les joueurs passionnés, qui ne demandent pas seulement des boitiers dernier cri et des alimentations efficientes, mais qui veulent aussi exprimer leur gout du dynamisme avec des produits de qualité. COUGAR fournit ces passionnés avec des produits pour le jeu d’avant-garde et innovants. Fondé en 2007 en Allemagne par un groupe de passionnés désabusés par le design ennuyeux des composants informatiques, COUGAR a pour but de mélanger la passion et l’innovation. Les produits COUGAR sont réputés pour leurs concepts élégants et les exigences de qualités strictes. Rendez-nous visite sur www.Cougar-World.com 
