COUGAR ประกาศเปิดตัวเพาเวอร์ซัพพลาย CMX V2 และ GX V2 ซึ่งเป็นผลิตภัณฑ์ในกลุ่ม Gaming Power Supply Series –– ในประเทศไทย
จ่ายไฟได้ไม่อั้น เย็นไม่ยั้งกับชุดพัดลม VORTEX Hydro-Dynamic-Bearing Fans

วันที่ 26 มีนาคม 2013, ไทเป ไต้หวัน - COUGAR (คูก้าร์) ผู้ผลิตพีซีเคส และเพาเวอร์ซัพพลาย สำหรับเครื่องคอมพิวเตอร์ชั้นนำในประเทศเยอรมัน, มีความยินดีเป็นอย่างยิ่งที่จะประกาศเปิดตัวผลิตภัณฑ์ Gaming Power Supply Series โมเดล CMX V2 และ GX V2 ในประเทศไทย พร้อมยกระดับประสิทธิภาพให้สูงขึ้นเกินลิมิต ให้คุณสนุกและเพลิดเพลินไปกับสมรรถนะที่เหนือชั้น พร้อมยืนยันความยอดเยี่ยมที่ได้รับรางวัลชนะเลิศ IF Design และ Innovation Award การันตีคุณภาพมาแล้ว
มีเสถียรภาพสูงด้วยพัดลม รุ่นVORTEX HDB
เพาเวอร์ซัพพลาย CMX V2 series ผ่านการรับประกันคุณภาพ 80Plus Bronze certified ด้วยความสามารถในการจ่ายไฟต่อเนื่องได้สูงถึง 89 เปอร์เซ็นต์ ในขณะที่ GX V2 series ได้รับการรับรองมาตรฐาน 80Plus Gold certified ด้วยความสามารถในการจ่ายไฟต่อเนื่องได้สูงถึง 93 เปอร์เซ็นต์ นอกจากนั้น COUGAR ยังได้จดสิทธิบัตรให้กับชุดพัดลม VORTEX hydro-dynamic-bearing (HDB) 140mm fans เพื่อสร้างจุดแข็ง และความเป็นเอกสิทธิ์เฉพาะตัว ด้วยจุดเด่นในการสร้างกระแสลมที่มีประสิทธิภาพสูง ซึ่งจะช่วยทำให้ความเร็วของพัดลมลดลง และมีเสียงรบกวนต่ำ ที่สำคัญด้วยเทคโนโลยี COUGAR's HDB ยังช่วยทำให้เพาเวอร์ซัพพลายมีอายุการทำงานที่ยาวนานขึ้นอีกด้วย
เหนือชั้นด้วย การออกแบบสายเคเบิล แบบModular
ด้วยการออกแบบสายเคเบิล แบบModular ของเพาเวอร์ซัพพลาย CMX V2 และ GX V2 series ที่มีลักษณะเป็นสายแบน จึงช่วยทำให้นักเล่นเกมสามารถติดตั้งเพาเวอร์ซัพพลายได้ง่ายยิ่งขึ้น ในขณะเดียวกันยังช่วยลดแรงเสียดทานอากาศ ช่วยทำให้อากาศไหลเวียนได้เป็นอย่างด
การจ่ายไฟได้ลื่นไหล ในแบบ Dynamic Multi-12V Line
มีการออกแบบภาคจ่ายไฟในระบบ Automatic dynamic load distribution multi-12V ให้กับ GPU และ CPU โดยเฉพาะ ดังนั้นผู้ใช้งานจึงสามารถเรียกใช้ประโยชน์จากเทคโนโลยี Graphics card SLI® หรือ CrossFire® ได้อย่างเต็มท
ดีไซน์เฉพาะ เพื่อให้เหมาะสำหรับการเล่นเกม
เพาเวอร์ซัพพลาย CMX V2 และ GX V2 ได้รับการออกแบบมาเพื่อให้ตรงกับความต้องการของนักเล่นเกมมากที่สุด ผ่านงานดีไซน์ที่ดุดัน เร่าร้อน สวยงาม พร้อมการเคลือบสีดำ-ส้มแบบมัลเทลิกที่หรูหรา นอกจากนั้นยังล้อมรอบไปด้วยตาข่ายรังผึ้งสำหรับช่วยเพิ่มประสิทธิภาพการระบายความร้อน ในขณะเดียวกันเพาเวอร์ซัพพลายในรุ่น GX V2 ยังมาพร้อมกับการเคลือบสีดำมันวาว และมีการติดตั้งพัดลมสีทองมาให้ในตัว ช่วยบ่งบอกถึงความเป็นเพาเวอร์ซัพพลายระดับไฮเอนต์สำหรับเกมเมอร์ได้เป็นอย่างด
พลังที่คุณเลือกได้
เพาเวอร์ซัพลายแบบ 80Plus Bronze certified COUGAR CMX V2 series ในประเทศไทยจะมีขนาดกำลังไฟให้เลือกใช้งาน 6 รุ่น คือ 450W/550W/700W/850W/1000Wและ1200W

ส่วนแบบ80Plus Gold certified COUGAR GX V2 series ในประเทศไทยจะมีขนาดกำลังไฟให้เลือก 3 รุ่น คือ 600W/800Wและ1050W
ราคาจำหน่าย
	COUGAR CMX V2 series
	COUGAR GX V2 series

	รุ่น 700W
	ราคา 3,990 บาท
	รุ่น 1050W
	ราคา 7,490 บาท


ต้องการทราบรายละเอียดเพิ่มเติมเกี่ยวกับ ผลิตภัณฑ์COUGAR CMX V2, กรุณาเข้าไปที่:
http://www.cougar-world.com/products/power_supplies/cougar_cmx_v2.html
ต้องการทราบรายละเอียดเพิ่มเติมเกี่ยวกับ ผลิตภัณฑ์COUGAR GX V2, กรุณาเข้าไปที่:
http://www.cougar-world.com/products/power_supplies/cougar_gx_v2.html
เกี่ยวกับ COUGAR

COUGARไม่ใช่แค่เพียงผู้ผลิตสินค้าในกลุ่มพีซีเคส เพาเวอร์ซัพพลายที่เน้นจำหน่ายผลิตภัณฑ์สำหรับเกมเมอร์เพียงอย่างเดียวเท่านั้น แต่เรามีความมุ่งมั่นที่จะส่งเสริมให้ผู้ที่หลงใหลในนวัตกรรมคอมพิวเตอร์ได้ใช้ผลิตภัณฑ์ที่มีคุณภาพดี และมีความคุ้มค่ามากที่สุด โดย COUGAR ได้ก่อตั้งขึ้นในปี 2007 จากการรวมกลุ่มของผู้ที่ชื่นชอบการปรับแต่ง และต้องการปรับเปลี่ยนรูปแบบของพีซีฮาร์ดแวร์ที่แสนน่าเบื่อ ให้มีความน่าสนใจมากยิ่งขึ้น, โดยมีจุดมุ่งหมายที่จะผสมผสานนวัตกรรม ความคิดที่ทันสมัย ตลอดจนการควบคุมคุณภาพสินค้าที่เข้มงวด ใส่ลงไปยังผลิตภัณฑ์ทุกชิ้นที่ถูกสร้างสรรค์ขึ้นภายใต้ตราสัญลักษณ์สินค้าCOUGAR ท่านผู้สนใจสามารถเยี่ยมชมและค้นหาข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่ ี่ www.Cougar-World.com 
