Cougar เปิดตัวพาวเซอร์ซัพพลายรุ่น PowerX ในประเทศไทย
โหมดสแตนบายด์ประหยัดไฟสุดยอด อีกทั้งยังปกป้องอุปกรณ์พกพาที่ใช้พอร์ตยูเอสบี ด้วยระบบป้องกันไฟเกิน

ไทเป,ไต้หวัน วันที่ 09 พฤษภาคม 2013 - COUGAR (คูก้าร์) ผู้ผลิตเคสคอมพิวเตอร์และพาวเวอร์ซัพพลายจากประเทศเยอรมัน เปิดตัวพาวเวอร์ซัพพลายระดับไฮเอนด์ เจาะกลุ่มตลาดเกมเมอร์ ในชื่อรุ่น COUGAR PowerX

PowerX คือพาวเวอร์ซัพพลายสำหรับคอมพิวเตอร์ที่มีคุณภาพสูง ให้ค่าประสิทธิภาพต่อกำลังไฟมากถึง 87% ยืนยันได้จากการรับรองมาตรฐานด้วย 80-PLUS® Bronze ทั้งในรุ่น 550 วัตต์ และ 700 วัตต์ พาวเวอร์ซัพพลายจาก COUGAR ยังได้ถูกออกแบบให้สวยงามทันสมัย ให้ความรู้สึกดึงดูดน่าใช้งานด้วยการเคลือบสีเมทัลลิคโทนสีดำและสีส้ม

ผู้ใช้ในปัจจุบันนี้นิยมชาร์จอุปกรณ์พกพาต่างๆ อาทิเช่น ไอโฟน, ไอแพด , แท็บเล็ต และสมาร์ทโฟนผ่านทางพอร์ตยูเอสบีของเครื่องพีซีกันมากขึ้น ด้วยเหตุนี้จึงมีระบบป้องกันไฟเกินระดับ 5 โวลต์ (5Vsb OverVolt Protection) สำหรับพอร์ตยูเอสบี ผู้ใช้จึงมั่นใจได้ว่าการชาร์จไฟให้กับอุปกรณ์พกพาต่างๆ เหล่านี้ จะไม่มีอันตรายเนื่องจากกระแสไฟที่ไม่เสถียรอย่างแน่นอน

พาวเวอร์ซัพพลายในตระกูล PowerX ยังได้ถูกออกแบบให้คำนึงถึงการประหยัดพลังงานและข้อกำหนดในการเป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อม ด้วยการกำหนดค่าการใช้งานพลังงานในขณะที่เครื่องพีซีอยู่ในโหมดสแตนบายด์ให้ต่ำกว่า 0.45 วัตต์ ช่วยทั้งเรื่องประหยัดไฟและค่าใช้จ่ายได้พอสมควร

พาวเวอร์ซัพพลายในรุ่น PowerX รองรับการใช้งานร่วมกับเทคโนโลยีใหม่ๆ ของพีซี และข้อกำหนดล่าสุดแบบ ATX12V จึงใช้งานได้ดีเยี่ยมกับเครื่องพีซีที่ใช้ซีพียูมัลติคอร์ในรุ่นปัจจุบัน อีกทั้งยังรองรับอีกหลายๆ รุ่นในอนาคต นอกจากนี้ยังสนับสนุนการทำงานร่วมกับกราฟิกการ์ดแบบมัลติจีพียูรุ่นใหม่ที่ใช้งานบนสล็อต PCI Express 2.0 ผ่านช่องเชื่อมต่อกระแสไฟ PCI-E แบบ 8(6+2) พินอีกด้วย

พัดลมระบายความร้อนก็เป็นอีกหนึ่งส่วนสำคัญยิ่งสำหรับพาวเวอร์ซัพพลาย และสำหรับ PowerX นี้ก็มาพร้อมกับพัดลดระบายความร้อนขนาด 12 ซ.ม. ที่ช่วยปรับอุณหภูมิภายในพาวเวอร์ซัพพลายให้เย็นอยู่เสมอ โดยรอบความเร็วในการหมุนจะถูกปรับตามลักษณะในการทำงานและอุณหภูมิในขณะนั้นของพาวเวอร์ซัพพลาย อีกทั้งเสียงในการทำงานของพัดลมก็เงียบมาก แม้จะหมุนด้วยความเร็วสูงก็ตาม 

สุดท้ายเรื่องของการบริหารจัดการกระแสไฟฟ้าที่มีประสิทธิภาพ เป็นสิ่งที่บอกถึงคุณภาพของพาวเวอร์ซัพพลายได้เป็นอย่างดี และสำหรับพาวเวอร์ซัพพลาย COUGAR PowerX นี้มีระบบการจัดการกระแสไฟฟ้า 12 โวลต์ที่มีจำนวน 2 เส้นได้อย่างมีประสิทธิภาพ ด้วยการกระจายกระแสไฟฟ้าให้กับจีพียูและซีพียูแยกกันอย่างเหมาะสมโดยที่ถ้าหากมีกระแสไฟเอาต์พุตบางเส้นที่ไม่ได้ถูกใช้งาน พาวเวอร์ซัพพลายจะเปลี่ยนทิศทางการจ่ายกระแสไฟฟ้าไปยังจุดที่ต้องการโดยอัตโนมัติ ทำให้การใช้งานอุปกรณ์ที่ต้องการกระแสไฟฟ้าสูงอย่างไฮเอนด์กราฟิกการ์ดที่ต่อกันแบบ SLI® หรือ CrossFire® มีประสิทธิภาพมากขึ้น อีกทั้งยังทำให้กระแสไฟฟ้าที่ไหลเวียนในระบบมีความเสถียร ช่วยให้อุปกรณ์ต่างๆ ภายในมีความปลอดภัยมากขึ้นอีกด้วย 
ราคาและการวางจำหน่าย
พาวเวอร์ซัพพลายรุ่น PowerX จำหน่ายผ่านทางบริษัท i3 ซึ่งเป็นตัวแทนจำหน่ายของ COUGAR ในประเทศไทยอย่างเป็นทางการ
ศึกษาข้อมูลเพิ่มเติมพาวเวอร์ซัพพลายของเครื่องพีซีรุ่น COUGAR PowerX ได้ที่
http://www.cougar-world.com/products/power_supplies/cougar_powerx.html
เกี่ยวกับ COUGAR

COUGARไม่ใช่แค่เพียงผู้ผลิตสินค้าในกลุ่มพีซีเคส เพาเวอร์ซัพพลายที่เน้นจำหน่ายผลิตภัณฑ์สำหรับเกมเมอร์เพียงอย่างเดียวเท่านั้น แต่เรามีความมุ่งมั่นที่จะส่งเสริมให้ผู้ที่หลงใหลในนวัตกรรมคอมพิวเตอร์ได้ใช้ผลิตภัณฑ์ที่มีคุณภาพดี และมีความคุ้มค่ามากที่สุด โดย COUGAR ได้ก่อตั้งขึ้นในปี 2007 จากการรวมกลุ่มของผู้ที่ชื่นชอบการปรับแต่ง และต้องการปรับเปลี่ยนรูปแบบของพีซีฮาร์ดแวร์ที่แสนน่าเบื่อ ให้มีความน่าสนใจมากยิ่งขึ้น, โดยมีจุดมุ่งหมายที่จะผสมผสานนวัตกรรม ความคิดที่ทันสมัย ตลอดจนการควบคุมคุณภาพสินค้าที่เข้มงวด ใส่ลงไปยังผลิตภัณฑ์ทุกชิ้นที่ถูกสร้างสรรค์ขึ้นภายใต้ตราสัญลักษณ์สินค้าCOUGAR ท่านผู้สนใจสามารถเยี่ยมชมและค้นหาข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่ ี่ www.Cougar-World.com 
