Cougar ประกาศเปิดตัวพัดลมพีซีเคสรุ่น Vortex ในประเทศไทย
ระบายอากาศดีเยี่ยม ทำงานเงียบกริบ และมีให้เลือกถึง 4 รุ่น

วันที่ 30 เมษายน 2013, ไทเป ไต้หวัน - COUGAR (คูก้าร์) ผู้ผลิตพีซีเคส และเพาเวอร์ซัพพลาย สำหรับเครื่องคอมพิวเตอร์ชั้นนำจากประเทศเยอรมัน มีความยินดีเป็นอย่างยิ่งที่จะเปิดตัวพัดลมสำหรับพีซีเคสรุ่น Vortex ในประเทศไทย ประกอบด้วยรุ่น Vortex, Votex HDB และ Vortex PWM ที่มีทั้งขนาด 140 และ 120 มิลลิเมตร ทุกรุ่นได้ถูกออกแบบและผ่านการทดสอบภายใต้สภาพแวดล้อมที่มีความจำกัดกว่าปกติ เพื่อให้ได้พัดลมที่มีประสิทธิภาพระบายความร้อนได้อย่างดีเยี่ยม , ทำงานเงียบ และ มีอายุการใช้งานที่ยาวนาน 

พัดลมในซีรีส์ Vortex ทุกรุ่นมุ่งให้ประสิทธิภาพการระบายความร้อนสูงสุดและในขณะเดียวกันก็มีการทำงานที่เงียบที่สุด ด้วยการออกแบบอย่างพิถีพิถันทั้งในส่วนของโครงสร้างและใบพัดที่ให้แรงดันลมและทิศทางลมดีเยี่ยม นอกจากนี้ด้วยการออกแบบที่คำนึงถึงหลักการแอโรว์-ไดนามิก ทำให้เกิดเสียงรบกวนในการทำงานที่เกิดจากแรงดันลมในระดับที่ต่ำมากอีกด้วย โดยการออกแบบทั้งหมดนี้ได้ผ่านการจดสิทธิบัตรจาก Cougar เป็นที่เรียบร้อยแล้ว

สำหรับคุณสมบัติอื่นๆ ของพัดลมพีซีเคสรุ่น Vortex มีดังนี้: 
มากับใบพัดแบบ TURBINE BLADE และกรอบพัดลมแบบพิเศษ ระบายอากาศดีเยี่ยม
การออกแบบที่ได้รับการจดสิทธิบัตรเรียบร้อย คุณสมบัตินี้ทำให้พัดลมรุ่น Vortex, Vortex HDB และ Vortex PWM สามารถสร้างกระแสลมได้มากกว่าแม้ในความเร็วรอบรอบต่ำ ผลที่ได้คือประสิทธิภาพการทำงานเยี่ยมในขณะพัดลมทำงานก็ไม่มีเสียงรบกวนเกิดขึ้น
การป้องกันการสั่นสะเทือน ประกอบง่ายไม่ต้องใช้น้อต
คุณสมบัตินี้มีอยู่ในพัดลมรุ่น Vortex, Vortex HDB และ Vortex PWM ไม่ใช่แค่การสร้างแผ่นยึดป้องกันการสั่นสะเทือน ที่ทำให้ลดการสั่นสะเทือนโดยรวมขณะทำงานเท่านั้น แต่ด้วยหมุดยางที่ออกแบบมาให้ยึดได้อย่างเหมาะสมและพอดีกับพีซีเคส ยังช่วยในเรื่องลดการสั่นสะเทือนได้มาก แถมยังประกอบง่ายไม่ต้องใช้น๊อตและเครื่องมือเสริมใดๆ อีกด้วย
ด้วยเทคโนโลยีมอเตอร์ HYDRO-DYNAMIC-BEARING
เทคโนโลยี HYDRO-DYNAMIC-BEARING (HDB) พิเศษเฉพาะของ Cougar ช่วยให้พัดลมรุ่น Vortex HDB และ Vortex PWM หมุนได้อย่างราบรื่นไร้แรงเสียดทาน ด้วยการออกแบบที่อาศัยหลักการแรงตึงผิวของน้ำมันผสานกับแรงดันที่เกิดจากทฤษฎีไฮโดรไดนามิกส์ (Hydrodynamic) ช่วยลดการเสียดสีระหว่างก้านหมุนและแบริ่ง ที่ให้ผลคือให้เสียงทำงานที่เงียบแม้จะหมุนความเร็วรอบสูง อีกทั้งช่วยยืดอายุการใช้งานให้ยาวนานขึ้นอีกด้วยี
การควบคุมความเร็วรอบได้อย่างมีประสิทธิภาพด้วยเทคนิค PWM
คุณสมบัติที่มีเฉพาะในพัดลมรุ่น Vortex PWM หรือ PUSLE WIDTH MODULATION คุณสมบัติที่ช่วยให้การควบคุมความเร็วรอบพัดลมตั้งแต่ 800 ถึง 1500RPM (รอบต่อนาที) เป็นไปอย่างราบรื่น โดยที่ผู้ใช้ไม่จำเป็นต้องปรับเพิ่มค่ากระแสไฟฟ้าให้ยุ่งยาก และยังสามารถควบคุมความเร็วรอบของพัดลมได้อย่างแม่นยำ เมื่อใช้ร่วมกับอุปกรณ์เสริมสำหรับควบคุมอุณหภูมิในเครื่องพีซี นอกจากนี้คุณสมบัติ PWM ยังช่วยให้พัดลม Vortex PWM ทำงานได้อย่างเงียบกริบที่ความเร็วรอบต่ำอีกด้วย
ราคาและการวางจำหน่าย
พัดลมเคสพีซีรุ่น Vortex มีจำหน่ายแล้วในประเทศไทย โดยมีราคาดังนี้
Vortex HDB ราคา US$17.99
Vortex PWM ราคา US$15.99 
ดูรายละเอียดทางเทคนิคเชิงลึกทางด้านการออกแบบและการผลิตพัดลมเคสพีซีรุ่น Vortex ได้ที่ :
http://www.youtube.com/watch?v=qZJZmTvH91k
ดูรายละเอียดสเปกได้ที่เว็บไซต์ : 
http://www.cougar-world.com/products/fans/vortex_pwm.html
เกี่ยวกับ COUGAR

COUGARไม่ใช่แค่เพียงผู้ผลิตสินค้าในกลุ่มพีซีเคส เพาเวอร์ซัพพลายที่เน้นจำหน่ายผลิตภัณฑ์สำหรับเกมเมอร์เพียงอย่างเดียวเท่านั้น แต่เรามีความมุ่งมั่นที่จะส่งเสริมให้ผู้ที่หลงใหลในนวัตกรรมคอมพิวเตอร์ได้ใช้ผลิตภัณฑ์ที่มีคุณภาพดี และมีความคุ้มค่ามากที่สุด โดย COUGAR ได้ก่อตั้งขึ้นในปี 2007 จากการรวมกลุ่มของผู้ที่ชื่นชอบการปรับแต่ง และต้องการปรับเปลี่ยนรูปแบบของพีซีฮาร์ดแวร์ที่แสนน่าเบื่อ ให้มีความน่าสนใจมากยิ่งขึ้น, โดยมีจุดมุ่งหมายที่จะผสมผสานนวัตกรรม ความคิดที่ทันสมัย ตลอดจนการควบคุมคุณภาพสินค้าที่เข้มงวด ใส่ลงไปยังผลิตภัณฑ์ทุกชิ้นที่ถูกสร้างสรรค์ขึ้นภายใต้ตราสัญลักษณ์สินค้าCOUGAR ท่านผู้สนใจสามารถเยี่ยมชมและค้นหาข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่ ี่ www.Cougar-World.com 
