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COUGAR présentera ses boitiers, alimentations et ventilateurs pour le joueur passionné à l’IT Partners
Découvrez les produits COUGAR avant qu’ils n’arrivent sur le marché français

04 février 2013, Taipei, Taiwan - COUGAR, fabricant de boitiers et d’alimentations développés en Allemagne, est fier d’annoncer qu’il présentera ses dernières productions pour le joueur passionné de boitiers, alimentations et ventilateurs, lors du salon IT Partners 2013 à Paris, France, les 5 et 6 février. Sur le stand F74 (sous le nom TEXTORM), toutes les personnes intéressées pourront découvrir et prendre en main les prochains produits COUGAR, avant qu’ils n’arrivent sur le marché français.
Boitiers moyen et grand tour pour joueur
· Evolution – Le Cougar Evolution, boitier grand tour pour le passionné, offre un large espace intérieur pour plusieurs cartes graphiques et autres composants, ainsi qu’une impressionnante capacité de refroidissement, avec de la place pour un maximum de sept ventilateurs. Afin d’offrir toujours plus aux joueurs, le boitier Evolution a un rhéobus intégré, pour gérer des ventilateurs sur deux canaux, ainsi qu’une baie pour disque dur en accès externe. 
· Challenger – Développé pour les joueurs qui exigent capacité de mise à niveau et refroidissement performant dans un boitier moyen tour, le Challenger, agressivement conçu en noir et orange, puise son inspiration dans les cockpit des avions de combat. Afin de prévenir tout arrêt accidentel de l’ordinateur, le bouton marche / arrêt est recouvert d’une protection, dans le plus pur style d’un bouton pour missile. 

Ventilateurs de boitier hautement efficaces, la performance dans le silence

Développés et testés avec des critères très stricts, comprenant le flux d’air, la pression statique, le bruit, la performance et la durée de vie, les ventilateurs COUGAR sont avérés être la combinaison optimale entre les performances de refroidissement et le silence.

Les ventilateurs VORTEX HDB et PWM ont tous un roulement hydrodynamique avec un joint d’étanchéité à huile, conçu pour donner une plus grande fiabilité face aux ventilateurs plus conventionnels. De plus, la série PWM comprend un connecteur quatre broches, qui permet à la carte mère de réguler la vitesse du ventilateur de 800 à 1500rpm.
Alimentations à haut rendement énergétique avec ventilateurs brevetés VORTEX

Avec respectivement 93% et 89% d’efficacité en pointe, les alimentations modulaires GX V2 et CMX V2 procurent silence et haut rendement énergétique. Le ventilateur breveté VORTEX de 140mm à roulement hydrodynamique qui équipe ces alimentations ne fait pas qu’augmenter énormément la durée de vie, il réduit aussi les nuisances sonores au minimum.
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A propos de COUGAR
Les produits COUGAR ciblent les joueurs passionnés, qui ne demandent pas seulement des boitiers dernier cri et des alimentations efficientes, mais qui veulent aussi exprimer leur gout du dynamisme avec des produits de qualité. COUGAR fournit ces passionnés avec des produits pour le jeu d’avant-garde et innovants. Fondé en 2007 en Allemagne par un groupe de passionnés désabusés par le design ennuyeux des composants informatiques, COUGAR a pour but de mélanger la passion et l’innovation. Les produits COUGAR sont réputés pour leurs concepts élégants et les exigences de qualités strictes. Rendez-nous visite sur www.Cougar-World.com 
