ECS เปิดตัวเกมมิ่งเมนบอร์ดใหม่ล่าสุดในตระกูล L337 GANK DRONE สำหรับ Intel® 4th Generation Core Processors
เกมมิ่งเมนบอร์ดใหม่ล่าสุดในซีรีส์ L337 GANK Drone รุ่น Z87H3-A3X ประสิทธิภาพสูงด้วย Intel® Z87 Express Chipset

9 ตุลาคม 2013 ไทเป,ไต้หวัน – วันนี้ Elitegroup Computer Systems (ECS) เปิดตัวเมนบอร์ดใหม่ล่าสุดในตระกูล L337 (Leet) และเป็นรุ่นแรกในซีรีส์ GANK Drone นั่นคือรุ่น Z87H3-A3X เมนบอร์ดสุดคุ้มสำหรับเกมเมอร์ที่รวมเอาทั้งคุณสมบัติสำหรับการเล่นเกมที่ครบถ้วนและความคุ้มค่าที่เกมเมอร์มืออาชีพไม่ควรพลาด เมนบอร์ดรุ่น Z87H3-A3X GANK Drone ซีรีส์ใช้ชิปเซ็ต Intel® Z87 Express ซึ่งรองรับการใช้งานร่วมกับซีพียูใหม่ล่าสุดอย่าง Intel® 4th generation Core processor ทั้งรุ่น i7, i5 และ i3 เมนบอร์ดทุกรุ่นในซีรีส์ GANK Drone มาพร้อมกับฮีตซิงค์ L337 ที่เป็นเอกลักษณ์พิเศษเฉพาะตัว, ซอฟต์แวร์โอเวอร์คล็อก M.I.B X , พอร์ต HD Audio แบบ 8 แชนแนลพร้อมซอฟต์แวร์ Sound Blaster Cinema และพอร์ตแลนความเร็วสูงขับเคลื่อนด้วยชิป Intel® I217-V Gigabit LAN ที่ออกแบบมาเพื่อการเล่นเกมเป็นพิเศษ เมนบอร์ด Z87H3-A3X ในซีรีส์ GANK Drone นี้จึงเป็นอีกหนึ่งผลิตภัณฑ์ทางด้านเกมมิ่งจาก ECS เพื่อก้าวสู่ความเป็นเลิศในตลาดเกมมิ่งเมนบอร์ดระดับมืออาชีพ 
เมนบอร์ดเพื่อเกมเมอร
เมนบอร์ดในซีรีส์ GANK Drone คือหนึ่งในเกมมิ่งเมนบอร์ดตระกูล L337 ที่เน้นในเรื่องของคุณสมบัติและตอบสนองความต้องการของเกมเมอร์โดยเฉพาะ จึงแน่นอนว่าการออกแบบเมนบอร์ดรุ่นนี้จึงมุ่งเป้าไปที่ความสนุกสนานและมีประสิทธิภาพสูงในการเล่นเกมพีซีเป็นหลัก ขณะเดียวกันก็มีความคุ้มค่าอีกด้วย

เมนบอร์ดรุ่นนี้มาพร้อมคุณสมบัติมาตรฐานสำหรับชุดเกมมิ่งพีซี ซึ่งประกอบด้วย สล็อตหน่วยความจำ 4 แถวที่รองรับ DDR3-1600MHz และโอเวอร์คล็อกได้ถึง 3000+ MHz ด้วยการปรับจูนในไบออส สล็อต PCIe Gen3 X16 ที่มีแบนด์วิธสูงสุด 32GB/s ที่ความเร็ว 8GHz จำนวน 2 สล็อต พร้อมสนับสนุนการใส่กราฟิกการ์ดแบบ 2-Way NVIDIA® SLI™ หรือ 2-Way AMD® CrossFireX™ ทำให้เพิ่มประสิทธิภาพกราฟิกได้ถึงสองเท่า และสุดท้ายกับกราฟิกออนบอร์ดที่รองรับการเล่นเกมบน DirectX 11.1 ที่สนับสนุนเทคโนโลยีใหม่ๆ อย่าง direct 2D , multithreaded rendering และ tessellation เพื่อภาพกราฟิกที่สมจริงและลื่นไหล นอกจากนี้ เมนบอร์ดในซีรีส์ GANK Drone ยังรองรับการเชื่อมต่อจอภาพแบบมัลติมอนิเตอร์ได้พร้อมกันถึง 3 จอเลยทีเดียว 

เมนบอร์ดรุ่นนี้ยังสนับสนุนการโอเวอร์คล็อก ด้วยการเลือกใช้อุปกรณ์ชั้นดีอย่างขดลวด Ice Chokes และคาปาซิเตอร์แบบ Golden Solid อีกทั้งยังมีซอฟต์แวร์และเครื่องมืออัจฉริยะอย่าง EZ BIOS UEFI และ M.I.B X พร้อมโปรไฟล์การโอเวอร์คล็อกตั้งต้นมาให้ ทำให้การโอเวอร์คล็อกเป็นเรื่องง่ายและมีประสิทธิภาพ สำหรับคาปาซิเตอร์แบบ Golden Solid นั้นมีอายุการใช้งานยาวนานมากถึง 6 เท่า หรือ 20,000 ชั่วโมงที่อุณหภูมิ 65 องศาเซลเซียส และ มีความทนทานต่ออุณหภูมิต่ำได้ดีกว่าแบบอื่นถึง 40% จึงเป็นตัวเลือกที่ดีที่สุดสำหรับการโอเวอร์คล็อก ยังมีเทคโนโลยี ADS (Anti-Dust Shield) ที่เป็นเอกลักษณ์เฉพาะ ด้วยการออกแบบแผงอะลูมิเนียมเป็นรูปตัว L เพิ่มประสิทธิภาพในการปกป้องความเสียหายที่จะเกิดกับสล็อตหน่วยความจำและสล็อต PCIe อันเกิดจากฝุ่นละอองอย่างได้ผล เมนบอร์ดในซีรีส์ GANK Drone นี้จึงเป็นเมนบอร์ดที่ถ่ายทอดความเป็นบอร์ดในตระกูล L337 ได้อย่างแท้จริง และเป็นเมนบอร์ดที่ผสมผสานความยืดหยุ่นและความคล่องตัวได้อย่างดีเยี่ยม เหมาะสมที่สุดสำหรับการนำไปเล่นเกมและการโอเวอร์คล็อก 

ทุกๆ อุปกรณ์ที่ใช้ผลิตเมนบอร์ดในซีรีส์ GANK Drone นี้ได้ถูกคัดเลือกมาอย่างดีที่สุด โดยคำนึงถึงเหล่าเกมเมอร์มืออาชีพที่มองหาเมนบอร์ดที่มีความเสถียรสูง, ประสิทธิภาพเป็นเยี่ยม ขณะเดียวกันก็ต้องมีความคุ้มค่า ราคาไม่แพง นอกจากนี้ยังต้องมีความทนทานและสามารถใช้เล่นเกมได้ยาวนานอีกด้วย 
คำมั่นสัญญาของ L337 ที่มีให้ต่อชุมชมคนเล่นเกม
L337 ภูมิใจที่จะประกาศว่าเราเป็นผู้สนับสนุนทีมแข่งขันเกมระดับแชมป์ Complexity Gaming ในการแข่งขันรายการ 2013 MLG summer championship และจากการเป็นพันธมิตรที่ดีนี้ L337 หวังว่าจะสร้างความน่าจดจำให้กับชุมชนเกมเมอร์มืออาชีพและช่วยให้อุตสาหกรรมเกมเติบโตอย่างต่อเนื่อง L337 จะยังคงให้การสนับสนุนทีม Complexity Gaming ด้วยการจัดหาเกมมิ่งฮาร์ดแวร์คุณภาพสูงสำหรับมืออาชีพ เพื่อให้แน่ใจว่าจะได้รับชัยชนะในปี 2013 และในทุกๆ การแข่งขันเกมในรายการใหญ่ต่อไป
สำหรับข้อมูลเพิ่มเติม เยี่ยมชมเว็บไซต์
http://www.L337gaming.com
เกี่ยวกับบริษัท ESC (Elitegroup Computer System)
บริษัท Elitegroup Computer System (ECS) ก่อตั้งขึ้นเมื่อปี ค.ศ. 1987 ในหลายๆ ปีที่ผ่านมา ECS มีจุดประสงค์หลักที่จะขยับขยายจากตลาดเมนบอร์ด ไปสู่ออลอินวันพีซี, โน้ตบุ๊ก, กราฟิกการ์ด และ อุปกรณ์พกพาอื่นๆ ECS มุ่งมั่นในการพัฒนาเทคโนโลยีที่ทันสมัยเพื่อสร้างสรรค์ผลิตภัณฑ์ที่มีนวตกรรมและอยู่ภายใต้การออกแบบที่เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อม ECS มีระบบควบคุมคุณภาพที่ครอบคลุมทุกขั้นตอน เพื่อความมั่นใจว่าทุกๆ ผลิตภัณฑ์ของ ECS จะมีความเสถียรและน่าเชื่อถือ สำหรับข้อมูลเพิ่มเติม เยี่ยมชมเว็บไซต์ของเราได้ที่ www.ecs.com.tw 
