เมนบอร์ด ECS สำหรับซีพียูอินเทลมัลติคอร์ SoC รุ่นแรก พร้อมลงตลาดแล้ว
เมนบอร์ดขนาด Mini-ITX มาพร้อมซีพียู Bay-Trail ประหยัดพลังงานเป็นเยี่ยม

24 ตุลาคม 2013 ,ไทเป,ไต้หวัน – วันนี้ Elitegroup Computer Systems (ECS) เปิดตัวเมนบอร์ดแบบ Mini-ITX รุ่นล่าสุด ชื่อรุ่น BAT-I ที่มาพร้อมกับซีพียู Intel® System-on-a-Chip (SoC) รุ่นใหม่ ที่มีโค้ดเนมว่า “Bay-Trail”
ประหยัดพลังงานเป็นเลิศ
ด้วยพื้นฐานของสถาปัตยกรรม "Silvermont" ซึ่งมีความโดดเด่นเรื่องการประหยัดพลังงาน ทำให้เมนบอร์ด ECS BAT-I รุ่นนี้เหมาะกับการนำไปใช้ประกอบพีซีขนาดเล็กและออลอินวันพีซี ECS BAT-I ใช้พลังงานสูงสุดเพียงแค่ 10 วัตต์ ให้ทั้งการประหยัดพลังงานและความเงียบ ด้วยการดีไซน์แบบไร้พัดลม ซีพียู Bay Trail-D เป็นซีพียูจากอินเทลรุ่นแรกที่ผลิตโดยใช้เทคโนโลยี SoC และมีขนาดเล็กที่สุดเท่าที่เคยผลิตมาสำหรับเครื่องเดสก์ท็อป มีทั้งหมด 3 รุ่น ประกอบด้วย Intel® Pentium J2850, Intel® Celeron J1850 และ Intel® Celeron J1750 เมนบอร์ด ECS BAT-I ยังมีคุณสมบัติป้องกันกระแสไฟช็อตจากไฟฟ้าสถิตย์ (electrostatic discharge protection - ESD) และใช้โซลิดคาปาซิเตอร์ 100% สำหรับจ่ายกระแสไฟให้กับซีพียูและหน่วยความจำ เพื่อความเสถียรสูงสุดและอายุการใช้งานที่ยาวนาน 
เชื่อมต่อขยายได้อีก
แม้ว่าเมนบอร์ด ECS BAT-I จะเป็นแบบ Mini-ITX ซึ่งมีขนาดเล็ก แต่ก็ยังคงคำนึงถึงความต้องการของผู้ใช้ในเรื่องของการเชื่อมต่อขยาย บอร์ด BAT-I มาพร้อมกับสล็อต Mini PCI Express Gen 2 x1 จำนวน 1 ช่องสำหรับเสียบไวร์เลสการ์ดและทีวีจูนเนอร์ , พอร์ต USB 3.0 จำนวน 1 พอร์ตและพอร์ต SATA 3GB/s จำนวน 2 พอร์ต นอกจากนี้ยังมีซีเรียลพอร์ต (COM) จำนวน 2 พอร์ตมาให้ด้วยสำหรับการใช้งานในแวดวงอุตสาหกรรม ผู้ใช้ BAT-I ยังจะได้รับอรรถรสจากภาพที่มีความละเอียดระดับ 1080p ไม่ว่าจะเป็นการใช้งานโปรแกรมและดูภาพยนตร์บลูเรย์ผ่านพอร์ต HDMI และ VGA เมนบอร์ด BAT-I ยังแถมซอฟต์แวร์ Norton™ Antivirus, Muzee, Cyberlink Media Suite และเครื่องมือ ECS iEZ Utility ที่มีฟีเจอร์ eBLU BIOS Live Update, eDLU Drivers Live Update และ eSF Smart Fan อีกด้วย
รองรับวินโดวส์ 8 สมบูรณ์แบบ
เมนบอร์ด ECS BAT-I สนับสนุนการใช้งานร่วมกับ Windows 8 อย่างเป็นทางการผ่านการรับรองมาตรฐานด้วย WHCK (Windows Hardware Certification Kit) ผู้ใช้จึงสามารถใช้ประโยชน์จากระบบทัชสกรีนของวินโดวส์ 8 ได้อย่างเต็มที่ อีกทั้งไบออสและไดรเวอร์ของ ECS ยังออกแบบให้ทำงานบนวินโดวส์ 8 ได้อย่างมีประสิทธิภาพ เมนบอร์ด BAT-I รุ่นนี้จึงใช้งานได้ดีและเหมาะสมที่สุดสำหรับผู้ใช้วินโดวส์ 8
เกี่ยวกับบริษัท ESC (Elitegroup Computer System)
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