แนะนำเทคโนโลยี ECS DURATHON Technology
แผงวงจร PCB หนาแน่น 3 ชั้น ป้องกันความชื้นได้ 3 เท่าอย่างมีประสิทธิภาพ
เทคโนโลยี ECS Durathon Technology ใช้ผ้าใยแก้วคุณภาพสูง ถักทอแบบไขว้ประสานสองทางเพื่อผลิตเป็นแผ่นวงจร PCB

5 พฤศจิกายน 2013 ,ไทเป, ไต้หวัน – จากผลการศึกษาพบว่าความชื้นคือส่วนสำคัญที่ทำให้เครื่องคอมพิวเตอร์มีอายุการใช้งานสั้นลง ความชื้นเป็นสาเหตุที่ทำให้ระบบไม่มีความเสถียร เกิดการลัดวงจรและอาจทำให้แผงวงจรไหม้ เพื่อป้องกันและหลีกเลี่ยงปัญหาดังกล่าว ECS จึงได้พัฒนา ECS Durathon Technology ที่ใช้วัสดุคุณภาพสูงสำหรับผลิตแผ่นวงจร PCB (Printed Circuit Boards) ที่เหนือกว่ามาตรฐานอุตสาหกรรมในปัจจุบัน ทำให้ผู้ใช้เมนบอร์ดของ ECS มั่นใจได้ว่าจะได้รับคุณภาพ ประสิทธิภาพ และความเสถียรที่ยอดเยี่ยมยิ่งขึ้น
ป้องกันความชื้นดีเยี่ยม
ECS Durathon Technology ใช้แผ่นวงจร PCB ที่มีความหนาแน่นมากถึง 3 เท่า ซึ่งผลิตจากผ้าใยแก้วคุณภาพสูงที่ผ่านการถักทอแบบไขว้ประสานสองทาง (Bi-Directional Splitting Glass Fabric) เป็นผลให้ได้แผ่นวงจรที่ป้องกันความชื้นได้ถึง 3 เท่าอย่างมีประสิทธิภาพมากกว่าวัสดุผ้าใยแก้วธรรมดาทั่วไป

เปรียบเทียบกับวัสดุผ้าใยแก้วทั่วไป สำหรับผ้าใยแก้วที่ผ่านการถักทอแบบไขว้ประสานสองทางจะมีความถี่มากกว่า ทำให้ช่องว่างที่เกิดขึ้นระหว่างการถักทอผ้าใยแก้วแคบกว่า เป็นผลให้อากาศซึมผ่านได้น้อยกว่า จึงช่วยป้องกันความชื้นได้ดี และลดปัญหาการไหม้เสียหายที่เกิดจากการลัดวงจรได้ดียิ่งขึ้นด้วย
ทนทานต่ออุณหภูมิสูงได้ด
แผ่นวงจรที่มีความหนาแน่น 3 เท่านี้ยังช่วยให้ทนทานต่ออุณหภูมิสูงๆ ได้ดี ทำให้เมนบอร์ดยังทำงานได้ดีแม้จะอยู่ในความร้อนสูง ซึ่งเป็นผลจากการใช้ผ้าใยแก้วคุณภาพสูงที่ผ่านการถักทอแบบไขว้ประสานสองทางร่วมกับส่วนประกอบคุณภาพสูงอื่นๆ เช่น ฟอยล์ทองแดงและเรซิ่น นั่นเอง
เมนบอร์ดคุณภาพสูงที่คุณวางใจได้
ECS Durathon Technology คือเทคโนโลยีที่มาจากการทดสอบและการปรับปรุงขั้นตอนการผลิต ประกอบด้วย 4 ส่วนสำคัญ นั่นคือ การผลิตแผงวงจรหนาแน่น 3 เท่า, การพัฒนาให้ทนทานต่อความร้อนสูงได้อย่างดีเยี่ยม, การทดสอบมาราธอนกว่า 1,500 ครั้ง และ การนำเอาโซลิดคาปาซิเตอร์คุณภาพสูงมาใช้เป็นส่วนประกอบ ทั้งหมดนี้จะช่วยให้เครื่องคอมพิวเตอร์และฮาร์ดแวร์อื่นๆ หลีกเลี่ยงจากปัญหาจุกจิกกวนใจและระบบที่ไม่มีความเสถียรได้ดี ด้วยคุณภาพและความทนทานที่มาคู่กัน เมนบอร์ด ECS จึงก้าวไปไกลและเหนือกว่ามาตรฐานอุตสาหกรรม หากจะเลือกเมนบอร์ด ไว้วางใจเมนบอร์ดที่มีเทคโนโลยี Durathon เท่านั้น
ข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับ ECS Durathon ดูได้ท
http://www.ecs.com.tw/extra/ECS_durathon_microsite
คลิปวิดีโอ ECS Durathon ดูได้ที่:
http://youtu.be/CGgxeEpMAyE
เกี่ยวกับบริษัท ESC (Elitegroup Computer System)
บริษัท Elitegroup Computer System (ECS) ก่อตั้งขึ้นเมื่อปี ค.ศ. 1987 ในหลายๆ ปีที่ผ่านมา ECS มีจุดประสงค์หลักที่จะขยับขยายจากตลาดเมนบอร์ด ไปสู่ออลอินวันพีซี, โน้ตบุ๊ก, กราฟิกการ์ด และ อุปกรณ์พกพาอื่นๆ ECS มุ่งมั่นในการพัฒนาเทคโนโลยีที่ทันสมัยเพื่อสร้างสรรค์ผลิตภัณฑ์ที่มีนวตกรรมและอยู่ภายใต้การออกแบบที่เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อม ECS มีระบบควบคุมคุณภาพที่ครอบคลุมทุกขั้นตอน เพื่อความมั่นใจว่าทุกๆ ผลิตภัณฑ์ของ ECS จะมีความเสถียรและน่าเชื่อถือ สำหรับข้อมูลเพิ่มเติม เยี่ยมชมเว็บไซต์ของเราได้ที่ www.ecs.com.tw 
