ECS выходит в лидеры индустрии с выпуском катушек индуктивности Super Alloy Chokes: гарантия стабильности материнских плат

Уникальный сплав Super Alloy для достижения непревзойденной производительности, долговечности и энергоэффективности


30 апреля 2012 г. – Тайвань, Тайбэй. Компания Elitegroup Computer Systems (ECS) рада сообщить о выпуске уникальных позолоченных катушек индуктивности Super Alloy Chokes. На данный момент стандартом индустрии производства магнитных сердечников индуктивных элементов является использование железа либо ферритовых материалов. Тем не менее, компания ECS разработала позолоченные катушки индуктивности с сердечниками из сплава Super Alloy, благодаря которым не только максимально увеличивается производительность и стабильность системы, но и обеспечивается защита от коррозии. Инновационные катушки индуктивности Super Alloy Chokes уже доступны в трех моделях материнских плат с чипсетами серий H77 и Z77: X77H2-A3, Z77H2-AX и Z77H2-A2X.

Данное нововведение от Elitegroup станет реальным решением проблем ПК-пользователей, часто сталкивающихся с внезапными сбоями, низкой стабильностью и разочаровывающей производительностью системы, в то время как другие производители компьютерных материнских плат лишь дают обещания. Улучшение столь важного компонента материнской платы, которому часто не придают должного значения, позволит пользователям получить максимум от системы, избегая неустойчивость и снижение эффективности, которые часто являются результатом использования компонентов более низкого качества. 

Блокируя губительные высокие частоты, катушки индуктивности выполняют выпрямление и фильтрацию энергоснабжения, поступающего в центральный процессор и другие высокочувствительные компоненты. Именно поэтому качество данного элемента является существенным фактором в производительности компьютера, ведь даже малейшие колебания в напряжении могут стать причиной необъяснимых сбоев, блокировки, отказа в запуске и более серьезных повреждений. Низкокачественные катушки не только приводят к нестабильности и сокращению срока службы системы, но и увеличивают расходы в связи с потерями энергии.

Согласно исследованию, проведенному компанией ECS, катушки индуктивности, изготовленные из стандартных материалов, при перепадах напряжения и полной нагрузке более подвержены перегоранию и часто приводят к внезапному выключению системы. Даже в самых сложных условиях, включая жаркую окружающую среду и процесс оверклокинга, новый термостойкий сплав на 150% более стабилен, чем стандартные материалы. 

Сплав Super Alloy обладает настолько высокой устойчивостью благодаря невероятно широкому интервалу рабочих температур, который на 25% больше других материалов. Так что даже при самых тяжелых испытаниях оверклокеров и искушенных пользователей катушки индуктивности Super Alloy Chokes от ECS обеспечат абсолютно стабильную подачу энергии к центральному процессору и работу важных компонентов. Данная способность справляться с экстремальными температурами продлевает срок службы Super Alloy Chokes, и, соответственно, материнских плат, в комплект которых они входят.

Также стоит отметить, что материал Super Alloy является намного энергоэффективнее, так как благодаря ему сокращается объем энергопотребления и количество электромагнитных помех. Результатом является наиболее безопасное и стабильное оперирование.

Модели материнских плат X77H2-A3, Z77H2-AX и Z77H2-A2X, использующие эти уникальные катушки индуктивности, практически не поддаются электромагнитным помехам, обладают самым долгим сроком службы и на 150% большей стабильностью в сравнении с другими материнскими платами, доступными на данный момент. Все эти преимущества станут залогом более гладкой и приятной работы на компьютере.

Помимо данных трех материнских плат в модельный ряд с чипсетами серий H77 и Z77 также входят H77H2-M, H77H2-M3, H77H2-M4, Z77H2-A2X Deluxe и Z77H2-A3. Для получения более подробной информации и спецификаций Вы можете посетить веб-сайт компании ECS: www.ecs.com.tw 

О компании ECS

Компания Elitegroup Computer Systems (ECS) является новатором в области конструирования и производства компьютерных материнских плат с 1987 года. В настоящее время компания также производит настольные ПК, ноутбуки, серверы, материнские платы, видео карты, беспроводные и портативные устройства для дистрибьюторов по всему миру. Со штаб-квартирой в Тайване и предприятиями в Северной Америке, Европе, Китае, Корее и Японии, компания ECS также обладает производственными мощностями в Китае, сертифицированными согласно стандартам ISO 9001 и ISO 14001. Для большей информации Вы можете посетить веб-сайт компании ECS: www.ecs.com.tw. 

