FOR IMMEDIATE RELEASE

Nové modely herních ATX PC skříní CMT330 a CMT520 od FSP
Nové skříně přináší skvělé proudění vzduchu, nabízí flexibilitu a přidanou hodnotu pro hráče po celém světě
13.březen, 2018 – Taipei, TaiwanFSP, jeden z nejznámějších výrobců počítačových zdrojů na světě, představuje nové modely středních počítačových skříní pro hráče CMT 330 a CMT 520. Tyto dva modely jsou připraveny pro všechny hráče s jakýmkoli rozpočtem, CMT 330 a 520 nabízí flexibilitu spojující vzduchové All-in-One nebo kapalné chlazení. Model CMT330 se pozicuje mimo dnešní trendy tím, že podporuje dva Blu-ray disky nebo 5¼” modul. Zato CMT520 nabízí moderní bočnici z tvrzeného skla a RGB design, přičemž se zaměřuje na proudění vzduchu. Oba modely CMT330 a CMT520 mají předinstalované větráky, aby splnily základní potřeby proudění vzduchu ve skříni. Oba modely také používají stejné vnitřní uspořádání a podporují větší ATX základní desky s 8 PCI kartami. Velké (163 mm) chladiče CPU, grafické karty (423 mm), 4x 2½”, a 2x 3½” disky se do těchto skříní vejdou. Přední panel s 2x USB 2.0, 2x USB 3.0, jackem na sluchátka a mikrofon jsou samozřejmostí.

Model CMT520 pro ty, kteří chtějí to nejlepší

Model CMT520 je novou high-endovou, ale cenově dostupnou herní skříní od FSP. Obsahuje 4 RGB větráky, které uchladí RGB základní desky jako například Asus Aurasync, Gigabyte RGB fusion nebo MSI Mystic light. Tyto RGB větráky září za tvrzeným sklem předního a bočních panelů a krásně reflektují Halo kryt zdroje, který odráží vnitřnosti vašeho počítače. Proudění vzduchu je pro model CMT520 důležitý, proto přední panel nabízí ventilaci studeného vzduchu, který povoluje oběma 360 mm chladičům, jak hornímu, tak přednímu vytvořit ideální podmínky.

Model CMT 330 pro ty, kteří chtějí bezkonkurenční styl a odlišení

Model CMT 330 má stejné vnitřní rozměry jako jeho větší bratr a také dovoluje instalaci dvou 5¼” disku, mimoto jsou dva 2½” a 3½” disky dostupné v obou skříních. S jedním akrylovým bočním panelem a Halo krytem, vzácné modré LED vytvářejí nádherně vypadající skříň připravenou na kapalné chlazení s možností 120 & 140 mm větráků a místem na 360 mm chladiče, zatímco dva 120 mm větráky v přední části skříně poskytují spoustu vzduchu na chlazení vašeho počítače.

Dostupnost

Modely FSP CMT330/520 jsou nyní nabízeny za maloobchodní ceny $79.99/99.99 USD

Produkt a informací
http://www.fsplifestyle.com/en/product/CMT520.html
http://www.fsplifestyle.com/en/product/CMT330.html 
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Firma byla založena v roce 1993 a jeden z čelních dodavatelů počítačových zdrojů na světě, FSP Group (3015: Taiwan) přináší nové počítačové zdroje díky 400člennému silnému R&D týmu, dostatečné výrobní kapacitě a obsáhlým portfoliem produktů. Celkem nabízí vice než 480 modelů, certifikovaných dle 80 PLUS standard. Světová jednička v 80 PLUS certifikacích přináší svým uživatelům ekologické technologie, které chrání přírodu, a navíc kvalitní počítačové zdroje.
