FOR IMMEDIATE RELEASE
FSPs neue ATX Gaming PC-Gehäuse CMT330 und CMT520
Neue Gehäuse sorgen für optimalen Luftdurchsatz, bieten ein erstaunliches Preis-Leistungs-Verhältnis und maximale Flexibilität für Gamer weltweit

14. März 2018, Taipeh, Taiwan – FSP, einer der weltweit führenden Hersteller von Netzteilen, freut sich, seine neuen Midi-Tower PC-Gaming-Gehäuse CMT330 und CMT520 präsentieren zu können. CMT330 und 520 sind für Gamer jeden Budgets geeignet und bieten die Flexibilität, Luftkühlung, All-in-One- oder kundenspezifische Wasserkühlungen zu verbauen. Das CMT330 hebt sich vom aktuellen Branchentrend ab, indem es zwei Blu-ray-Laufwerke oder andere 5¼"-Einschübe unterstützt. Das CMT520 verfügt dank gehärtetem Glas und RGB über einen modernen Look und legt zudem den Fokus auf optimalen Luftdurchsatz. Sowohl CMT330 als auch CMT520 sind mit vorinstallierten Lüftern ausgestattet, um den Grundbedarf in Sachen Luftkühlung zu decken. Beide Gehäuse verwenden das exakt gleiche interne Layout und unterstützen Mainboards bis E-ATX mit 8 PCI-Express-Karten. Große (163 mm) CPU-Kühler, Grafikkarten (423 mm), 4x 2½" und 2x 3½" Laufwerke passen problemlos in die Gehäuse. Ein gut bestücktes Frontpanel mit 2x USB 2.0, 2x USB 3.0, Kopfhörer- und Mikrofonbuchsen sind Standard.
CMT520 für diejenigen, die nur das Beste wollen
Das CMT520 ist das neue High-End PC-Gaming-Gehäuse von FSP. Es verfügt über vier RGB-Lüfter, die die RGB-Steuerung vieler Mainboards unterstützen, wie Asus Aurasync, Gigabyte RGB-Fusion und MSI Mystic Light. Diese RGB-Lüfter beleuchten die Front- und Seitenscheiben aus gehärtetem Glas und werden von der Halo-Cover-Abdeckung des Netzteils, die das Innere Ihres Gehäuses widerspiegelt, wunderbar reflektiert. Da die Luftströmung beim CMT520 ein zentrales Kriterium ist, hat die Frontverkleidung einen Einlass, damit kühle Luft dort in das Gehäuse eintreten kann, sodass sowohl vorne als auch oben ein 360-mm-Radiator für hervorragende Kühlung platziert werden kann.
CMT330 mit unübertroffener Eleganz und Erweiterbarkeit
Das CMT330 hat die gleichen Innenmaße wie sein größerer Bruder und ermöglicht die Installation von zwei 5¼"-Laufwerken, neben den zwei 2½"- und 3½"-Laufwerken, die in beiden Fällen verfügbar sind. Mit einer Acryl-Seitenverkleidung und Halo-Cover sorgt der hintere blaue LED-Lüfter für ein schön beleuchtetes Gehäuse für Luft- und Wasserkühlung und bietet die Möglichkeit, 120 & 140 mm Lüfter zu verbauen und hat Platz für bis zu zwei 360-mm-Radiatoren. Zwei 120-mm-Lüfter an der Vorderseite des Gehäuses sorgen für ausreichend starken Luftstrom, um Ihr System optimal zu kühlen.
Verfügbarkeit 
Das FSP CMT330/520 ist ab sofort zu einer UVP von 65,99/81,99 Euro erhältlich.
Produkt und Video
http://www.fsplifestyle.com/en/product/CMT520.html
http://www.fsplifestyle.com/en/product/CMT330.html
Für weitere Informationen besuchen Sie bitte:
Offizielle Webseite der FSP Group: www.fsp-group.com 
Markenwebseite der FSP Group: www.FSPLifestyle.com 
FSP-Blog: blog.fsp-group.com 
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554 
Über FSP
Gegründet wurde die FSP Group (3015: Taiwan) 1993 und ist inzwischen einer der weltweit führenden Anbieter von Netzteilen und Stromversorgungen. Sie erfüllt mit einem 400-köpfigen F&E-Team, stattlichen Produktionskapazitäten und umfangreichen Produktionslinien die vielfältigen Anforderungen der Anwender. Mit mehr als 480 Modellen, die nach 80PLUS-Standards zertifiziert sind, ermöglicht die weltweite Nummer eins unter den 80PLUS-Zertifizierungen den Kunden, umweltfreundliche Technologien zu nutzen, indem sie die besten Produkte für den Umweltschutz und die Qualität der Stromversorgung anbietet. 
