FOR IMMEDIATE RELEASE

Case ATX baru CMT330 dan CMT520 untuk Gaming PC dari FSP
Case baru dengan aliran udara yang baik, harga terjangkau, dan fleksibilitas yang menakjubkan untuk para gamer di seluruh dunia
15 Maret 2018, Taipei, Taiwan – FSP, salah satu dari manufaktur power supply terdepan di dunia dengan gembira mengumumkan produk mid-tower case untuk PC gaming terbarunya CMT 330 dan CMT 520. Tersedia untuk para gamer dengan berbagai budget, CMT 330 dan 520 menawarkan fleksibilitas untuk mengintegrasikan baik air cooling, All-in-One cooling, atau liquid cooling. CMT330 tampil beda di tengah tren industri saat ini dengan mendukung dua drive Blu-ray, atau modul 5¼” lain di pasaran, sedangkan CMT520 memiliki penampilan modern yang dilengkapi dengan tempered glass dan RGB dengan tidak mengesampingkan pentingnya aliran udara. Keduanya (CMT330 dan CMT520) hadir dengan kipas yang sudah terpasang untuk memenuhi kebutuhan dasar air cooling. Kedua case ini menggunakan tata letak internal yang sama persis untuk mendukung motherboard ATX yang lebih besar dengan 8 PCI express card. Pendingin CPU besar (163 mm), Graphics card (423 mm), 4x drive 2½”, dan 2x drive 3½” dapat terpasang dalam case dengan mudah. Panel depan yang lengkap dengan standar 2x USB 2.0, 2x USB 3.0, jack headphone dan jack microphone standar.

CMT520 untuk Anda yang menginginkan yang terbaik

CMT520 adalah case PC Gaming terbaru dan termutakhir, tapi terjangkau dari FSP. Case ini memiliki fitur empat kipas RGB yang mendukung kontrol RGB dari motherboard, seperti Asus Aurasync, Gigabyte RGB fusion, dan MSI Mystic light. Kipas-kipas RGB ini bersinar di balik panel depan dan samping yang terbuat dari tempered glass, dan dengan indah dipantulkan oleh Halo Cover dari penutup PSU, yang memantulkan bagian dalam case Anda. Dengan pengaturan aliran udara menjadi poin penting dalam rancangan CMT520, panel depan menyediakan ventilasi agar udara dingin dapat memasuki chassis, agar kedua radiator 360mm di bagian depan atau atas menerima pendinginan yang baik.

Style dan kapasitas CMT 330 yang tak tertandingi

CMT 330 memiliki dimensi internal yang sama dengan saudaranya yang lebih besar dan memungkinkan pemasangan dua drive 5¼”, selain dari dua drive 2½” dan 3½” yang tersedia pada kedua case ini. Dengan satu panel samping akrilik dan Halo Cover, kipas belakang dengan LED biru membuat tampilan case semakin menakjubkan, siap untuk dilengkapi dengan air cooling juga liquid cooling, dengan pilihan kipas 120 & 140 mm dan ruangan untuk menampung sampai dua radiator 360 mm, sementara dua kipas 120 mm di bagian depan chassis menyediakan aliran udara yang cukup untuk mendinginkan komputer Anda.

Ketersediaan

FSP CMT330/520 sekarang tersedia dengan MSRP $79.99/99.99 USD
http://www.fsplifestyle.com/en/product/CMT520.html 
http://www.fsplifestyle.com/en/product/CMT330.html 
Untuk informasi produk lebih lanjut, silahkan kunjungi:

Website resmi FSP Group di: www.fsp-group.com
Website Produk FSP Group di: www.FSPLifestyle.com
Blog FSP: blog.fsp-group.com
Facebook FSP Global: www.facebook.com/FSP.global
Facebook FSP Indonesia: https://www.facebook.com/FSP.Indonesia/
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/1842554
Tentang FSP

Didirikan pada 1993 dan merupakan salah satu supplier produk power supply terkemuka di dunia, FSP Group (3015: Taiwan) memenuhi berbagai macam kebutuhan power supply pengguna dengan 400 orang tim R&D yang tangguh, kapasitas produksi yang kuat dan lini produksi yang luas. Dengan lebih dari 480 model bersertifikat 80 PLUS, nomor satu di dunia untuk sertifikasi 80 PLUS, memungkinkan para pengguna untuk menikmati teknologi ramah lingkungan dengan menyediakan proteksi lingkungan terbaik dan produk power supply berkualitas. 
