FOR IMMEDIATE RELEASE
FSP nowe CMT330 i CMT520 ATX PC obudowy komputerowe dla graczy
Nowe obudowy zapewniają doskonały przepływ powietrza oraz oferują bezproblemową rozbudowę graczom na całym świecie

14 Marzec, 2018, Taipei, Taiwan – FSP, jeden z wiodących światowych producentów zasilaczy, z przyjemnością informuje o swoim nowym produkcie. Obudowy komputerowe typu mid-tower CMT 330 i CMT 520 dostępne dla użytkowników o każdym budżecie lecz dedykowane graczom. CMT 330 i 520 oferują elastyczność integracji chłodzenia, All-in-One lub niestandardowego chłodzenia wodnego. CMT330 odróżnia się od aktualnego trendu w branży, obsługując dwa napędy Blu-ray lub inny moduł 5¼ "obecnie dostępnego na rynku, natomiast CMT520 ma nowoczesny wygląd, hartowane szkło i wsparcie oświetlenia RGB, jednocześnie dbając o przepływ powietrza. Zarówno CMT330, jak i CMT520 są wyposażone w fabrycznie zainstalowane wentylatory, aby zapewnić podstawowe chłodzenie powietrzem. Obie obudowy wykorzystują ten sam układ wewnętrzny obsługujący większe płyt ATX do 8 gniazd PCI Express. Duże (163 mm) wentylatory chłodzące procesor, karty graficzne (423 mm) i napęd 4x 2½ "i 2x 3½" wpasują sie w obudowy z łatwością. Bogaty panel przedni z dwoma gniazdami USB 2.0, 2x USB 3.0, gniazdem na słuchawki i mikrofon to standard.
CMT520 dla tych, którzy chcą tego co najlepsze
CMT520 to nowa, wysokiej jakości a zarazem przystępna cenowo obudowa komputerowa dla graczy marki FSP. Wspiera cztery wentylatory, które obsługują sterowanie RGB płyt głównych takich jak Asus Aurasync, Gigabyte RGB fusion and MSI Mystic light. Wentylatory RGB błyszczą za przednimi i bocznymi panelami z hartowanego szkła i odbijane przez osłonę Halo, która odbija wnętrze twojej obudowy. Ponieważ przepływ powietrza jest głowną konstrukcją w CMT520, panel przedni oferuje wentylację aby zimne powietrze mogło dostać się do obudowy, dzięki czemu zarówno przedni, jak i górny wentylator 360 mm uzyska doskonałe chłodzenie.
CMT 330 niezrównany styl i możliwości rozbudowy
CMT 330 ma takie same wymiary wewnętrzne jak jego większy brat i umożliwia instalację dwóch napędów 5¼ ", oprócz dwóch napędów 2½" i 3½ "dostępnych w obu modelach. Z akrylowym panelem bocznym i osłoną Halo, tylny niebieski wentylator LED tworzy niesamowitą obudowę gotową do chłodzenia powietrzem i woda. Dzięki wentylatorom o rozmiarach 120 i 140 mm i przestrzeni na maksymalnie dwa radiatory 360 mm oraz dwa wentylatory 120 mm z przodu obudowy, zapewniają duży przepływ powietrza i doskonałe ochłodzenia systemu.
Dostępność 
Model FSP CMT330 / 520 jest już dostępny w cenie MSRP 65,99 Euro / 81,99 Euro
Produkt 
http://www.fsplifestyle.com/en/product/CMT520.html
http://www.fsplifestyle.com/en/product/CMT330.html
Więcej informacji o produkcie można znaleźć na stronie:
Oficjalna strona FSP Group pod adresem: www.fsp-group.com
Strona internetowa marki FSP Group pod adresem: www.FSPLifestyle.com
Blog FSP: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554 
O FSP
Firma FSP Group (3015: Taiwan), założona w 1993 roku i jedna z wiodących firm dostarczających produkty zasilające na całym świecie, spełnia różnorodne wymagania użytkowników w zakresie zasilaczy dzięki zespołowi badawczo-rozwojowemu liczącemu 400 osób oraz solidnym i kompleksowym liniom produkcyjnym. Ponad 480 modeli certyfikowanych zgodnie ze standardami 80 PLUS i jako światowy numer jeden w certyfikacji 80 PLUS, umożliwia użytkownikom korzystanie z przyjaznych środowisku technologii dostarczając najlepszych produktów i jakości zasilania. 
