FOR IMMEDIATE RELEASE
FSP anunță noile carcase ATX de gaming CMT330 și CMT520
Noile carcase asigură un airflow generos, oferind eficiență și flexibilitate gamerilor de pretutindeni 

14 Martie, 2018, Taipei, Taiwan – FSP, unul dintre cei mai importanți producători de surse de alimentare din lume, anuntă noile carcase de gaming CMT330 și CMT520. Potrivite pentru orice buget, CMT330 și CMT520 oferă flexibilitate pentru folosirea răcirii cu aer, All-in-One-uri sau chiar un custom loop. CMT330 se diferențiază de tendințele actuale ale industriei prin suportul pentru două unități Blu-ray sau alte dispozitive de 5.25" disponibile în acest moment, în timp ce CMT520 vine cu un design modern folosind sticlă securizată și iluminare RGB fără a face compromisuri în ceea ce privește airflow-ul. Atât CMT330 cât și CMT520 sunt prevăzute cu ventilatoare preinstalate pentru un minim de circulație a aerului. Ambele carcase dispun de același layout interior ce suportă plăci de bază în format Extended ATX dar și 8 plăci PCI Express. Coolere de procesor înalte (163 mm), plăci video lungi (423 mm) dar și unități de stocare (4x 2.5" și 2x 3.5") își găsesc loc în interior. Panoul de control frontal oferă 2 porturi USB 2.0, 2 porturi USB 3.0, jack-uri stereo (microfon și căști).
CMT520 pentru cei ce vor ce e mai bun
CMT520 este noul vârf de gamă al celor de la FSP, rămânând totuși o carcasă de gaming accesibilă. Cele patru ventilatoare RGB incluse sunt compatibile cu plăci de bază ce suportă iluminare RGB, cum ar fi Asus Aura Sync, Gigabyte RGB Fusion și MSI Mystic Light. Ventilatoarele RGB pot fi admirate prin sticla securizată a panoului frontal și a panoului lateral, iar iluminarea acestora se reflectă în interiorul carcasei prin intermediul capacul magnetic de tip oglindă prevăzut peste masca sursei. Airflow-ul reprezintă un punct critic în ceea ce privește design-ul lui CMT520, admisia aerului prin intermediul panoului frontal asigurând fluxul necesar pentru funcționarea în parametrii optimi atât a unui radiator de 360mm frontal cât și a unuia de aceeași dimensiune montat pe plafon.
CMT330 design și scalabilitate fără precedent
CMT330 are aceleași dimensiuni interne ca ale fratelui său mai mare și permite instalarea a două unități de 5.25", pe lângă cele două unități de stocare de 3.5" și cele patru de 2.5". Cu ajutorul panoul lateral acrilic și a capacului magnetic de tip oglindă, ventilatorul LED cu iluminare albastră aflat pe partea din spate oferă un aspect vibrant carcasei. CMT330 este pregătită pentru răcire pe aer cât și pentru răcire cu lichid, având posibilitatea de a monta ventilatoare de 120mm sau 140mm precum și un maxim de 2 radiatoare de 360mm atât frontal cât și pe plafon.
Verfügbarkeit 
FSP CMT330 este disponibilă începând de acum la un preț recomandat de 65.99€ , în timp ce FSP CMT520 are un preț de achiziție recomandat de 81.99€.
Sursa 
http://www.fsplifestyle.com/en/product/CMT520.html
http://www.fsplifestyle.com/en/product/CMT330.html
Pentru mai multe informații despre produs, vă rog să vizitați:
FSP Group website oficial: www.fsp-group.com
FSP Group Brand Product website: www.FSPLifestyle.com
FSP Blog: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554 
Despre FSP
Fondată în 1993 și unul dintre cei mai mari producători de surse de alimentare din lume, FSP Group (3015: Taiwan) întrunește cerințele variate ale utilizatorilor prin intemediul unei echipe R&D de 400 oameni, având o capacitate mare de producție cât și linii de producție avansate. Cu peste 480 de modele certificate conform standardelor 80 PLUS, lider mondial la acest capitol, FSP oferă utilizatorilor tehnologii eco-friendly ce permit atât protejarea mediului înconjurător cât și crearea unor produse de calitate.
