FOR IMMEDIATE RELEASE
FSP představuje novou počítačovou skříň pro hráče CMT340 s RGB podsvícením a tvrzeným sklem
Tvrzené sklo a adresovatelné RGB vytvoří výrazný vzhled
Taipei, Taiwan, 29. ledna 2019 – FSP, přední výrobce počítačových zdrojů a příslušenství, s radostí oznamuje, že na trhu je dostupný nový model počítačové skříně pro hráče CMT340 RGB, který je nejmenší miditower na světě s místem pro 360 mm radiátor. Se čtyřmi adresovatelnými RGB ventilátory a dvěma panely z tvrzeného skla “galaxy dark” je model CMT340 skvělou volbou pro hráče s omezeným rozpočtem. Model CMT340 je kompaktní verzí úspěšného miditower modelu CMT510 ATX s několika vylepšeními, jako je solidní SPCC ocelový rám v krásné černé barvě a nabízí stejné charakteristické rysy a flexibilitu. Podporuje různé velikosti radiátorů 120/140/240/360 mm pro vodní chlazení nebo různé ventilátory. Také jeho čtyři RGB ventilátory jsou plně adresovatelné a kompatibilní se software Asus Aura Sync a MSI Mystic Light Sync. 

Model CMT340 je navržen pro hráče, jeho design je elegantní, s propracovanými průhlednými skleněnými panely a rovnými hranami, aby se vešly na stůl každého sebevědomého hráče. Kromě široké podpory možností chlazení obsahuje tři samostatné filtry proti prachu, které udržují systém čistý. Podporuje základní desky velikostí Mini-ITX, Micro-ATX a také ATX (7 PCI slotů). 
RGB pro každého
S modelem CMT340, FSP pokračuje ve svém poslání dodávat herní počítačové skříně, které splňují nejnáročnější požadavky profesionálních hráčů. Také proto je skříň CMT340 kompatibilní se všemi značkami základních desek a adresovatelná RGB technologie se čtyřmi 120 mm ventilátory dělá tento model ještě výjimečnější. Ale tyto mohou také operovat samostatně a nabízejí spoustu adresovatelných RGB efektů, jako jsou: Statický, Blending, Karneval, Gradient a Rainbow Fusion a mnoho dalších. Přepínání těchto různých módů je pouze otázkou zmáčknutí RGB tlačítka na horním panelu skříně. Všechny RGB efekty jsou krásně viditelné skrz panely “Galaxy Dark” z tvrzeného skla umístěné na boku a vpředu. Větrání je zajištěno ventilačními otvory s prachovými filtry na dně a horní části skříně a také mezi předním panelem a šasi. 
Připravena na chlazení
Skříň CMT340 je vytvořena pro herní nadšence, proto je vybavena mnoha možnostmi chlazení. Můžete použít buď 360mm radiátor nebo tři 120mm ventilátory na přední straně šasi, zatímco shora můžete namontovat 240mm radiátor nebo dva 120/140mm ventilátory. Skříň pojme také chladič procesoru až do výšky 160mm a velké grafické karty až do délky 350mm.
Spolu s krytem napájecího zdroje, s vypínačem pro zobrazení napájení, je CMT340 kompaktní skříň s prostorným vnitřním designem, která vyhovuje potřebám dnešních nejnáročnějších hráčů. 
Šasi pro hráče
Celý rám modelu CMT340 je vyroben z SPCC oceli, která je zcela pokryta matným tmavě černým povrchem, což mu dává luxusní a drahý vzhled. Díky adresovanému RGB podsvětlení z integrovaných větráků vypadá tento systém skvěle od prvního zapnutí. Vstupní / výstupní panel je pohodlně umístěn na přední straně skříně CMT340 a poskytuje tak snadný přístup k oběma portům USB 3.0, konektorům pro sluchátka a mikrofon, tlačítku pro napájení a reset a tlačítku přepnutí režimu RGB.
Flexibilní řešení vnitřního prostoru umožňuje dostatečné místo pro vedení kabelů a tím dosažení elegantního vzhledu. Díky podpoře Mini-ITX, MicroATX a ATX základních desek, lze systém ještě doplnit o dva 2.5” a dva 3.5” disky. 
Produkt a video
Pro vice informací o modelu CMT340, navštivte web visit FSP’s CMT340 website.
https://youtu.be/r88dkVRpENU 
Dostupnost
Počítačová skříň FSP CMT340 je dostupná za cenu 65,00€ bez DPH. 
Pro vice informací prosím navštivte stránky: 
FSP Group oficiální web: www.fsp-group.com
FSP Group Brand web: www.FSPLifestyle.com
FSP Blog: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554
O nás – FSP
Firma byla založena v roce 1993 a jeden z čelních dodavatelů počítačových zdrojů na světě, FSP Group (3015: Taiwan) přináší nové počítačové zdroje díky 400člennému silnému R&D týmu, dostatečné výrobní kapacitě a obsáhlým portfoliem produktů. Celkem nabízí vice než 502 modelů, certifikovaných dle 80 PLUS standard. Světová jednička v 80 PLUS certifikacích přináší svým uživatelům ekologické technologie, které chrání přírodu, a navíc kvalitní počítačové zdroje.
