FOR IMMEDIATE RELEASE
FSP memperkenalkan PC gaming tower baru CMT340 dengan tempered glass RGB
Tempered glass, RGB yang dapat diatur menghasilkan penampilan yang mencolok
Taipei, Taiwan, 29 Januari 2019 - FSP, manufaktur catu daya dan peralatan PC terkemuka, dengan gembira mengumumkan ketersediaan case PC Gaming RGB CMT340, chassis mid-tower terkecil di dunia yang dapat memuat sebuah radiator 360 mm. Dengan empat kipas RGB yang dapat diatur serta berpenampilan memukau dan dua panel tempered glass “galaxy dark”, CMT340 merupakan sebuah proposisi yang cantik untuk para gamer dengan anggaran terbatas. CMT340 merupakan versi kompak dari mid-tower ATX CMT510 peraih penghargaan dengan beberapa penyempurnaan, menampilkan rangka baja SPCC yang kokoh dilapisi warna hitam yang cantik, dengan fitur-fitur khas dan fleksibilitas yang sama. Produk ini mendukung berbagai macam radiator 120/140/240/360 mm untuk liquid cooling, atau kipas pendingin udara. Empat kipas RGB milik CMT340 sepenuhnya dapat diatur dan kompatibel dengan Asus Aura Sync, dan MSI Mystic Light Sync.

CMT340 dibangun untuk para gamer, desainnya ramping, dengan panel kaca transparan dan sudut yang lurus agar muat pada meja setiap orang yang mengaku dirinya gamer. Di samping dukungan luas untuk berbagai pilihan cooling, CMT340 menonjolkan tiga saringan debu terpisah untuk menjaga sistem tetap bersih. CMT340 mendukung motherboard dengan ukuran Mini-ITX, MicroATX dan ATX reguler (7 slot PCI) 
RGB untuk semua
Dengan CMT340, FSP melanjutkan dedikasinya untuk menawarkan case PC gaming terjangkau yang dapat memenuhi kebutuhan gamer profesional paling berdedikasi sekalipun. CMT340 kompatibel dengan teknologi pengaturan RGB dari semua merek motherboard yang membuat 4 kipas RGB 120 mm (sudah termasuk) semakin menonjol. Tetapi produk ini dapat juga beroperasi secara independen, menonjolkan berbagai efek RGB yang dapat diatur, seperti: Static, Blending, Carnival, Gradient, dan Rainbow Fusion dan lebih banyak lagi. Beralih mode di antara mode-mode yang berbeda dan sinkronisasi motherboard semudah menekan tombol RGB pada bagian atas CMT340. Semua efek RGB dapat dilihat dengan sempurna melalui panel tempered glass “Galaxy Dark”, yang ditempatkan pada bagian depan dan samping dari CMT340. Aliran udara disediakan oleh lubang ventilasi dengan saringan debu pada bagian atas dan bawah case, serta pada celah di antara panel depan dan chassis.
Bagian atas offset untuk radiator
CMT340 didesain untuk penggemar game dan memungkinkan berbagai macam pilihan cooling. CMT340 mampu memuat sebuah radiator 360 mm atau tiga kipas 120 mm pada bagian depan chassis, sementara sebuah radiator 240mm, atau dua kipas 120/140 mm, dapat dipasang pada bagian atas. Produk ini juga mampu memuat tower cooler CPU setinggi 160 mm dan graphic card berukuran besar dengan panjang mencapai 350. Bersama PSU shroud yang telah dipotong untuk menampilkan PSU anda, membuat CMT340 menjadi case kompak dengan desain internal luas yang memenuhi tuntutan kebutuhan para gamer saat ini. 
Chassis siap untuk gaming
Seluruh rangka CMT340 terbuat dari baja SPCC yang seluruhnya dilapisi warna hitam gelap matte yang memberikan tampilan high-end nan mewah. Bersama dengan lighting RGB dari kipas terintegrasi yang dapat diatur, hal ini membuat case berpenampilan mengagumkan sejak sistem dinyalakan untuk pertama kali. Panel I/O secara praktis ditempatkan pada bagian atas-depan dari CMT340 untuk memudahkan akses ke dua port USB 3.0, jack Headphone dan jack Microphone, tombol power dan reset serta tombol untuk mengganti mode RGB. Pada bagian dalam, sistem penempatan dan pemasangan yang fleksibel memungkinkan untuk manajemen kabel yang teratur untuk memberikan tampilan yang rapi dari keseluruhan build. Pemasangan motherboard berukuran Mini-ITX, MicroATX, dan ATX reguler, storage on-board dapat dilengkapi dengan dua drive 2.5” dan dua drive 3.5”.
Produk dan Video
Untuk informasi lebih lanjut tentang CMT340, kunjungi website FSP CMT340
https://youtu.be/r88dkVRpENU 
Ketersediaan
FSP CMT340 tersedia sekarang dengan MSRP $99.99USD 
Untuk informasi produk lebih lanjut, silahkan kunjungi:
Website resmi FSP Group di: www.fsp-group.com
Website Produk FSP Group di: www.FSPLifestyle.com
Blog FSP: blog.fsp-group.com
Facebook FSP Global: www.facebook.com/FSP.global
Facebook FSP Indonesia: https://www.facebook.com/FSP.Indonesia/
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/1842554
Tentang FSP
Didirikan pada 1993, FSP merupakan salah satu supplier produk power supply terbaik di dunia. FSP Group (3015: Taiwan) memenuhi berbagai macam kebutuhan pengguna akan power supply dengan 400-orang tim R&D yang mumpuni, kapasitas produksi yang kuat dan lini produk yang luas. Dengan lebih dari 502 model yang memenuhi standar 80 PLUS, FSP Group menjadi nomor satu di dunia dalam sertifikasi 80 PLUS, memungkinkan pengguna untuk menikmati teknologi yang ramah lingkungan melalui penyediaan perlindungan lingkungan dan produk-produk power supply berkualitas terbaik. FSP Group: www.fsp-group.com 
