FOR IMMEDIATE RELEASE
FSP lansează CMT340, o nouă carcasă RGB pentru gaming cu sticlă securizată
Sticla securizată și iluminarea RGB configurabilă oferă un look desăvârșit
Taipei, Taiwan, 29 Ianuarie, 2019 - FSP,unul dintre cei mai importanți producători mondiali de surse de alimentare și echipamente pentru PC, anunță disponibilitatea carcasei RGB de gaming CMT340, cea mai compactă carcasă mid-tower ce poate acomoda un radiator de 360mm. Având patru ventilatoare RGB customizabile și două panouri din sticlă securizată "Galaxy Dark", CMT340 este potrivită gamerilor ce sunt presați de buget. CMT340 este varianta compactă a premiatului model ATX mid-tower CMT510, la care se adaugă câteva îmbunătățiri păstrând totodată finisajul negru, șasiul din oțel solid, caracteristicile definitorii dar și flexibilitatea celei din urmă. Carcasa poate susține atât radiatoare de 120mm/140mm/240mm/360mm pentru răcirea cu lichid cât și ventilatoare pentru răcirea pe aer. Cele patru ventilatoare RGB ale lui CMT340 sunt configurabile și compatibile cu Asus Aura Sync și MSI Mystic Light Sync.

CMT340 este gândită pentru gameri, are un design elegant completat de panouri din sticlă securizată nuanțate iar liniile sale drepte o fac să-și găsească locul cu ușurință pe biroul oricărui împătimit de gaming. Pe lângă multiplele posibilități de răcire, trei filtre de praf dispuse în diferite zone asigură integritatea sistemul. Carcasa suportă plăci de bază în format Mini-ITX, MicroATX dar și ATX având 7 sloturi de expansiune. 
RGB pentru toţi
Prin intermediul lui CMT340, FSP își continuă misiunea de a oferi carcase de gaming accesibile ce satisfac nevoile chiar și celor mai dedicați gameri. CMT340 este compatibilă cu toate tehnologiile ce controlează iluminarea RGB oferită de producătorii de plăci de bază astfel încât cele patru ventilatoare RGB incluse de 120mm vor fi valorificate la maxim. Ventilatoarele pot funcționa și independent, utilizatorul putând alege unu din efectele RGB presetate cum ar fi: Static, Blending, Carnival, Gradient, Rainbow Fusion dar și multe altele. Trecerea prin diferitele moduri de iluminare cât și sincronizarea cu placa de bază se face cu ușurință prin intermediul butonului RGB aflat pe panoul frontal a lui CMT340. Toate efectele RGB sunt vizibile în întregime și pot fi admirate prin cele două panouri din sticlă securizată "Galaxy Dark" dispuse atât frontal cât și pe lateralul lui CMT340. Airflow-ul este asigurat de gurile de ventilație (protejate cu filtre de praf) de pe podea, plafon cât și prin spațiul dintre panoul frontal și șasiul carcasei.
Spaţiu suplimentar pe plafon pentru radiatoare
CMT340 se adresează entuziaștilor de gaming și permite multiple posibilități de răcire. Carcasa poate susține un radiator de 360mm sau trei ventilatoare de 120mm dispuse frontal, în timp ce un radiator de 240mm sau două ventilatoare de 120mm/140mm pot fi montate pe plafon. Carcasa poate să acomodeze chiar și coolere de procesor de până la 160mm înălțime dar și plăci video de până la 350mm lungime. 

Având masca sursei decupată pentru a permite accesul vizual către sursa de alimentare, CMT340 este o carcasă compactă însă cu un interior spațios ce se pliază perfect pe dorințele gamerilor de astăzi. 
Carcasă pregătită pentru gaming
Șasiul lui CMT340 este construit din oțel SPCC și este acoperit integral cu un strat de vopsea negru mat ce oferă un aspect interior high-end. Iluminarea RGB customizabila a ventilatoarelor preinstalate transformă CMT340 într-o carcasă cu un design spectaculos chiar de la prima pornire a sistemului. Panoul I/O este amplasat ergonomic în partea de sus a panoului frontal oferind acces facil la cele două porturi USB 3.0, conectorii de Căști și Microfon, butoanele de Power și Reset precum și la butonul pentru schimbarea modului de funcționare RGB. În interior, sistemul flexibil de montare permite un aranjament curat al cablurilor pentru ca sistemul să capete un aer șic. Putând acomoda plăci de bază Mini-ITX, Micro-ATX dar și ATX, spațiul de stocare integrat poate fi suplimentat cu două unități de 2.5" și două unități de 3.5".
Produs și Video
Pentru mai multe informații despre CMT340, vizitați pagina lui FSP CMT340.
https://youtu.be/r88dkVRpENU 
Disponibilitate
The FSP CMT340 is now available for 65,00€ without VAT.
Pentru mai multe informații despre produs, vă rog să vizitați:
FSP Group website oficial: www.fsp-group.com
FSP Group Brand Product website: www.FSPLifestyle.com
FSP Blog: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554
Despre FSP
Fondată în 1993 și unul dintre cei mai mari producători de surse de alimentare din lume, FSP Group (3015: Taiwan) întrunește cerințele variate ale utilizatorilor prin intemediul unei echipe R&D de 400 oameni, având o capacitate mare de producție cât și linii de producție avansate. Cu peste 502 de modele certificate conform standardelor 80 PLUS, lider mondial la acest capitol, FSP oferă utilizatorilor tehnologii eco-friendly ce permit atât protejarea mediului înconjurător cât și crearea unor produse de calitate. 
