Zur sofortigen Veröffentlichung 

FSP legt mit neuem Temperglas-Gaming-Gehäuse CMT510 stilvoll nach
Unterstützt große Grafikkarten, ATX-Mainboards und extreme Wasser- und Luftkühler

15. November 2017 – Taipeh, Taiwan - FSP, einer der weltweit führenden Hersteller von Netzteilen, freut sich, sein neues High-End Gaming-Gehäuse, das CMT510, vorstellen zu dürfen. Der neue Midi-Tower CMT510 ist das Optimum aus den FSP-Labs. Mit drei "Galaxy Dark" - gehärteten Gläsern setzt das CMT510 durch sein kraftvolles, stromlinienförmiges Design im Inneren und Äußeren Akzente. Das CMT510 folgt dem wachsenden Trend der RGB-Beleuchtung und kombiniert coolen PC-Look mit nicht weniger als vier vorinstallierten 120-mm-RGB-Lüftern. Das CMT510 wurde entwickelt, um das interne Komponenten-Layout zu optimieren, es kann z.B. Grafikkarten bis zu 400 mm Länge sowie ATX-Mainboards aufnehmen, außerdem passen große CPU-Kühler wie der neue FSP Windale 6 mit einer Höhe von 165 mm; ein Merkmal, das in vielen PC-Gehäusen dieser Größe nicht zu finden ist.
Das ultimative Gehäuse für Gaming und E-Sports
Das CMT510 ist bereit für die leistungsfähigsten Spielekomponenten. Dank seiner geräumigen Bauform bietet es Platz für ATX-Mainboards und Grafikkarten mit einer Länge von bis zu 400 mm. CPU-Kühler können bis zu 165 mm hoch sein und bietet damit ausreichend Platz für Towerkühler wie den FSP Windale 6. In Kombination mit seinem hohen Kühlpotenzial kann das CMT510 praktisch jede erdenkliche Konfiguration aufnehmen.
Schwarz in Schwarz
Das CMT510 verwendet eine hochwertige Beschichtung sowohl auf der Innen- als auch auf der Außenseite. Das verleiht dem CMT510 Premium-Look und garantiert, dass Ihr Gehäuse bestmöglich zur Geltung kommt. Die Hartglasscheiben des CMT510 sind zu 50 % Lichtdurchlässigkeit, wodurch ein fantastischer dunkler Gesamteindruck entsteht, was die integrierten RGB-Lüfter zusätzlich kontrastreich verstärken.
Echt cool
Das CMT510 ist mit vier 120 mm RGB-LED-Lüftern ausgestattet, die Ihr Gaming-Gehäuse ganz nach Ihren Wünschen beleuchten und Ihre Komponenten kühl halten, egal was Sie spielen. Zusätzlich kann an der Vorderseite des CMT510 ein 360-mm-Radiator angebracht werden, der für Spieler geeignet ist, die ihr System noch stärker per Flüssigkeit kühlen wollen. Insgesamt gibt es 5 Lüfterhalterungen im CMT510, wobei die Halterungen oben und vorne 140-mm-Lüfter aufnehmen können.
Verfügbarkeit
Das FSP CMT510 ist ab sofort zu einer unverbindlichen Preisempfehlung von 109 EUR erhältlich.
Produkt und Video
http://www.fsplifestyle.com/en/product/CMT510.html?utm_source=news&utm_medium=pr 

https://youtu.be/k_kAWPKMyiw 
Für weitere Informationen besuchen Sie bitte:
Offizielle Webseite der FSP Group: www.fsp-group.com
FSP Group Webseite mit Produkten der Marke: www.FSPLifestyle.com
FSP Blog: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554 
Über FSP
Die FSP Group (3015: Taiwan), 1993 gegründet und einer der Top-Sechs Hersteller von Netzteilen weltweit, erfüllt mit seinem 400 Mitarbeiter starken R&D-Team, hohen Produktionskapazitäten und wettbewerbsfähigen Fertigungsstraßen eine Vielzahl an Bedürfnissen der Netzteil-Kunden. Mit mehr als 470 Modellen, die nach dem 80PLUS-Standard zertifiziert sind, ist FSP die Nummer 1 in Sachen 80PLUS-Zertifizierung und ermöglich es so den Anwendern umweltfreundliche Technologie zu nutzen und besten Umweltschutz mit qualitativ hochwertigen Netzteilen zu vereinen. 
