FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP se prépare avec style avec le nouveau boitier CMT510 en verre trempé
Compatible avec les grosses cartes graphiques, les cartes mères ATX et les systèmes de refroidissement extrêmes par eau et par air

Taipei, Taiwan – 15 novembre 2017– FSP, un des principaux fabricants de blocs d’alimentation au monde, est heureux de présenter son nouveau boitier haut de gamme pour joueurs, le CMT510. Le nouveau CMT510, au format moyen tour, est le meilleur boitier pour le jeu à sortir des laboratoires FSP. Avec trois panneaux en verre trempé “noir galactique”, les lignes droites du CMT510 accentuent l’intérieur et l’extérieur noirs. Le CMT510 suit la tendance croissante de l’éclairage RGB et la combine à la quête du boitier bien refroidi avec pas moins de quatre ventilateurs RGB de 120 mm installés d’office. Le CMT510 a été conçu pour optimiser l’agencement interne des composants, et il peut par exemple accueillir des cartes graphiques de 400 mm de longueur, une carte mères ATX, et il est compatible avec les grands radiateurs processeur comme le nouveau FSP Windale 6, avec une hauteur maximale de 165mm ; une qualité introuvable dans de nombreux boitiers de ce gabarit. 

Le boitier ultime pour le jeu et l’e-sport

Le CMT510 est prêt à accueillir les meilleurs composants pour le jeu. Grâce à son vaste espace interne, il peut recevoir une carte mère ATX et de longues cartes graphiques mesurant jusqu’à 400 mm de longueur. Le radiateur processeur peuvent mesurer jusqu’à 165mm de hauteur, laissant assez de place à des modèles au format tour comme le Windale 6. Associé à son potentiel de refroidissement, le CMT510 peut virtuellement héberger n’importe quelle configuration.

Noir sur noir

Le CMT510 utilise une peinture de qualité à l’intérieur et à l’extérieur Cela confère un aspect premium au CMT510 tout en garantissant la meilleure qualité possible. Les panneaux en verre trempé utilisés sur le CMT510 sont transparents à 50 %, créant un look sombre génial et offrant plus de contraste aux ventilateurs RGB intégrés.

Sérieusement cool

Le CMT510 est livré équipé avec quatre ventilateurs RGB de 120 mm qui transforment complètement votre boitier de jeu et gardent au frais vos composants, peu importe à quoi vous jouer. De plus, un radiateur de 360 mm maximum peut prendre place à l’avant du CMT510 pour les joueurs qui veulent un système de refroidissement liquide sérieux. Au total, il y a cinq emplacements pour des ventilateurs de le CMT510, avec le haut et l’avant du boitier capables de recevoir des modèles de 140 mm.

Disponibilité

Le prix conseillé est 99,99 Euro (TTC) et il sera disponible au premier trimestre 2018. 

Produit et vidéo
http://www.fsplifestyle.com/en/product/CMT510.html?utm_source=news&utm_medium=pr

https://youtu.be/k_kAWPKMyiw 

Pour plus d’informations sur les produits, merci de visiter :

· Site officiel du groupe FSP : www.fsp-group.com 

· Site des produits FSP : http://www.fsplifestyle.com/fr 

· Blog FSP : blog.fsp-group.com 

· Facebook : https://www.facebook.com/FSP.France/ 

· LinkedIn : www.linkedin.com/company/1842554 

· Twitter : https://twitter.com/FSP_FR 

A propos de FSP

Fondé en 1993 et dans le top 6 des fournisseurs d’alimentations, FSP Group (3015: Taiwan) répond aux demandes variées des utilisateurs dans les alimentations avec son équipe R&D forte de 400 personnes, sa capacité de production robuste et ses lignes de production complètes. Avec plus de 470 modèles certifiés par les normes 80 PLUS, le numéro un au monde en certifications 80 PLUS, permet aux utilisateurs de profiter de produits écologiques en offrant la meilleure protection de l’environnement et des produits de qualité. 
