FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP oznamuje novou řadu počítačových skříní

Nabízejí vynikající výkon a vodní chlazení bez kompromisů
10. července 2019, Tchaj-pej, Tchaj-wan – FSP, jeden z předních světových výrobců napájecích zdrojů, s potěšením oznamuje řadu nových počítačových skříní - CMT350, CST310 a CST311 - které jsou navrženy tak, aby zvládly vysoký výkon počítače a požadavky na chlazení. Tyto nové skříně se vyznačují nádherným černým provedením, robustním ocelovým rámem SPCC, průsvitnými bočními panely z tvrzeného skla, které předvádějí vzhled vašeho počítače, a adresovatelnými LED diodami RGB na většině modelů. Navzdory své kompaktní velikosti nabízejí všechny tyto skříně 2 x porty USB 3.0 a jsou připraveny pro vodní chlazení. Nasazovací skleněné boční panely usnadňují instalaci a údržbu.

Vlajková loď CMT350 je připravena na cokoliv

CMT350 je kompaktní mid-tower počítačová skříň s dostatečným prostorem pro vaše komponenty. Vyznačuje se nádherným pevným černým ocelovým rámem SPCC a podporuje radiátory do 360 mm.

Ventilátor CMT350 RGB na zadní straně je plně adresovatelný a kompatibilní s Asus Aura Sync, Gigabyte RGB Fusion a MSI Mystic Light Sync. CMT350 je navržen pro hráče. Jeho design je elegantní, s průhlednými skleněnými bočnicemi a průhledným panelem RGB na přední straně. Skříň je vybavena dvěma samostatnými prachovými filtry, které udržují interiér systému dokonale čistý. Můžete použít základní desky Mini-ITX a MicroATX, stejně jako běžné základní desky velikosti ATX s až 7 PCI sloty. Na zálohování nabízí místo pro dva 3,5palcové pevné disky a dvě 2,5 palcové SSD pozice.

CST310 a CST311 nabízejí univerzální podporu Micro-ATX

CST310 a CST311 jsou kompaktní Micro-ATX skříně se spoustou prostoru pro nejvýkonnější grafické karty až do délky 375 mm a chladiče procesoru až do výšky 163 mm a zvládnou radiátor až 240 mm. Stejně jako CMT350, tyto skříně mají také nádhernou černě potaženou, robustní ocelovou kostru SPCC. CST310 obsahuje dva 120mm přední ventilátory a 120mm adresovatelný zadní ventilátor RGB.

Zadní RGB ventilátor CST310 je plně adresovatelný a kompatibilní s většinou základních desek. CST310 je navržena pro hráče s elegantním designem, průsvitným bočním panelem z tvrzeného skla a světelnou lištou RGB na předním panelu. Skříň CST311 je jednodušší verzí ve stejném designu, včetně ventilátorů RGB a obsahuje 120mm zadní ventilátor bez RGB.

Oba modely CST310 a CST311 mají prostor pro čtyři rozšiřující sloty PCI-E, plus dva 3,5” pevné disky nebo tři 2,5 ”SSD - nebo ekvivalentní zařízení.

„Vyhrajte STEAM CODE v hodnotě 50 USD“

U příležitosti uvedení nových produktů se můžete od 10.7. do 19.7. 2019 přihlásit na náš web, kde můžete získat STEAM CODE v hodnotě 50 USD.

Pro více informací a návod, prosím navštivte stránku:
https://www.fsplifestyle.com/landing/summer_vacation.html 

Pro více informací o produktech a video, prosím navštivte stránky:

Odkaz na produkt
https://www.fsplifestyle.com/en/product/CMT350.html
https://www.fsplifestyle.com/en/product/CST310.html
https://www.fsplifestyle.com/en/product/CST311.html
Odkaz na video k produktu
https://youtu.be/CB_Xk9jKl5c 

Doporučená maloobchodní cena:

94,99 USD za model MT350
65,99 USD za model CST310
52,99 USD za model CST311 

Pro vice informací prosím navštivte stránky: 

FSP Group oficiální web: www.fsp-group.com
FSP Group Brand web: www.FSPLifestyle.com
FSP Blog: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554
O nás – FSP

Firma byla založena v roce 1993 a jeden z čelních dodavatelů počítačových zdrojů na světě, FSP Group (3015: Taiwan) přináší nové počítačové zdroje díky 400člennému silnému R&D týmu, dostatečné výrobní kapacitě a obsáhlým portfoliem produktů. Celkem nabízí vice než 500 modelů, certifikovaných dle 80 PLUS standard. Světová jednička v 80 PLUS certifikacích přináší svým uživatelům ekologické technologie, které chrání přírodu, a navíc kvalitní počítačové zdroje.

