Zur sofortigen Veröffentlichung 
FSP kündigt neue High-End Gehäuse für alle wichtigen Formfaktoren an
Überlegene Leistung und Wasserkühlung ohne Kompromisse bei der Ästhetik

10. Juli 2019, Taipeh, Taiwan - FSP, einer der weltweit führenden Hersteller von Netzteilen, freut sich, eine Reihe neuer PC-Gehäuse – das CMT350, CST310 und CST311 – vorstellen zu können, die für die neuesten Leistungs- und Kühlungsanforderungen ausgelegt sind. Diese neuen Gehäuse verfügen über einen wunderschönen schwarz beschichteten, robusten SPCC-Stahlrahmen, transluzente Hartglas-Seitenwände, um Ihr PC-Design zu präsentieren, und steuerbare RGB-LEDs bei den meisten Modellen. Trotz ihrer kompakten Größe verfügen all diese Gehäuse über 2x USB-3.0-Anschlüsse und sind wassergekühlt. Das aufschiebbare Glasseitenteil macht die Installation und Wartung einfach und sicher.
Das CMT350 Flaggschiff ist für alles gerüstet
Das CMT350 ist ein kompaktes Midi-Tower-Gehäuse mit viel Platz für Ihre Komponenten. Es verfügt über einen wunderschönen, robusten, schwarzen SPCC-Stahlrahmen und unterstützt Radiatoren bis zu 360 mm.

Der RGB-Lüfter des CMT350 auf der Rückseite ist vollständig steuerbar und kompatibel mit Asus Aura Sync, Gigabyte RGB Fusion und MSI Mystic Light Sync. Das CMT350 wurde für Gamer entwickelt. Sein Design ist schlank und verfügt über die charakteristischen flächenbündigen transparenten Glaspanels von FSP und eine RGB-Lichtleiste auf der Vorderseite. Das Gehäuse hat zwei separate Staubfilter, um den Systeminnenraum perfekt sauber zu halten. Es kann auch Mini-ITX- und MicroATX-Motherboards sowie Mainboards im ATX-Format mit bis zu 7 PCIe-Steckplätzen aufnehmen. Für Speicher und Erweiterungen bietet das Gehäuse zwei 3,5-Zoll-Festplattenschächte und zwei 2,5-Zoll-SSD-Schächte. 
CST310 und CST311 bieten vielseitige Micro-ATX-Unterstützung
CST310 und CST311 sind kompakte MicroATX-Gehäuse mit viel Platz für die leistungsfähigsten Grafikkarten bis 375 mm Länge und CPU-Kühler bis 163 mm Höhe und können einen Radiator bis 240 mm Größe aufnehmen. Wie das CMT350 verfügen auch diese Gehäuse über einen wunderschönen schwarz beschichteten, stabilen SPCC-Stahlrahmen. Der CST310 besitzt zwei 120-mm-Frontlüfter und einen steuerbaren 120-mm-RGB-Lüfter an der Rückseite.

Der hintere RGB-Lüfter des CST310 ist vollständig steuerbar und mit den meisten Mainboards kompatibel. Der CST310 wurde für Spieler entwickelt, mit seinem eleganten Design, der transluzenten Seitenscheibe aus gehärtetem Glas und der RGB-Lichtleiste auf der Vorderseite. Das CST311-Gehäuse stellt eine einfachere Version des gleichen Designs dar, ohne die RGB-Lüfter, und besitzt einen 120 mm-Lüfter an der Rückseite ohne LEDs. 

Sowohl das CST310 als auch das CST311 bieten Platz für vier PCIe-Erweiterungskarten sowie zwei 3,5-Zoll-Festplatten oder drei 2,5-Zoll-SSDs – oder vergleichbare Geräte. 
"Gewinnen Sie einen Steam-Code im Wert von 50 US-Dollar"
Um die Einführung der neuen Produkte zu feiern, loggen Sie sich einfach vom 10.7. bis 19.7. auf der Website ein und folgen den Schritten zur Teilnahme. Sie haben die Möglichkeit, einen Steam-Code im Wert von 50 US-Dollar zu gewinnen! 

Weitere Informationen zu Veranstaltungen und Teilnahmebedingungen finden Sie unter:
https://www.fsplifestyle.com/landing/summer_vacation.html 
Weitere Informationen zu diesen Produkten und zugehörige Videoclips finden Sie auf diese Seiten:
Produkt-URLs
https://www.fsplifestyle.com/en/product/CMT350.html
https://www.fsplifestyle.com/en/product/CST310.html
https://www.fsplifestyle.com/en/product/CST311.html 
Video-URL
https://youtu.be/CB_Xk9jKl5c
Der vom Hersteller empfohlene Verkaufspreis (UVP) beträgt:
$94.99 für das CMT350
$65.99 für die CST310
$52.99 für die CST311 
Für weiterführende Informationen besuchen Sie bitte:
Offizielle Webseite der FSP Group: www.fsp-group.com
Markenwebseite der FSP Group: www.FSPLifestyle.com
FSP-Blog: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554 
Über FSP
Gegründet wurde die FSP Group (3015: Taiwan) 1993 und ist inzwischen einer der weltweit führenden Anbieter von Netzteilen und Stromversorgungen. Sie erfüllt mit einem 400-köpfigen F&E-Team, stattlichen Produktionskapazitäten und umfangreichen Produktionslinien die vielfältigen Anforderungen der Anwender. Mit mehr als 500 Modellen, die nach 80PLUS-Standards zertifiziert sind, ermöglicht die weltweite Nummer eins unter den 80PLUS-Zertifizierungen den Kunden, umweltfreundliche Technologien zu nutzen, indem sie die besten Produkte für den Umweltschutz und die Qualität der Stromversorgung anbietet.
