FOR IMMEDIATE RELEASE
FSP annonce de nouveaux boitiers haut de gamme dans différents formats
Des performances supérieures et du refroidissement liquide sans compromis sur l’esthétique

10 juillet 2019, Taipei, Taiwan – FSP, un des principaux fabricants d’alimentation au monde, est ravi d’annoncer une nouvelle série de boitiers – les CMT350, CST310, et CST311 – conçus pour s’occuper au mieux des performances et du refroidissement des configurations récentes. Ces nouveaux boitiers disposent d’un solide et exquis revêtement noir sur un châssis en acier SPCC, des panneaux en verre trempé pour afficher votre configuration, ainsi qu’un éclairage RGB adressable sur la plupart des modèles. Malgré leur taille compacte, ces trois boitiers offrent deux ports USB 3.0 et sont prêts à recevoir des composants watercooling. Le panneau latéral en verre trempé monté sur glissière rend l’installation et la maintenance aisées et sécurisantes.
Le haut de gamme CMT350 est prêt à tout
Le CMT350 est un boitier moyen tour compact avec assez de place pour vos composants. Il est pourvu d’un superbe revêtement noir sur son châssis en acier SPCC et est compatible avec les radiateurs de 360mm.

L’éclairage RGB du ventilateur arrière du CMT350 est entièrement adressable et compatible avec ASUS Aura Sync, GIGABYTE RGB Fusion, et MSI Mystic Light Sync. Le CMT350 est conçu pour les joueurs. Son design est épuré, avec un panneau en verre trempé totalement transparent et une façade pourvue d’un éclairage RGB. Le boitier comprend deux filtres à poussière pour maintenir particulièrement propre l’intérieur. Il est également compatible avec les cartes mères Mini-ITX et Micro-ATX, ainsi que les cartes ATX avec sept équerres PCI. Pour le stockage, le boitier offre deux emplacements 3,5” et deux baies 2,5”. 
Les CST310 et CST311 offrent une prise en charge polyvalente du Micro-ATX
Les CST310 et CST311 sont des boitiers Micro-ATX compacts avec assez de place pour prendre en charge les cartes graphiques les plus puissantes mesurant jusqu’à 375mm de longueur et les radiateurs processeur de 163mm de hauteur, tandis qu’il est possible d’installer un radiateur de 240mm. Comme le CMT350, ces boitiers profitent aussi d’un superbe revêtement noir sur un châssis en acier SPCC. Le CST310 est livré avec deux ventilateurs avant et un ventilateur arrière de 120mm avec un éclairage RGB adressable. 

L’éclairage RGB du ventilateur arrière du CST310 est complètement adressable et compatible avec la plupart des cartes mères. Il est conçu pour les joueurs, avec un design élégant, un panneau en verre trempé et sa barre lumineuse sur la façade. Le boitier The CST311 est une version simplifiée avec le même design, mais ne comprend pas les ventilateurs RGB, remplacés par un ventilateur arrière de 120 mm sans éclairage. 

Les CST310 et CST311 ont tous deux quatre équerres PCI, plus deux emplacements 3,5” ou trois SSD 2,5” – ou composants équivalents. 
“ Gagnez un code Steam d’une valeur de $50 ”
Pour célébrer le lancement de ces nouveaux produits, connectez-vous sur le site du 10 juillet au 19 juillet et suivez les étapes pour participer, vous aurez l’opportunité de gagner un code Steam d’une valeur de $50 ! 

Pour plus de détails et les modalités d’inscription, veuillez visiter :
https://www.fsplifestyle.com/landing/summer_vacation.html 
Pour plus d’informations à propos de ces produits, ainsi que des vidéos de démonstration, veuillez visiter les pages suivantes :
Liens vers les produits
https://www.fsplifestyle.com/en/product/CMT350.html
https://www.fsplifestyle.com/en/product/CST310.html
https://www.fsplifestyle.com/en/product/CST311.html 
Lien vers la vidéo
https://youtu.be/CB_Xk9jKl5c 
Les tarifs publics recommandés sont les suivants :
US$94.99 pour le CMT350
US$65.99 pour le CST310
US$52.99 pour le CST311 
Pour plus d’informations sur les produits, merci de visiter :
· Site officiel du groupe FSP : www.fsp-group.com 
· Site des produits FSP : http://www.fsplifestyle.com/fr 
· Blog FSP : blog.fsp-group.com 
· Facebook : https://www.facebook.com/FSP.France/ 
· LinkedIn : www.linkedin.com/company/1842554 
· Twitter : https://twitter.com/FSP_FR 
A propos de FSP
Fondé en 1993 et dans le top 6 des fournisseurs d’alimentations, FSP Group (3015: Taiwan) répond aux demandes variées des utilisateurs dans les alimentations avec son équipe R&D forte de 400 personnes, sa capacité de production robuste et ses lignes de production complètes. Avec plus de 500 modèles certifiés par les normes 80 PLUS, le numéro un au monde en certifications 80 PLUS, permet aux utilisateurs de profiter de produits écologiques en offrant la meilleure protection de l’environnement et des produits de qualité. 
