FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP ประกาศเปิดตัวเคสพีซีไฮเอนด์รุ่นใหม่สำหรับทุกฟอร์มแฟกเตอร์
รูปลักษณ์ที่โดดเด่น ให้ประสิทธิภาพที่เหนือกว่า พร้อมรองรับระบบระบายความร้อนด้วยน้ำ
10 กรกฎาคม 2019, ไทเป, ไต้หวัน - FSP ซึ่งเป็นหนึ่งในผู้ผลิตพาวเวอร์ซัพพลายชั้นนำของโลกมีความยินดีที่จะประกาศเปิดตัวเคสพีซีใหม่ รุ่น CMT350, CST310 และ CST311 เคสซีรีส์ใหม่ที่ออกแบบมาเพื่อรองรับความต้องการใช้งานพีซีประสิทธิภาพสูง และรองรับระบบระบายความร้อนได้ตามต้องการเคสรุ่นใหม่เหล่านี้ ใช้เฟรมโลหะ SPCC เคลือบสีดำสวยงาม และมีแผงกระจกนิรภัยด้านข้างแบบโปร่งแสงเพื่อโชว์อุปกรณ์ภายในพีซี นอกจากนี้ยังมีไฟ LED RGB เพิ่มความทันสมัยอีกด้วยแม้ตัวเคสจะมีขนาดกะทัดรัด แต่ก็มีพอร์ต USB 3.0 จำนวน 2 พอร์ต อีกทั้งยังรองรับการติดตั้งระบบระบายความร้อนด้วยน้ำอีกด้วย สำหรับบานกระจกนิรภัยที่ด้านข้างนั้นสามารถเลื่อนปิดเปิดได้ ช่วยอำนวยความสะดวกในการติดตั้งและการบำรุงรักษาง่ายและปลอดภัยมากขึ้น 

CMT350 เคสรุ่นเรือธงที่พร้อมทุกสถานการณ์
CMT350 เป็นเคสขนาดกลางที่มีพื้นที่ภายในกว้างขวาง เพียงพอสำหรับการติดตั้งอุปกรณ์ต่างๆ ตัวเคสมีความทันสมัย สวยงาม ด้วยโลหะ SPCC เคลือบสีดำเงา และรองรับการติดตั้งหม้อน้ำระบายความร้อนที่มีขนาด 360 มม. ได้อย่างสบายๆ

CMT350 มีพัดลมพร้อมระบบไฟ RGB ติดตั้งด้านหลังเคส สามารถใช้งานร่วมกับ Asus Aura Sync, Gigabyte RGB Fusion และ MSI Mystic Light Sync เคส CMT350 ออกแบบมาสำหรับเกมเมอร์เป็นพิเศษ ซึ่งมีทั้งความเท่และทันสมัย ด้วยแผ่นแผงกระจกโปร่งใสที่เป็นเอกลักษณ์ของ FSP พร้อมระบบไฟ RGB ที่แผงด้านหน้าเคส นอกจากนี้ยังได้ติดตั้งแผ่นกรองฝุ่น 2 แผ่นแยกกัน เพื่อทำให้ภายในเคสมีฝุ่นอยู่ภายในน้อยที่สุด ทำให้ลมไหลเวียนภายในเคสสะอาดขึ้น เคสรุ่นนี้รองรับกับเมนบอร์ดทั้งแบบ Mini-ITX และ MicroATX รวมถึงเมนบอร์ดแบบ ATX ปกติที่มีสล็อต PCI มากถึง 7 สล็อตได้อีกด้วย ภายในเคสยังสามารถติดตั้งฮาร์ดไดรฟ์ขนาด 3.5 นิ้ว จำนวน 2 ไดรฟ์ และไดรฟ์ SSD ขนาด 2.5 นิ้วได้อีก 2 ไดรฟ์ 

CST310 และ CST311 เคสแบบ Micro-ATX เอนกประสงค์
CST310 และ CST311 เป็นเคส Micro-ATX ที่มีขนาดกะทัดรัด พร้อมพื้นที่ภายในกว้างขวาง สามารถติดตั้งกราฟิกการ์ดที่มีความยาวถึง 375 มม. ได้อย่างสบาย รวมถึงสามารถติดตั้งฮีตซิงค์สำหรับซีพียูที่มีความสูงถึง 163 มม. และสามารถรองรับการติดตั้งหม้อน้ำขนาดใหญ่ถึง 240 มม. ได้อีกด้วย เช่นเดียวกับ CMT350 เคสรุ่นนี้ก็ใช้โลหะ SPCC พร้อมเคลือบสีดำมันเงา เคสรุ่น CST310 ได้ติดตั้งพัดลมระบายความร้อนขนาด 120 มม. จำนวน 2 ตัวทางด้านหน้า และพัดลมระบายความร้อนที่มีไฟแบบ RGB ขนาด 120 มม. ที่ด้านหลังตัวเครื่องอีกด้วย 

พัดลมระบบไฟ RGB ที่ด้านหลังของ CST310 ดังกล่าวสามารถทำงานร่วมกับเมนบอร์ดส่วนใหญ่ได้ เคส CST310 ออกแบบมาสำหรับเกมเมอร์เป็นพิเศษ ด้วยรูปลักษณ์ทันสมัย พร้อมแผงกระจกข้างโปร่งแสงและแถบแสง RGB ที่แผงด้านหน้า และสำหรับเคสรุ่น CST311 นั้นมีการออกแบบที่เรียบง่ายกว่ารุ่นเดียวกัน ที่แตกต่างคือรุ่นนี้ได้ติดตั้งพัดลมระบายความร้อนขนาด 120 มม. แบบธรรมดามาให้ 

ทั้งรุ่น CST310 และ CST311 รองรับการติดตั้งร่วมกับเมนบอร์ดที่มีสล็อต PCI-E สี่ช่อง และมีช่องสำหรับติดตั้งฮาร์ดดิสก์ขนาด 3.5 นิ้วจำนวนสองไดรฟ์ หรือไดรฟ์ SSD ขนาด 2.5 นิ้วจำนวนสามไดรฟ์ หรืออุปกรณ์อื่นๆ ที่มีขนาดใกล้เคียงกัน 

เชิญเข้าร่วมกิจกรรม “ Win STEAM CODE worth USD50”

เพื่อเป็นการฉลองการเปิดตัวผลิตภัณฑ์ใหม่ เมื่อคุณเข้าสู่เว็บไซต์ในระหว่างวันที่ 10 ถึง 19 กรกฏาคมนี้ และปฏิบัติตามขั้นตอนที่ระบุไว้ในเว็บไซต์ คุณอาจมีโอกาสได้รางวัล STEAM Code มูลค่า 50 เหรียญก็เป็นได้! 

สำหรับรายละเอียดกิจกรรมและวิธีการเข้าร่วมโปรดไปที่:
https://www.fsplifestyle.com/landing/summer_vacation.html 
สำหรับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับผลิตภัณฑ์ และวิดีโอสาธิตโปรดไปที่:

เว็บไซต์ผลิตภัณฑ์
https://www.fsplifestyle.com/en/product/CMT350.html
https://www.fsplifestyle.com/en/product/CST310.html
https://www.fsplifestyle.com/en/product/CST311.html 
ลิงค์คลิปวิดีโอ
https://youtu.be/CB_Xk9jKl5c 

ราคาจำหน่ายแต่ละรุ่น (MSRP) มีดังนี้
CMT350 ราคา 94.99 เหรียญ
CST310 ราคา 65.99 เหรียญ
CST311 ราคา 52.99 เหรียญ 

เยี่ยมชมเว็บไซต์ต่างๆ ของเรา ได้ที่:

เว็บไซต์อย่างเป็นทางการของ FSP Group ที่: www.fsp-group.com
เว็บไซต์ผลิตภัณฑ์แบรนด์ FSP ที่: www.FSPLifestyle.com
บล็อก FSP: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554 

เกี่ยวกับ FSP

ก่อตั้งขึ้นเมื่อปี 1993 ปัจจุบันเป็นหนึ่งในหกผู้ผลิตชั้นนำด้านผลิตภัณฑ์พาวเวอร์ซัพพลายของโลก FSP Group (3015:Taiwan) มีทีมวิจัยและพัฒนาที่แข็งแกร่งมากถึง 400 คนเพื่อการพัฒนาผลิตภัณฑ์ที่สามารถตอบสนองความต้องการของผู้ใช้ที่หลากหลายได้ครบถ้วน มีกำลังการผลิตที่มีคุณภาพสูงและสายการผลิตที่ครบวงจร มีพาวเวอร์ซัพพลายมากกว่า 500 รุ่นผ่านมาตรฐาน 80 PLUS ซึ่งถือได้ว่าเป็นอันดับหนึ่งของโลกทางด้านใบรับรอง 80 PLUS เลยทีเดียว นอกจากนี้เรายังใส่ใจเรื่องของสิ่งแวดล้อมและคุณภาพของพาวเวอร์ซัพพลายเป็นสำคัญ นั่นจึงทำให้ผู้ใช้จะได้ใช้ผลิตภัณฑ์ที่มีเทคโนโลยีที่เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อมที่ดีที่สุดจริงๆ 

