FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP cho ra mắt các thùng máy cao cấp mới phù hợp tất cả các kích thước bo mạch chủ

Cung cấp hiệu năng cao và làm mát bằng nước mà không ảnh hưởng đến thẩm mỹ

Ngày 10 tháng 7 năm 2019 – Đài Bắc, Đài Loan – FSP, một trong những nhà sản xuất bộ nguồn hàng đầu thế giới, hân hạnh ra mắt một loạt các thùng máy tính mới - CMT350, CST310 và CST311 - được thiết kế để đáp ứng các nhu cầu về làm mát và hiệu năng của PC mới nhất. Những thùng máy mới này có khung thép SPCC tráng phủ màu đen tuyệt đẹp, các mặt bên bằng kính cường lực mờ giúp trưng bày các thiết kế PC của bạn và đèn LED RGB có thể điều khiển trên hầu hết các sản phẩm. Mặc dù có kích thước nhỏ gọn, tất cả các thùng máy này đều có 2 cổng USB 3.0 và tương thích làm mát bằng nước. Mặt kính ở bên hông với thiết kế trượt giúp lắp đặt cũng như bảo trì dễ dàng và an toàn.

CMT350 cao cấp sẵn sàng cho mọi bo mạch chủ

CMT350 là thùng máy dạng tháp nhỏ gọn với không gian rộng rãi cho các linh kiện. Sản phẩm có khung thép SPCC màu đen cứng cáp tuyệt đẹp và hỗ trợ bộ giải nhiệt với kích thước lên đến 360mm.

Quạt RGB của CMT350 ở phía sau có thể điều khiển LED và tương thích với Asus Aura Sync, Gigabyte RGB Fusion và MSI Mystic Light Sync. CMT350 được thiết kế cho các game thủ. Thiết kế của nó rất đẹp mắt, với mặt bên bằng kính trong suốt đặc trưng của FSP và dải đèn RGB trên bảng điều khiển phía trước. Vỏ máy có hai bộ lọc bụi riêng biệt để giữ cho hệ thống bên trong hoàn toàn sạch sẽ. Nó cũng hỗ trợ các bo mạch chủ Mini-ITX và MicroATX cũng như các bo mạch chủ kích thước ATX thông thường với tối đa 7 khe cắm PCI. Với nhu cầu lưu trữ và mở rộng, thùng máy có sẵn hai khay ổ cứng 3,5 inch và hai khay SSD 2,5 inch. 

CST 310 và CST311 cung cấp giải pháp hỗ trợ Micro-ATX đa năng

CST310 và CST311 là các thùng máy Micro-ATX nhỏ gọn, tuy nhiên vẫn có nhiều không gian để lắp đặt các card đồ họa mạnh nhất với chiều dài tối đa 375mm, và bộ làm mát CPU có thể cao tới 163mm cùng bộ giải nhiệt tẩn nhiệt nước với kích thước tối đa 240mm. Giống như CMT350, những sản phẩm thùng máy này cũng có khung thép SPCC cứng cáp, màu đen tuyệt đẹp. CST310 bao gồm hai quạt 120mm phía trước và quạt 120mm RGB có thể điều khiển LED phía sau.

Quạt RGB phía sau của CST310 có thể điều khiển LED và tương thích với hầu hết các bo mạch chủ. CST 310 được thiết kế cho các game thủ, với thiết kế đẹp mắt, mặt hông bằng kính cường lực mờ và dải RGB trên bảng điều khiển phía trước. CST311 mang đến một phiên bản đơn giản hơn có cùng thiết kế, chỉ khác không bao gồm quạt RGB và bao gồm quạt 120mm phía sau không phải là RGB. 

Cả CST310 và CST311 đều có không gian cho bốn khe cắm mở rộng PCI-E, cộng với hai ổ cứng 3,5 inch hoặc ba ổ SSD 2,5 - - hoặc các thiết bị tương đương. 

“ Giành STEAM CODE trị giá 50 USD ”

Để chào mừng sự ra mắt của các sản phẩm mới, đăng nhập vào trang web của hãng từ 10/07 đến 19/07 và làm theo các bước để tham gia, bạn sẽ có cơ hội giành được STEAM CODE trị giá 50 USD!

Để biết chi tiết sự kiện và hướng dẫn tham gia, xin vui lòng truy cập:
https://www.fsplifestyle.com/landing/summer_vacation.html 

Để biết thêm thông tin về các sản phẩm này và xem video chi tiết, xin vui lòng truy cập các trang sau:

URL sản phẩm
https://www.fsplifestyle.com/en/product/CMT350.html
https://www.fsplifestyle.com/en/product/CST310.html
https://www.fsplifestyle.com/en/product/CST311.html 

URL video 
https://youtu.be/CB_Xk9jKl5c 

Giá bán lẻ đề xuất của nhà sản xuất (MSRP) là:

94,99 USD cho CMT350
65,99 USD cho CST 310
52,99 USD cho CST311 

Để biết thêm thông tin về sản phẩm, xin vui lòng truy cập:

Trang web chính thức của FSP Group tại: www.fsp-group.com 
Trang web Sản phẩm Nhãn hiệu FSP tại: www.FSPLifestyle.com 
Blog FSP: blog.fsp-group.com 
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554 

Thông tin về FSP

Được thành lập vào năm 1993 và là một trong sáu nhà cung cấp hàng đầu các sản phẩm nguồn trên thế giới, FSP Group (Mã TEJ cho các công ty Đài Loan: 3015) đáp ứng đa dạng nhu cầu về các bộ nguồn điện với đội ngũ R&D hùng hậu 400 người, năng lực sản xuất ổn định và dây chuyền sản xuất toàn diện. Với hơn 500 mẫu sản phẩm đạt chứng nhận tiêu chuẩn 80 PLUS, đứng số một thế giới về chứng nhận 80 PLUS, cho phép người dùng tận hưởng các công nghệ thân thiện với môi trường bằng cách cung cấp các sản phẩm bộ nguồn với công nghệ bảo vệ môi trường và các sản phẩm với chất lượng tốt nhất. 

