FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP ประกาศแนวคิด “Green Power, Intelligent Building, FSP Power Never Ends” พร้อมจัดแสดงโซลูชั่นและผลิตภัณฑ์มากมายในงาน COMPUTEX TAIPEI 2016
นำเสนอเทรนด์ของการอนุรักษ์และพลังงานทดแทน และเพื่อลดการใช้ก๊าซคาร์บอนของโลกตามแคมเปญ Global Carbon Emission Reductions
24 พฤษภาคม 2016 - เถาหยวน , ไต้หวัน – FSP Technology Inc. ผู้ผลิตพาวเวอร์ซัพพลาย วันนี้ขอประกาศเปิดตัวผลิตภัณฑ์ใหม่ที่จะนำไปจัดแสดงที่งาน COMPUTEX 2016 ณ กรุงไทเป โดย FSP จะผลิตภัณฑ์ที่น่าสนใจหลากหลายไปจัดแสดง อาทิเช่น EMERGY 1000/3000 อุปกรณ์จัดเก็บพลังงานแสงอาทิตย์แบบเคลื่อนที่, อุปกรณ์แปลงไฟจากพลังงานแสงอาทิตย์ PV Inverters , อุปกรณ์สำรองไฟฟ้าในบ้านพลังแสงอาทิตย์ ION Mate และ ESS แบตเตอรี่แบบพกพา เป็นต้น ทั้งหมดนี้คือส่วนหนึ่งของผลิตภัณฑ์จัดเก็บพลังงานที่เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อม นอกจากนี้ยังมีผลิตภัณฑ์ PSU ที่เหมาะทั้งกับระดับองค์กรและผู้ใช้งานตามบ้าน รวมถึงผลิตภัณฑ์ PSU ที่เหมาะกับกลุ่มเกมเมอร์อีกด้วย

ระบบจัดเก็บพลังงานที่เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อม
EMERGY 1000/3000 คืออุปกรณ์ที่จะมาปฏิวัติวิธีการใช้พลังงานในแบบเคลื่อนที่ได้ของผู้บริโภค ด้วยความสามารถในการจัดเก็บพลังงานไฟฟ้าได้หลายพันวัตต์ต่อการชาร์จไฟเพียงครั้งเดียว และด้วยการออกแบบที่สะดวกต่อการเคลื่อนย้ายและทำงานได้เงียบ EMERGY รุ่น 1000 และ 3000 นั้นมีประสิทธิภาพสูง ใช้ระบบระบายความร้อนแบบไร้พัดลม ส่วนเชื่อมต่อชาร์จไฟที่ง่ายต่อการประกอบ นอกจากนี้ส่วนเชื่อมต่อชาร์จไฟยังเป็นแบบคู่ที่รองรับทั้ง AC/PV ทำให้สะดวกในการใช้งานมากขึ้นเพราะเสียบชาร์จได้ทั้งกับตัวอินเวอร์เตอร์ที่มีกำลังไฟ 600 วัตต์ และ 1.5 กิโลวัตต์

ION MATE คืออีกหนึ่งโซลูชั่นของ FSP ที่ออกแบบมาเพื่อแก้ปัญหาให้กับผู้ใช้ตามบ้านที่มักประสบปัญหาไฟดับบ่อยๆ ด้วยความสามารถในการจัดเก็บพลังงานแสงอาทิตย์และมีระบบจัดการแบบออลอินวันในตัว ION MATE คืออุปกรณ์ที่เหมาะสมสำหรับการใช้งานร่วมกับแผงรับพลังงานแสงอาทิตย์ของคุณ ภายในใช้แบตเตอรี่แบบลิเธียมไอออนฟอสเฟตที่มีอายุการใช้งานยาวนาน มีระบบจัดการพลังงานที่ควบคุมการไหลของไฟบ้าน (AC) และไฟจากพลังแสงอาทิตย์ และระบบแปลงไฟกระแสตรงเป็นไฟกระแสสลับ (DC-AC) จากแบตเตอรี่เพื่อจ่ายกลับไปยังเครื่องใช้ไฟฟ้าภายในบ้าน

สำหรับอุปกรณ์แปลงไฟพลังงานแสงอาทิตย์ (PV Inverter) นั้นก็มีให้เลือกหลากหลาย ทั้งแบบ Grid-tie Inverter, Off-Grid Inverter พร้อมระบบสำรอง, Hybrid Inverter พร้อมระบบสำรอง และ Micro Inverter ผลิตภัณฑ์ทั้งหมดนี้ออกแบบมาเพื่อตอบสนองความต้องการใช้งานโซลูชั่นทางด้านพลังงานแสงอาทิตย์และการใช้งานพลังงานสำรองทดแทนระบบกระแสไฟหลัก ชุดแปลงไฟพลังงานแสงอาทิตย์ทำงานได้ดีแผงรับแสงอาทิตย์ , FSP PV Inverters, ตู้ FSP ION rack และ ชุดกล่องร้อยสายไฟสำหรับติดตั้งภายในบ้าน โดยสามารถต่อขยายและปรับเปลี่ยนได้ตามความต้องการ นอกจากนี้ยังให้ค่าประสิทธิภาพพลังไฟฟ้าสูงสุดตามมาตรฐาน EU (96%) อีกทั้งยังใช้ฮาร์ดแวร์ที่ได้รับการตรวจสอบคุณภาพอย่างเข้มงวดจากผู้ผลิตทั่วโลก FSP ยังมีผลิตภัณฑ์ในซีรีส์ HySpirit ที่ใช้ร่วมกับแผงรับพลังงานแสงอาทิตย์สำหรับจัดเก็บพลังงานไฟฟ้าและกระจายโหลด (Load Balancing) HySpirit จะจัดเก็บกระแสไฟฟ้าไว้ และทำการกระจายโหลดไปยังแผงแบตเตอรีหรือแผงรับแสงอาทิตย์โดยอัตโนมัติ เป็นการลดภาระการใช้ไฟฟ้าจากกระแสไฟหลักได้อย่างมีประสิทธิภาพ

ผลิตภัณฑ์สำหรับองค์กรและผู้ใช้ตามบ้าน

สำหรับธุรกิจขนาดเล็กและกลาง รวมถึงผู้ใช้ตามบ้าน FSP มีผลิตภัณฑ์ที่เป็นอินเวอร์เตอร์ขนาดเล็กหรือ Micro Inverter โดยตัว Micro Inverter สามารถจ่ายพลังงานเพิ่มเติมเข้าในระบบได้อีก 25% และไม่มีอันตรายจากกระแสไฟตรง PV Micro Inverter ออกแบบมาสำหรับใช้งานเพิ่มเติมจากระบบไฟฟ้าหลัก และยังสามารถติดตามสถานะการทำงานได้ทั้งแบบออฟไลน์และออนไลน์ โดยเชื่อมต่อผ่านทาง PLC หรือ Zigbee มีระบบรายงานสถานะแบบเรียลไทม์ผ่านทางหน้าเว็บ ซึ่งสามารถรีโมทจากระยะไกลเข้ามาดูได้ตลอดเวลา ในงาน COMPUTEX ณ กรุงไทเป FSP ยังประกาศผลิตภัณฑ์ที่เป็นพาวเวอร์ซัพพลายแบบมีระบบสำรอง (Redundant) ขนาด 500 วัตต์ในซีรีส์ Twin โดยออกแบบให้ใช้งานร่วมกับเครื่องเซิร์ฟเวอร์ภายในบ้าน อาทิ เมลเซิร์ฟเวอร์และเว็บเซิร์ฟเวอร์ เป็นต้น ขนาดตามมาตรฐาน ATX สามารถประกอบในเคสทาวเวอร์ได้ทันที นอกจากนี้ยังรองรับการถอดเปลี่ยนพาวเวอร์แบบ Hot Swap ได้ คุณสมบัติหลักของ Twin ซีรีส์คือระบบสำรอง (Redundant) - นั่นคือเมื่อพาวเวอร์ซัพพลายตัวแรกมีปัญหา ตัวที่สองจะทำการจ่ายไฟแทนที่โดยทันที มีซอฟต์แวร์ภายในที่จะคอยตรวจสอบกระแสไฟเกิน, แรงดันไฟเกิน, ลัดวงจร หรือพัดลมระบายความร้อนไม่ทำงาน จากนั้นจะแจ้งเตือนด้วยไฟ LED และเสียงเมื่อพบปัญหาเกิดขึ้น ซีรีส์ Twin ใช้สายเคเบิ้ลแบบแบน (Ribbon) ซึ่งง่ายต่อการประกอบและไม่รกพื้นที่ภายใน สุดท้ายมาพร้อมกับการรับประกันถึง 5 ปี

ผลิตภัณฑ์สำหรับเกมเมอร์ สนับสนุนระบบวีอาร์

บริษัท FSP Technology Inc. เปิดตัวพาวเวอร์ซัพพลายรุ่น Dagger ซีรีส์ มาพร้อมกับขนาดให้เลือกทั้ง 500 และ 600 วัตต์ อีกทั้งยังได้รับมาตรฐาน 80 PLUS® gold สำหรับพาวเวอร์ซัพพลายขนาดเล็กแบบ SFX อีกด้วย ซีรีส์ Dagger มาในแบบถอดประกอสายไฟได้ (Fully Modular) และส่วนวงจรไฟ DC to DC ได้ถูกออกแบบให้มีขนาดเล็กมากที่สุด เพื่อเหมาะสำหรับการใช้งานในเครื่องพีซีขนาดเล็ก , ระบบแสดงผลเสมือนจริง (VR), ระบบขนาดเล็กแบบ Micro ATX และอุปกรณ์มีเดียอื่นๆ ภายในบ้าน ผลิตภัณฑ์ในซีรีส์ Dagger นั้นทำงานได้เข้ากับมาตรฐาน SFX12V, V3.3 และ ATX12V V.24 อีกด้วย FSP ให้ความสำคัญกับคุณภาพของผลิตภัณฑ์เป็นอย่างมาก จึงเลือกใช้เฉพาะตัวเก็บประจุที่ดีที่สุดที่ผลิตจากประเทศญี่ปุ่น 100% การระบายความร้อนเลือกใช้พัดลมระบายความร้อนขนาด 80 มม. แบบ Dual Ball Bearing ซึ่งทำงานได้เงียบ วงจรโมดูลไฟกระแสตรง (DC to DC) ออกแบบให้มีประสิทธิภาพสูง, ให้แรงดันไฟนิ่ง และ มีโหมดปรับระดับไฟที่รองรับการจ่ายไฟให้กับโหลดที่แตกต่างกันได้ดี ซีรีส์ Dagger มาพร้อมกับความหนาแน่นกำลังไฟสูง มากกว่าสองเท่าของพาวเวอร์ซัพพลายมาตรฐาน ATX ทั่วไป ภายในงาน FSP ยังได้เปิดให้ผู้เข้าชมงานได้ร่วมเล่นเกมเดโมฟรีในรูปแบบเสมือนจริง (VR) เพื่อเป็นการสาธิตการทำงานและขนาดที่เล็กมากของ Dagger สุดท้ายผู้เข้าชมงานยังจะได้พบกับพาวเวอร์ซัพพลายยอดนิยมอย่างรุ่น Hydro G ที่นำมาจัดแสดงเช่นเดียวกัน

รายละเอียดบูธจัดแสดง

ทุกผลิตภัณฑ์ที่จัดแสดงในบูธ FSP ภายในงาน COMPUTEX TAIPEI 2016 จะมีเจ้าหน้าที่ให้ข้อมูลและตอบทุกข้อสงสัยให้กับท่าน โดยตำแหน่งบูธของ FSP คือ 

· ระหว่างวันที่ 31 พฤษภาคม - 4 มิถุนายน 2016 
· บูธหมายเลข : M0919a 
· ห้อง Meeting room หมายเลข 503 ชั้น 5 
กรุณาติดต่อเราหรือส่งข้อความผ่านทางเว็บไซต์ FSP เพื่อเข้าร่วมกับกลุ่มผู้ผลิตพาวเวอร์ซัพพลาย เรารอที่จะร่วมงานกับคุณอยู่ 

เยี่ยมชมเว็บไซต์ต่างๆ ของเรา ได้ที่:
เว็บไซต์อย่างเป็นทางการของ FSP Group: www.fsp-group.com
เว็บไซต์ผลิตภัณฑ์ของ FSP Group: www.FSPLifestyle.com
บล็อกของ FSP: blog.fsp-group.com
เฟซบุ๊ก: www.facebook.com/FSP.global
ลิงค์อิน: www.linkedin.com/company/1842554 
เกี่ยวกับ FSP
ก่อตั้งขึ้นเมื่อปี 1993 ปัจจุบันเป็นหนึ่งในหกผู้ผลิตชั้นนำด้านผลิตภัณฑ์พาวเวอร์ซัพพลายของโลก FSP Group (3015:Taiwan) มีทีมวิจัยและพัฒนาที่แข็งแกร่งมากถึง 400 คนเพื่อการพัฒนาผลิตภัณฑ์ที่สามารถตอบสนองความต้องการของผู้ใช้ที่หลากหลายได้ครบถ้วน มีกำลังการผลิตที่มีคุณภาพสูงและสายการผลิตที่ครบวงจร มีพาวเวอร์ซัพพลายมากกว่า 422 รุ่นผ่านมาตรฐาน 80 PLUS ซึ่งถือได้ว่าเป็นอันดับหนึ่งของโลกทางด้านใบรับรอง 80 PLUS เลยทีเดียว นอกจากนี้เรายังใส่ใจเรื่องของสิ่งแวดล้อมและคุณภาพของพาวเวอร์ซัพพลายเป็นสำคัญ นั่นจึงทำให้ผู้ใช้จะได้ใช้ผลิตภัณฑ์ที่มีเทคโนโลยีที่เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อมที่ดีที่สุดจริงๆ 
