FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP เตรียมเผยโซลูชั่นใหม่ด้านพลังงานสำหรับอุตสาหกรรมและวงการเกม ที่ COMPUTEX 2017
ให้พลังไฟฟ้าที่มีความเสถียรสูงสำหรับนักเล่นเกม โซลูชั่น IoT และศูนย์เก็บข้อมูล
23 พฤษภาคม, 2017 - ไทเป, ไต้หวัน – FSP หนึ่งในผู้ผลิตชั้นนำด้านอุปกรณ์พาวเวอร์ซัพพลายระดับโลก มีความยินดีที่จะเปิดตัวผลิตภัณฑ์ใหม่ที่มีความก้าวหน้าอย่างต่อเนื่อง ในงาน Computex 2017โซลูชั่นใหม่ด้านพลังไฟฟ้าและเกมมิ่งของ FSP ได้รับการพัฒนาโดยร่วมมือกับพันธมิตรชั้นนำต่างๆ ในอุตสาหกรรม สำหรับโลกของ IoT ความฉลาดของอุปกรณ์ (Smart) และความสามารถในการทำงานร่วมกันได้ของอุปกรณ์ต่างชนิดกัน (Inter-operability) คือคำจำกัดความที่สำคัญของเทคโนโลยี IoT ซึ่งรวมไปถึงการที่ผู้ใช้สามารถควบคุมสั่งงานอุปกรณ์ IoT ได้จากที่ใดๆ ก็ได้ นอกจากนี้ในงาน Computex เรายังมีการสาธิตโซลูชั่นทางด้าน Redundant สำหรับระบบไฟฟ้าแบบใหม่ของ FSP ซึ่งจะทำให้เราสามารถสร้างผลิตภัณฑ์ที่ครอบคลุมมากขึ้น โดยคำนึงถึงความต้องการของลูกค้าเป็นสำคัญ

กรุณาเข้าเยี่ยมชมบูธของเราได้ที่หมายเลข L0509a ชั้น 4 ศูนย์จัดแสดงนิทรรศการ Nangang Exhibition Center 

FSP เปิดตัวระบบระบายความร้อนด้วยน้ำ รุ่น Hydro PTM+
Hydro PTM+ คือระบบระบายความร้อนด้วยน้ำที่เป็นเอกลักษณ์และได้รับการจดสิทธิบัตรโดยร่วมมือกับ Bitspower ซึ่งเป็นผู้สร้างระบบระบายความร้อนด้วยน้ำสำหรับเครื่องพีซีที่มีชื่อเสียง เพื่อให้ได้มาตรฐานด้านความปลอดภัยสูงสุด Hydro PTM+ คือระบบระบายความร้อนด้วยน้ำที่ได้รับการรับรองในระดับ 80 Plus Platinum ตัวแรกของโลก นอกจากจะมีประสิทธิภาพสูงแล้ว ยังเพิ่มความสวยงามด้วยไฟ LED ที่ทำให้ดูล้ำสมัยมากยิ่งขึ้น เมื่อเปิดใช้งานระบบ ระดับกำลังไฟจะเพิ่มจาก 1200 วัตต์ เป็น 1400 วัตต์ แต่ด้วยเซนเซอร์ที่อยู่ใน Hydro PTM+ ทำให้การทำงานมีประสิทธิภาพที่ดีอย่างต่อเนื่อง แม้ทำงานในโหมดเงียบ (มีโหลดต่ำกว่า 50%) ก็ยังคงให้กำลังไฟถึง 600 วัตต์ โดยไม่ต้องอาศัยพัดลมเพื่อระบายความร้อนช่วยแต่อย่างใด ซึ่งทำให้มันยังคงทำงานได้เงียบสุดๆ เลยทีเดียว
FSP กับโซลูชั่นด้านพลังงานสำหรับภาคอุตสาหกรรม

ในแวดวงอุตสาหกรรมต่างมุ่งไปยังเรื่องของเทคโนโลยี IoT อย่างรวดเร็ว FSP จัดว่าเป็นแถวหน้าในการร่วมมือกับพันธมิตรที่อยู่ในอุตสาหกรรม เพื่อพัฒนาผลิตภัณฑ์ทางด้านระบบไฟฟ้าที่สามารถผสานรวมเข้ากับโซลูชัน IoT ที่หลากหลายได้ บิ๊กดาต้าเป็นกุญแจสำคัญในการบริหารจัดการพลังงานแบบ IoT FSP จึงก้าวหน้าไปอีกขั้นด้วยผลิตภัณฑ์ด้านอุปกรณ์จ่ายไฟที่มาพร้อมกับคุณสมบัติ PoE, PMBus และพอร์ตเชื่อมต่อ USB เพื่อช่วยในการรวบรวมข้อมูลที่สำคัญต่างๆ เช่น ความเร็วพัดลม, กำลังไฟ, แรงดันไฟ, กระแสไฟ การแจ้งเตือน และสถานะโหลด เป็นต้น ข้อมูลต่างๆ เหล่านี้ช่วยทำให้การจัดการและปรับแต่งโซลูชันทำได้ง่าย อีกทั้งยังช่วยขยายเวลาในการทำงาน (up-time) และประสิทธิภาพในการทำงาน โดยเฉพาะอย่างยิ่งการนำไปประยุกต์ใช้บนแนวคิด iFactory ซึ่งประกอบด้วย โซลูชันการผลิตอัจฉริยะ, โลจิสติกอัจฉริยะ, และการขนส่งอัจฉริยะ นั่นเอง

พาวเวอร์ซัพพลายขนาด FLEX กำลังไฟ 850 วัตต์ มาตรฐาน 80 Plus Platinum ที่มีขนาดเล็กที่สุดในโลก อีกหนึ่งนวัตกรรมที่ยอดเยี่ยมของ FSP คือ FLEX PSU พาวเวอร์ซัพพลายขนาด 850 วัตต์ มาตรฐาน 80 Plus Platinum ที่มีขนาดเล็กที่สุดในโลก นอกจากนี้ในส่วนของโซลูชัน IoT เรายังมีพาวเวอร์ซัพพลายขนาด 1600 วัตต์ ที่ได้รับการรับรอง 80 Plus Platinum และ lntel CRPS PSU พร้อมคุณสมบัติ Current Sharing และ Cold Redundancy เพื่อประสิทธิภาพที่ยอดเยี่ยมสำหรับการนำไปใช้ในระบบศูนย์ข้อมูล นอกจากนี้ยังมีผลิตภัณฑ์แบบโมดุล ที่มาพร้อมกับอินพุต DIN ที่ให้แรงดันไฟฟ้าเต็ม จึงเหมาะมากสำหรับการใช้งานร่วมกับอุปกรณ์ IoT ที่หลากหลายที่ใช้แรงดันไฟฟ้าที่แตกต่างกัน 

ชุดสำรองไฟสำเร็จรูป ทางเลือกง่ายๆ ในการใช้ระบบสำรองไฟฟ้า
ERK หรือ Easy Redundant Kit เป็นโซลูชัน Redundant อเนกประสงค์สำหรับระบบที่เพิ่งเริ่มต้น และต้องการอัพไทม์ในงานระบบไฟฟ้าในแบบ 24/7 ERK จะแตกต่างจากระบบ Redundant แบบเดิมที่มีราคาแพง โดย ERK จะเป็นโมดูลภายนอกสำหรับทำหน้าที่ต่อกระแสไฟตรงระหว่างกัน (DC-DC) ซึ่งช่วยให้ผู้ใช้สามารถสร้างระบบ Redundant ขึ้นเองได้ง่ายๆ โดยการนำเอา PSU แบบธรรมดา 2 ตัวมาทำงานร่วมกัน ผ่านโมดูล ERK นั่นเอง นี่คือผลิตภัณฑ์ที่ยอดเยี่ยมที่ช่วยให้การออกแบบโซลูชั่นด้านพลังงานมีความยืดหยุ่นและง่ายดายมากขึ้น

รายละเอียดบูธ ในงาน Computex

30 พฤษภาคม ถึง 3 มิถุนายน
บูธหมายเลข L0509a ชั้น 4
ห้องประชุม 505 (ชั้น 5)
ศูนย์จัดแสดงนิทรรศการ Nangang 
สำหรับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับผลิตภัณฑ์โปรดไปที่:
เว็บไซต์อย่างเป็นทางการของ FSP Group ที่: www.fsp-group.com
เว็บไซต์ผลิตภัณฑ์แบรนด์ FSP ที่: www.FSPLifestyle.com
บล็อก FSP: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554 
เกี่ยวกับ FSP
ก่อตั้งขึ้นเมื่อปี 1993 ปัจจุบันเป็นหนึ่งในหกผู้ผลิตชั้นนำด้านผลิตภัณฑ์พาวเวอร์ซัพพลายของโลก FSP Group (3015:Taiwan) มีทีมวิจัยและพัฒนาที่แข็งแกร่งมากถึง 400 คนเพื่อการพัฒนาผลิตภัณฑ์ที่สามารถตอบสนองความต้องการของผู้ใช้ที่หลากหลายได้ครบถ้วน มีกำลังการผลิตที่มีคุณภาพสูงและสายการผลิตที่ครบวงจร มีพาวเวอร์ซัพพลายมากกว่า 450 รุ่นผ่านมาตรฐาน 80 PLUS ซึ่งถือได้ว่าเป็นอันดับหนึ่งของโลกทางด้านใบรับรอง 80 PLUS เลยทีเดียว นอกจากนี้เรายังใส่ใจเรื่องของสิ่งแวดล้อมและคุณภาพของพาวเวอร์ซัพพลายเป็นสำคัญ นั่นจึงทำให้ผู้ใช้จะได้ใช้ผลิตภัณฑ์ที่มีเทคโนโลยีที่เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อมที่ดีที่สุดจริงๆ
