FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP představí nejnovější řadu zdrojů na veletrhu Computex 2018
Nové zdroje pro 5G, IoT, blockchain a herní počítače budou vystaveny v Taipei
29.Květen, 2018 – Taipei, TaiwanFSP, jeden z nejznámějších výrobců počítačových zdrojů na světě, představuje rozšířenou řadu produktů pro veletrh Computex 2018, který proběhne v Taipei na Taiwanu, od 5. do 9. června. Na tomto veletrhu FSP představí komplexní řešení zdrojů založená na spolupráci s mnoha významnými značkami. Tato řešení se budou zabývat novou generací produktů 5G, blockchain a IoT. Pro letošní sezónu má FSP plný rozsah napájecích zdrojů, které jsou připravené dle normy IEC/EN 62368 (https://standardscatalog.ul.com/standards/en/standard_62368-1_1). Nově představené vodní chlazení 850 W zdrojů také nabízí velkolepý vizuální efekt pro hráče.

Řešení připravena pro napájecí zdroje 5G sítí

Pátá generace mobilních sítí a pátá generace bezdrátových systémů bude centrem zájmu veletrhu Computex 2018. V minulosti 3G a 4G byly sítě vytvořeny převážně z větších bezdrátových uzlů. Pro 5G se zaměřilo na flexibilnější místa na venkovních buňkách založených na kompaktnějším hardwaru. Proto musí být všechna zařízení 5G schopna čelit ekologickým problémům, jako jsou vysoké teploty, prach a vlhkost – FSP nabízí snadno instalované napájecí zdroje 5G sítí. Tyto produkty jsou ideální pro nové aplikace s výkonem v 5G sítích. Se svým profesionálním RD týmem má FSP předpoklad splňovat požadavky OEM a ODM zákazníků na napájecí zdroje 5G a poskytuje malé, tenké, bez ventilátorů provedení pro venkovní systémy.
FSP jsou připraveni na výzvu přizpůsobit své produkty zákazníkům telekomunikací a ostatním, aby získali mezinárodní ochranné značky, IEC 60529 a IP65.

FSP nabízí výhody IoT a přizpůsobení

Pro zákazníky IoT nabízí FSP řadu výkonových řešení pro podporu kabelových nebo bezdrátových aplikací. FSP bude představovat úspěšné produkty a případové studie na stánku na veletrhu Computex, aby hostům ukázalo své schopnosti. FSP nabízí produkty jako IPC, adaptér, otevřený rámeček a další pro nejrůznější klienty a širokou škálu IO požadavků.

Pro splnění požadavků klientů může FSP přizpůsobit téměř libovolnou funkci, včetně nabídky konektorů PoE, PMBus a USB, širokou škálu rychlostí ventilátorů, napětí a ampérmetrů, řadu bezpečnostních prvků včetně statistiky a nahrávání. 

Blockchain a podpora těžby kryptoměn

Pro dnešní silné GPU, blockchain a těžbu kryptoměn jsou FSP napájecí zdroje s vysokým výkonem připraveny se spolehlivostí a efektivitou potřebnou pro podporu těchto náročných aplikací daleko do budoucnosti. Výjimečné funkce FSP pro tento sektor zahrnují jednoduchý výstupní výkon GPU 12V, kvalitu datového centra, napájecí zdroje pro ASIC i GPU, jeden až více výstupů, 18pinový a LED signál v reálném čase, který pomáhá uživatelům snadno porozumět jejich spotřebě energie.

FSP se pohybuje ve hrách a moddingu

V loňském roce společnost FSP představila první vodou chlazený zdroj typu 80PLUS, Hydro PTM + 1200W. Nyní má FSP také vodou chlazený zdroj pro hráče - Hydro PTM + 850W. Vynikající funkce zahrnují podporu RGB osvětlení pro různé standardy řízení základních desek, inteligentní ventilátory, které se automaticky spustí, když je zatížení vyšší než 50 procent. Ve skutečnosti může vodní chlazení PSU Hydro PTM + 850W podporovat přetaktování až do 1000 W při instalaci chlazení vodou. V letošním roce FSP vyzývá světově známé moddery, aby ukázali své fantastické PC sestavy návštěvníkům včetně šampióna z Koreje, který se těší na Vaši návštěvu.
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Firma byla založena v roce 1993 a jeden z čelních dodavatelů počítačových zdrojů na světě, FSP Group (3015: Taiwan) přináší nové počítačové zdroje díky 400člennému silnému R&D týmu, dostatečné výrobní kapacitě a obsáhlým portfoliem produktů. Celkem nabízí vice než 480 modelů, certifikovaných dle 80 PLUS standard. Světová jednička v 80 PLUS certifikacích přináší svým uživatelům ekologické technologie, které chrání přírodu, a navíc kvalitní počítačové zdroje.
