FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP hướng tới AIoT và 5G tại Computex 2019

Bộ sạc EV công suất cao và các sản phẩm chuyên game cũng sẽ được ra mắt

Ngày 22 tháng 5 năm 2019 – Đài Bắc, Đài Loan – FSP, một trong những nhà sản xuất bộ nguồn hàng đầu thế giới, hân hạnh công bố một loạt các sản phẩm cho chương trình Computex 2019 tại Đài Bắc, Đài Loan, từ ngày 28 tháng 5 đến ngày 1 tháng 6 năm 2019 - với tâm điểm đặc biệt vào lĩnh vực AIoT (Artificial Intelligence of Things) đang phát triển nhanh và các sản phẩm sẵn sàng hỗ trợ 5G. FSP sẽ cho ra mắt các bộ nguồn, bộ sạc và các sản phẩm liên quan đến năng lượng khác được thiết kế dành riêng cho các thị trường này. Ngoài ra, họ sẽ trình diễn một loạt các bộ nguồn và vỏ PC chuyên dụng cho các game thủ.

Cơ hội AIoT

AIoT có tiềm năng thúc đẩy những thay đổi mang tính cách mạng trong nhiều lĩnh vực, đặc biệt là B2B, nhưng với yêu cầu thời gian hoạt động 24/7/365 cần được hỗ trợ bởi bộ nguồn cung cấp năng lượng đáng tin cậy. FSP sẵn sàng đáp ứng nhu cầu này. Các phân khúc AIoT quan trọng tác động đến một loạt các ứng dụng bao gồm thành phố thông minh, giao thông vận tải, hậu cần, môi trường, công nghiệp, nông nghiệp, tiện ích, tòa nhà thông minh và người tiêu dùng. Đối với các phân khúc chính đó, FSP cung cấp PSU 1U, UPS và nguồn dự phòng với tính năng CRPS cho các dịch vụ trung tâm dữ liệu và điện toán đám mây. Đối với xử lý tính toán tại cạnh (Edge computing được gọi là phân khúc “sương mù”), FSP có Flex ATX, ATX và UPS. Cuối cùng, để bao quát hoàn toàn theo ngành dọc, FSP cung cấp bộ điều hợp, thiết kế khung mở, Flex ATX, bộ sạc và UPS cho máy tính cạnh và các thiết bị ở đầu cuối máy khách.

Công nghiệp về bộ sạc và các sản phẩm sạc

FSP sẵn sàng cung cấp bộ sạc tùy biến cho các ứng dụng điện khác nhau. Dòng sản phẩm có hiệu suất cao, độ tin cậy cao, tản nhiệt tuyệt vời, thiết kế có thể lập trình và tính năng bảo vệ đầy đủ. FSP cung cấp bộ sạc di động và tích hợp. Bộ sạc di động 42V / 6A ~ 8A rất nhẹ và mỏng, với thiết kế không quạt, phù hợp cho các ứng dụng E-Bike và E-Motor. Bộ sạc tích hợp trên bo mạch có công suất từ 500W đến 20KW và có thể được tùy chỉnh cho các thiết bị đầu cuối, chúng phù hợp với máy hút bụi robot, EVs hoặc E-Boats.

Sẵn sàng cho 5G

Sự quan tâm đến 5G tiếp tục tăng lên khi các công nghệ 5G sẽ cung cấp các tính năng hỗ trợ quan trọng cho các ứng dụng AIoT. Do phạm vi tương đối ngắn, 5G cần nhiều bộ phát nhỏ để cung cấp cho khách hàng dịch vụ dữ liệu và giọng nói, vì tần số vô tuyến cao được sử dụng cho 5G dễ dàng được hấp thụ hơn so với tần số thấp hơn được sử dụng bởi các công nghệ không dây cũ. Các bộ phát ngoài trời cần một PSU có tuổi thọ cao, không cần bảo trì trong thời gian dài, hoạt động đáng tin cậy ở nhiệt độ khắc nghiệt và cung cấp khả năng chống nước và chống bụi IP68. May mắn thay, FSP cung cấp các giải pháp năng lượng công nghiệp 5G đáp ứng nhu cầu cho UPS, RRU (Bộ phát sóng từ xa), PDU (Bộ phân phối điện), Bộ chuyển mạch mạng tốc độ cao và hệ thống DC / DC và AC / DC (Bộ băng tần cơ sở).

Làm rung chuyển thị trường game

Trên thị trường người dùng cuối, FSP cũng tiếp tục mở rộng phạm vi các sản phẩm chuyên game của mình. Để làm nổi bật DAGGER PRO PSU dạng SFX, FSP đã mời các modder nổi tiếng thiết kế bốn máy tính để bàn nhỏ với nhiều chủ đề, bao gồm các chủ đề thân thiện với môi trường và quân sự, để chứng minh PSU dạng modular DAGGER PRO nhỏ nhưng mạnh mẽ. FSP DAGGER PRO cung cấp đầu ra 550W / 650W và có thể hỗ trợ đủ CPU kép. Các tính năng nổi bật khác bao gồm điều khiển tốc độ quạt thông minh và hoàn toàn sử dụng tụ điện điện phân của Nhật Bản.

Tại Computex, FSP sẽ giới thiệu vỏ máy tính CMT710 hoàn toàn mới của họ, có thiết kế nhôm và kính tiên tiến hỗ trợ các hệ thống làm mát bằng nước kép. CMT710 có nội thất rộng rãi để hỗ trợ các hệ thống làm mát bằng chất lỏng, cung cấp không gian giấu cáp và có khả năng mở rộng tuyệt vời. 

FSP cũng sẽ cho ra mắt Hydro PTM + 850W - PSU làm mát bằng chất lỏng được sản xuất hàng loạt đầu tiên trên thế giới với chứng nhận 80 PLUS Platinum, cùng với đèn LED RGB tuyệt đẹp 

Thông tin liên lạc của FSP Computex

https://www.fsplifestyle.com/landing/FSPcomputex2019.html
Thời gian: từ ngày 28 tháng 5 đến ngày 1 tháng 6 năm 2019
Địa điểm : Trung tâm Triển lãm Nam Cảng - Nangang Exhibition Center
Gian hàng: L0602 (4F)
Phòng họp: 503 (5F)


Để biết thêm thông tin về sản phẩm, xin vui lòng truy cập:

Trang web chính thức của FSP Group tại: www.fsp-group.com 
Trang web Sản phẩm Nhãn hiệu FSP tại: www.FSPLifestyle.com 
Blog FSP: blog.fsp-group.com 
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554 

Thông tin về FSP

FSP được thành lập vào năm 1993 và là một trong những nhà sản xuất hàng đầu các sản phẩm nguồn cung cấp điện trên thế giới. Tập đoàn FSP (3015: Đài Loan) đáp ứng nhiều nhu cầu khác nhau của người dùng về nguồn điện với đội ngũ R & D mạnh gồm hơn 400 người, năng lực sản xuất mạnh mẽ và dây chuyền sản xuất toàn diện. Với hơn 500 mẫu sản phẩm được chứng nhận với tiêu chuẩn 80 PLUS, đây là nhà sản xuất số một thế giới với nhiều chứng nhận 80 PLUS nhất. FSP sử dụng các công nghệ thân thiện với môi trường bằng cách cung cấp các sản phẩm cung cấp năng lượng bảo vệ môi trường và chất lượng tốt nhất. Trang web của Tập đoàn FSP: www.fsp-group.com 

