FOR IMMEDIATE RELEASE

Les alimentations FSP Dagger au format SFX boostent les configurations compactes des Gamers


29 mars 2017 – Taipei, Taiwan – FSP, annonce le spécialiste de l'alimentation performante, est fier d'annoncer ses alimentations SFX Dagger. Disponibles en modèles de 500W et 600W, ces alimentations offrent aux utilisateurs de grandes puissances et des options de haute performance pour les configurations compactes.

Rendement efficace dans un petit format

Utilisant le format SFX très pratique, les alimentations Dagger doublent le ratio puissance / volume par rapport à une alimentation ATX. Les deux modèles sont certifiés 80Plus Gold – un rendement supérieur à 90% sous une charge typique. Avec 500W et 600W, ces alimentations sont capables de répondre aux demandes de composants haut de gamme : parfait pour les systèmes Mini ITX et Micro ATX dédiés à la VR.

Connecteurs modulaires avec des câbles plats pour gagner en espace

La série Dagger est complètement modulaire ; tous ses connecteurs sont parfaitement intégrés au panneau arrière et n'en dépassent pas pour un look parfaitement propre. Ses câbles plats permettent à l'utilisateur de gagner en espace et en facilité d’installation, idéal pour les boitiers compacts exigus. De plus, moins de câbles, et plus petits, améliore les performances du flux d'air général.

Conception module DC-to-DC et composants haut de gamme pour une grande fiabilité

La conception avec un seul rail de 12V utilise un module DC-to-DC pour un rendement optimal, une grande stabilité des tensions et compatibilité, spécialement pendant la régulation croisée d'une charge déséquilibrée. Ces alimentations utilisent des condensateurs électrolytiques japonais haut de gamme, améliorant leur durée de vie et leur fiabilité. Avec une garantie de 5 ans, la série Dagger est conçue pour faire tourner les configurations compactes à leur maximum.

Disponibilité

Elles seront disponible aux tarifs respectifs de 100 Euros pour la 500W et de 110 Euros pour la 600W

Produit et vidéo
http://www.fsplifestyle.com/PROP164000907/?utm_source=news&utm_campaign=dagger
https://youtu.be/9LOibnRUM0Q
Pour plus d’informations sur les produits, merci de visiter :

· Site officiel du groupe FSP : www.fsp-group.com 

· Site des produits FSP : http://www.fsplifestyle.com/fr 

· Blog FSP : blog.fsp-group.com 

· Facebook : https://www.facebook.com/FSP.France/ 

· LinkedIn : www.linkedin.com/company/1842554 

· Twitter : https://twitter.com/FSP_FR 

A propos de FSP

Fondé en 1993 et dans le top 6 des fournisseurs d’alimentations, FSP Group (3015: Taiwan) répond aux demandes variées des utilisateurs dans les alimentations avec son équipe R&D forte de 400 personnes, sa capacité de production robuste et ses lignes de production complètes. Avec plus de 443 modèles certifiés par les normes 80 PLUS, le numéro un au monde en certifications 80 PLUS, permet aux utilisateurs de profiter de produits écologiques en offrant la meilleure protection de l’environnement et des produits de qualité. 
