FOR IMMEDIATE RELEASE

Bộ Nguồn Máy Tính SFX Dagger Của FSP Dành Cho PC Nhỏ Gọn
Bộ nguồn 500W/600W được chứng nhận 80 Plus Gold dành cho máy chuyên game SFF
Ngày 29 Tháng 3 , năm 2017 – Đài Bắc, Đài Loan – FSP, chuyên gia trong lĩnh vực sản xuất bộ nguồn hiệu suất cao, hân hạnh công bố sản phẩm nguồn dòng Dagger. Với hai mẫu 500W và 600W, bộ nguồn này cung cấp cho người dùng tự lắp các máy cỡ nhỏ với các lựa chọn công suất cao, hiệu suất cao.

Bộ nguồn hiệu quả cho cấu hình nhỏ gọn

Với kích thước SFX tiện lợi, bộ nguồn máy tính (PSU) dòng Dagger có mật độ năng lượng gấp đôi so với bộ nguồn ATX tiêu chuẩn. Cả hai mẫu đều được chứng nhận 80 Plus Gold – hiệu suất trên 90% khi chạy ở mức tải thông thường. Với mức 500W và 600W, những nguồn này có thể đáp ứng nhu cầu của những ai yêu thích các sản phẩm phần cứng công nghệ cao vượt mức mong đợi: lý tưởng cho hệ thống chơi game VR cỡ Mini ITX hoặc Micro ATX.

Thiết kế cáp dẹt và đầu nguồn dạng module giúp tiết kiệm không gian và dễ dàng lắp đặt

Dòng Dagger được thiết kế hoàn toàn dạng module, toàn bộ đầu nguồn được thiết kế hòa vào mặt sau của nguồn tạo ngoại hình gọn gàng và nhẵn nhụi. Cáp dẹt tiết kiệm không gian khi đi dây cho người dùng, lý tưởng cho thiết kế nhỏ (SFF) chật hẹp giúp việc lắp đặt thoải mái hơn. Thêm vào đó, cáp nhỏ hơn và mảnh hơn cải thiện tổng thể hiệu quả khí lưu trong thùng máy.

Thiết kế bộ chuyển đổi nguồn DC-DC và linh kiện cao cấp cho sự bền bỉ

Thiết kế đường điện đơn 12V sử dụng bộ chuyển đổi nguồn DC-DC cho hiệu năng tối ưu, điện áp ổn định, và tính tương thích cao, đặc biệt khi thử nghiệm đa tải chéo ở mức tải không cân bằng. Những PSU này sử dụng tụ điện chất lượng cao được sản xuất tại Nhật, nâng cao tuổi thọ và độ bền bỉ. Với việc được bảo hành 5 năm , dòng PSU Dagger giúp đảm bảo PC của bạn vận hành tốt trong thời gian dài.

Sản phẩm và video :
http://www.fsplifestyle.com/PROP164000907/?utm_source=news&utm_campaign=dagger
https://youtu.be/9LOibnRUM0Q
Để biết thêm thông tin về sản phẩm, xin vui lòng truy câp:

Website chính thức của tập đoàn FSP : www.fsp-group.com 
Website các sản phẩm nhãn hiệu FSP Group : www.FSPLifestyle.com 
FSP Blog: blog.fsp-group.com 
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554 

Thông tin về FSP

Được thành lập vào năm 1993 và là một trong sáu nhà cung cấp hàng đầu các sản phẩm nguồn trên thế giới, FSP Group (Mã TEJ cho các công ty Đài Loan: 3015) đáp ứng đa dạng nhu cầu về các bộ nguồn điện với đội ngũ R&D hùng hậu 400 người, năng lực sản xuất ổn định và dây chuyền sản xuất toàn diện. Với hơn 443 mẫu sản phẩm đạt chứng nhận tiêu chuẩn 80 PLUS, đứng số một thế giới về chứng nhận 80 PLUS, cho phép người dùng tận hưởng các công nghệ thân thiện với môi trường bằng cách cung cấp các sản phẩm bộ nguồn với công nghệ bảo vệ môi trường và các sản phẩm với chất lượng tốt nhất. FSP Group's: www.fsp-group.com 
