FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP představuje nové počítačové zdroje SFX DAGGER PRO 550W/650W

Zlatá certifikace 80 Plus™, plně modulární, semi-pasivní chlazení, silná 12V větev

18. červen 2019, Taipei, Taiwan – FSP, jeden z předních výrobců počítačových zdrojů na světě, oznamuje dva nové modely nejnovější řady počítačových zdrojů DAGGER PRO SFX. Tato série DAGGER PRO je vylepšením populární řady DAGGER, která obsahuje vylepšení v designu, výkonosti a připojení. FSP představuje dva nové modely: DAGGER PRO 550W a DAGGER PRO 650W. Nové zdroje DAGGER PRO jsou kompatibilní se standardem SFX12V V3.3 a lze je jednoduše integrovat také do ATX skříní díky jejich modulárnímu designu s plochými kabely pro lepší organizaci kabeláže. Řada DAGGER PRO je charakteristická výkonnou +12V samostatnou větví, který kontinuálně zajišťuje maximální výkon systému, zatímco unikátní FSP MIA IC™ čip a provedení DC-DC poskytuje bezpečnost a výkonnost zdroje. Se zlatým certifikátem 80 Plus™ oba modely zajišťují vysokou efektivitu, nízkou hlučnost a to díky možnosti vypnutí větráku. Velký 92mm ventilátor s kuličkovým ložiskem v případě potřeby chladí a minimalizuje hlučnost systému.

Přehledná konstrukce s modulárním designem

Jestliže stavíte výkonný ATX herní stroj nebo chcete mini-ITX, ITX či MicroATX počítač, v každém případě DAGGER PRO 550W/650W vyhoví vašim potřebám díky svému modulárnímu designu. Modulární kabelový systém zajišťuje použití kabelů, které jsou potřeba pro danou sestavu, což redukuje zmatky v kabeláži. Navíc jediným rozdílem mezi modely DAGGER PRO 550W a DAGGER PRO 650W je přídavný 8-pinový konektor CPU, který umožňuje zdroji DAGGER PRO 650W napájet nejnovější základní desky Z390. Přestože je vybaven velkým 92mm ventilátorem s kuličkovým ložiskem, zdroje DAGGER PRO dokáží pracovat v semi-pasivním módu, což garantuje tichý chod a dlouho životnost tohoto výkonného ventilátoru. 

Malý, ale šikovný

Zdroje DAGGER PRO 550W/650W jsou vybaveny silnou +12V samostatnou větví, která zajistí maximální výkon základním deskám a grafickým kartám bez problémů se stabilitou nebo přetížením zdroje. Uvnitř zdrojů DAGGER PRO najdete 100% japonské kondenzátory E-Caps, které udrží stabilní výkon v těch nejnáročnějších podmínkách(100°C). Další výhodou řady DAGGER PRO je DC-DC design FSP patentovaný MIA IC™, což garantuje stabilní výkon a bezpečnost chránící váš počítač před poškozením při různých situacích. Firma FSP, která nepřetržitě vyvíjí novinky, připravuje širší portfolio SFX zdrojů s platinovým 80PLUS certifikátem, což zajistí dramaticky nižší spotřebu herních počítačů.

Informace o produktu

https://www.fsplifestyle.com/en/product/DaggerPro550W.html
https://www.fsplifestyle.com/en/product/DaggerPro650W.html 

Dostupnost

Model FSP DAGGER PRO 550W je k dispozici za cenu $119.99USD
Model FSP DAGGER PRO 650W je k dispozici za cenu $129.99USD
Video: https://youtu.be/sgo270kJX8g 
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O nás – FSP

Firma byla založena v roce 1993 a jeden z čelních dodavatelů počítačových zdrojů na světě, FSP Group (3015: Taiwan) přináší nové počítačové zdroje díky 400člennému silnému R&D týmu, dostatečné výrobní kapacitě a obsáhlým portfoliem produktů. Celkem nabízí vice než 500 modelů, certifikovaných dle 80 PLUS standard. Světová jednička v 80 PLUS certifikacích přináší svým uživatelům ekologické technologie, které chrání přírodu, a navíc kvalitní počítačové zdroje.

