Zur sofortigen Veröffentlichung 

FSP kündigt neue SFX DAGGER PRO 550W/650W Netzteile an

80 Plus™ Gold Effizienz, vollmodular, semi-passiv, 12-V-Single-Rail-Design


18. Juni 2019, Taipeh, Taiwan - FSP, ein weltweit führender Hersteller von Netzteilen, freut sich, zwei Modelle seiner brandneuen Produktreihe DAGGER PRO SFX vorzstellen zu können. Die “DAGGER PRO”-Serie ist eine Weiterentwicklung der beliebten DAGGER-Netzteilserie von FSP mit Verbesserungen in Bezug auf Effizienz, Design und Anschlüsse. FSP stellt zwei neue Modelle vor: das DAGGER PRO 550W und das DAGGER PRO 650W. Die neuen DAGGER-PRO-Netzteile sind vollständig SFX12V-v3.3-konform und können problemlos auch in ATX-Gehäuse eingebaut werden. Dank ihres modularen Aufbaus mit hochwertigen Ribbon-/Flachbandkabeln reduzieren sie “Kabelsalat” auf ein Minimum. Die DAGGER-PRO-Serie zeichnet sich durch ein leistungsstarkes +12V-Single-Rail-Design aus, das kontinuierlich maximale Leistung für die anspruchsvollsten Komponenten liefert, während der einzigartige MIA IC™-Chip und das DC-DC-Design von FSP für Sicherheit und Energieeffizienz sorgen. Mit der Einstufung in 80 Plus™ Gold bieten beide Modelle einen hohen Wirkungsgrad und dank ihres semi-passiven Designs einen niedrigen Geräuschpegel, bei dem ein großer kugelgelagerter 92-mm-Lüfter nur bei Bedarf für Kühlung sorgt, was sie für Einsatzbereiche prädestiniert, wo Größe und Geräuschentwicklung entscheidende Kriterien sind.

Saubere Konstruktionen durch modularen Aufbau

Egal, ob Sie ein leistungsstarkes ATX-Gaming- System bauen oder ein Mini-ITX-, ITX- oder MicroATX-Layout anstreben, mit dem DAGGER PRO 550W/650W werden Sie durch sein modulares Kabelmanagement unterstützt. Die modularen Kabel stellen sicher, dass Sie nur die Kabel einstecken müssen, die Sie benötigen, was Kabelgewirr in jeder Ausführung erheblich reduziert. Darüber hinaus ist der einzige Unterschied zwischen dem DAGGER PRO 550W und dem DAGGER PRO 650W der zusätzliche 8-polige CPU-Anschluss, der es dem DAGGER PRO 650W ermöglicht, die neuesten Z390-Motherboards problemlos zu betreiben. Selbst mit einem 92 mm großen, kugelgelagerten, industrietauglichen Lüfter arbeitet der DAGGER PRO im Semi-Passiv-Modus, garantiert absolute Laufruhe bei Teillast und eine sehr lange Lebensdauer des Hochleistungslüfters.

Kleine Abmessungen, große Leistung

Das DAGGER PRO 550W/650W verfügt über ein leistungsstarkes +12V-Single-Rail-Design, das sicherstellt, dass Gaming-Mainboards und -Grafikkarten bei hoher Belastung mit maximaler Leistung versorgt werden können, ohne Stabilitätsprobleme für Ihre Komponenten oder die Gefahr einer Überlastung des Netzteils. Intern ist die DAGGER PRO-Serie zu 100% mit japanischen E-Caps bestückt, die stabil bleiben und eine hohe Leistung unter Bedingungen liefern, die Menschen nicht ertragen könnten (100°C.) Das vollständige DC-DC-Design des DAGGER PRO und der patentierte MIA IC™ von FSP garantieren stabile Leistung und eine beeindruckende Anzahl von Sicherheitsfunktionen, die verhindern, dass Ihr PC unter einer Reihe von verschiedenen Umständen schwere Schäden davonträgt. FSP, kontinuierlich an der Spitze der Weiterentwicklung, wird zudem eine breite Palette von 80 Plus Platinum zertifizierten SFX-Netzteilmodellen entwickeln, die dazu beitragen, den Stromverbrauch für PC-Spieler erheblich zu senken.

Produktinformation

https://www.fsplifestyle.com/en/product/DaggerPro550W.html
https://www.fsplifestyle.com/en/product/DaggerPro650W.html
Video: https://youtu.be/sgo270kJX8g 

Verfügbarkeit

Das FSP DAGGER PRO 550W ist ab sofort verfügbar zu einer UVP von $119.99USD
Das FSP DAGGER PRO 650W ist ab sofort verfügbar zu einer UVP von $129.99USD

Für weiterführende Informationen besuchen Sie bitte:

Offizielle Webseite der FSP Group: www.fsp-group.com
Markenwebseite der FSP Group: www.FSPLifestyle.com
FSP-Blog: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554 

Über FSP

Gegründet wurde die FSP Group (3015: Taiwan) 1993 und ist inzwischen einer der weltweit führenden Anbieter von Netzteilen und Stromversorgungen. Sie erfüllt mit einem 400-köpfigen F&E-Team, stattlichen Produktionskapazitäten und umfangreichen Produktionslinien die vielfältigen Anforderungen der Anwender. Mit mehr als 500 Modellen, die nach 80PLUS-Standards zertifiziert sind, ermöglicht die weltweite Nummer eins unter den 80PLUS-Zertifizierungen den Kunden, umweltfreundliche Technologien zu nutzen, indem sie die besten Produkte für den Umweltschutz und die Qualität der Stromversorgung anbietet.

