FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP annonce ses nouvelles alimentation SFX DAGGER PRO 550W / 650W

Certification 80 Plus™ Gold, entièrement modulaire, refroidissement semi-passif, conception à un seul rail de 12V


18 juin 2019 – Taipei, Taiwan – FSP, un des principaux fabricants d’alimentation au monde, est heureux d’annoncer deux nouveaux modèles dans sa gramme d’alimentations SFX DAGGER PRO. Les alimentations de la série DAGGER PRO sont des révisions de la populaire série DAGGER de FSP avec des améliorations sur le rendement, la conception et la connectique. FSP présente deux nouveaux modèles : les DAGGER PRO 550W et DAGGER PRO 650W. Les nouvelles alimentations DAGGER PRO respectent les normes SFX12V V3.3 ; elles peuvent aisément prendre place dans des boitiers ATX et grâce à leurs câbles plats, l’encombrement dans le boitier sera réduit au minimum. La série DAGGER PRO est caractérisée par un puissant rail de 12V qui délivre une performance maximale en permanence pour les composants les plus exigeants, tandis que le contrôleur FSP MIA IC™ et la conception DC-DC offrent sécurité et efficacité énergétique. Avec une certification 80 Plus™ Gold, les deux modèles délivrent un haut rendement et de faibles nuisances sonores grâce au refroidissement semi-passif qui ne fait tourner le ventilateur de 92mm à roulement à billes seulement quand un refroidissement est nécessaire, ce qui en fait un choix idéal pour les situations qui exigent peu de place et de bruit.

Systèmes propres avec une conception modulaire

Que vous construisiez une puissante configuration de jeu ATX ou que vous visiez une configuration Mini-ITX, ITX ou Micro-ATX, la DAGGER PRO 550W / 650W est parfaite avec sa conception modulaire. Les câbles modulaires vous assurent que vous n’avez à brancher que ce dont vous avez besoin, ce qui réduit considérablement l’encombrement lié aux câbles, peu importe la configuration. De plus, la seule différence entre les DAGGER PRO 550W et DAGGER PRO 650W est le connecteur additionnel 8-pin pour le processeur, ce qui permet à la DAGGER PRO 650W d’aisément alimenter les dernières cartes mères. Même avec un ventilateur de 92mm à roulement à billes de classe industriel, les alimentations DAGGER PRO fonctionnent en mode semi-passif, garantissant un silence total en l’absence de charge extrême, et le ventilateur profite d’une très longue durée de vie.

Petit format, hautes performances

L’alimentation DAGGER PRO 550W / 650W est dotée d’un puissant rail de 12V qui garantit que les cartes mères et cartes graphiques les plus puissantes seront correctement alimentées sans contrainte de puissance ou de stabilité. A l’intérieur, la DAGGER PRO est équipée de condensateurs 100% japonais, conçus pour rester stables et délivrer des performances élevées dans des conditions extrêmes (100°C). La DAGGER PRO est pourvue d’une conception DC-DC et le contrôleur breveté FSP MIA IC™ garantissent une puissance stable et un grand nombre de sécurités qui empêchent votre système de subir des dommages irréversibles dans de nombreux cas. FSP, en permanence à la pointe de l’innovation, développera une gamme plus complète d’alimentations SFX ave une certification 80 Plus® Platinum qui permettront de réduire considérablement la consommation des machines des joueurs. 

Informations à propos du produit

https://www.fsplifestyle.com/en/product/DaggerPro550W.html 
https://www.fsplifestyle.com/en/product/DaggerPro650W.html 
Video: https://youtu.be/sgo270kJX8g 

Disponibilité

L’alimentation FSP DAGGER PRO 550W est désormais disponible au tarif recommandé de 119.99USD.
L’alimentation FSP DAGGER PRO 650W est désormais disponible au tarif recommandé de 129.99USD.

Pour plus d’informations sur les produits, merci de visiter :

· Site officiel du groupe FSP : www.fsp-group.com
· Site des produits FSP : http://www.fsplifestyle.com/fr
· Blog FSP : blog.fsp-group.com
· Facebook : https://www.facebook.com/FSP.France/
· LinkedIn : www.linkedin.com/company/1842554
· Twitter : https://twitter.com/FSP_FR
A propos de FSP

Fondé en 1993 et dans le top 6 des fournisseurs d’alimentations, FSP Group (3015: Taiwan) répond aux demandes variées des utilisateurs dans les alimentations avec son équipe R&D forte de 400 personnes, sa capacité de production robuste et ses lignes de production complètes. Avec plus de 500 modèles certifiés par les normes 80 PLUS, le numéro un au monde en certifications 80 PLUS, permet aux utilisateurs de profiter de produits écologiques en offrant la meilleure protection de l’environnement et des produits de qualité. 

