FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP mengumumkan catu daya baru SFX DAGGER PRO 550W/650W

Efisiensi 80 Plus™ Gold, sepenuhnya modular, semi-fanless, desain 12V rail

18 Juni 2019 - Taipei, Taiwan - FSP, salah satu manufaktur terkemuka catu daya di dunia dengan gembira mengumumkan dua model pada lini baru catu daya DAGGER PRO SFX miliknya. Seri DAGGER PRO merupakan revisi dari PSU seri DAGGER terkenal milik FSP dengan peningkatan pada efisiensi, desain, dan konektivitas. FSP memperkenalkan dua model baru: DAGGER PRO 550W dan DAGGER PRO 650W. PSU DAGGER PRO yang baru ini sudah memenuhi standar SFX12V V3.3 dan dapat dengan mudah dipadukan dengan chassis ATX, dan berkat desainnya yang modular dengan kabel pita berkualitas tinggi, akan meminimalkan kusutnya kabel. Seri DAGGER PRO mempunyai ciri khas desain single +12v rail tangguh yang secara terus menerus menunjukkan performa maksimal untuk komponen-komponen yang memiliki tuntutan yang tinggi, sementara chip MIA IC™ yang unik milik FSP dan desain DC-DC menyediakan keamanan dan efisiensi daya. Dengan rating 80 Plus™ Gold, kedua model menghadirkan efisiensi tinggi dan tingkat kebisingan yang rendah berkat desain semi-fanless, sedangkan kipas ball-bearing 92mm yang berukuran besar melakukan kewajiban untuk mendinginkan ketika dibutuhkan, membuatnya menjadi pilihan yang sempurna untuk situasi yang sensitif pada ukuran dan kebisingan.

Tampilan rapi dengan desain modular

Baik Anda membangun peralatan gaming ATX yang tangguh, atau mengincar desain mini-ITX, ITX atau MicroATX, DAGGER PRO 550W/650W mampu memenuhi kebutuhan Anda dengan desain kabel modular miliknya. Kabel modular tersebut memastikan Anda hanya perlu menancapkan kabel yang Anda perlukan, dan hal ini dengan drastis mengurangi kusutnya kabel pada build apapun. Sebagai tambahan, satu-satunya perbedaan antara DAGGER PRO 550W dan DAGGER PRO 650W adalah tambahan konektor daya CPU 8-pin, konektor ini memampukan DAGGER PRO 650W untuk memberdayakan motherboard Z390 terbaru dengan mudah. Meskipun dengan kipas kelas industri ball-bearing berukuran besar 92mm terpasang, DAGGER PRO beroperasi pada mode semi-fanless, menjamin ketenangan sempurna ketika tidak di bawah beban yang ekstrim, dan waktu hidup yang sangat panjang dari kipas berperforma tinggi tersebut.

Ukuran kecil, performa besar

DAGGER PRO 550W/650W menonjolkan desain powerful single +12V rail yang tangguh, yang memastikan daya dengan maksimal dapat disediakan untuk motherboard gaming dan graphic card di bawah tuntutan yang tinggi, tanpa masalah stabilitas apapun untuk komponen-komponen Anda, atau kemungkinan untuk melebihi kapasitas (overload) PSU. Di bagian dalam, seri DAGGER PRO dibuat dengan E-Caps 100% buatan Jepang, desain untuk tetap stabil dan menghantarkan performa tinggi pada kondisi di mana manusia tidak dapat bertahan (100°C). Desain DC-DC DAGGER PRO dan MIA IC™ yang telah dipatenkan FSP menjamin daya yang stabil dan berbagai fitur keamanan mengagumkan yang mencegah kerusakan fatal pada PC Anda yang dapat disebabkan oleh berbagai keadaan. FSP, secara terus menerus berada pada lini depan inovasi akan mengembangkan lebih banyak lagi model-model PSU SFX bersertifikat 80 PLUS Platinum yang membantu mengurangi konsumsi daya secara signifikan untuk para gamer PC.

Informasi Product

https://www.fsplifestyle.com/en/product/DaggerPro550W.html
https://www.fsplifestyle.com/en/product/DaggerPro650W.html
Video: https://youtu.be/sgo270kJX8g 

Ketersediaan

FSP DAGGER PRO 550W sekarang tersedia dengan MSRP 119.99 USD
FSP DAGGER PRO 650W sekarang tersedia dengan MSRP 129.99 USD

Untuk informasi produk lebih lanjut, silahkan kunjungi:

Website resmi FSP Group: www.fsp-group.com
Website Produk FSP Group: www.FSPLifestyle.com
Blog FSP: blog.fsp-group.com
Facebook FSP Global: www.facebook.com/FSP.global
Facebook FSP Indonesia: https://www.facebook.com/FSP.Indonesia/
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/1842554
Tentang FSP

Didirikan pada 1993, FSP merupakan salah satu supplier produk power supply terbaik di dunia. FSP Group (3015: Taiwan) memenuhi berbagai macam kebutuhan pengguna akan power supply dengan 400-orang tim R&D yang mumpuni, kapasitas produksi yang kuat dan lini produk yang luas. Dengan lebih dari 500 model yang memenuhi standar 80 PLUS, FSP Group menjadi nomor satu di dunia dalam sertifikasi 80 PLUS, memungkinkan pengguna untuk menikmati teknologi yang ramah lingkungan melalui penyediaan perlindungan lingkungan dan produk-produk power supply berkualitas terbaik. 

