FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP przedstawia nowy zasilacz DAGGER PRO 550W / 650W

Certyfikowany jako 80 PLUS® Platinum, w pełni modularny, bez wentylatorowy z pojedynczą linią 12V

18 Czerwiec, 2019 - Tajpej, Taiwan - FSP, jeden z wiodących światowych producentów zasilaczy, z przyjemnością przedstawia dwa modele z nowej linii zasilaczy DAGGER PRO SFX. Seria DAGGER PRO to rewizja popularnej serii zasilaczy FSP DAGGER, w których udoskonalono wydajność, design i łączność. FSP przedstawia dwa nowe modele: DAGGER PRO 550W i DAGGER PRO 650W. Nowe zasilacze DAGGER PRO są w pełni zgodne ze standardem SFX12V V3.3 i mogą z łatwością zintegrować się z obudową ATX, a dzięki modułowej konstrukcji z wysokiej jakości przewodami taśmowymi ograniczą do minimum bałagan w kablach. Seria DAGGER PRO charakteryzuje się wydajną konstrukcją z pojedynczym zasilaniem +12 V, która zapewnia maksymalną wydajność dla najbardziej wymagających podzespołów, a unikalny układ MIA IC ™ firmy FSP i konstrukcja DC-DC zapewniają bezpieczeństwo i wydajność energetyczną. Z certyfikatem sprawności 80 Plus™ Platinium, oba modele zapewniają wysoką sprawność, a dzięki bezwentylatorowemu trybowi pasywnemu zasilacz jest równeż bardzo cichy. Sam 92 mm wentylator z łożyskiem kulkowym zapewnia wydajne chłodzenie w razie potrzeby dzięki czemu zasilacze DAGGER PRO doskonale sprawdzają się w wyjątkowych sytuacjach pod względem wielkości i hałasu.

Prosta budowa z modułową konstrukcją
Niezależnie od tego, czy budujesz potężne urządzenie do gier ATX, czy też chcesz zaprojektować mini-ITX, ITX lub MicroATX, DAGGER PRO 550W / 650W posiada modułową budowę kabli. Modułowość kabli zapewnia możliwość podłączenia tylko tych kabli, które są potrzebne, a to drastycznie zmniejsza bałagan w obudowie. Dodatkowo jedyną różnicą między DAGGER PRO 550W i DAGGER PRO 650W jest (dla wersji DAGGER PRO 650W) dodane 8-pinowe złącze zasilania procesora, które pozwala na zasilanie najnowszych płyt głównych Z390. Nawet z 92 mm wentylatorem klasy przemysłowej z łożyskiem kulkowym DAGGER PRO pracuje w trybie bez wentylatora gwarantując całkowitą ciszę, gdy nie jest pod ekstremalnym obciążeniem oraz bardzo długą żywotność wentylatora o wysokiej wydajności.

Mały rozmiar, ogromna wydajność
DAGGER PRO 550W / 650W cechuje silna konstrukcja pojedynczej linii+ 12V, która zapewnia maksymalną moc dla gamingowych płyt głównych i kart graficznych o wysokich wymaganiach bez problemów ze stabilnością komponentów i możliwością przeciążenia zasilacza. We wnętrzu serii DAGGER PRO znajdują się wyłącznie japońskie kondensatory elektrolitowe a konstrukcja zapewnia stabilność i wysoką wydajność w warunkach wysokich temperatur ( do 100 ° C).

Pełna konstrukcja DC-DC w DAGGER PRO i opatentowany przez FSP MIA IC™ gwarantują stabilną moc i niesamowity zestaw funkcji zapewniających bezpieczeństwo systemu przed obrażeniami w wielu różnych okolicznościach. Nieustannie przodująca w dziedzinie innowacji firma FSP, opracowuje szerszą gamę zasilaczy SFX z certyfikatem 80 PLUS Platinum, które znacznie obniżają zużycie energii przez graczy komputerowych. 

Informacje o produkcie

https://www.fsplifestyle.com/en/product/DaggerPro550W.html
https://www.fsplifestyle.com/en/product/DaggerPro650W.html
Video: https://youtu.be/sgo270kJX8g 

Dostępność i cena

FSP DAGGER PRO 550W jest już dostępny w cenie MSRP $119.99USD
FSP DAGGER PRO 650W jest już dostępny w cenie MSRP $129.99USD

Więcej informacji o produkcie można znaleźć na stronie:

Oficjalna strona FSP Group pod adresem: www.fsp-group.com
Strona internetowa marki FSP Group pod adresem: www.FSPLifestyle.com
Blog FSP: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554
O FSP

Firma FSP Group (3015: Taiwan), założona w 1993 roku i jedna z wiodących firm dostarczających produkty zasilające na całym świecie, spełnia różnorodne wymagania użytkowników w zakresie zasilaczy dzięki zespołowi badawczo-rozwojowemu liczącemu 400 osób oraz solidnym i kompleksowym liniom produkcyjnym. Ponad 500 modeli certyfikowanych zgodnie ze standardami 80 PLUS i jako światowy numer jeden w certyfikacji 80 PLUS, umożliwia użytkownikom korzystanie z przyjaznych środowisku technologii dostarczając najlepszych produktów i jakości zasilania. 

