FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP anunță noile surse de alimentare SFX DAGGER PRO 550W/650W

Certificare 80 Plus™ Gold, complet modulară, semi-pasivă, arhitectură single rail

18 Iunie 2019 - Taipei, Taiwan - FSP, unul dintre cei mai importanți producători de surse de alimentare din lume, anunță adăugarea a două modele în noua linie de surse de alimentare SFX, DAGGER PRO. Seria DAGGER PRO este o revizie a popularei serii de surse DAGGER cu îmbunătățiri ce țin de eficiență, design și conectivitate. FSP introduce două noi modele: DAGGER PRO 550W și DAGGER PRO 650W. Noile surse DAGGER PRO sunt în format SFX, respectă standardului V3.3 și pot fi integrate cu ușurință chiar și în carcasele ATX, design-ul modular cu cabluri de tip panglică de calitate superioară reducând aglomerarea cablurilor din interior.

Seria DAGGER PRO este caracterizată de o arhitectură single-rail 12V ce oferă performanță maximă în mod continuu atunci când este nevoie, în timp ce chip-ul unic MIA IC™ al celor de la FSP împreună cu convertoarele DC-DC oferă siguranță și eficiență. Cu o certificare 80 Plus™ Gold, ambele modele furnizează eficiență ridicată și zgomot redus mulțumită design-ului semi-pasiv, unde un ventilator de 92mm cu lagăr cu bile este responsabil de răcire atunci când este nevoie, fapt ce recomandă sursele pentru situațiile în care zgomotul redus și dimensiunile reduse sunt necesare. 

Sisteme ordonate cu un design modular

Indiferent dacă vrei să construiești un sistem de gaming ATX puternic sau unul compact mini-ITX, ITX sau Micro-ATX, DAGGER PRO 550W/650W îl va susține prin design-ul său complet modular al cablurilor. Modularitatea permite conectarea acelor cabluri necesare și reduce drastic aglomerarea din orice sistem. În materie de conectivitate, singura diferență între DAGGER PRO 550W și DAGGER PRO 650W constă într-un conector adițional de 8-pini pentru procesor ce permite alimentarea cu ușurință a celor mai noi plăci de bază Z390. DAGGER PRO funcționează într-un mod semi-pasiv chiar dacă este echipată și cu un ventilator industrial de 92mm ce folosește un lagăr cu bile, garantând silențiozitate deplină atunci când aceasta nu este supusă unei încărcături extreme asigurând totodată o viață prelungită ventilatorului.

Dimensiuni reduse, performanță uriașă

DAGGER PRO 550W/650W se bazează pe o arhitectură single-rail +12V ce poate furniza maximul de putere către cele mai recente plăci de bază și plăci video de gaming fără a cauza probleme de stabilitate componentelor și fără a supraîncărca sursa. Seria DAGGER PRO folosește condensatori electrolitici 100% japonezi, recunoscuți pentru stabilitatea voltajelor cât și pentru păstrarea eficienței atunci când temperaturile depășesc 100°C. Convertorul DC-DC împreună cu chipul patentat FSP MIA IC™ asigură stabilitate dar și un set de protecții ce apără PC-ul de daunele ireversibile ce pot proveni din diverse motive. Fiind în permanență preocupați de inovație, cei de la FSP urmează să dezvolte seria surselor de alimentare SFX, urmând să li se alăture acesteia noi modele cu certificare 80 PLUS Platinum ce vor ajuta în reducerea consumului PC-urilor de gaming.

Informații despre produse

https://www.fsplifestyle.com/en/product/DaggerPro550W.html
https://www.fsplifestyle.com/en/product/DaggerPro650W.html
Video: https://youtu.be/sgo270kJX8g 

Disponibilitate

FSP DAGGER PRO 550W este disponibilă la un preț recomandat $119.99USD
FSP DAGGER PRO 650W este disponibilă la un preț recomandat $129.99USD

Pentru mai multe informații despre produs, vă rog să vizitați:

FSP Group website oficial: www.fsp-group.com
FSP Group Brand Product website: www.FSPLifestyle.com
FSP Blog: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554
Despre FSP

Fondată în 1993 și unul dintre cei mai mari producători de surse de alimentare din lume, FSP Group (3015: Taiwan) întrunește cerințele variate ale utilizatorilor prin intemediul unei echipe R&D de 400 oameni, având o capacitate mare de producție cât și linii de producție avansate. Cu peste 500 de modele certificate conform standardelor 80 PLUS, lider mondial la acest capitol, FSP oferă utilizatorilor tehnologii eco-friendly ce permit atât protejarea mediului înconjurător cât și crearea unor produse de calitate. 

