FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP ประกาศเปิดตัวพาวเวอร์ซัพพลายรุ่นใหม่ SFX DAGGER PRO 550W / 650W

ได้รับมาตรฐาน 80 Plus™ Gold สายไฟแบบโมดุลเต็มรูปแบบ ระบบระบายความร้อนแบบกึ่งไร้พัดลม พร้อมระบบจ่ายไฟ 12V แบบรางเดี่ยว
18 มิถุนายน 2019, ไทเป, ไตหวัน - FSP หนึ่งในผู้ผลิตพาวเวอร์ซัพพลายชั้นนำของโลก มีความยินดีที่จะประกาศผลิตภัณฑ์สองรุ่นใหม่ ภายใต้ชื่อรุ่น DAGGER PRO SFX ซีรีส์ DAGGER PRO คือรุ่นที่พัฒนาต่อจากซีรีส์ DAGGER พาวเวอร์ซัพพลายยอดนิยมจาก FSP ซึ่งได้รับการปรับปรุงประสิทธิภาพ การออกแบบ และการเชื่อมต่อให้ดียิ่งขึ้น FSP ได้เปิดตัวผลิตภัณฑ์ใหม่สองรุ่น ได้แก่ DAGGER PRO 550W และ DAGGER PRO 650W สำหรับ DAGGER PRO รุ่นใหม่นี้รองรับมาตรฐาน SFX12V V3.3 สามารถประกอบเข้ากับเคสขนาด ATX ได้อย่างง่ายดาย และด้วยการออกแบบสายไฟแบบริบบ้อนคุณภาพสูงที่สามารถถอดประกอบได้ ทำให้ช่วยลดความยุ่งเหยิงของสายไฟไปได้มากทีเดียวDAGGER PRO ออกแบบระบบจ่ายไฟ +12V แบบรางเดี่ยว ทำให้สามารถจ่ายไฟที่มีประสิทธิภาพสูงสุดได้อย่างต่อเนื่อง นอกจากนี้ภายในยังใช้ชิป MIA IC™ ซึ่งเป็นเอกลักษณ์ของ FSP รวมถึงการออกแบบโมดุล DC-DC จึงมั่นใจได้ถึงความปลอดภัยในการทำงานและการใช้พลังงานอย่างมีประสิทธิภาพตลอดเวลา ด้วยมาตรฐาน 80 Plus™ Gold พาวเวอร์ซัพพลายทั้งสองรุ่นจึงให้ประสิทธิภาพสูงและมีระดับเสียงรบกวนต่ำ ด้วยการออกแบบระบบระบายความร้อนแบบกึ่งไร้พัดลม โดยติดตั้งพัดลมชนิด Ball-bearing ขนาด 92 มม. สำหรับใช้ในการระบายความร้อนเมื่อถึงจุดที่ต้องการ พาวเวอร์ซัพพลายรุ่นนี้จึงเป็นตัวเลือกที่ยอดเยี่ยมสำหรับคนที่ต้องการขนาดกะทัดรัดและเสียงรบกวนต่ำ 

รูปโฉมเรียบง่ายพร้อมสายไฟแบบโมดุล
หากคุณต้องการประกอบเครื่องคอมพิวเตอร์เพื่อเล่นเกมแรงๆ ไม่ว่าจะเป็นขนาด ATX , mini-ITX, ITX หรือแม้แต่ MicroATX พาวเวอร์ซัพพลายรุ่น DAGGER PRO 550W / 650W ก็สามารถตอบสนองความต้องการทั้งหมดนี้ได้ ด้วยการออกแบบสายไฟแบบถอดได้ ทำให้มั่นใจได้ว่าคุณจะต้องเสียบสายไฟเท่าที่คุณต้องการใช้เท่านั้น ซึ่งจะช่วยลดความยุ่งเหยิงของสายไฟที่ใช้ภายในเครื่องคอมพิวเตอร์ได้อย่างมาก ความแตกต่างเพียงอย่างเดียวระหว่าง DAGGER PRO 550W และ DAGGER PRO 650W คือรุ่น DAGGER PRO 650W มีขั้วต่อไฟ CPU แบบ 8 พินเพิ่มเติมเข้ามา สำหรับจ่ายไฟให้กับเมนบอร์ดที่ใช้ชิป Z390 รุ่นล่าสุดได้นั่นเอง DAGGER PRO นั้นทำงานในโหมดกึ่งไร้พัดลม ดังนั้นถึงแม้จะมีพัดลมระบายความร้อนขนาดใหญ่ถึง 92 มม. อยู่ภายใน ก็ยังรับประกันได้ว่ายังคงความเงียบในขณะที่รับโหลดปกติ อีกทั้งยังทำให้พัดลมมีอายุการใช้งานที่ยาวนานอีกด้วย
ขนาดเล็กแต่มีประสิทธิภาพสูง
DAGGER PRO 550W / 650W ออกแบบระบบจ่ายไฟ +12V แบบรางเดี่ยว เพื่อให้มั่นใจว่าสามารถจ่ายพลังงานได้สูงสุดให้กับเมนบอร์ดและกราฟิกการ์ด โดยไม่มีปัญหาด้านเสถียรภาพ หรือเกิดโอเวอร์โหลดกับ PSU ส่วนประกอบภายใน DAGGER PRO ทำจาก E-Caps ผลิตจากญี่ปุ่น 100% ซึ่งออกแบบมาเพื่อให้มีความเสถียรและให้ประสิทธิภาพสูงภายใต้อุณหภูมิการทำงานที่แม้แต่มนุษย์ยังไม่สามารถทนได้ (100 °C) DAGGER PRO ใช้การออกแบบโมดุล DC-DC เต็มรูปแบบ พร้อมด้วยชิป MIA IC™ ที่พัฒนาและจดสิทธิบัตรโดย FSP จึงรับประกันได้ว่าสามารถให้ความเสถียรและคุณสมบัติด้านความปลอดภัยอันยอดเยี่ยม ช่วยป้องกันไม่ให้เครื่องคอมพิวเตอร์ของคุณได้รับความเสียหายร้ายแรงภายใต้สถานการณ์ต่างๆ อย่างแน่นอน FSP ยังคงมุ่งมั่นที่จะเป็นผู้นำทางด้านนวัตกรรมอย่างต่อเนื่อง โดยมุ่งพัฒนาพาวเวอร์ซัพพลายในซีรีส์ SFX ที่ผ่านการรับรอง 80 PLUS Platinum อีกหลายรุ่น เพื่อช่วยให้เกมเมอร์ได้ใช้พาวเวอร์ซัพพลายที่ยอดเยี่ยมและมีการใช้พลังงานที่คุ้มค่ามากที่สุด
ข้อมูลสินค้า
https://www.fsplifestyle.com/en/product/DaggerPro550W.html
https://www.fsplifestyle.com/en/product/DaggerPro650W.html 
Video: https://youtu.be/sgo270kJX8g 

การวางจำหน่าย
FSP DAGGER PRO 550W มีวางจำหน่ายแล้วในราคา 119.99 เหรียญ
FSP DAGGER PRO 650W มีวางจำหน่ายแล้วในราคา 129.99 เหรียญ
เยี่ยมชมเว็บไซต์ต่างๆ ของเรา ได้ที่:

เว็บไซต์อย่างเป็นทางการของ FSP Group ที่: www.fsp-group.com
เว็บไซต์ผลิตภัณฑ์แบรนด์ FSP ที่: www.FSPLifestyle.com
บล็อก FSP: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554 

เกี่ยวกับ FSP

ก่อตั้งขึ้นเมื่อปี 1993 ปัจจุบันเป็นหนึ่งในหกผู้ผลิตชั้นนำด้านผลิตภัณฑ์พาวเวอร์ซัพพลายของโลก FSP Group (3015:Taiwan) มีทีมวิจัยและพัฒนาที่แข็งแกร่งมากถึง 400 คนเพื่อการพัฒนาผลิตภัณฑ์ที่สามารถตอบสนองความต้องการของผู้ใช้ที่หลากหลายได้ครบถ้วน มีกำลังการผลิตที่มีคุณภาพสูงและสายการผลิตที่ครบวงจร มีพาวเวอร์ซัพพลายมากกว่า 500 รุ่นผ่านมาตรฐาน 80 PLUS ซึ่งถือได้ว่าเป็นอันดับหนึ่งของโลกทางด้านใบรับรอง 80 PLUS เลยทีเดียว นอกจากนี้เรายังใส่ใจเรื่องของสิ่งแวดล้อมและคุณภาพของพาวเวอร์ซัพพลายเป็นสำคัญ นั่นจึงทำให้ผู้ใช้จะได้ใช้ผลิตภัณฑ์ที่มีเทคโนโลยีที่เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อมที่ดีที่สุดจริงๆ 

