FOR IMMEDIATE RELEASE
FSP oznamuje nové zdroje DAGGER PRO SFX 750 W/850 W
Umožní instalaci grafických karet RTX 30 / Radeon 6000 do mini-ITX skříní
29. června 2021, Taipei, Taiwan - FSP, jeden z předních světových výrobců počítačových zdrojů, oznamuje nové výkonné modely DAGGER PRO 850 W a DAGGER PRO 750 W.

Zdroje DAGGER PRO jsou plně modulární a také kompatibilní se standardem SFX 12 V V3.3. Zdroje DAGGER PRO jsou lehce integrovatelné do jakýchkoli ATX nebo SFX skříní díky přibalenému adaptéru.
Umožňuje instalaci vysoce výkonných grafických karet do Mini-ITX skříní
Zdroje DAGGER PRO 750 W/850 W jsou ideální pro velmi male herní systémy, výkonné počítače a pracovní stanice. Nové zdroje DAGGER PRO totiž umožní uživatelům instalaci mini-ITX počítačů s nejnovějšími komponentami.

Nabízí možnosti plného výkonu dostupného prostřednictvím konstrukce s jednou + 12 V kolejnicí. Oba zdroje jsou dodávány s jediným kabelem, který se rozděluje a poskytuje dva 4 + 4pin napájecí kabely procesoru, plus další dva kabely, které rozděluje a poskytuje čtyři 6 + 2 pin napájecí kabely pro PCI-Express. Takže zdroje DAGGER PRO jsou vhodné pro nejnáročnější hardware včetně nových Intel K procesorů nebo AMD-16 core procesorů. Také jsou schopny napájet nejnovější grafické karty Nvidia RTX 30XX nebo AMD Radeon 6000. 
Vysoká kvalita & patentovaná kontrola spotřeby IC
Zdroje DAGGER PRO používají japonské kondenzátory E-Caps pro zajištění dlouhotrvajícího a stabilního výkonu během používání. Zdroje DAGGER PRO využívají plně DC-DC a patentovaný systém kontroly spotřeby MIA IC™, což zajistí bezpečnost, stabilitu a maximální efektivitu zdroje.
Účinnost 80Plus Gold a tichý chod
Zdroje DAGGER PRO 750 W/ 850 W mají účinnost 80 Plus® Gold jenž zajišťuje výkonnost obou modelů a jejich tichý chod. Design zdrojů umožňuje využití chlazení od 20 % výkonu, což zajistí tichý chod zdroje při menší zátěži. Velký a výkonný 92mm větrák se vyznačuje svou tichostí a chladícím výkonem také během zátěže například při hraní her.
Modulární kabeláž pro přehlednější uspořádání PC
Pokud stavíte výkonný ATX hrací počítač nebo malý ITX počítač, zdroje DAGGER PRO 750 W/850 W PSU nabízejí modulární kabeláž, která umožní uživateli snížit množství kabelů na nejnutnější minimum, a tak dosáhnout přehledného uspořádání.
Dostupnost
FSP DAGGER PRO 850 W k dispozici od července v ceně 209.99 EUR v online/off-line prodeji.
FSP DAGGER PRO 750 W k dispozici od července v ceně 179.99 EUR v online/off-line prodeji.
Informace o produktech
850W: https://www.fsplifestyle.com/en/product/DAGGERPRO850W.html
750W: https://www.fsplifestyle.com/en/product/DAGGERPRO750W.html
Video: https://www.youtube.com/watch?v=grtzHOptErA 
Pro více informací prosím navštivte stránky:
FSP Group oficiální web: www.fsp-group.com
FSP Group Brand web: www.FSPLifestyle.com
FSP Blog: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554
O nás – FSP
Firma byla založena v roce 1993 a je jedním z čelních dodavatelů počítačových zdrojů na světě, FSP Group (3015: Taiwan) přináší nové počítačové zdroje díky 400člennému silnému R&D týmu, dostatečné výrobní kapacitě a obsáhlým portfoliem produktů. Celkem nabízí vice než 500 modelů, certifikovaných dle 80 PLUS standard. Světová jednička v 80 PLUS certifikacích přináší svým uživatelům ekologické technologie, které chrání přírodu, a navíc kvalitní počítačové zdroje. www.fsp-group.com 
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