FOR IMMEDIATE RELEASE
FSP Mengumumkan Power Supply DAGGER PRO SFX 750W/850W
Menghadirkan kapabilitas GPU seri RTX 30 / Radeon 6000 dalam chassis mini-ITX
29 Juni 2021, Taipei, Taiwan - FSP, salah satu manufaktur power supply terkemuka dunia, dengan senang hati mengumumkan dua model berdaya tinggi terbaru: DAGGER PRO 850W dan DAGGER PRO 750W.

Power supply DAGGER PRO sepenuhnya modular dan memenuhi standar SFX 12V V3.3. DAGGER PRO dapat dengan mudah diintegrasikan ke chassis standar ATX atau SFX apapun berkat chassis adapter yang disertakan.
Menghadirkan GPU Berdaya Tinggi dalam Chassis Mini-ITX
DAGGER PRO 750W/850W cocok untuk perlengkapan gaming yang sangat kecil, PC untuk content-creator, dan tempat kerja. DAGGER PRO yang baru ini memampukan para pengguna untuk membangun chassis mini-ITX dan chassis berukuran kecil dengan hardware PC kelas atas termutakhir. Produk ini menawarkan kapabilitas daya penuh yang tersedia melalui desain single +12V rail. Kedua unit hadir dengan sebuah kabel yang terbagi menjadi dua kabel daya CPU 4+4-pin, ditambah dua kabel lainnya yang terbagi menjadi empat kabel daya PCI-Express 6+2-pin. DAGGER PRO dapat digunakan dengan hardware yang paling menuntut sekalipun, termasuk CPU seperti prosesor seri Intel K dan prosesor 16-core AMD yang baru. Produk ini juga mampu menyediakan daya yang cukup untuk GPU Nvidia seri RTX 30XX terbaru dan graphic card AMD seri Radeon 6000. 
Hardware Berkualitas Tinggi & Control IC yang Dipatenkan
Seri DAGGER PRO menggunakan E-Caps Jepang untuk memastikan pengoperasian yang tahan lama dan stabil selama kebutuhan daya yang tinggi berkelanjutan. DAGGER PRO menggunakan desain full DC-DC serta menggunakan MIA IC™ yang telah dipatenkan FSP untuk menyediakan fitur-fitur keamanan secara menyeluruh, sembari menjamin performa yang stabil dan efisiensi daya premium.
Efisiensi 80Plus Gold dengan Mode Diam Semi-fanless
DAGGER PRO 750W/ 850W menonjolkan rating 80 Plus® Gold, memastikan kedua model menawarkan efisiensi daya premium untuk menghasilkan efisiensi tinggi dan tingkat kebisingan yang rendah. Desain semi-fanless tersebut memungkinkan kipas untuk tetap mati selama beban di bawah 20%, menawarkan pengoperasian yang tenang selama melakukan pekerjaan ringan. Kipas kelas industri berukuran 92mm yang besar menawarkan tingkat kebisingan yang rendah dan menyediakan performa pendinginan yang selayaknya selama bermain game atau penggunaan yang berat.
Pemasangan Kabel yang Modular untuk Build PC yang Lebih Rapi
Baik Anda membangun perlengkapan gaming ATX yang kuat, maupun kotak mini-ITX berukuran kecil, PSU DAGGER PRO 750W/850W menawarkan pemasangan kabel yang modular untuk memungkinkan pengguna untuk menggunakan hanya kabel yang mereka perlukan dan secara drastis mengurangi kabel yang berantakan di saat yang bersamaan.
Ketersediaan
FSP DAGGER PRO 850W akan tersedia pada bulan Juli dengan MSRP Rp. 2.127.000 di saluran online/offline.
FSP DAGGER PRO 750W akan tersedia pada bulan Juli dengan MSRP Rp. 1.899.000 di saluran online/offline.
Informasi Produk
850W: https://www.fsplifestyle.com/en/product/DAGGERPRO850W.html
750W: https://www.fsplifestyle.com/en/product/DAGGERPRO750W.html
Video: https://www.youtube.com/watch?v=grtzHOptErA 
Untukinformasi produk lebih lanjut, silahkan kunjungi
Website resmi FSP Group: www.fsp-group.com
Website produk FSP Group: www.FSPLifestyle.com
Blog FSP: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554
Tentang FSP
FSP didirikan pada tahun 1993, dan merupakan salah satu manufaktur produk power supply terkemuka di dunia. FSP Group (3015: Taiwan) memenuhi berbagai permintaan pengguna dalam pasokan listrik dengan tim R&D kuat yang terdiri dari 400 orang, kapasitas produksi yang kuat, dan lini produksi yang komprehensif. Dengan lebih dari 500 model bersetifikasi standar 80 PLUS, FSP adalah manufaktur nomor satu dunia dengan sertifikasi 80 PLUS paling banyak. FSP menggunakan teknologi ramah lingkungan dengan memberikan perlindungan lingkungan terbaik dan produk power supply berkualitas. Situs web FSP Group: www.fsp-group.com 
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