FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP présente ses alimentations modulaires FlexGURU de 250W et 300W

De nouvelles alimentations parfaites pour les IPC, NAS, HTPC et l’informatique en périphérie

29 octobre 2019, Taipei, Taiwan - FSP, un des principaux fabricants d’alimentation au monde, est fier d’annoncer sa nouvelle série FlexGURU. Cette série d’alimentations compactes, silencieuses, modulaires et efficientes est conçue pour prendre place en IPC (PC Industriel), HTPC (PC Home Cinema), informatique de périphérie, et NAS (Serveur de Stockage en Réseau) et serveurs. La série FlexGURU comprend des modèles de 250W et 350W. Ces alimentations fines mais puissantes, seulement 150 x 40,5 x 81,5 mm, offrent une densité de puissance supérieure de 20% par rapport à d’autres alimentations Flex-ATX. La série FlexGURU peut répondre aux demandes de DVA (Distributeurs à Valeur Ajoutée) impliquant de petites quantités pour l’informatique en périphérie. Cela réduit la nécessité d’acheter de grandes quantités d’alimentations personnalisées et de garder un stock en attente de vente.

Conception modulaire

La conception modulaire des alimentations FlexGURU de FSP avec des câbles plats facilite l’agencement dans le boitier, réduit l’encombrement des câbles et améliore le flux d’air. Les utilisateurs n’installent que les câbles requis pour leurs systèmes. 

Les connecteurs modulaires permettent aux utilisateurs de déplacer les câbles efficacement et de réduire le temps de maintenance pour une meilleure expérience. Cela leur permet également de remplacer l’alimentation sans avoir à débrancher tous les câbles. 

FSP a conçu un support universel qui s’adapte à deux orientations différentes pour une installation rapide dans n’importe quel boitier. Les trous de fixation et le support annexe sont conçus pour assurer la compatibilité de la série FlexGURU avec 99% des boitiers Flex-ATX du marché. 

Sûre, silencieuse et efficiente

Les alimentations FlexGURU offrent d’excellentes performances thermiques avec un flux d’air efficace conçu pour prolonger la durée de vie du ventilateur, tout en protégeant les performances du système et aidant à la réduction des nuisances sonores. Ces alimentations répondent aux normes internationales de sécurité UL/EN/IEC 62368-1 et 60950.

Pour plus d’informations à propos de ces produits et pour des présentations en vidéo, veuillez visiter les pages suivantes :
https://www.fsplifestyle.com/en/product/flexguru300w.html
https://www.youtube.com/watch?v=pOL8DUaWbok
https://www.amazon.com/FSP-Solution-Management-Efficiency-FSP250-50FGBBI/dp/B07W218FCV/ 

Pourplus d’informations sur les produits, merci de visiter :

· Site officiel du groupe FSP : www.fsp-group.com
· Site des produits FSP : http://www.fsplifestyle.com/fr
· Blog FSP : blog.fsp-group.com
· Facebook : https://www.facebook.com/FSP.France/
· LinkedIn : www.linkedin.com/company/1842554
· Twitter : https://twitter.com/FSP_FR
A propos de FSP

Fondé en 1993 et dans le top 6 des fournisseurs d’alimentations, FSP Group (3015: Taiwan) répond aux demandes variées des utilisateurs dans les alimentations avec son équipe R&D forte de 400 personnes, sa capacité de production robuste et ses lignes de production complètes. Avec plus de 500 modèles certifiés par les normes 80 PLUS, le numéro un au monde en certifications 80 PLUS, permet aux utilisateurs de profiter de produits écologiques en offrant la meilleure protection de l’environnement et des produits de qualité. 

