FOR IMMEDIATE RELEASE
FSP Meluncurkan Power Supply Modular FlexGURU 250W dan 300W
PSU yang baru sempurna untuk IPC, NAS, HTPC, dan edge computing
29 Oktober 2019, Taipei, Taiwan - FSP, salah satu produsen power supply terkemuka di dunia, dengan bangga mengumumkan penambahan seri FlexGURU. Seri power supply yang ringkas, modular, tenang, dan efisien ini dirancang untuk peran seperti IPC (Industrial PC), HTPC (Home Theatre Personal Computer), Edge Computing, dan NAS (Network Attached Storage) dan Server NAS. Seri FlexGURU termasuk model 250W dan 300W. PSU yang ramping namun kuat ini - hanya 150 x 40,5 x 81.5mm - menawarkan kerapatan daya 20 persen lebih tinggi daripada power supply Flex ATX tipikal lainnya. FlexGURU dapat memenuhi permintaan VAR (Value Added Reseller) yang melibatkan persyaratan jumlah kecil dari edge computer. Hal ini mengurangi kebutuhan untuk membeli sejumlah besar PSU custom dan menunggu stok untuk dijual.
Desain PSU modular
Desain modular FSP FlexGURU Flex ATX dengan kabel ribbon tipis memungkinkan pemasangan yang lebih mudah, mengurangi kekacauan kabel dan meningkatkan efisiensi aliran udara. Pengguna hanya perlu menginstal jumlah minimum kabel yang diperlukan untuk sistem mereka sendiri.

Konektor-konektor modular memungkinkan para pengguna untuk memindahkan kabel secara efisien, dan mengurangi waktu debugging untuk pengalaman yang lebih baik. Hal ini juga memberikan fleksibilitas kepada pengguna untuk mengganti PSU tanpa perlu repot melepaskan setiap kabel dari PC. 

FSP telah menciptakan bracket universal yang sesuai dengan dua orientasi berbeda untuk instalasi cepat ke chassis apa pun. Lubang pemasangan dan bracket tambahan dirancang untuk memastikan seri FlexGURU kompatibel dengan 99 persen chassis PC Flex-ATX di pasaran.
Aman, tenang, dan efisien
FlexGURU menawarkan performa termal yang luar biasa dengan desain aliran udara yang efisien untuk memperpanjang usia kipas, melindungi performa sistem, dan membantu mengurangi kebisingan. PSU ini telah memenuhi standar keamanan internasional UL/EN/IEC 62368-1 dan 60950.

Untuk informasi lebih lanjut tentang produk ini, dan untuk demonstrasi video, silakan kunjungi halaman ini:
https://www.fsplifestyle.com/en/product/flexguru300w.html
https://www.youtube.com/watch?v=pOL8DUaWbok
https://www.amazon.com/FSP-Solution-Management-Efficiency-FSP250-50FGBBI/dp/B07W218FCV/ 
Untukinformasi produk lebih lanjut, silahkan kunjungi:
Website resmi FSP Group: www.fsp-group.com
Website Produk FSP Group: www.FSPLifestyle.com
Blog FSP: blog.fsp-group.com
Facebook FSP Global: www.facebook.com/FSP.global
Facebook FSP Indonesia: https://www.facebook.com/FSP.Indonesia/
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/1842554
Tentang FSP
Didirikan pada 1993, FSP merupakan salah satu supplier produk power supply terbaik di dunia. FSP Group (3015: Taiwan) memenuhi berbagai macam kebutuhan pengguna akan power supply dengan 400-orang tim R&D yang mumpuni, kapasitas produksi yang kuat dan lini produk yang luas. Dengan lebih dari 500 model yang memenuhi standar 80 PLUS, FSP Group menjadi nomor satu di dunia dalam sertifikasi 80 PLUS, memungkinkan pengguna untuk menikmati teknologi yang ramah lingkungan melalui penyediaan perlindungan lingkungan dan produk-produk power supply berkualitas terbaik. 
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