FOR IMMEDIATE RELEASE
FSP przedstawia modułowe zasilacze FlexGURU 250W i 300W
Nowe zasilacze doskonale nadają się do IPC, NAS, HTPC i edge computing
29 października 2019 r., Tajpej, Tajwan - FSP jeden z wiodących światowych producentów zasilaczy ma przyjemność zaprezentowania nowej serii zasilaczy FlexGURU. FlexGURU to seria kompaktowych, modułowych, cichych i wydajnych zasilaczy zaprojektowana dla IPC (komputerów przemysłowych), HTPC ( PC kina domowego), Edge Computing i NAS (Network Attached Storage) oraz serwerów NAS. Seria FlexGURU obejmuje modele o mocy 250 W i 300 W. Te smukłe, ale silne zasilacze - zaledwie 150 x 40,5 x 81,5 mm - oferują o 20 procent wyższą gęstość mocy niż inne typowe zasilacze Flex ATX. FlexGURU spełniając wymagania VAR (wartość dodana odsprzedawcy), realizuje zapotrzebowanie dotyczące niewielkich wymagań ilościowych ze strony edge computers. Zmniejsza to potrzebę zakupu dużych ilości niestandardowych zasilaczy i utrzymywania zapasów w oczekiwaniu na sprzedaż.
Modułowa konstrukcja zasilacza
Modułowa konstrukcja FSP FlexGURU Flex ATX z cienkimi kablami taśmowymi pozwala na łatwiejszą konfigurację zmniejszając plątaninę kabli i poprawiając przepływ powietrza. Użytkownicy mogą zainstalować minimalną liczbę kabli wymaganych jedynie dla własnego systemu.

FSP stworzyło uniwersalne mocowanie, które wpasowuje sie w dwie różne orientacje, umożliwiając szybki montaż w dowolnej obudowie. Otwory montażowe mocowania zostały zaprojektowane w celu zapewnienia zgodności serii FlexGURU z 99 procentami obudów komputerowych Flex-ATX na rynku.
Bezpieczne, ciche i wydajne
FlexGURU oferuje imponującą wydajność cieplną i doskonały przepływ powietrza w celu przedłużenia żywotności wentylatora, ochrony wydajności systemu i pomocy w redukcji hałasu. Zasilacze te, są zgodne z międzynarodowymi normami bezpieczeństwa UL / EN / IEC 62368-1 i 60950.

Po więcej informacji zapraszamy na strony:
https://www.fsplifestyle.com/en/product/flexguru300w.html
https://www.youtube.com/watch?v=pOL8DUaWbok
https://www.amazon.com/FSP-Solution-Management-Efficiency-FSP250-50FGBBI/dp/B07W218FCV/ 
Továbbiinformációkért kérjük látogasson el:
Az FSP Group hivatalos weboldalára: www.fsp-group.com
Az FSP Group márkaoldalára: www.FSPLifestyle.com
Az FSP hivatalos blogjára: blog.fsp-group.com
A Facebookra: www.facebook.com/FSP.global
A LinkedInre: www.linkedin.com/company/1842554
Az FSP-ről:
Az 1993-ban alapított FSP Group (3015: Taiwan) a világ egyik vezető tápegységgyártója, amely a felhasználók minden igényét képes kielégíteni 400 fős K+F csapatával, nagy gyártókapacitásával és széles termékpalettájával. Több mint 500 különböző, 80 PLUS® tanúsítvánnyal rendelkező modelljével a világ legtöbb ilyen tanúsítványát megszerző cége, amely egyszerre kínál a felhasználóknak környezetbarát technológiát és minőségi tápegységeket. 
