FOR IMMEDIATE RELEASE
FSP anunță sursele modulare FlexGURU 250W și 300W
Noile surse sunt perfecte pentru IPC, NAS, HTPC și Edge Computing
29 Octombrie, 2019, Taipei, Taiwan - FSP, unul dintre cei mai importanți producători de surse de alimentare din lume, anuntă adiția unei noi linii de surse FlexGURU. Această seria de surse de alimentare compacte, modulare, silențioase și eficiente este concepută pentru domenii precum IPC (Industrial PC), HTPC (Home Theater Personal Computer), Edge Computing, dar și pentru NAS (Network Attached Storage) și servere NAS. Seria FlexGURU include modele de 250W și 300W. Aceste surse de alimentare de mici dimensiuni (150 x 40.5 x 81.5mm) dar puternice oferă cu 20% mai multă putere comparativ cu sursele de alimentare tipice Flex ATX. FlexGURU se conformează cerințelor modelului de business VAR (Value Added Reseller) unde cantități mici de unități sunt cerute de Edge Computers. Acest lucru minimizează cumpărarea cantităților mari de surse de alimentare customizate ce vor rămâne pe stoc până vor fi vândute. 
Sursă de alimentare cu arhitectură modulară
Seria FlexGURU a celor de la FPS vine cu un design Flex ATX modular dar și cu cabluri de tip panglică ce permit o conectivitate mai facilă, reducând aglomerarea de cabluri și îmbunătățind eficiența air-flow-ului. Utilizatorii vor instala numărul minim de cabluri necesar funcționării propriului sistem. 

Conectorii modulari permit utilizatorilor să aibă o experiență îmbunătățită prin conectarea eficientă a cablurilor de care au nevoie, evitând aglomerarea. De asemenea, aceștia au flexibilitatea de a înlocui sursa de alimentare fără a mai deconecta fiecare cablu de alimentare din unitate. 

FSP a creat un adaptor universal ce poate fi montat în două moduri diferite pentru o instalare rapidă și este compatibil cu orice carcasă. Găurile de fixare și adaptorul auxiliar sunt concepute astfel încât seria FlexGURU să fie compatibilă cu 99% din carcasele Flex-ATX de pe piață. 
Siguranță, silențiozitate și eficiență
FlexGURU oferă performanțe termice excelente mulțumită design-ului său conceput pentru un air-flow eficient, prelungind viața ventilatorului și protejând totodată performanțele sistemului cu un nivel redus de zgomot. Aceste surse respectă standardul de siguranță UL/EN/IEC 62368-1 și 60950. 

Pentru mai multe informații despre aceste produse dar și pentru demonstrații video, vizitați aceste pagini: 
https://www.fsplifestyle.com/en/product/flexguru300w.html
https://www.youtube.com/watch?v=pOL8DUaWbok
https://www.amazon.com/FSP-Solution-Management-Efficiency-FSP250-50FGBBI/dp/B07W218FCV/ 
Pentrumai multe informații despre produs, vă rog să vizitați:
FSP Group website oficial: www.fsp-group.com
FSP Group Brand Product website: www.FSPLifestyle.com
FSP Blog: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554
Despre FSP
Fondată în 1993 și unul dintre cei mai mari producători de surse de alimentare din lume, FSP Group (3015: Taiwan) întrunește cerințele variate ale utilizatorilor prin intemediul unei echipe R&D de 400 oameni, având o capacitate mare de producție cât și linii de producție avansate. Cu peste 500 de modele certificate conform standardelor 80 PLUS, lider mondial la acest capitol, FSP oferă utilizatorilor tehnologii eco-friendly ce permit atât protejarea mediului înconjurător cât și crearea unor produse de calitate. 
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