FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP tiết lộ Bộ nguồn mô-đun FlexGURU 250W và 300W

PSU mới hoàn hảo cho IPC, NAS, HTPC và tính toán cạnh

Ngày 22 tháng 8 năm 2019 – Đài Bắc, Đài Loan – FSP, một trong những tập đoàn sản xuất bộ nguồn hàng đầu thế giới, trân trọng công bố dòng FlexGURU. Dòng sản phẩm với các bộ nguồn nhỏ gọn, thiết kế dạng module, yên tĩnh và hiệu quả này được thiết kế cho các vai trò như IPC (PC công nghiệp), HTPC (Máy tính cá nhân tại nhà), Edge Computing và NAS (Network Attached Storage) và máy chủ NAS. Dòng FlexGURU gồm các cấu hình 250W và 300W. Các PSU mỏng nhưng mạnh mẽ này – kích thước chỉ 150 x 40,5 x 81,5mm - cung cấp mật độ năng lượng cao hơn 20% so với các bộ nguồn Flex ATX thông thường khác. FlexGURU có thể đáp ứng các yêu cầu VAR (Value Added Reseller) liên quan đến các yêu cầu đặt hàng số lượng nhỏ cho các máy tính cạnh. Điều này giúp giảm nhu cầu mua số lượng lớn PSU tùy chỉnh và giữ nguồn hàng trong kho chờ được bán.

Thiết kế PSU dạng module

Thiết kế module FlexGURU Flex ATX của FSP với cáp dẹp cho phép thiết lập dễ dàng hơn, giảm sự lộn xộn khi đi cáp và cải thiện hiệu quả luồng khí. Người dùng chỉ cần lắp đặt số lượng cáp tối thiểu cần thiết cho hệ thống của riêng họ.

Các đầu nối module cho phép người dùng di chuyển cáp hiệu quả và giảm thời gian tìm lỗi để có trải nghiệm tốt hơn. Điều này cũng mang đến cho người dùng sự linh hoạt để thay thế PSU mà không gặp rắc rối khi ngắt kết nối mọi cáp khỏi PC.

FSP đã tạo ra một tấm gá chung giúp lắp đặt nhanh theo 2 hướng tùy chọn vào bất kỳ thùng máy nào. Các lỗ lắp và khung phụ được thiết kế để đảm bảo dòng FlexGURU tương thích với 99% khung máy tính Flex-ATX trên thị trường. 

An toàn, yên tĩnh và hiệu quả

FlexGURU mang đến hiệu năng tản nhiệt tuyệt vời với thiết kế luồng khí hiệu quả để kéo dài tuổi thọ quạt, bảo vệ hiệu năng hệ thống và giúp giảm tiếng ồn. Các sản phẩm PSU này tuân thủ các tiêu chuẩn an toàn quốc tế UL / EN / IEC 62368-1 và 60950.

Để biết thêm thông tin về các sản phẩm này và xem video tính năng, vui lòng truy cập các trang:
https://www.fsplifestyle.com/en/product/flexguru300w.html
https://www.youtube.com/watch?v=pOL8DUaWbok
https://www.amazon.com/FSP-Solution-Management-Efficiency-FSP250-50FGBBI/dp/B07W218FCV/ 

Để biết thêm thông tin về sản phẩm, xin vui lòng truy cập:

Trang web chính thức của FSP Group tại: www.fsp-group.com 
Trang web Sản phẩm Nhãn hiệu FSP tại: www.FSPLifestyle.com 
Blog FSP: blog.fsp-group.com 
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554 

Thông tin về FSP

FSP được thành lập vào năm 1993 và là nhà sản xuất hàng đầu các sản phẩm nguồn cung cấp điện trên thế giới. Tập đoàn FSP (3015: Đài Loan) đáp ứng nhiều nhu cầu khác nhau của người dùng về nguồn điện với đội ngũ R & D mạnh hơn 400 người, năng lực sản xuất mạnh mẽ và dây chuyền sản xuất toàn diện. Với hơn 500 mẫu được chứng nhận với tiêu chuẩn 80 PLUS, đây là nhà sản xuất số một thế giới về số lượng chứng nhận 80 PLUS. FSP sử dụng các công nghệ thân thiện với môi trường bằng cách cung cấp các sản phẩm nguồn điện bảo vệ môi trường và với chất lượng tốt nhất. Trang web của Tập đoàn FSP: www.fsp-group.com 

