Zur sofortigen Veröffentlichung 

FSP kündigt 80PLUS Gold zertifizierte Hydro X Netzteil-Serie an
Niedriger Stromverbrauch im Standby, dynamische Kühlung und DC-DC-Design für hohe Effizienz und Zuverlässigkeit

10. Mai 2016, Taipeh, Taiwan - FSP Technology Inc. Spezialist für leistungsstarke Netzteile, kündigt seine neue nach 80PLUS Gold zertifizierte Hydro X Netzteil-Serie an. Diese ATX-Netzteile verwenden Premium-Komponenten, wie etwa in Japan gefertigte Elektrolyt-Kondensatoren, die nach höchsten Standards produziert werden, um den Anwendern optimale Kühlung bei höchster Effizienz und minimaler Lautstärke bieten zu können.
Effizientes, zuverlässiges DC-DC Modul-Design
Sowohl die +3,3 V als auch die +5 V Module arbeiten nach einem eigenen DC-DC-Design mit Kondensatoren mit festen Elektrolyten (Solid Caps) zugunsten der Effizienz, Spannungsstabilität und bester Systemkompatibilität. Die Konstruktion ist ebenso für die neueste, stromsparende 6. Generation von Intel Skylake-Prozessoren optimiert.
Exakte Spannungsregulierung und intelligente Kühlung
Ein maßgeschneidertes VR-Design überwacht das Gleichgewicht auf der +12 Schiene im Hinblick auf genauest mögliche Regelung. Die Netzteile der Hydro X Serie stellen sicher, dass die Ausgangsspannung unter beliebiger Last innerhalb von 1% Abweichung bleibt. Ein Thermometer überwacht die Temperatur im Inneren und steuert automatisch die Drehzahl des 120-mm-Lüfters, der mit doppelten Kugellagern ausgestattet ist und für optimale Kühlung sorgt.
Eco-Minion Controller reduziert Stromverbrauch im Standby
Computer verbringen den Großteil ihres Daseins im Ruhezustand. Wenn ein PC im Standby oder Leerlauf ist, werden seine Funktionseinheiten hauptsächlich über die +5VSB-Schiene gespeist. Die Hydro X Serie verfügt über einen Eco-Minion Controller, der die Leistungsfähigkeit dieser Schiene verbessert. Normalerweise erreichen Netzteile 75% Wirkungsgrad bei niedriger Last im Standby bei etwa 1A – die Hydro X Serie dagegen kann etwa 82,5% Wirkungsgrad in diesem Niedriglastbereich erreichen.
Eigene Soft-Start Funktion
Plötzlich einsetzender hoher Stromfluss unmittelbar beim Einschalten kann ein Netzteil beschädigen. Die Hydro X Serie verwendet dagegen zum Abflachen von Lastspitzen beim Einschalten eine spezielle Schutzfunktion, die das Netzteil schont und so die Zuverlässigkeit verbessert.
Zusätzliche Informationen finden Sie hier:
· HGX450 450 W Netzteil 79,99€ 

· HGX550 550 W Netzteil 89,99€ 

· HGX650 650 W Netzteil 99,99€ 

Nähere Informationen:
http://www2.fsplifestyle.com/home/product.php?rKey=P163000633
Für weitere Produktinformationen besuchen Sie bitte:

Offizielle Webseite der FSP Group: www.fsp-group.com
Produkt-Webseite der Marke FSP Group: www.FSPLifestyle.com
FSP Blog: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554 
Über FSP
Die FSP Gruppe (3015: Taiwan) wurde im Jahr 1993 gegründet und ist einer der weltweit sechs führenden Anbietern von Stromversorgungs- Produkten. FSP erfüllt die vielfältigen Anforderungen an Energieversorgung durch ein 400 Personen starkes F&E Team und setzt auf eine robuste Produktionskapazität und umfassende Produktionslinien. Mehr als 386 Modelle sind nach dem 80 PLUS Standard zertifiziert, damit ist FSP die weltweite Nummer Eins in 80 PLUS Zertifizierungen. Dies ermöglicht es den Benutzern, dank umweltschützenden und hochwertigen Stromversorgungs- Produkten, umweltfreundliche Technologien einzusetzen. 
