FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP presenta sus modelos de fuente de alimentación Hydro X con certificación 80PLUS Gold
Bajo consumo de energía en Standby, enfriamiento dinámico, diseño con convertidores DC-DC para una mayor eficiencia y fiabilidad
10 de mayo 2016 – Taipéi, Taiwán – FSP, Grupo especialista en fuentes de alimentación de alto rendimiento, anuncia el lanzamiento de sus nuevos modelos Hydro X con certificación 80PLUS Gold. Estas fuentes de alimentación ATX utilizan componentes de la máxima calidad y condensadores electrolíticos fabricados en Japón, diseñados para cumplir las normativas más estrictas y así proporcionar un excelente rendimiento en refrigeración con una gran eficiencia y el mínimo ruido.

Diseño con convertidores DC-DC eficiente y completamente fiable

Tanto el módulo +3.3V como el +5V utilizan un diseño DC-DC a medida con condensadores resistentes para proporcionar eficiencia, estabilidad de tensión y una mayor compatibilidad de sistema. El diseño también ha sido optimizado para los novedosos procesadores con ahorro de energía Intel Skylake de 6ª generación.

Óptima regulación de voltaje y refrigeración inteligente

Gracias al diseño especial del resistor variable, proporciona un mejor control del punto de equilibrio de la salida de voltaje +12V para una regulación óptima. Las fuentes de alimentación de la serie Hydro X garantizan que la tensión de salida se regule dentro de un 1% ante cualquier cambio de carga. Un termómetro controla la temperatura interna y ajusta automáticamente la velocidad del ventilador de 120mm y doble rodamiento de bola para proporcionar una refrigeración óptima.

Controlador que reduce el consumo eléctrico en standby

Los ordenadores pasan la mayor parte del tiempo en standby (modo reposo). Cuando un PC se encuentra en modo reposo o inactividad, la mayoría de sus funciones se alimentan a través de la salida +5Vsb. Los modelos Hydro X incluyen un controlador que aumenta el rendimiento total de esta salida. En general, las fuentes de alimentación alcanzan el 75% de eficiencia cuando se encuentran en standby con un consumo eléctrico reducido de aproximadamente 1A. La serie Hydro X puede alcanzar aproximadamente el 82,5% de eficiencia en modo standby de bajo consumo eléctrico.

Opción inicio progresivo

El flujo repentino de corriente eléctrica puede dañar la fuente de alimentación en el momento de activarla. El Hydro X utiliza un protector de potencia que permite que la subida de tensión durante el arranque se realice de forma progresiva. De esta forma, la fuente de alimentación se mantiene en buen estado y seguirá siendo completamente fiable.

Precio y disponibilidad

La serie Hydro X estará disponible en mayo.

· Avanzado diseño de flujo de aire para un funcionamiento más silencioso 

· Fuente de alimentación HGX450 450W 79.99€ 

· Fuente de alimentación HGX550 550W 89.99€ 

· Fuente de alimentación HGX650 650W 99.99€ 

Para más información sobre el producto:
http://www2.fsplifestyle.com/home/product.php?rKey=P163000633
Si necesita más información sobre el producto, visite:

Página web oficial del grupo FSP: www.fsp-group.com
Página web oficial de los productos del grupo FSP: www.FSPLifestyle.com
Blog de FSP: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554 

Sobre FSP

Fundada en 1993 y siendo uno de los 6 mejores proveedores de productos de suministro energético, el FSP Group (3015: Taiwán) satisface las diferentes necesidad de los usuarios en cuanto a suministro energético gracias a su equipo de I+D formado por 400 personas, a su poderosa capacidad de producción y a sus completos procesos de producción. Con más de 400 modelos que cuentan con la certificación 80 PLUS, el número uno del mundo en certificaciones 80 PLUS permite a los usuarios disfrutar de tecnologías respetuosas con el medio ambiente ofreciendo la mejor protección medioambiental y los mejores productos de suministro energético de calidad. 
