FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP annonce la série d’alimentations certifiées 80PLUS Gold Hydro X
Faible consommation au repos, refroidissement dynamique et conception DC-DC pour une haute efficacité et fiabilité
10 mai 2016 – Taipei, Taiwan – FSP, le spécialiste en alimentation performante, annonce la disponibilité de la série d’alimentations certifiées 80PLUS Gold Hydro X. Ces alimentations ATX utilisent des composants de qualité et des condensateurs électrolytiques japonais répondant à des normes rigoureuses dans le but de fournir aux utilisateurs la meilleure performance de refroidissement à haute efficacité avec un minimum de bruit.

Conception DC-DC fiable et efficace

Les deux modules +3.3V et +5V utilisent une conception particulière DC-DC avec des condensateurs solides pour l’efficacité, la stabilité de tension et une grande compatibilité avec les systèmes. Cette conception est aussi optimisée pour les derniers processeurs économes en énergie de sixième génération Intel Skylake.

Régulation précise de tension et refroidissement intelligent

Une conception à résistance variable (VR) permet un meilleur contrôle du rail +12V pour des ajustements précis de la tension. La série Hydro X s’assure que la tension de sortie est régulée avec une marge de 1% sous n’importe quelle charge. Une résistance thermique analyse la température interne et ajuste automatiquement la vitesse du ventilateur de 120mm à deux rangés de roulements à billes pour fournir un refroidissement optimal.

Contrôleur Eco-Minion pour la réduction de la consommation en veille

Les ordinateurs passent la plupart de leur temps en mode veille. Quand un ordinateur est en veille ou au repos, la majorité des fonctions est alimentée par le rails +5Vsb. La série Hydro X utilise un contrôleur Eco-Minion pour améliorer les performances globales de ce rail. Généralement, les alimentations atteignent 75% de rendement à faible charge avec une intensité de l’ordre de 1A – la série Hydro X peut atteindre environ 82.5% de rendement pour la consommation en veille.

Fonction de démarrage en douceur

La montée soudaine en puissance peut endommager les alimentations au démarrage. La série Hydro X utilise un circuit de protection particulier pour freiner la montée subite de la puissance lors du démarrage afin de préserver la fiabilité de l’alimentation.

Tarif et disponibilité

Lasérie Hydro X sera disponible en juin.

· HGX450 450W PSU 79,99€ 

· HGX550 550W PSU 89,99€ 

· HGX650 650W PSU 99,99€ 

Pour plus d’informations :
http://www2.fsplifestyle.com/home/product.php?rKey=P163000633
Pour plus d'informations, merci de visiter:

· Site officiel du groupe FSP : www.fsp-group.com 

· Site des produits FSP : www.FSPLifestyle.com 

· Blog FSP : blog.fsp-group.com 

· Facebook : www.facebook.com/FSP.france 

· LinkedIn : www.linkedin.com/company/1842554 

A propos de FSP

Fondé en 1993 et dans le top 6 des fournisseurs d’alimentations, FSP Group répond aux demander variées des utilisateurs dans les alimentations avec son équipe R&D forte de 400 personnes, sa capacité de production robuste et des lignes de production complètes. Avec plus de 400 modèles certifiés par les normes 80 PLUS, le numéro au monde en certification 80 PLUS permet aux utilisateurs de profiter de produits écologiques en offrant la meilleure protection de l’environnement et des produits de qualité. 
