FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP เปิดตัวพาวเวอร์ซัพพลายรุ่น Hydro X มาตรฐาน 80PLUS Gold
โหมดแสตนบายด์ใช้ไฟต่ำ, ระบบระบายความร้อนปรับอัตโนมัติ และ วงจรแปลงไฟตรงที่มีประสิทธิภาพและความเสถียร
10 พฤษภาคม 2559 - ไทเป,ไต้หวัน – FSP ผู้เชี่ยวชาญทางด้านพาวเวอร์ซัพพลายประสิทธิภาพสูง ได้เปิดตัว Hydro X ซีรีส์ ที่ได้รับมาตรฐาน 80PLUS Gold พาวเวอร์ซัพพลายแบบ ATX รุ่นนี้ผลิตจากชิ้นส่วนที่มีคุณภาพสูง และยังเลือกใช้ตัวเก็บประจุที่มีคุณภาพจากโรงงานที่ผลิตในประเทศญี่ปุ่น จึงทำให้พาวเวอร์ซัพพลายรุ่นนี้มีการระบายความร้อนที่ดี มีประสิทธิภาพการจ่ายไฟที่ยอดเยี่ยม และมีเสียงรบกวนต่ำอีกด้วย

วงจรแปลงไฟตรงที่มีความเสถียรสูง

ในส่วนของไฟตรง +3.3V และ +5V นั้น มาจากวงจรแปลงไฟตรง (DC-DC) ที่ใช้ตัวเก็บประจุคุณภาพสูง ทำให้แรงดันไฟนิ่ง รองรับโหลดได้ทุกรูปแบบ อีกทั้งยังรองรับคุณสมบัติประหยัดพลังงานที่มากับซีพียูอินเทล Skylake ซึ่งเป็นซีพียูรุ่นที่ 6 (6th Gen) ตัวใหม่อีกด้วย

มีวงจรรักษาระดับแรงดันและระบบระบายความร้อนอัจฉริยะ

ภายในพาวเวอร์ซัพพลาย Hydro X ซีรีส์นี้จะมีตัวปรับแรงดัน (VR) ที่ออกแบบมาเพื่อใช้ควบคุมระดับไฟตรง +12V ให้มีความเสถียรอยู่ตลอดเวลา ผู้ใช้จึงมั่นใจได้ว่าแรงดันไฟเอาต์พุตจะถูกปรับระดับให้นิ่งโดยมีความเปลี่ยนแปลงไม่เกิน 1% ไม่ว่าจะจ่ายไฟให้โหลดใดๆ ก็ตาม นอกจากนี้ยังมีตัววัดอุณหภูมิที่คอยตรวสอบความร้อนภายในและจะคอยปรับความเร็วรอบของพัดลมแบบแกนหมุนลูกปืนคู่ (double ball bearing) ขนาด 120 มม. ให้มีความเร็วเหมาะสมต่อการระบายความร้อนในเวลานั้นๆ โดยอัตโนมัติอีกด้วย

วงจร Eco-Minion Controller ช่วยประหยัดไฟได้มากขึ้น

โดยทั่วไปเครื่องคอมพิวเตอร์เมื่อถูกเปิดทิ้งไว้เฉยๆ เป็นเวลาหนึ่ง จะเข้าสู่ภาวะพักเครื่อง (Sleep) หรือว่าง (Idle) ซึ่งในโหมดนี้จะใช้ไฟเลี้ยงจากไฟตรง +5V เป็นหลัก พาวเวอร์ซัพพลายทั่วๆ ไป มักให้ประสิทธิภาพในการจ่ายไฟที่โหมดนี้อยู่ที่ 75% ต่อโหลดประมาณ 1 แอมป์เท่านั้น แต่สำหรับ Hydro X ซีรีส์นี้มาพร้อมกับวงจร Eco-Minion Controller ที่จะช่วยเพิ่มประสิทธิภาพในการจ่ายไฟขึ้นไปถึง 82.5% ขณะที่อยู่ในสลีปโหมด ซึ่งทำให้ประหยัดไฟได้มากขึ้นนั่นเอง

มีวงจรป้องกันกระแสไฟกระชากเมื่อตอนเปิดเครื่อง

ขณะที่เปิดเครื่อง จะมีกระแสไฟไหลเข้ามาอย่างทันทีทันใด ซึ่งอาจทำให้พาวเวอร์ซัพพลายมีโอกาสเสียหายได้ สำหรับ Hydro X ซีรีส์นี้ มีวงจรป้องกันและปรับระดับกระแสไฟให้ลดแรงกระชากเมื่อตอนเปิดเครื่องได้ จึงช่วยลดความเสียหายและยืดอายุการใช้งานพาวเวอร์ซัพพลายได้ดียิ่งขึ้น

ราคาและการวางจำหน่าย
Hydro X ซีรีส์จะเริ่มวางจำหน่ายเร็วๆ นี้ โดยผ่านทางบริษัท ไอ ทรี ดิสทริบิวชั่น จำกัด (http://www.i3.co.th/)
ข้อมูลเพิ่มเติม ดูได้ที่
http://www2.fsplifestyle.com/home/product.php?rKey=P163000633
เยี่ยมชมเว็บไซต์ต่างๆ ของเรา ได้ที่:
เว็บไซต์อย่างเป็นทางการของ FSP Group: www.fsp-group.com
เว็บไซต์ผลิตภัณฑ์ของ FSP Group: www.FSPLifestyle.com
บล็อกของ FSP: blog.fsp-group.com
เฟซบุ๊ก: www.facebook.com/FSP.global
ลิงค์อิน: www.linkedin.com/company/1842554 
เกี่ยวกับ FSP
ก่อตั้งขึ้นเมื่อปี 1993 ปัจจุบันเป็น 1 ใน 6 ผู้ผลิตชั้นนำด้านผลิตภัณฑ์พาวเวอร์ซัพพลาย FSP Group (3015:Taiwan) มีทีมวิจัยและพัฒนาที่แข็งแกร่งมากถึง 400 คนเพื่อการพัฒนาผลิตภัณฑ์ที่สามารถตอบสนองความต้องการของผู้ใช้ที่หลากหลายได้ครบถ้วน มีกำลังการผลิตที่มีคุณภาพสูงและสายการผลิตที่ครบวงจร มีพาวเวอร์ซัพพลายมากกว่า 386 รุ่นผ่านมาตรฐาน 80 PLUS ซึ่งถือได้ว่าเป็นอันดับหนึ่งของโลกทางด้านใบรับรอง 80 PLUS เลยทีเดียว นอกจากนี้เรายังใส่ใจเรื่องของสิ่งแวดล้อมและคุณภาพของพาวเวอร์ซัพพลายเป็นสำคัญ นั่นจึงทำให้ผู้ใช้จะได้ใช้ผลิตภัณฑ์ที่มีเทคโนโลยีที่เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อมที่ดีที่สุดจริงๆ
