FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP Công bố dòng bộ nguồn Hydro X với chứng nhận 80Plus Gold
Tiêu thụ ở chế độ chờ thấp, làm mát động, thiết kế DC-DC hiệu năng và độ tin cậy cao
Ngày 10 tháng 5, Đài Bắc, Đài Loan – FSP, chuyên gia về lĩnh vực sản suất bộ nguồn hiệu suất cao, công bố sự ra mắt sản phẩm dòng Hydro X của họ với chứng nhận 80PLUS Gold. Những ATX PSU này sử dụng những thành phẩn tối ưu và tụ điện được sản xuất với những tiêu chuẩn chính xác tại Nhật cung cấp người dùng hiệu suất làm mát xuất sắc với hiệu suất cao cùng độ ồn tối thiểu.

Thiết kế module DC-DC hiệu quả, tin cậy

Cả hai khối +3.3V và +5Vsử dụng thiết kế DC-DC riêng với tụ điện rắn cho hiệu năng, độ ổn định điện áp, và khả năng tương thích hệ thống cao. Thiết kế này cũng được tối ưu hóa cho chip xử lí thế hệ thứ 6 của Intel Skylake tiết kiệm năng lượng mới nhất.

Điều Chỉnh Điện Áp Chặt Chẽ Và Làm Mát Thông Minh

Với thiết kế biến trở (variable resistor: VR ) đặc biệt giúp điều khiển tốt hơn điểm cân bằng đường điện đơn +12V với các điều chỉnh chặt chẽ. Dòng Hydro X PSU đảm bảo điện áp đầu ra được điều chỉnh trong phạm vi 1% khi thay đổi bất kì mức tải nào. Một nhiệt kế kiểm soát nhiệt độ bên trong và tự điều chỉnh tốc độ của quạt vòng bi kép (double ball bearing fan) 120mm để đảm bảo làm mát tối ưu.

Bộ điều khiển Eco-Minion làm giảm độ tiêu thụ điện ở chế độ chờ

Máy tính dành phần lớn thời gian ở chế độ chờ. Khi một máy tính đang trong trạng thái nghỉ hoặc đang ở chế độ chờ, hầu hết các chức năng của nó được cung cấp điện bởi nguồn điện + 5Vsb. Dòng Hydro X bao gồm một điều khiển Eco-Minion để tăng cường hiệu suất tổng thể chung của đường điện này. Thông thường , các PSU đạt hiệu suất 75% ở mức tải ở chế độ chờ tầm 1A – dòng Hydro X có thể đạt hiệu suất khoảng 82.5% đối với tải chờ này.

Tính năng Soft Start Tùy chọn

Việc tăng dòng đột ngột có thể làm hư hại PSU ngay lâp tức sau khi bật nguồn. Hydro X sử dụng mạch bảo vệ nguồn được thiết kế riêng để kiểm chế sự gia tăng dòng khi bật, giữ cho việc cung cấp điện an toàn và đáng tin cậy.

Phân phối

Sản phẩm Hydro X sẽ sớm được ra mắt trên thị trường Việt Nam thông qua nhà phân phối Hanoi Computer (http://www.hanoicomputer.vn/) và MicroStar (http://www.microstar.vn/). 

Xin vui lòng truy cập trang web để biết thêm chi tiết:
http://www2.fsplifestyle.com/home/product.php?rKey=P163000633
Để biết thêm thông tin, vui lòng truy cập:

Trang chính thức của FSP Group: www.fsp-group.com 
Trang của FSP Group Brand Product: www.FSPLifestyle.com 
FSP Blog: blog.fsp-group.com 
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554 

Thông tin về FSP

Được thành lập vào năm 1993 và là một trong sáu nhà cung cấp hàng đầu các sản phẩm nguồn trên thế giới, FSP Group (Mã TEJ cho các công ty Đài Loan: 3015) đáp ứng đa dạng nhu cầu về các bộ nguồn điện với đội ngũ R&D hùng hậu 400 người, năng lực sản xuất ổn định và dây chuyền sản xuất toàn diện. Với hơn 386 mẫu sản phẩm đạt chứng nhận tiêu chuẩn 80 PLUS, số một thế giới về chứng nhận 80 PLUS, cho phép người dùng tận hưởng các công nghệ thân thiện với môi bằng cách cung cấp các sản phẩm bộ nguồn bảo vệ môi trường và với chất lượng tốt nhất.
