FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP Tái Công Bố PSU Dòng HYPER Mới: Hiệu Năng Ổn Định Với Mức Giá Tầm Trung
PSU Hiệu Suất Đạt Trên 85% Với Quạt Yên Tĩnh Và Kết Nối SATA Được Tối Ưu Hóa
Ngày 26 tháng 11 Năm 2015 – Đào Viên, Đài Loan – FSP, công ty sản xuất bộ nguồn với nhiều năm kinh nghiệm, hôm nay công bố bộ nguồn HYPER. Được thiết kế lại để tối đa tính linh hoạt của đầu kết nối và hiệu suất toàn diện, bộ nguồn với chức năng active PFC này cũng có trang bị hệ thống làm mát yên tĩnh và bền bỉ. Sản phẩm HYPER có hiệu suất đạt trên 85% với các mức 500W , 600W, và 700W.

Hiệu Suất Tốt So Với Giá Tiền

Tất cả 3 sản phẩm PSU FSP dòng HYPER đều được đánh giá đạt trên hiệu suất 85%. Hơn thế nữa, với mẫu mức 500W và 600W đã được nhận các chứng chỉ 80 Plus 230V EU Bronze. Chứng chỉ 230V đánh giá là là chứng chỉ khó có thể đạt được, điều này phản ánh sự ưu tiên của FPS dành cho hiệu suất.

Hệ Thống Làm Mát Yên Tĩnh và Bền Bỉ

Quạt 120mm PSU dòng HYPER điều chỉnh linh động tùy theo độ tải của hệ thống. Ở mức tải 20%, tiếng ồn của nó được đo nhỏ hơn 18 dB; ở mức tải tối đa, cũng với mức nhỏ hơn 25dB, hầu như yên tĩnh.

Đa Dạng Cáp Thuận Tiện Cho Bất Cứ Cấu Hình Nào

Dòng HYPER mang tới lựa chọn tối ưu của các cáp từ thiết kế một đường 12 volt đơn của nó. Cáp 24 pin dài 550mm và cáp 4+4 pin dài 600mm cung cấp điện cho bo mạch chủ và CPU. Bốn cáp nguồn PCIe pin 6+2 dài 500mm (2 với loại 500W) cung cấp nguồn cho card GPU. Hai cáp SATA dài 500mm đã được thiết kế đặc biệt với độ cách 50mm giữa mỗi đầu cắm trong tổng số 4 đầu giúp cho có thể cắm dây thoải mái cho tối đa 8 ổ. Ngoài ra để cho vui thì vẫn còn một cáp Molex/floppy dài 500mm cho những ai vẫn có đang cần dùng.

Tùy chọn Cáp Rời

HYPER có nhiều dây nguồn được bọc, nhưng một vài người có thể muốn loại bỏ bớt những dây nối không cần thiết để thêm khoảng trống hay vì mục đích lưu thông khí. Dòng PSU HYPER M bao gồm thiết kế cáp rời – một lựa chọn tuyệt vời cho những người lắp ráp máy tính cao cấp.

Ưu Tiên Bảo Vệ PC

Tất cả các cáp đều được bọc ngoài để bảo vệ khỏi xước đứt, đảm bảo PC được bảo vệ khỏi xước sờn. HYPER được thiết kế bởi bảo vệ OCP, OVP, và SCP. Hầu hết các hệ thống công suất 500w, 600w, and 700w là các công suất tối ưu, giúp cho PSU dòng HYPER là một lựa chọn lý tưởng. Được thiết kế cho thị trường trung cấp, dòng HYPER kết hợp hiệu năng cao và bền lâu với giá cả phải chăng.

Giá Cả và Thời Gian Ra Mắt

Dòn HYPER PSU hiện đang có mặt tại các cửa hàng bán lẻ.

Thêm thông tin vui lòng truy cập :
http://www.fsplifestyle.com/series.php?LID=1&SID=456
Địa điểm mua :
http://www.fsplifestyle.com/wheretobuy.php?LID=1
Thông Tin về FSP

Được thành lập năm 1993 và là 1 trong 6 nhà sản xuất các sản phẩm liên quan tới bộ nguồn hàng đầu, Tập Đoàn FSP (3015: Đài Loan) đáp ứng các nhu cầu khác nhau của khách hàng với đội ngũ R&D 400 người, khả năng sản xuất ổn định và dây chuyền sản xuất hoàn chỉnh. Với hơn 400 sản phẩm đạt chứng nhận tiêu chuẩn 80 PLUS, số một thế giới về chứng chỉ 80 PLUS, giúp cho khách hàng có thể tận hưởng các công nghệ thân thiện với hành tinh bằng cách mang đến việc bảo vệ môi trường tốt nhất và các sản phẩm bộ nguồn chất lượng. 
