FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP lance sa nouvelle gamme d’alimentations, Hydro, certifiée 80PLUS Bronze
Efficacité et fiabilité à des tarifs abordables
31 mars 2016 – Taipei, Taiwan – FSP, le spécialiste de la puissance performante, est heureux d'annoncer la sortie de sa nouvelle gamme d'alimentations pour gaming : la série Hydro. Avec une grande expérience en fabrication d'alimentations à haut rendement, la série Hydro reflète les hauts standards de FSP en fiabilité et efficacité à des tarifs abordables.

Puissant rail +12V unique

Parfait pour les cartes graphiques gourmandes en énergie, le mono rail de +12V fournit stabilité et facilité d'utilisation. Tirez le maximum de votre alimentation avec la possibilité de fournir des tensions de qualité pure sous de fortes charges.

Faibles nuisances sonores & contrôle intelligent du ventilateur

La série Hydro, certifiée 80Plus® Bronze avec une efficacité énergétique de 88% en pic, est équipée d'un ventilateur de 120mm. Le contrôle intelligent du ventilateur adapte sa vitesse pour un refroidissement optimal. Même sous de fortes charges, les alimentations de cette série restent silencieuses.

Câbles plats

Les câbles plats permettent aux joueurs et amateurs de donner un look organisé et propre à leurs systèmes. Le long câble (450mm) 20+4 facilite le passage des câbles derrière la carte mère, réduisant le désordre et améliorant le flux d'air.

Large plage de tensions d'entrée

FSP assure un rendement au-dessus de 85% sur une large plage de tensions d'entrée, de 160V à 280V. Même quand la tension principale est instable, vous pouvez compter sur la fiabilité des alimentations FSP Hydro certifiées 80PLUS Bronze.

Disponibilité

Les alimentations FSP Hydro seront disponibles en France au début d’avril en puissances de 550W / 600W / 700W aux tarifs recommandés(TTC) de 61,99 EUR/66,99 EUR/76,99 EUR.
http://www2.fsplifestyle.com/home/product.php?rKey=P163000553 

Pour plus d'informations, merci de visiter:

· Site officiel du groupe FSP : www.fsp-group.com 

· Site des produits FSP : www.FSPLifestyle.com 

· Blog FSP : blog.fsp-group.com 

· Facebook : www.facebook.com/FSP.france 

· LinkedIn : www.linkedin.com/company/1842554 

A propos de FSP

Fondé en 1993 et dans le top 6 des fournisseurs d’alimentations, FSP Group répond aux demander variées des utilisateurs dans les alimentations avec son équipe R&D forte de 400 personnes, sa capacité de production robuste et des lignes de production complètes. Avec plus de 400 modèles certifiés par les normes 80 PLUS, le numéro au monde en certification 80 PLUS permet aux utilisateurs de profiter de produits écologiques en offrant la meilleure protection de l’environnement et des produits de qualité. 
