FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP เปิดตัวพาวเวอร์ซัพพลายซีรีส์ Hydro ที่ได้รับมาตรฐาน 80PLUS Bronze
ประสิทธิภาพสูงและเชื่อถือได้ ในราคาสุดคุ้ม
ไทเป, ไต้หวัน - 16 มีนาคม 2016 – FSP ผู้ผลิตพาวเวอร์ซัพพลายที่มีประสบการณ์ยาวนาน วันนี้ได้ประกาศเปิดตัวพาวเวอร์ซัพพลายรุ่น HYPER ซึ่งผ่านการออกแบบใหม่หมด เน้นการเชื่อมต่อที่สะดวกและง่าย พร้อมด้วยประสิทธิภาพโดยรวมที่ดีขึ้น พาวเวอร์ซัพพลายรุ่นนี้ยังเป็นแบบ Active PFC และมีคุณสมบัติการทำงานที่เงียบและทนทานมากขึ้น พาวเวอร์ซัพพลายรุ่น HYPER ยังมีประสิทธิภาพในการจ่ายไฟฟ้าได้มากกว่า 85% โดยมีขนาดให้เลือกตั้งแต่ 500W, 600W และ 700W เลยทีเดียว

ใช้ระบบไฟ +12V แบบรางเดี่ยว (Single Rail)
เพื่อตอบสนองการใช้ไฟที่เพิ่มขึ้นของ GPU ระบบไฟ +12V แบบรางเดี่ยวจะจ่ายไฟได้เสถียรกว่าและง่ายต่อการใช้งาน ระบบกราฟิกจะได้ใช้วัตต์เต็มจากพาวเวอร์ซัพพลาย อีกทั้งกระแสไฟก็ยังนิ่งแม้จะต้องจ่ายให้โหลดมากแค่ไหนก็ตาม

ระบบพัดลมอัจฉริยะ ให้เสียงรบกวนต่ำ

พาวเวอร์ซัพพลาย Hydro ได้รับมาตรฐาน 80Plus® Bronze ที่ให้ประสิทธิภาพในการจ่ายไฟได้สูงสุดถึง 88% มาพร้อมกับพัดลมระบายความร้อนขนาด 120 มม. และมีระบบควบคุมอัจฉริยะที่คอยปรับความเร็วรอบของพัดลมให้เหมาะสมกับอุณหภูมิอยู่เสมอ แม้ในภาวะที่ต้องรับโหลดสูงสุด พาวเวอร์ซัพพลายก็ยังคงความเงียบได้ดี

เก็บง่ายด้วยสายไฟแบบ Flat Ribbon
สายไฟแบบ Flat Ribbon ที่มีลักษณะคล้ายสายแพ ทำให้เกมเมอร์และผู้ที่ชื่นชอบการประกอบพีซีสามารถจัดการสายไฟภายในเครื่องได้ดีขึ้น นอกจากนี้สายไฟแบบ 20+4 พิน ที่มีขนาดยาวเพียงพอ (450 มม.) ทำให้ง่ายต่อการดึงลอดและม้วนอ้อมผ่านด้านหลังถาดรองเพื่อไปต่อกับเมนบอร์ดได้โดยไม่เกะกะและไม่ขวางทางลม ทำให้พีซีมีที่ว่างในการระบายความร้อนได้ดียิ่งขึ้น

รับแรงดันไฟอินพุตได้กว้าง
FSP รับประกันประสิทธิภาพในการจ่ายไฟมากกว่า 85% ในสภาพที่ได้รับแรงดันไฟฟ้า AC ในช่วงระหว่าง 160 - 280 โวลต์ แม้ว่าระบบไฟฟ้าหลักของบ้าน (AC) จะไม่เสถียร คุณก็ยังมั่นใจได้ถึงประสิทธิภาพในการจ่ายไฟของพาวเวอร์ซัพพลาย FSP Hydro ที่ได้รับมาตรฐาน 80 PLUS Bronze ได้เป็นอย่างดี

ข้อมูลเพิ่มเติม กรุณาไปที่:
http://www2.fsplifestyle.com/home/product.php?rKey=P163000553
หากต้องการข้อมูลผลิตภัณฑ์เพิ่มเติม กรุณาไปที่:
เว็บไซต์อย่างเป็นทางการของ FSP Group: www.fsp-group.com
เว็บไซต์ผลิตภัณฑ์ของ FSP Group: www.FSPLifestyle.com
บล็อกของ FSP: blog.fsp-group.com
เฟซบุ๊ก: www.facebook.com/FSP.global
ลิงค์อิน: www.linkedin.com/company/1842554 
เกี่ยวกับ FSP
ก่อตั้งขึ้นเมื่อปี 1993 ปัจจุบันเป็น 1 ใน 6 ผู้ผลิตชั้นนำด้านผลิตภัณฑ์พาวเวอร์ซัพพลาย FSP Group (3015:Taiwan) มีทีมวิจัยและพัฒนาที่แข็งแกร่งมากถึง 400 คนเพื่อการพัฒนาผลิตภัณฑ์ที่สามารถตอบสนองความต้องการของผู้ใช้ที่หลากหลายได้ครบถ้วน มีกำลังการผลิตที่มีคุณภาพสูงและสายการผลิตที่ครบวงจร มีพาวเวอร์ซัพพลายมากกว่า 400 รุ่นผ่านมาตรฐาน 80 PLUS ซึ่งถือได้ว่าเป็นอันดับหนึ่งของโลกทางด้านใบรับรอง 80 PLUS เลยทีเดียว นอกจากนี้เรายังใส่ใจเรื่องของสิ่งแวดล้อมและคุณภาพของพาวเวอร์ซัพพลายเป็นสำคัญ นั่นจึงทำให้ผู้ใช้จะได้ใช้ผลิตภัณฑ์ที่มีเทคโนโลยีที่เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อมที่ดีที่สุดจริงๆ 
