FOR IMMEDIATE RELEASE
FSP propose désormais ses alimentations primées Hydro G Pro sur d’autres territoires
Conçue avec des composants japonais et avec une garantie de dix ans
Taoyuan, Taiwan, 19 novembre 2019 - FSP, un des principaux fabricants d’alimentations au monde, annonce que ses nouvelles alimentations Hydro G Pro seront proposées dans de nouvelles puissances et seront disponibles dans de nouveaux pays. Les alimentations Hydro G Pro sont entièrement modulaires avec des câbles plats pour une installation facilitée et des configurations plus propres. Le ventilateur à roulement FDB et les condensateurs japonais assurent une fiabilité accrue et un bruit réduit. Mais l’élément principal de ces alimentations est le revêtement qui empêche la poussière d’adhérer aux différentes surfaces, qui protège de l’humidité, ce qui est idéal dans certaines régions d’Asie, et aussi des tâches.
Notre engagement pour la qualité
Il est normal de dire que nous sommes engagés à fournir des alimentations de qualité et que nous ne sommes pas en reste. Les condensateurs, tous fabriqués au Japon, sont un élément essentiel pour la longévité de nos produits. Le condensateur japonais principal haute qualité utilisé est de 450V (420V sur le modèle de 650W) – 3000 heures @ 105°C. Ce dernier est donc actuellement installé dans l’une des alimentations. Les condensateurs électrolytiques entièrement fabriqués au Japon garantissent une alimentation fiable et une durée de vie prolongée. De plus, le revêtement protège l’alimentation et ses composants de la poussière, de l’humidité, des tâches et des environnements difficiles. La série Hydro G Pro a été testée parfaitement fonctionnelle même dans une humidité relative de 95%.

S’appuyant sur les succès des générations précédentes de cette série, les nouvelles alimentations Hydro G Pro offrent désormais une sécurité grandement renforcée avec une certification IEC62368 dans un format plus compact, ainsi qu’un mode Eco commutable où vous pourriez entendre une épingle tombée. La série Hydro G Pro est actuellement disponible avec une puissance de 650W, 750W, 850W et 1000W pour répondre à tous les besoins. Le contrôle intelligent du ventilateur permet d’obtenir un environnement de travail silencieux à 0dB(A), le bouton Eco permettant d’activer la fonction sans ventilateur qui laisse le ventilateur à roulement FDB coupé sous 30% de charge.
Puissance fiable
Un innovant système de dissipation de la chaleur conduit celle-ci à travers un pad thermique situé au bas de l’alimentation. Il transforme tout le châssis en radiateur pour conserver l’alimentation au frais. La certification 80 Plus Gold offre une garantie supplémentaire sur le fait que le bloc produise moins de chaleur et moins de perte d’énergie. De plus, le circuit de veille 5V offre une intensité stable de 2,5A pour une conversion efficace.

La série Hydro G Pro est conforme aux dernières normes ATX12V V2.52. Son rendement de 90% est plus efficace que les alimentations classiques et son ventilateur silencieux à roulement FDB offre une grande durée de vie et maintient au frais les composants, même dans les conditions les plus instables. 
Notre devise
Le slogan de FSP est « FSP, le fabricant professionnel d’alimentations qui ne fait que des alimentations de hautes qualité et fiabilité, est votre meilleur partenaire ». La conception avec un puissant rail unique de +12V permet une installation dans n’importe quel boitier et est compatible avec les derniers processeurs Intel. Mieux encore, l’alimentation est entièrement protégée par les normes OCP, OVP, SCP, OPP et OTP. Les alimentations Hydro G Power en tiennent compte.

Les prix de vente recommandés des alimentations Hydro G Pro sont de $119 pour 650W, $129USD pour 750W, $159 pour 850W et $169 pour 1000W

Pour plus d’informations, veuillez visiter les pages suivantes :
https://www.fsplifestyle.com/en/product/HYDROGPRO850W.html
https://youtu.be/9Vy-DmvUA5I 
Pour plus d’informations, veuillez visiter les pages suivantes :
Site officiel du groupe FSP: www.fsp-group.com
Site officiel des produits de la marque FSP: www.FSPLifestyle.com
FSP Blog: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554
Twitter: https://twitter.com/FSP_FR
A propos de FSP
Fondé en 1993 et parmi les leaders mondiaux des fournisseurs d’alimentations électriques, FSP Group (3015: Taiwan) répond aux demandes variées des utilisateurs dans les alimentations avec son équipe R&D forte de 400 personnes, sa capacité de production robuste et ses lignes de production complètes. Avec plus de 500 modèles certifiés par les normes 80 PLUS, FSP est numéro un au monde en certifications 80 PLUS. FSP utilise des technologies écologiques en offrant la meilleure protection de l’environnement et des produits de qualité. www.fsp-group.com 
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