FOR IMMEDIATE RELEASE

Hydro PTM+: Unikátní FSP 1200 W zdroj s vodním chlazením od Bitspower
Plně modulární kabeláž, LED osvětlení, 80 PLUS® Platinum certifikovaný zdroj
Únor 7, 2018 – Taipei, TaiwanFSP, jeden z předních výrobců počítačových zdrojů na světě, oznamuje nejnovější unikátní počítačový zdroj Hydro PTM+. Po uvedení na veletrhu Computex 2017, kde byl nadšeně přijat PC fanoušky a hráči, je zdroj Hydro PTM+ 1200 W k dispozici pro využití v herních počítačích na celém světě. Zdroj Hydro PTM+ byl vyvinut ve spolupráci s firmou Bitspower tak, aby vznikl unikátní kapalinou chlazený počítačový zdroj, který vyniká nejen výkonem, efektivitou, ale také designem. Pokud je v provozu vodní chlazení, zdroj dosahuje výkonu až 1400 W, na druhou stranu, pokud je požadavek na výkon pod 50 % zdroj Hydro PTM+ je pasivně chlazen a je kompletně tichý. Mimo fantastický výkon a unikátní řešení chlazení nabízí zdroj Hydro PTM+ další výhodu pro hráče, a to skvělý vzhled. Díky ASUS Aura sync certifikovanému RGB osvětlení uvnitř zdroje a plně modulárnímu designu s kabeláží je zdroj Hydro PTM+ prvním zdrojem na trhu, který kombinuje výkon, chlazení a design.

Limitovaná edice – předobjednávky

Fanoušci moddingu a vodního chlazení, a také fanoušci značek FSP a Bitspower, se mohou těšit na limitovanou edici 500ks zdrojů Hydro PTM+, které jsou k dispozici na předobjednávky. Prvních 500 předobjednávek tedy obdrží kabeláž, Bitspower AIO kit s čerpadlem, chladič, 120 mm LED větrák (bez chladící kapaliny).

Předobjednávky zde:
http://www.fsplifestyle.com/product/en-liquid-cooled-hydro-ptmplus/limited_edition.html 

Vysoce kvalitní japonské komponenty, výkon až 1400 W

Počítačový zdroj Hydro PTM+ je vyroben z těch nejlepších komponent. Obsahuje 100 % japonských kondenzátorů E-cap, což zajišťuje stabilní výkon a prodlužuje životnost oproti jiným alternativám. Design je na základě jedné 12 V konzole s DC-DC module pro extrémní výkonnost a stabilitu napětí. Toto umožňuje extrémně vysokou až 92 % účinnost, 80 PLUS ® Platinum certifikaci a mnoho ochranných prvků jako je přepěťová ochrana nebo ochrana proti přehřátím. Pokud energetická náročnost nebo teplota stoupne, jeden 135 mm FDB ventilátor zchladí celý zdroj a roztočí se na 30 %. Zapnutím vodního chlazení může zdroj Hydro PTM+ dodávat dalších 200 W, až po maximálně možných 1400 W, a tak větrák zůstává neaktivní do 50 % zatížení systému.

Hydro PTM+ modding soutěž

FSP vyzývá mezinárodně uznávané casemodery, aby předvedli sílu vodního chlazení. S těmito unikátními možnostmi mohou moodeři využít kapalné chlazení pro jejich procesor, GPU nebo zdroj v jednom z nejkreativnějších systémů, který kdy vznikl, a ještě si mohou vylepšit vzhled skříně.

Dostupnost

Zdroj Hydro PTM+ je nyní na trhu za cenu EUR 688

Produkt a video
http://www.fsplifestyle.com/product/en-liquid-cooled-hydro-ptmplus/feature.html
https://youtu.be/Y47ahq8B7hE
Pro vice informací prosím navštivte stránky: 
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O nás – FSP

Firma byla založena v roce 1993 a jeden z čelních dodavatelů počítačových zdrojů na světě, FSP Group (3015: Taiwan) přináší nové počítačové zdroje díky 400člennému silnému R&D týmu, dostatečné výrobní kapacitě a obsáhlým portfoliem produktů. Celkem nabízí vice než 480 modelů, certifikovaných dle 80 PLUS standard. Světová jednička v 80 PLUS certifikacích přináší svým uživatelům ekologické technologie, které chrání přírodu, a navíc kvalitní počítačové zdroje.

O Bitspower

Bitspower společnost byla založena v roce 2001. Zavázali jsme se vyvíjet skvělé produkty pro vodní chlazení. Nyní, Bitspower je značka patřící do světa vodního chlazení. Zařízení, která jsme vytvořili, byla vždy vysněnými produkty mezi hráči na poli vodního chlazení v celém světě. 
