FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP oznamuje nový zdroj Hydro PTM+ 850W 80 Plus® Platinum s vodním chlazením

Plně modulární, RGB osvětlení, 80 PLUS® Platinum certifikovaný zdroj

April 8th 2019, Taipei, Taiwan – FSP, jeden z předních výrobců počítačových zdroj na světě s potěšením oznamuje svůj druhý zroj s vodním chlazením Hydro PTM+ 850W. Po úspěšném modelu Hydro PTM+ 1200W, přináší model Hydro PTM+ 850W nadšeným hráčům možnost využít plně výkon svého počítače zatímco zdroj zůstane tichý a dobře chlazený. Při běžném používání počítače, sledování filmů nebo mírném hraní zdroj Hydro PTM+ 850W zůstává tichý, protože do 425W využívá pasivní chlazení. V případě potřeby je využito integrované vodní chlazení Bitspower, které umožní zdroji Hydro PTM+ 850W výkon až 1000W. V dalším případě je k dispozici inteligentní větrák, který udrží skvělý výkon a nízký hluk. Toto jedinečné řešení chlazení a zdokonalený design (použití DC-DC měničů) umožňuje neobyčejnou efektivitu až 92%. Vodní chlazení využívá konektory G1/4” / 12mm pro tvrdé a měkké hadičky, což vyhovuje hlavně modderům, kteří chtějí ve svém výtvoru plně integregrovaný zdroj. A konečně, integrované RGB osvětlení a měnitelné nálepky umožňují přizpůsobit zdroj Hydro PTM+ 850W podle svého vkusu.

Vysoce kvalitní komponenty a DC-DC design s hodnocením 80 Plus® Platinum

Zdroj Hydro PTM + 850W vyroben pouze z nejlepších komponent, jako jsou 100% japonské kondenzátory pro spolehlivý výkon a prodlouženou životnost. Konstrukce využívá jedinou 12V kolejnici s DC-DC měničem pro maximální účinnost a stabilitu. To umožňuje extrémně vysoký stupeň účinnosti 92% a certifikaci 80 PLUS® Platinum. Ochrana proti nadměrnému proudu, přepětí a přehřátí zajišťuje bezpečnost a stabilitu. Označení je sice 850W, ale s vodním chlazením dosahuje zdroj výkon až 1000W.

Integrované kapalné chlazení Bitspower

Zdroj Hydro PTM + 850W využívá pokročilé kapalné chlazení vyvinuté firmou Bitspower a integrované do modelu Hydro PTM + 850W. Toto jedinečné řešení je určeno těm, kteří chtějí získat co nejvyšší výkon a nejlepší design svého počítače. Řešení umožňuje optimální chlazení systému,je-li využíváno vodní chlazení nebo není. Při výkonu 425W není nutné žádné další chlazení, od 425 do 850 W je zapotřebí řešení inteligentního ventilátoru pro nízkou úroveň šumu a optimální výkon. A konečně, když je vodní chlazení zapojeno, výkon se zvyšuje až na 1000 W, čímž je Hydro PTM + 850 W nejúčinnějším dostupným 1 kilowattovým napájecím zdrojem.

Dostupnost

Zdroj FSP Hydro PTM+ 850W je nyní dostupný za cenu €399 EUR
URL: https://www.fsplifestyle.com/en/product/HydroPTMplus850W.html
Video: https://www.youtube.com/watch?v=dHvxL5QymCI 

Vyhrajte zdroj Hydro PTM+ 850W nebo kteroukoli ze STEAM peněženek v soutěži “Selfie s FSP”

FSP odměňovat svoje fanoušky v soutěži. Kdokoli s jakýmkoli FSP produktem se může zúčastnit a vyhrát nový FSP Hydro PTM+ 850W, 3 Steam peněženky v hodnotě $500 a $100 nebo dalších 50 Steam peněženek určených pro prvních 20 soutěžících a 30 vylosovaných. Podívejte se Informace a novinky ohledně soutěžč Selfie s FSP a sledujte nás FSP Facebook page 

Pro další Informace a pravidla soutěže, prosím navštivte: https://www.fsplifestyle.com/campaign/selfie-with-fsp/en/ 

Pro vice informací prosím navštivte stránky: 

FSP Group oficiální web: www.fsp-group.com
FSP Group Brand web: www.FSPLifestyle.com
FSP Blog: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554
O nás – FSP

Firma byla založena v roce 1993 a jeden z čelních dodavatelů počítačových zdrojů na světě, FSP Group (3015: Taiwan) přináší nové počítačové zdroje díky 400člennému silnému R&D týmu, dostatečné výrobní kapacitě a obsáhlým portfoliem produktů. Celkem nabízí vice než 500 modelů, certifikovaných dle 80 PLUS standard. Světová jednička v 80 PLUS certifikacích přináší svým uživatelům ekologické technologie, které chrání přírodu, a navíc kvalitní počítačové zdroje.

