Zur sofortigen Veröffentlichung 

FSP kündigt das neue Hydro PTM+ 850W 80 Plus® Platinum-Netzteil mit Wasserkühlung an

Vollmodular, RGB-Beleuchtung, 80 PLUS® Platinum zertifiziert


8. April 2019, Taipeh, Taiwan - FSP, ein weltweit führender Hersteller von Netzteilen, freut sich, sein zweites wassergekühltes Netzteil, das Hydro PTM+ 850W, vorstellen zu können. Nach dem Erfolg des Hydro PTM+ 1200W, gibt das Hydro PTM+ 850W Gaming Enthusiasten die Möglichkeit, die Leistung ihres PCs vollständig freizulegen und gleichzeitig ein cooles und leises Netzteil zu besitzen. Bei normalem Desktop-Einsatz, Filmen oder einfachen Spielen bleibt das Hydro PTM+ 850W völlig geräuschlos, da es bis 425W passiv gekühlt werden kann. Durch den Einsatz der integrierten Bitspower-Wasserkühlung kann das Hydro PTM+ 850W bis zu 1000 W Leistung liefern, wenn das System es erfordert. Unter allen anderen Umständen sorgt der intelligente Lüfter für hervorragende Leistung und geringe Geräuschentwicklung. Seine einzigartige Kühllösung und sein fortschrittliches Design (mit DC-DC-Modulen) ermöglichen einen branchenführenden Wirkungsgrad von 92%. Die Wasserkühlung verwendet G1/4" / 12 mm Anschlüsse für Hard- und Soft-Tubes und sind somit die beste Wahl für Casemodder, die ihr Netzteil perfekt in ihre Traummaschine integrieren möchten.

Schließlich ermöglichen wechselbare Seitenaufkleber und integrierte RGB-Beleuchtung dem Benutzer, das Hydro PTM+ 850W nach Belieben anzupassen.

Hochwertige Komponenten und DC-DC-Design mit 80 Plus© Platinum Rating

Intern ist das Hydro PTM+ 850W nur aus den besten Komponenten gefertigt, wie beispielsweise 100% japanischen Kondensatoren für zuverlässige Leistung und eine lange Lebensdauer. Das Design verwendet eine einzelne 12-V-Schiene mit einem DC-DC-Modul für maximale Effizienz und Stabilität. Dies ermöglicht einen extrem hohen Wirkungsgrad von 92% und die 80 PLUS ®-Platinum-Zertifizierung. Überstrom-, Überspannungs- und Temperaturschutz sorgen für Sicherheit und Stabilität. Trotz der angegebenen Nennleistung von 850 W, kann mit aktivierter Wasserkühlung kann das Hydro PTM+ 850W bis zu 1000 W liefern.

Integrierte Wasserkühlung von Bitspower

Das Hydro PTM+ 850W verwendet eine fortschrittliche Wasserkühlung, die von Bitspower entwickelt und in das Hydro PTM+ 850W integriert wurde. Diese einzigartige Lösung richtet sich an jene Kunden, die maximale Leistung und die beste Optik aus ihrem System herausholen möchten. Es ermöglicht eine optimale Kühlung, unabhängig davon, ob die Wasserkühlung eingeschaltet ist oder nicht. Unter einer Last von 425 W ist keine aktive Kühlung erforderlich, von 425 bis 850 W wird eine intelligente Lüfterlösung für geräuscharme und optimale Leistung eingesetzt. Schließlich,wenn die Wasserkühlung angeschlossen und eingeschaltet ist, wird die Leistung auf bis zu 1000 W erhöht, was das Hydro PTM+ 850W zum effizientesten verfügbaren Ein-Kilowatt-Netzteil macht.

Verfügbarkeit

Das FSP Hydro PTM+ 850W ist ab sofort zu einer UVP von 399 EUR erhältlich.
URL: https://www.fsplifestyle.com/en/product/HydroPTMplus850W.html
Video: https://www.youtube.com/watch?v=dHvxL5QymCI
Gewinnen Sie ein Hydro PTM+ 850W oder eines von mehr als 50 STEAM Gutscheinen im kommenden Wettbewerb "Selfie with FSP"

Belohnt FSP seine treuen Fans mit dem „Selfie with FSP“-Wettbewerb. Jeder, der ein FSP-Produkt besitzt, kann teilnehmen und die Möglichkeit zu haben das brandneue FSP Hydro PTM+ 850W, drei Steam-Wallets im Wert von $500 und $100 sowie weitere 50 Steam-Wallets für die ersten 20 Beiträge und 30 zufällige Teilnehmer gewinnen. Um die neuesten Beiträge und alle Updates für den „Selfie with FSP“-Wettbewerb zu sehen, besuchen Sie bitte unsere FSP Facebook-Seite.

Weitere Informationen zur Veranstaltung und Teilnahmebedingungen finden Sie unter: 
https://www.fsplifestyle.com/campaign/selfie-with-fsp/en/
Für weiterführende Informationen besuchen Sie bitte:

Offizielle Webseite der FSP Group: www.fsp-group.com
Markenwebseite der FSP Group: www.FSPLifestyle.com
FSP-Blog: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554 

Über FSP

Gegründet wurde die FSP Group (3015: Taiwan) 1993 und ist inzwischen einer der weltweit führenden Anbieter von Netzteilen und Stromversorgungen. Sie erfüllt mit einem 400-köpfigen F&E-Team, stattlichen Produktionskapazitäten und umfangreichen Produktionslinien die vielfältigen Anforderungen der Anwender. Mit mehr als 500 Modellen, die nach 80PLUS-Standards zertifiziert sind, ermöglicht die weltweite Nummer eins unter den 80PLUS-Zertifizierungen den Kunden, umweltfreundliche Technologien zu nutzen, indem sie die besten Produkte für den Umweltschutz und die Qualität der Stromversorgung anbietet.

