FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP annonce le lancement de l’alimentation PTM+ 850W avec certification 80PLUS® Platinum et refroidissement liquide

Alimentation avec câbles modulaires, éclairage RGB, certification 80PLUS® Platinum


8 avril 2019 – Taipei, Taiwan – FSP, un des principaux fabricants d’alimentation au monde, a le plaisir d’annoncer sa deuxième alimentation avec refroidissement liquide, la PTM+ 850W. Avec le succès de la PTM+ 1200W, la Hydro PTM+ 850W permet aux utilisateurs enthousiastes de libérer les performances complètes de leur PC tout en ayant un bloc d’alimentation frais et silencieux en même temps. Lors d’une utilisation basique du PC, sur le bureau ou en lecture vidéo, la PTM+ 850W reste totalement silencieuse avec un refroidissement passif jusqu’à 425W de charge. Avec le système de refroidissement liquide Bitspower intégré, la PTM+ 850W fournit jusqu’à 1000W de puissance quand le système le demande. Dans toutes les autres circonstances, le ventilateur intelligent conservera d’excellentes performances avec un faible niveau de bruit. Sa solution de refroidissement unique et sa conception avancée (module DC-DC) permettent d’atteindre un rendement inégalé de 92%. Les connecteurs pour le refroidissement liquides sont en filetage G1/4” / 12mm pour les tuyaux souples et rigides, en faisant le meilleur choix pour les personnes qui modifient leur boitier et qui souhaitent intégrer complètement leur alimentation à leur machine de rêve. 

Enfin, des autocollants latéraux interchangeables et un éclairage RGB intégré permettent aux utilisateurs de personnaliser l’alimentation Hydro PTM+ 850W.

Composants haut de gamme et conception DC-DC avec une certification 80PLUS® Platinum

En interne, l’alimentation Hydro PTM+ 850W est conçue avec les meilleurs composants comme des condensateurs 100% japonais pour une puissance stable et une durée de vie prolongée. La conception est basée sur un unique rail 12V avec un module DC-DC pour un rendement maximal et une grande stabilité. Cela permet d’atteindre un taux d’efficacité de 92% et d’obtenir une certification 80PLUS ® Platinum. Les protections contre les surintensités, surtensions et surchauffes assurent sécurité et stabilité. Bien qu’évaluée à 850W, avec le refroidissement liquide activée, l’alimentation Hydro PTM+ 850W est capable de fournir jusqu’à 1000W.

Refroidissement liquide Bitspower intégré

L’alimentation Hydro PTM+ 850W utilise une solution de refroidissement liquide avancée développée par Bitspower. Cette solution unique s’adresse à ceux qui souhaitent obtenir le meilleur rendement et le meilleur look de leur système. Elle permet un refroidissement optimal quand le refroidissement liquide est mis, ou non, à contribution. Sous une charge de 425W, aucun refroidissement supplémentaire n’est nécessaire ; de 425 à 850W, un ventilateur intelligent est mis en route pour un refroidissement en silence et des performances optimales. Enfin, lorsque la solution de refroidissement liquide est connectée et utilisée, les performances montent jusqu’à 1000W, faisant de la PTM+ 850W la plus efficace des alimentations de 1000W disponibles.

Disponibilité

L’alimentation FSP Hydro PTM+ 850W est d’ores et déjà disponible au tarif recommandé de 399€.
URL : https://www.fsplifestyle.com/en/product/HydroPTMplus850W.html 
Vidéo : https://www.youtube.com/watch?v=dHvxL5QymCI 

Gagnez une alimentation Hydro PTM+ 850Wou l’un des 20 Porte-Monnaie Steam avec le concours “Selfie avec FSP”

FSP récompense ses vrais fans avec le concours « Selfie avec FSP ». N’importe quelle personne avec un produit FSP peut participer et les récompenses comprennent la toute nouvelle alimentation FSP Hydro PTM+ 850W, trois porte-monnaie Steam d’une valeur de $500 et $100, ainsi que 50 autres pour les 20 premiers participants et 30 participants aléatoires. Pour voir les dernières participations et toutes les mises à jour du concours « Selfie avec FSP », gardez un œil sur la page Facebook FSP. 

Pour les détails du concours et les règles d’inscriptions, veuillez consulter
https://www.fsplifestyle.com/campaign/selfie-with-fsp/en/ 

Pour plus d’informations sur les produits, merci de visiter :

· Site officiel du groupe FSP : www.fsp-group.com
· Site des produits FSP : http://www.fsplifestyle.com/fr
· Blog FSP : blog.fsp-group.com
· Facebook : https://www.facebook.com/FSP.France/
· LinkedIn : www.linkedin.com/company/1842554
· Twitter : https://twitter.com/FSP_FR
A propos de FSP

Fondé en 1993 et dans le top 6 des fournisseurs d’alimentations, FSP Group (3015: Taiwan) répond aux demandes variées des utilisateurs dans les alimentations avec son équipe R&D forte de 400 personnes, sa capacité de production robuste et ses lignes de production complètes. Avec plus de 450 modèles certifiés par les normes 80 PLUS, le numéro un au monde en certifications 80 PLUS, permet aux utilisateurs de profiter de produits écologiques en offrant la meilleure protection de l’environnement et des produits de qualité. 

