FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP przedstawia nowy zasilacz z chłodzeniem wodnym Hydro PTM + 850W 80 Plus® Platinum

Zasilacz pełni modułowym oświetleniem RGB certyfikowanym jako 80 PLUS® Platinum

8 kwiecień, 2019 - Taipei, Taiwan - FSP, jeden z wiodących światowych producentów zasilaczy z przyjemnością informuje o wprowadzeniu drugiego już zasilacza chłodzonego wodą Hydro PTM+ 850W. Dzięki sukcesowi Hydro PTM + 1200W, Hydro PTM + 850W daje entuzjastom gier komputerowych możliwość uwolnienia pełnej wydajności komputera, pozostając jednocześnie chłodnym i cichym zasilaczem. Podczas normalnego korzystania z komputera, oglądania filmów i lekkich gier, Hydro PTM + 850W pozostaje całkowicie cichy, ponieważ chłodzony jest pasywnie (do 425W). Korzystanie ze zintegrowanego systemu chłodzenia wodnego Bitspower, pozwala Hydro PTM + 850W na dostarczanie do 1000W mocy kiedy system tego wymaga. We wszystkich innych okolicznościach, inteligentny wentylator pozostanie cichy nie tracąc na swojej wydajności. Unikalne rozwiązanie chłodzenia oraz zaawansowana konstrukcja (przy użyciu moduły DC-DC) pozwalają uzyskać najlepszą sprawność na poziomie 92%. Zastosowanie złączy G1 / 4 "/ 12 mm jest idealnym rozwiązaniem dla miękkich węży i twardych rurek. Jest to najlepszy wybór dla CASEMODDERÓW, którzy chcą uzyskać idealny efekt wizualnej integracji systemu i zasilacza oraz pełnej funkcjonalności i wydajności.

Wymienialne naklejki boczne, oraz zintegrowane oświetlenie RGB pozwalają użytkownikom dostosować Hydro PTM + 850W do ich indywidualnych upodobań.

Wysokiej jakości komponenty z konstrukcją DC-DC oraz certyfikacją 80 Plus © Platinum

Hydro PTM+ 850W jest produkowany z komponentów najwyższej jakości. Zastosowano 100% japońskie kondensatory elektrolitowe, które gwarantują stabilną moc i okres bezawaryjnej pracy. Projekt bazuje na pojedynczej linii 12V z modułem DC-DC, który zapewnia optymalną wydajność i stabilne napięcia. Rozwiązanie to pozwala na uzyskanie sprawności na poziomie 92%, certyfikację 80 PLUS® Platinum oraz zastosowanie zabezpieczeń takich jak przeciwprzepięciowe, termiczne czy przed zbyt wysokim prądem. Przy mocy 850W, z włączonym chłodzeniem wodnym, Hydro PTM + 850W jest w stanie dostarczyć do 1000W.

Bitspower zintegrowane chłodzenie wodne

Hydro PTM + 850W wykorzystuje zaawansowane rozwiązanie chłodzenia wodnego opracowane przez Bitspower zintegrowanego z Hydro PTM + 850W. To wyjątkowe rozwiązanie skierowane do osób, które chcą uzyskać największą wydajność i najlepszy wygląd ich systemu. Zasilacz pozwala na optymalne chłodzenie niezależnie od tego czy system chłodzenia cieczą jest włączony, czy nie. Obciążenia poniżej 425W nie wymagają dodatkowego chłodzenia. Przy wartościach od 425W do 850W załącza się inteligentny wentylator o niskim poziomie hałasu w celu zoptymalizowania wydajności. Wreszcie, gdy wodny płyn chłodzący jest podłączony i aktywny, wydajność zwiększona jest do 1000W dzięki czemu Hydro PTM + 850W jest najbardziej wydajnym zasilaczem 1 kilowatowym dostępnym na rynku.

Dostępność i cena

FSP Hydro PTM+ 850W jest dostępny w cenie MSRP €399 EUR
URL: https://www.fsplifestyle.com/en/product/HydroPTMplus850W.html
Video: https://www.youtube.com/watch?v=dHvxL5QymCI
Wygraj Hydro PTM + 850W lub dowolny z 20 STEAM kodów w konkursie "Selfie z FSP"

FSP będzie nagradzać swoich prawdziwych fanów w konkursie "Selfie z FSP". Każdy, kto posiada produkt FSP może wziąć udział w konkursie i zgarnąć nagrody w postaci nowego zasilacza FSP Hydro PTM + 850W oraz kuponu STEAM. Trzy kupony STEAM o wartości $500 i $100 oraz 50 kuponów STEAM dla pierwszych 20 oraz dla 30 losowo wybranych uczestników konkursu.Najnowsze wpisy i aktualizacje dotyczące konkursu "Selfie z FSP" dostępne na profilu Facebookowym FSP

Szczegółowe informacje oraz regulamin dostępny na stronie:
https://www.fsplifestyle.com/campaign/selfie-with-fsp/en/ 

Więcej informacji o produkcie można znaleźć na stronie:

Oficjalna strona FSP Group pod adresem: www.fsp-group.com
Strona internetowa marki FSP Group pod adresem: www.FSPLifestyle.com
Blog FSP: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554
O FSP

Firma FSP Group (3015: Taiwan), założona w 1993 roku i jedna z wiodących firm dostarczających produkty zasilające na całym świecie, spełnia różnorodne wymagania użytkowników w zakresie zasilaczy dzięki zespołowi badawczo-rozwojowemu liczącemu 400 osób oraz solidnym i kompleksowym liniom produkcyjnym. Ponad 500 modeli certyfikowanych zgodnie ze standardami 80 PLUS i jako światowy numer jeden w certyfikacji 80 PLUS, umożliwia użytkownikom korzystanie z przyjaznych środowisku technologii dostarczając najlepszych produktów i jakości zasilania. 

