FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP anunță noua sursă Hydro PTM+ 850W 80 Plus® Platinum răcită cu lichid

Complet modulară, iluminare RGB, certificare 80 PLUS® Platinum

8 Aprilie, 2019 - Taipei, Taiwan - FSP, unul dintre cei mai importanți producători de surse de alimentare din lume, anunță cea de-a doua sursă răcită cu lichid, Hydro PTM+ 850W. În urma succesului avut cu Hydro PTM+ 1200W, Hydro PTM+ 850W oferă entuziaștilor de gaming posibilitatea de a se bucura pe deplin de performanța propriilor PC-urilor, aceasta rămânând atât rece cât și silențioasă. Pe parcursul utilizării normale, a rulării filmelor dar și în timpul sesiunilor de gaming, Hydro PTM+ 850W rămâne complet silențioasă funcționând pasiv până la 425W. Utilizând sistemul de răcire integrat dezvoltat de Bitspower, Hydro PTM+ 850W poate să susțină o putere de până la 1000W atunci când sistemul o cere. În condiții normale de funcționare, ventilatorul cu control inteligent va menține un echilibru între performanță și silențiozitate. Sistemul de răcire hibrid dar și arhitectura avansată (folosind convertoare DC-DC) permite atingerea unei eficiențe de 92%. Conectorii folosiți pentru răcirea cu lichid sunt de tip G1/4"/12mm pentru hard și soft tubing, făcând-o astfel cea mai bună alegere pentru modderii care vor să integreze sursa complet în sistemul visurilor lor. În cele din urmă, etichetele laterale interschimbabile și iluminarea RGB integrată permite utilizatorilor să customizeze Hydro PTM+ 850W după placul inimii.

Componente premium și convertoare DC-DC pentru o certificare 80 Plus© Platinum 

În construcția lui Hydro PTM+ 850W s-au folosit cele mai bune componente precum condensatorii 100% japonezi ce oferă stabilitate și au o durată de viață prelungită. Arhitectura este de tip single-rail cu un modul DC-DC pentru un maxim de eficiență și stabilitate. Toate aceste lucruri permit atingerea unei eficiențe ridicate de 92% cât și a certificării 80 PLUS ® Platinum. Implementarea unor protecții precum cea pentru supracurent (OCP), supratensiune (OVP) sau supraincălzire (OTP) oferă siguranță și stabilitate. În ciuda puterii sale nominale de 850W, atunci când răcirea pe lichid este în funcțiune Hydro PTM+ 850W poate să ofere furnizeze până la 1000W.

Sistemul de răcire cu lichid integrat de la Bitspower

Hydro PTM+ 850W utilizează un sistem de răcire cu lichid dezvoltat de către cei de la Bitspower. Această soluție inovativă se potrivește celor ce își doresc să obțină cea mai bună performanță și eficiență de la propriul sistem, permițând o răcire optimă indiferent dacă sistemul de răcire cu lichid este folosit sau nu. Sursa funcționează în mod pasiv sub o încărcătură de 425W, iar peste acest prag ventilatorul cu control inteligent va menține atât performanța cât și silențiozitatea. În cele din urmă, atunci când sistemul de răcire cu lichid este conectat și funcțional, puterea furnizată crește până la 1000W, făcând din Hydro PTM+ 850W cea mai eficientă sursă de 1kW disponibilă. 

Disponibilitate

FSP Hydro PTM+ 850W este disponibilă la un preț recomandat de €399 EUR
URL: https://www.fsplifestyle.com/en/product/HydroPTMplus850W.html
Video: https://www.youtube.com/watch?v=dHvxL5QymCI 

Câștiga o sursă Hydro PTM+ 850W sau unul din cele 20 de portofele Steam în cadrul Concursului “Selfie cu FSP” 

FSP își recompensează adevărații fani în cadrul concursul "Selfie cu FSP". Oricine deține un produs FSP se poate înscrie și poate câștiga cea mai nouă sursă FSP Hydro PTM+ 850W, unul din cele 3 portofele Steam în valoare de $500 și $100, la care se adaugă încă 50 de portofele Steam pentru primele 20 de înscrieri și încă 30 de portofele alocate unor participanți aleși în mod aleatoriu. Pentru a vedea ultimele noutăți legate de concursul "Selfie cu FSP" fiți cu ochii pe pagina de Facebook FSP.

Pentru detaliile evenimentului și pentru înscrieri, vizitați vă rog:
https://www.fsplifestyle.com/campaign/selfie-with-fsp/en/ 

Pentru mai multe informații despre produs, vă rog să vizitați:

FSP Group website oficial: www.fsp-group.com
FSP Group Brand Product website: www.FSPLifestyle.com
FSP Blog: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554
Despre FSP

Fondată în 1993 și unul dintre cei mai mari producători de surse de alimentare din lume, FSP Group (3015: Taiwan) întrunește cerințele variate ale utilizatorilor prin intemediul unei echipe R&D de 400 oameni, având o capacitate mare de producție cât și linii de producție avansate. Cu peste 500 de modele certificate conform standardelor 80 PLUS, lider mondial la acest capitol, FSP oferă utilizatorilor tehnologii eco-friendly ce permit atât protejarea mediului înconjurător cât și crearea unor produse de calitate. 

