FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP เปิดตัวพาวเวอร์ซัพพลายรุ่นใหม่ Hydro PTM+ 850W 80 Plus® Platinum ที่รองรับระบบระบายความร้อนด้วยน้ำในตัว
มาพร้อมกับระบบสายไฟแบบโมดูล่าถอดได้ ระบบแสงไฟแบบ RGB และผ่านการรับรองมาตรฐาน 80 PLUS® Platinum

9 เมษายน 2019, ไทเป, ไตหวัน - FSP หนึ่งในผู้ผลิตพาวเวอร์ซัพพลายชั้นนำของโลก มีความยินดีที่จะประกาศเปิดตัวพาวเวอร์ซัพพลายที่รองรับระบบระบายความร้อนด้วยน้ำลำดับที่สอง กับรุ่น Hydro PTM+ 850W พัฒนาต่อเนื่องจากความสำเร็จของ Hydro PTM+ 1200W ที่เป็นรุ่นก่อนหน้า สำหรับ Hydro PTM+ 850W รุ่นนี้ ช่วยให้เหล่าเกมเมอร์สามารถปลดปล่อยสมรรถนะที่สมบูรณ์แบบของพีซีของตนได้อย่างเต็มที่ ในขณะที่ยังคงความเงียบและเย็นในการทำงาน ในกรณีที่ใช้คอมพิวเตอร์เดสก์ท็อปเพื่อการทำงานทั่วไป , การชมภาพยนตร์ หรือเล่นเกมสบายๆ ที่ใช้กำลังไฟไม่เกิน 425 วัตต์ Hydro PTM+ 850W จะระบายความร้อนผ่านซิงค์ปกติ ทำให้ไม่มีเสียงรบกวนในการทำงาน และด้วยการนำเอาระบบระบายความร้อนด้วยน้ำของ Bitspower มาประยุกต์ใช้ ทำให้ Hydro PTM+ 850W สามารถให้กำลังไฟได้ถึง 1000 วัตต์เลยทีเดียว ในกรณีการใช้งานอื่นๆ ก็ยังมีระบบพัดลมอัจฉริยะที่ยังคงช่วยให้ประสิทธิภาพการทำงานดีเยี่ยมและเสียงรบกวนต่ำอีกด้วย ทั้งระบบระบายความร้อนที่เป็นเอกลักษณ์ รวมถึงการออกแบบวงจรไฟฟ้าขั้นสูง (ภายในใช้โมดูล DC-DC) ทำให้พาวเวอร์ซัพพลายรุ่นนี้มีประสิทธิภาพในการจ่ายกำลังไฟสูงถึง 92% นอกจากนี้ระบบระบายความร้อนด้วยน้ำใช้คอนเน็กเตอร์แบบ G1/4" ที่สามารถใช้งานร่วมกับท่อแข็งและท่ออ่อนขนาด 12 มม. ได้ จึงเป็นตัวเลือกที่ดีที่สุดสำหรับผู้ที่ชื่นชอบการปรับแต่งเคสพีซีที่ใช้ระบบระบายความร้อนด้วยน้ำเป็นหลักอยู่แล้ว

และท้ายสุดกับการตกแต่งด้วยระบบไฟ RGB และสติ๊กเกอร์ด้านข้างที่สามารถลอกเปลี่ยนได้ ทำให้คุณสามารถปรับแต่ง Hydro PTM+ 850W ให้เข้ากับเคสและอุปกรณ์อื่นๆ ได้อย่างตรงใจมากที่สุด 

ผลิตจากชิ้นส่วนคุณภาพสูง และใช้โมดุล DC-DC จึงผ่านการรับรอง 80 Plus© Platinum

ทางด้านการผลิต Hydro PTM+ 850W คัดสรรส่วนประกอบที่ดีที่สุด เช่น ตัวเก็บประจุจากประเทศญี่ปุ่น 100% ทำให้จ่ายไฟได้เสถียรและมีอายุการใช้งานยาวนาน นอกจากนี้ยังออกแบบไฟ 12V แบบรางเดี่ยว พร้อมด้วยโมดูล DC-DC เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพในการทำงานได้อย่างสูงสุดอีกด้วย ทั้งหมดนี้ทำให้ พาวเวอร์ซัพพลายรุ่นนี้ผ่านการประเมินประสิทธิภาพการให้กำลังไฟสูงถึง 92% และได้รับการรับรองในระดับ 80 Plus Platinum นอกจากนี้ยังมีระบบการป้องกันกระแสไฟฟ้าเกิน แรงดันเกิน และความร้อนสูง จึงมั่นใจได้ในเรื่องความปลอดภัย แม้ว่าจะใช้ชื่อรุ่นว่า 850 วัตต์ แต่หากได้เชื่อมต่อและใช้งานระบบระบายความร้อนด้วยน้ำ จะทำให้ Hydro PTM+ 850W สามารถให้กำลังไฟฟ้าสูงถึง 1000 วัตต์เลยทีเดียว
ผสานระบบระบายความร้อนด้วยน้ำจาก Bitspower

Hydro PTM+ 850W นำเอาโซลูชั่นระบบระบายความร้อนด้วยน้ำที่พัฒนาโดย Bitspower เข้ามาผสมผสาน ทำให้ Hydro PTM+ 850W มีโซลูชันที่เป็นเอกลักษณ์ ผู้ใช้จึงได้รับประสิทธิภาพและการดีไซน์รูปลักษณ์ภายนอกที่ดีที่สุด อย่างไรก็ตาม ระบบการระบายความร้อนที่มีอยู่ก็สามารถทำงานได้เต็มประสิทธิภาพที่ดีอยู่เสมอ ไม่ว่าผู้ใช้จะเชื่อมต่อระบบระบายความร้อนด้วยน้ำหรือไม่ก็ตาม เพราะขณะที่ใช้กำลังไฟต่ำกว่า 425 วัตต์นั้น สามารถระบายความร้อนผ่านซิงค์ปกติได้ ไม่จำเป็นต้องมีการระบายความร้อนอื่นๆ เข้ามาช่วย ต่อเมื่อมีการใช้กำลังไฟมากขึ้นตั้งแต่ 425 ถึง 850 วัตต์ ระบบระบายความร้อนด้วยพัดลมอัจฉริยะจะเริ่มทำงาน โดยที่ยังให้เสียงรบกวนต่ำและประสิทธิภาพการทำงานที่ดีที่สุดเช่นเดิม สุดท้าย หากผู้ใช้เชื่อมต่อและใช้งานระบบระบายความร้อนด้วยน้ำ จะเป็นการเพิ่มประสิทธิภาพในการให้กำลังไฟฟ้าสูงถึง 1000 วัตต์ นั่นจึงทำให้ Hydro PTM+ 850W คือพาวเวอร์ซัพพลายขนาด 1 กิโลวัตต์ ที่มีประสิทธิภาพในการทำงานที่ดีที่สุดในตลาด
การวางจำหน่าย
FSP Hydro PTM+ 850W มีวางจำหน่ายแล้วในราคา 399 ดอลลาร์สหรัฐ
URL: https://www.fsplifestyle.com/en/product/HydroPTMplus850W.html
Video: https://www.youtube.com/watch?v=dHvxL5QymCI 

ลุ้นรับ Hydro PTM+ 850W หรือ STEAM Wallet จำนวน 20 รางวัล กับกิจกรรมประกวด "Selfie with FSP"

FSP พร้อมมอบรางวัลให้กับแฟนพันธ์แท้ กับกิจกรรมการแข่งขัน Selfie with FSP ทุกคนที่มีผลิตภัณฑ์ FSP สามารถเข้าร่วมและอาจได้รับรางวัลมากมาย ซึ่งประกอบด้วยพาวเวอร์ซัพพลายรุ่นใหม่ล่าสุด FSP Hydro PTM+ 850W , Steam wallets จำนวน 3 รางวัล มูลค่า 500 เหรียญ และ 100 เหรียญ และ Steam wallet อีก 50 รางวัล แบ่งเป็นสำหรับผู้เข้าร่วม 20 การแข่งขันรายแรก และ 30 รางวัลจากการสุ่มผู้โชคดี คุณสามารถดูรายชื่อล่าสุดและข่าวสารอัพเดตสำหรับการประกวด Selfie With FSP ได้ที่แฟนเพจ FSP Facebook
สำหรับรายละเอียดกิจกรรมและหลักเกณฑ์ในการเข้าร่วม กรุณาไปที่: https://www.fsplifestyle.com/campaign/selfie-with-fsp/en/
เยี่ยมชมเว็บไซต์ต่างๆ ของเรา ได้ที่:

เว็บไซต์อย่างเป็นทางการของ FSP Group ที่: www.fsp-group.com
เว็บไซต์ผลิตภัณฑ์แบรนด์ FSP ที่: www.FSPLifestyle.com
บล็อก FSP: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554 

เกี่ยวกับ FSP

ก่อตั้งขึ้นเมื่อปี 1993 ปัจจุบันเป็นหนึ่งในหกผู้ผลิตชั้นนำด้านผลิตภัณฑ์พาวเวอร์ซัพพลายของโลก FSP Group (3015:Taiwan) มีทีมวิจัยและพัฒนาที่แข็งแกร่งมากถึง 400 คนเพื่อการพัฒนาผลิตภัณฑ์ที่สามารถตอบสนองความต้องการของผู้ใช้ที่หลากหลายได้ครบถ้วน มีกำลังการผลิตที่มีคุณภาพสูงและสายการผลิตที่ครบวงจร มีพาวเวอร์ซัพพลายมากกว่า 500 รุ่นผ่านมาตรฐาน 80 PLUS ซึ่งถือได้ว่าเป็นอันดับหนึ่งของโลกทางด้านใบรับรอง 80 PLUS เลยทีเดียว นอกจากนี้เรายังใส่ใจเรื่องของสิ่งแวดล้อมและคุณภาพของพาวเวอร์ซัพพลายเป็นสำคัญ นั่นจึงทำให้ผู้ใช้จะได้ใช้ผลิตภัณฑ์ที่มีเทคโนโลยีที่เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อมที่ดีที่สุดจริงๆ 

