FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP công bố PSU làm mát bằng chất lỏng Hydro PTM + 850W 80 Plus® Platinum mới

Thiết kế mô-đun hoàn toàn, ánh sáng RGB, PSU được chứng nhận 80 PLUS® Platinum

9 tháng 4, năm 2019 – Đài Bắc, Đài Loan – FSP, một trong những nhà sản xuất nguồn điện hàng đầu trên thế giới hân hạnh công bố bộ nguồn làm mát bằng chất lỏng thứ hai, Hydro PTM + 850W. Với sự thành công của Hydro PTM + 1200W, Hydro PTM + 850W mang đến cho các game thủ đam mê khả năng giải phóng toàn bộ hiệu năng của PC trong khi vẫn có được một PSU tuyệt vời và tĩnh lặng. Trong quá trình sử dụng máy tính để bàn thông thường, xem phim và chơi game nhẹ, Hydro PTM + 850W hoàn toàn tĩnh lặng vì nó có thể được làm mát thụ động cho tới 425W. Sử dụng các hệ thống làm mát chất lỏng Bitspower tích hợp cho phép Hydro PTM + 850W cung cấp công suất lên tới 1000W khi hệ thống yêu cầu. Trong tất cả các trường hợp khác, quạt thông minh sẽ giữ hiệu năng ổn định và độ ồn thấp. Giải pháp làm mát độc đáo và thiết kế tiên tiến (sử dụng các mô-đun DC-DC) cho phép đạt hiệu suất 92% dẫn đầu trong lĩnh vực nguồn máy tính. Các đầu nối hệ thống làm mát bằng chất lỏng sử dụng đầu nối G1 / 4 (12 mm / 12 mm cho ống cứng và mềm, giúp sản phẩm trở thành lựa chọn tốt nhất cho các modder trong trường hợp muốn tích hợp hoàn toàn PSU vào hệ thống máy trong mơ của họ.

Cuối cùng, miếng stricker bên có thể thay đổi và ánh sáng RGB tích hợp cho phép người dùng tùy chỉnh Hydro PTM + 850W theo ý muốn. 

Các thành phần cao cấp và thiết kế DC-DC với Xếp hạng 80 Plus © bạch kim

Ở bên trong, Hydro PTM + 850W được chế tạo từ những thành phần tốt nhất như tụ điện 100% do Nhật Bản sản xuất giúp có sức mạnh đáng tin cậy và có tuổi thọ kéo dài. Thiết kế sử dụng một đường điện đơn 12V với mô-đun DC-DC cho hiệu quả và độ ổn định tối đa. Điều này cho phép đạt hiệu suất 92% cực cao và chứng nhận 80 PLUS ® Platinum. Bảo vệ quá dòng, quá điện áp và quá nhiệt cung cấp sự an toàn và ổn định. Mặc dù được dán nhãn ở mức 850W, với khả năng làm mát bằng chất lỏng, Hydro PTM + 850W có thể cung cấp tới 1000W một cách ổn định.

Bitspower tích hợp làm mát bằng chất lỏng

Hydro PTM + 850W sử dụng giải pháp làm mát chất lỏng tiên tiến được phát triển bởi Bitspower và được tích hợp vào Hydro PTM + 850W. Giải pháp độc đáo này nhằm vào những người muốn có được hiệu suất cao nhất và vẻ đẹp hoàn mĩ cho hệ thống của họ. Nó cho phép làm mát tối ưu cho dù hệ thống làm mát bằng chất lỏng có hoạt động hay không. Dưới mức tải 425W, không cần làm mát bổ sung, từ 425 đến 850W, một giải pháp quạt thông minh được sử dụng cho độ ồn thấp và hiệu suất tối ưu. Cuối cùng, khi giải pháp làm mát bằng chất lỏng được kết nối và hoạt động, công suất được tăng lên tới 1000W, biến Hydro PTM + 850W trở thành PSU 1 Kilowatt hiệu quả nhất hiện nay.

Có mặt trên thị trường

FSP Hydro PTM + 850W hiện có mặt trên thị trường với giá bán lẻ đề nghị là $ 399 USD
URL: https://www.fsplifestyle.com/en/product/HydroPTMplus850W.html 
Video: https://www.youtube.com/watch?v=dHvxL5QymCI 

Giành giải một Hydro PTM + 850W hoặc bất kỳ trong số 20 ví STEAM trong Cuộc thi chụp ảnh tự sướng với FSP

FSP mở cuộc thi Selfie với FSP cho người hâm mộ thực sự của mình. Bất cứ ai có sản phẩm FSP đều có thể tham gia và nhận giải thưởng bao gồm một FSP Hydro PTM + 850W hoàn toàn mới, ba ví Steam trị giá 500 đô la và 100 đô la, và 50 ví Steam khác cho 20 thí sinh đầu tiên và 30 thí sinh ngẫu nhiên khác. Để xem các ảnh dự thi và mọi cập nhật cho cuộc thi Selfie với FSP, xin vui lòng hãy theo dõi trang Facebook của FSP
Để biết chi tiết sự kiện và hướng dẫn tham gia, vui lòng truy cập: https://www.fsplifestyle.com/campaign/selfie-with-fsp/en/ 

Để biết thêm thông tin về sản phẩm, xin vui lòng truy cập:

Trang web chính thức của FSP Group tại: www.fsp-group.com 
Trang web Sản phẩm Nhãn hiệu FSP tại: www.FSPLifestyle.com 
Blog FSP: blog.fsp-group.com 
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554 

Thông tin về FSP

Được thành lập vào năm 1993 và là một trong sáu nhà cung cấp hàng đầu các sản phẩm nguồn trên thế giới, FSP Group (Mã TEJ cho các công ty Đài Loan: 3015) đáp ứng đa dạng nhu cầu về các bộ nguồn điện với đội ngũ R&D hùng hậu 400 người, năng lực sản xuất ổn định và dây chuyền sản xuất toàn diện. Với hơn 500 mẫu sản phẩm đạt chứng nhận tiêu chuẩn 80 PLUS, đứng số một thế giới về chứng nhận 80 PLUS, cho phép người dùng tận hưởng các công nghệ thân thiện với môi trường bằng cách cung cấp các sản phẩm bộ nguồn với công nghệ bảo vệ môi trường và các sản phẩm với chất lượng tốt nhất. 

