FOR IMMEDIATE RELEASE
Компанія FSP підписує мирову партнерство з новим представником, що є її найбільшою угодою.
Наш новий наступ на швидкозростаючий ринок, закріплений договором з новим партнером FPS
7 липня 2020 року - Тайбей, Тайвань. Компанія FSP, один з провідних світових виробників блоків живлення, рада оголосити про новий підписаний контракт з FPS (FSP Power Solutions Gmbh) на продаж продуктів FSP в Україні та РФ.
Нові починання
FPS офіційно стане єдиним представником продукції FSP в Україні та Росії. Нова угода створить міцну основу в кожній країні й буде охоплювати інформацію про продукт, гарантійне обслуговування, запроси продуктів і контактну інформацію нового партнера.
Стратегічне партнерство для регіону
FPS і ELKO Group створять стратегічне партнерство для регіону і вже успішно вийшли на ключові сфери ринку з наступним: новий ексклюзивний блок живлення для настільних ПК - FSP PNR PRO, блок живлення для гравців, корпуси для настільних ПК і ДБЖ.
Російський ринок і дистриб'ютори
FPS усвідомлює величезний потенціал на ринку і планує впровадити агресивну маркетингову стратегію, яка дозволить підсилити продажі в регіоні.

Завдяки широкому асортименту, відмінній якості та привабливим умовам, а також потужності каналу дистриб'юторів, ми можемо пропонувати клієнтам кращі ринкові рішення.

Запустивши продаж продукції разом з такими лідерами ринку X-com.ru, NIX.ru і Regard.ru, ми вже почали і продовжимо постійно розширювати свою присутність. Перші позитивні відгуки наших партнерів і клієнтів підтвердили успішність нашої стратегії, і ми раді продовжити реалізацію.

FPS вже успішно розвиває проєктний бізнес на ринку промислових рішень в Росії. Ми вибрали широкий асортимент продукції, забезпечили професійну і швидку технічну підтримку, можливість індивідуальної настройки та пропонуємо найвищу якість і тривалий контракт на обслуговування для залучення все більшої кількості клієнтів. Вже зараз, на цьому початковому етапі розвитку бізнесу, FPS домоглася певного успіху і співпрацює з такими дистриб'юторами, як ELKO, Fivel, Asbis, Bitikey Electronics, Auroramobile.
Український ринок і дистриб'ютори
В Україні компанія FPS досить швидко зазначила ринковий професіоналізм області, і з такими лідерами галузі, як rozetka,ua, itbox.ua, kvshop.com.ua та telemart.ua випускає такі преміальні продукти, як корпус T-WINGS для ПК і всесвітньо відомий 1-й блок живлення з технологією водяного охолодження HYDRO PTM+ як найбільш ефективне рішення для цього сектора. Канал дистрибуції був удосконалений завдяки професіоналізму місцевих дистриб'юторів, таких як ERC і TDB, що дозволило нам охопити всі ринки й запропонувати більшу доступність за допомогою надання висококласних послуг нашим партнерам.

Користуючись успіхом на ключових ринках, FPS хотіла би привітати всіх учасників регіону в глобальній мережі електроживлення і побажати всім успішного життєвого циклу бізнесу разом.

Для отримання контактної інформації звертайтеся за адресою info@fsp-group.com.ru й info@fsp-group.com.ua. Якщо ви хочете дізнатися більше інформації про FSP Russia або FSP Ukraine, будь ласка, відвідайте сайт, https://www.fsp-group.com.ru або https://www.fsp-group.com.ua відповідно. Додаткову інформацію також можна отримати на сторінці в Facebook за адресою https://www.facebook.com/FSP.Group.Russia або https://www.facebook.com/FSP.Group.Ukraine, а також https://www. Facebook.com/FSP.Group.Armenia. 
Про FSP Group
FSP була заснована в 1993 році та є одним з провідних виробників продуктів постачання живлення у світі. FSP Group (3015: Тайвань) підкорює вершини потреб користувачів в джерелах живлення завдяки сильній команді з 400 осіб в області досліджень і розробок, величезним виробничим потужностям та комплексним виробничим лініям. З більш ніж 500 моделями, сертифікованих за стандартами 80 PLUS, компанія є найбільшим у світі виробником рішень. FSP використовує екологічно чисті технології, забезпечуючи захист навколишнього середовища і якість продукції в області живлення. Вебсайт FSP Group для Росії - www.fsp-group.com.ru, для України - www.fsp-group.com.ua. Для роздрібної торгівлі перейдіть на: 
https://www.fsplifestyle.com/ua - для Украины
https://www.fsplifestyle.com/ru - для Росії
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