FOR IMMEDIATE RELEASE
FSP představuje novou sérii zdrojů Twins PRO v kapacitách napájení 500W / 700W / 900W
Řada Twins PRO je navržena pro standardní šasi ATX nebo PS2 a je ideálním zdrojem napájení pro domácí cloudové serverové systémy nebo systémy webových / poštovních serverů malých a středních podniků.
Taoyuan, Taiwan, 17. března 2021 - FSP, přední světový výrobce napájecích zdrojů, představil novou sérii zdrojů Twins PRO. Je k dispozici ve třech různých příkonech: 500 W, 700 W a 900 W.

Zdroj řady Twins PRO je redundantní napájecí zdroj navržený hlavně pro standardní šasi ATX nebo PS2. Řada Twins PRO nevyžaduje front-end adaptér, což z něj činí ideální napájecí zdroj pro domácí cloudové serverové systémy nebo systémy webových / poštovních serverů a pro malé a střední podniky (MSP).
Stabilní napájecí zdroj s úplnou ochranou
Díky ochraně proti nadproudům, ochraně proti zkratu, ochraně proti přepětí a ochraně proti selhání ventilátoru si napájecí zdroj Twins PRO Series udržuje stabilní výkon po celou dobu.

Dva moduly řady Twins PRO sdílejí zátěž pro optimální účinnost během normálního provozu. To znamená, že uživatelé se nemusí obávat neočekávaného vypnutí svých serverů nebo počítačů. Pokud jeden modul selže, druhý funkční modul okamžitě převezme další zátěž, aby byla zajištěna stabilita systému.
Vestavěné moduly vyměnitelné za provozu
Napájecí zdroj Twins PRO Series obsahuje vestavěné moduly vyměnitelné za provozu pro rychlou a snadnou výměnu vadných komponent bez nutnosti vypínání jakýchkoli systémů nebo zařízení.
Žádná přerušení s uzamykacím zařízením napájecího kabelu
Zdroje série Twins PRO jsou vybaveny uzamykacím zařízením napájecího kabelu, které zajišťuje napájecí kabel na místě a chrání jej před náhodným odpojením. To pomáhá zajistit stabilní provoz bez jakýchkoli přerušení systému.
Software FSP Guardian
Každý zdroj Twins PRO je dodáván s monitorovacím a ovládacím softwarem FSP Guardian pro stolní počítače. Když je napájecí zdroj Twins PRO připojen přes USB k USB konektoru na základní desce, využívá software FSP Guardian ke sledování příkonu, výkonu, účinnosti a dalších interních záznamů v reálném čase a také k získávání historických dat do 30 dnů zpětně.

Navíc, jakmile příkon nebo výstup dosáhne doporučené úrovně, FSP Guardian okamžitě zobrazí varovné informace, které uživatele upozorní na aktuální stav napájecího zdroje Twins PRO.
Modulární design s páskovými kabely
Mezi další vlastnosti produktu Twins PRO patří konstrukce ochranného krytu a indikátor LED stavu inteligentního napájení, ploché kabely (ideální pro aplikace s omezeným prostorem) a shoda se standardy ATX 12V a EPS 12V, jakož i IEC 62368.
Cena a dostupnost
Série zdrojů Twins PRO je nyní globálně dostupná za doporučené ceny MSRP of $429.99 USD for 500W, $549.99 USD for 700W, and $649.99 USD for 900W.

Více informací
FSP Twins PRO Power Supply in 500W
FSP Twins PRO Power Supply in 700W
FSP Twins PRO Power Supply in 900W 

Video zde FSP Twins PRO Series

Províce informací prosím navštivte stránky:
FSP Group oficiální web: www.fsp-group.com
FSP Group Brand web: www.FSPLifestyle.com
FSP Blog: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554
O nás – FSP
Firma byla založena v roce 1993 a je jedním z čelních dodavatelů počítačových zdrojů na světě, FSP Group (3015: Taiwan) přináší nové počítačové zdroje díky 400člennému silnému R&D týmu, dostatečné výrobní kapacitě a obsáhlým portfoliem produktů. Celkem nabízí vice než 500 modelů, certifikovaných dle 80 PLUS standard. Světová jednička v 80 PLUS certifikacích přináší svým uživatelům ekologické technologie, které chrání přírodu, a navíc kvalitní počítačové zdroje. www.fsp-group.com 
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