FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP lanza para sus usuarios el innovador sistema de alimentación redundante de la Twins Series
Módulo de potencia intercambiable en caliente para un funcionamiento continuo (24 horas/7 días a la semana): Idóneo para servidores domésticos
23 de noviembre de 2016 – Taipei (Taiwán) – FSP, el grupo especialista en potencia y rendimiento, anuncia con orgullo la innovadora versión de 500W que se añade a los sistemas de alimentación redundante Twins Series, y una versión de 700W que aparecerá próximamente. Ya que es compatible con la mayoría de chasis de torre ATX, estas fuentes de alimentación ofrecen a los consumidores una solución fiable para el correo personal, la red doméstica o los servidores de e-mail sin necesidad de utilizar factores de forma más costosos.

Módulos de redundancia para un funcionamiento fiable 24 horas/7 días a la semana

Los modelos de la Twins series están equipados con dos módulos de potencia independientes, cada uno con su propio adaptador. En condiciones normales, los módulos comparten la carga energética para aumentar la eficiencia y estabilidad. Sin embargo, si uno de los módulos falla, el otro, automáticamente, asume toda la carga de forma segura. Al ser intercambiable en caliente, el módulo que no funciona correctamente puede sustituirse mientras que el sistema no permanece inactivo.

Compatible con las cajas ATX convencionales

Los usuarios pueden colocar los modelos Twins en cajas ATX convencionales sin necesidad de un soporte especial. Ambos conectores, el ATX 12V y el EPS 12V, están equipados para ofrecer la máxima compatibilidad con las placas base. Los cables planos ahorran espacio y facilitan la instalación, perfectos para cajas estrechas.

Eficiencia y fiabilidad de gran calidad con certificación 80 Plus Gold

Los sistemas de alimentación de los modelos Twins tienen la certificación 80 Plus Gold, que ofrece hasta un 90% de eficiencia. En funcionamiento continuo, esto reduce drásticamente los gastos de funcionamiento. Cada módulo de fuente de alimentación está equipado con un exclusivo ventilador de doble rodamiento de bola y condensadores de gran calidad. Además, incluye protección ante sobreintensidad, cortocircuitos, sobretensión y fallo del ventilador. Su gran fiabilidad está respaldad por un tiempo medio de vida entre fallos (MTBF) de 100.000 horas y una garantía de 5 años.

Sistema de alarma mediante LED y software de control digital

El sistema de alarma por LED avisa al usuario de los problemas en el sistema y simplifica el proceso de diagnóstico. Si la fuente de alimentación falla, sonará una alarma y el indicador LED mostrará la fuente de alimentación que debe sustituirse. Los usuarios pueden conectar los modelos Twins a un puerto USB para que funcione el software Guardian de FSP: un conjunto completo de controles de supervisión digital. Vigila la entrada, salida, eficiencia así como otros parámetros en tiempo real, y puede revisar el historial de los sietes días anteriores.

Producto y vídeo
https://www.youtube.com/watch?v=i5MiEuizehQ 
http://www.fsplifestyle.com/PROP167001465/?utm_source=news 
http://www.fsplifestyle.com/product/en-twins/?utm_source=news 

Si necesita más información sobre el producto, visite:

Página web oficial del grupo FSP: www.fsp-group.com
Página web oficial de los productos del grupo FSP: www.FSPLifestyle.com
Blog de FSP: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554 

Sobre FSP

Fundada en 1993 y siendo uno de los 6 mejores proveedores de productos de suministro energético, el FSP Group (3015: Taiwán) satisface las diferentes necesidad de los usuarios en cuanto a suministro energético gracias a su equipo de I+D formado por 400 personas, a su poderosa capacidad de producción y a sus completos procesos de producción. Con más de 435 modelos que cuentan con la certificación 80 PLUS, el número uno del mundo en certificaciones 80 PLUS permite a los usuarios disfrutar de tecnologías respetuosas con el medio ambiente ofreciendo la mejor protección medioambiental y los mejores productos de suministro energético de calidad. 
