Zur sofortigen Veröffentlichung 

FSP zeigt flachstes Universal-Netzteil auf der electronica 2016
Präsentation industrieller Netzteile mit Platinum-Effizienz und zuverlässiger modularer USVs

Taipeh, Taiwan – 3. November 2016 - FSP, Ihr Spezialist für leistungsstarke Netzteile, freut sich darauf, seine Beiträge zu den neuesten Technologie-Entwicklungen auf der electronica 2016 zeigen zu dürfen. Nach den Quantensprüngen im IoT, bei neuen Automationstechniken und Innovationen bei den Wearables, ist die Zukunft greifbar; viele Aussteller auf der electronica werden ihre neuesten elektronischen Spitzengeräte präsentieren. FSP wird hier nicht zurückstehen und diese neue Zukunft mit Strom versorgen. Besuchen Sie den FSP-Stand und werfen Sie einen Blick auf unsere zukunftsorientierten Produkte:

Datum: 8.-11. November 2016
Ort: Messe München
Halle A2, Stand Nr. 525 
Power Everything: das flachste USB Typ C Universal-Netzteil
FSP wird das FSP060-D1AR4 zeigen: das flachste USB Typ C Netzteil der Welt mit einer C14 AC-Buchse. Mit nur 77,3 x 92 x 25,4 mm bei 215 g ist dieses leistungsfähige, aber dennoch sehr kompakte Netzteil in der Lage, praktisch alle Geräte zu versorgen, vom Smartphone bis zur vollwertigen Workstation. Die großen Abmessungen der sonst üblichen „Power Bricks“ können Anwender vor Probleme stellen, wenn es gilt, diese zu transportieren und die zugehörigen Gerätschaften in Betrieb zu nehmen. Das Aufkommen neuer eingebetteter Technologien und IoT-Hilfsmittel erfordert einen anderen Ansatz zur Stromversorgung. Indem man diese Komponente auf die winzigen Abmessungen des FSP060-D1AR4 schrumpft, kann ein einziges Netzteil viele Arten von Geräten mit Strom versorgen und so das Leben sowohl für Anwender als auch für Hersteller erheblich vereinfachen. Durch Nutzung des neuesten, wendbaren Typ-C-Anschlusses sind Schäden durch verkehrtes einstecken – ein lästiges Problem beim alten Typ-A-Anschluss – nicht mehr möglich.
Robustes IPC-Netzteil für automatisierte industrielle Anwendungen
Das FSP500-70AAPB Schaltnetzteil für den industriellen Einsatz ist ebenso in der Ausstellung zu finden. Viele Workstations im industriellen Einsatz benötigen maximal zuverlässige und effiziente IPC-Netzteile für den kritischen 24/7-Einsatz. Dieses Netzteil wurde für die neueste Generation von auf Skylake/Haswell basierenden Automationssystemen entwickelt und bietet ein besonders großes Betriebsfenster in Sachen Temperatur, Höhe über dem Meeresspiegel und anderer Umwelteinflüsse. Das nach 80PLUS Platinum eingestufte Netzteil liefert 500W bei vollem Überstrom-, Überspannungs- und Kurzschlussschutz an allen Ausgängen. Sein robustes Industriedesign und der ATX-Formfaktor machen es in einer breiten Palette an Systemen einsetzbar, inklusive handelsüblicher Workstation-Tower, Rack-Server und anderen industriellen PCs.
Eine modulare USV für automatisierten Dauerbetrieb: Die Mplus-Serie
Eine neue Ära bei der automatisierten Fertigung erfordert auch eine verbesserte Stromversorgung, um mit dem Fortschritt bei Produktivität und Effizienz schritthalten zu können. FSPs neuestes modulares Mplus 15U USV-System bietet 60 kW und 90 kW Leistung und stellt zuverlässig, effizient und ausfallsicher elektrische Leistung für Industrie und Anwender bereit. Das System enthält einen Bypass-Schalter für einfachere Wartung, ohne den Strom abschalten zu müssen, und ermöglicht so Nonstop-Stromversorgung für Server, Datencenter und sogar für hochentwickelte automatisierte Systeme. Das Mplus 15U hat zudem einen 5,7“ LCD-Bildschirm für optimale, einfache Konfiguration und Steuerung.
Für weitere Informationen besuchen Sie bitte:
Offizielle Webseite der FSP Group: www.fsp-group.com
FSP Group Webseite mit Produkten der Marke: www.FSPLifestyle.com
FSP Blog: blog.fsp-group.com
Facebook: www.facebook.com/FSP.global
LinkedIn: www.linkedin.com/company/1842554 
Über FSP
Die FSP Group (3015: Taiwan), 1993 gegründet und einer der Top-Hersteller von Netzteilen weltweit, erfüllt mit seinem 400 Mitarbeiter starken R&D-Team, hohen Produktionskapazitäten und wettbewerbsfähigen Fertigungsstraßen eine Vielzahl an Bedürfnissen der Netzteil-Kunden. Mit mehr als 435 Modellen, die nach dem 80PLUS-Standard zertifiziert sind, ist FSP die Nummer 1 in Sachen 80PLUS-Zertifizierung und ermöglicht so den Anwendern, umweltfreundliche Technologie zu nutzen und besten Umweltschutz mit qualitativ hochwertiger Stromversorgung zu vereinen. 
