FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP passe aux Système de Stockage d’Énergie avec la série de batteries portables EMERGY
Les séries EMERGY 3000 & EMERGY 1000 fonctionnent comme systèmes de stockage d’énergie domestiques et alimentations électriques d’extérieur
19 mai 2015 – Taoyuan, Taïwan – FSP, le spécialiste de la puissance performante, annonce une nouvelle ligne de produits de Système de Stockage d’Énergie (Energy Storage System - ESS). La série EMERGY 3000 est disponible en modèles 2,6kWh (Li-ion) et 1,7kWh (Lithium Iron Phosphate) et la série EMERGY 1000 fournit 900Wh (Li-Ion) de puissance portable. En tant que batterie domestique, la série à charge rapide EMERGY excelle au stockage de l’énergie solaire et à la restitution d’urgence en alimentation. Avec leur design en forme de valise, elles fonctionnent aussi bien en tant que système d’alimentation propre et silencieux pour du camping que pour des concerts en extérieur ou événements, ou encore des situations d’urgence et plus encore.

Système de batterie domestique

Les batteries domestiques ne fournissent pas seulement une alimentation de secours lorsque l’alimentation est perdue, elles permettent aussi de faire des économies sur les factures d’énergie. Avec des temps de charge rapides, la série EMERGY laisse les utilisateurs stocker l’énergie à des tarifs avantageux en heure creuse pour économiser sur les factures. Avec son circuit UPS intégré, la série EMERGY excelle aussi en tant qu’alimentation de secours alternative qui se met en route automatiquement quand l’électricité est coupée et qui fonctionne jusqu’à ce que le courant soit rétabli.

Batterie à énergie solaire

La série de batteries EMERGY résout le problème de l’offre et de la demande en énergie solaire en stockant l’énergie durant les heures ensoleillées pour une utilisation la nuit quand le soleil se couche. La série EMERGY embarque une possibilité de recharge solaire, une conception de charge rapide et est compatible avec les panneaux solaires standards et FSP. En environ 2,5 heures, les 900Wh de la série EMERGY 1000 chargent assez de puissance en solaire pour alimenter une TV LCD de 42” pendant 4 heures, et la série EMERGY 3000, de plus grande capacité, se charge complètement en 4,5 heures pour un système de 1,7kWh en solaire. Les utilisateurs de la série EMERGY conservent l’énergie de la journée pour l’utiliser le soir et la nuit.

Batterie portable

Avec une densité énergétique élevée et un design en forme de valise à roulettes, la série EMERGY est bien plus qu’une batterie pour maison. Les séries EMERGY 1000 mesurant 42 × 23 × 37cm et EMERGY 3000 mesurant 39 × 22 × 68cm sont suffisamment compactes et portables pour les emporter et fournir du courant pour du camping ou des événements en extérieur, des situations d’urgence, et des besoins à distance. Le haut rendement énergétique signifie un fonctionnement en silence, sans ventilateur. Facile à recharger avec du courant AC, elles fournissent une alternative écologique et silencieuse aux bruyants générateurs à carburant.

Gamme ESS au Computex

Les séries EMERGY 3000 et 1000 seront en démonstration par FSP dans une installation de maison intelligente lors du Computex 2015 à Taipei. FSP présentera également sa série à venir ION MATE pour les marchés industriels et commerciaux. La série ION MATE est un système de stockage d’énergie commercial de capacités de 5,3kWh, 7,9kWh et 10,5kWh. Il est particulièrement intéressant de noter que 10kWh d’électricité provenant d’énergie renouvelable peuvent suffire au besoin quotidien d’une famille. Cela signifie que la série ION MATE est idéale pour de l’énergie verte et la maison intelligente. Avec une surveillance en temps réel de l’état des cellules et un équilibrage actif pour améliorer les performances du système et la durée de vie, la série ION MATE est la solution commerciale ESS pour satisfaire les demandes en auto renouvellement solaire et sera disponible au quatrième trimestre 2015.

Tarif et disponibilité

La série EMERGY 3000 est disponible en versions de 2.6kWh Lithium Ion (DP2615ADN/EZN) à $3300 et 1.7kWh Lithium Iron Phosphate (DP1715JDF) à $4500. La série EMERGY 1000 est disponible avec une batterie Li-Ion de 900Wh (PP0915ADN/EZN) pour $2100. Les accessoires optionnels comprennent des panneaux solaires portatifs de 50W mesurant 40×108cm et vendus par trois pour $630. Les deux séries EMERGY 3000 et EMERGY 1000 sont disponibles dès aujourd’hui à la commande.

Pour toute demande concernant la vente ou la distribution, merci de contacter
ericchao@fsp-group.com.tw
Plus d’informations à propos des systèmes de stockage d’énergie FSP Emergy ici :
http://www.fsplifestyle.com/category.php?LID=1&CaID=151
A propos de FSP

Fondé en 1993 et dans le top 6 des fournisseurs d’alimentations, FSP Group répond aux demandes variées des utilisateurs dans les alimentations avec son équipe R&D forte de 400 personnes, sa capacité de production robuste et des lignes de production complètes. Avec plus de 386 modèles certifiés par les normes 80 PLUS, le numéro un au monde en certification 80 PLUS permet aux utilisateurs de profiter de produits écologiques en offrant la meilleure protection de l’environnement et des produits de qualité.
