FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP lance une alimentation 80 Plus Gold avec un refroidissement optimisé : Hydro G
Plus de 90% de rendement, avec des logos interchangeables
21 mai 2015 – Taoyuan, Taïwan – FSP, fabricant d’alimentation expérimenté, annonce aujourd’hui que la série d’alimentations the Hydro G 80 Plus® Gold a été repensée pour maximiser le refroidissement, avec un ventilateur intelligent, un agencement interne des composants nouveau pour améliorer le flux d’air, une dissipation améliorée de la chaleur et un haut rendement. Cette alimentation FSP embarque aussi des logos interchangeables qui permettent aux utilisateurs de faire correspondre le logo au reste de la configuration.

Ventilateur intelligent à roulement de type FDB - Fluid Dynamic Bearing

Le ventilateur de 135mm FDB (fluid dynamic bearing – roulement hydrodynamique) de l’alimentation Hydro G démarre automatiquement quand la charge passe les 30%, et se coupe automatiquement quand elle descend sous 20%. Cette conception intelligente conserve l’alimentation au frais, en silence.

Intérieur repensé avec un haut rendement

L’intérieur de l’alimentation Hydro G a été complètement repensé pour permettre un meilleur flux d’air à l’intérieur. De plus, les connecteurs en cuivre de classe supérieure pour la carte mère et les cartes filles accroissent le rendement et la fiabilité en sortie de cette alimentation avec un rendement de plus de 90%, conduisant à moins de chaleur.

Le boîtier de l’alimentation devient un radiateur

Avec le boîtier de l’alimentation agissant comme un radiateur qui est ensuite refroidi par la ventilation de l’ordinateur, cette alimentation FSP se débarrasse de l’excès de chaleur.

Choisissez votre logo

L’alimentation FSP Hydro G est la première alimentation qui embarque un logo interchangeable. Les utilisateurs peuvent choisir un logo bleu, rouge ou vert qui complète le reste du design de l’ordinateur. De base, le logo est bleu. Les assembleurs peuvent appliquer un autocollant rouge ou vert par-dessus l’original pour correspondre à leurs préférences.

Entièrement modulaire / Nouvel agencement des câbles

Pour faciliter l’installation et la recherche d’un design propre, l’alimentation Hydro G est entièrement modulaire. L’agencement des connecteurs des câbles a été entièrement repensé pour des installations plus nettes. Les câbles plats de l’alimentation aide à ne pas restreindre le flux d’air du boîtier.

Tarif et disponibilité

L’alimentation Hydro G sera disponible au troisième trimestre 2015 au tarif recommandé de :

· 650W: $124.99 

· 750W: $139.99 

· 850W: $159.99 

Computex Taipei 2015 : énergie verte, maison intelligente, la Puissance FSP ne s’arrête jamais !

FSP invite tous les visiteurs à se rendre à Nangang Expo Hall 4F #M1019 afin de découvrir les derniers produits, dont les alimentations Hydro G et Hydro.

Pour plus d’informations à propos du produit, merci de visiter la page suivante:
http://www.fsplifestyle.com/series.php?LID=1&SID=532
http://www.fsplifestyle.com/contact.php?LID=8
A propos de FSP

Fondé en 1993 et dans le top 6 des fournisseurs d’alimentations, FSP Group (3015: Taïwan) répond aux demandes variées des utilisateurs dans les alimentations avec son équipe R&D forte de 400 personnes, sa capacité de production robuste et des lignes de production complètes. Avec plus de 386 modèles certifiés par les normes 80 PLUS, le numéro un au monde en certification 80 PLUS permet aux utilisateurs de profiter de produits écologiques en offrant la meilleure protection de l’environnement et des produits de qualité. 
