FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP เปิดตัว Hydro G พาวเวอร์ซัพพลายมาตรฐาน 80 Plus Gold ที่มีการระบายความร้อนดีเยี่ยม
ให้ประสิทธิภาพไฟฟ้ามากกว่า 90% แถมยังปรับแต่งโลโก้ได้ตามใจ
21 พฤษภาคม 2015 – เถาหยวน , ไต้หวัน – FSP, ผู้เชี่ยวชาญทางด้านอุตสาหกรรมการผลิตพาวเวอร์ซัพพลาย วันนี้ได้เปิดตัวพาวเวอร์ซัพพลายรุ่น Hydro G 80 Plus® Gold ที่ผ่านการออกแบบใหม่ให้มีประสิทธิภาพทางด้านการระบายความร้อนที่ดีขึ้น อาทิ ระบบพัดลมระบายความร้อนอัจฉริยะ , การประกอบและจัดเรียงชิ้นส่วนภายในให้เป็นระเบียบเพื่อให้การไหลเวียนของลมทำได้ดีขึ้น, ปรับปรุงการกระจายความร้อนและการแปลงพลังงานให้มีประสิทธิภาพเพิ่มขึ้น พาวเวอร์ซัพพลายจาก FSP รุ่นนี้ยังสามารถเปลี่ยนโลโก้ได้ตามต้องการ เอาใจนักประกอบคอมพ์ที่ชอบปรับแต่งเคสคอมพิวเตอร์ให้ไม่เหมือนใครในแบบของตนเอง

ระบบพัดลมที่เงียบและชาญฉลาด
Hydro G มีพัดลมอัจริยะระบายความร้อนขนาด 135 มม. ชนิด FDB (fluid dynamic bearing : ใช้สารหล่อลื่นแทนการใช้ตลับลูกปืนในการหมุน) ซึ่งจะเริ่มทำงานอัตโนมัติเมื่อภาระการจ่ายกำลังไฟมากกว่า 30% ขึ้นไป และจะหยุดทำงานเมื่อต่ำกว่า 20% โดยอัตโนมัติเช่นเดียวกัน ด้วยระบบอัจฉริยะเช่นนี้จึงทำให้พาวเวอร์ซัพพลายทำงานเงียบและระบายความร้อนได้ดีอีกด้วย

ออกแบบใหม่เพื่อประสิทธิภาพที่ดียิ่งขึ้น

ภายในพาวเวอร์ซัพพลายรุ่น Hydro G ได้ถูกออกแบบใหม่ทั้งหมด เพื่อจุดประสงค์ในการระบายความร้อนและเพิ่มประสิทธิภาพการไหลเวียนของอากาศภายในตัว นอกจากนี้ยังใช้โลหะทองแดงคุณภาพสูงในการเชื่อมต่อจ่ายไฟให้กับเมนบอร์ดและวงจรอื่นๆ ภายใน จึงทำให้การแปลงพลังงานไฟฟ้ามีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น ส่งผลให้ตอนจ่ายไฟออกมีความเสถียรมากกว่า 90% ลดการสูญเสียพลังงานอันเกิดจากความร้อนไปได้มาก

เคสพาวเวอร์ที่ระบายความร้อนได้

กรอบเคสภายนอกของ Hydro G นั้นยังทำหน้าที่เป็นฮีตซิงค์เพื่อระบายความร้อนได้ในตัวอีกด้วย ทำให้ได้รับประโยชน์จากพัดลมระบายความร้อนอื่นๆ ภายในเคสพีซี ลดการสูญเสียพลังงานจากความร้อนได้อีกทางหนึ่ง

เลือกโลโก้ในแบบคุณ
FSP Hydro G คือพาวเวอร์ซัพพลายตัวแรกที่นักประกอบคอมพิวเตอร์สามารถเลือกปรับแต่งโลโก้ได้ตามใจ โดยสามารถเลือกได้ 3 สีคือ น้ำเงิน แดง และ เขียว เพื่อให้เหมาะกับเคสและอุปกรณ์อื่นๆ ที่ใช้ การปรับแต่งนั้นก็ทำได้ง่ายๆ เพียงแค่แปะสติ๊กเกอร์โลโก้สีที่ต้องการทับของเดิมเท่านั้นเอง

ผังสายไฟ Fully Modular แบบใหม่
Hydro G มาพร้อมสายไฟแบบถอดประกอบได้ทุกเส้น (Fully modular) เพื่อลดความรุงรังและดูเป็นระเบียบมากขึ้น นอกจากนี้ยังได้ออกแบบการวางช่องสายไฟต่างๆ ใหม่หมดเพื่อให้ประกอบได้ง่ายและสะดวกยิ่งขึ้น ตัวสายไฟเป็นแบบริบบ้อนเคเบิ้ล (หุ้มด้วยสายถักพลาสติก) ยิ่งทำให้การระบายความร้อนภายในเคสพีซีทำได้ดียิ่งขึ้นอีกด้วย

ราคาและการวางจำหน่าย
Hydro G จะวางจำหน่ายภายในไตรมาสที่ 3 ของปี 2015 โดยมีราคาดังนี้ :

· 650W ราคา 124.99 เหรียญ 
· 750W ราคา 139.99 เหรียญ 
· 850W ราคา 159.99 เหรียญ 
พบกับพลังงานสีเขียวและบ้านอัจฉริยะจาก FSP ในงาน Computex Taipei 2015

FSP ขอเชิญทุกท่านเข้าเยียมชมบูธในงาน Computex ภายใน Nangang Expo Hall 4F หมายเลข M1019 เพื่อรับชมการสาธิตผลิตภัณฑ์ใหม่ล่าสุด รวมทั้งพาวเวอร์ซัพพลาย Hydro G และซีรีส์ Hydro อื่นๆ อีกด้วย 

ข้อมูลเพิ่มเติม กรุณาไปที่:
http://www.fsplifestyle.com/series.php?LID=1&SID=532
เกี่ยวกับ FSP
ก่อตั้งขึ้นเมื่อปี 1993 ปัจจุบันเป็น 1 ใน 6 ผู้ผลิตชั้นนำด้านผลิตภัณฑ์พาวเวอร์ซัพพลาย FSP Group (3015: ไต้หวัน) มีทีมวิจัยและพัฒนาที่แข็งแกร่งมากถึง 400 คนเพื่อการพัฒนาผลิตภัณฑ์ที่สามารถตอบสนองความต้องการของผู้ใช้ที่หลากหลายได้ครบถ้วน มีกำลังการผลิตที่มีคุณภาพสูงและสายการผลิตที่ครบวงจร มีพาวเวอร์ซัพพลายมากกว่า 386 รุ่นผ่านมาตรฐาน 80 PLUS ซึ่งถือได้ว่าเป็นอันดับหนึ่งของโลกทางด้านใบรับรอง 80 PLUS เลยทีเดียว นอกจากนี้เรายังใส่ใจเรื่องของสิ่งแวดล้อมและคุณภาพของพาวเวอร์ซัพพลายเป็นสำคัญ นั่นจึงทำให้ผู้ใช้จะได้ใช้ผลิตภัณฑ์ที่มีเทคโนโลยีที่เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อมที่ดีที่สุดจริงๆ power supply products. 
