FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP anuncia el primer adaptador/concentrador USB 3.0 para notebook del mundo
Expo de Nangang, Hall 4F, Stand #M1019
26 de mayo de 2015 – Taoyuán, Taiwán – FSP, fabricante de fuentes de alimentación de gran experiencia, anuncia hoy el especialista en rendimiento energético, anuncia hoy el primer adaptador multifunción para notebook que cuenta con un concentrador USB 3.0 integrado, la serie NB H.

El primer adaptador/concentrador USB 3.0 multifunción para notebook del mundo

El NB H ofrece una mayor comodidad y uso al mundo de los adaptadores para notebook. Esta completa gama de adaptadores (100~240 V) incluye puertos USB 3.0 integrados que permiten cargar dispositivos móviles y/o aumentar la conectividad del portátil. Este adaptador es la solución perfecta para los populares ultrabooks y portátiles compactos que sacrifican los puertos USB para que sean más finos.

Compatibilidad y comodidad maximizadas

El NH B utiliza un único adaptador tanto para cargar el dispositivo como para realizar las funciones de USB, aunque no es necesario conectarlo para que funcione como concentrador USB 3.0. El NB H también maximiza la compatibilidad, ya que incluye varios adaptadores de enchufe que hace que sea compatible con prácticamente cualquier notebook.

Diseño elegante y portátil

El NH B tiene el tamaño de un estuche de gafas y cuenta con una luz indicadora LED azul. Su tamaño compacto y su conector de alimentación extraíble lo convierten en un dispositivo portátil y útil.

Dos modelos

La serie NB H cuenta con dos modelos: el NB H 110 con 3 puertos USB 3.0 y 100 W de potencia total y el NB H 65 con 2 puertos USB 3.0 y 65 W de potencia total.

Disponibilidad y precio

El NB H65 y el NB H 110 llegarán a las tiendas en octubre de 2015 por un precio de venta recomendado de 54,99 USD y 69,99 USD respectivamente.

Para obtener más información sobre los productos, visite:
http://www.fsplifestyle.com/series.php?LID=1&SID=533
Visite FSP en COMPUTEX 2015: Energía verde, casas inteligentes, ¡la energía de FSP no tiene fin!

El stand de FSP estará dividido en 5 secciones que ayudarán a los visitantes a conocer visualmente la línea completa de productos y soluciones que ofrece FSP. Estas 5 secciones incluyen:

· Una zona “al aire libre” que mostrará las fuentes de alimentación portátiles de FSP 

· Una zona habitable llena de aparatos domésticos 

· Una zona eSports para dar a conocer las fuentes de alimentación diseñadas para juegos de gama alta 

· Los sistemas de almacenamiento de energía de FSP: ¡la fuente de energía principal del stand! 


FSP invita a los medios de comunicación, socios y personas interesadas a visitar su stand, Expo de Nangang, Hall 4F, stand #M1019, para conocer más sobre sus productos. 

Sobre FSP

Fundada en 1993 y siendo uno de los 6 mejores proveedores de productos de suministro energético, el FSP Group (3015: Taiwán) satisface las diferentes necesidad de los usuarios en cuanto a suministro energético gracias a su equipo de I+D formado por 400 personas, a su poderosa capacidad de producción y a sus completos procesos de producción. Con más de 386 modelos que cuentan con la certificación 80 PLUS, el número uno del mundo en certificaciones 80 PLUS permite a los usuarios disfrutar de tecnologías respetuosas con el medio ambiente ofreciendo la mejor protección medioambiental y los mejores productos de suministro energético de calidad. 
