FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP annonce le premier chargeur pour portable avec HUB USB 3.0
Nangang Expo Hall 4F, stand #M1019
26 mai 2015 – Taoyuan, Taïwan – FSP, le spécialiste de la puissance performante, annonce aujourd’hui le premier chargeur pour portable multifonction, qui comprend un HUS USB 3.0 très pratique : la série NB H.

Le premier chargeur pour portable multifonction / HUB USB 3.0

Le NB H ajoute plus de commodité et de facilité au monde du chargeur pour portable. Cette gamme complète de chargeurs (100~240V) comprend des ports USB 3.0 intégrés pour charger des appareils mobiles ou augmenter la connectique d’un portable. Cet adaptateur est une excellente solution pour les Ultrabooks populaires et les portables fins qui sacrifient les ports USB au profit de la finesse.

Maximiser la praticité et la compatibilité

Le NH B utilise une seule prise pour charger et faire fonctionner les ports USB, et ne demande donc pas à être branché pour fonctionner en HUB USB 3.0. Le NB H maximise aussi la compatibilité, comprenant de nombreux connecteurs pour s’adapter virtuellement à n’importe quel portable.

Design fin et transport

Le NH B est seulement de la taille d’un étui à lunettes et comprend une diode bleue ; sa taille compacte et son câble d’alimentation DC amovible le rendent aussi transportable que pratique.

Deux modèles

La série NB H comprend deux modèles : le NB H 110 avec 3 ports USB 3.0 et une puissance de sortie de 110W, et le NB H 65 avec 2 ports USB 3.0 et une puissance de sortie de 65W.

Disponibilités et tarifs

Les NB H 65 et NB H 110 seront disponibles en magasin en octobre 2015, aux tarifs recommandés respectifs de $54.99 et $69.99.

Pour plus d’informations à propos du produit, merci de visiter la page suivante:
http://www.fsplifestyle.com/series.php?LID=1&SID=533
http://www.fsplifestyle.com/contact.php?LID=8
Visiter FSP au COMPUTEX 2015 : énergie verte, maison intelligente, la Puissance FSP ne s’arrête jamais !

Le stand FSP sera divisé en 5 sections afin d’aider les visiteurs à mieux comprendre les gammes de produits et solutions proposées. Ces 5 sections comprennent :

· Section “Extérieur” avec les alimentations portables FSP 

· Salon / séjour rempli de gadgets ménagers 

· Bar d’expérience pour que les visiteurs puissent tester les derniers chargeurs FSP 

· Zone eSport avec les alimentations haut de gamme 

· Système de stockage de l’énergie FSP : la principale source d’alimentation du stand ! 


FSP invite tous les médias, partenaires et visiteurs intéressés à se rendre sur son stand, Nangang Expo Hall 4F, stand #M1019, pour en apprendre plus.

A propos de FSP

Fondé en 1993 et dans le top 6 des fournisseurs d’alimentations, FSP Group (3015: Taiwan) répond aux demandes variées des utilisateurs dans les alimentations avec son équipe R&D forte de 400 personnes, sa capacité de production robuste et des lignes de production complètes. Avec plus de 386 modèles certifiés par les normes 80 PLUS, le numéro un au monde en certification 80 PLUS permet aux utilisateurs de profiter de produits écologiques en offrant la meilleure protection de l’environnement et des produits de qualité. 
