FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP เปิดตัวAdapterโน้ตบุ๊กตัวแรกของโลกที่มีฮับ USB 3.0
พบกับเราที่ Nangang Expo Hall 4F บูธหมายเลข #M1019
26 พฤษภาคม 2015 – เถาหยวน , ไต้หวัน – FSP, บริษัทผู้เชี่ยวชาญด้านพลังงานไฟฟ้าประสิทธิภาพสูง วันนี้ได้เปิดตัวAdapterจ่ายไฟสำหรับโน้ตบุ๊กในรูปแบบอเนกประสงค์เป็นครั้งแรกโดยมีชื่อรุ่นว่า NB H ซีรีส์ ที่มาพร้อมกับคุณสมบัติเด่นในการเป็นฮับ(Hub) USB 3.0 ในตัวอีกด้วย

ครั้งแรกของโลกกับAdapterโน้ตบุ๊กอเนกประสงค์พร้อมฮับ USB 3.0

NB H เปลี่ยนภาพลักษณ์ของAdapterจ่ายไฟสำหรับโน้ตบุ๊กเสียใหม่ โดยเพิ่มความสะดวกและประโยชน์ใช้สอยให้มากขึ้น โดยAdapterรุ่นนี้นอกจากจะรองรับไฟฟ้าได้ครบทุกแรงดันแล้ว (100~240V) ก็ยังมาพร้อมกับฮับ USB 3.0 ในตัว อำนวยความสะดวกในการชาร์จไฟให้กับอุปกรณ์พกพาต่างๆ อีกทั้งยังช่วยเพิ่มพอร์ตเชื่อมต่อให้กับโน้ตบุ๊กได้อีกด้วย Adapterในซีรีส์นี้จึงเหมาะกับการใช้งานร่วมกับอัลตร้าบุ๊กและโน้ตบุ๊กแบบบางเบาที่มีพอร์ต USB น้อย ไม่เพียงพอต่อการใช้งาน

สะดวกสบาย ใช้งานได้กับโน้ตบุ๊กทุกรุ่น
Adapter NB H เพียงตัวเดียวสามารถใช้พร้อมกันได้ทั้งการชาร์จไฟและการเชื่อมต่อในแบบฮับ USB 3.0 โดยไม่จำเป็นต้องเสียบสายใดๆ เพิ่มเติม Adapterซีรีส์ NB H ยังได้จัดเตรียมหัวเชื่อมต่อจ่ายไฟหลายๆ แบบมาให้ เพื่อรองรับการใช้งานร่วมกับโน้ตบุ๊กที่หลากหลายได้อีกด้วย

พกพาง่าย ดีไซน์หรู
Adapter NB H มีขนาดกะทัดรัดประมาณเท่ากับกล่องใส่แว่นตาเท่านั้น ตัวAdapterมีไฟLEDสีน้ำเงินแสดงสถานะการทำงาน และสายเชื่อมต่อไฟกระแสตรง (DC) ก็ยังสามารถถอดออกได้ ยิ่งทำให้การพกพาไปใช้งานนอกสถานที่ทำได้สะดวกมากขึ้นอีกด้วย

มี 2 รุ่นให้เลือกใช้
Adapter NB H ซีรีส์มี 2 รุ่นให้เลือกใช้ ได้แก่ NB H 110 ที่มาพร้อม USB 3.0 จำนวน 3 พอร์ต จ่ายกำลังไฟรวมได้ 110 วัตต์ และรุ่น NB H 65 ที่มาพร้อมพอร์ต USB 3.0 จำนวน 2 พอร์ตและจ่ายกำลังไฟรวมได้ 65 วัตต์

ราคาและการวางจำหน่าย
Adapterรุ่น NB H 65 และ NB H 110 จะวางจำหน่ายผ่านร้านค้าภายในเดือนตุลาคม 2015 ในราคา 54.99 เหรียญ และ 69.99 เหรียญตามลำดับ

ข้อมูลเพิ่มเติม กรุณาไปที่:
http://www.fsplifestyle.com/series.php?LID=1&SID=533
เชิญเยี่ยมชมบูธ FSP ในงาน COMPUTEX 2015 กับแนวคิด พลังงานสีเขียว,บ้านอัจฉริยะ,พลังงานไฟฟ้าจาก FSP เป็นไปได้ไม่มีที่สิ้นสุด

ภายในงาน บูธของ FSP แบ่งออกเป็น 5 ส่วน เพื่อให้ผู้เข้าชมเข้าใจถึงผลิตภัณฑ์และโซลูชั่นของ FSP ได้อย่างครบถ้วน โดยทั้ง 5 ส่วนจะประกอบด้วย

· ส่วน Outdoor (กลางแจ้ง) จัดแสดงผลิตภัณฑ์จ่ายไฟแบบเคลื่อนย้ายได้จาก FSP 
· ส่วน Living (ห้องนั่งเล่น) จัดแสดงผลิตภัณฑ์ที่ใช้ภายในบ้านทั้งหมด 

· ส่วน Experience Bar สำหรับให้ผู้เข้าชมได้ทดลองใช้งานผลิตภัณฑ์ล่าสุดของ FSP 
· ส่วน eSports สำหรับจัดแสดงพาวเวอร์ซัพพลายที่ใช้ในเครื่องคอมพ์ประกอบประสิทธิภาพสูงสำหรับเล่นเกม 

· ส่วน ESS (Energy Storage System) ส่วนที่ใช้จ่ายกำลังไฟให้กับบูธ FSP ทั้งหมด 

FSP ขอเชิญสื่อ คู่ค้า และผู้ที่สนใจทุกท่าน เข้าเยี่ยมชมบูธและรับทราบรายละเอียดเพิ่มเติมเกี่ยวกับผลิตภัณฑ์ของเราภายใน Nangang Expo Hall 4F ณ บูธหมายเลข #M1019
เกี่ยวกับ FSP
ก่อตั้งขึ้นเมื่อปี 1993 ปัจจุบันเป็น 1 ใน 6 ผู้ผลิตชั้นนำด้านผลิตภัณฑ์พาวเวอร์ซัพพลาย FSP Group (3015: ไต้หวัน) มีทีมวิจัยและพัฒนาที่แข็งแกร่งมากถึง 400 คนเพื่อการพัฒนาผลิตภัณฑ์ที่สามารถตอบสนองความต้องการของผู้ใช้ที่หลากหลายได้ครบถ้วน มีกำลังการผลิตที่มีคุณภาพสูงและสายการผลิตที่ครบวงจร มีพาวเวอร์ซัพพลายมากกว่า 386 รุ่นผ่านมาตรฐาน 80 PLUS ซึ่งถือได้ว่าเป็นอันดับหนึ่งของโลกทางด้านใบรับรอง 80 PLUS เลยทีเดียว นอกจากนี้เรายังใส่ใจเรื่องของสิ่งแวดล้อมและคุณภาพของพาวเวอร์ซัพพลายเป็นสำคัญ นั่นจึงทำให้ผู้ใช้จะได้ใช้ผลิตภัณฑ์ที่มีเทคโนโลยีที่เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อมที่ดีที่สุดจริงๆ power supply products. 
