FOR IMMEDIATE RELEASE

FSP Công Bố bộ sạc cho Notebook đầu tiên trên thế giới tích hợp USB 3.0 Hub
Đại sảnh triễn lãm Nangang tầng 4, Quầy số M1019
Ngày 26 tháng 5 Năm 2015 – Đào Viên, Đài Loan – FSP, công ty hàng đầu trong lĩnh vực năng lượng cao cấp, hôm nay công bố bộ sạc notebook đa chức năng đầu tiên với cổng USB 3.0 thuận tiện: dòng NB H.

Thiết bị tiếp hợp / ổ USB 3.0 cho Notebook đa chức năng đầu tiên trên thế giới

NB H mang lại sự thuận tiện hơn và dễ sử dụng đối với thế giới bộ sạc cho notebook. Dòng sạc từ ( 100~240V) bao gồm các cổng built-in USB 3.0 để nạp điện cho các thiết bị di động/ hoặc mở rộng kết nối cho laptop. Adapter này là một giải pháp xuất sắc cho các ultrabook phổ biến và các laptop mỏng nhưng không có hỗ trợ cổng USB.

Tính tương thích và sự thuận tiện được tối đa hóa

Sản phẩm NB H sử dụng chỉ một nguồn adapter vừa sạc điện vừa có chức năng USB, như thế không cần phải cắm vào để hoạt động như ổ USB 3.0. NB H cũng làm tối đa tính tương thích, bao gồm nhiều loại đầu cắm để vừa với bất kì notebook nào.

Dễ dàng mang theo và thiết kế mượt mà

NB H chỉ có kích cỡ như một hộp kính nhỏ và tính năng đèn tín hiệu LED xanh; kích cỡ nhỏ gọn và DC jack có thể tháo gỡ được khiến sản phẩm dễ mang theo và tiện dụng.

Hai mẫu sản phẩm

NB H series với 2 mẫu: the NB H 110 với 3 cổng USB 3.0 và tổng công suất 110W, và NB H 65 với 2 cổng USB 3.0 và tổng công suất 65W.

Giá cả và thời gian ra mắt

NB H 65 và NB H 110 sẽ có mặt trên thị trường vào tháng Mười 2015 với giá bán lẻ đề nghị tương ứng là $54.99 và $69.99

Để biết thêm thông tin khác về các sản phẩn xin vui lòng truy cập:
http://www.fsplifestyle.com/series.php?LID=1&SID=533
Ghé thăm FSP tại COMPUTEX 2015: Năng lượng xanh, Ngôi nhà thông mình, Năng lượng vĩnh cửu từ FSP!

Gian triển lãm của FSP sẽ được chia thành 5 khu để giúp khách tham quan có thể hiểu rõ hơn về các giải pháp và dòng sản phẩm của FSP. 5 khu bao gồm:

· Khu ngoài trời triển lãm các sản phẩm nguồn phát lưu dộng của FSP 

· Khu vực gia dụng với các thiết bị gia dụng tân tiến 

· Experience Bar giúp khách tham quan có thể thử nghiệm các bộ sạc mới nhất của FSP 

· eSports để trình diễn các bộ nguồn cao cấp dành cho game 

· =FSP's Energy Storage System: cung cấp năng lượng cho cả gian trưng bày của FSP! 


FSP trân trọng kính mới tất cả các phương tiện truyền thông, đối tác và quan khách tới thăm khu triển lãm của hãng tại FSP invites all media, partners and interested parties to visit its booth, Đại sảnh triễn lãm Nangang tầng 4, Quầy số M1019 để tìm hiểu thêm thông tin.

Thông tin về FSP

Được thành lập năm 1993 và là 1 trong 6 nhà sản xuất các sản phẩm liên quan tới bộ nguồn hàng đầu, Tập Đoàn FSP (3015: Đài Loan) đáp ứng các nhu cầu khác nhau của khách hàng với đội ngũ R&D 400 người, khả năng sản xuất ổn định và dây chuyền sản xuất hoàn chỉnh. Với hơn 386 sản phẩm đạt chứng nhận tiêu chuẩn 80 PLUS, số một thế giới về chứng chỉ 80 PLUS, giúp cho khách hàng có thể tận hưởng các công nghệ thân thiện với hành tinh bằng cách mang đến việc bảo vệ môi trường tốt nhất và các sản phẩm bộ nguồn chất lượng. 
