Mini-PC Hersteller Giada auf der Computex 2012
Nangang Messehalle, Box M1033a

22. Mai 2012, Shenzhen, China – eine Marke von Shenzhen Jiehe Technology Development Co. Ltd – einer der größten Hersteller von digitalen Produkten, Grafikkarten und Mainboards in China – nimmt von 5. Juni bis 9. Juni 2012 an der Computex 2012 in Taipeh, Taiwan teil. Giada wird seine Palette an Mini-PCs und kompakten Mainboards in der Nangang Messehalle in Taipeh, Box M1033a, ausstellen.

Besuchen Sie Giada (Shenzhen Jiehe Technology Development Co. Ltd) auf der Computex 2012:
Ort: Taipeh, Taiwan
In diesem Jahr wird Giada auf der Computex zwei neue platzsparende Niedrigenergie-Mini-PCs vorstellen, die Uni-BOX U70 und den neuen i53, ebenso wie das neue MI-HM77T/NI-HM77T Mainboard. Halle: Nangang Messehalle
Box-Nummer: M1033a 

In diesem Jahr wird Giada auf der Computex zwei neue platzsparende Niedrigenergie-Mini-PCs vorstellen, die Uni-BOX U70 und den neuen i53, ebenso wie das neue MI-HM77T/NI-HM77T Mainboard.

Der ultrakompakte 2-in1 Mini-PC: Uni-BOX U70
Giadas schlanke Uni-BOX vereint zwei Gehäuse-Sektionen in einem PC. Es basiert auf dem innovativen Giada Mainboard im Nano-ITX-Format, das die I/O-Funktionen auf einem zusätzlichen Tochterboard auslagert und den Kunden damit ultimative Erweiterungs- und Individualisierungsmöglichkeiten bietet. Die Uni-BOX wurde um den Intel HM76 Express-Chipsatz herum entwickelt und unterstützt SATA-III 6 Gb/s.

Die Hauptsektion des Uni-BOX-Gehäuses beinhaltet das Nano-ITX-Motherboard mit der CPU und bis zu 4 GB DDR3-RAM, während die Nebensektion des Gehäuses das Add-on Tochterboard enthält, das die Erweiterungs- und Anschlussmöglichkeiten des PCs enorm vergrößert. Es ermöglicht einen Cardreader, 6 USB 2.0 Ports, HDMI, COM-Ports und Audio Ein- und Ausgang, trotz seiner schlanken Abmessungen. Die Uni-BOX unterstützt das originale Windows 7 Home Premium, der Stromverbrauch beläuft sich dabei nur auf etwa 30 W. Dank seiner Intel GMA HD Grafik unterstützt die Giada Uni-BOX Full-HD 1080p Wiedergabe für ein herausragendes Gaming- und Film-Erlebnis.

Giada i53 Mini-PC
Eine weitere Ergänzung zu Giadas breitem Portfolio an Mini- und buchgroßen PCs für alle nur erdenklichen Aufgaben ist der i53, der auf der Intel Ivy Bridge Technologie-Plattform basiert, und im dritten Quartal dieses Jahres verfügbar sein wird.

MI-HM77T Motherboard/NI-HM77T Motherboard
Das Unternehmen erwartet die Verfügbarkeit der eindrucksvollen neuen Motherboards im Q3 2012. Sie basieren auf der Intel Ivy Bridge Technologie-Plattform.

Giada lädt alle Distributoren, Vertreter der Presse und Technologie-Enthusiasten ein, die Box M1033a in der Nangang Messehalle in Taipeh zu besuchen und die neuesten Produkte persönlich zu erleben.
Über Giada
Giada ist die Premium-Marke von JEHE (Shenzhen Jiehe Technology Development Co., Ltd), einem führenden und weltweit agierenden Hersteller von digitalen Produkten, Grafikkarten und Motherboards. JEHE war der erste offizielle Partner von NVIDIA in China für diskrete Grafikkarten. Seit dem erfolgreichen Weg zum drittgrößten Hersteller des Landes im Jahr 2003 hat JEHE auch eine lange und erfolgreiche Partnerschaft mit den Prozessor-Herstellern Intel und AMD etabliert.

Mit fast 1000 Angestellten an 8 Standorten weltweit und einem starken Background im OEM- und ODM-Bereich hat JEHE eine klare Überlegenheit bei Produkt-Knowhow, Chip-Einkauf und Technologie-Entwicklung. Die Marke Giada bringt all dieses Wissen und all diese Qualität nun auf den internationalen Markt. Mehr über die Marke Giada unter www.giadatech.com 
