PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius lanza la Videograbadora DVR-GPS300 para bicicletas y vehículos
Graba tu trayectoria y comparte tu aventura sobre 2 o 4 ruedas
29 de mayo de 2013, Taipéi, Taiwán – Genius se complace en anunciar el lanzamiento de la VideograbadoraDVR-GPS300 para bicicletas y vehículos. Esta videograbadora única puede instalarse en bicicletas o dentro de vehículos, ofreciendo una mayor versatilidad en comparación con otras videograbadoras. Además, puede compartir su viaje con amigos y ayudar a los conductores a protegerse con evidencias fiables en caso de tener lugar un accidente inesperado.

Extraordinaria versatilidad

A diferencia de la mayoría de videograbadoras, que están diseñadas exclusivamente para vehículos o para bicicletas, la DVR-GPS300 puede utilizarse en ambos. Cuenta con una fuerte unidad de montaje que se coloca en las barras de la bicicleta que la mantiene segura, sin mover. Además, también puede colocarse en el parabrisas del vehículo, usando ventosas de succión u otras unidades de montaje.

Graba cada detalle

La DVR-GPS300 cuenta con su propio software, lo que le permite ver la grabación de vídeo, así como obtener mayor información sobre el viaje en su computadora. Gracias a su chipset GPS incluido, la DVR-GPS 300 puede recibir coordenadas GPS y, de manera precisa, mostrar la velocidad del vehículo, longitud, latitud y altitud.

Comparta su viaje con amigos

¿Ha encontrado un precioso paraje que le gustaría compartir con sus amigos? La DVR-GPS300 registra cada coordenada del viaje, y junto a la aplicación Google Maps, te permite montar un mapa exacto del camino. No solo graba su viaje, sino que le permite compartirlo fácilmente con sus amigos a través de correo electrónico.

Batería y almacenamiento

La DVR-GPS300 utiliza tarjetas microSD de hasta 32 GB de memoria, lo cual le permitirá grabar durante horas. Para su uso en bicicletas, la DVR-GPS300 funciona con 2 baterías AAA. Mientras que en vehículos, puede conectarse al mechero para un uso prolongado.

Disponibilidad

La DVR-GPS300 ya está disponible en Colombia y pronto también lo estará en otros países seleccionados de Latinoamérica.
Contenido del paquete
· Videograbadora 

· Unidad de Montaje para bicicleta 

· Tornillo para bicicleta 

· Funda Impermeable 

· Adaptador para vehículo 

· CD de instalación de software y manual de usuario 

· Guía rápida en varios idiomas 

Especificaciones
· Chipset GPS: SiRF Star III 

· Sensor: CMOS 

· Imágenes por segundo: 640 x 480 /30 fps, 320 x 240/60 fps 

· Formato de grabación: AVI 

· Batería: Recargable AAA x 2 o Adaptador USB 

Información adicional del producto disponible en:
http://www.geniusnet.com.tw/wSite/ct?xItem=52000&ctNode=3624&mp=1 

Sobre Genius

Genius es una marca líder de dispositivos periféricos de computadora a nivel internacional. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos para su PC, incluyendo mouse, teclados, cámaras web, parlantes, audífonos, micrófonos y dispositivos periféricos para juegos incluidos en la Serie GX Gaming. Los dispositivos electrónicos que los consumidores de Genius adquieren incluyen parlantes con bluetooth/base para parlantes, tablas gráficas, proyectores, cargadores de baterías y grabadoras de vídeo digitales. Durante seis años consecutivos, desde 2005, Genius ha sido reconocida como una de las mejores 20 empresas de Taiwán y ha ganado numerosos premios nacionales de IF, Red Dot, CES, CeBIT y otros. Para más información, visite la página web de Genius en www.geniusnet.com También puede ver el perfil de la empresa en YouTube en http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
