Genius представляет авторегистратор DVR-HD500D с двумя камерами — теперь в Казахстане
Запись с фронтальной и задней камеры для большей уверенности

1 октября 2013 года, Тайбэй, Тайвань - Genius представляет авторегистратор DVR-HD500D с двумя камерами в Казахстане. Он состоит из двух камер, соединенных проводом, расположенных на лобовом и заднем стекле, благодаря чему DVR-HD500D одновременно записывает все происходящее вереди и сзади автомобиля. Угол обоза 130 градусов и сенсор высокого разрешения позволяют записывать видео в высоком качестве всегда, когда это нужно.
Запись с обеих сторон
Стандартные видеорегистраторы записывают только то, что происходит перед автомобилем, оставляя пользователя в неведении относительно дорожной ситуации позади. DVR-HD500D может одновременно записывать происходящее как спереди, так и сзади. Обе камеры крепятся на стекла с помощью присосок. Задняя камера подключается к передней с помощью двухметрового кабеля.
Автоматическая запись, защита файлов
Запись начинается автоматически при запуске двигателя, что гарантирует фиксацию каждого момента за рулем. В случае аварии встроенный трехосевой датчик G-sensor почувствует столкновение и защитит записанные файлы, которые можно предоставить страховой компании.
Качественная панорамная запись днем и ночью
DVR-HD500D записывает HD-видео посредством широкоугольной линзы (угол обзора 130 градусов) без искажений, и имеет встроенную ИК-подсветку для ночных съемок. Широкоугольная линза охватывает все дорожное полотно, а не только узкую область перед автомобилем. Инфракрасная LED-подсветка на передней камере обеспечивает четкую запись видео в темное время суток.
Поддержка больших карт памяти до 32 ГБ
DVR-HD500D поддерживает карты памяти Micro SDHC емкостью до 32 ГБ, чего хватит на многие часы непрерывной съемки. Видео записывается в формате MOV, который можно открыть на любом компьютере или планшете, который воспроизводит видео в формате MP4. Отснятое видео можно скопировать на компьютер либо напрямую с карты Micro SDHC, либо через соединение по USB-кабелю.
Доступность
Видеорегистратор DVR-HD500D теперь доступен в Казахстане в магазинах дистрибьюторов «Логиком», «Технодом», Alser, B-Lite и «Сулпак», рекомендуемая цена составляет 25350 тенге.
В упаковке
· Фронтальная и задняя камеры 

· USB-кабель 

· HDMI-кабель 

· Крепления на стекло 

· Многоязычное руководство 

Характеристики
· Батарея: встроенная литий-ионная батарея на 400 м Ач 

· Экран: 2,7” LCD 

· Разрешение камер: фронтальная – HD (1280 x 720), задняя – VGA (640 x 480) 

· Формат записи/кодек: MOV (30 кадр/с)/H.264 

· Память: карты Micro SHDC (до 32 ГБайт) 

· Скорость затвора 1/2 ~ 1/2000 сек 

· Фокусное расстояние: 10 см ~ ∞ 

Дополнительная информация:
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=57836&ctNode=3624&mp=1
О компании

Genius является ведущей международной торговой маркой в области компьютерной периферии. Учрежденная корпорацией KYE Systems в 1983 году, Genius предлагает большой выбор продукции для ПК, включая компьютерные мыши, клавиатуры, веб-камеры, колонки, наушники, микрофоны и игровые периферийные устройства серии GX Gaming. Ассортимент потребительской электроники Genius включает в себя: Bluetooth / аудио док-станции, графические планшеты, проекторы, мобильные аккумуляторы и устройства для цифровой видеозаписи. В течение шести лет подряд, начиная с 2005 года, Genius была признана одной из 20 лучших тайваньских торговых марок в мире, и выиграла несколько национальных наград от IF, Red Dot, CES, CeBIT и т.д. Для получения дополнительной информации вы можете посетить сайт Genius: www.geniusnet.com. Кроме того, вы можете зайти в профиль компании Genius на YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI. 
