PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius anuncia el Ratón inalámbrico con siete botones y tecnología BlueEye– DX-8100 – Ahora disponible en España
Ratón ergonómico con PPP ajustable para todo tipo de superficies
21 de febrero de 2013, Taipéi, Taiwán – Genius se complace en anunciar el ratón ergonómico inalámbrico con tecnología BlueEye – DX-8100. Ideal para aquellos que no paran, el ratón DX-8100 con siete botones se conecta fácilmente al ordenador o notebook con su microrreceptor USB. Este ratón puede utilizarse sobre prácticamente cualquier tipo de superficie, ajustando los ppp entre 800 y 1600.

Simplemente conecte el microrreceptor USB a su ordenador, instale los drivers del DX-8100 desde el CD y estará listo para utilizarlo. Sus siete botones preconfigurados hacen que usar su ordenador sea más sencillo. Los botones incluyen el botón IZQUIERDO, DERECHO y un botón CENTRAL con ruleta. Los cuatro botones adicionales son: página ANTERIOR/SIGUIENTE, AJUSTE DE PPP y DESPLAZAMIENTO RÁPIDO.

Los botones PÁGINA ANTERIOR y SIGUIENTE del DX-8100 hacen que navegar por Internet sea sencillo y presionando el botón DESPLAZAMIENTO RÁPIDO podrá desplazarse por diferentes páginas a gran velocidad y sin esfuerzo. El botón AJUSTE DE PPP le permite cambiar la sensibilidad del ratón entre 800 ppp para un seguimiento más lento y 1600 ppp para un seguimiento más rápido. 

Con su diseño ergonómico de goma, el DX-8100 es cómodo tanto de sujetar como de usar. También puede desplazarse de manera rápida y precisa por prácticamente cualquier tipo de superficie, incluyendo vidrio biselado, mármol o alfombras gruesas, gracias a la tecnología Blue-Eye. Además, el microrreceptor USB de 2.4 GHz le permite trabajar de manera inalámbrica desde una distancia de hasta 10 metros. 

El DX-8100 funciona con tan solo una batería alcalina AA, lo que se traduce en un mantenimiento sencillo. Además, el interruptor de encendido situado en la parte inferior del ratón puede usarse para extender la duración de la misma.

El Ratón DX-8100 con tecnología BlueEye ya se encuentra disponible en España en color negro con un precio recomendado de 34,90 €.

El ratón DX-8100 puede adquirirse en España en los siguientes distribuidores: APP - Asesoría y Programación Profesional, S.L. EL Corte Inglés S.A., Informatic Center, MR.MICRO Ordenadores y Media Markt & Saturn. 
Requisitos del sistema:
· Windows® 7/Vista/XP, Mac OSX 10.4+ o superior 

· Puerto USB disponible 

· Unidad CD/DVD-ROM 

Contenido del paquete:
· DX-8100 

· Microrreceptor USB 

· Batería alcalina AA 

· CD de instalación 

· Manual de usuario en varios idiomas 


Las fotografías del producto y las especificaciones detalladas se encuentran disponibles en: 
http://geniusnet.com.tw/wSite/ct?xItem=54737&ctNode=1267 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
