PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius lanza en España el ECO-u1000, un cargador portátil universal
Células de Samsung de eficiencia energética A, 10.400 mAh y larga duración para cargar dispositivos portátiles
8 de agosto de 2013, Taipéi, Taiwán – Genius anuncia hoy el ECO-u1000, un cargador universal portátil y de larga duración con células de Samsung de eficiencia energética A para recargar tanto smartphones como tabletas, el cual ya está disponible en España. Los dos puertos USB del ECO-u1000 permiten cargar dos dispositivos al mismo tiempo, varias veces en la misma carga.

El ECO-u1000 tiene una capacidad de 10.400 mA, lo que significa que cuando está completamente cargado, el dispositivo puede recargar completamente los smartphones de última generación hasta cuatro veces y las tabletas de 7 pulgadas más de dos veces y hacerlo más rápido que muchos modelos de la competencia. El dispositivo es compatible con la mayoría de smartphones y tabletas, incluidos Acer, Asus, Apple, HTC, Samsung, Nokia y Sony.

Se pueden recargar hasta dos dispositivos portátiles (hasta 2,1 amperios) al mismo tiempo con el ECO-u1000. Para recargar su dispositivo portátil, simplemente conéctelo al cargador usando el cable Micro USB incorporado o conecte un cable USB a uno de sus dos puertos USB. La recarga no impedirá que siga usando su dispositivo portátil.

Disponible en blanco o negro, la elegante carcasa de este cargador compacto y ligero (248 g) hace que combine perfectamente con cualquier smartphone y tableta. El cable Micro USB incorporado hace que no tenga que acordarse de llevar un cable cuando desee recargar su dispositivo portátil. El estado de energía del ECO-u1000 puede comprobarse gracias al indicador LED que muestra la capacidad de energía.

Las células de Samsung de eficiencia energética A tienen una vida útil extremadamente larga pues pueden recargarse completamente más de 500 veces.
Precio y disponibilidad
El ECO-u1000 ya se encuentra disponible en España con un precio recomendado de 64,00 €.
Especificaciones técnicas
· Capacidad: 10.400mAh 

· Salida: 5V/2.1A (USB), 5V/1A (Micro USB) 

· Entrada: 5V/1A 

· Peso: 248 g 

Contenido del paquete
· ECO-u1000 

· Cable Micro USB 

· Manual de usuario en varios idiomas 

Las fotografías del producto y las especificaciones detalladas se encuentran disponibles en:
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=57794&ctNode=3633&mp=1 (Enlace para el mercado) 

Sobre Genius

Genius es una marca líder de dispositivos periféricos de ordenador a nivel internacional. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos para su PC, incluyendo ratones, teclados, cámaras web, altavoces, auriculares, micrófonos y dispositivos periféricos para juegos incluidos en la Serie GX Gaming. Los dispositivos electrónicos que los consumidores de Genius adquieren incluyen altavoces con bluetooth/base para altavoces, tabletas gráficas, proyectores, cargadores de baterías y grabadores de vídeo digitales. Durante seis años consecutivos, desde 2005, Genius ha sido reconocida como una de las mejores 20 empresas de Taiwán y ha ganado numerosos premios nacionales de IF, Red Dot, CES, CeBIT y otros. Para más información, visite la página web de Genius en www.geniusnet.com. También puede ver el perfil de la empresa en YouTube en http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
