Genius представляет в Украине универсальный портативный внешний аккумулятор ECO-u1000
Элементы класса А производства Samsung с длительным сроком службы емкостью 10400 м Ач для зарядки мобильных устройств на ходу

20 августа, 2013 года, Тайбэй, Тайвань - компания Genius, представляет в Украине новый продукт, ECO-u1000, портативный универсальный внешний аккумулятор с элементами класса А производства Samsung для подзарядки смартфонов и планшетов. Порты USB позволяют одновременно подзаряжать два устройства несколько раз.

Емкость ECO-u1000 составляет 10400 м Ач. Это означает, что при полном заряде аккумулятора можно до 4 раз подзарядить самый мощный смартфон или более двух раз любой 7-дюймовый планшет. ECO-u1000 поддерживает смартфоны и планшеты всех популярных производителей, включая Acer, Asus, Apple, HTC, Samsung, Nokia и Sony.

С помощью ECO-u1000 можно одновременно подзаряжать два мобильных устройства (сила тока 2, 1 А). Для этого надо соединить портативное устройство с аккумулятором посредством встроенного кабеля Micro USB, либо подключить его к одному из двух портов USB. В процессе зарядки можно продолжать пользоваться смартфоном или планшетом.

Благодаря элегантному дизайну, черному цвету корпуса и малому весу (248 г), аккумулятор будет прекрасно смотреться с любым смартфоном и планшетом. Встроенный кабель Micro USB позволяет не носить лишние провода и подзаряжать свое мобильное устройство на ходу. Оставшийся уровень заряда ECO-u1000 можно увидеть на светодиодном индикаторе.

Топливные элементы класса А, созданные концерном Samsung, имеют сверхдолгий срок службы, а это означает, что ECO-u1000 будет работать исключительно долго – его можно полностью подзарядить более 500 раз. 
Цена и доступность
ECO-u1000 доступен в Украине, рекомендуемая цена составляет 519,2 гривны.
Технические характеристики
· Емкость: 10400 м Ач 

· Ток на выходе: 5В/2,1А (USB), 5В/1А (Micro USB) 

· Ток на входе: 5В/1А 

· Вес: 248 г 

В упаковке
· ECO-u1000 

· Кабель Micro USB 

· Многоязычное руководство 


Фотографии и подробное описание доступны по ссылке:
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=57794&ctNode=3633&mp=1
О компании

Genius является ведущей международной торговой маркой в области компьютерной периферии. Учрежденная корпорацией KYE Systems в 1983 году, Genius предлагает большой выбор продукции для ПК, включая компьютерные мыши, клавиатуры, веб-камеры, колонки, наушники, микрофоны и игровые периферийные устройства серии GX Gaming. Ассортимент потребительской электроники Genius включает в себя: Bluetooth / аудио док-станции, графические планшеты, проекторы, мобильные аккумуляторы и устройства для цифровой видеозаписи. В течение шести лет подряд, начиная с 2005 года, Genius была признана одной из 20 лучших тайваньских торговых марок в мире, и выиграла несколько национальных наград от IF, Red Dot, CES, CeBIT и т.д. Для получения дополнительной информации вы можете посетить сайт Genius: www.geniusnet.com. Кроме того, вы можете зайти в профиль компании Genius на YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI. 
