PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius lanza el Cargador Universal ECO-u306 – Ya disponible en España
El cargador ultra delgado de 3000 mAh disponible en cuatro divertidos colores
04 de noviembre de 2013, Taipéi, Taiwán – Genius se complace en anunciar el cargador ultra delgado ECO-u306. El diseño delgado del ECO-u306 lo hace perfecto para aquellos que busquen una mayor energía sin tener que cargar con un voluminoso cargador.
Ultra delgado
Gracias a que el ECO-u306 es más delgado (10 mm) que la mayoría de cargadores comunes, podrá llevarlo en el bolsillo o guardarlo fácilmente. No necesitará preocuparse de la batería mientras esté fuera.
Batería de Li-Ion con una capacidad de 3000 mAh
El ECO-u306 utiliza una fiable batería de iones de litio con una capacidad de 3000 mAh, lo que significa que cuando está totalmente cargado, el dispositivo puede recargar completamente los smartphones de última generación que tienen una pantalla de 5” o menos y seguir teniendo energía.
Cable Micro USB oculto
No tendrá que llevar un cable USB junto con el cargador, ya que el ECO-u306 cuenta con un cable micro USB oculto incluido en el dispositivo. Para utilizarlo, simplemente tire del cable para sacarlo de su alojamiento y cuando termine, vuélvalo a colocar dentro.
Gran variedad de colores
El ECO-u306 se pone a la venta en una gran variedad de divertidos colores: negro, blanco, azul y rosa. ¡Elija el color que más le guste!
Precio y disponibilidad
El ECO-u306 ya está disponible en España con un precio recomendado de 27,9 €.
Contenido del paquete
· ECO-u306 

· Cable Micro USB 

· Manual de usuario en varios idiomas 

Las especificaciones detalladas y las fotografías del producto están disponibles en:
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=58537&ctNode=3633&mp=1 

Sobre Genius

Genius es una marca líder de dispositivos periféricos de ordenador a nivel internacional. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos para su PC, incluyendo ratones, teclados, cámaras web, altavoces, auriculares, micrófonos y dispositivos periféricos para juegos incluidos en la Serie GX Gaming. Los dispositivos electrónicos que los consumidores de Genius adquieren incluyen altavoces con bluetooth/base para altavoces, tabletas gráficas, proyectores, cargadores de baterías y grabadores de vídeo digitales. Durante seis años consecutivos, desde 2005, Genius ha sido reconocida como una de las mejores 20 empresas de Taiwán y ha ganado numerosos premios nacionales de IF, Red Dot, CES, CeBIT y otros. Para más información, visite la página web de Genius en www.geniusnet.com. También puede ver el perfil de la empresa en YouTube en http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
