Genius представляет универсальный внешний аккумулятор ECO-u306 — теперь в Украине
Ультра-тонкий аккумулятор на 3000 м Ач в ярких расцветках

8 октября 2013 года, Тайбэй, Тайвань - Genius представляет ECO-u306 – ультра-тонкий внешний аккумулятор. Тонкий и легкий ECO-u306 содержит дополнительный заряд энергии и совершенно не обременяет пользователя.
Ультра-тонкий
Тонкий (10 мм) по сравнению с обычными внешними аккумуляторами, ECO-u306 всегда поместится в кармане одежды или в сумке. Теперь можно не беспокоиться о том, что внезапно сядет батарейка.
Литий-ионная батарея на 3000 м Ач
В ECO-u306 установлена долговечная литий-ионная батарея емкостью 3000 м Ач, от которой можно полностью зарядить самый мощный смартфон с диагональю экрана до 5 дюймов.
Встроенный кабель micro-USB
Больше не нужно носить с собой лишние провода – ECO-u306 имеет собственный встроенный кабель micro-USB. Для использования его надо лишь вытащить из углубления, а затем спрятать обратно.
Разнообразие оттенков
ECO-u306 поставляется в нескольких цветах: черном, белом, синем и розовом. Выберите свой любимый!
Цена и доступность
ECO-u306 теперь оступен в Украине в магазинах ERC, MTI, Moyo, Анкор, ЮгКонтракт, Эльдорадо и Розетка Рекомендованная цена - 159,95 грн. 
В упаковке
· Аккумулятор ECO-u306 

· Кабель micro-USB 

· Многоязычное руководство
Фотографии продукта и подробное описание:
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=58540&ctNode=3633&mp=1
О компании

Genius является ведущей международной торговой маркой в области компьютерной периферии. Учрежденная корпорацией KYE Systems в 1983 году, Genius предлагает большой выбор продукции для ПК, включая компьютерные мыши, клавиатуры, веб-камеры, колонки, наушники, микрофоны и игровые периферийные устройства серии GX Gaming. Ассортимент потребительской электроники Genius включает в себя: Bluetooth / аудио док-станции, графические планшеты, проекторы, мобильные аккумуляторы и устройства для цифровой видеозаписи. В течение шести лет подряд, начиная с 2005 года, Genius была признана одной из 20 лучших тайваньских торговых марок в мире, и выиграла несколько национальных наград от IF, Red Dot, CES, CeBIT и т.д. Для получения дополнительной информации вы можете посетить сайт Genius: www.geniusnet.com. Кроме того, вы можете зайти в профиль компании Genius на YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI. 
