Genius представляет на Украине внешний аккумулятор с функцией быстрой зарядки для смартфонов и планшетов
Универсальный внешний аккумулятор ECO-U521

3 декабря 2013 года, Тайбэй, Тайвань – Genius представляет внешний аккумулятор ECO-u521 на украинском рынке. Этот компактный универсальный аккумулятор обладает большой емкостью и выдает ток силой 2,1 А для быстрой подзарядки мобильных устройств в дороге.

Внешний аккумулятор ECO-u521 позволит вам оставаться на связи с миром целый день. Вы можете запускать любое количество приложений на вашем мобильном устройстве и не беспокоиться о том, что вы пропустите важный звонок или сообщение из-за севшего аккумулятора.

Стильный портативный аккумулятор ECO-u521 обладает повышенной емкостью 5200 м Ач, и совместим с любыми устройствами, поддерживающими зарядку по USB – смартфонами, планшетами, медиаплеерами, игровыми устройствами и электронными книгами.

ECO-u521 имеет компактный размер (85 x 45 x 21 мм) и малый вес (117 г). Уровень заряда отображается на встроенном индикаторе. Компания Genius предлагает эту модель в черном, белом и красном цвете – на любой вкус!
Характеристики
· Тип аккумулятора: литий-ионный 

· Емкость: 5200 м Ач / 19,24 Ватт-час 

· Выходной ток: 5 В / 2,1 А 

· Индикатор заряда 

В упаковке
· Внешний аккумулятор 

· Кабель Micro UBS 

· Многоязычное руководство 

Доступность
Универсальный внешний аккумулятор Genius ECO-u521 теперь доступен на Украине по рекомендуемой цене 239,2 гривны.
Дополнительная информация:
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=58802&ctNode=4223&mp=1


О компании

Genius является ведущей международной торговой маркой в области компьютерной периферии. Учрежденная корпорацией KYE Systems в 1983 году, Genius предлагает большой выбор продукции для ПК, включая компьютерные мыши, клавиатуры, веб-камеры, колонки, наушники, микрофоны и игровые периферийные устройства серии GX Gaming. Ассортимент потребительской электроники Genius включает в себя: Bluetooth / аудио док-станции, графические планшеты, проекторы, мобильные аккумуляторы и устройства для цифровой видеозаписи. В течение шести лет подряд, начиная с 2005 года, Genius была признана одной из 20 лучших тайваньских торговых марок в мире, и выиграла несколько национальных наград от IF, Red Dot, CES, CeBIT и т.д. Для получения дополнительной информации вы можете посетить сайт Genius: www.geniusnet.com. Кроме того, вы можете зайти в профиль компании Genius на YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI. 
