Genius представляет Energy Mouse в Украине – внешний аккумулятор и мышь в одном устройстве
Два устройства в одном - экономия пространства

12 ноября 2013 года, Тайбэй, Тайвань – Genius представляет Energy Mouse в Украине – уникальное устройство, которое одновременно является полноценной мышкой и внешним аккумулятором. С этим гаджетом бизнесмены, путешественники и студенты смогут заряжать свои мобильные устройства в дороге, без необходимости носить отдельный внешний аккумулятор.
Внешний аккумулятор
Со смартфонами всегда может возникнуть ситуация, когда недостаточно заряда батареи. Внутри Energy Mouse находится аккумулятор на 2700 м Ач, емкости которого хватит для полного питания смартфона. Энергия аккумулятора Energy Mouse не связана с работой мыши – для нее предусмотрен резервный источник питания. Встроенный литий-полимерный аккумулятор заряжается с помощью USB-кабеля из комплекта поставки.
Резиновые накладки для большего комфорта
Полноразмерная мышь Energy Mouse с резиновыми накладками по бокам гораздо лучше подходит для работы с ноутбуком, чем сенсорная панель или маленькие неудобные мышки.
Технология Magic Roller
Патентованное колесо прокрутки Genius Magic Roller улучшает вертикальную прокрутку документов и сайтов.
Технология 2,4 ГГц и USB-наноприемник
Беспроводная технология 2,4 ГГц обеспечивает стабильный уверенный прием сигнала в радиусе до 10 метров. Миниатюрный наноприемник можно всегда оставлять подключенным в USB-порт, не вытаскивая его при переноске компьютера. При длительном неиспользовании наноприемник можно хранить в отсеке на дне мыши.
Индикатор уровня заряда
Четыре LED-индикатора показывают состояние зарядки и оставшийся уровень заряда. Чтобы проверить заряд аккумулятора, достаточно пару секунд удерживать кнопку «молния» в верхней части мыши.
Доступность
Мышь Energy Mouse доступна в Украине в синем, красном, серебристом и розовом цвете по рекомендуемой цене 239,95 гривен.

Мышь Energy Mouse можно приобрести у следующих продавцов и дистрибуторов: «Эльдорадо», MoYo, Rozetka, «Анкор», ERC, MTI и «Юг-Контракт».
Характеристики аккумулятора:
· Емкость: 2700 м Ач 

· Вход: Micro USB; 5В / 1А (макс.) 

· Выход: USB x 1; 5В / 1А (макс.) 

Требования к компьютеру:
· Windows® 8 / Vista / XP или Mac OSX 10.4+ 

· Свободный USB-порт 

· Свободный порт Micro USB 

В упаковке:
· Мышь Energy Mouse 

· USB-наноприемник 

· Кабель Micro USB 

· Многоязычное руководство 

Дополнительная информация:
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=58453&ctNode=105
http://www.youtube.com/watch?v=-is0dI2Kk9g#t=41
О компании

Genius является ведущей международной торговой маркой в области компьютерной периферии. Учрежденная корпорацией KYE Systems в 1983 году, Genius предлагает большой выбор продукции для ПК, включая компьютерные мыши, клавиатуры, веб-камеры, колонки, наушники, микрофоны и игровые периферийные устройства серии GX Gaming. Ассортимент потребительской электроники Genius включает в себя: Bluetooth / аудио док-станции, графические планшеты, проекторы, мобильные аккумуляторы и устройства для цифровой видеозаписи. В течение шести лет подряд, начиная с 2005 года, Genius была признана одной из 20 лучших тайваньских торговых марок в мире, и выиграла несколько национальных наград от IF, Red Dot, CES, CeBIT и т.д. Для получения дополнительной информации вы можете посетить сайт Genius: www.geniusnet.com. Кроме того, вы можете зайти в профиль компании Genius на YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI. 
