PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius Presenta en Latinoamérica el modelo G-Shot 510, una Cámara Digital con Dos Pantallas LCD y Resistente al Agua
La cámara ideal para capturar momentos al aire libre
2 de mayo de 2013, Taipéi, Taiwán – Genius anuncia hoy la incorporación de la G-Shot 510 a su línea de cámaras digitales Genius G-Shot. No hay necesidad de poner en riesgo una SLR al ir a la playa o realizar actividades al aire libre. La G-Shot 510 es una cámara digital de 8 megapíxeles con una segunda pantalla LCD en el frente para autorretratos y para capturar momentos inolvidables con los seres queridos en cualquier ambiente, incluso bajo el agua.
Compacta y resistente al agua
La G-Shot 510 es completamente resistente al agua gracias a su cuerpo compacto y cerrado. Sin necesidad de preparación previa, se puede tomar fotos y filmar vídeos hasta 3 metros de profundidad. Los botones están sellados, lo que permite ver las fotografías y vídeos anteriores aún cuando se está bajo el agua. Esta cámara no solo es ideal para ambientes húmedos, también es resistente al polvo y a la arena.
Doble pantalla LCD ideal para autorretratos
Gracias a sus dos pantallas LCD, los usuarios podrán tomarse autorretratos con la pantalla LCD de 1.8" ubicada en la parte frontal. Al voltear la cámara las fotografías se podrán ver en la pantalla de 2.7” de la parte trasera.
Sensor de 8 Megapíxeles
La G-Shot 510 cuenta con un sensor de 8 megapíxeles que brinda imágenes en alta resolución. Los vídeos pueden ser grabados con una resolución VGA (640x480).
Soporta tarjetas MicroSD de hasta 32GB
Las tarjetas MicroSD de hasta 32GB son almacenadas al interior del compartimento de la G-Shot 510 para protegerlas del agua y del polvo.
Precio recomendado y disponibilidad
La G-Shot 510 estará prontamente disponible en Latino América a un precio recomendado de $79.00.
Especificaciones:
· Nivel de impermeabilidad – IPX8 

· Sensor de imagen – 8.0 MP CMOS 

· Lente – Lente de enfoque fijo 

· Zoom óptico – N/A 

· Zoom digital – 4X 

· Valores ISO – Auto, 100, 200, 400, 800 

· Imagen fija – Max 16M (por interpolación) 

· Resolución de Vídeo – VGA (640x480) @ 30 fps 

· Formato de archivo – JPEG, MJPG, AVI 

· Almacenamiento – No incluye memoria interna; tarjeta MicroSD de hasta 32GB 

· Batería – Baterías alcalinas 2 X AAA 

Contenido del paquete:
· Cámara digital 

· Cable USB 

· Estuche 

· Garantía 

· Dos baterías alcalinas AAA 

· Manual de uso en varios idiomas 


Las fotografías del producto y las especificaciones detalladas se encuentran disponibles en: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=57444&ctNode=151 

Presentación en vídeo de la cámara digital G-Shot 510: 
http://www.youtube.com/watch?v=z7WRU9XqSU0 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo mouse, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
