PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

La edición Darklight de la serie GX Gaming de Genius lanza en Latinoamérica unas almohadillas para mouse diseñadas especialmente para jugar
GX-Speed y GX- Control ofrecen lo último en precisión, velocidad y comodidad
16 de octubre de 2013, Taipéi, Taiwán - GX Gaming, la serie de periféricos para juegos de Genius ofrece unas Almohadillas para Mouse Edición Darklight en Perú, Argentina, Colombia y Chile. Las almohadillas GX-Speed y GX-Control Edición Darklight son las compañeras perfectas para todos los jugadores.

La edición Darklight de la serie GX Gaming ahora incluye dos superficies especialmente diseñadas para el mouse, perfectas para todos los juegos en los que los jugadores necesitan velocidad y precisión.
GX-Speed Edición Darklight
La almohadilla GX-Speed Edición Darklight está fabricada con un tejido suave que hace que los movimientos del mouse sean más rápidos y precisos. Gracias a esta precisión y velocidad, esta almohadilla para mouse es perfecta para los juegos MMORPG o RTS.
GX-Control Edición Darklight
La almohadilla GX-Control Edición Darklight está diseñada con un tejido de textura gruesa que proporciona un control perfecto del mouse. Este diseño es ideal para conseguir movimientos precisos durante los juegos FPS y RTS.
Gran velocidad y control
La amplia superficie de 450 x 370 mm le permite una gran libertad de movimiento, asegurándole un alto rendimiento, velocidad, precisión y control durante la competición. Este tamaño extra grande hace que la serie Darklight sea perfecta para los jugadores que utilicen ajustes de baja sensibilidad en los mouse para obtener una mayor precisión.
Larga duración y comodidad
Las suaves almohadillas para mouse GX Darklight están fabricadas con una goma natural antideslizante que ofrece un perfecto agarre y comodidad durante las prolongadas sesiones de juego. Los bordes con costuras reforzadas permiten que los jugadores destrocen a sus enemigos, no sus almohadillas para mouse. La superficie de la almohadilla está sometida a un tratamiento de baja temperatura para prolongar su duración.

Se incluye una correa para que los jugadores puedan enrollar la almohadilla fácilmente y protegerla de los golpes y la suciedad y puedan llevarla a su próxima sesión de juegos. 

Gracias a que ofrecen un control mejorado para los juegos, un diseño atractivo y un precio asequible, las Almohadillas para Mouse Edición Darklight es inevitable que sean de gran interés para todos los jugadores. Ya están disponibles en Perú, Argentina, Colombia y Chile.
Contenido del paquete
Almohadillas para mouse GX-Speed y GX-Control Edición Darklight para jugadores profesionales Correa Manual de usuario en varios idiomas.
Información adicional del producto disponible en:
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=54997&ctNode=3609 (para GX-Speed) y
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=54998&ctNode=3609 (para GX-Control) 

Sobre Genius

Genius es una marca líder de dispositivos periféricos de computadora a nivel internacional. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos para su PC, incluyendo mouse, teclados, cámaras web, parlantes, audífonos, micrófonos y dispositivos periféricos para juegos incluidos en la Serie GX Gaming. Los dispositivos electrónicos que los consumidores de Genius adquieren incluyen parlantes con bluetooth/base para parlantes, tablas gráficas, proyectores, cargadores de baterías y grabadoras de vídeo digitales. Durante seis años consecutivos, desde 2005, Genius ha sido reconocida como una de las mejores 20 empresas de Taiwán y ha ganado numerosos premios nacionales de IF, Red Dot, CES, CeBIT y otros. Para más información, visite la página web de Genius en www.geniusnet.com También puede ver el perfil de la empresa en YouTube en http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
