PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Ahora disponibles en España los Auriculares HS-400A de Genius con banda de sujeción y micrófono giratorio incorporado
La elección más cómoda y ligera para realizar llamadas en internet y escuchar música
23 de abril de 2013, Taipéi, Taiwán – Genius se complace en anunciar unos auriculares con banda de sujeción ajustable que incluyen un micrófono omnidireccional, los HS-400A. Su calidad de sonido y diseño estilo graffiti hacen que sean perfectos para aquellos que buscan unos auriculares a un precio asequible tanto para realizar llamadas en internet como para escuchar música.

Sus auriculares están fabricados con unas suaves almohadillas de piel sintética que se adaptan cómodamente para que pueda utilizarlos durante un largo periodo de tiempo sin sentir ninguna molestia. Además, las unidades de diafragma de 40 mm. le permiten disfrutar de un excelente sonido, lo que los hace ideales para chatear o para escuchar música.

Los HS-400A (solo 158 gr.) se pueden adaptar según sus preferencias. Los auriculares de estilo graffiti pueden girar para adaptarse a la posición que desee y la banda de sujeción puede extenderse por ambos lados, permitiéndole colocar los auriculares a la altura deseada.

El micrófono omnidireccional situado en el auricular izquierdo puede colocarse en la posición que desee. Retírelo cuando no lo utilice y vuelva a acercarlo cuando desee hablar.

Su cable de 1,8 m. le permite utilizar los HS-400A desde lejos y su control de volumen integrado en el cable hace que no tenga que acercarse al ordenador para subir o bajar el volumen cuando está sentado cómodamente en el sofá.

Los HS-400A están disponibles en España en color negro con un precio recomendado de 16,90 €. 

Los HS-400A pueden adquirirse en España a través de los siguientes distribuidores: APP - Asesoría y Programación Profesional, S.L. EL Corte Inglés S.A., Informatic Center, MR.MICRO Ordenadores y Media Markt & Saturn. 
Especificaciones técnicas:
· Dimensiones de la unidad de diafragma: 40 mm. 

· Frequencia de respuesta: 20Hz~20kHz 

· Impedancia: 32 ohms 

· Sensibilidad: 113dB±3dB 

· Conectores: dos conectores de 3,5 mm. 

· Longitud del cable: 1800 mm. 

· Peso: 158 g. 

· Sensibilidad del micrófono: -54dB±3dB 

· Frencuencia de respuesta del micrófono: 100Hz~10kHz 

Contenido del paquete:
· Auriculares HS-400A 

· Guía rápida en varios idiomas 


Las fotografías del producto y las especificaciones detalladas se encuentran disponibles en: 
http://geniusnet.com.tw/wSite/ct?xItem=51069&ctNode=1288 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
