PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Ya disponibles en España los Auriculares con Diadema y Micrófono Ajustables – HS-510X de Genius
Auriculares profesionales para conversar y llamadas de conferencia
18 de diciembre de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius se complace en anunciar los auriculares con diadema y mircrófono ajustables – HS-510X. Su apariencia profesional y su calidad de sonido los convierten en una gran opción para aquellas personas en busca de unos auriculares asequibles y de calidad.

La capacidad de ajuste y la funcionalidad giratoria de estos elegantes auriculares transmiten el sonido a tus oídos con un ángulo perfecto. Gracias a su gran tamaño, los gruesos y acolchados auriculares pueden cubrir tus orejas por completo y reducir el ruido de fondo.

Los HS-510X son ligeros y acolchados, pueden ser utilizados por largo tiempo sin molestias. La diadema acolchada puede ser extendida hasta seis centímetros de ambos lados. El ajuste deseado puede ser fácilmente compensado por las ocho opciones de tamaño en la diadema. Esto asegura que los auriculares puedan encajar todas las preferencias.

Este modelo cuenta con grandes unidades de potencia de 50mm, que le proporcionan un rango de sonido más completo. Está experiencia de sonido mejorada significa que podrás escuchar todos los pequeños matices durante las llamadas de conferencia.

La posición del micrófono multi direccional puede ser ajustada fácilmente en el auricular izquierdo. El micrófono puede ser girado hacia atrás cuando no esté siendo utilizado y puede ser girado hacia en frente cuando estés listo para conversar.

El cable de 2m te permite usar los HS-510X desde una buena distancia y el control de volumen incorporado está al alcance. No hay necesidad de que vayas al ordenador a bajar o a subir el volumen. 

Los HS-510X ya están disponibles en España en color negro a un precio recomendado de €24.90. 
Especificaciones técnicas:
· Dimensiones del diafragma: 50mm 

· Frecuencia de Respuesta: 20Hz~20kHz 

· Impedancia: 32ohm 

· Sensibilidad: 102dB±3dB 

· Conectores: Dos jacks de 3.5mm 

· Longitud del Cable : 2000mm 

· Peso: 319g 

· Sensibilidad del Mic : -56dB±3dB 

· Frecuencia de Respuesta del Mic : 30Hz~16kHz 

Contenido del paquete:
· Auriculares HS-510X 

· Manual de uso en varios idiomas 


Más información sobre el producto y las fotos están disponibles aquí: 
http://www.geniusnet.com/Genius/wSite/ct?xItem=55570&ctNode=1288 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
