PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Escuche caer un alfiler y dónde ha caído con:
Los Auriculares virtuales para juegos con sonido surround, HS-G450 7.1.
18 de diciembre de 2013, Taipéi, Taiwán - Genius, se complace en anunciar lo último en auriculares virtuales de 7.1 canales para juegos, los HS-G450, que han sido meticulosamente diseñados para los jugadores más duros. Proporciona el sonido cómodo e intuitivo que necesita para localizar la acción en el juego. Con un toque de color e iluminación, los HS-G450 ofrecen más que una estética atrayente a su experiencia de juego. Los HS-G450 son una gran elección para aquellos jugadores que deseen un excelente sonido y quieran destacar entre la multitud.
Estética atrayente para el estilo de juego
Los auriculares cuentan con una moderna iluminación LED azul que le permitirá destacar sobre otros jugadores. También podrá retirar el micrófono desmontable cuando no necesite usarlo. El control de volumen integrado en el cable permite a los jugadores apagar y encender el micrófono y controlar el volumen en un instante. Sus cómodos auriculares permiten eliminar todos los sonidos ambientales que pudieran distraerle y reducir el daño que pudiera causarle a sus orejas un uso prolongado de los auriculares. Además, su cable de 2 metros de longitud le permitirá moverse con libertad durante el fragor de la batalla.
Excelente sonido
Los HS-G450 incluyen unas unidades de diafragma de neodimio de 40 mm, lo que permite obtener unos potentes sonidos bajos durante la batalla. Los jugadores también podrán utilizar los 7.1 canales y los ajustes de ecualizador predeterminados para adaptarse a sus preferencias y escenarios. El sonido 7.1 le permite reconocer de dónde viene el sonido, lo que supone una ventaja en la mayoría de juegos.
Precio y disponibilidad
Los HS-G450 ya están disponibles en Argentina, Chile and Colombia con un precio recomendado de 34,90 USD.
Contenido del paquete

· Auriculares 

· Unidad de diafragma: 40 mm – Frequencia de respuesta: 20Hz ~ 20KHz 

· Impedancia: 32 ohm 

· Sensibilidad: 102 dB 

· Longitud del cable: dos metros 
· Micrófono 

· Sensibilidad: -34±3 dB 

· Direccionalidad: Multidireccional 

· Frequencia de respuesta: 100Hz~10KH 

Requisitos del sistema
· Disponible puerto USB 

Contenido del paquete
· Auriculares HS-G450 

· CD con los drivers 

· Guía rápida en varios idiomas 

Las fotografías de los auriculares HS-G450 y las especificaciones detalladas se encuentran disponibles en:
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=58413&ctNode=145 
Video del producto HS-G450 de Genius:
http://www.youtube.com/watch?v=Lb6RDN0YSWA 
Sobre Genius
Genius es una marca líder de dispositivos periféricos de computadora a nivel internacional. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos para su PC, incluyendo mouse, teclados, cámaras web, parlantes, audífonos, micrófonos y dispositivos periféricos para juegos incluidos en la Serie GX Gaming. Los dispositivos electrónicos que los consumidores de Genius adquieren incluyen parlantes con bluetooth/base para parlantes, tablas gráficas, proyectores, cargadores de baterías y grabadoras de vídeo digitales. Durante seis años consecutivos, desde 2005, Genius ha sido reconocida como una de las mejores 20 empresas de Taiwán y ha ganado numerosos premios nacionales de IF, Red Dot, CES, CeBIT y otros. Para más información, visite la página web de Genius en www.geniusnet.com También puede ver el perfil de la empresa en YouTube en http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
