PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Ya disponible en España los Auriculares con micrófono HS-M200 con aislamiento de ruido
Escuche música y reciba llamadas telefónicas
11 de diciembre de 2013, Taipéi, Taiwán – Genius se complace en anunciar que los auriculares con aislamiento de ruido, HS-M200, ya están disponibles en España. Escuche su música preferida con los auriculares HS-M200. Reciba y haga llamadas telefónicas y escuche música sin tener que quitarse los auriculares.
Diseño con aislamiento de ruido
Los auriculares HS-M200 de Genius vienen con un aislamiento de ruido que minimiza los sonidos externos. Su diseño de tapón bloquea el ruido exterior, por lo que podrá centrarse en escuchar solo su música. Esto permite que disfrute de lo que esté escuchando o haciendo.
Mando integrado
Realice y reciba llamadas, reproduzca/pause y cambie de canción con el botón multinacional. Cuando reciba una llamada, utilice su micrófono integrado para mantener conversaciones en modo manos libres.
Compatibilidad
Los HS-M200 cuentan con un conector estándar de 3,5 mm, por lo que podrá utilizarlos con la mayoría de teléfonos y reproductores, incluido ordenadores, portátiles, reproductores de música, videoconsolas portátiles y teléfonos. El conector está cromado para evitar distorsiones y protegerlo de la corrosión y de la suciedad.
Elección de colores
Los HS-M200 están disponibles en dos colores: negro o blanco.
Precio y disponibilidad
Los auriculares HS-M200 de Genius ya están disponibles en España con un precio recomendado de 10,90 €.
Especificaciones técnicas
· Unidad de diafragma: 10 mm 

· Frecuencia de respuesta: 20Hz ~ 20KHz 

· Impedancia: 32 ohm 

· Sensibilidad: 95dB ±4db 

Contenido del paquete
· Auriculares con micrófono 

· Guía rápida en varios idiomas 

Las fotografías de los auriculares HS-M200 de Genius y las especificaciones detalladas se encuentran disponibles en:
http://www.geniusnet.com/Genius/wSite/ct?xItem=58733&ctNode=145 
Sobre Genius
Genius es una marca líder de dispositivos periféricos de ordenador a nivel internacional. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos para su PC, incluyendo ratones, teclados, cámaras web, altavoces, auriculares, micrófonos y dispositivos periféricos para juegos incluidos en la Serie GX Gaming. Los dispositivos electrónicos que los consumidores de Genius adquieren incluyen altavoces con bluetooth/base para altavoces, tabletas gráficas, proyectores, cargadores de baterías y grabadores de vídeo digitales. Durante seis años consecutivos, desde 2005, Genius ha sido reconocida como una de las mejores 20 empresas de Taiwán y ha ganado numerosos premios nacionales de IF, Red Dot, CES, CeBIT y otros. Para más información, visite la página web de Genius en www.geniusnet.com. También puede ver el perfil de la empresa en YouTube en http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
