PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius lanza en España el Teclado Multimedia para uso doméstico o de oficina– KB-M205
Disponible con conectores PS2 o USB
10 de enero de 2013, Taipéi, Taiwán – Genius se complace en anunciar el teclado multimedia con seis teclas de acceso directo para control multimedia y acceso a internet – KB-M205 – ahora disponible en España. Este asequible y ergonómico teclado de estilo sencillo se encuentra disponible en dos elegantes colores: negro o rojo. El teclado KB-M205 puede utilizarse con cualquier tipo de ordenador y está disponible tanto con conector PS2 como USB.

Las seis teclas de acceso directo del teclado KB-M205 le permiten un control rápido. Puede controlar o seleccionar opciones de audio (subir y bajar volumen, silenciar) y funciones de internet (abrir navegador, ir a favoritos, volver). Las teclas de acceso directo se encuentran situadas en una posición muy intuitiva, justo encima del teclado QWERTY.

Su diseño ergonómico y su ángulo de escritura ajustable hacen del uso del teclado KB-M205 toda una experiencia. Las teclas son suaves al tacto y muy silenciosas gracias a su estructura de bajo ruido. Además, los agujeros de drenaje de líquidos situados en la parte posterior del teclado permiten que cualquier líquido derramado accidentalmente lo atraviese sin causar ningún daño.

El teclado KB-M205 ya se encuentra disponible en España tanto en color negro como rojo con un precio recomendado de 9,15 €.
Requisitos del sistema:
· Soporte para Windows 8/7/Vista/XP 

· Disponible con conector USB o PS2 

Contenido del paquete:
· Teclado multimedia KB-M205 


Las fotografías del producto y las especificaciones detalladas se encuentran disponibles en: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=55853&ctNode=1274&mp=3 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
