Genius представляет игровую клавиатуру Manticore в Казахстане
Механические кнопки, подсветка на 16 млн цветов и 3 раздельных цветовых зоны

13 августа 2013 года, Тайбэй, Тайвань - компания Genius, производитель высококачественных компьютерных аксессуаров, представляет игровую клавиатуру Manticore в Казахстане. Эта клавиатура, получившая награду COMPUTEX d&i, оснащена большими механическими кнопками и подсветкой на 16 млн цветов, распределенной по 3-м цветовым зонам.
Подсветка всех клавиш
Клавиатура Manticore превосходит своих конкурентов благодаря наличию механических кнопок с подсветкой, распределенных по трем зонам, при этом каждой из них можно назначить свой цвет. Подсветка имеет 16 млн цветов и 4 уровня яркости, что позволяет играть на полную мощность даже в условиях слабого освещения. Широкая цветовая палитра в сочетании с тремя раздельными зонами подсветки позволяет настроить клавиатуру так, как это удобно пользователю.
Легкий ввод макросов
На левой стороне клавиатуры Manticore находится восемь макро-кнопок. Каждая может хранить 3 макроса, что позволяет в общей сложности задать до 24 макро-команд. Нажатием всего одной кнопки можно быстро переключаться между наборами макросов. При этом запись новых макросов осуществляется на лету с помощью кнопки Master Record. Клавиатура Manticore имеет встроенную память объемом 32 килобайта (для хранения настроек), а наличие функции anti-ghost позволяет нажимать до 20 клавиш одновременно.
Низкая латентность и другие бонусы
Manticore позволяет играть на максимальной скорости и с максимальным комфортом. Частота опроса клавиатуры составляет 1000 герц, время отклика - 1 миллисекунду. Также она оснащена резиновыми ковриками на нижней стороне для большей устойчивости. Кабель USB 2.0 длиной 1,8 м можно удобным образом свернуть, чтобы не занимать пространство на столе. Кроме того, на задней стороне Manticore имеется два порта USB для подключения дополнительных устройств.
Доступность
клавиатура Manticore в настоящее время доступна в Казахстане через сети магазинов “Алсер”, B-Lite, “Логиком”, “Технодом” и “Сулпак”. Рекомендованная цена составляет 13485 тенге.
В упаковке
· Проводная клавиатура с кабелем длиной 1,8 м 

· Компакт-диск Manticore 

· Краткое руководство 

Спецификации
· Габариты (Д*В*Ш): 54,3 x 3,0 x 20,0 см 

· Вес: 1003 г 

· Высокоскоростной кабель USB 2.0 


Информация о продукте доступна по ссылке:
http://www.gx-gaming.com/?action=products_detail&wtype=feature&id=19

Полная информация о Genius GX Gaming серии доступна здесь:
http://www.gx-gaming.com/
О компании

Genius является ведущей международной торговой маркой в области компьютерной периферии. Учрежденная корпорацией KYE Systems в 1983 году, Genius предлагает большой выбор продукции для ПК, включая компьютерные мыши, клавиатуры, веб-камеры, колонки, наушники, микрофоны и игровые периферийные устройства серии GX Gaming. Ассортимент потребительской электроники Genius включает в себя: Bluetooth / аудио док-станции, графические планшеты, проекторы, мобильные аккумуляторы и устройства для цифровой видеозаписи. В течение шести лет подряд, начиная с 2005 года, Genius была признана одной из 20 лучших тайваньских торговых марок в мире, и выиграла несколько национальных наград от IF, Red Dot, CES, CeBIT и т.д. Для получения дополнительной информации вы можете посетить сайт Genius: www.geniusnet.com. Кроме того, вы можете зайти в профиль компании Genius на YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI. 
