PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Cómodo ratón ambidiestro de Genius
Ya está disponible en España el Ratón óptico inalámbrico de 2.4 GHz NS-6000
18 de diciembre de 2013, Taipéi, Taiwán – Genius lanza un nuevo ratón óptico inalámbrico, el NS-6000, diseñado para que pueda utilizarse con ambas manos.
Gran comodidad
Gracias a su sensor óptico de alta precisión de 1000 ppp, el NS-6000, con tres botones, ofrece un control preciso del cursor para ayudarle a desplazarse a través de documentos o páginas web. Su forma contorneada permite su uso con ambas manos y sus costados ligeramente curvados le proporcionan el apoyo y comodidad necesarios durante las largas jornadas de trabajo.

Pico receptor USB: El NS-6000 permite dos maneras de guardar el pico receptor USB. Este receptor es lo suficientemente pequeño como para dejarlo enchufado en su notebook sin causarle ninguna molestia, o puede guardarlo dentro del ratón, en un espacio reservado para dicho receptor.

Eficiencia energética: El NS-6000 está diseñado para que se utilice con una sola batería AA, ya que cuenta con un botón para encender/apagar el ratón, lo que le permitirá prolongar la vida de la batería cuando no lo esté utilizando.
Precio y disponibilidad
El NS-6000 ya se encuentra disponible en España con un precio recomendado de 9,9 €.
Requisitos del sistema
· Windows® 8/7/Vista/XP, Mac OSX 10.4+ o superior 

· Disponible puerto USB 

Contenido del paquete
· NS-6000 

· Receptor Pico USB 

· Batería alcalina AA 

· Guía rápida en varios idiomas 

Las fotografías del ratón NS-6000 y las especificaciones detalladas se encuentran disponibles en:
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=56971&ctNode=105 
Sobre Genius
Genius es una marca líder de dispositivos periféricos de ordenador a nivel internacional. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos para su PC, incluyendo ratones, teclados, cámaras web, altavoces, auriculares, micrófonos y dispositivos periféricos para juegos incluidos en la Serie GX Gaming. Los dispositivos electrónicos que los consumidores de Genius adquieren incluyen altavoces con bluetooth/base para altavoces, tabletas gráficas, proyectores, cargadores de baterías y grabadores de vídeo digitales. Durante seis años consecutivos, desde 2005, Genius ha sido reconocida como una de las mejores 20 empresas de Taiwán y ha ganado numerosos premios nacionales de IF, Red Dot, CES, CeBIT y otros. Para más información, visite la página web de Genius en www.geniusnet.com. También puede ver el perfil de la empresa en YouTube en http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
