PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

GENIUS lanza en España el Ratón inalámbrico que funciona hasta 18 meses con una sola pila, el NX-6500
Eficiente ratón óptico inalámbrico
11 de julio de 2013, Taipéi, Taiwán – Genius lanza hoy el NX-6500, un eficiente ratón óptico inalámbrico. El NX-6500 utiliza un sensor infrarrojo de 1200 ppp para reducir el voltaje y el consumo de energía. Con su bajo nivel de consumo de energía, el NX-6500 puede utilizarse hasta 18 meses con una sola pila AA.

La tecnología bidireccional anti-interferencia de 2.4GHz permite utilizarlo desde una distancia de hasta 10 metros. Su diseño ergonómico incluye unos laterales de goma para un perfecto agarre, al igual que una ruleta que facilita su uso y ofrece una mayor comodidad. El control del cursor y su desplazamiento por la pantalla es sencillo y gracias a sus tres botones accederá rápidamente al contenido sin tener que levantar la mano del ratón. Además, su forma ergonómica permite utilizarlo con ambas manos.

Conecte el NX-6500 a cualquier ordenador o portátil a través de su receptor USB. Además, su microrreceptor USB encaja perfectamente en el ratón para una mayor comodidad a la hora de guardarlo y transportarlo.
Precio y disponibilidad
El ratón NX-6500 de Genius ya está disponible en España por 16,9 € en tres colores: gris metálico, rojo y plata.
Requisitos del sistema:
· Windows® 8 /Vista/XP o Mac OSX 10.4+ 

· Disponible puerto USB 

Contenido del paquete:
· NX-6500 

· Microrreceptor USB 

· Pila alcalina AA 

· Manual de usuario en varios idiomas 

Las especificaciones detalladas se encuentran disponibles en:
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=57365&ctNode=105&mp=1 

Sobre Genius

Genius es una marca líder de dispositivos periféricos de ordenador a nivel internacional. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos para su PC, incluyendo ratones, teclados, cámaras web, altavoces, auriculares, micrófonos y dispositivos periféricos para juegos incluidos en la Serie GX Gaming. Los dispositivos electrónicos que los consumidores de Genius adquieren incluyen altavoces con bluetooth/base para altavoces, tabletas gráficas, proyectores, cargadores de baterías y grabadores de vídeo digitales. Durante seis años consecutivos, desde 2005, Genius ha sido reconocida como una de las mejores 20 empresas de Taiwán y ha ganado numerosos premios nacionales de IF, Red Dot, CES, CeBIT y otros. Para más información, visite la página web de Genius en www.geniusnet.com. También puede ver el perfil de la empresa en YouTube en http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
