PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Ahora disponible en España el Sistema de Altavoces de Sonido Envolvente de la serie GX Gaming de Genius
El nuevo sistema de altavoces de sonido envolvente 5.1 mejora su experiencia en juegos y cine
17 de enero de 2013, Taipéi, Taiwán – Genius se complace en anunciar que el primer sistema de altavoces de sonido envolvente de la Serie GX Gaming se encuentra ya disponible en España – el SW-G5.1 3500.

Llevando la Serie GX Gaming a un nuevo nivel sónico, este sistema de altavoces de 80 vatios RMS incluye un subwoofer de 6,5 pulgadas que proporciona 30 vatios de sonidos graves estremecedores, cinco altavoces satélites de 15 vatios para un audio posicional y un mando a distancia para ajustar el volumen y los sonidos graves. Con un diseño con enganches, los altavoces satélites del SW-G5.1 3500 pueden colgarse de las paredes, ayudando a maximizar la experiencia de sonido envolvente.

El sistema de sonido envolvente 5.1 del SW-G5.1 3500 le ofrece a los jugadores una ventaja en los juegos de disparos en primera persona al permitirles localizar al enemigo únicamente por el sonido. Al utilizar altavoces estéreo para jugar, los usuarios solo pueden distinguir entre derecha e izquierda. Sin embargo, el sonido 5.1 permite a los jugadores escuchar las pisadas de sus oponentes desde todas direcciones.

El sonido de los altavoces satélite de 3 pulgadas del SW-G5.1 3500 complementa los profundos y nítidos sonidos graves del subwoofer, alcanzando frecuencias tan bajas como los 50Hz. Los usuarios pueden ajustar el volumen y los sonidos graves tanto desde el panel de control del subwoofer como desde el mando a distancia. Entre las opciones de control se incluye el STANDBY y las entradas AUX/5.1 CH, que permiten a los usuarios cambiar el modo de sonido, ya sea para jugar o para escuchar música.

En la parte frontal del subwoofer, sobre el indicador LED, se encuentran las entradas y salidas de audio que proporcionan privacidad al conectar auriculares y micrófonos cuando se juega, al igual que suponen una forma rápida de conectar su reproductor MP3 y smartphones al sistema de altavoces. La parte posterior del subwoofer incluye más conexiones, aumentando de este modo la flexibilidad del SW-G5.1 3500. En la parte de atrás se encuentran tres entradas RCA con códigos de color 5.1 CH, al igual que una entrada adicional AUX de 3,5 mm. 

Al ofrecer graves impactantes, nitidez de sonido en frecuencias de rangos medios a altos y flexibilidad de conexión a consolas y a otros dispositivos de música y entretenimiento, el sistema de sonido envolvente SW-G5.1 3500 refleja, con un diseño más versátil, la gran calidad que representa la Serie GX Gaming. 

El SW-G5.1 3500 de Genius ya se encuentra disponible en España con un precio recomendado de 114,90 €. 
Especificaciones técnicas:
· Potencia total de salida: 80 vatios 

· Satélite: 10 vatios (cada uno) 

· Subwoofer: 30 vatios 

· Unidades 

· Satélite: 3 pulgadas, 4 ohmios 

· Subwoofer: 6,5 pulgadas, 5 ohmios 

· Frecuencia de respuesta: 50Hz~20kHz 

Contenido del paquete:
· Subwoofer 

· Cinco altavoces satélites 

· Cable estéreo 2RCA de 3,5 mm 

· Tres cables codificados por colores 

· Manual de usuario en varios idiomas 


Las fotografías del producto están disponibles en: 
http://www.gx-gaming.com/?action=products_detail&wtype=feature&id=17 

La serie completa de GX gaming está disponible en: 
http://www.geniusnet.com/wSite/np?ctNode=3603&mp=1 

Visite la página de la Serie GX Gaming en YouTube: 
http://www.youtube.com/watch?v=wtUph8XmPzY 

Sobre Genius

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces portátiles. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información visite el sitio web de Genius en www.geniusnet.com También puede visitar el canal Genius en YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
