Genius представляет в Украине систему домашнего кинотеатра SW-HF5.1 5200 HD с MP3-декодером
Наслаждайтесь звуком и атмосферой фильмов и игр благодаря новой аудиосистеме

15 октября 2013 года, Тайбэй, Тайвань – Genius представляет систему домашнего кинотеатра SW-HF5.1 5200 HD в деревянном корпусе с MP3-декодером в Украине. Эта элегантная аудиосистема класса Hi-Fi мощностью 150 Вт из шести компонентов в корпусе из вишневого дерева позволяет полностью погрузиться в объемный звук формата 5.1.

Система состоит из 6 колонок, создающих объемный звук формата 5.1. Сабвуфер с динамиком 6,5” выдает глубокие насыщенные низы, а трехполосный центральный динамик и два трехполосных фронтальных динамика обеспечивает чистое воспроизведение средних частот. Два тыловых сателлита создают эффект объемного звучания.

SW-HF5.1 5200 поддерживает декодирование и воспроизведение музыки в формате MP3 с флэшек и карт памяти micro-SD или SD. Пульт управления позволяет менять громкость динамиков и выбирать источник входного сигнала. Система прекрасно подходит для флэш-накопителей, смартфонов, компьютеров, ноутбуков, DVD-плееров, игровых консолей, телевизоров, и CD/MP3-плееров. Собрать SW-HF5.1 5200 очень просто, поскольку все провода и разъемы подписаны и обозначены своим цветом.

Аудиосистема SW-HF5.1 5200 позволяет создать идеальный кинотеатр и концертный зал в вашем доме. Обновленный дизайн системы отлично впишется в любую обстановку, а музыка и фильмы будут звучать именно так, как это было задумано.
Доступность
Система SW-HF5.1 5200 теперь доступна в Украине в магазинах дистрибьюторов ERC, MTI, Moyo, «Анкор», «ЮгКонтракт», «Эльдорадо» и «Розетка».
Рекомендованная цена – 1832 грн.
В упаковке
· Сабвуфер 

· Центральный динамик 

· Два фронтальных динамика 

· Два тыловых динамика 

· Пять соединительных проводов 

· Четыре аудио-кабеля 2RCA-2RCA 

· Аудио-кабель джек 3,5 мм - 3,5 мм 

· Аудио-кабель 2RCA - джек 3,55 мм 

· Пульт ДУ 

· Две батарейки 

· Многоязычное руководство 

Характеристики
· Сабвуфер: 6,5”, 8 Ом 

· Центр: два твиттера 3”, 3 Ом; один твиттер 1”, 8 Ом 

· Фронт: динамики 4” + 3”; шелковый твиттер 1”, 8 Ом 

· Тыл: динамик 3”, 6 Ом; шелковый твиттер 1”, 8 Ом 

· Частотный диапазон: 50 Гц – 20 кГц 

· Соотношение сигнал-шум: 75 дБ 

· Источник питания: встроенный трансформатор переменного тока 

Габариты (Ш x В x D)
· Сабвуфер: 225 x 373 x 297 мм 

· Центр: 210 x 373 x 280 мм 

· Фронт: 295 x 133 x 115 мм 

· Тыл: 138 x 303 x 136 мм 

Дополнительная информация:
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=58379&ctNode=146&mp=1
О компании

Genius является ведущей международной торговой маркой в области компьютерной периферии. Учрежденная корпорацией KYE Systems в 1983 году, Genius предлагает большой выбор продукции для ПК, включая компьютерные мыши, клавиатуры, веб-камеры, колонки, наушники, микрофоны и игровые периферийные устройства серии GX Gaming. Ассортимент потребительской электроники Genius включает в себя: Bluetooth / аудио док-станции, графические планшеты, проекторы, мобильные аккумуляторы и устройства для цифровой видеозаписи. В течение шести лет подряд, начиная с 2005 года, Genius была признана одной из 20 лучших тайваньских торговых марок в мире, и выиграла несколько национальных наград от IF, Red Dot, CES, CeBIT и т.д. Для получения дополнительной информации вы можете посетить сайт Genius: www.geniusnet.com. Кроме того, вы можете зайти в профиль компании Genius на YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI. 
