Мгновенный доступ к Facebook с клавиатуры
Клавиатура и мышь Genius SlimStar i8050 теперь доступны в Казахстане

24 декабря 2013 года, Тайбэй, Тайвань – Genius представляет на казахстанском рынке мультимедийный комплект, клавиатуру и мышь SlimStar i8050 с быстрым доступом к функциям Facebook и Windows®.

Двенадцать функциональных клавиш ускоряют доступ к Интернету и мультимедийным приложениям. Клавиатура SlimStar i8050 содержит три горячих клавиши для Windows 8, которые позволяют переключаться между открытыми приложениями, закрывать приложения и быстро искать информацию. Так, сочетание клавиш FN + F12 позволяет немедленно увидеть ваши обновления в Facebook.

Клавиатура SlimStar i8050 имеет клавиши со скругленными краями и глянцевым покрытием, которые обеспечивают комфортную бесшумную печать. Зеркальное покрытие корпуса придает SlimStar i8050 современную элегантную внешность, которая отлично подойдет к интерьеру любой квартиры или офисного помещения.

Комплект SlimStar i8050 содержит мышь с инфракрасным сенсором с низким расходом энергии, которая может работать до 18 месяцев на одной батарейке. Индикатор уровня заряда заблаговременно предупредит о необходимости замены батарейки. 
Характеристики:
· Интерфейс подключения: USB-ресивер 

· Клавиатура: изогнутые клавиши с бесшумным нажатием, зеркальная поверхность корпуса 

· Горячие клавиши: 12 штук, в том числе 1 для Facebook, 3 для мультимедиа, 3 для интернета и 3 для настроек 

· Мышь: инфракрасный сенсор с разрешением 1200 dpi, до 18 месяцев работы на одной батарейке 

В упаковке:
· Беспроводная клавиатура 

· Беспроводная мышь 

· USB-ресивер 

· 1 батарейка AAA для клавиатуры, 1 батарейка AA для мыши 

· Инструкция 

Доступность
Комплект Genius SlimStar i8050 теперь доступен в Казахстане по рекомендованной цене 4035 тенге.
Дополнительная информация:
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=58762&ctNode=137&mp=1 

О компании

Genius является ведущей международной торговой маркой в области компьютерной периферии. Учрежденная корпорацией KYE Systems в 1983 году, Genius предлагает большой выбор продукции для ПК, включая компьютерные мыши, клавиатуры, веб-камеры, колонки, наушники, микрофоны и игровые периферийные устройства серии GX Gaming. Ассортимент потребительской электроники Genius включает в себя: Bluetooth / аудио док-станции, графические планшеты, проекторы, мобильные аккумуляторы и устройства для цифровой видеозаписи. В течение шести лет подряд, начиная с 2005 года, Genius была признана одной из 20 лучших тайваньских торговых марок в мире, и выиграла несколько национальных наград от IF, Red Dot, CES, CeBIT и т.д. Для получения дополнительной информации вы можете посетить сайт Genius: www.geniusnet.com. Кроме того, вы можете зайти в профиль компании Genius на YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI. 
