PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Genius lanza en España el Altavoz plegable con Bluetooth TRANSBar
Una combinación de altavoz 2.1 / Soporte para tableta y smartphone
02 de Julio de 2013, Taipéi, Taiwán – Genius se complace en anunciar el lanzamiento del Altavoz Plegable con Bluetooth®, TRANSBAR. TRANSBar es una combinación de altavoz 2.1 / soporte para tableta y smartphone que puede utilizarse como un sistema portátil de entretenimiento o una estación de trabajo.
Soporte y sistema de altavoces en uno
Mientras la mayoría de periféricos para tabletas y smartphones funcionan únicamente como soporte o como altavoz, TRANSBar puede utilizarse como ambos y es totalmente portátil. Inspirado en un trípode, TRANSBar puede plegarse fácilmente, por lo que se presenta como un altavoz con forma de barra compacto y fácilmente transportable. También se despliega fácilmente formando un marco estable y seguro para dispositivos portátiles.
Compatible para trabajar o disfrutar
Cuando está desplegado, TRANSBar (que tiene cuatro brazos) puede usarse para ver películas, escuchar música, así como para realizar llamadas telefonicas y conferencias online. Los dos brazos laterales ofrecen un excelente sonido 2.1 y, al igual que el brazo superior, pueden adaptarse a las tabletas o smartphones de cualquier tamaño. El brazo superior también incluye unos prácticos botones multimedia, así como un micrófono integrado.
Funciona utilizando la tecnología inalámbrica Bluetooth 3.0
Los usuarios pueden disfrutar de la música sin necesidad de cables gracias al sistema Bluetooth 3.0 que incluye el altavoz TRANSBar. Para los dispositivos que no cuenten con conectividad Bluetooth, se incluye un cable macho-macho de 3,5 mm. También se incluye un cable USB para cargar la batería de litio-ion. TRANSBar puede proporcionar hasta 15 horas continuadas de audio, dependiendo del volumen y del contenido.
Precio y disponibilidad
El altavoz TRANSBar de Genius ya se encuentra disponible en Mediamarkt/Mr.micro/APP informática con un precio recomendado de 129,9 €.
Especificaciones
· Bluetooth: 3.0 

· Batería: recargable 1,800mAh litio-ion 

· Frecuencia de respuesta: 200 Hz ~ 20 KHz 

· Impedancia: 4ohm +/-10% 

· Alcance inalámbrico: 10 metros 

· Tiempo de carga de la batería: Menos de cuatro horas 

Contenido del paquete
· Transbar 

· Cable de audio de 3,5 mm a 3,5 mm 

· Cable USB para cargar la batería 

· Manual de usuario en varios idiomas 

Las especificaciones detalladas se encuentran disponibles en:
http://www.geniusnet.com.tw/wSite/ct?xItem=57601&ctNode=150&mp=1 

Sobre Genius

Genius es una marca líder de dispositivos periféricos de ordenador a nivel internacional. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos para su PC, incluyendo ratones, teclados, cámaras web, altavoces, auriculares, micrófonos y dispositivos periféricos para juegos incluidos en la Serie GX Gaming. Los dispositivos electrónicos que los consumidores de Genius adquieren incluyen altavoces con bluetooth/base para altavoces, tabletas gráficas, proyectores, cargadores de baterías y grabadores de vídeo digitales. Durante seis años consecutivos, desde 2005, Genius ha sido reconocida como una de las mejores 20 empresas de Taiwán y ha ganado numerosos premios nacionales de IF, Red Dot, CES, CeBIT y otros. Para más información, visite la página web de Genius en www.geniusnet.com. También puede ver el perfil de la empresa en YouTube en http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
