PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Primera Cámara Web HD Gran Angular de 120 Grados del Mundo 

Genius Lanza La WideCam 1050 en España

13 de Febrero de 2012, Taipéi, Taiwán – Genius, un fabricante líder en periféricos de ordenador, anuncia que la primera cámara web HD gran angular de 120 grados del mundo, La WideCam 1050, está disponible en España.

La WideCam 1050 que puede capturar la habitación entera en un único marco, es ideal tanto para profesionales empresariales como para usuarios particulares. Gracias su objetivo gran angular de 120 grados no hará falta juntarse en frente de la cámara web durante videoconferencias. El foco manual de alta calidad garantiza un vídeo bien definido de la mesa de juntas al completo. El micrófono de alta sensibilidad incorporado en la WideCam 1050 reduce la distorsión y permite que todos sean vistos y escuchados claramente en un amplio ángulo.

Los usuarios particulares podrán enviar videos HD de 720p y fotos de 5 megapíxeles directamente a YouTube, Flickr y Twitter gracias al software para webcam incluído en el paquete. El software no solo permite grabar vídeos y realizar fotos de forma sencilla, sino que también el proceso de edición para su perfeccionamiento está simplificado gracias a las herramientas de edición inteligentes.

La WideCam 1050 puede ser situada cómodamente en cualquier sitio. La base de la cámara rota 360 grados completos para un gran control y versatilidad tanto en casa como en la oficina.

Más información y fotos del producto disponibles aquí: 
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=51233&ctNode=161&mp=3 

Contenido del paquete:

· Cámara web WideCam 1050 

· El CD incluye: 

· Arcsoft webcam companion 4 

· Utilidad de Genius 

· Manual de usuario en varios idiomas 

· Guía rápida en varios idiomas 

SOBRE GENIUS

Genius es una marca internacional líder en periféricos de ordenador. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos de ordenador incluyendo ratones, teclados, cámaras web y de seguridad, altavoces, periféricos para juegos, mandos de control remoto, auriculares, cámaras digitales, videocámaras digitales y marcos digitales. El rango de productos de electrónica de consumo de Genius incluye accesorios para móviles, auriculares Bluetooth y altavoces para iPod. Durante seis años consecutivos, empezando en 2005, Genius ha sido reconocida como una de las 20 Principales Marcas Globales de Taiwán. Para más información, puede visitar el sitio web de Genius en www.geniusnet.com 

