PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

Mouse ambidiestro para juegos X-G510 de Genius
Precisión en el juego con una estética sencilla
22 de agosto de 2013, Chino, California - Genius lanza hoy el X-G510, el mouse ambidiestro para juegos de Genius diseñado especialmente para ofrecer ventajas a los jugadores. Con una precisión, comodidad y funcionalidad inigualables, este mouse para juegos con seis botones une las características que los jugadores necesitan para destacar en la batalla, pero con una estética sencilla.
Sistema de iluminación personalizado
Gracias a que ofrece opciones estéticas personalizables, el X-G510 permite modificar la intensidad y pulsación de la retroiluminación a su gusto. Para mejorar el ambiente en situaciones de baja intensidad de luz durante la partida, el sistema de iluminación del X-G510, que imita la respiración, se ilumina y atenúa mientras se juega.
Ppp ajustable: de 500 a 2000
Gracias al botón para ajustar los ppp, se puede ajustar la sensibilidad del mouse en cada juego, desde una resolución baja durante los tiroteos hasta una resolución alta durante las caóticas batallas.
Velocidad de respuesta ultrarrápida
Con una frecuencia de interrogación secuencial de 1000 Hz, que permite conseguir una velocidad de respuesta de 1 milisegundo en situaciones en las que las reacciones rápidas son necesarias, el mouse para juegos de Genius es capaz de adaptarse a cualquier tipo de situación.
Memoria interna para macros y botones funcionales
Simplifica los complicados controles de los juegos modernos con los botones laterales o el botón del scroll del X-G510. La interfaz de usuario permite guardar hasta 21 macros repartidos en tres perfiles diferentes, con hasta 20 comandos por macro, incluyendo pausas, lo que te permitirá obtener cierta ventaja durante el transcurso de la batalla. Las macros se guardan en la memoria interna del X-G510, lo que significa que los bloqueos de macros durante la partida no harán que pares de jugar. En partidas o competiciones en línea no te puedes permitir perder tiempo intentando averiguar cómo jugar.
Cómodo agarre y conectividad
El X-G510 de Genius no solo permite un control personalizado a la hora de dar caza a tus enemigos, sino que también proporciona una conexión estable y sin problemas, al igual que un diseño cómodo. Su exterior de goma antideslizante proporciona un agarre perfecto y cómodo cuando se mueve el mouse de manera violenta hacia adelante y hacia atrás. Además, su cable trenzado de 1,8 metros permite que las conexiones sean duraderas, de alta calidad y no sufran ningún enredo.
Precio y disponibilidad
El X-G510 ya se encuentra disponible en Argentina, Chile, México, Perú, Ecuador y Colombia con un precio recomendado de $39.90.
Especificaciones:
· PPP – Ajustable (500/1000/1500/2000) 

· Botones – 6 (izquierdo, derecho, central con el scroll, página anterior y siguiente, ajuste de PPP) 

· Sistema de iluminación – El usuario define este sistema de iluminación 

· Interfaz de usuario – Genius UI 

Requisitos del sistema:
· CPU: Intel/AMD CPU 1 GHz y superior 

· RAM: 2 GB y superior 

· Windows® 8/7/Vista/XP 

· Puerto USB disponible 

Contenido del paquete:
· Mouse X-G510 para juegos 

· Driver UI para el X-G510 

· Manual de instalación rápida en varios idiomas 

Las fotografías del producto y las especificaciones detalladas se encuentran disponibles en:
http://www.geniusnet.com/wSite/ct?xItem=57039&ctNode=108 
Vídeo del producto X-G510 de Genius:
http://www.youtube.com/watch?v=1wFnZ6zZfu4 

Sobre Genius

Genius es una marca líder de dispositivos periféricos de computadora a nivel internacional. Fundada por KYE Systems Corp. en 1983, Genius ofrece productos para su PC, incluyendo mouse, teclados, cámaras web, parlantes, audífonos, micrófonos y dispositivos periféricos para juegos incluidos en la Serie GX Gaming. Los dispositivos electrónicos que los consumidores de Genius adquieren incluyen parlantes con bluetooth/base para parlantes, tablas gráficas, proyectores, cargadores de baterías y grabadoras de vídeo digitales. Durante seis años consecutivos, desde 2005, Genius ha sido reconocida como una de las mejores 20 empresas de Taiwán y ha ganado numerosos premios nacionales de IF, Red Dot, CES, CeBIT y otros. Para más información, visite la página web de Genius en www.geniusnet.com También puede ver el perfil de la empresa en YouTube en http://www.youtube.com/watch?v=xyaWkIDodxI 
