FOR IMMEDIATE RELEASE

Giada AP23, เมนบอร์ดขนาดเล็กพร้อมซีพียู Apollo Lake สำหรับงานอุตสาหกรรม, ค้าปลีก และโซลูชันป้ายโฆษณาดิจิทัล
เมนบอร์ดที่เพิ่มการรองรับอุณหภูมิระหว่างการทำงานที่กว้างขึ้น, มีพอร์ตสำหรับเชื่อมต่ออย่างครบครัน และมีคอนเน็คเตอร์สำหรับรองรับไฟ DC-IN ได้โดยตรง
วันที่ 26 เมษายน 2018 เซินเจิ้น ประเทศจีน – Giada ผู้ผลิตอุปกรณ์พีซีแบบฝังตัว, เมนบอร์ดแบบฝังตัว, เซิร์ฟเวอร์ และอุปกรณ์จัดเก็บข้อมูล ประการเปิดตัวเมนบอร์ด AP23 Series ซึ่งเป็นเมนบอร์ดมาตรฐาน Pico รุ่นใหม่ที่มาพร้อมกับซีพียู Intel Apollo Lake เมนบอร์ดรุ่นใหม่นี้มีขนาด 100มม.x72มม. มีสองรุ่นคือ AP23-E3930 และ AP23-N3350 เหมาะทั้งงานที่ใช้ภายอาคารและภายนอกอาคาร งานสำหรับร้านค้า และโซลูชันสำหรับป้ายโฆษณาดิจิทัล

จุดเด่นของ AP23-E3930 ก็คือเป็นเมนบอร์ดสำหรับควบคุมงานอุตสาหกรรมขนาดเล็กที่ยกระดับประสิทธิภาพของแพลตฟอร์มด้วยซีพียู Intel® Apollo Lake และ Intel Atom x5-E3930, AP23-E3930 เหมาะสำหรับการใช้งานภายนอกอาคาร เช่นในระบบควบคุมอัตโนมัติในอุตสาหกรรม และการประยุกต์ใช้กับป้ายโฆษณาดิจิทัล ฮีทซิงค์ที่ให้มาช่วยให้บอร์ดจัดการช่วงอุณหภูมิในการทำงานได้กว้างตั้งแต่ -20°C ถึง 60°C โดยทาง Giada ได้มีการออกแบบให้มีการไหลเวียนของอากาศที่เหมาะสม ช่วยเพิ่มเสถียรภาพและเพิ่มความทนทานในการใช้งาน นอกจากนี้แล้วยังมีคอนเน็คเตอร์ Phoenix DC-IN สำหรับต่อกับพาวเวอร์ซัพพลาย 

สำหรับการประยุกต์ใช้งานภายในอาคาร Giada ขอเสนอ AP23-N3350 ที่ติดตั้งซีพียู Intel Celeron N3350 มาด้วยเลยบนเมนบอร์ด AP23-N3350 เหมาะอย่างยิ่งสำหรับนำไปใช้ในโซลูชันป้ายโฆษณาดิจิทัล สามารถนำไปติดตั้งภายในร้านค้าต่าง ๆ เมนบอร์ดรุ่นนี้สามารถทำงานในช่วงอุณหภูมิตั้งแต่ 0°C ถึง 60°C (ประมาณ 32°F ถึง 140°F) 
การเชื่อมต่อที่ดีเยี่ยมสำหรับงานอุตสาหกรรมและป้ายโฆษณา

เพื่อให้สามารถเลือกการแสดงผลได้อย่างยืดหยุ่น เมนบอร์ดจึงมีพอร์ต HDMI (3840 x 2160 พิกเซล @ 30Hz) หรือพอร์ต LVDS dual channel (1920 x 1080 พิกเซล @ 60Hz) ซึ่งเป็นอินเตอร์เฟซการส่งข้อมูลขนาดกะทัดรัดที่สนับสนุนจอภาพดิจิทัล คุณสมบัติของ I/O และอุปกรณ์จัดเก็บข้อมูล ประกอบด้วย Gigabit Ethernet, USB จำนวน 3 พอร์ต (USB 3.0x2), SATA และ mSATA, M.2 (2230) สำหรับใช้กับการ์ด Wi-Fi และคอนเน็คเตอร์ RS232 จำนวนสองช่อง

เพื่อตอบสนองความต้องการด้านการขยายระบบเพิ่มเติม AP23 สามารถทำงานร่วมกับ ไบโออินเทอร์เฟซ (BIO interface) สามารถปรับแต่งได้เพื่อรองรับด้านต่าง ๆ ไม่ว่าจะเป็น LPC Super I/O, TPM, ตัวควบคุมเครือข่าย, โมดูล Wi-Fi และ USB 2.0 x2 (หรือ USB 2.0x1 และ USB 3.0x1) ด้วยคุณสมบัติเหล่านี้ทำให้มันใจได้ว่าเมนบอร์ดมีความยืดหยุ่นและมีความสามารถในการอัพเกรด 

ค้นหาข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับGiada รุ่นใหม่ ที่ใช้พื้นฐานของซีพียู Atom Apollo Lake รุ่น AP23-E3930 เมนบอร์ดอุตสาหกรรมสำหรับใช้งานภายนอกอาคารได้ที่: https://www.giadatech.com/plus/view.php?aid=499 

และอ่านข้อมูลเกี่ยวกับ Giada ที่ใช้ซีพียู Intel Celeron Apollo Lake รุ่น AP23-N3350 ซึ่งเป็นเมนบอร์ดสำหรับการใช้งานภายในอาคารได้ที่: https://www.giadatech.com/plus/view.php?aid=237 
โซลูชั่นอื่น ๆ ของ Giada ที่ใช้พื้นฐานของ Apollo Lake
ลูกค้าที่สนใจในโซลูชันที่สมบูรณ์แบบบนแพลตฟอร์ม Intel Apollo Lake ควรศึกษาผลิตภัณฑ์อื่น ๆ ของ Giada เช่น VM23 และ F105D

มินิพีซี VM23 ขนาดกะทัดรัดเหมาะสำหรับการเป็น Media Player ในระดับเริ่มต้น หรือใช้เป็น Thin clientในแอปพลิเคชันระบบคลาวด์ VM23 ออกแบบให้มีการระบายความร้อนได้โดยไม่ต้องใช้พัดลม และมีขนาดที่บางเฉียบเพียง 116มม. x 107.2มม. x 30มม. ช่วยให้สามารถติดตั้งได้ทุกที่ ใช้ซีพียู Intel แบบ Quad-Core สถาปัตยกรรม Apollo Lake รุ่น Celeron N3450 ซึ่งมีค่า TDP เพียง 6 วัตต์ เท่านั้น VM23 มีกราฟิก Intel HD500 ที่ให้ความละเอียดสูงสุดถึง 4096 x 2160 (4K / UHD) พร้อมด้วยพอร์ต HDMI และ DP ทำให้ผู้ใช้สามารถต่อจอภาพได้สองจอพร้อม ๆ กัน 

สำหรับรายละเอียดและคุณสมบัติด้านด้านเทคนิคของ Giada VM23 โปรดเยี่ยมชมที่: https://www.giadatech.com/plus/view.php?aid=213 

Giada F105D คือมินิพีซีแบบ Ultra-thin รุ่นใหม่ที่ระบายความร้อนโดยไม่ต้องใช้พัดลม มาพร้อมกับพอร์ตสำหรับต่อจอภาพ 3 จอ เหมาะสำหรับการใช้งานร่วมกับป้ายโฆษณาดิจิทัล หรือการใช้งานแสดงข้อมูลอื่น ๆ เช่นงานของหน่วยงานรัฐบาล, สำนักงาน, ธนาคาร, ศุนย์การค้าและโรงพยาบาล 

Giada F150D ใช้ซีพียู Intel Celetron N3350/N3450 ที่เป็นสถาปัตยกรรม Apollo Lake รองรับการแสดงผล 4K อย่างแท้จริง เหมาะประยุกต์ใช้งานร่วมกับป้ายโฆษณา พร้อมกับสามารถต่อจอภาพได้สามจอพร้อม ๆ กันที่แสดงผลได้อย่างอิสระ เหมาะสำหรับการแสดงข้อมูลที่ต้องการใช้พื้นที่ เช่นแสดงรายการเมนู, จุดแสดงข้อมูลสาธารณะ และระบบจอภาพสำหรับการค้นหาข้อมูล เป็นต้น 

สำหรับข้อมูลและรายละเอียดทั้งหมดเกี่ยวกับ F105D โปรดเยี่ยมชมที่: https://www.giadatech.com/plus/view.php?aid=226 
เกี่ยวกับ Giada

Giada เป็นแบรนด์ระดับพรีเมียมของ Shenzhen JEHE Technology Development Co. , Ltd. (JEHE) ผู้นำด้านการผลิตและจัดจำหน่ายอุปกรณ์พีซีแบบฝังตัว, เซิร์ฟเวอร์ และเมนบอร์ดในประเทศจีน Giada มีชื่อเสียงและมีส่วนแบ่งการตลาดที่มั่นคงในอุตสาหกรรมที่เกี่ยวข้องในประเทศจีน, ยุโรปตะวันตก และอเมริกาเหนือ Giada เป็นบริษัทผู้ผลิตเซิร์ฟเวอร์ที่ติดอันดับ Top 5 ของจีน และติดอันดับ Top 10 ของผู้ผลิตโฆษณาดิจิทัลตอลในภูมิภาคที่พูดภาษาเยอรมันเป็นปีที่สามติดต่อกัน Giada เป็นพันธมิตร ODM หลักของ Intel ในประเทศจีนและเป็นสมาชิกสมทบของ Intel ISA (IoT Solution Alliance) http://www.giadatech.com/
