FOR IMMEDIATE RELEASE

Giada สาธิตโซลูชั่นป้ายอัจฉริยะ GDSM ที่ฟอรัม Intel AI / IOT Solution ในงาน COMPUTEX


5 มิถุนายน 2562 - เซินเจิ้น ประเทศจีน - Giada หนึ่งในผู้บุกเบิกและนักพัฒนาเทคโนโลยี AI สำหรับป้ายดิจิตัล ได้สาธิตระบบจัดการป้ายดิจิตอลอัจฉริยะชื่อ GDSM (Giada Signage Management System) ที่มีเทคโนโลยี AI vision ในตัว ที่ฟอรั่ม Intel® AI/IOT Solution Forum ซึ่งจัดขึ้นในงาน COMPUTEX 2019 ที่กรุงไทเป 

เทคโนโลยี IOT นั้นได้มีการพัฒนาอย่างรวดเร็ว ซึ่งทำให้ระบบ AI Vision ได้เริ่มเข้ามามีบทบาทในแอพพลิเคชั่นป้ายดิจิตอล ส่งผลให้เกิดการเปลี่ยนแปลงรูปแบบการทำงานในอุตสาหกรรมค้าปลีก ปัจจุบันนี้ผู้บริโภคให้ความสำคัญกับประสบการณ์การช็อปปิ้งมากขึ้น ขณะที่ AI และระบบ Deep Learning นั้นสามารถใช้เป็นเครื่องมือที่ช่วยยกระดับประสบการณ์การช็อปปิ้งได้ดียิ่งขึ้น และด้วยเทคโนโลยี AI และความสามารถในการเรียนรู้เชิงลึก ทำให้แพลตฟอร์ม GDSM สามารถจำแนกลูกค้าแต่ละรายได้ ด้วยเทคโนโลยีการจดจำใบหน้า เมื่อนำเอาประวัติการซื้อสินค้ามาวิเคราะห์ร่วมด้วย จึงทำให้ป้ายอัจฉริยะนี้สามารถแสดงโฆษณาที่ตรงกับความสนใจและดึงดูดลูกค้าแต่ละรายได้อย่างเหมาะสม 

การนำเอาเทคโนโลยี AI และ Deep Learning มาใช้งาน ทำให้ GDSM มีแนวทางการพัฒนาปรับปรุงเนื้อหาสองแนวทาง ประการแรกคือ การผสมข้อมูลลงในบริบทเนื้อหา และ ประการที่สองการแสดงผลโฆษณาที่เหมาะสมกับลูกค้าแต่ละราย

ประการแรก ข้อมูลที่ได้รับจากเทอร์มินัลจะถูกใช้เพื่อการโฆษณาผลิตภัณฑ์ให้ดีขึ้น โดยเทคโนโลยี Deep Learning จะดำเนินการรวบรวมและวิเคราะห์ข้อมูลสถานะของเครื่องเทอร์มินัล ตัวอย่างเช่น ในวันที่ฝนตกเมื่ออุณหภูมิลดลงอย่างรวดเร็ว ระบบจะตรวจจับว่าสภาพอากาศดังกล่าวเหมาะสมสำหรับการดื่มเครื่องดื่มร้อน จากนั้นระบบป้ายอัจฉริยะดิจิตอลจะทำการปิดโฆษณาโปรโมชั่นของเครื่องดื่มเย็นโดยอัตโนมัติ และทำการแทนที่ด้วยโฆษณาส่งเสริมการขายของเครื่องดื่มร้อนในทันที เป็นต้น

ประการที่สอง AI สามารถทำให้แพลตฟอร์ม GDSM สามารถแยกแยะลูกค้าเป้าหมายได้แม่นยำมากขึ้น นอกเหนือจากระบบจดจำใบหน้า ตัวอย่างเช่น กรณีลูกค้าที่เป็นสุภาพสตรีเดินเข้าไปในร้านค้าแฟชั่น ระบบป้ายดิจิตอลอาจมองเห็นลูกค้าได้ทันทีจากชุดสีสันสดใสที่สวมใส่ จากนั้นระบบจะใช้ข้อมูลดังกล่าวในการประมวลผล และค้นคลังข้อมูลเสื้อผ้าที่มีสีสดใสภายในร้าน และนำข้อมูลขึ้นมาแสดงให้กับลูกค้าในแบบเรียลไทม์ผ่านทางหน้าจอป้ายดิจิตอลที่ใกล้ที่สุดได้ในทันทีป้ายอัจฉริยะนี้ไม่เพียงแต่ช่วยให้ลูกค้าได้เห็นข้อมูลที่ตรงกับความต้องการแล้ว ยังสามารถกระตุ้นให้ลูกค้ามีความสนใจในผลิตภัณฑ์มากขึ้น สิ่งที่ตามมาก็คือยอดขายเพิ่มขึ้นนั่นเอง 

จึงเห็นได้ว่า การรวมเอาเทคโนโลยี AI และเทคโนโลยี Deep Learning เข้ามาประยุกต์ใช้ สามารถทำให้ GDSM ช่วยธุรกิจค้าปลีกให้ก้าวล้ำไปอีกขั้นด้วยการแสดงเนื้อหาที่ตรงกับความต้องการของลูกค้าทุกคน

https://youtu.be/8-pY6Wy8svk 

เกี่ยวกับ GDSM

GDSM เป็นระบบการจัดการเนื้อหามัลติมีเดียที่ได้รับการรับรองโดย Intel® MRS (Market Ready Solution) เป็นโซลูชั่น IoT ที่สมบูรณ์แบบ โดยรวมเอาฮาร์ดแวร์และซอฟต์แวร์ที่พัฒนาขึ้นมาโดยเฉพาะ กลยุทธ์การตลาดทั่วโลกของ Giada สำหรับโซลูชันนี้ คือการใช้ Intel® MRS System Aggregator (SA) เป็นช่องทางจัดจำหน่าย , ร่วมมือกับผู้พัฒนาระบบ AI vision และ Big Data (ISV) และร่วมมือกับผู้ผลิตจอภาพและผู้จัดหาโซลูชัน (SI) ) เพื่อส่งมอบโซลูชั่นป้ายดิจิตอลแบบครบวงจร ให้กับอุตสาหกรรมในภูมิภาคเอเชียตะวันออกเฉียงใต้และประเทศจีน 

เกี่ยวกับ Giada

Giada เป็นพรีเมี่ยมแบรนด์ของบริษัท Shenzhen JEHE Technology Development Co., Ltd., มีความมุ่งมั่นที่จะเป็นผู้ให้บริการชั้นนำด้านนวัตกรรมและโซลูชั่นทางด้าน IoT (Internet of Things) และเทคโนโลยี AI ระดับโลก นับตั้งแต่ก่อตั้งขึ้นในปี 1999 Giada ได้มุ่งเน้นไปที่อุตสาหกรรมค้าปลีกยุคใหม่, เทคโนโลยีด้านการศึกษา , ธุรกิจการดูแลสุขภาพ, องค์กร, บริการสาธารณะ และเทคโนโลยีอุตสาหกรรมอัตโนมัติGiada ได้รับการจัดอันดับให้เป็นแบรนด์เครื่องมีเดียเพลเยอร์อันดับหนึ่งในภูมิภาคที่ใช้ภาษาเยอรมันในปี 2018 และเป็นพันธมิตรหลักของ Intel® ในประเทศจีนและสมาชิกสมทบของ Intel® ISA (IoT Solution Alliance)สำหรับข้อมูลผลิตภัณฑ์เพิ่มเติม: www.giadatech.com 

