FOR IMMEDIATE RELEASE

Giada เปิดตัว DD68 พีซีขนาดเล็กเท่าหนังสือ พร้อมพลังประมวลผลจาก อินเทล คอร์ เจนเนอร์เรชัน 8

อุปกรณ์เดียวสามารถเชื่อมต่อจอภาพได้สามจอ รองรับความละเอียด 4K, ใช้ซีพียูสถาปัตยกรรม Intel Whiskey Lake


เซินเจิ้น, ประเทศจีน - ตุลาคม 30, 2018 - Giada ผู้ผลิตอุปกรณ์พีซีแบบฝังตัว, เมนบอร์ด, เซิร์ฟเวอร์ และโซลูชันการจัดเก็บข้อมูล มีความภูมิใจอย่างยิ่งในการนำเสนอ Giada DD68 พีซีขนาดเล็กทะทัดรัดในแบบ book-sizde PC ที่ออกแบบมาสำหรับใช้งานเป็นเครื่องเล่นมีเดียสำหรับป้ายโฆษณาดิจิทัล ที่สามารถใช้งานได้ในโรงพยาบาล, รานค้า, ห้างสรรพสินค้า, หน่วยบริการ และการโฆษณาประชาสัมพันธ์ Giada DD68 ถูกออกแบบมาให้มีประสิทธิภาพในการทำงานด้วยการใช้ซีพียู Intel Whiskey Lake ที่สามารถต่อจอภาพความละเอียด 4K ได้หลายจอ และแสดงเนื้อหาได้อย่างเป็นอิสระจากกัน ช่วยให้สามารถใช้งานได้ง่ายทั้งพนักงานและลูกค้า พร้อมรองรับการทำงานร่วมกับจอภาพในระบบสัมผัส

ประสิทธิภาพสูงด้วยซีพียู อินเทล คอร์ เจนเนอร์เรชัน 8

Giada DD68 ใช้ซีพียู อินเทล คอร์ เจนเนอร์เรชัน 8 สถาปัตยกรรม Whiskey Lake ซึ่งเป็นซีพียูแบบใช้พลังงานต่ำที่เพิ่งเปิดตัวเมื่อเดือนสิงหาคมที่ผ่านมา Whiskey Lake ผลิตด้วยเทคโนโลยี 14 นาโนเมตร ให้ประสิทธิภาพสูงกว่าซีพียูสถาปัตยกรรม Kaby Lake Refresh จากเอกสารของอินเทลได้แสดงให้เห็นว่าในการใช้งานเว็บให้ประสิทธิภาพสูงกว่า 1.8 เท่า, ตัดต่อวิดีโอด้วยแอปพลิเคชันของ Adobe ให้ประสิทธิภาพดีกว่าเดิมถึง 3 เท่า และสามารถถอดรหัสไฟล์วิดีโอ 4K ได้รวดเร็วกว่า

Giada DD68 ใช้หน่วยประมวลผลแบบ Dual-Core ประหยัดพลังงาน แต่มีประสิทธิภาพสูง โดยเฉพาะด้านกราฟิก เหมาะสำหรับใช้งานร่วมกับโซลูชันป้ายโฆษณาดิจิทัลที่ต้องการประสิทธิภาพในการแสดงผลได้อย่างหลากหลาย 

ทางเลือกที่ลงตัวสำหรับโซลูชันจอภาพแบบสัมผัส

ตอนนี้กระแสของคอนเทนต์แบบอินเตอร์แอคทีฟกำลังมาแรงมาก รวมไปถึงผู้ใช้เองก็มีความคุ้นเคยกับคอนเทนต์เหล่านี้ผ่านทางสมาร์ทโฟนและแท็บเล็ตมาก่อนแล้ว ผู้ใช้เองก็มีความคาดหวังที่จะได้รับประสบการณ์ที่ดีเช่นเดียวกันเมื่อเข้ามาใช้บริการบนจอภาพที่ใช้ในการโฆษณาประชาสัมพันธ์ต่าง ๆ

Giada DD68 มีประสิทธิภาพในการแสดงผลด้วยซีพียูประสิทธิภาพสูง 2.10GHz, Boost 3.90GHzมาพร้อมกับกราฟิกชิป Intel UHD 620 ที่มีประสิทธิภาพมากพอสำหรับรองรับการทำงานร่วมกับจอภาพระบบสัมผัส เครื่องรุ่นนี้สามารถติดตั้ง SSD M.2 ความเร็วสูงเพื่อเพิ่มแบนด์วิดธ์ในการรับส่งข้อมูลสำหรับคอนเทนต์แบบโต้ตอบช่วยให้ผู้ใช้ได้รับประสบการณ์การใช้งานที่ดียิ่งขึ้น

อุปกรณ์เดียว แต่รองรับจอภาพได้สามจอพร้อมกัน

แม้ Giada DD68 จะมีขนาดที่เล็กกะทัดรัด แต่ก็มีประสิทธิภาพสูงพอที่จะใช้งานร่วมกับจอภาพในระดับ 4K ได้พร้อมกันถึง 3 จอ และยังสามารถกำหนดทั้งสามจอให้แสดงคอนเทนต์หรือข้อมูลที่เป็นอิสระต่อกันได้ตามความต้องการ มีช่อง DisplayPort ที่รองรับจอภาพความละเอียด 4096 x 2304 ที่ 60Hz ตัวเครื่องมีพอร์ตสำหรับต่อจอภาพมาให้สามช่องประกอบด้วย DisplayPort จำนวนหนึ่งช่อง และพอร์ต HDMI สองช่อง ซึ่งเราสามารถประยุกต์ใช้งานในลักษณะที่สามารถต่อจอภาพแบบ 4K ผ่านทาง DisplayPort ให้ทางฝั่งที่บริการลูกค้า และต่อจอภาพขนาดเล็กผ่านทาง HDMI สำหรับฝั่งให้บริการ ซึ่งเป็นโซลูชันที่ประหยัดพลังงานและประหยัดค่าใช้จ่ายมากกว่าเมื่อเทียบกับระบบเก่า

ขนาดเท่าหนังสือ แต่ประสิทธิภาพสูง

ด้วยเพื่อให้สอดคล้องกับการทำงานของซีพียู Intel Whiskey Lake ที่มีประสิทธิภาพสูง Giada DD68 จึงสามารถรองรับหน่วยความจำ DDR4 ได้สูงสุดถึง 32GB โดยมีสล๊อตแบบ SO-DIMM มาให้สองสล๊อต รองรับการใช้งานร่วมกับระบบปฏิบัติการ Windows 10 64bit และ Linux ต่าง ๆ 

ด้วยตัวเครื่องที่มีขนาดบางเป็นพิเศษเพียง 26 มิลลิเมตร และมีปริมาตรเพียง 0.7 ลิตร ทำให้เครื่องนี้เป็นพีซีใช้ซีพียู Whiskey Lake ที่เล็กที่สุดในโลก สามารถติดตั้งด้านหนังจอภาพได้อย่างง่ายดาย การเชื่อมต่อกับระบบเครือข่ายสามารถทำได้ผ่านทางคอนเน็คเตอร์ RJ45 Gigabit Ehernet และมีช่องสำหรับใส่ SIM เพื่อใช้เชื่อมต่อกับเครือข่ายของโทรศัพท์มือถือเพื่อให้เชื่อมต่อได้ทุกที่ รวมไปถึงยังมีช่อง Mini-PCIe สำหรับติดตั้งอุปกรณ์จัดเก็บข้อมูล หรืออุปกรณ์เชื่อมต่อแบบไร้สายอื่น ๆ ได้ เช่น mSATA, Wi-Fi และ 3G/4G

ภายในของ Giada DD68 สามารถติดตั้งอุปกรณ์จัดเก็บข้อมูลเพิ่มเติม มีซ็อกเก็ตและคอนเน็ตเตอร์สำหรับขยายระบบรวมถึงมีพอร์ต USB 3.1 มาให้ถึง 5 ช่อง, mSATA 1 ช่อง, คอนเน็คเตอร์ M.2(2242/2280) สำหรับ SSD ซึ่งทั้งหมดนี้เป็นออปชันสำหรับการขยายระบบสำหรับความต้องการที่เพิ่มขึ้น จะเห็นได้ว่าสามารถติดตั้งอุปกรณ์ความเร็วสูงได้ถ้าต้องการ รวมไปถึงยังมีพอร์ต RS-232 เพื่อรองรับกับฮาร์ดแวร์และแอปพลิเคชันรุ่นเก่าได้ 

ข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับ Giada DD68 สามารถเยี่ยมชมได้ที่เว็บไซต์
http://www.giadatech.com/index/product/detail/aid/592.html
https://youtu.be/jAc9vqbdWco 
เกี่ยวกับGiada

Giada เป็นแบรนด์ระดับพรีเมียมของ Shenzhen JEHE Technology Development จำกัด (JEHE) มุ่งมั่นที่จะเป็นผู้ให้บริการชั้นนำและเป็นผู้นำระดับโลกด้านผลิตภัณฑ์และโซลูชั่นในระบบคลาวด์คอมพิวติ้งข้อมูลขนาดใหญ่และ IoT Giada มุ่งมั่นในการส่งเสริมการพัฒนาIoTทั่วโลก (Internet of Things) และอุตสาหกรรม AI โดยมุ่งเน้นไปที่อุตสาหกรรมการค้าปลีก, การศึกษาที่ชาญฉลาด, การดูแลสุขภาพ, องค์กร, บริการสาธารณะและเทคโนโลยีระบบอัตโนมัติในภาคอุตสาหกรรมGiada เป็นผู้จัดจำหน่ายสื่อแสดงผลชั้นนำอันดับหนึ่งในภูมิภาคที่ใช้ภาษาเยอรมันเป็นหลัก เป็นพันธมิตรหลักของIntelในประเทศจีนและเป็นสมาชิกสมทบของIntel ISA (IoT Solution Alliance) ข้อมูลเพิ่มเติม http://www.giadatech.com/ 
