Giada G367 4K multi-display player specs:
•
Intel® Core™ i3/i5 Processor options
•
Graphics engine with NVIDIA® GeForce® GT730
•
2 x SO-DIMM DDR3L-1600MHz, Up to 32GB
•
2 x DP 1.2 (4096x2304@60Hz), 1 x HDMI 1.4b (4096x2304@24Hz)
•
1 x 2.5" SATA, 1 x mSATA
•
2 x USB3.0, 2 x USB2.0, 1 x RS232
•
1 x RJ45, 1 x Mini-PCIe for WiFi/BT/3G
•
Wall & VESA mount (JZ300)
Giada G367 ประสิทธิภาพสูงด้วยกราฟิกการ์ดแบบแยก โซลูชั่นสำหรับป้ายโฆษณาดิจิทัล 4K แบบหลายหน้าจอที่สร้างความน่าสนใจได้ดีกว่า
Giada ซึ่งเป็นผู้นำด้านเครื่องพีซีแบบฝังตัว, เมนบอร์ด, เซิร์ฟเวอร์ และอุปกรณ์จัดเก็บข้อมูล มีความยินดีเป็นอย่างยิ่งในการเปิดตัว Giada G367 ที่ได้รับการออกแบบมาสำหรับโซลูชันป้ายดิจิทัลขั้นสูงและการแสดงผลหลายจอ Giada G367 ได้รวมประสิทธิภาพการประมวลผลและกราฟิกในระดับสูงพร้อมความคล่องตัวในการอัปเกรดและขยายระบบที่ยอดเยี่ยม ขับเคลื่อนด้วยโปรเซสเซอร์ Intel® Core™ เจนเนอเรชั่นที่ 7 และกราฟิก NVIDIA® GeForce® GT730 สำหรับการประมวลผลกราฟิก 3D ขั้นสูง G367 สนับสนุนการแสดงผลที่ความละเอียด 4K บนจอแสดงผลสามจอได้พร้อมกันโดยสามารถแยกการแสดงผลได้อย่างอิสระ นอกจากนี้ G367 ยังรองรับ Windows® 10 (64-bit) และ Linux
ปัจจุบันจอภาพแสดงรายการสินค้าแบบดิจิทัลกลายเป็นสิ่งจำเป็นสำหรับผู้ค้าปลีกเพื่อดึงดูดลูกค้า เมื่อเปรียบเทียบกับภาพนิ่งแล้ว เนื้อหาที่มีการเคลื่อนไหวจะดึงดูดลูกค้าได้มากขึ้น และเพื่อดึงดูดลูกค้ามากขึ้นผู้ค้าปลีกจำเป็นต้องมีการจัดการกับเนื้อหาของรายการแสดงสินค้าเพื่อให้สามารถแสดงวิดีโอส่งเสริมแบรนด์และผลิตภัณฑ์ สามารถอัปเดตเนื้อหาได้ในทันทีเพื่อการเปลี่ยนแปลงในนาทีสุดท้าย สามารถแสดงโปรโมชันหรือราคาล่าสุด เป็นต้น Giada G367 ให้ความสำคัญกับกราฟิกที่มีประสิทธิภาพสูง หัวใจสำคัญของ G367 คือเทคโนโลยีจากหน่วยประมวลผลของ Intel Core i3 และ Core i5 ที่มีประสิทธิภาพสูงสุดพร้อมด้วยกราฟิก NVIDIA GT730 ซึ่งช่วยให้สามารถสตรีมภาพวิดีโอ 4K ได้อย่างราบรื่น
NVIDIA GeForce GT730 รองรับจอภาพ 4K สามจอพร้อมกัน
Giada G367 ใช้โปรเซสเซอร์ Intel เจนเนอร์เรชัน 7 พร้อมด้วยกราฟิกแบบแยกโดยใช้ NVIDIA GeForce GT730 ซึ่งทำให้ผู้ใช้มีกราฟิกที่น่าอัศจรรย์และประสิทธิภาพการถอดรหัสวิดีโอที่รวดเร็ว อินเทลเน้นย้ำถึงการเพิ่มประสิทธิภาพฮาร์ดแวร์ในการเล่นวิดีโอความละเอียดสูง 4K Ultra HD ในโปรเซสเซอร์เจนเนอเรชั่นที่ 7 และการที่ Giada ออกแบบให้ใช้กราฟิกแบบแยกก็จะช่วยเพิ่มประสิทธิภาพกราฟิกของเครื่อง G367 ให้รองรับการแสดงภาพวิดีโอ 4K ที่ราบรื่นบนจอแสดงผลได้อย่างอิสระถึง 3 จอ โดยตัวเครื่องมาพร้อมกับ DisplayPort 1.2 จำนวน 2 พอร์ต (4096x2304 @ 60Hz) และพอร์ต HDMI 1.4b อีก 1 พอร์ต (4096x2304 @ 24Hz)
Giada G367 มาพร้อมกับอินเทอร์เฟซที่หลากหลาย ได้แก่ RJ-45 (Giga LAN) สองพอร์ต, USB 3.0 สองพอร์ต, USB 2.0 สองพอร์ต, RS-232 หนึ่งพอร์ต, พอร์ต Audio พร้อมด้วย Mini-PCIe สำหรับการเชื่อมต่อไร้สายและสำหรับอุปกรณ์ที่เชื่อมต่อกันในแบบ IoT
Giada G3 series เครื่องเล่นสื่อดิจิทัลที่มีประสิทธิภาพสูง
Giada G3 Series ตัวเครื่องจะมีขนาดที่กะทัดรัด ตัวเครื่องมีความสูงเพียง 28 มม. (1.1 นิ้ว) สามารถติดตั้งได้สะดวกแม้ในพื้นที่จำกัด พร้อมการระบายความร้อนให้กับซีพียู และกราฟิกโดยไม่ต้องใช้พัดลม สามารถรองรับจอภาพหรือป้ายโฆษณาดิจิทัลได้พร้อมกันตั้งแต่ 3 ไปจนถึง 6 จอ
นอกจาก Giada G3 Series อย่างเช่น G367 แล้ว Giada ยังได้พัฒนามินิพีซี G330 ที่สามารถใช้เป็นเหมือนเครื่องเล่นมีเดียแบบติดผนัง ที่มาพร้อมกับพอร์ต DisplayPort ถึง 6 ช่อง G330 ใช้ซีพียู Intel® Core™ ขับเคลื่อนการแสดงผลด้วยกราฟิกชิป AMD Radeon™ HD7750 Embedded ที่รองรับการแสดงผลหลายจอ ใช้หน่วยความจำในการแสดงผลแบบ GDDR5 และรองรับการแสดงผลแบบ 4K ที่ 60Hz
เกี่ยวกับGiada
Giadaเป็นแบรนด์ระดับพรีเมียมของShenzhen JEHE Technology Development จำกัด (JEHE) มุ่งมั่นที่จะเป็นผู้ให้บริการชั้นนำและเป็นผู้นำระดับโลกด้านผลิตภัณฑ์และโซลูชั่นในระบบคลาวด์คอมพิวติ้งข้อมูลขนาดใหญ่และ IoT Giadaมุ่งมั่นในการส่งเสริมการพัฒนาIoTทั่วโลก (InternetofThings) และอุตสาหกรรม AI โดยมุ่งเน้นไปที่อุตสาหกรรมการค้าปลีก, การศึกษาที่ชาญฉลาด, การดูแลสุขภาพ, องค์กร, บริการสาธารณะและเทคโนโลยีระบบอัตโนมัติในภาคอุตสาหกรรมGiada เป็นผู้จัดจำหน่ายสื่อแสดงผลชั้นนำอันดับหนึ่งในภูมิภาคที่ใช้ภาษาเยอรมันเป็นหลัก เป็นพันธมิตรหลักของIntelในประเทศจีนและเป็นสมาชิกสมทบของIntel ISA (IoTSolutionAlliance) ข้อมูลเพิ่มเติม http://www.giadatech.com/ 
