FOR IMMEDIATE RELEASE

Giada F302 Menggerakkan Kios-Kios Penukaran Mata Uang Digital di China 

Giada merupakan Media Player Digital Signage Terbaik di area DACH

Shenzhen, China - 14 Agustus 2018 - Industri teknologi finansial (Fintech) sedang berkembang secara global dan pada tahun lalu saja sudah menerima investasi sejumlah 17.4 milyar USD. Sepertiga dari konsumen di seluruh dunia menggunakan dua atau lebih layanan Fintech, seperti bermacam-macam kios yang mendukung e-wallet atau penukaran mata uang yang ditempatkan pada bank, lembaga finansial, stasiun subway dan bandara.

Heycoins merupakan salah satu ikhtiar sukses yang secara aktif terlibat dalam proses pengembangan aplikasi-aplikasi Fintech baru. Heycoins mengatasi kerumitan dan halangan yang disebabkan oleh koin fisik dengan jaringan kiosnya di Hong Kong. Kios Heycoins mengumpulkan koin dari konsumen dan mengubahnya menjadi mata uang digital yang dapat digunakan untuk berbagai macam tujuan, termasuk donasi sosial, pengisian ulang e-wallet, gift coupon dan penawaran khusus. Sejauh ini Heycoins telah menempatkan lebih dari 20 kios di Hong Kong dan bekerja sama dengan raksasa software China Tencent pada peluncuran bertaraf nasional.

Heycoins menggunakan salah satu solusi tanpa kibas terbaik di pasar untuk menangani transaksi keuangan mereka. Giada F302 memiliki dukungan pengaturan jarak jauh, CPU berkinerja tinggi, dan keamanan Intel® vPro™, untuk melayani transaksi keuangan non-stop, 24/7, di area metropolitan yang ramai seperti Hong Kong. Dengan lebih dari 7.5 juta dollar koin kecil telah diproses pada 6 bulan pertama tahun 2018, semakin banyak orang telah merasakan kemudahan kios. 

What better way to learn about this solution than by hearing it directly from all parties involved. Check out Intel's case study below: https://youtu.be/pKxyEiqtHsI 

PC berkinerja tinggi dan aman berbasis platform vPro

Giada F302 sangat cocok untuk memenuhi tuntutan Heycoins akan platform PC 24/7 dengan keamanan terintegrasi dan pengaturan jarak jauh. Mesin kios, yang dilengkapi dengan prosesor Intel® Skylake Core™ i3 dan i5, mendukung Intel® vPro™ dan dual output video 4K. Desain tanpa kipas dari F302, menampilkan fitur enam port com, dual Gigabit Network interface, dan sebuah slot SIM untuk mendukung jaringan telekomunikasi. Kanal PCIe M.2 untuk SSD memungkinan akses data dengan cepat. Dengan kombinasi dari fitur pengelolaan dan keamanan terintegrasi milik Intel® dan Giada, sebuah sistem yang aman dan handal dapat tercipta untuk menggerakkan kios-kios di seluruh Hong Kong dengan perawatan minimal.

Untuk mempelajari lebih lanjut tentang Giada F302, silakan merujuk pada lembar spesifikasi: http://www.giadatech.com/uploads/soft/case/F302-SPEC.pdf
Platform komputasi baru untuk kios outdoor

Di samping F302, sebuah platform komputasi ideal untuk kios indoor, Giada juga menyediakan sebuah sistem komputasi yang mendukung lingkungan (semi-)outdoor. Giada secara global telah merilis AE67-W1 pada bulan Juli. AE67-W1 berdasar pada desain industrial dari F302 dan menonjolkan sertifikasi untuk rentang suhu operasi yang lebar, mulai dari -20°C sampai 60°C (60°C/140°F).

AE67-W1, didukung oleh prosesor Intel® Kabylake, merupakan sebuah platform yang didukung Intel® vPro™ dalam mode koneksi dengan kabel maupun tanpa kabel. Produk ini memiliki dukungan remote control dan keamanan yang telah ditingkatkan secara hardware.

Untuk mempelajari lebih lanjut tentang Giada AE67-W1, silakan merujuk pada lembar spesifikasi: http://www.giadatech.com/uploads/soft/case/AE67-W1-SPEC2.pdf
Tentang Heycoins

Heycoins merupakan sebuah jaringan kios yang mengatasi kerumitan dan halangan yang disebabkan oleh koin fisik. Kios Heycoins mengumpulkan koin dari publik dan mengubahnya menjadi mata uang digital yang dapat digunakan untuk berbagai macam tujuan, termasuk donasi sosial, e-wallet, gift coupon dan penawaran khusus. 65% dari keuntungan Heycoins menjadi investasi untuk startup baru dan lembaga amal.

Tentang Giada

Giada merupakan penyedia terkemuka embedded PC, embedded motherboard, server, dan sistem aplikasi software. Sebagai partner utama Intel dan anggota asosiasi ISA, Giada telah berfokus pada market intelligent retail, smart education, health-care dan otomasi industri selama hampir 20 tahun. Dengan layanan dan dukungan di lebih dari 50 negara, Giada telah dinobatkan sebagai Media Player Digital Signage terbaik di area DACH pada Digital Signage Award 2018. 
