FOR IMMEDIATE RELEASE

Giada F302 พลังที่อยู่เบื้องหลังของคีออสให้บริการแลกเปลี่ยนเงินดิจิทัลในประเทศจีน

เซินเจิ้นประเทศจีน 10 สิงหาคม 2561, อุตสาหกรรมเทคโนโลยีทางการเงิน )Fintech) กำลังเติบโตอย่างรวดเร็วทั่วโลกและได้รับการลงทุนในปีที่เพียงปีเดียวยังมีมูลค่าสูงถึง 17.4 พันล้านเหรียญสหรัฐ หนึ่งในสามของผู้บริโภคทั่วโลกกำลังใช้บริการของ Fintech มากกว่าสองบริการขึ้นไป เช่นตู้บริการต่างๆ ที่รองรับกระเป๋าสตางค์อิเล็กทรอนิกส์ หรือบริการแลกเปลี่ยนเงินตราต่างประเทศซึ่งติดตั้งไว้ที่ธนาคารสถาบันการเงิน สถานีรถไฟใต้ดิน และสนามบิน

HEYCOINS เป็นหนึ่งในความพยายามที่ประสบความสำเร็จของการสร้างแอปพิลเคชันทางด้าน Fintech และแอปพลิเคชันใหม่อย่าง HEYCONIS ได้เข้ามาช่วยแก้ไขปัญหาเรื่องความยุ่งยากและความไม่สะดวกที่เกิดขึ้นจากการใช้เหรียญจริงกับเครือข่ายตู้สินค้าในฮ่องกง คีออสของ HEYCOINS จะเก็บรวบรวมเหรียญจากผู้บริโภคและแปลงให้เป็นสกุลเงินดิจิทัลที่สามารถใช้เพื่อวัตถุประสงค์ต่างๆ รวมถึงการบริจาคการกุศล, การเติมเงินในกระเป๋าสตางค์ดิจิทัล, คูปองของขวัญ และข้อเสนอพิเศษต่าง ๆ จนถึงตอนนี้ จนถึงตอนนี้ HEYCOINS ได้ติดตั้งคีออสมากกว่า 20 แห่งในฮ่องกงและกำลังทำงานร่วมกับยักษ์ใหญ่อย่าง Tencent เพื่อเปิดให้บริการทั่วประเทศจีน

HEYCOINS ได้มองหาโซลูชันฮาร์ดแวร์ที่ระบายความร้อนโดยไม่ใช้พัดลมที่ดีที่สุดแห่งหนึ่งในตลาดเพื่อนำมาประมวลผลการจัดการธุรกรรมทางการเงินของพวกเขา, Giada F302 รองรับการจัดการจากระยะไกลด้วยซีพียูที่มีประสิทธิภาพและรองรับมาตรฐานความปลอดภัย Intel vPro เพื่อสนับสนุนธุรกรรมทางการเงินที่ไม่มีหยุดชะงักตลอด 24/7 ในเมืองที่ไม่มีวันหลับอย่างฮ่องกง ด้วยมูลค่ากว่า 7.5 ล้านเหรียญ กับเหรียญดิจิทัลสกุลเล็ก ๆ ที่ผ่านการประมวลผลมาแล้วใน 6 เดือนแรกของปี 2018 และด้วยความสะดวกในการใช้งานคีออสทำให้มีผู้คนมารับบริการเพิ่มขึ้นเรื่อย ๆ 

ประสิทธิภาพสูง และปลอดภัยด้วยแพลตฟอร์ม Intel vPro

Giada F302 เป็นอุปกรณ์ที่เหมาะกับความต้องการของ HEYCOINS เพื่อการทำงานในแบบ 24/7 ที่มาพร้อมกับระบบรักษาความปลอดภัยและการควบคุมจากระยะไกลในตัว คีออสของ HEYCOINS ทำงานด้วยประสิทธิภาพจากซีพียู Intel Core i3 และ i5 สถาปัตยกรรม Skylake ที่รองรับเทคโนโลยี Intel vPro และมีช่องต่อจอภาพที่รองรับความละเอียด 4K ถึงสองช่อง, F320 ออกแบบระบบระบายความร้อนโดยไม่ใช้พัดลม มาพร้อมกับ COM Ports จำนวน 6 พอร์ต ช่องต่อ Gigabit LAN สองช่อง และสล๊อตสำหรับติดตั้ง Sim เพื่อรองรับการสื่อสารจากเครือข่าย พร้อมกันนั้นยังมาพร้อมกับ M.2 PCIe เพื่อใช่ติดตั้ง SSD ที่ทำให้เข้าถึงข้อมูลได้อย่างรวดเร็ว นอกจากนี้ยังมีการนำเทคโนโลยีของ Intel และ Giada มาทำงานร่วมกันเพื่อสร้างเป็นระบบการจัดการที่มีความปลอดภัยและน่าเชื่อถือเพื่อใช้ดำเนินการกับคีออสที่ให้บริการอยู่ทั่วฮ่องกงโดยที่ไม่จำเป็นต้องใช้เวลาในการดูแลรักษาระบบมากนัก

หากต้องการข้อมูลเกี่ยวกับ F302 เพิ่มเติมสามารถดาวน์โหลดข้อมูลได้จากลิงก์นี้: http://www.giadatech.com/uploads/soft/case/F302-SPEC.pdf 
คอมพิวเตอร์แพลตฟอร์ใหม่สำหรับคีออสภายนอกอาคาร

นอกจาก F302 ที่เป็นแพลตฟอร์มคอมพิวเตอร์สำหรับคีออสที่ใช้ภายในอาคารแล้ว Giada ก็ยังมีระบบคอมพิวเตอร์ที่สามารถใช้ในสภาพแวดล้อมแบบกึ่งภายนอกอาคารอีกด้วย โดยทาง Giada เพิ่งจะเปิดตัว AE67-W1 ในเดือนกรกฎาคมที่ผ่านมา AE67-W1 ใช้พื้นฐานการออกแบบตัวเครื่องเช่นเดียวกันกับ F302 ที่สามารถรองรับการทำงานในช่วงอุณหภูมิที่กว้างจาก -20°C ไปจนถึง 60°C

AE67-W1 ใช้ซีพียู Intel Kabylake ที่มาพร้อมกับเทคโนโลยี Intel vPro ที่ทำให้สามารถรองรับการควบคุมจากระยะไกลทั้งแบบมีสายและไร้สายพร้อมด้วยเทคโนลีโยรักษาความปลอดภัยในระดับฮาร์ดแวร์

ต้องการข้อมูล AE67-W1 และสเปคเพิ่มเติมสามารถดาวน์โหลดได้จากลิงก์: http://www.giadatech.com/uploads/soft/case/AE67-W1-SPEC2.pdf 
เกี่ยวกับ HEYCOINS

HEYCOINS เป็นเครือข่ายคีออสที่ช่วยจัดการกับความยุ่งยากและความไม่สะดวกที่เกิดขึ้นจากการใช้เหรียญจริง คีออสของ HEYCOINS จะทำการเก็บรวบรวมเหรียญจากประชาชนทั่วไปและแปลงให้เป็นสกุลเงินดิจิทัลที่สามารถใช้เพื่อวัตถุประสงค์ต่าง ๆ รวมถึงการบริจาคการกุศล, การเติมเงินในกระเป๋าเงินดิจิทัล, คูปองของขวัญ และข้อเสนอพิเศษทางการค้าต่าง ๆ เป็นต้น 65% ของกำไรจาก HEYCOINS จะเข้าไปลงทุนในบริษัทสตาร์ทอัปใหม่ ๆ และองค์กรการกุศล

เกี่ยวกับ Giada

Giada เป็นผู้นำโซลูชันพีซีแบบฝังตัว, เมนบอร์ดแบบฝังตัว, เซิร์ฟเวอร์ และซอฟต์แวร์ระบบ โดยเป็นพันธมิตรหลักกับ Intel และเป็นสมาชิกของ ISA associate, Giada ได้ให้ความสำคัญกับการค้าปลีกแบบอัจฉริยะ, โซลูชันการศึกษา, โซลูชันการดูแลสุขภาพ และระบบอัตโนมัติในอุตสาหกรรมมาเกือบ 20 ปี ด้วยบริการและการสนับสนุนในกว่า 50 ประเทศ Giada ได้รับการยกย่องว่าเป็นผู้นำในกลุ่มป้ายโฆษณาดิจิทัลในตลาด DACH และได้รับ Digital Signage Award ประจำปี 2018 อีกด้วย
