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Giada นำเสนอแพลตฟอร์มป้ายอัจฉริยะพร้อมแอปพลิเคชั่น AI ที่งาน IPC สหรัฐอมริกา

3 เมษายน 2019 - เซินเจิ้น ประเทศจีน - Giada ได้สาธิตระบบ GDSM (Giada Digital Signage Management System) แพลตฟอร์มที่รวมเอาเครื่องมีเดียเพลเยอร์และซอฟต์แวร์ที่พัฒนาขึ้นเอง ที่บูธหมายเลข 705-IOTG ในงาน Intel Partner Connect (IPC) 2019 ที่จัดขึ้นในเมืองออโรรา รัฐโคโลราโด ประเทศสหรัฐอเมริกา ระหว่างวันที่ 19 และ 21 มีนาคมในงานดังกล่าวมีทั้งการบรรยาย การจัดแสดงสินค้า และการจับคู่ทางธุรกิจ โดยงานนี้ได้รวบรวมผู้จัดจำหน่าย ผู้จัดหาโซลูชั่น ผู้ผลิต ODM / OEM และ ISV (Independent Software Vendors-ผู้จำหน่ายซอฟต์แวร์อิสระ) จากวงการ IoT ในสหรัฐอเมริกา และมีผู้เข้าร่วมชมงานมากกว่า 1,000 คนเลยทีเดียว

ภายในงาน Giada ได้มีการพูดคุยกับทางผู้จัดการทั่วไปด้าน IoTG จากทาง Intel เพื่อแลกเปลี่ยนความคิดเห็นเกี่ยวกับแนวโน้มและการพัฒนาในอุตสาหกรรมค้าปลีกอัจฉริยะที่เกี่ยวข้องกับเทคโนโลยี IoT การส่งเสริมช่องทางประชาสัมพันธ์ต่างๆ แลกเปลี่ยนความเห็นเกี่ยวกับผลิตภัณฑ์ GDSM ของ Giada รวมถึงโซลูชั่นเทคโนโลยีทางด้าน AI อีกด้วย 

ภายในงานนี้ Giada ได้ติดตั้งระบบมัลติสกรีน (2 x 2 , 1 x 2) เพื่อสาธิตความแม่นยำของการแสดงโฆษณาโดยใช้เทคโนโลยีการจดจำใบหน้า และแสดงความสามารถของแพลตฟอร์ม GDSM ในการควบคุมจากระยะไกล ระบบการจัดการเลย์เอาต์ ระบบการจัดการและเผยแพร่เนื้อหา รวมถึงระบบเก็บและประมวลผลข้อมูล

ในระหว่างการสาธิตแพลตฟอร์ม GDSM ซึ่งปัจจุบันมีให้บริการเฉพาะในประเทศจีนและเอเชียตะวันออกเฉียงใต้ Giada ได้นำเสนอจุดเด่นและกลยุทธ์การตลาดของ GDSM โดยละเอียดเพื่อให้ผู้เยี่ยมชมบูธได้รับทราบ Giada เป็นพันธมิตร ODM หลักของอินเทลในประเทศจีน Giada ได้พัฒนาผลิตภัณฑ์มีเดียเพลเยอร์สำหรับธุรกิจและอุตสาหกรรมหลายรุ่น ซึ่งขับเคลื่อนโดยโปรเซสเซอร์ของอินเทล เพื่อรองรับความต้องการใช้งานที่หลากหลาย ตั้งแต่จอแสดงผลเดี่ยวไปจนถึงมัลติดิสเพลย์ รองรับการใช้งานทั้งในอาคารและกลางแจ้ง และอื่นๆ อีกมากมาย ในปี 2018 Giada ได้รับการจัดอันดับให้เป็นแบรนด์เครื่องมีเดียเพลเยอร์อันดับหนึ่งในภูมิภาคที่ใช้ภาษาเยอรมัน เพื่อตอบสนองความต้องการของตลาด IoT ที่มองหาโซลูชั่นป้ายดิจิตอลแบบครบวงจร ซึ่งต้องมีทั้งประสิทธิภาพและความยืดหยุ่นในการขยายต่อเติมได้ Giada จึงได้พัฒนา GDSM ซึ่งเป็นโซลูชั่นป้ายดิจิตอลอัจฉริยะรุ่นใหม่ ซึ่งเป็นผลจากการเรียนรู้จากประสบการณ์ของบริษัทที่อยู่ในอุตสาหกรรมนี้มาอย่างยาวนาน

จุดเด่นของแพลตฟอร์ม GDSM มาจากนวัตกรรมสามประการที่รวมเข้าไว้ด้วยกัน อันดับแรก GDSM รวมตัวควบคุมการแสดงผลเข้ากับเครื่องมีเดียเพลเยอร์ ทำให้การออกแบบสถาปัตยกรรมฮาร์ดแวร์ทำได้ง่ายขึ้น ในระดับซอฟต์แวร์ GDSM ได้รวมเอาระบบการจัดการเลย์เอาต์และระบบการจัดการเนื้อหาเข้าไว้ด้วยกัน ทำให้กระบวนการทำงานง่ายขึ้นมาก นอกจากนี้ GDSM ยังได้ทลายข้อจำกัดของระบบมีเดียเพลเยอร์ที่ไม่ได้มีไว้แค่แสดงผลกราฟิกเท่านั้น แต่ได้ผสานรวมเทคโนโลยี AI vision การใช้งานร่วมกับกล้อง และเซ็นเซอร์อื่น ๆ ทำให้เครื่องมีเดียเพลเยอร์สามารถรวบรวมและประมวลผลข้อมูลได้ทันที

เทคโนโลยีทางด้าน AI จึงถือได้ว่าเป็นอนาคตของเทคโนโลยีป้ายดิจิตอล GDSM เป็นแพลตฟอร์มที่ถูกออกแบบมาให้รองรับการขยายขีดความสามารถ การปรับแต่งคุณสมบัติต่างๆ รวมถึงการพัฒนาให้สามารถใช้เทคโนโลยี AI และการปรับให้เข้ากับอุปกรณ์เพิ่มเติมอื่นๆ ได้อย่างรวดเร็ว เพื่อตอบสนองความต้องการของตลาดที่เพิ่มขึ้นอย่างต่อเนื่องในอนาคต 

https://youtu.be/DkqM0Q-dNuo 
เกี่ยวกับ GDSM

GDSM เป็นระบบการจัดการเนื้อหามัลติมีเดียที่ได้รับการรับรองโดย Intel® MRS (Market Ready Solution) เป็นโซลูชั่น IoT ที่สมบูรณ์แบบ โดยรวมเอาฮาร์ดแวร์และซอฟต์แวร์ที่พัฒนาขึ้นมาโดยเฉพาะ กลยุทธ์การตลาดทั่วโลกของ Giada สำหรับโซลูชันนี้ คือการใช้ Intel® MRS System Aggregator (SA) เป็นช่องทางจัดจำหน่าย , ร่วมมือกับผู้พัฒนาระบบ AI vision และ Big Data (ISV) และร่วมมือกับผู้ผลิตจอภาพและผู้จัดหาโซลูชัน (SI) ) เพื่อส่งมอบโซลูชั่นป้ายดิจิตอลแบบครบวงจร ให้กับอุตสาหกรรมในภูมิภาคเอเชียตะวันออกเฉียงใต้และประเทศจีน 

เกี่ยวกับ Giada

Giada แบรนด์พรีเมี่ยมของ Shenzhen JEHE Technology Development Co., Ltd. มุ่งมั่นที่จะเป็นผู้จัดหานวัตกรรมและผลิตภัณฑ์ชั้นนำระดับโลกด้านคลาวด์คอมพิวติ้ง, Big Data และ IoT Giada มีความมุ่งมั่นในการส่งเสริมการพัฒนาอุตสาหกรรม IoT (Internet of Things) และ AI ทั่วโลกโดยมุ่งเน้นไปที่การค้าปลีกสมัยใหม่ การศึกษา ธุรกิจการดูแลสุขภาพ องค์กรบริการสาธารณะและเทคโนโลยีระบบอุตสาหกรรมอัตโนมัติGiada ได้รับการจัดอันดับให้เป็นแบรนด์เครื่องมีเดียเพลเยอร์อันดับหนึ่งในภูมิภาคที่ใช้ภาษาเยอรมันในปี 2018 และเป็นพันธมิตรหลักของ Intel® ในประเทศจีนและสมาชิกสมทบของ Intel® ISA (IoT Solution Alliance)
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