FOR IMMEDIATE RELEASE

Giada จัดแสดงเครื่องมีเดียเพลเยอร์และแพลตฟอร์มป้ายโฆษณาดิจิตอลอัจฉริยะ (Smart Signage) รุ่นล่าสุด ในงาน Indian Seminar


7 พฤษภาคม 2019 - เซินเจิ้น ประเทศจีน - Giada แบรนด์เครื่องเล่นสื่ออันดับหนึ่งในภูมิภาคที่ใช้ภาษาเยอรมันในปี 2018 ได้จัดแสดงสาธิตการทำงานของเครื่องมีเดียเพลเยอร์รุ่นล่าสุดและแพลตฟอร์ม GDSM (Giada Digital Signage Management System) ที่มีเทคโนโลยี AI ในระหว่างงานสัมมนา "Tomorrow’s AI and IoT Trends Unveiled” ที่จัดขึ้นที่กรุงนิวเดลี ประเทศอินเดีย เมื่อวันที่ 24 เมษายนที่ผ่านมา 

งานสัมมนานี้จัดขึ้นโดย WPIG / WPG และบริษัท Intel ในงานสัมมนาครั้งนี้ Intel และ WPIG / WPG ได้นำเอาโซลูชั่น IoT ที่หลากหลายมาจัดแสดงให้กับผู้เข้าชมงาน อาทิเช่น โซลูชั่นสมาร์ทซิตี้ โซลูชั่นอุตสาหกรรมอัจฉริยะ โซลูชั่นค้าปลีกอัจฉริยะ และ ระบบ iEducation เป็นต้น 

ในระหว่างการสัมมนา Tony Liu ผู้อำนวยการฝ่ายกลยุทธ์การตลาดของ Giada ได้กล่าวปราศรัยโดยละเอียดเกี่ยวกับการประยุกต์ใช้เครื่องมีเดียเพลเยอร์ของ Giada และ GDSM ในวงการธุรกิจค้าปลีก โดย Giada ได้มีการติดตั้งและสาธิตระบบมัลติสกรีนสำหรับแสดงโฆษณาอย่างแม่นยำโดยใช้เทคโนโลยีการจดจำใบหน้า ทั้งนี้เพื่อแสดงความสามารถของเครื่องมีเดียเพลเยอร์ของ Giada ในการแสดงผลมัลติสกรีน และระบบ GDSM ที่ใช้ในการรีโมทควบคุมป้ายโฆษณาดิจิตอล การจัดการรูปแบบเนื้อหา การแก้ไขโปรแกรม การแสดงผล การเก็บข้อมูล รวมถึงการประมวลผลข้อมูลอีกด้วย 

มีเดียเพลเยอร์ที่ตอบทุกความต้องการ
Giada เป็นพันธมิตรหลักของ Intel ในประเทศจีน ดังนั้น Giada จึงได้พัฒนาเครื่องมีเดียเพลเยอร์หลากหลายรุ่นซึ่งใช้ซีพียูจากอินเทลเป็นหลัก เพื่อตอบสนองความต้องการของภาคธุรกิจและอุตสาหกรรมในการนำไปใช้ในรูปแบบต่าง ๆ ตั้งแต่จอแสดงผลเดี่ยว ไปจนถึงการแสดงผลแบบหลายหน้าจอ , การใช้งานในอาคาร ไปจนถึงกลางแจ้ง และอื่น ๆ อีกมากมาย และในปี 2018 Giada ยังได้เป็นแบรนด์เครื่องมีเดียเพลเยอร์อันดับ 1 ของแบรนด์ในภูมิภาคที่ใช้ภาษาเยอรมันอีกด้วย 

เมื่อเร็วๆ นี้ Giada ได้เปิดตัวมีเดียเพลเยอร์รุ่นใหม่ ที่ใช้โปรเซสเซอร์ Intel® Core™ เจนเนอเรชั่นที่ 8 รุ่นใหม่ล่าสุด ได้แก่มีเดียเพลเยอร์รุ่น D68 ที่ขับเคลื่อนโดยซีพียู Whisky Lake และรุ่น PC68 มีเดียเพลเยอร์แบบ OPS ที่ใช้ซีพียู Coffee Lake เพื่อรองรับความต้องการอันหลากหลายของลูกค้า Giada ยังพัฒนามีเดียเพลเยอร์ที่ใช้ซีพียู AMD ซึ่งรองรับการแสดงผลหลายหน้าจอ อย่างรุ่น G468 เป็นต้น G468 คือเครื่องมีเดียเพลเยอร์สำหรับวิดีโอวอลล์ ซึ่งใช้โปรเซสเซอร์ซีรีส์ AMD V1000 โดยตัวเครื่องมีพอร์ต HDMI จำนวนสี่พอร์ตที่สนับสนุนความละเอียด 4K

Giada แพลตฟอร์มป้ายอัจฉริยะระบบ AI

เพื่อตอบสนองความต้องการของตลาด IoT ที่มองหาโซลูชั่นป้ายดิจิตอลแบบครบวงจร ซึ่งต้องมีทั้งประสิทธิภาพและความยืดหยุ่นในการขยายต่อเติมได้ Giada จึงได้พัฒนา GDSM ซึ่งเป็นโซลูชั่นป้ายดิจิตอลอัจฉริยะรุ่นใหม่ ซึ่งเป็นผลจากการเรียนรู้จากประสบการณ์ของบริษัทที่อยู่ในอุตสาหกรรมนี้มาอย่างยาวนาน และปัจจุบัน GDSM นั้นมีจำหน่ายแล้วในประเทศจีนและในภูมิภาคเอเชียตะวันออกเฉียงใต้ 

กระแส AI ที่เกิดขึ้นทั่วทุกมุมโลก เป็นตัวเร่งให้เกิดการพัฒนาอย่างรวดเร็ว การลงทุนและการพัฒนา AI นั้นเป็นไปอย่างรวดเร็วในอัตราเร่งที่ไม่เคยมีมาก่อน ขณะเดียวกันความคืบหน้าในบางภาคส่วนเช่น ในวงการเกม และอุตสาหกรรมการโฆษณาในธุรกิจค้าปลีกนั้นก็มีความพิเศษเป็นอย่างมาก เทคโนโลยีทางด้าน AI นั้นจึงถือได้ว่าเป็นอนาคตของเทคโนโลยีป้ายดิจิตอล GDSM ได้ทลายข้อจำกัดของเครื่องมีเดียเพลเยอร์ โดยการนำเอาระบบประมวลผลกราฟิกมารวมเข้ากับเทคโนโลยี AI vision , อุปกรณ์กล้องและเซ็นเซอร์อื่นๆ ซึ่งทำให้เครื่องมีเดียเพลเยอร์สามารถเก็บข้อมูลโดยรอบและประมวลผลได้ทันที 

GDSM สามารถติดตั้งได้อย่างรวดเร็วและง่ายต่อการดูแลรักษา ระบบนี้ได้รับความสนใจจากผู้ใช้ทันทีหลังจากที่เปิดตัวในเดือนกันยายน 2018GDSM เป็นแพลตฟอร์มที่ถูกออกแบบมาให้รองรับการขยายขีดความสามารถ การปรับแต่งคุณสมบัติต่างๆ รวมถึงการพัฒนาให้สามารถใช้เทคโนโลยี AI และการปรับให้เข้ากับอุปกรณ์เพิ่มเติมอื่นๆ ได้อย่างรวดเร็ว เพื่อตอบสนองความต้องการของตลาดที่เพิ่มขึ้นอย่างต่อเนื่อง 

GDSM ยังรวมเทคโนโลยี Intel IoT Edge เข้ามาด้วย เช่น การประยุกต์ใช้แพลตฟอร์ม Intel vPro เพื่อเพิ่มความปลอดภัยและการควบคุมระยะไกล การนำเอาระบบ Movidius และ Open VINO Toolkit สำหรับการเก็บข้อมูลลูกค้าและการแสดงโฆษณาที่แม่นยำ และในเดือนมิถุนายนปีนี้ Giada จะเปิดตัว GDSM V4.0.0 ซึ่งใช้ระบบ Android เข้ามาเติมเต็มให้กับระบบนิเวศ IoT ให้มีความน่าสนใจมากขึ้น 

https://youtu.be/mABiro70I50 

เกี่ยวกับ Giada

Giada แบรนด์พรีเมี่ยมของ Shenzhen JEHE Technology Development Co., Ltd. มุ่งมั่นที่จะเป็นผู้จัดหานวัตกรรมและผลิตภัณฑ์ชั้นนำระดับโลกด้านคลาวด์คอมพิวติ้ง, Big Data และ IoT Giada มีความมุ่งมั่นในการส่งเสริมการพัฒนาอุตสาหกรรม IoT (Internet of Things) และ AI ทั่วโลกโดยมุ่งเน้นไปที่การค้าปลีกสมัยใหม่ การศึกษา ธุรกิจการดูแลสุขภาพ องค์กรบริการสาธารณะและเทคโนโลยีระบบอุตสาหกรรมอัตโนมัติ Giada คือแบรนด์เครื่องมีเดียเพลเยอร์อันดับหนึ่งของปี 2018 ในภูมิภาคที่ใช้ภาษาเยอรมัน และเป็นพันธมิตรหลักของ Intel® ในประเทศจีน นอกจากนี้ยังเป็นสมาชิกสมทบของ Intel® ISA (IoT Solution Alliance) อีกด้วยสำหรับข้อมูลผลิตภัณฑ์เพิ่มเติม: www.giadatech.com 

