FOR IMMEDIATE RELEASE

Giada giới thiệu Thiết bị phát đa phương tiện và Nền tảng biển hiệu thông minh mới nhất tại Indian Seminar


Ngày 7 tháng 5 năm 2019 - Thâm Quyến, Trung Quốc - Giada, thương hiệu trình phát đa phương tiện số 1 ở khu vực nói tiếng Đức năm 2018, đã trình diễn các thiết bị phát đa phương tiện mới nhất và GDSM (Hệ thống quản lý tín hiệu số Giada), tích hợp công nghệ AI, trong Seminar với chủ đề “Vén màn Xu hướng AI và IoT tương lai” tổ chức tại New Delhi, Ấn Độ, vào ngày 24 tháng Tư.

Hội thảo được đồng tổ chức bởi WPIG/WPG và Intel. Trong hội thảo này, Intel và WPIG/WPG đã chia sẻ các giải pháp IoT ngành dọc bao gồm thành phố thông minh, sản xuất thông minh, bán lẻ thông minh và iEducation, v.v., cho khán giả.

Trong hội thảo, ông Tony Liu, Giám đốc Tiếp thị Chiến lược của Giada, đã có bài phát biểu quan trọng, nêu bật ứng dụng của thiết bị phát đa phương tiện Giada và GDSM trong bán lẻ trực quan. Ngay trong khuôn khổ hội nghị, Giada đã thiết lập các bản demo quảng cáo chính xác dựa trên công nghệ nhận dạng khuôn mặt để thể hiện khả năng của thiết bị phát đa màn hình Giada và GDSM trong điều khiển từ xa bảng hiệu kỹ thuật số, quản lý bố cục, chỉnh sửa chương trình, xuất bản thông tin và thu thập & xử lý thông tin. 

Nhiều lựa chọn của thiết bị phát đa phương tiện truyền thông

Giada là đối tác cốt lõi của Intel tại Trung Quốc. Được hỗ trợ bởi bộ xử lý Intel, Giada đã phát triển một loạt trình phát đa phương tiện thương mại cấp công nghiệp cho các ngành và ứng dụng khác nhau, từ màn hình đơn đến đa màn hình, từ trong nhà đến ngoài trời và nhiều ứng dụng khác. Năm 2018, Giada được xếp hạng là thương hiệu thiết bị phát đa phương tiện số 1 tại khu vực nói tiếng Đức.

Giada gần đây đã cho ra mắt một số trình phát phương tiện mới với Bộ xử lý Intel® Core ™ thế hệ thứ 8 mới nhất, bao gồm D68 được trang bị CPU Whiskey Lake và thiết bị phát đa phương tiện Coffee Lake OPS PC68. Để hỗ trợ tốt hơn các yêu cầu khác nhau của khách hàng, Giada cũng đã phát triển một loạt các thiết bị phát đa màn hình AMD, chẳng hạn như G468. G468, một trình phát bảng hiệu video tường sử dụng bộ xử lý AMD V1000 series, có bốn cổng HDMI hỗ trợ 4K.

Nền tảng bảng hiệu thông minh Giada tích hợp AI

Để đáp ứng yêu cầu của thị trường IoT về các giải pháp bảng hiệu kỹ thuật số, đang ngày càng yêu cầu hợp lý hơn, thông minh và có khả năng mở rộng, Giada đã cho ra mắt GDSM, một thế hệ giải pháp bảng hiệu kỹ thuật số thông minh mới dựa trên nhiều năm kinh nghiệm trong ngành. GDSM hiện có mặt trên thị trường ở Trung Quốc và Đông Nam Á.

Sự bùng nổ của AI đang diễn ra trên toàn thế giới và càng ngày càng tăng tốc nhanh chóng. Đầu tư và ứng dụng AI đã được tăng tốc với tốc độ chưa từng thấy và điều đó, trong đó sự tiến bộ trong một số lĩnh vực như trò chơi và bán lẻ trực quan là rất phi thường. Công nghệ AI là tương lai của bảng hiệu kỹ thuật số. GDSM vượt qua giới hạn rằng các máy khách chỉ thực hiện xử lý đồ họa bằng cách tích hợp công nghệ AI xử lý ảnh, camera và các cảm biến mô-đun khác, cho phép thiết bị phát đa phương tiện thu thập và xử lý thông tin ở ngay tại chỗ.

GDSM, có thể được cài đặt nhanh chóng và dễ bảo trì và sử dụng, đã thu hút sự chú ý của người dùng ngay sau khi được phát hành vào tháng 9 năm 2018. GDSM, một nền tảng mạnh mẽ hỗ trợ mở rộng, tùy chỉnh và phát triển thứ cấp, có thể liên tục tích hợp công nghệ AI và nhanh chóng thích ứng với các thiết bị đầu cuối để đáp ứng nhu cầu ngày càng tăng của ngành bán lẻ.

GDSM cũng tích hợp Công nghệ Intel IoT Edge, chẳng hạn như áp dụng nền tảng Intel vPro để tăng cường bảo mật và điều khiển từ xa, sử dụng Movidius và Open VINO Toolkit cho thông tin khách hàng và quảng cáo chính xác. Vào tháng 6 năm nay, Giada sẽ phát hành GDSM V4.0.0, hỗ trợ các trình phát Android, giúp mở rộng đáng kể cho hệ sinh thái IoT.

https://youtu.be/mABiro70I50 

Về Giada

Giada, một thương hiệu cao cấp của Công ty TNHH Phát triển Công nghệ JEHE Thâm Quyến, cam kết trở thành nhà cung cấp các sản phẩm và giải pháp sáng tạo hàng đầu trên toàn cầu về điện toán đám mây, dữ liệu lớn và IoT. Giada tận tâm để thúc đẩy sự phát triển của ngành công nghiệp AI và Internet toàn cầu, tập trung vào bán lẻ mới, giáo dục thông minh, chăm sóc sức khỏe, doanh nghiệp, dịch vụ công cộng và công nghệ tự động hóa công nghiệp. Giada, xếp hạng nhất về thương hiệu thiết bị phát đa phương tiện truyền thông trong khu vực nói tiếng Đức năm 2018, là đối tác cốt lõi của Intel® tại Trung Quốc và là thành viên liên kết của Intel® ISA (IoT Solution Alliance - Liên minh giải pháp IoT).Để biết thêm thông tin sản phẩm: www.giadatech.com 

