FOR IMMEDIATE RELEASE
Giada Memamerkan Solusi SDM pada Intel® SDM Circle Conference 

3 Januari 2019, Giada, mitra desain referensi dari Intel® SDM (Intel® Smart Display Module), mendemonstrasikan solusi SDM miliknya, termasuk SDM-S (Z8350) dan SDM-L (7300U), pada Intel® SDM Circle Conference yang diadakan di Bangkok, Thailand, 13 Desember, yang mengumpulkan puluhan manufaktur SDM dan lebih dari 30 SI (System Integrator) dari Thailand dan wilayah Asia Tenggara. Selama konferensi, Giada menampilkan sebuah All-in-One interaktif 10.1-inch untuk pertama kalinya, dipersembahkan oleh SDM-S (Z8358), yang dibuat secara khusus untuk industri retail visual.
Tentang Intel® SDM
Seperti Intel® OPS (Open Pluggable Specification) yang diperkenalkan oleh Intel pada 2010, Intel telah merilis spesifikasi SDM untuk membantu menciptakan standar pada pasar media player terintegrasi yang sangat terfragmentasi. Dengan semakin banyaknya tampilan digital signage berbasis SoC (System-on-Chip) hadir di pasar, manufaktur media player perlu untuk menyediakan solusi total berbasis arsitektur x86 sebelum pengiriman layar bagi manufaktur tampilan. Intel memperkenalkan spesifikasi SDM, yang menyingkirkan housing dan menawarkan konektivitas PCIe berkecepatan tinggi. Spesifikasi dan desain referensi SDM tersebut, yang dapat dengan mudah diintegrasikan ke dalam layar untuk menjadi solusi AIO, akan membantu pabrik layar menyediakan layar yang secara khusus berfokus pada kebutuhan pasar vertikal.

Giada, sebagai mitra desain referensi Intel® SDM, telah meluncurkan modul Intel® SDM-Small (Giada SDM-Z8350) miliknya pada Q3, 2017 dan merilis modul Intel® SDM-Large pertama di dunia (Giada SDM-7300U) pada Q1, 2018. Modul SDM Giada telah diuji selama SDM Plugfest yang diadakan oleh Intel di Taipei pada 17 Mei 2018. Dua modul tersebut telah melalui uji coba mekanik dan fungsional dari Intel serta vendor-vendor panel dan berhasil melaluinya dengan baik. 

Untuk melihat spesifikasi lengkap dan mencari tahu lebih lanjut tentang Giada SDM-Z8350, silahkan kunjungi http://www.giadatech.com/index/product/detail/aid/450.html. Untuk mengetahui lebih lanjut tentang Giada SDM-7300U, silahkan kunjungi
http://www.giadatech.com/index/product/detail/aid/480.html. 
https://youtu.be/oDqARHKkBFs 
Berbagai Penerapan dari Produk-Produk SDM Giada
Produk-produk SDM Giada mempunyai beragam penerapan pada digital signage, termasuk:

Pertama, manufaktur tampilan merek tier I dapat mengintegrasikan modul SDM Giada pada tampilan AIO pada umumnya dan memasukkannya ke pasar dengan jumlah besar dalam waktu yang singkat; 

Kedua, pemasok tampilan industri dapat bekerja sama dengan Giada untuk secara khusus membuat tampilan AIO untuk memperkuat berbagai pasar vertikal seperti retail, edukasi, medis, transportasi dan lain sebagainya; 

Ketiga, SI dapat menyediakan solusi terintegrasi untuk penerapan vertikal pada industri dengan kerjasama yang mendalam bersama Giada; Giada telah mulai bekerja sama dengan beberapa merek manufaktur tampilan, pemasok tampilan industri dan SI regional untuk menghadirkan solusi berbasis produk-produk SDM dan banyak dari solusi-solusi ini akan tersedia di pasar pada 2019. 

Panel SoC (System on Chip) interaktif berukuran 10.1-inci, yang ditampilkan oleh Giada selama Intel® SDM Circle Conference, dibuat secara khusus untuk pasar retail visual, smart catering, dan health-care. Panel yang sangat tipis, mengadopsi Giada SDM-Z8350, dibangun untuk operasi jangka panjang. Panel yang kompak didesain tanpa kipas membantu menurunkan konsumsi daya, ruang, dan biaya. Beberapa mitra SI telah menggunakan panel ini sebagai solusi POS (point-of-sale) dan solusi smart shelf pada industri catering dan retail. 
Ekosistem “Smart Signage” terkoneksi oleh GDSM
Peluncuran produk-produk SDM Giada dan hasil integrasi yang dihadirkan ke pemasok tampilan industri akan membuat kontribusi yang signifikan untuk Smart Signage Strategy Giada berbasis GDSM (sistem Giada Digital Signage Management). GDSM akan hadir di pasar China dan Asia Tenggara pada 2019. Berdasarkan pada Smart Signage Strategy, Giada akan berjuang untuk menyediakan solusi digital signage end-to-end untuk industri vertikal pada pasar regional melalui kerja sama dengan aggregator dan ISV (Independent Software Vendors) berfokus pada pengembangan AI (Artificial Intelligence). Giada bekerja sama dengan beberapa mitra AI untuk mengembangkan solusi digital signage yang dapat mengenali para pelanggan melalui teknologi pengenalan wajah dan menampilkan iklan yang cocok dengan preferensi personal mereka berdasarkan pada data yang dikumpulkan. Giada akan membangun sebuah solusi yang memadukan platform hardware x86 dan VPU (vision processing unit) serta Intel® OpenVINO™ Toolkit yang menghadirkan teknologi penglihatan dan AI pada edge computing. Solusi ini dapat lebih jauh meningkatkan performa dari penerapan AI dan memungkinkan digital signage menjadi pintar dengan menambahkan fungsi-fungsi fundamental ke media player. 
Tentang Giada
Giada, sebuah merek premium dari Shenzhen JEHE Technology Development Co., Ltd. (JEHE), berkomitmen untuk menjadi penyedia inovatif dan terkemuka di dunia untuk produk dan solusi pada bidang cloud computing, big data, dan IoT. Giada berdedikasi untuk mempromosikan pengembangan IoT (Internet of Things) dan industri AI secara global, berfokus pada bidang retail, smart education, health-care, enterprise, layanan publik, dan teknologi otomatisasi industri. Giada, peringkat 1 merek media player di wilayah berbahasa Jerman pada 2018, merupakan mitra inti Intel® di China, dan Associate Member dari Intel® ISA (IoT Solution Alliance).
Tentang GDSM
GDSM merupakan sistem manajemen digital signage generasi berikutnya yang mengintegrasikan hardware dan software hasil pengembangan Giada, yang memiliki pengalaman bertahun-tahun dalam manufaktur hardware digital signage dan pengembangan software, untuk lebih baik lagi memenuhi kebutuhan pasar. GDSM dapat memberikan nilai tambah untuk para pelanggan melalui inovasi revolusioner pada manajemen tata letak video-wall, operasi, perawatan dan kompatibilitas dengan peralatan front-end. Sistem ini juga dapat membantu dalam digitalisasi dan peningkatan kecerdasan dari distribusi informasi dan manajemen pada industri visual retail, institusi, perawatan medis, transportasi, perhotelan, hiburan, dan lain sebagainya.

Empat keuntungan inovatif GDSM:
Deployment one-stop, akses multi-terminal
Tata letak layar yang fleksibel, peralatan front-end yang memadai
Mendukung format multimedia, fungsi-fungsi interaksi yang beragam
Manajemen terpadu untuk tampilan dan konten 

Sebagai tambahan, Giada juga menyediakan server rack berperforma tinggi dan edge server NAS, yang kompatibel dengan GDSM. Server-server tersebut dapat menyediakan dukungan hardware dari cloud sampai ke front end, yang memungkinkan Giada untuk menyajikan solusi aplikasi yang mengintegrasikan media penyimpanan, komputasi, dan deployment software, menghasilkan nilai guna yang lebih besar untuk para pelanggan. 

Untuk informasi produk lebih lanjut: www.giadatech.com 
