Pembuat PC Mini Giada di Computex 2012 

Nangang Exhibition Hall, stan M1033a


22 Mei 2012, Shenzhen, Cina - Giada, sebuah merek dari Shenzhen Jiehe Technology Development Co, Ltd - salah satu produsen terbesar produk digital, kartu grafis, dan motherboard di Cina - menghadiri Computex 2012 di Taipei, Taiwan - dari 5 Juni hingga 9 Juni 2012. Giada akan menampilkan jajaran Mini-PC dan motherboard kompak di Nangang Exhibition Hall di Taipei, stan M1033a.

Kunjungi Giada (Shenzhen Jiehe Technology Development Co, Ltd) di Computex 2012:
Lokasi: Taipei, Taiwan
Hall: Nangang Exhibition Hall
Nomor Stan: M1033a

Tahun ini di pameran Computex Giada akan menampilkan Uni-BOX U70 dan i53, Mini-PC berdaya rendah & hemat-ruang, serta motherboard MI-HM77T/NI-HM77T baru.

Mini-PC super kompak 2-in-1: Uni-BOX U70
Giada Uni-BOX yang berukuran kecil ini menggabungkan dua buah casis menjadi sebuah PC. Berbasis pada motherboard inovatif Giada berformat Nano-ITX, ia memisahkan fungsi I/O ke daughterboard terpisah, memberikan pelanggan banyak pilihan kustomisasi dan ekspansi. Uni-BOX dibangun berdasarkan Intel HM76 Express chipset, dengan dukungan untuk SATA III 6.0Gb/s.

Casis utama dari Uni-BOX berisi motherboard Nano-ITX dengan CPU dan memori hingga 4GB DDR3 DRAM, sementara casis sekunder berisi I/O daughterboard untuk memperluas konektivitas PC. Dengan demikian, walaupun ukurannya sangat kecil, Anda mempunyai sebuah card reader, 6 port USB 2.0, HDMI, port COM, dan audio in/out. Uni-BOX mendukung Genuine Windows 7 Home Premium dan konsumsi daya hanya sekitar 30W. Dengan grafis Intel GMA HD, Giada Uni-BOX juga mendukung full HD 1080P untuk pengalaman bermain game dan menonton film yang luar biasa.

Giada i53 Mini-PC
Sebagai tambahan dari jajaran PC kecil dan seukuran buku untuk berbagai aplikasi dari Giada, i53 dibuat berdasarkan pada platform Intel Ivy Bridge, dan akan tersedia pada kuartal ketiga tahun ini.

Motherboard MI-HM77T/NI-HM77T
Perusahaan memperkirakan motherboard baru ini akan tersedia pada kuartal ketiga 2012. Ia berbasis pada platform Intel Ivy Bridge.

Giada mengundang dan menyambut distributor, media, dan penggemar teknologi untuk mengunjungi stan Giada dengan nomor stan M1033a di Nangang Exhibition Hall, Taipei untuk melihat dan mencoba langsung semua produk terbaru Giada.

Tentang Giada

Giada adalah merek dagang premium dari JEHE (Shenzhen Jiehe Technology Development Co., Ltd), pemimpin perusahaan manufaktur produk digital, kartu grafis dan motherboard. JEHE adalah partner resmi pertama NVIDIA di Cina, dengan reputasi sebagai salah satu produsen tiga besar di Cina pada tahun 2003. Sejak itu, perusahaan ini juga menjalin kerjasama erat dengan produsen prosesor Intel dan AMD.

Dengan karyawan sekitar 1000 orang di 8 lokasi di seluruh dunia, didukung dengan latar belakang OEM dan ODM, JEHE jelas menjadi pemimpin dalam hal pengetahuan produk, pembelian chip dan pengembangan teknologi. Merk Giada berkomitmen menghadirkan kualitas tinggi pada pasar global dan konsumen dunia. Untuk mengetahui lebih lanjut tentang Giada, kunjungi www.giadatech.com 

