

GlacialTech представляет радиаторы холодной штамповки для светодиодов на базе CoB и MPCB
Более эффективный отвод тепла для различных типов светодиодов

Тайбэй, Тайвань, 14 октября 2014 года - технологическая производственная корпорация GlacialTech Inc. расширяет линейку радиаторов для светодиодов новыми моделями диаметром от 5 до 21 сантиметра. Эти новые радиаторы холодной штамповки разработаны для использования со светодиодами на базе CoB и Metal Core PCB (MPCB).

Светодиоды CoB

Новые радиаторы GlacialTech для решений на базе CoB имеют утолщенное основание от 7 до 10 мм в высоту, которое подходит для охлаждения именно этого нового типа светодиодов. Светодиоды CoB расположены непосредственно на печатной плате, за счет чего достигается более яркое, равномерное и эффективное освещение, но большое количество кристаллов на малом пространстве выделяют много тепла. Утолщенное основание радиатора более эффективно рассеивает тепло за счет большей площади поверхности. По этой причине радиаторы GlacialTech с основанием 7 мм отлично справляются охлаждением светодиодов CoB.

Светодиоды MPCB

Радиаторы GlacialTech для решений на базе MPCB имеют тонкое основание высотой 5 мм, обеспечивая более эффективное охлаждение для этого типа светодиодов, которые сами по себе обладают хорошими характеристиками рассеивания тепла. Светодиоды Metal Core PCB(MPCB) изначально разработаны с учетом тепловой эффективности, и сама плата, на которой они расположены, имеет низкую термостойкость и хорошо рассеивает тепло. По этой причине новые радиаторы GlacialTech для MPCB имеют тонкое основание, которое быстро передает тепло на иглы, обеспечивая эффективное охлаждение данного типа светодиодов.

Диметр от 5 до 21 см

GlacialTech предлагает 11 новых моделей радиаторов диаметром 5 см, 7 см, 8 см, 9 см, 10 см, 11 см, 12 см, 13 см, 15 см, 16 и 21 см, которые подойдут для различного светодиодного оборудования. Радиаторы холодной штамповки работают более эффективно, чем штампованные изделия, и имеют монолитную конструкцию, которая упрощает их установку.

Системы охлаждения GlacialTech

Легкие и компактные системы охлаждения GlacialTech разработаны с учетом эффективности затрат и снижения общего веса и объема. Они обеспечивают эффективное охлаждение светодиодов при разумных вложениях.

Узнайте больше о системах охлаждения светодиодов на сайте GlacialLight:
http://www.glaciallight.com/products/skd-cold-forging.htm
По всем вопросам о системах охлаждения светодиодов обращайтесь по адресу:
ThermoDesign@GlacialTech.com
О компании GlacialLight

Крмпания GlacialLight, являющаяся подразделением GlacialTech, выпускает комплексные светодиодные осветительные решения для наружного и внутреннего применения для частных лиц и компаний. Помимо широкой линейки стандартной осветительной LED-продукции, компания GlacialLight также предлагает продукцию, созданную под конкретные цели и задачи клиентов. За дополнительной информацией посетите официальный сайт компании www.GlacialLight.com. 
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