FOR IMMEDIATE RELEASE

Innodisk debütiert All-Flash Speicherlösungen auf der COMPUTEX 2014
Erweiterung der Produktpalette für eingebettete Speicher und Einführung der Enterprise-Storage Serie
28. Mai 2014, Taipeh, Taiwan - Innodisk, der dienstleistungsorientierte Speicheranbieter für Industrie und Unternehmen, wird nicht nur neue eingebettete Flash Produkte mit kleineren Formfaktoren und höheren Geschwindigkeiten auf den Markt bringen, sondern auch die IOPS FlexiArray™ All-Flash Speicherlösungen präsentieren. Während Innodisk wächst und seine weltweiten Niederlassungen ausbaut, ermöglichen es diese neuen Produkte Systemdesigner noch besser zu unterstützen und ein umfassender Flash Solution Anbieter zu sein. Innodisk lädt alle Besucher und Geschäftskunden ein, an den Stand M0311a in der Computer & Systems Area der Nangang Exhibition Hall zu kommen.

FlexiArray ™ All-Flash-Speicherlösungen

Der neue FlexiArray Speicher wird von Innodisk zum ersten Mal in Taiwan auf einer Live-Demo vorgestellt. Unterstützt durch Innodisks FlexiRemap ™-Technologie, nutzt FlexiArray globales Wear-Leveling und Flash-Collaboration, um nachhaltig hohe IOPS in einem 1U-Rack-Formfaktor zu liefern. Hochgeschwindigkeitsverbindungen werden durch 10-GbE oder InfiniBand Konnektivität gewährleistet. Mit seiner Erfahrung in der Firmware-Entwicklung und Wear-Leveling-Technologie, ist Innodisk in der Lage, hohe Leistung und kostengünstige All-Flash-Speicherlösungen zu schaffen.

Extrem kleine Formfaktoren

Innodisk baut den neuen M.2 (NGFF) Formfaktor mit industriekonformen und iCell Power Protection ausgestatteten Flash-Speichermodulen, sowohl mit kompakten 42mm als auch hochkapazitiven 80mm Modulen, aus. Desweiteren stellt Innodisk nicht nur seine ultra-kompakten nanoSSDs vor, sondern auch die brandneue SuperDOM, die nanoSSD mit SATADOM Technologie vereint , um eine ultra-low profile SSD für Standard-SATA-Anschlüsse zu schaffen.

Peripheriemodule

Innodisk wird seine Produktpallette an eingebetteten Peripheriegeräten ausstellen, welche auf eine bessere Raumnutzung hin entworfen wurden und gleichzeitig die Funktionalität von eingebetteten Systemen verbessern. Auf dem Stand wird ein eingebettetes System mit Innodisks eingebetteten Peripheriemodulen zur Signalwandlung und Speichererweiterung ausgestattet sein. Das System wird über Mini-GbE-LAN-Karte, PCIe-Erweiterungskarte mit vier mPCIe Anschlüssen und DDR-III-Modul mit 1 TB SSD M2 verfügen.

DRAM-Coating

Neben dem Flash-Speicher zeigt Innodisk seine industriellen DRAM Beschichtungen, welche Speichermodule mit speziellen Schutzlacken schützen. Beschichteter DRAM kann so gegen Feuchtigkeit, Staub, chemischen Verunreinigungen und anderen Umweltgefahren geschützt werden. Diese Beschichtungen können auf Innodisks kompletter Linie von Embedded-, Server-, Wide-Temperature- und Spezial-DRAM Modulen eingesetzt werden.

Anpassungsservice

Um Innodisks Anpassungsmöglichkeiten zu präsentieren, werden kundenspezifische Produkte ausgestellt. Eine eigene Produktionsstätte und ein Firmware / Software-Entwicklungsteam bedeuten, dass Innodisk in der Lage ist, Produkte auf die einzigartigen Bedürfnisse der Kunden anzupassen. Außergewöhnliche Formfaktoren unter Verwendung benutzerdefinierter PCBs und spezielle Löttechniken sorgen für eine verbesserte Zuverlässigkeit und sind nur einige der Hardware-Fähigkeiten die von einer eigenen Produktionsanlage ermöglicht werden. Ebenso sind Kundenspezifische Firmware Lösungen verfügbar um Funktionen wie Datensicherheit, sicheres Löschen, individualisierte LBA und vieles mehr zu ermöglichen.

Aetina Industrial / Embedded-Grafikkarten

Die Innodisk Tochtergesellschaft Aetina wird ebenfalls sein Sortiment an Industrie-Grafikkarten auf Basis von NVIDIA und AMD-Prozessoren präsentieren. Ein niedriger Stromverbrauch, hohe Leistung, kompakte Formfaktoren (MXM-Modul), eine überlegene Lebensdauer, robuste Komponenten und Multi-Monitor-Unterstützung sind nur einige der verschiedenen Merkmale der Aetina Grafikkarten. Damit sind sie prädestiniert für den Einsatz in den Bereichen Verteidigung, Transport, medizinische Bildgebung, und allgemeine industrielle Videoanwendungen. Für weitere Informationen besuchen sie einfach www.aetina.com.tw.

Über Innodisk

Innodisk ist ein Entwickler, Hersteller und Anbieter von Lösungen für industrielle Flashspeicherprodukte und DRAMs für Embedded-Systeme mit Fokus auf Anwendungsgebiete in der Industrie, der Luftfahrt und der Rüstungsindustrie. Unter Zugriff auf die umfangreiche Erfahrung, Flashspeicher-Produkte für Embedded-Systeme herzustellen, erweitert Innodisk seit 2012 sein Produktportfolio, um den Bereich des Cloud-Computings abzudecken. Gegründet im Jahr 2005 mit Hauptsitz in Taipeh in Taiwan, und technischer Unterstützung sowie Verkaufsteams in China, Europa, Japan und den Vereinigten Staaten, ist Innodisk in der Lage, seine Kunden weltweit zu unterstützen. Mit üppiger Erfahrung und dem konkurrenzlosen Wissen über die Speicherindustrie entwickelt Innodisk Produkte von exzellenter Qualität, unverkennbarer Leistung, einem großartigen Preis-Leistungs-Verhältnis und höchstmöglicher Zuverlässigkeit. Für weitere Informationen über Innodisk besuchen Sie bitte http://www.innodisk.com/. 
