FOR IMMEDIATE RELEASE

Innodisk erhält die ISO/TS 16949-Automobil-Zertifizierung für seine Solid State Drives
Die Anwendung internationaler Qualitätsmanagementstandards erlaubt die vertrauensvolle Nutzung von Innodisk SSDs und DRAM für die Automobilindustrie
23. Oktober 2014 - Taipeh, Taiwan - Innodisk, der serviceorientierte Anbieter von Industrie- und Unternehmensspeicherlösungen, gibt bekannt, die ISO/TS 16949 Zertifizierung für seine Fahrzeug-SSDs und -DRAM-Module von SGS, dem weltweit führenden Unternehmen in den Bereichen Prüfen, Testen, Verifizieren und Zertifizieren, erhalten zu haben. Diese Zertifizierung untetstreicht Innodisks Hingabe zur kontinuierlichen Verbesserung des Quallitätsmanagements in der Automobilindustrie.

Von führenden Automobilherstellern im Rahmen einer „International Automotive Task Force“ (IATF) entwickelt, definieren die ISO/TS 16949 Zertifizierung Qualitäts- und Kontrollstandards für Automobilzulieferer. Die ISO/TS 16949 Norm ermöglicht die sichere und vertrauensvolle Beschaffung von Innodisk Produkten für In-Vehicle Computing. 

"Innodisk war schon immer bemüht seine Kunden mit qualitativ hochwertigen Speicherlösungen zu versorgen, welche die Anforderungen der Industrie erfüllen oder gar übertreffen", sagte Innodisks Vorsitzender, Randy Chien. "Das Erhalten der ISO/TS 16949 Zertifizierung zeigt, dass unsere Produkte den strengen Qualitäts- und Kontrollstandards der Automobilindustrie entsprechen und die Kunden auf Innodisk als professionellen Anbieter von In-Vehicle-Speicherlösungen vertrauen können.“

International Zertifiziert

Neben dem Erfüllen des ISO/TS 16949 Automobilstandards ist Innodisk zudem der erste Lieferant von Peripheriegeräten, der über die europäische E-Mark Zertifizierung für Automobilelektronik verfügt. Innodisk ist außerdem der einzige Anbieter von Speicherlösungen, der mit AE J1113/1 und ISO 7637-2 über mehrere In-Vehicle Computing konforme Standards zur Strahlenresistenz verfügt. 

Innodisks In-Vehicle-Produkte verfügen außerdem über Funktionen, die für die Transportindustrie entwickelt wurden. Dazu gehören das Low-Power-Design, EMI-Strahlungswiderstand, Datenschutz im Falle eines Stromausfalls, ein weiter Betriebstemperaturbereich, spezielle Schutzbeschichtungen sowie die Unterstützung der ARM-Architektur. Um mehr über die In-Vehicle Produkte von Innodisk zu erfahren, besuchen Sie: www.innodisk.com
Über Innodisk

Innodisk ist ein dienstleistungsorientierter Anbieter für eingebettete Flash- und DRAM-Speicherprodukte und –Technologien für die Industrie-und Unternehmensanwendungen. Mit zufriedenen Kunden in den Embedded-, Raumfahrt-, Verteidigung- und Cloud-Storage- Märkten, haben wir uns zuverlässigen Produkten und einem herausragendem Service verpflichtet. Dies hat zu Produkten wie eingebetteten Peripheriegeräten geführt, welche bestehende Industrielösungen und High-IOPS-Flash-Arrays für Industrie-und Unternehmensanwendungen ergänzen. Diese erweiterten Geschäftsbereiche bringen uns näher an das Ziel, ein umfassender Lösungs- und Serviceanbieter in der industriellen Speicherindustrie zu sein.

Gegründet im Jahr 2005 mit Hauptsitz in Taipeh, Taiwan und Ingenieur- und Vertriebsteams in China, Europa, Japan und den Vereinigten Staaten, ist Innodisk in der Lage, Kunden weltweit zu unterstützen. Mit reichlich Erfahrung und einem unvergleichlichen Wissen über die Speicherindustrie entwickelt Innodisk Produkte mit ausgezeichneter Qualität, bemerkenswerter Leistung, einem großartigem Preis- / Leistungsverhältnis und höchster Zuverlässigkeit. Für weitere Informationen über Innodisk besuchen Sie bitte http://www.innodisk.com/. 
