Zur sofortigen Veröffentlichung

Der Giada i51 Mini PC ist ab Ende November in Deutschland verfügbar

Ein PC in Buchgröße mit voller Leistungsfähigkeit

02. November 2011, Shezhen, China – Der neue Giada i51 Mini PC ist nicht größer als ein Buch, aber er bietet alle Features und die Leistung eines erheblich größeren PCs, dazu noch ein stilistisch hochwertiges, modernes Design. Seine Unterstützung für leistungsfähige Prozessoren, Full-HD 1080p Video und superschnelles USB 3.0; das alles zusammen macht den i51 zur idealen Lösung für Home-Entertainment, Office-Aufgaben und Internet-Zugriff. Obwohl er höchste Leistung bietet, verbraucht dieser umweltfreundliche PC weniger Strom wie eine klassische Glühbirne. Anders als viele Desktop-PCs ist sein Design eine Bereicherung für jedes Wohnzimmer, Schlafzimmer oder Büro.

Der Giada i51 unterstützt die leistungsfähigen Intel Core i7/i5/i3 und Celeron 857 Prozessoren, die enorme Rechenleistung für Ihre täglichen anspruchsvollen Anwendungen bieten. Er ist ein hervorragender Home Theatre PC (HTPC), sowie dank seiner Full-HD 1080p Auflösung und des Intel HD Audio mit Surround Sound ein Entertainment- und Gaming-Center. Zudem bietet er Windows 7 Unterstützung und jede Menge Festplatten-Platz, um tausende Stunden Filme und Musik abzuspeichern.

Der i51 verbraucht lediglich 30 W. Er läuft kühl und leise dank seines ausgeklügelten Temperatur-Managements. Dieser Mini PC ist eine perfekte Download-Station und ein perfekter Server im Haushalt – lassen Sie ihn Nachts downloaden ohne von einer nervigen Geräuschkulisse belästigt zu werden, von Abwärme oder hohen Energiekosten. Dank seines schlanken Designs passt er praktisch in jede noch so kleine Ecke.

Schlank im Design, ist der i51 dennoch groß in Sachen Features zusammen mit einer breiten Palette an Anschlussmöglichkeiten. 5 USB-Anschlüsse inklusives eines superschnellen USB 3.0 Ports. Die USB-Erweiterungen ermöglichen Ihnen beinahe unbegrenzt Speicherkapazität anzubinden. Der i51 bietet zudem Gigabit-Netzwerk, High-Speed 802.11n WLAN, Bluetooth sowie HDMI und VGA-Ausgang. Zusätzlich ermöglicht es Ihnen der Multiformat Cardreader Ihre Videos, Fotos und Musik von der Kamera, dem Handy oder dem Mediaplayer einzuspielen.

Der nur buchgroße Giada i51 Mini PC ist so dünn, dass 30 davon in einem herkömmlichen Computer-Gehäuse Platz finden würden. Er wiegt weniger als 1 kg und ist damit leicht zu transportieren und überall innerhalb von Sekunden in Betrieb zu nehmen. Er ist sogar kleiner und leichter zu transportieren als ein Laptop. Der i51 verschwindet unauffällig im Hintergrund, aber er ist jederzeit bereit seine Rechenleistung zur Verfügung zu stellen wenn sie benötigt wird.

Erfahren Sie mehr über den neuen Giada i51 unter: 
http://www.giadatech.com/index.php?app=product&act=show&id=71
Highlights

· Der Giada i51 Mini PC ist ab Ende November in Deutschland verfügbar 

· Full-HD 1080p Video 

· Intel HD Audio und Surround Sound 

· Bis zu 4 GB RAM 

· SuperSpeed USB 3.0 

· Nur 30 W Leistungsaufnahme 

· Nur 26 mm hoch – ein PC in echter Buchgröße 

· Verfügbar in Schwarz oder Weiß 

· Sandy Bridge 

· Fernsteuerung: fahren Sie Ihren PC per Fernsteuerung hoch. 

· Vom Hersteller empfohlener Verkaufspreis: €421 

· Giada Vertrieb in Deutschland: EiMM GmbH 

· Online: Amazon.de 

Über Giada

Giada ist die Premium-Marke von JEHE (Shenzhen Jiehe Technology Development Co., Ltd), einem führenden und weltweit agierenden Hersteller von digitalen Produkten, Grafikkarten und Motherboards. JEHE war der erste offizielle Partner von NVIDIA in China für diskrete Grafikkarten. Seit dem erfolgreichen Weg zum drittgrößten Hersteller des Landes im Jahr 2003 hat JEHE auch eine lange und erfolgreiche Partnerschaft mit den Prozessor-Herstellern Intel und AMD etabliert.

Mit fast 1000 Angestellten an 8 Standorten weltweit und einem starken Background im OEM- und ODM-Bereich hat JEHE eine klare Überlegenheit bei Produkt-Knowhow, Chip-Einkauf und Technologie-Entwicklung. Die Marke Giada bringt all dieses Wissen und all diese Qualität nun auf den internationalen Markt. Mehr über die Marke Giada unter www.giadatech.com
