FOR IMMEDIATE RELEASE
KLEVV Meluncurkan SSD PCIe M.2 Gen4x4/3x4 CRAS C920 dan C720 Baru
Perlengkapi sistem Anda dengan kecepatan baca super cepat mencapai 7000MB/s

Hong Kong, 16 Juni 2021 - KLEVV, sebuah merek memory yang sedang naik daun dari Essencore, hari ini meluncurkan dua Solid State Drives (SSDs) M.2 NVMe PCIe baru – CRAS C920, SSD PCIe Gen4x4 pertama milik KLEVV, dan SSD CRAS C720, sebuah SSD PCIe Gen3x4 yang merupakan versi yang telah diperbarui dari C710 tahun kemarin. Kedua produk memiliki PCB hitam doff (matte black) untuk mencerminkan filosofi desainnya yang sederhana namun canggih.
CRAS C920 – kekuatan penuh dari PCIe 4.0
Memanfaatkan teknologi PCle 4.0 termutakhir, SSD CRAS C920 milik KLEVV menawarkan 2 sampai 3 kali lipat kecepatan SSD PCle Gen3 pada umumnya. SSD ini menonjolkan kecepatan baca mencapai 7000MB/s dan kecepatan tulis mencapai 6850MB/s dan tersedia dalam kapasitas 1TB dan 2TB. Cocok dengan platform Intel dan AMD terbaru, CRAS C920 dapat membantu Anda meningkatkan performa dari chipset dan CPU terbaru.
CRAS C720 – pilihan cerdas untuk upgrade
CRAS C720 PCIe Gen3x4 merupakan sebuah peningkatan cerdas dan terjangkau yang akan meningkatkan sistem Anda ke level yang baru, dengan kecepatan baca mencapai 3400MB/s dan kecepatan tulis mencapai 3100MB/s. Dengan menggunakan uji coba dan verifikasi secara ekstensif, CRAS C720 mampu menawarkan reliabilitas jangka panjang. Dan tersedia dalam berbagai kapasitas mulai dari 256GB sampai 2TB menyesuaikan dengan berbagai skenario penyimpanan.
Teknologi mutakhir untuk integritas data dan reliabilitas
C920 dan C720 milik KLEVV dipenuhi dengan berbagai macam fitur mutakhir untuk meningkatkan performa seluruh sistem, waktu hidup, dan nilai SSD. Algoritma caching SLC cerdas menghadirkan performa optimal dengan daya tahan tinggi. Sebuah perangkat keras Mesin LDPC ECC juga meningkatkan daya tahan – dan, bersama dengan algoritma thermal throttling dan penanganan error SRAM, melindungi integritas data. Drive-drive ini juga menggunakan teknologi 3D NAND mutakhir, jaminan dari Self-Monitoring, Analysis, and Reporting Technology (S.M.A.R.T), ditambah dengan garansi lima-tahun. Termasuk juga perangkat lunak Acronis® True Image™ HD 2018 untuk memudahkan disk-image backup secara menyeluruh dan migrasi data dari tempat penyimpanan lama.
Di mana dapat dibeli
Produk-produk KLEVV didistribusikan PT CAHAYA DISTRIBUSI NUSANTARA di Indonesia. Seluruh lini produk juga tersedia di Market Online ataupun Offline, seperti di Enter Komputer atau e-commerce : Tokopedia, Bukalapak, Shopee, dll. 

Baca mengenai SSD KLEVV CRAS C920 M.2 NVMe PCIe Gen4x4 di
https://www.klevv.com/ken/products_details/ssd/Klevv_Cras_C920
Baca mengenai SSD KLEVV CRAS C720 M.2 NVMe PCIe Gen3x4 SSD di
https://www.klevv.com/ken/products_details/ssd/Klevv_Cras_C720 

Cari tahu lebih lanjut mengenai produk-produk Essencore/KLEVV selengkapnya di: http://www.essencore.com dan http://www.klevv.com. 
Tentang Essencore
Berdiri pada 2014, Essencore Limited ialah sebuah perusahaan yang dibentuk sejumlah tokoh penting dari kalangan IDM di sektor memori. Essencore ingin menjadi vendor terkemuka di dunia untuk modul DRAM dan produk flash application NAND. Essencore dirintis dengan satu target: "Mengubah dunia dan menjadi pemimpin di sektor distribusi semikonduktor". Essencore menjalankan sejumlah strategi bisnis yang melibatkan penerapan teknologi termutakhir. Dengan teknologi ini, Essencore mampu mengungguli pesaingnya, serta menghadirkan produk-produk Memori yang istimewa, dan menawarkan portofolio produk agar para pelanggan memiliki daya saing. Untuk informasi lebih lanjut, silahkan mengunjungi www.essencore.com. 
Tentang KLEVV
KLEVV, sebagai merek premium milik Essencore, merupakan vendor produk Modul dan flash application NAND yang utama. Lini produk KLEVV mencakup modul memori untuk gaming, microSD, USB flash drive, serta solid state drive. KLEVV bertekad untuk menghadirkan berbagai produk kelas dunia dengan mutu terbaik. Seluruh produknya dirancang di Korea Selatan, yakni negara asal dua IDM terbesar di dunia untuk produk memori. Memori buatan KLEVV memenangkan "Red Dot Design Award" di Jerman pada 2015, 2019 dan 2021. Informasi lebih lanjut tersedia di www.klevv.com 
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