FOR IMMEDIATE RELEASE
KLEVV MeluncurkanMemori Gaming DDR4 CRAS XR RGB dan BOLT XR, MenonjolkanFrekuensi yang telahDitingkatkandengan Desain yang Segar

Hong Kong, 8 September 2020 - KLEVV, merek memori yang sedang naik daun yang diperkenalkan oleh Essencore, pada hariinimeluncurkanduaseribaru yang menonjoldariMemori Gaming DDR4 KLEVV yang terkenal: Seri CRAS XR RGB dan BOLT XR. Mempraktikkansemangat “EvolusiKreatif”, generasibarudarikeluarga CRAS & BOLT spesial KLEVV yang dirancanguntuk para gamer PC, overclocker dan penggemar yang ingin membawa kecepatan dan warna yang tajamkedalam PC gaming mereka. KLEVV merupakanmerekmemori gaming pilihan tim eSports papanatas, T1. KLEVV dan T1 barusajamemperlihatkansebuah video kolaborasimemperkenalkankeluarga RGB milik KLEVV, termasuk CRAS XR RGB baruini, dan telahmenerimapujian.
KLEVV CRAS XR RGB DDR4 – SebuahKombinasiSempurnadari Performa Premium &Ekspresi Visual
KLEVV CRAS XR RGB mengadopsidesainunik, diffuser cahaya RGB melingkar. Dengan 16,8 jutawarna, membuatalirancahaya RGB yang menarikperhatianserta bar bercahaya yang dirancangkhususuntukmenyajikanpenampilan yang menarik.Warna dan efekdapatdisesuaikan dan disinkronisasidengan motherboard bermerekmenggunakanperangkatlunakkontrol RGB dari ASUS Aura Sync, Gigabyte RGB Fusion, MSI Mystic Light, atau ASRock Polychrome RGB synchronization.CRAS XR RGB juga mendukungperangkatlunak Razer Chroma, yang memungkinkanefekpencahayaanmutakhirterintegrasisecaralangsungdenganjudul game yang kompatibel.

Kit Memori DDR4 KLEVV CRAS XR RGB tersediadengankecepatantinggi 4.266MHz di CL19-26-26-46, dan 4.000MHz di CL19-25-25-45 baik pada kapasitas 16GB (8GBx2) maupun 8GB, dan 3.600MHz denganlatensirendahdari CL18-22-22-42. Seluruh kit tersediabaik pada single DIMM maupun dual DIMM lengkapdenganberbagaipilihankapasitas yang dapatdipilih oleh para pengguna. Kit 32GB (16GBx2) tersedia di 3.600MHz untuk para pembangun PC dan pasar yang lebihmemilihkapasitas yang sangattinggi.
Memori DDR4 BOLT XR DDR4 - Desain Cerdasuntuk PC Build Minimalis
Untuk para pembangun PC yang lebihmenyukaidesainminimalis, Seri BOLT XR KLEVV menyediakantampilan yang segar dengangayadesain yang cerdas dan berbeda. BOLT XR menonjolkan bar hitam dan pattern timbul pada permukaanpenyebarpanasaluminiumnya yang halus, yang mudahdipasang tanpa tepi yang tajam.

Kit memori DDR4 BOLT XR KLEVV tersedia pada 4.000MHz ultra cepat di CL19-25-25-45 baik pada pilihan 8GB maupun 16GB (8GBx2), dan juga 3.600MHz pada latensi-rendahdari CL18-22-22-42. Seluruh kit hadirdengan single dan dual pack daripilihankapasitas 8GBx1, 8GBx2, 16GBx1, sampai 16GBx2.
SiapsediadenganPersetujuan QVL &Profil Intel XMP 2.0
PC Builder dapatmembelidengankepercayaankarenakompatibilitasterjamin. KLEVV secaraaktifberkolaborasidengan vendor-vendor motherboard untukmenyediakanverifikasi QVL (Qualified Vendor List). Baik KLEVV seri CRAS XR maupun BOLT XR mendukung platform Intel dan AMD, selain juga Intel XMP (Extreme Memory Profile) 2.0 untuk setup one-click overclock di BIOS, dan garansiseumurhidup.
Prosedur Desain dan Testing yang KetatMemastikan Performa Handal
Baik KLEVV CRAS XR RGB maupun BOLT XR menggunakanpenyebarpanas aluminum untukdayakonduksipanas yang lebihbaik, dan telahmelewatiprosedur test ketatEssencoreuntukmemastikankualitastertinggi dan keandalansekalipundidorongsampaiambangbatas. Modul-modul DDR4 ini juga menonjolkantegangan yang rendah dan konsumsidaya yang sangatrendah, sembarimempertahankanstabilitassistem yang taktertandingi. 
Tempatuntukmembeli
Produk-produk KLEVV didistribusikan oleh PT CAHAYA DISTRIBUSI NUSANTARA di Indonesia. Seluruhliniproduk juga tersediamelaluisaluran onlinetermasuk Enter Komputer, Tokopedia, Bukalapak, dan Shopee.
InformasiLebihLanjut
Baca lebihlanjuttentangmodulmemori KLEVV baru CRAS XR RGB dan BOLT XR di: https://www.klevv.com/ken/products_details/memory/Klevv_CrasXRRGB dan https://www.klevv.com/ken/products_details/memory/Klevv_BoltXR 

Klikuntukmenonton video terbarukolaborasi KLEVV x T1 di Channel Youtube KLEVV 
TentangEssencore
Berdiri pada 2014, Essencore Limited ialahsebuahperusahaan yang dibentuksejumlahtokohpentingdarikalangan IDM di sektormemori. Essencoreinginmenjadi vendor terkemuka di dunia untukmodul DRAM dan produk flash application NAND. Essencoredirintisdengansatu target: "Mengubah dunia dan menjadipemimpin di sektordistribusisemikonduktor". Essencoremenjalankansejumlahstrategibisnis yang melibatkanpenerapanteknologitermutakhir. Denganteknologiini, Essencoremampumengunggulipesaingnya, sertamenghadirkanproduk-produkMemori yang istimewa, dan menawarkanportofolioproduk agar para pelangganmemilikidayasaing. Untukinformasilebihlanjut, silahkanmengunjungi www.essencore.com. 
Tentang KLEVV
KLEVV, sebagaimerek premium milikEssencore, merupakan vendor produk Modul dan flash application NAND yang utama. Liniproduk KLEVV mencakupmodulmemoriuntuk gaming, microSD, USB flash drive, serta solid state drive. KLEVV bertekaduntukmenghadirkanberbagaiprodukkelas dunia denganmututerbaik. Seluruhproduknyadirancang di Korea Selatan, yakni negara asaldua IDM terbesar di dunia untukprodukmemori. Memoribuatan KLEVV memenangkan "Red Dot Design Award" di Jerman pada 2015 dan 2019. Informasilebihlanjuttersedia di www.klevv.com 
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