FOR IMMEDIATE RELEASE

艾思科首度參與台北國際電腦展 旗下最新 KLEVV RGB DDR4 記憶體及 SSD 固態硬碟即將隆重登場


2018 年 5 月 22 日 - 近期備受矚目新崛起的記憶體大廠艾思科 (Essencore)， 今年將首次參加六月五日至九日為期五天的台北國際電腦展 (Computex)，展覽攤位位於台北南港展覽館一館 N0604。這次的首度參展除了將展出全系列記憶體產品外，也將首度曝光旗下消費性品牌科賦 (KLEVV) 的全新旗艦款專業記憶體-CRAS X RGB 光速DDR4電竸記憶體、BOLT X DDR4 雷霆系列電竸記憶體、以及 NEO N500 SATA 6Gb/s SSD 固態硬碟。

KLEVV 最新的 CRAS X RGB 光速 DDR4 電竸記憶體特別採用不規則的導光條設計，能透過多種角度散射 RGB 流光，散熱片本身更搭配特殊線條紋樣，在傑出的導熱效果之餘更顯出眾，加上頂尖電竸效能，與層層把關的穩定性與絕佳相容性，堪稱此次參展的最大亮點。 BOLT X 雷霆系列 DDR4 電竸記憶體亦維持一貫的極佳效能並採用 99.5% 純鋁打造其酷炫散熱片，打破一貫低調姿態，亮麗登場。

即將上市的 KLEVV CRAS X RGB電競記憶體的容量組合則分別為8Gx2、16Gx2，提供具備超高速的 3200 以及 3466MHz 兩種選擇，並能與最新Intel 和 AMD 處理器平台完全相容。KLEVV BOLT X 雷霆系列 DDR4 記憶體容量組合則分別有 4G、8G、16G，提供 2666 及 3200MHz 兩種速度選擇。 
新一代 NEO SSD 更進化的固態硬碟效能
KLEVV 全新的2.5 吋 NEO N500 SATA 6Gb/s SSD 固態硬碟採用 3D NAND 快閃記憶體顆粒，擁有強大的 LDPC ECC、RAID 硬體引擎、以及智能 SLC 高速緩存運算技術，提供更好的性能、耐用度以及優異的資料保護與保存。支援平均抹寫技術 (Global Wear Leveling)，更進一步延長產品壽命。另一特點包含能進入 SATA 裝置睡眠模式 (DevSleep)，並支援資料設定管理指令 (TRIM)，以及可採用自監控、分析、回報技術 (S、M、A、R、T) 掌握硬碟屬性。為滿足消費者使用需求，KLEVV NEO N500 SATA 6Gb/s SSD 更隨產品附贈配套軟體 Acronis True Image 資料映像備份軟體，確保資料無縫移轉不流失。
CRAS X RGB 流線外型，擁有自我風格的電竸記憶體模組
KLEVV CRAS X RGB 光速 DDR4 電竸記憶體在酷炫亮眼的外型之外，更具備優異的平台支援性，CRAS X RGB 可支援華碩 ASUS Aura Sync、技嘉 Gigabyte RGB Fusion、以及微星 MSI Mystic Light RGB 同步控制軟體，使用者可自行設計新一的色彩與呈現效果，打造與眾不同的自我電竸風格。 

KLEVV CRAS X RGB 及 BOLT X 記憶體均通過各大主流主板平台的 QVL (Qualify Vendor List，符合資格的供應商名單) 測試，並經層層驗證與 Intel、AMD 處理器平台相容。KLEVV全產品均通過艾思科內部的嚴格測試，確保頂尖品質與穩定性，忠實傳達品牌精益求精的精神。 

請至 http://www.klevv.com/ 查詢更多艾思科旗下 KLEVV 專業電竸記憶體以及 NEO N500 固態硬碟的最新資訊。
關於艾思科 (Essencore)
艾思科由一群半導體與記憶體的業界菁英所組成，其目標是成為全球的領導 DRAM 記憶體模組及 NAND Flash 快閃記憶體裝置之供應商。公司的核心目標旨在〝改變世界，成為半導體界的領導者〞艾思科採用最先進的技術、結合核心專業人才，以期提供消費者最專業、優 異、與多樣化的記憶體產品組合。更多資訊，請造訪官網 www.essencore.com。 
關於科賦 (KLEVV)
科賦 (KLEVV) 是艾思科旗下的高階消費性品牌，主打 DRAM 記憶體模組及 NAND Flash 快閃記憶體產品。科賦提供的產品範圍涵蓋電竸記憶體、記憶卡、USB 隨身碟及 SSD 固態硬碟等。科賦致力於提供世界一流的品質及產品，所有產品均在韓國設計。科賦的記憶體產品也榮獲 2015 年德國紅點設計大獎的肯定。更多訊息，請見 www.klevv.com。
