FOR IMMEDIATE RELEASE
KLEVV Meluncurkan Memory Standard dan Gaming DDR5 Baru
Dirancang untuk platform ‘Alder Lake’ Generasi ke-12 Intel, teruji oleh QVL dengan merek-merek motherboard terkemuka

Hong Kong, 10 November 2021 - KLEVV, sebuah merek memory berkembang yang diperkenalkan oleh Essencore, hari ini mengumumkan penambahan seri memory DDR5 terbaru pada lini produk memory komputer miliknya, termasuk memory standard DDR5 dan seri DDR5 yang khas, memory RGB overclocking/gaming. Memory DDR5 KLEVV menawarkan jaminan pengujian QVL dengan merek-merek motherboard utama ber-platform Z690 yang mendukung Core Processor ‘Alder Lake’ Generasi ke-12 Intel terbaru.
Memory Desktop Standard dan Laptop DDR5 KLEVV: Kompatibilitas yang Luar Biasa
Memory desktop standard (U-DIMM) DDR5 KLEVV akan mengadopsi chip SK Hynix dan akan diluncurkan pertama-tama dengan kapasitas 16GB dengan frekuensi standard JEDEC 4,800MHz CL40-40-40 pada daya yang efisien 1.1V. Perangkat memory desktop standard DDR5 KLEVV telah lulus pengujian QVL dengan motherboard Z690 dari partner-partner terkemuka termasuk ASRock, ASUS, Gigabyte, dan MSI, menjamin kompatibilitas yang luar biasa untuk para PC builder. Modul dengan kapasitas yang lebih besar 32GB dan memory standard untuk laptop (SO-DIMM) akan segera menyusul.
Seri Memory RGB Overclocking/Gaming DDR5 KLEVV: Warna Baru dan Kecepatan Ekstrem mencapai 6,400MHz
Di 2022, seri memory overclocking/gaming DDR5 KLEVV DDR5 meneruskan rancangan luar biasa dan unik dari CRAS XR RGB saat ini, dengan penambahan warna putih baru pada efek pencahayaan RGB; cocok untuk para penggemar yang mencari kecepatan dan contrast warna yang tajam untuk build gaming mereka. Seri memory overclocking/gaming DDR5 KLEVV akan menonjolkan kecepatan ekstrem mencapai 6,400MHz. Spesifikasi yang detail akan diumumkan pada waktu peluncuran.
DDR5: Kemajuan Standard Memory Generasi Baru
DDR5 merupakan standard memory terbaru yang segera akan diadopsi oleh ekosistem PC. Peningkatan inti termasuk kapasitas yang lebih besar dan kecepatan yang jauh lebih cepat dibandingkan dengan teknologi DDR generasi sebelumnya. Standard terbaru ini menggabungkan teknologi Power Management Integrated Circuit (PMIC) dan On-Die Error Correcting Code (ODECC) pada DIMM untuk yang pertama kalinya, memampukan KLEVV untuk menyesuaikan rancangan memory miliknya demi peningkatan efisiensi daya, stabilitas, dan efektivitas overclocking yang lebih baik.
Ketersediaan Produk dan Tempat untuk Membeli
Memory standard DDR5 KLEVV akan diproduksi pada akhir Q4 2021, sementara itu seri memory overclocking/gaming DDR5 KLEVV akan diperkenalkan pada awal 2022. Para pengguna dapat memilih lini produk DDR5 terbaru untuk dipasangkan dengan platform DDR3 generasi berikutnya.

Produk-produk KLEVV didistribusikan PT CAHAYA DISTRIBUSI NUSANTARA di Indonesia. Seluruh lini produk juga tersedia di Market Online ataupun Offline, seperti di Enter Komputer atau e-commerce : Tokopedia, Bukalapak, Shopee, dll. 
Informasi Lebih Lanjut
Silakan tonton video KLEVV DDR5 di https://youtu.be/km7k1JR_-2c
Tentang Essencore
Berdiri pada 2014, Essencore Limited ialah sebuah perusahaan yang dibentuk sejumlah tokoh penting dari kalangan IDM di sektor memori. Essencore ingin menjadi vendor terkemuka di dunia untuk modul DRAM dan produk flash application NAND. Essencore dirintis dengan satu target: "Mengubah dunia dan menjadi pemimpin di sektor distribusi semikonduktor". Essencore menjalankan sejumlah strategi bisnis yang melibatkan penerapan teknologi termutakhir. Dengan teknologi ini, Essencore mampu mengungguli pesaingnya, serta menghadirkan produk-produk Memori yang istimewa, dan menawarkan portofolio produk agar para pelanggan memiliki daya saing. Untuk informasi lebih lanjut, silahkan mengunjungi www.essencore.com. 
Tentang KLEVV
KLEVV, sebagai merek premium milik Essencore, merupakan vendor produk Modul dan flash application NAND yang utama. Lini produk KLEVV mencakup modul memori untuk gaming, microSD, USB flash drive, serta solid state drive. KLEVV bertekad untuk menghadirkan berbagai produk kelas dunia dengan mutu terbaik. Seluruh produknya dirancang di Korea Selatan, yakni negara asal dua IDM terbesar di dunia untuk produk memori. Memori buatan KLEVV memenangkan "Red Dot Design Award" di Jerman pada 2015, 2019 dan 2021. Informasi lebih lanjut tersedia di www.klevv.com 
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