Zur sofortigen Veröffentlichung 

Lian-Li zeigt Open Air-Gehäuse auf der CES 2015
Tischgehäuse und neueste Baureihen aus gebürstetem Aluminium ebenfalls zu sehen

30. Dezember 2014, Keelung, Taiwan - Lian Li Industrial Co. Ltd. wird vom 6. bis 9. Januar 2015 auf der weltgrößten Technologiemesse für Unterhaltungselektronik vertreten sein - der CES 2015 in Las Vegas, Nevada, USA. Lian-Li lädt alle Interessenten ein, den Stand Westgate #50012 (ehemals LVH) zu besuchen und sich einen Eindruck von der kürzlich veröffentlichten O-Serie, einem verglasten Gehäuse, sowie den Tischgehäusen aus Aluminium zu verschaffen.

Open Air-Gehäuse Bereits im Prototypen-Stadium war die O-Serie (PC-O5, PC-O5S, PC-O6S und PC-O7S) der Öffentlichkeit vorgestellt worden und so sind einige Anregungen aus der DIY-Community, wie das große Fenster aus gehärtetem Glas, eine PCI Riser-Karte und das elegante schlanke Aluminium-Design, in die finale Konstruktion eingeflossen.
Nehmen Sie an unserem Tischgehäuse Platz
Besucher des Lian-Li-Standes werden die Möglichkeit haben, an unserem Tisch-Gehäuse Platz zu nehmen. Es wurde aus Aluminium konstruiert und kombiniert auf symbiotische Weise Tisch und Computergehäuse. Dieses Hybridgehäuse erlaubt es, Kunden, die ihren PC selbst bauen möchten, einen kompletten Computer in einen Tisch einzubauen und ihre Hardwarekreation durch eine gehärtete Glasplatte hindurch zu präsentieren.
Die neuesten Aluminiumgehäuse
Ebenso wird Lian-Li seine aktuellen Baureihen von Mini-, Micro-, Midi- und Full-Tower Gehäusen aus gebürstetem Aluminium ausstellen. Sie sind hochwertig gefertigt und mit allen Features ausgestattet, die von Lian-Li-Produkten erwartet werden.
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Über Lian Li
Lian Li Industrial Co. Ltd ist Hersteller von Aluminiumgehäusen und Peripheriegeräten für Computergehäuse, Lieferant für den industriellen Großhandel, sowie Anbieter von eigens angefertigten OEM & ODM (Original Equipment Manufacturer & Original Design Manufacturer) Dienstleistungen in der PC Industrie. Lian Li bietet seit über 20 Jahren exzellenten Service, ist ISO 9001 zertifiziert und verfügt über ein professionelles Team, das sein Möglichstes tut, um langlebige und hochwertige Produkte herzustellen. Eine *1-Jahres Garantie auf all unsere Produkte garantiert für Ihre Zufriedenheit (*Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen). Erfahren Sie mehr über Lian Li unter: www.Lian-Li.com 
