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Lian Li présentera des boîtiers ouverts lors du CES 2015
Les bureaux boîtiers et la dernière gamme de boîtiers en aluminium brossé seront aussi présentés

30 décembre 2014, Keelung, Taïwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd sera présent lors du plus grand salon high-tech au monde – CES 2015 à Las Vegas, Nevada, USA du 6 au 9 janvier 2015. Lian Li invite toutes les personnes intéressées à s’arrêter à son stand, Westgate (Précédemment LVH) #50012, 50014 et 50016, et à découvrir un aperçu de se récente série O de boîtiers ouverts ainsi que les boîtiers bureaux.
Poitiers ouverts
Présentés en avant-première mondiale à la communauté, la série de boîtiers O, PC-O5, PC-O5S, PC-O6S et PC-O7S, reprend les retours de la communauté et embarque une large fenêtre en verre trempé, un riser PCI et une construction en aluminium lisse.
Asseyez-vous à nos bureaux
Les visiteurs du stand Lian Li pourront s’asseoir à nos bureaux. Construits en aluminium et combinant la relation symbiotique entre le bureau et le boîtier, ces boîtiers hybrides permettent aux utilisateurs d’installer une configuration complète à l’intérieur du bureau et de montrer le matériel à travers un panneau en verre trempé.
Les derniers boîtiers en aluminium
Lian Li exposera aussi sa gamme actuelle de boîtiers mini, micro, midi et grand tour en aluminium brossé avec les qualités de fabrication et fonctionnalités à attendre de Lian Li.

Stand Lian Li : Westgate (Précédemment LVH) #50012, 50014 et 50016
CES 2015
Las Vegas, Nevada, USA
Du 6 au 9 janvier 2015 
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 1 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
