Zur sofortigen Veröffentlichung 

Lian Li zeigt neueste Tisch- und O-Serie-Gehäuse auf der CeBIT 2015
Halle 17, Stand D26

12. März 2015, Keelung, Taiwan - Lian Li Industrial Co. Ltd. freut sich bekannt geben zu können, dass die neuesten Prototypen der O-Serie und Tischgehäuse auf der CeBIT 2015 ausgestellt werden. Lian Li lädt alle Besucher ein, sich auf unserem Stand (Halle 17, D26) einen ersten Eindruck von den neuen Varianten der beliebten Gehäuse-Serien zu verschaffen.
Tischgehäuse Prototyp - DK-Q2
Mit der symbiotischen Kombination aus Tisch und Computer-Gehäuse waren DK-01 und DK-02 die ersten Tischgehäuse für eine breite Kundschaft auf dem Markt. Nun, knapp ein Jahr nach der Markteinführung, wird Lian Li den Prototypen eines weiteren Gehäuses in Tischform zeigen, das DK-Q2, das aus dem Feedback der Anwender entwickelt wurde. Die Hauptupdates sind ein herausnehmbarer Mainboard-Schlitten, ein neues Design der Tischbeine sowie ein schlankerer Rumpf.
Neuestes Mitglied der O-Serie - PC-O8
Die O-Serie wurde ursprünglich im Jahr 2014 vorgestellt. Bei dem Case handelt es sich um eine Kombination aus traditioneller High-End Aluminium-Bauweise und einem großen Fenster aus gehärtetem Glas, das es Kunden ermöglicht, ihre Hardware zu präsentieren. Das neueste Mitglied der O-Serie, das PC-O8, ist als Vorabversion ebenfalls auf der CeBIT 2015 zu sehen und folgt ebenfalls der Philosophie der Serie.

Auffällige Enthüllungen auf der CeBIT haben Tradition bei Lian Li. Abermals gilt es, sich als Branchenführer und Innovator bei gleichbleibend hoher Produktqualität zu beweisen. Besucher können sich selbst von Lian Lis technischer Kompetenz überzeugen.

Wann: 16. - 20. März 2015
Wo: Halle 17, Stand D26 
Über Lian Li
Lian Li Industrial Co. Ltd ist Hersteller von Aluminiumgehäusen und Peripheriegeräten für Computergehäuse, Lieferant für den industriellen Großhandel, sowie Anbieter von eigens angefertigten OEM & ODM (Original Equipment Manufacturer & Original Design Manufacturer) Dienstleistungen in der PC Industrie. Lian Li bietet seit über 20 Jahren exzellenten Service, ist ISO 9001 zertifiziert und verfügt über ein professionelles Team, das sein Möglichstes tut, um langlebige und hochwertige Produkte herzustellen. Eine *1-Jahres Garantie auf all unsere Produkte garantiert für Ihre Zufriedenheit (*Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen). Erfahren Sie mehr über Lian Li unter: www.Lian-Li.com 
