POUR DIFFUSION IMMÉDIATE 

Lian Li présentera ses dernières créations en série O et bureau lors du CeBIT 2015
Hall 17, Stand D26

12 mars 2015, Keelung, Taïwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd est heureux d’annoncer que les prototypes des derniers boîtiers de la série O et des bureaux seront visibles lors du CeBIT 2015. Lian Li invite les visiteurs à jeter un œil sur son stand (Hall 17, D26) aux dernières versions de certains des boîtiers les plus discutés.
Prototype de boîtier / bureau – DK-Q2
En combinant les relations symbiotiques des boîtiers et des bureaux, les DK-01 et DK-02 furent les premiers boîtiers bureaux à être disponibles sur le marché grand public. Maintenant, après un an depuis leur première version, Lian Li va présenter un nouveau prototype de bureau, le DK-Q2, qui est le résultat des retours des utilisateurs. Les modifications principales concernent un plateau de carte mère amovible, un nouveau design pour les pieds, et un corps plus fin.
Nouveauté dans la série O – PC-O8
La série O a initialement été lancée en 2014, combinant l’utilisation de l’aluminium haut de gamme tradition à Lian Li avec un panneau en verre trempé de grande dimension, permettant aux utilisateurs d’exposer leur matériel. Ce nouveau venu dans la série O, le PC-O8, qui sera présenté lors du CeBIT 2015, suit la philosophie de la série, mais va encore plus loin en volume et format.

Avec un passé d’inaugurations de nouveautés au CeBIT, Lian Li va une nouvelle fois prouver son statut de leader industriel et d’innovateur, sans sacrifice sur la qualité des produits. Les participants seront en mesure de voir l’expertise de Lian Li pour satisfaire les dernières tendances et demandes du marché.

Quand : du 16 au 20 mars 2015
Où : Hall 17, Stand D26 

A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 1 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
