POUR DIFFUSION IMMÉDIATE 

Lian Li délivre les bureaux boîtiers DK-01X et DK-02X
La fusion du boîtier et du bureau, pour du simple et double système

22 mai 2014, Keelung, Taïwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd, annonce aujourd’hui le lancement de deux bureaux boîtiers – le système simple DK-01X et le double système DK-02X.

Construits en aluminium et combinant les relations symbiotiques entre les bureaux et les boîtiers, ces nouveaux boîtiers hybrides entièrement noirs permettent aux utilisateurs d’intégrer des ordinateurs complets dans un bureau et d’exposer les composants grâce à une table en verre trempé.
Bureau boîtier
Les DK-01X et DK-02X dispose d’une porte coulissante et verrouillable qui rend les installations et maintenances aisées. Le plateau ajustable / amovible pour le clavier rend l’utilisation du clavier et de la souris plus confortable, tandis que la poche de rangement latérale avec support pour casque permet de ranger facilement les accessoires non utilisés.

Le DK-01X est compatible avec les cartes mères jusqu’au HPTX. Le DK-02X est compatible avec les cartes mères jusqu’au HOTX pour le côté orienté station de travail et Mini-ITX pour le côté orienté jeu.
Options de refroidissement flexibles
Du refroidissement par air au refroidissement liquide, les DK-01X et DK-02X sont prêts à accueillir toutes les dernières configurations de refroidissement. Les deux boîtiers sont compatible avec les radiateurs de 360mm sur le côté et ont aussi un support amovible à l’avant – le DK-01X a un support de 360mm, tandis que le DK-02X a deux supports de 240mm.
Stockage
Le DK-01X possède 10 baies pour les disques durs, amovibles individuellement, tandis que le DK-02X en a 8 pour la petite configuration et 9 pour la plus grande. Cette configuration pour le stockage offre aux utilisateurs une grande flexibilité pour utiliser l’espace comme ils le veulent, par exemple en laissant plus de place pour un watercooling.
Du confort pour votre plus grand plaisir
Les deux bureaux ont une hauteur de 805mm (31.7”), mais peuvent être élevés jusqu’à 835mm (32.9”) afin d’offrir plus de place pour les jambes. A l’arrière, jusqu’à trois supports d’écrans peuvent être installés pour une configuration multi-écrans.
Compatibilité matérielle
Les radiateurs processeur jusqu’à 180mm (7”) de hauteur et les alimentations jusqu’à 280mm (11”) de longueur sont supportés. Les cartes graphiques peuvent mesurer jusqu’à 410mm (16.5”) à l’intérieur des DK-01X et DK-02X.
Connectique
Les DK-01X et DK-02X ont le panneau de connectique situé à l’avant, sur le côté du plateau coulissant. La connectique du DK-01X comprend quatre ports USB 3.0 et des prises audio HD, tandis que le DK-02X profite de deux sets, un pour chaque système. De plus, à l’avant du plateau coulissant des DK-01X et DK-02X, un emplacement pour un lecteur optique slim est présent et pourra accueillir un SSD si besoin.
Tarif et disponibilité
Les DK-01X et DK-02X seront disponibles courant août en Europe, aux Etats-Unis et au Royaume-Uni aux tarifs conseillés de respectivement €749 et €899.
Vidéo de présentation des DK-01X et DK-02X:
http://youtu.be/hdM2jP29tAc
Product Dimensions:
· Largeur: DK-01X: 900mm (35.4”) / DK-02X: 1200mm (47.2”) 

· Hauteur: DK-01X/DK-02X: 805mm (31.7”) – peut monter jusqu’à 835mm (32.9”) 

· Profondeur: DK-01X/DK-02X: 600mm (23.6”) 

· Tablette amovible / ajustable pour clavier: (L x H x P) 800 x 65 x 240mm (31.5 x 2.5 x 9.4”) 

Fiche produit et spécifications complètes:
DK-01X – http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/dk-01/
DK-02X – http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/dk-02/
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 1 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
