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Lian Li lance la série de boîtiers O, avec fixation murale
Quatre boîtiers ouverts en aluminium avec une large fenêtre en verre trempé

18 décembre 2014, Keelung, Taïwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd lance aujourd’hui la série de boîtiers ouverts avec fixation murale O : PC-O5, PC-O5S, PC-O6S et PC-O7S. Présentée en avant-première à la communauté mondiale technophile en version prototype, le design de la série O reflète les retours de la communauté, et comprend une large vitre en verre trempé, un riser PCI et une construction en aluminium.
Quatre boîtiers ouverts, avec fixation murale
La nouvelle série O comprend quatre boîtiers : le mini-ITX PC-O5, le mini-ITX PC-O5S, le micro-ATX PC-O6S, et l’ATX PC-O7S. Ces boîtiers en aluminium proposent tous un design similaire seulement différencié par les capacités en matériel.
Exposez votre configuration dans un boîtier fin
A travers la large fenêtre en verre trempé, les visiteurs pourront voir toute la configuration, sans restriction. Les cartes graphiques sont installées parallèlement à la carte-mère, conservant ainsi un boîtier fin grâce au riser PCI fourni. Un cache en aluminium anodisé recouvre les disques durs afin de laisser un design super propre.
Stockage personnalisable
La série O offre aux utilisateurs de nombreuses options pour le stockage. Les disques durs peuvent être montés dans une cage dédiée, cachée par un cache en aluminium anodisé, installés directement sur le plateau carte-mère, ou installés sur une platine amovible derrière la carte-mère.
Compatibilité watercooling
Les PC-O5S, PC-O6S et PC-O7S sont compatibles avec les kits de watercooling AIO. Le suffixe “S” dans les modèles désignés démontre la compatibilité avec le watercooling. Le PC-O5S est compatible avec les radiateurs allant jusqu’à 240mm, tandis que les PC-O6S et PC-O7S peuvent recevoir un radiateur jusqu’à 360mm.
Position polyvalente
Les boîtiers O peuvent être installés sur un mur, sur un bureau en position verticale via le support en aluminium équipé de patins en caoutchouc, ou horizontalement avec les quatre pieds amovibles en caoutchouc.
Vidéo de présentation de la série O :
http://youtu.be/ucNne8-yc5w
Informations et spécifications complètes :

· PC-O5: http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-o5/ 
· PC-O5S: http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-o5s/ 
· PC-O6S: http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-o6s/ 
· PC-O7S: http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-o7s/ 

Visitez la page Facebook de Lian Li ici :
http://www.facebook.com/LianLiHQ
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 1 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
