Zur sofortigen Veröffentlichung 

Lian Li PC-D666: Auf dem PC-Markt ist die Hölle los
Ein Chassis, zwei Systeme

31. Oktober 2014, Keelung, Taiwan - Lian Li Industrial Co. Ltd. lässt am heutigen Tag eine höllische Bestie auf den PC-Markt los: das PC-D666 aus gebürstetem Aluminium, mit doppelter Gehäusebreite für zwei getrennte Systeme. Die roten und schwarzen Designelemente unterstreichen dabei die Nummer der Bestie in jeder Hinsicht. Auf der einen Seite bietet das PC-D666 einem kompletten EATX/ATX „Arbeitstier“ Platz und auf der anderen Seite des Chassis lässt sich ein Micro-ATX/Mini-ITX Gaming-System verbauen.
Zwei Systeme aber nur ein Chassis
Mit der Unterteilung der beiden Systeme in zwei getrennte Gehäusebereiche, ermöglicht das PC-D666 Systembauern ihre High-End Systeme und aufwendige Setups durch die großen Fenster auf beiden Seitenteilen zur Schau zu stellen. Sowohl die neueste High-End-Hardware als auch umfangreiche Wasserkühlung Setups werden von dem PC-D666 unterstützt.
Umfangreiche Unterstützung für Wasserkühlungen
Durch die riesige Menge an Platz innerhalb des PC-D666 geht der Aufbau aufwendiger Wasserkühlungen einfach von der Hand. Auf der Seite des Arbeits-Systems lassen sich dicke 480 und 360mm Radiatoren verbauen, und auf der Gaming-Seite ist genug Raum für die Montage eines 360mm Radiators.

Die 100mm Freiraum über dem Mainboardschlitten ermöglichen komfortables arbeiten in beiden Systembereichen. 
Hot-Swap Festplattenspeicher
Die sechs 3,5“ Festplattenschächte in den beiden herausnehmbaren Festplattenkäfigen sind für die praktische Speicherinstallation mit Hot-Swap-Backplanes ausgestattet. Zusätzliche können in den Festplattenkäfigen vier 2,5" Laufwerke und im Bereich des Arbeits-Systems zwei weitere 2,5" Laufwerke werkzeuglos auf dem Gehäuseboden montiert werden.
Werkzeuglose Installation und Funktionen
Das PC-D666 bietet eine Vielzahl an werkzeuglosen Funktionen für einfache Setups und Installationen. Das vollständig aus Aluminium gefertigte Gehäuse verfügt über Seitenteile mit Schnellverschluss, eine Frontblende mit Schnellverschluss, werkzeuglose Montage für Festplatten sowie Clip-in-Staubfilter.

Das ganze Festplattenrack auf der rechten Seite des Gehäuses kann nach dem Entfernen von ein paar Rändelschrauben aus dem Gehäuse gezogen werden. 
Vielseitiges Kabelmanagement
Auf Grund der großen Seitenfenster wurden mit Rändelschrauben gesicherte Abdeckungen entwickelt, die es ermöglichen, alle Kabel und Leitungen einfach in Kanälen zu verstecken. Gleichzeitig gewähren große gummierte Öffnungen einen leichten Zugang zu beiden Seiten des Chassis.
Anschlüsse
Beide Seiten des Chassis verfügen über vier USB 3.0-Ports und HD-Audio-Anschlüsse für jedes System auf der Oberseite des Chassis.
In Kooperation mit PC-Welt entwickelt
Das PC-D666 wurde in Zusammenarbeit mit der „PC-Welt“ für das ultimative Dual-System PC-Projekt „Höllenmaschine 6" entwickelt.
Produktinformationen und detaillierte Spezifikationen finden sie unter:
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-d666/
Produktvideos zum Lian Li PC-D666:
http://youtu.be/EqpP8WGis_k
Facebook-Seite von Lian Li:
http://www.facebook.com/LianLiHQ 
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