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Lian Li libère l’Enfer sur le marché du PC avec le PC-D666
Un châssis, Deux systèmes

31 octobre 2014, Keelung, Taïwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd libère aujourd’hui une machine infernale sur le marché du PC avec le boîtier double système entièrement en aluminium PC-D666. Avec une esthétique rouge et noire pour coller au nombre de la Bête, the PC-D666 est compatible EATX / ATX d’un côté du boîtier pour une station de travail, et Micro-ATX / Mini-ITX pour un système de jeu de l’autre côté. 
Deux systèmes / Un boîtier
En séparant les deux systèmes dans deux compartiments, le PC-D666 permet aux utilisateurs de montrer des configurations haut de gamme et complexes à travers les larges fenêtres de chaque côté du boîtier. Les derniers composants haut de gamme sont compatibles avec le PC-D666 ainsi que de nombreuses configurations en watercooling.
Gestion du watercooling avancée
Avec des tonnes de place pour travailler, installer un système watercooling complexe est simplifié dans le PC-D666. Les radiateurs de 480mm et 360mm peuvent être installés sans problème dans la partie station de travail, tandis qu’un autre radiateur de 360mm peut prendre place dans la partie jeu.

100mm d’espace au-dessus du plateau carte mère permettent aux radiateurs, câbles et ventirads d’être facilement déplacés d’un compartiment à un autre. 
Stockage Hot-Swap
Les six emplacements 3,5” dans les deux cages amovibles pour les disques durs embarquent des PCB hot-swap pour une installation aisée du stockage. Quatre disques 2,5” peuvent aussi être installés dans les deux cages. Dans le compartiment station de travail, deux autres disques 2,5” peuvent être installés sans outil dans le bas du boîtier.
Installation et fonctionnalités sans outil
Le PC-D666 a de nombreuses fonctionnalités sans outil pour des mises à jour et installations simplifiées. Ce boîtier intégralement en aluminium a des panneaux et une façade déclipsables, un montage sans outil pour les disques durs et des filtres à poussière clipsés.

La cage entière pour les disques durs du côté droit du boîtier peut être sortie en enlevant quelques vis à main. 
Gestion des câbles polyvalente
Avec de larges fenêtres sur les deux côtés du boîtier, des panneaux aisément amovibles avec des vis à main ont été conçus pour cacher facilement les câbles et fils, tout en laissant un accès aisé aux deux côtés du boîtier grâce à de larges passages avec œillets caoutchoutés.
Connectique
Les deux côtés du boîtier ont quatre ports USB 3.0 et des prises pour l’audio HD sur le haut du boîtier pour leur système respectif.
Développé en collaboration avec PC Welt
Le PC- D666 a été développé en collaboration avec IDG PC Welt (PC World) Allemagne, pour le projet de PC double système ultime “Hell Machine 6”.
Plus d’informations sur le PC-D666 et détails techniques complets :
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-d666/
Vidéo de présentation du PC-D666 :
http://youtu.be/EqpP8WGis_k
Visitez la page Facebook de Lian Li ici :
http://www.facebook.com/LianLiHQ
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