Zur sofortigen Veröffentlichung 

Lian Li stellt neues Mini-ITX-Gehäuse aus gebürstetem Aluminium vor - PC-Q01
Leicht zu entfernender Deckel für einfachste Installation

08. Mai 2014, Keelung, Taiwan - Lian Li stellt heute ein neues Mini-ITX Gehäuse aus gebürstetem Aluminium vor - das PC-Q01. Dieses kompakte Gehäuse wurde für kleine Office-/Heim-PCs entworfen und bietet einen werkzeuglos entfernbaren L-förmigen Deckel, der die Installation in beengten ITX-Systemen erheblich vereinfacht.
Vorteil durch Nutzung zunehmend effizienter SFF-Hardware
Mit seinen vielseitigen Aufnahmemöglichkeiten für Speicherlaufwerke bietet das 13,3 l große PC-Q01 reichlich Platz für Hardware. Sowohl Mini-ITX, als auch Mini-DTX Mainboards werden unterstützt, ebenso Grafikkarten mit zwei Slot Breite und ATX-Netzteile mit bis zu 210mm Länge.

Um maximalen Raum für Speicherlaufwerke zu bieten, können an beiden Seitenteilen sowie am Gehäuseboden ein 3,5" und ein 2,5" oder zwei 2,5" Laufwerke montiert werden, was den Einbau von insgesamt 4 Laufwerken ermöglicht.
Passive oder aktive Kühlung
Passend für leise Office-Lösungen verfügt das passiv gekühlte PC-Q01 über Lüftungsschlitze an den Seiten, an der Rückseite und im Boden. Für extra Kühlung kann ein 120/140mm Lüfter am Gehäuseboden anstelle der Laufwerke eingebaut werden.
Preis und Verfügbarkeit
Das PC-Q01 wird in der Farbe schwarz ab Mitte Mai in Europa zu einem empfohlenen Endkundenpreis von 49 € verfügbar sein. 
PC-Q01 Produktinformationen und detaillierte Spezifikationen
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-q01/ 
Über Lian Li
Lian Li Industrial Co. Ltd ist Hersteller von Aluminiumgehäusen und Peripheriegeräten für Computergehäuse, Lieferant für den industriellen Großhandel, sowie Anbieter von eigens angefertigten OEM & ODM (Original Equipment Manufacturer & Original Design Manufacturer) Dienstleistungen in der PC Industrie. Lian Li bietet seit über 20 Jahren exzellenten Service, ist ISO 9001 zertifiziert und verfügt über ein professionelles Team, das sein Möglichstes tut, um langlebige und hochwertige Produkte herzustellen. Eine *1-Jahres Garantie auf all unsere Produkte garantiert für Ihre Zufriedenheit (*Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen). Erfahren Sie mehr über Lian Li unter www.Lian-Li.com 
