POUR DIFFUSION IMMÉDIATE 

Lian Li annonce le boîtier Mini-ITX PC-Q10WX avec une paroi transparente
La série de boîtiers Mini-ITX Q peut recevoir des alimentations au format ATX, de grandes cartes graphiques et de hauts radiateurs processeur ; des composants performants dans un petit châssis

23 septembre 2015, Keelung, Taïwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd annonce le boîtier Mini-ITX PC-Q10WX. En continuité de la gamme de petits boîtiers Lian Li, le PC-Q10WX est le premier boîtier de la série Q à profiter d’une paroi en plastique transparent: parfaite pour exhiber les composants haut de gamme et le système de refroidissement que ce petit boîtier peut recevoir. 
Installer plus dans moins
Le Lian Li PC-Q10WX est très compact, pèse seulement 2,3kg et mesure 207 x 277 x 335mm. Malgré sa taille, son agencement intelligent offre assez de place pour une carte graphique de 270mm, un radiateur processeur de 140mm et une alimentation de 150mm de longueur.
Evolutivité sans compromis
Le PC-Q10WX supporte jusqu’à deux disques 3,5” ou trois disques 2,5”. Une baie 5,25” permet d’installer un lecteur optique fin ou un disque additionnel en 2,5” ou 3,5”. Il est compatible avec les alimentations au format ATX pour ceux qui ne veulent pas sacrifier les performances dans un boîtier compact. Deux équerres PCI offrent assez de place pour des cartes graphiques toute taille.
De nombreux choix pour le refroidissement
Avec de la place pour un radiateur de 240mm dans le haut et un de 120mm à l’arrière, ce petit boîtier offre aux utilisateurs assez de flexibilité pour installer n’importe quel type de refroidissement, par air ou par eau. Les passages en caoutchouc permettent aux tuyaux des kits tout-en-un de passer à l’extérieur ; un petit détail qui laisse plus de liberté. Et avec assez de place pour un radiateur processeur de 120mm maximum, il est possible de compléter le PC-Q10WX avec un refroidissement par air ou par eau.
Construction belle et solide
Composé presque entièrement d’aluminium brossé et de plastique transparent, le PC-Q10WX est robuste, beau et minimaliste. Même son bouton d’aluminium est découpé depuis l’aluminium. Les supports en aluminium avec des pieds en caoutchouc permettent d’avoir un espace sous le bas du panneau avant pour un meilleur flux d’air. Le bouton d’alimentation, deux ports USB 3.0 et le son HD sont installés sur la façade avant, le long d’un petit évent, pour une connectivité pratique. Les panneaux latéraux et du dessus se déclipsent et restent bien en place tandis que la paroi en plastique reste est maintenue par quatre vis à main, pour un accès facilité.
Tarif et disponibilité
Le PC-Q10WX sera disponible vers la fin septembre chez Caseking en Europe au tarif de 149,90€.
Pour plus d’informations, merci de visiter le site Lian Li à l’adresse suivante :
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-q10/
Et découvrez le sur YouTube :
http://youtu.be/Zf-k1KuJZqs
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 1 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
