POUR DIFFUSION IMMÉDIATE 

Lian Li annonce le boîtier Mini-ITX PC-Q19 en aluminium brossé
Boîtier de salon / bureau fin et élégant

25 août 2014, Keelung, Taïwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd annonce au nouveau boîtier Mini-ITX en aluminium brossé conçu pour les salons et bureaux – PC-Q19. Une mise à jour du boîtier fin PC-Q12 qui apporte un support des cartes graphiques grâce à un adaptateur et qui offre plus de capacité de stockage.
Boîtier de salon / bureau fin
Avec 22L, le PC-Q19 a une largeur de seulement 160mm (6,2”) et est compatible avec l’essentiel des composants pour ceux qui veulent monter un ordinateur pour la maison ou le bureau. Son châssis en aluminium peut recevoir jusqu’à trois disques 2,5” et un disque 3,5”. Une carte graphique mesurant jusqu’à 220mm (8,6”) peut prendre place au milieu du châssis grâce à l’adaptateur inclus et ajouter de la puissance graphique au système. Le PC-Q19 est compatible avec les alimentations SFX, et des rallonges peuvent être requises selon les modèles.
Vertical ou Horizontal
Le PC-Q19 peut être installé horizontalement ou verticalement, en fonction des préférences de l’utilisateur. En position horizontale, quatre pieds en caoutchouc limitent les vibrations. Pour ceux qui préfèrent que le PC-Q19 soit installé verticalement, un pied avec des grips en caoutchouc sécurise le boîtier.
Fonctionnalités sans outil
Les panneaux latéraux détachables permettent aux utilisateurs d’accéder facilement au châssis pour les installations et mises à jour. Les filtres magnétiques empêchent la poussière d’entrer via la ventilation. Derrière un des filtre se trouve un ventilateur de 120mm qui peut être retiré via en enlevant deux vis.
Connectique
L’avant du PC-Q19 comprend deux ports USB 3.0 et un bouton Power avec deux diodes.
Tarif et disponibilité
Le PC-Q19 sera disponible le milieu Septembre au tarif recommandé de 119 EUR.
Plus d’informations à propos du produit et des photos ici :
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-q19/
Présentation vidéo :
https://www.youtube.com/watch?v=Cy7-ruH56HM
Visitez la page Facebook de Lian Li ici :
http://www.facebook.com/LianLiHQ
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 1 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
