Zur sofortigen Veröffentlichung 

Lian Li führt europaweit das Mini-ITX Gehäuse PC-Q33 ein
Aufklappbare Front- und Deckelpartie und raumeffiziente Hardwareunterstützung

20. Januar 2014, Keelung, Taiwan - Die Lian-Li Industrial Co. Ltd. kündigt heute sein neues Mini-ITX Gehäuse aus gebürstetem Aluminium an - das PC-Q33 - eine aufklappbare Konstruktion mit raumeffizienter Hardwareunterstützung.
Frontklappe für einfachen Zugang
Das PC-Q33 bietet viel Platz für DIY Fans. PC-Tüftler können die Oberseite und die Front dieses Gehäuses aus gebürstetem Aluminium komplett aufklappen und erhalten damit einfachen Zugang zu den internen Komponenten.
Raumeffiziente Hardwareunterstützung
Das PC-Q33 unterstützt eine beeindruckende Menge an Hardware für seine Größe. Jeden Winkel ausnutzend, kann Lian Lis neuestes Gehäuse aus gebürstetem Aluminium CPU-Kühler bis zu einer Höhe von 180mm, sowie ATX-Netzteile bis zu einer Länge von 200mm aufnehmen. Die neuesten, leistungsstarken Low-Profile-Grafikkarten bis zu 220mm passen mit Leichtigkeit in dieses Gehäuse.
Vielseitige Montagemöglichkeiten für Festplatten
Lian Lis Q33 verfügt über ein vielseitiges Montagekonzept für Festplatten. Im seitlichen Festplattenkäfig können zwei 3,5" Laufwerke oder ein 2,5" Laufwerk zusammen mit einem 3,5" Laufwerk montiert werden. Dieser seitliche Festplattenkäfig kann durch das Lösen von drei Schrauben entfernt werden. An der Vorderseite können zusätzlich bis zu drei 2,5" Laufwerke, oder aber ein 3,5" Laufwerk zusammen mit zwei 2,5" Laufwerken montiert werden.
Unterstützung für Wasserkühlungen
Das Vollaluminium-Gehäuse PC-Q33 unterstützt 120mm Radiatoren und AIO-Kits für Flüssigkeitskühlung.
Werkzeuglose Installation und Funktionen
Das PC-Q33 besitzt abnehmbare Seitenteile für einfache Installation, Upgrade und Wartung. Festplatten, sowohl in 3,5" als auch in 2,5" Größe, können werkzeuglos mittels Rändelschrauben an der Vorderseite montiert werden. Zudem sind die Erweiterungskarten mit Rändelschrauben fixierbar.
Anschlüsse
Das I/O-Panel befindet sich an der Vorderseite und umfasst zwei USB-Ports und HD-Audio Anschlüsse.
Preise und Verfügbarkeit
Das PC-Q33 wird ab Anfang Februar zu einem empfohlenen Endkundenpreis von 74,99 EUR verfügbar sein.
Das PC-Q33 im Videoüberblick:
http://www.youtube.com/watch?v=TyCzV8x8794 
Produktinformationen und detaillierte Spezifikationen des PC-Q33:
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-q33/ 
Über Lian Li
Lian Li Industrial Co. Ltd ist Hersteller von Aluminiumgehäusen und Peripheriegeräten für Computergehäuse, Lieferant für den industriellen Großhandel, sowie Anbieter von eigens angefertigten OEM & ODM (Original Equipment Manufacturer & Original Design Manufacturer) Dienstleistungen in der PC Industrie. Lian Li bietet seit über 20 Jahren exzellenten Service, ist ISO 9001 zertifiziert und verfügt über ein professionelles Team, das sein Möglichstes tut, um langlebige und hochwertige Produkte herzustellen. Eine *2-Jahres Garantie auf all unsere Produkte garantiert für Ihre Zufriedenheit (*Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen). Erfahren Sie mehr über Lian Li unter www.Lian-Li.com 
