Zur sofortigen Veröffentlichung 

Lian Li kündigt das PC-Q35 Mini-ITX Gehäuse aus gebürstetem Aluminium an
Ab sofort in Europa verfügbar

27. November 2013, Keelung, Taiwan - Die Lian-Li Industrial Co. Ltd. kündigt heute das neue PC-Q35 Gehäuse aus gebürstetem Aluminium an. Das Gehäuse wurde für Kunden entworfen, die ihre eigene NAS bauen möchten sowie für Systemintegratoren. Das PC-Q35 unterstützt sowohl Mini-ITX-, als auch Mini-DTX-Mainboards. 
Kleines Gehäuse mit großem Hardware-Support
Mit einem Volumen von ca. 29,2 l unterstützt das PC-Q35 für seine Größe eine außerordentliche Menge an Hardware. Bis zu sieben Festplatten können eingebaut werden: fünf 3,5" und zwei 2,5" Laufwerke. Erweiterungskarten werden bis zu einer Länge von 300 mm unterstützt, Netzteile bis zu 200 mm.
Modularer Festplattenkäfig mit eingebautem 120-mm-Lüfter
Der modulare Festplattenkäfig besitzt einen 120-mm-Lüfter und erlaubt damit verschiedene Kühlmöglichkeiten. Der Käfig kann auch gedreht werden, sodass der Lüfter entweder nach vorne zeigt, oder nach hinten.
Abschließbare Frontklappe
Das PC-Q35 besitzt eine stabile, abschließbare Frontklappe aus Aluminium, die vor unberechtigtem Zugriff auf den Ein-/Ausschalter schützt und zudem die Geräusche zugunsten eines möglichst leisen Betriebs reduziert.
Unterstützung für Wasserkühlung
Der obere 120-mm-Lüfter unterstützt obendrein integrierte Wasserkühlungskits.
Anschlüsse
Das I/O-Panel befindet sich an der Vorderseite des rechten Seitenteils. Die Anschlussmöglichkeiten umfassen zwei USB-Ports und HD-Audio.
Preise und Verfügbarkeit
Das PC-Q35 ist ab sofort in Europa zu einem empfohlenen Endkundenpreis von 129 € erhältlich.
Weitere Produktinformationen und detaillierte Spezifikationen:
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-q35/ 
Über Lian Li
Lian Li Industrial Co. Ltd ist Hersteller von Aluminiumgehäusen und Peripheriegeräten für Computergehäuse, Lieferant für den industriellen Großhandel, sowie Anbieter von eigens angefertigten OEM & ODM (Original Equipment Manufacturer & Original Design Manufacturer) Dienstleistungen in der PC Industrie. Lian Li bietet seit über 20 Jahren exzellenten Service, ist ISO 9001 zertifiziert und verfügt über ein professionelles Team, das sein Möglichstes tut, um langlebige und hochwertige Produkte herzustellen. Eine *2-Jahres Garantie auf all unsere Produkte garantiert für Ihre Zufriedenheit (*Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen). Erfahren Sie mehr über Lian Li unter www.Lian-Li.com 
