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Lian Li lance les PC-V359 et PC-Q36 en deux nouvelles couleurs
Les boîtiers Micro-ATX sont maintenant disponibles en Rouge/Noir et Or Champagne

18 septembre 2014, Keelung, Taïwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd, annonce aujourd’hui, pour ses PC-V359 et PC-Q36, la disponibilité de deux nouvelles couleurs : Rouge/Noir et Or Champagne.
Mettre la modularité à un nouveau niveau avec de nouvelles couleurs
Les PC-V359 et PC-Q36 sont presque entièrement modulaires – le verre acrylique supérieur peut être retiré via quatre vis à main, et une fois enlevé, les panneaux amovibles peuvent glisser vers le haut pour être ôtés, donnant ainsi un accès complet à l’intérieur du boîtier en quelques secondes.
Refroidissement polyvalent
Les PC-V359 et PC-Q36 peuvent utiliser le refroidissement à air, à eau ou passif pour maintenir les configurations à des températures acceptables.
Tarifs et disponibilités
Les versions Rouge/Noir et Or Champagne du PC-V359 et du PC-Q36 seront disponibles en Europe dès mi-septembre aux tarifs recommandés de :

· PC-V359WG (Or) : 164 € 

· PC-V359WRX (Rouge/Noir) : 154 € 

· PC-Q36WG (Or) : 134 € 

· PC-Q36WRX (Rouge/Noir) : 124 € 

Vidéo de présentation des PC-V359 et PC-Q36 :
https://www.youtube.com/watch?v=HUTxAx5nKTk
Informations et spécifications détaillées :
PC-V359 – http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-v359/
PC-Q36 – http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-q36/
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 1 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
