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Lian Li annonce le waterblock processeur CB-01
Le style et l’expertise Lian Li apportés aux amateurs de refroidissement liquide sur mesure

5 novembre 2015, Keelung, Taïwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd annonce le waterblock processeur CB-01. Fabriqué par Lian Li en partenariat avec les experts du refroidissement d’Overclockers UK, une équipe d’overclocking avec de nombreux records du monde, il s’agit du premier waterblock de Lian Li. La plaque froide à un cœur en cuivre avec un nickelage et une fine couche de cobalt /étain pour un meilleur refroidissement, plus de solidité et de durabilité, ainsi qu’une plus grande résistance à la corrosion. Le top est un bloc de plastique translucide qui laisse voir le liquide guidé à travers les microcanaux. Le système de montage simple, mais robuste, est compatible avec pratiquement tous les sockets modernes et anciens, en toute sécurité. Pour un peu de lumière, il y a des trous pour des diodes de 5mm.
Microcanaux ultra fins pour un refroidissement et un débit ciblés
Le CB-01 utilise des filetages standards G1/4”, donc la majorité des composants de watercooling pourra s’adapter aux entrée / sortie. L’entrée est volontairement décalée à côté de la sortie pour permettre au liquide le plus froid d’entrer en contact directement avec le cœur du processeur le plus chaud. Il circule ensuite à travers les autres cœurs et évents de l’autre côté. Les microcanaux ont sur surface de 32,2mm sur 27,3mm, mais parce qu’ils sont profilés avec des rainures de précision, ils offrent une plus grande surface totale. Bien qu’il ne soit pas le plus large, ses dimensions ont été délibérément choisies pour atteindre un équilibre entre la haute restriction et le haut débit, pour le meilleur refroidissement par rapport à sa taille. Lian Li utilise ses procédés de fabrication de précision pour assurer que les microcanaux sont aussi fins que possible pour des performances maximales.
Facile à installer sur n'importe quelle carte mère
Le CB-01 s’adapte à tous les sockets Intel modernes, dont les 2011/1366/1155/1156 et 775. Pour AMD, il est compatible AM2+/AM3/AM3+/FM1/FM2. La fixation Intel est préinstallée sur le CB-01, mais la fixation AMD, si besoin, s’installe facilement. Il y a des plaques de fixation pour Intel et AMD et une mousse épaisse sert à la protection de l’arrière de la carte mère. Le CB-01 est facile à installer avec quatre tiges filetées sur lesquelles on sert des écrous avec des ressorts. Comme pour tous les radiateurs processeur, de la pâte thermique doit être appliquée entre la surface froide et le processeur, selon les directives du fabricant de la pâte thermique.
The Cool Factor
Il y a plusieurs raisons à l'utilisation d'un refroidissement à eau pour l'ordinateur : meilleurs performances en overclocking, moins de ventilateurs, ou gain d'espace. Même lorsqu’il est installé et raccordé à ses embouts et tuyaux, le CB-01 prend moins de place qu’un système de refroidissement de base. Son efficacité permet aux ventilateurs pour radiateur d’être poussés à leur maximum pour l’overclocking, ou ralentis à un quasi-silence sans pertes de performances normales. Il peut faire tout cela, et le fait avec style – malgré l’absence de l’habituel aluminium brossé de Lian Li, le CB-01 est fantastique.
Contenu de la boite :
· Waterblock processeur avec fixation Intel 

· Joint en mousse 

· Plaque arrière pour Intel / AMD 

· Fixation AMD 

· Pâte thermique, 1mL 

· Joint en caoutchouc de rechange 

· 4 vis longues 

· 4 écrous courts 

· 4 écrous longs 

· 4 ressorts 

· 4 rondelles 

· Garantie d'un an 

Tarif et disponibilité
Le CB-01 sera disponible mi-décembre pour 59,90€.
Découvrez-en plus ici :
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/CB-01/
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 1 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
