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Rejoignez Lian Li lors du CES 2018

Découvrez les nouveaux O11, les kits de refroidissement liquide et le retour de LanCool

3 janvier 2018, Keelung, Taiwan - Pendant le CES, Lian Li aura une suite au Caesars Palace, du 9 au 11 janvier dans la resplendissante ville de Las, dédiée à l’exposition des nouveautés pour 2018. Après 2017 avec la sortie de produits devenus instantanément des classiques, 2018 combinera l’expertise de la marque, des matériaux de qualité et une véritable innovation pour définir de nouvelles tendances pour les boitiers PC. La populaire série PC-O11 sera agrandie avec deux nouveaux modèles, les PC-O11 Dynamic et PC-O11 Air ; ces nouveaux boitiers sont conçus en collaboration avec l’overclockeur populaire et assembleur de systèmes haute performance Roman “Der8auer” Hartung pour être conviviaux, concentrés sur la performance et disposent d’une optimisation de l’espace interne. Les boitiers comprennent des panneaux en aluminium et verre trempé éprouvés de Lian Li, qui ont été totalement libérés des vis. Autres produits phares avec la marque LanCool qui fera son retour avec des boitiers de qualités pour les joueurs, qui ont été en forte demande cette dernière décennie.
Série Lian Li O11 mise à jour avec de nouveaux systèmes de fixation pour le verre trempé
Avec les PC-O11 Dynamic et PC-O11 Air, Lian Li fusionne ses boitiers traditionnels en aluminium et verre trempé à la flexibilité et au volume réduit des boitiers moyen tour. Développés en coopération avec l’assembleur renommé Der8auer de Caseking.de, les PC-O11 Dynamic et Air utilisent un agencement optimisé pour deux radiateurs avec un focus important sur l’efficacité. Le PC-O11 Dynamic se concentre sur les amateurs de refroidissement liquide, tandis que PC-O11 Air est une version optimisée flux d’air du boitier, donnant aux amateurs de PC la liberté de choix sur leur prochaine configuration. Extérieurement, les PC-O11 Dynamic et Air présentent des panneaux en aluminium et verre trempé avec les surfaces les plus lisses possibles grâce au retrait des classiques vis à main. Cela rend immédiatement les nouveaux Lian Li PC-O11 Dynamic et Air les boitiers les plus étonnants du marché.
Refroidissement avancé Lian Li
Avec l’accueil positif des ventilateurs Bora, lancés en novembre dernier, Lian Li s’est concentré sur l’amélioration des performances, du look et de la praticité des ventilateurs et est heureux de dévoiler un premier aperçu des prochains ventilateurs Bora+ et Bora2, comprenant un contrôle logiciel pour les deux. Plusieurs kits de refroidissement liquide tout en un pour les amateurs de performances seront également présentés, avec des performances dignes de Lian Li.
Boitiers de jeu LanCool
Après une courte absence de la scène PC, Lian Li remettra en avant LanCool, la marque connue pour ses boitiers abordables et de grande qualité. Avec LanCool, Lian Li va une nouvelle fois fournir à la communauté des joueurs PC de superbes boitiers, avec du verre trempé et des designs élégants.

Pour prendre un rendez-vous avec Lian Li, au Caesars Palace les 9, 10 et 11 janvier, merci de contacter dennis@globalpr.com.tw. Plus d’informations, détails sur le contact et numéro de la suite, vous seront procurés après confirmation du rendez-vous.
A propos de Lian-Li
LianLi Industrial Co. Ltd est un fabricant de boitiers en aluminium et périphériques et fournisseur d’industriels mondiaux, ainsi que de services OEM & ODM pour l’industrie du PC. Avec plus de 20 ans d’excellence une certification ISO 9001 et une équipe professionnelle prête à faire le maximum pour fournir des produits fiables et d’une qualité supérieure, tous avec une *garantie de 2 ans, votre satisfaction est garantie (*des conditions s’appliquent). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, merci de visiter le site officiel : http://www.lian-li.com/. Ou sur les réseaux sociaux avec Facebook et Instagram : @LianLiHQ 
