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Lian Li dévoilera le boîtier PC-O10, un nouveau bureau et un nouveau boîtier Armorsuit lors du Computex 2016
Un nouveau bureau boîtier, des boîtiers en acier et les derniers accessoires exposés

26 mai 2016, Keelung, Taïwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd souhaite inviter toutes les personnes intéressées à visiter son stand lors du Computex 2016 ! Seront présentés de nombreux nouveaux boîtiers, dont les récemment annoncés PC-O9 et Ebonsteel. En plus de révéler le prochain boîtier de la série O, le PC-O10, et une mise à jour tant attendue de la gamme Armorsuit, Lian Li mettra aussi en avant son concept de bureau boîtier, en montrant le DK-04 à la croisée du bureau et du pupitre, plus un tout nouveau modèle !
Le bureau boîtier – Meuble, boîtier, ou les deux ?
Les visiteurs du stand pourront voir le bureau pupitre DK-04 : un élégant boîtier en aluminium qui se change en pupitre pour le travail ou en bureau pour le jeu. De plus, Lian Li aura aussi un tout nouveau boîtier DK non annoncé dans les cartons. Prenez un siège et essayez-les !
Un prototype top-secret : le successeur du PC-P80 Armorsuit
Il y a plusieurs année, Lian Li lança la gamme Armorsuit : une série sans concession de boîtier grand tour en aluminium avec des panneaux épais et de l’espace pour des composants énormes. De grandes cartes mères, des solutions complexes et puissantes de refroidissement par air ou liquide, plusieurs cartes graphiques, du stockage en RAID élaboré – à peu près n’importe quoi pouvait être installé dans ces boîtiers. Huit ans après, Lian Li est ravi de révéler le prochain boîtier Armorsuit. Soyez prêt !
Le mystérieux PC-O10, le double face PC-O9 : une série 10 gagnante
En plus du récent PC-O9 – le dernier boîtier de la série O avec de belles fenêtres en verre trempé – Lian Li dévoilera le prochain modèle “O” : le PC-O10. Quelques nouvelles mises à jour des modèles existants seront aussi présentées : les PC-05, PC-06, PC-07 et PC-08 sont désormais disponibles en blanc. Une nouvelle couleur neutre pour mettre en avant sa toute récente configuration !
De nouveaux boîtiers en acier pour le consommateur au budget serré
Lian Li will exposera sa nouvelle série Ebonsteel, qui comprend trois boîtiers dernièrement annoncés. Cette nouvelle série apporte de nouvelles options abordables pour les utilisateurs à la recherche du meilleur rapport qualité / prix en boîtier. Les boîtiers Ebonsteel embarquent des fonctionnalités pratiques pour faciliter l’installation – la qualité Lian Li à un bon prix.
Forger de nouveaux territoires – Périphériques, refroidissement liquide, accessoires
Bien que connu pour ses boîtiers haut de gamme en aluminium, Lian Li a travaillé à augmenter son offre pour inclure de grandes nouveautés pour la marque : un ensemble clavier / souris TerminAl, des waterblocks pour le refroidissement liquide, des HUB USB 3.1 Type-C et des alimentations au format SFX. Découvrez les produits Lian Li sur le site officiel.

Quand : du 31 mai au 4 juin 2016
Où : Lian Li sera à Nangang Exhibition Hall 1, stand I0518. 
Plus d’informations ici :
https://fb.com/LianLiHQ
https://www.instagram.com/lianlihq/ 
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 1 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
