POUR DIFFUSION IMMÉDIATE 

Le premier bureau pupitre au monde : le nouveau Lian Li DK-04
Conçu pour les amateurs – Un bureau debout pour travailler, un bureau assis pour jouer

20 avril 2016, Keelung, Taïwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd annonce aujourd’hui le bureau boîtier DK-04 : le tout premier bureau pupitre. Ce boîtier propose des améliorations pour les enthousiastes, une meilleure gestion du stockage, un support complet du refroidissement liquide, et, plus important encore, il se soulève ! 
Le premier bureau pupitre au monde
Les bureaux pupitres ne sont pas juste dans la tendance, il a été prouvé qu’ils sont bénéfiques et sains pour de multiples raisons. Lian Li a cherché à concevoir un nouveau bureau dans cet esprit. Les utilisateurs peuvent configurer jusqu’à quatre hauteurs différentes, de 67,5cm à 116cm, pour le bureau, qui va automatiquement s’ajuster après appui sur un bouton. Le DK-04 peut servir comme un pupitre pour le travail et un bureau pour le jeu, tout cela en un instant !
Dernière platine anti-vibration pour les disques, et les entrées
Avec quatre platines équipées de caoutchouc pour les disques, le DK-04 peut recevoir jusqu’à huit 2,5” ou 3,5” avec une réduction des vibrations. Ces platines sont simples à installer et enlever, via des vis à main, et permettent aux disques de fonctionner en silence de manière fiable. Le boîtier comprend aussi une baie 5,25” sur l’avant pour un lecteur optique, un contrôleur pour les ventilateurs, ou autres. La façade avant est aussi pourvue de quatre ports USB 3.0, des prises pour le son HD et d’un emplacement pour le contrôleur du kit d’éclairage optionnel.
Refonte ergonomique, de meilleurs pieds
Le DK-04 comprend un nouveau design, avec un cadre plus fin qui se rétrécit au niveau de l’utilisateur, pour plus de place pour les jambes. Comme il s’agit aussi d’un bureau pupitre, la hauteur peut être ajustée finement pour correspondre à chaque personne; les pieds sont réalisés en acier pour apporter une grande résistance – il peut supporter jusqu’à 100kg.
Amélioration de la compatibilité avec le refroidissement liquide
Quatre ventilateurs de 120mm aspirent l’air frais depuis l’avant du boîtier et l’expulsent via quatre autres à l’arrière. Le DK-04 peut aussi accueillir des configurations avec des solutions de refroidissement liquide très élaborées. Les ventilateurs avant peuvent être remplacés par un large radiateur de 120 x 480mm ; les ventilateurs arrière peuvent être échangés par deux radiateurs de 120 x 240mm.
Mises à jour du boîtier
Comme pour les précédents bureaux Lian Li, le DK-04 utilise un plateau de carte mère amovible pour une utilisation facile et sans entrave. A l’intérieur du boîtier, il y a de larges marges avec des clips accrochés pour les câbles, afin de simplifier la gestion et le rangement des câbles. Le compartiment interne est spacieux, lumineux et visible. Le DK-04 peut recevoir huit cartes d’extension et des cartes graphiques de 320mm de longueur. Il est compatible avec les cartes mères ATX et Micro-ATX et peut avoir un radiateur processeur de 140mm de hauteur et une alimentation de 210mm de longueur.
Tarif et disponibilité
Le DK-04 sera disponible en début mai pour 1599.99€ .
Vidéo de présentation du DK-04:
https://youtu.be/zHykWmSc-LU
Plus d’informations ici :
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/dk-04/
https://fb.com/LianLiHQ
https://www.instagram.com/lianlihq/ 
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 1 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
