Zur sofortigen Veröffentlichung 
Lian Lis elektrisch höhenverstellbarer Tisch-PC jetzt verfügbar
Die ultimative Workstation für Content-Creator und Extreme-Gamer

1. August 2017, Keelung, Taiwan - Lian Li Industrial Co. Ltd ist stolz, seinen neuen elektrisch verstellbaren Computer-Tisch DK-05 vorstellen zu können. Der DK-05 kombiniert die Ergonomie eines elektrisch höhenverstellbaren Computer-Tisches mit einem unglaublich individualisierbaren Dual-PC-Gehäuse. Die Tischfläche kann bis zu einer Höhe von 118 cm verstellt werden, um auch im Stehen arbeiten zu können, und ist absenkbar bis 69 cm für eine optimale Sitzposition. Mit seiner herrlichen Oberfläche aus gehärtetem Temperglas bietet das Voll-Aluminium-DK-05 den Komfort eines elektrisch einstellbaren Stehtisches, die gewohnte Lian-Li-Fertigungsqualität und die Flexibilität von gleich zwei XL-ATX-Computern in einem Gehäuse. Das DK-05 hat einen HDMI-Anschluss am Frontpanel, z.B. für VR-Headsets, sowie einen USB-Typ-C-Anschluss für die neuesten USB-3.1-Geräte.

Zwei komplette Workstations in einem Gehäusetisch
Das DK-05 beinhaltet zwei Träger für Extended-ATX-Mainboards (305x276 mm), was den Bau eines unglaublich vielseitigen Arbeitsplatzes ermöglicht ohne zwei sperrige Computer-Gehäuse unter oder auf dem Tisch stehen haben zu müssen. Das erlaubt einen großflächigen, ordentlichen Arbeitsplatz für Content-Creator und Entwickler mit Platz für viele Monitore und die Freiheit im Stehen oder im Sitzen zu arbeiten oder zu spielen. Jede Halterung kann ein Mainboard aufnehmen, bis zu 8 PCI- und PCI-Express-Karten, ein Netzteil und zwei 2,5“-Laufwerke.
Bereit für individuelle Wasserkühlungen
Das DK-05 ist für den intensiven Einsatz von Wasserkühlungen vorbereitet. Zwischen den Mainboard-Trägern befinden sich Halterungen für Tanks und Pumpen, die Lüfterhalterungen passen für Radiatoren mit 360 mm und 480 mm. Das ermöglicht die Kühlung von Hochleistungsworkstations und Gaming-PCs unabhängig von der jeweiligen Belastung.
Absolute Kontrolle über Ihre Arbeitsposition
Das DK-05 besitzt zwei separate I/O-Panels an der Vorderseite, beide bestückt mit USB 3.1 Typ-C, HDMI und HD-Audio. Das ermöglicht die vollständige Ansteuerung der PCs im Inneren oder gibt Ihnen die Flexibilität, auch nur einen Mainboard-Träger zu bestücken. Zudem verfügt jedes I/O-Panel über RGB-Einstellmöglichkeiten, um die optionale RGB-Beleuchtung zu steuern. An der rechten Seite des Tisches befindet sich die Steuerung für die Höhenverstellung. Ein Höhenanzeiger (in cm oder Zoll), manuelles Auf und Ab und programmierbare Schalter zum Abspeichern unterschiedlicher bevorzugter Höhen für den Schnellzugriff sind Standard.
Preis und Verfügbarkeit
Das DK-05 ist bei Caseking.de ab 2.299,90 EUR verfügbar.

Weitere Details zum DK-05 finden Sie hier

Eine Video-Einführung zum DK-05 finden Sie hier
Über Lian Li
Lian Li Industrial Co. Ltd. ist ein Hersteller von Aluminium-Gehäusen und Gehäuse-Peripherie und ein industrieller Großhandel ebenso wie ein OEM & ODM Anbieter für die PC-Industrie je nach Bedarf. Mit über 20 Jahren Erfahrung, ISO 9001 Zertifizierung und einem Team von professionellen Mitarbeiter, die alles geben für zuverlässige Produkte in herausragender Qualität, unterfüttert mit einer *2-Jahres-Garantie; so ist Ihre Zufriedenheit garantiert (*es gelten die Geschäftsbedingungen). Erfahren Sie mehr über Lian Li und besuchen Sie unsere offizielle Webseite: http://www.lian-li.com Sie können uns auch auf Facebook oder Instagram besuchen. 
