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Des configurations très haut de gamme avec les derniers bureaux pupitres Lian Li
Conçus pour les stations de travail, les DK-12 et DK-16 offrent un espace de travail flexible et attrayant

17 août 2016, Keelung, Taïwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd est excité de lancer les bureaux motorisés DK-12 et DK-16. Continuant le succès du DK-04 et des précédents bureaux, Lian Li ajoute une paire de bureaux plus conventionnels à son catalogue. Les DK-12 et DK-16 offrent aux utilisateurs soucieux de leur santé un espace de travail conçu avec les stations de travail en tête. Qui de mieux pour faire un bureau qu’un fabricant de boitiers ?
Levez-vous contre les mauvaises positions, levez-vous pour une vie saine
Il est vrai que la plupart des gens est assis quasiment toute la journée, augmentant le risque de diabète et maladies cardiaques. Avec des prestations de santé découvertes lors des études des dernières années, les pupitres sont en vogue auprès des employeurs et travailleurs à la recherche d’améliorations dans leurs habitudes et style de vie. Nombreux sont ceux qui plébiscitent les pupitres non seulement pour les bénéfices sur la santé, mais aussi pour les gains en productivité. Avec tout à gagner et rien à perdre, pourquoi ne pas commencer à se lever ?
Un espace de travail pour les stations de travail sérieuses
Comme le DK-04, les DK-12 et DK-16 sont tous les deux bureaux ajustables en hauteur avec un moteur électrique. Les utilisateurs peuvent sauvegarder quatre hauteurs allant de 69,5cm à 118,5cm avec une petite console de contrôle sur l’avant du bureau. Le moteur robuste peut soulever jusqu’à 120kg sur le DK-12, tandis que le plus imposant DK-16 est évalué 80kg. Le DK-12 est le plus petit des deux bureaux, avec une largeur de 140cm et une profondeur de 70-75cm, tandis que le DK-16 est large de 210cm et profond de 75-80cm. Chaque table a une épaisseur de 3cm.
Un bureau conçu pour les ordinateurs
Les DK-12 et DK-16 ont des fonctionnalités pratiques pour ranger le désordre inévitable des câbles de chacun. Deux passages circulaires avec des couvercles en métal aident au passage et à l’organisation des câbles. Une tablette sous le bureau permet de cacher et ranger les câbles et briques d’alimentation. La tablette ne pose aucun problème pour l’installation d’un bras d’écran avec des pinces – les DK-12 et DK-16 sont compatibles avec la plupart des supports d’écran.
Construction solide et matériaux de bureau
Chaque bureau utilise une surface imperméable en simili cuir sur une table en bois montée sur une base en aluminium. Le bureau est profilé pour pour mieux entourer l’utilisateur quand celui-ci est assis ou debout proche du bord. Les pieds exceptionnellement robustes sont faits en acier de haute qualité, pour soutenir de manière fiable les configurations les plus lourdes et les plus élaborées.
Tarif et disponibilité
Le DK-12 est disponible pour 999,90€
Le DK-16 est disponible pour 1199.90€

Les deux bureaux sont disponibles chez CaseKing.

Tous les détails concernant le DK-12 ici et le DK-16 ici.
Vidéo de présentation :
https://youtu.be/LBpWM_LQuFA
A propos de Lian-Li
LianLi Industrial Co. Ltd est un fabricant de boitiers en aluminium et périphériques et fournisseur d’industriels mondiaux, ainsi que de services OEM & ODM pour l’industrie du PC. Avec plus de 20 ans d’excellence une certification ISO 9001 et une équipe professionnelle prête à faire le maximum pour fournir des produits fiables et d’une qualité supérieure, tous avec une *garantie de 2 ans, votre satisfaction est garantie (*des conditions s’appliquent). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, merci de visiter le site officiel : http://www.lian-li.com/. Ou sur les réseaux sociaux avec Facebook et Instagram : @LianLiHQ 
