POUR DIFFUSION IMMÉDIATE 

Lian Li dévoilent ses premiers claviers en aluminium brossé
La nouvelle série TerminAl se concentre sur le style, la fonctionnalité et le tarif ; disponible en six coloris

27 juillet 2016, Keelung, Taïwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd est excité d’annoncer que ses nouveaux ensembles clavier / souris TerminAl sont désormais disponibles !
Minimalistes, élégants et pratiques – Les premiers périphériques Lian Li
La nouvelle série TerminAl comprend le clavier Bluetooth KB-01 et le kit clavier / souris sans fil KM-01. Le clavier utilise un profil fin pour un style léger avec des touches de type « chiclet » sur des interrupteurs à ciseaux montés sur une plaque d’aluminium. Le clavier mesure seulement 20mm d’épaisseur et pèse moins de 500g. Il utilise une disposition classique à 104 touches, avec une gestion du multimédia. Le clavier est aussi équipé de pieds en caoutchouc pour éviter qu’il ne glisse, ainsi que de supports rétractables pour ajuster l’angle de frappe.
Le clavier Bluetooth KB-01
En utilisant une connexion Bluetooth, le KB-01 a une autonomie améliorée et fonctionne avec les appareils mobiles. Il est capable de maintenir stable une connexion jusqu’à environ 10 mètres. Il comprend un câble USB amovible et peut fonctionner en filaire quand la batterie faiblit. Le KB-01 est disponible en bleu, doré et argenté – le clavier Bluetooth est livré sans souris. Deux piles AA sont incluses.
Tous les détails ici : http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/kb-01/ 
L’ensemble clavier / souris sans fil KM-01
Le kit KM-01 utilise un récepteur USB sans fil 2,4GHz ; il profite d’une faible latence, mais aussi d’une gestion un peu moins de la batterie. Il est disponible en six coloris : noir, vert, rouge, bleu, doré et argenté. Chaque couleur est strictement assortie à celles des boitiers, tels les PC-Q34 et PC-O8. La correspondance donne une belle combinaison sur n’importe quel bureau. Les claviers et souris comprennent tous deux une paire de piles AA.
Tous les détails ici : http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/km-01/ 
Un tapis de souris surdimensionné et enroulable
Ceux qui sont enclin à utiliser des tapis souples peuvent regarder du côté du Lian PT-M5, proposé en parallèle des claviers. Il mesure 78cm de long et 30cm de profondeur – grand et immobile, il peut recevoir le clavier et la souris en recouvrant tout le bureau. Le PT-M5 utilise une base en caoutchouc naturel pour l’empêcher de glisser, avec une surface douce et confortable en tissu. Il peut être enroulé pour un transport facile.
Tous les détails ici : http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pt-m5/ 
Tarif et disponibilité
Toutes les coloris du KM-01 kit clavier & souris ainsi que le KB-01 clavier bluetooth sont disponibles à 49,90€. Le tapis de souris TP-05 est disponible à 29,90€.
Vidéo de présentation des KB-01 et KM-01
https://www.youtube.com/watch?v=uXJG-OPl8FQ
Découvrez les derniers produits Lian Li lors de la Gamescom 2016
Les visiteurs de la Gamescom pourront découvrir les derniers boitiers bureaux et accessoires de Lian Li sur le stand Caseking, Hall 8.1 Stand B-51. La Gamescom se tiendra à Cologne, Allemagne, du 17 au 21 août.
Lian Li sur les réseaux sociaux :
https://www.facebook.com/LianLiHQ/
https://www.instagram.com/lianlihq/ 
A propos de Lian-Li
Lian-li Industrial Co. Ltd est un fabriquant de châssis en aluminium et de périphériques de châssis et un grossiste industriel et qui fournit également des services OEM & ODM pour l'industrie du PC. Avec plus de 20 ans de services d'excellences, une certification ISO 9001 et une équipe de professionnels souhaitant faire leur maximum pour fournir des produits durables et de qualité supérieure (tous bénéficiant de 1 ans de garanties*), afin de garantir votre satisfaction (*sous réserve des conditions). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, n'hésitez pas à visiter leur site web www.Lian-Li.com 
