POUR DIFFUSION IMMÉDIATE 

Lian Li dévoile le boitier moyen tour double compartiment PC-O10 : le format ATX rencontre le SFX
Le dernier boitier de la série O incarne la balance parfaite entre le volume, le design et l'organisation

15 novembre 2016, Keelung, Taïwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd est heureux d'annoncer son nouveau boitier de la série O : le boitier double compartiment PC-O10. Comme le PC-O9, ce boitier est divisé en deux chambres pour une organisation simplifiée – les utilisateurs peuvent monter des configurations immaculées sans passer des heures à gérer les câbles.
Les cartes mères ATX rencontrent les alimentations SFX
En adoptant le format SFX / SFX-L des alimentations, le PC-O10 a un profil plus fin que les PC-O9 et PC-O8. Lian Li a réduit les dimensions pour correspondre à un boitier conventionnel, tout en conservant la conception agréable à l'œil et pratique à l'œil mi aluminium mi verre trempé en façade. Avec un rendement énergétique toujours en évolution et des puissances de plus en plus élevées des alimentations SFX-L, les utilisateurs n'ont plus besoin d'encombrer leurs boitiers avec les volumineuses alimentations ATX traditionnelles.
Les avantages des deux compartiments dans un format moyen tour
Malgré ses dimensions plus réduites, le PC-O10 peut accueillir des cartes mères E-ATX et ATX, ainsi que Micro-ATX. Avec sept équerres PCI, il est possible de monter une configuration multi-GPU avec des cartes graphiques de 340mm de longueur : beaucoup de place, même pour les meilleures configurations de jeu ! Il est compatible avec les radiateurs processeur de 130mm de hauteur. Le compartiment de l'alimentation peut recevoir quatre disques durs 3,5” et deux disques 2,5”, avec assez de place dans le compartiment principal en verre trempé pour un SSD 2,5” en plus. La conception à deux compartiments permet de mettre en avant les composants les plus attractifs, tout en laissant les câbles, disques et autres composants indésirables dans l'ombre.
Nombreux possibilités pour le refroidissement par air ou eau
Le panneau du bas a deux emplacements de 120mm ou un de 120mm, avec de l'espace pour deux ventilateurs de 120mm en extraction dans le haut du boitier. Eventuellement, le panneau arrière peut être équipé de deux ventilateurs de 80mm. Tous les emplacements des ventilateurs comprennent un mesh amovible nettoyable. Les utilisateurs peuvent opter pour l'installation d'un radiateur de 240mm dans le haut, avec des dimensions maximales de 320 x 190 x 90mm. Les amateurs de watercooling apprécieront la platine amovible dédiée aux pompes et réservoirs dans le compartiment en verre trempé, avec des passages à œillets entre les deux chambres, pour des boucles toujours plus élaborées.
Accessoires, bonus et connectique
Les utilisateurs peuvent acheter la rallonge PCI optionnelle O10-1 PCI afin de mettre en avant une carte graphique sur deux équerres de la même manière que dans le PC-O7. Le kit remplace les équerres d'origine et comprend une rallonge de dernière génération. Le PC-O10 comprend deux ports USB 3.0 et des prises audio HD en façade. 
Concours Thanksgiving
Cette année pour remercier tous les fans de Lian Li à travers la planète, un concours est organisé à l’occasion de la fête de Thanksgiving. Venez nombreux tentez votre chance pour gagner l’un des prix d’une valeur totale d’environ 1’000€. 

Lien concours : http://www.lian-li.com/en/thanksgivinggiveaway

Toutes les spécifications détaillées peuvent être trouvées ici.

Découvrez la vidéo de présentation : https://youtu.be/Bfuy0qIhmj4

Suivez Lian Li sur les réseaux sociaux : https://www.instagram.com/lianlihq/
A propos de Lian-Li
LianLi Industrial Co. Ltd est un fabricant de boitiers en aluminium et périphériques et fournisseur d’industriels mondiaux, ainsi que de services OEM & ODM pour l’industrie du PC. Avec plus de 20 ans d’excellence une certification ISO 9001 et une équipe professionnelle prête à faire le maximum pour fournir des produits fiables et d’une qualité supérieure, tous avec une *garantie de 2 ans, votre satisfaction est garantie (*des conditions s’appliquent). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, merci de visiter le site officiel : http://www.lian-li.com/. Ou sur les réseaux sociaux avec Facebook et Instagram : @LianLiHQ 
