Zur sofortigen Veröffentlichung 

Lian Li aktualisiert Gehäuse der O-Serie mit neuen Farboptionen
Jetzt in Pristine Weiß: Aluminium und gehärtetes Glass zur Präsentation der besten PC-Komponenten

14. September 2016, Keelung, Taiwan - Lian Li Industrial Co. Ltd. ist begeistert das PC-O5SW, PC-O7SW und PC-O8WBW vorstellen zu können: tolle weiße Farben für tolle Gehäuse. Die O-Serie von Lian Li steht sinnbildhaft für den Einsatz von Premiummaterialien und für außergewöhnliches Design. Nach einem harten Winter im letzten Jahr hat Lian Li ein neues Farbschema in schneeweiß gewählt in der Hoffnung auf eine weniger extreme Wintersaison 2016.
Wandmontage und Schaukasten für schöne Konfigurationen
Die O-Serie ist das perfekte Gehäuse um High-End Hardware herzeigen zu können. Sowohl das PC-O5SW als auch das PC-O7SW bieten Seitenteile aus gehärtetem Glas für einen unverstellten Blick auf die glanzvollen Konfigurationen. Grafikkarten werden unter Zuhilfenahme eines Riser-Kabels vertikal verbaut, parallel zum Mainboard. Beide Gehäuse verfügen über vier Erweiterungsslots und unterstützen SLI- und Crossfire-Setups. Sie können direkt an der Wand montiert werden, vertikal auf Tische gestellt oder horizontal auf vier entfernbare Gummifüße gelegt werden.
Flexible Laufwerksmontage
Im PC-O5SW und PC-O7SW können drei 3,5“ und ein 2,5“ Laufwerk im Laufwerkskäfig verbaut werden, wohingegen das PC-O8WBW bis zu sechs 3,5“ und zwei 2,5“ Laufwerke fasst. Anwender können wählen, ob sie die 2,5“ und 3,5“ Laufwerke hinter dem Mainboard-Schlitten verstecken oder direkt darauf verbauen. Jedes Gehäuse kann insgesamt acht Laufwerke beherbergen.
Unterstützung für große Radiatoren von Wasserkühlungen
Wie bei den anderen Modellen der O-Serie mit Suffix „S“ können Freunde der Wasserkühlung auch hier 300 mm Radiatoren im Mini-ITX PC-O5SW verbauen, während das Full-ATX PC-O7SW 400 mm Radiatoren fasst. Das PC-O8WBW fasst gar zwei 360 mm Radiatoren.
Preise und Verfügbarkeit
DasPC-O8WBW ist ab Ende September in Europa verfügbar, O5SW und O7SW sind ab sofort bei CaseKing erhältlich 
Das PC-O5SW ist zu einer UPE von 429,90 EUR erhältlich 
Das PC-O7SW ist zu einer UPE von 549,90 EUR erhältlich 
Das PC-O8WBW wird zu einer UPE von 499,90 EUR erhältlich sein 
Detaillierte Spezifikationen finden Sie zum PC-O5SW hier, zum PC-O7SW hier und zum PC-O8WBW hier. 

O-Series Video: https://www.youtube.com/watch?v=ucNne8-yc5w 
PC-O8 Video: https://www.youtube.com/watch?v=tWDFLOjIOuA 
Über Lian Li
Lian Li Industrial Co. Ltd. ist ein Hersteller von Aluminium-Gehäusen, Gehäuse-Peripherie und ist industrieller Großhandelsanbieter ebenso wie Anbieter für Dienstleistungen für OEMs & ODMs in der PC-Industrie falls angefordert. Mit über 20 Jahren Erfahrung an herausragendem Service, ISO 9001 Zertifizierung und einem Team an Profis, das gewillt ist das Äußerste zu geben für haltbare Produkte mit überragender Qualität, das alles abgesichert durch eine Garantie von *2 Jahren; das ist eine Zufriedenheitsgarantie (*gemäß den allgemeinen Geschäftsbedingungen). Erfahren Sie mehr über Lian Li auf der offiziellen Webseite: http://www.lian-li.com oder auf Facebook oder folgen Sie uns auf Instagram. 
