POUR DIFFUSION IMMÉDIATE 

Mise à jour des boitiers de la série O avec une nouvelle couleur : blanc
Maintenant en Blanc Immaculé : des boitiers en aluminium et en verre trempé pour les meilleures configurations

14 août 2016, Keelung, Taïwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd est ravi d’annoncer les PC-O5SW, PC-O7SW et PC-O8WBW : une superbe couleur blanche pour de superbes boitiers. Les boitiers de la série O de Lian Li sont emblématiques de son attachement aux matériaux de qualité et à l’ingénierie exceptionnelle. Après un hiver rigoureux l’année dernière dans le monde entier, Lian Li a choisi un nouveau thème hivernal en signe de bon augure pour un hiver moins rude en 2016.
Des boitiers qui s’attachent au mur pour des configurations magnifiques
La série O est parfaite pour exposer les configurations haut de gamme. Les PC-O5SW et PC-O7SW sont équipés d’un panneau latéral en verre trempé pour une vue complètement dégagée sur les configurations soigneusement assemblées. Les cartes graphiques sont installées verticalement, parallèles à la carte mère, avec un « riser » inclus. Les deux boitiers ont quatre équerres d’extension et sont compatibles SLI et Crossfire. Ils peuvent être installés directement sur un mur, placés sur un bureau avec le support vertical, ou posés à plat sur les quatre pieds en caoutchouc.
Options flexibles pour le stockage
Les PC-O5SW et PC-O7SW peuvent embarquer trois disques 3,5” et un disque 2,5” dans la cage incluse, tandis que le PC-O8WBW peut recevoir six disques 3,5” et deux disques 2,5”. Les utilisateurs peuvent choisir de cacher des disques 2,5” et 3,5” derrière ou directement sur le plateau de la carte mère. Chaque boitier peut disposer de huit disques.
Compatibilité avec de grands radiateurs pour le refroidissement liquide
Comme les autres boitiers suffixés « S », les amateurs de refroidissement liquide peuvent installer des radiateurs de 300mm dans le boitier Mini-ITX PC-O5SW, tandis que le boitier ATX PC-O7SW peut s’accommoder de radiateurs de 400mm. Le PC-O8WBW peut accueillir deux radiateurs de 360mm.
Tarif et disponibilité
Le PC-O8WBW sera disponible fin septembre en Europe, tandis que les O5SW et O7SW sont d’ores et déjà disponibles chez Caseking.
Le PC-O5SW est disponible au tarif recommandé de 429,90€
Le PC-O7SW est disponible au tarif recommandé de 549 ,90€
Le PC-O8WBW sera disponible au tarif de 499,90€
Découvrez toutes les spécifications à propos du PC-O5SW ici, du PC-O7SW ici et du PC-O8WBW ici.

O-Series: https://www.youtube.com/watch?v=ucNne8-yc5w
PC-O8: https://www.youtube.com/watch?v=tWDFLOjIOuA 
A propos de Lian-Li
LianLi Industrial Co. Ltd est un fabricant de boitiers en aluminium et périphériques et fournisseur d’industriels mondiaux, ainsi que de services OEM & ODM pour l’industrie du PC. Avec plus de 20 ans d’excellence une certification ISO 9001 et une équipe professionnelle prête à faire le maximum pour fournir des produits fiables et d’une qualité supérieure, tous avec une *garantie de 2 ans, votre satisfaction est garantie (*des conditions s’appliquent). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, merci de visiter le site officiel : http://www.lian-li.com/. Ou sur les réseaux sociaux avec Facebook et Instagram : @LianLiHQ 
