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Lian Li présente le boîtier Mini-ITX PC-Q04, sans ventilateur
Un boîtier mini tour compact avec des évents ciblés pour un refroidissement sans ventilateur additionnel

18 novembre 2015, Keelung, Taïwan - Lian-Li Industrial Co. Ltd annonce le boîtier mini tour PC-Q04 pour système Mini-ITX. Bien que n’étant pas le plus petit proposé par Lian Li, ce boîtier offre aux utilisateurs un peu plus d’espace pour respirer sans compromettre son format compact. Les évents améliorés sont conçus pour atténuer les vibrations et bruits des ventilateurs et pour maximiser les performances de refroidissement des composants internes eux-mêmes. Le PC-Q04 utilise à la fois l’espace du plancher et du haut pour le montage des disques, supprimant les baies en façade pour améliorer le flux d’air.
Des évents, pas de ventilateur
Une des plus grandes particularités du PC-Q04 est ses évents – ils sont la seule chose qui peut être considérée comme “grande” dans ce boîtier. La grande aération latérale permet de laisser l’alimentation aspirer et expulser son propre flux d’air le plus efficacement possible. Pendant ce temps, les évents en bas à gauche et à droite ainsi que le panneau du bas permettent à la carte graphique de prendre autant d’air que nécessaire tout en laissant au processeur assez d’espace pour respirer. Le panneau arrière a une large aération pour laisser l’air chaud sortir. De grands pieds en caoutchouc suppriment les vibrations et placent le boîtier en hauteur pour laisser l’air facilement traverser par l’évent du bas.
Construction et agencement
Le PC-Q04 utilise un agencement Lian Li familier en installation verticale. L’alimentation au format ATX de 160mm de longueur maximum s’installe en face du processeur, laissant 70mm d’espace pour un radiateur. La carte graphique peut mesurée jusqu’à 190mm de longueur ; le boîtier a deux équerres d’extension avec une marge supplémentaire pour les cartes plus épaisses. Il y a deux endroits pour installer les disques : un disque 3,5” ou 2,5” dans le bas du boîtier, et deux disques en plus, un 2,5” et un 2,5 ou 3,5”, sur une platine avec vis à main dans le haut. Le bas peut être utilisé pour installer un ventilateur de 120/140mm si besoin. Sur le panneau avant, il y a seulement le bouton d’alimentation, deux ports USB et le son HD. Sur le panneau arrière se trouvent les deux équerres d’extension, les découpes pour l’alimentation et la carte mère, et la large aération. Pas du tout de ventilateurs.
Efficacité des dimensions
Comparé aux autres boîtiers de la série Q, le PC-Q04 ajoute du volume à proximité des panneaux inférieurs et supérieurs, utilisant de grandes aérations pour supprimer le besoin en ventilateurs. L’alimentation utilise son propre flux d’air, sans affecter les autres composants. Similairement, la carte graphique peut directement aspirer l’air depuis les évents en bas et sur le côté depuis son ventilateur. Le processeur est plus abrité et demande un radiateur compact. Il peut expulser l’air sur l’évent arrière, le flux allant naturellement dans cette direction.
Tarif et disponibilité
Le PC-Q04 sera disponible fin novembre pour 59,90€.
Plus d’informations sur le site de Lian Li :
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/PC-Q04/
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