Zur sofortigen Veröffentlichung 

Lian Li veröffentlich das lüfterlose PC-Q34 Gehäuse mit aufklappbarer Abdeckung
Hardwarezugang im Bench-Table-Style, Beträchtliche Komponenten- Kompatibilität, Keine Lüfter erforderlich

4. Mai 2016, Keelung, Taiwan - Lian Li Industrial Co. Ltd. stellt mit dem PC-Q34 das neuste Small-Form-Factor (SFF) Gehäuse der Q-Serie vor. Wie das PC-V33 und das PC-Q33, verfügt das Mini-ITX-Gehäuse über einen praktischen Aufklapp-Mechanismus für einen einfachen Zugriff auf die Komponenten. Erbauer müssen ihre Hände und Finger nicht mehr in enge, unzugängliche Bereiche quetschen. Das PC-Q34 kommt in vier Farben: Silber, Schwarz, Rot und Gold.
Bench-Table-Style Zugriff – Keine eingeengte Montage
Nach der Entfernung det Snap-On-/Off-Seitenteile, die mit zwei Rändelschrauben befestigt sind, kann der Nutzer die Abdeckhaube mit Hilfe der Scharniere aufklappen. Infolgedessen sind Front und Deckel nicht länger im Weg und die Montage sowie Wartung wird ein Kinderspiel. Viele Small-Form-Factor-Gehäuse (SFF) sind für ihren mühevollen Zusammenbau berüchtigt- durch das PC-Q34 kann man diese Probleme vermeiden.
Leistungsstarke Systeme in einem winzigen Gehäuse
Das PC-Q34 unterstützt bis zu 180 Millimeter lange ATX-Netzteile. Das Netzteil wird dabei auf einem Gummi- Vibrationsdämpfer auf dem Gehäuseboden verbaut. Daneben befindet sich eine entfernbare Laufwerksaufnahme für zwei 3,5- oder ein 2,5- und ein 3,5-Zoll-Laufwerk. An der Front können zusätzlich jeweils ein 2,5- und ein 3,5-Zoll-Laufwerk montiert werden. Insgesamt können demnach bis zu vier Datenträger genutzt werden. Mainboards werden horizontal auf einem Tray über dem Netzteil eingebaut. Somit ist genug Platz für bis zu 180 Millimeter hohe Prozessor-Kühler und bis zu 220 Millimeter lange Grafikkarten vorhanden. Das Gehäuse verfügt über zwei Slots für Erweiterungskarten und unterstützt Mini-ITX- und Mini-DTX-Hauptplatinen. Das Gewicht beträgt lediglich 1,85 Kilogramm.
Effektive Kühlung ohne Lüfter
Das PC-Q34 besitzt keinen Lüfter, aber kann optional einen 120-Millimeter-Lüfter am Heck aufnehmen. Stattdessen verfügt das Chassis über große Luftauslässe an beiden Seitenteilen, welche die natürliche Konvektion zur Abfuhr von Abwärme ausnutzen. Das thermische Design platziert das Netzteil so, dass es die eigene Luft recycelt, während es einem großen Prozessor-Kühler und einer Grafikkarte erlaubt, sich selbst über die großen Lufteinlässe mit Frischluft zu versorgen. Das PC-Q34 ist minimalistisch, einfach und elegant und eignet sich für SFF-Enthusiasten als auch für Neulinge.
Preis und Verfügbarkeit
Das PC-Q34 ist am Anfang Mai erhältlich. Es kann dabei zwischen den silbernen PC-Q34A, dem schwarzen PC-Q34B, dem roten PC-Q34RD und dem goldenen PC-Q34GD gewählt werden.

Das PC-Q34A und das PC-Q34B sind ab 94,90 € erhältlich
Das PC-Q34RD und das PC-Q34GD sind ab 99,90 € erhältlich 
Zusätzliche Informationen finden Sie hier:
http://www.lian-li.com/en/dt_portfolio/pc-q34
https://fb.com/LianLiHQ
https://www.instagram.com/lianlihq/ 
Über Lian Li
Lian Li Industrial Co. Ltd ist Hersteller von Aluminiumgehäusen und Peripheriegeräten für Computergehäuse, Lieferant für den industriellen Großhandel, sowie Anbieter von eigens angefertigten OEM & ODM Dienstleistungen in der PC Industrie. Lian Li bietet seit über 20 Jahren exzellenten Service, ist ISO 9001 zertifiziert und verfügt über ein professionelles Team, das sein Möglichstes tut, um langlebige und hochwertige Produkte herzustellen. Erfahren Sie mehr über Lian Li unter: www.Lian-Li.com 
