Zur sofortigen Veröffentlichung 
Lian Li PC-Q38, kleine Abmessung, maximale Leistung
Voll-Aluminium Mini-ITX-Gehäuse mit Sichtfenster

28. September 2017, Keelung, Taiwan - Lian Li Industrial Co. Ltd freut sich, das neue PC-Q38 Mini-ITX Gehäuse in kleinem Formfaktor vorstellen zu können, ein neues Gehäuse, das auf maximale Leistung pro Liter Gehäusevolumen ausgelegt ist und alle Möglichkeiten hinsichtlich Wasserkühlungen für jene Interessenten offen lässt, die das PC-Q37 als zu groß für ihre Anforderungen befinden. Das PC-Q38 besitzt ein Seitenteil mit Lian Lis patentiertem Verriegelungssystem und Sichtfenster, was einen tollen Blick in das Innere des PC-Q38 erlaubt und einen einfachen Zugang ermöglicht wenn nötig. Das PC-Q38 ist mit zwei USB 3.0- und HD-Audio-Buchsen an der Vorderseite ausgestattet. Die Position der Anschlüsse macht es einfach, sie im Normalbetrieb zu verbergen, wenn das PC-Q38 auf der Seite liegt oder als normaler Desktop genutzt wird.
Hochwertiges Aluminium-Gehäuse
Das PC-Q38 ist, wie gewohnt von Lian Li, aus Aluminium gefertigt, wobei die geraden Linien des gebürsteten Aluminiums mit den abgerundeten Ecken der neuen Stilrichtung von Lian Li kombiniert werden. Die Paneele sind für eine gute Steifigkeit und geringes Gewicht in einer Dicke von 2 Millimetern gefertigt, während die interne Aluminiumstruktur jede Last aufnehmen kann, die regulär im Inneren verbaut werden kann. Optisch sieht das PC-Q38 wunderschön aus, kleine Details wie die Diamantschlifflinie in der Frontplatte verstärken diesen Effekt.
Vielseitigkeit
Das PC-Q38 ist trotz seiner geringen Größe extrem flexibel. Zum einen kann das PC-Q38 durch den gummigepolsterten Aluminium-Sitz leicht von Tower- auf Desktop-PC umgestellt werden, was für den Heimkino-PC-Einsatz besser geeignet ist. Über eine optionale Halterung kann im PC-Q38 zwischen SFX- und ATX-Netzteil gewählt werden. Das bedeutet, dass Anwender, die auf Mini-ITX umsteigen möchte, kein neues Netzteil benötigen, beziehungsweise wenn das System extrem leistungsfähig ist, leichter ein dazu passendes starkes ATX-Netzteil finden. Diese Vielseitigkeit macht den Aufbau eines leistungsfähigen PC-Q38 zu einer Aufgabe, auf die man sich freuen kann.
Kühlleistung
Das PC-Q38 kann einen 240-mm-Radiator (260 x 50 mm), Grafikkarten bis 315 mm Länge und CPU-Kühler bis zu einer Höhe von 140 mm aufnehmen. Dies ermöglicht eine große Vielseitigkeit und den Einsatz modernster Grafikkarten und leistungsfähiger Wasserkühlungen.
Preis und Verfügbarkeit
Das Lian Li PC-Q38 wird in Europa ab Anfang Oktober für 129,9 EUR (UVP) verfügbar sein.
Das Lian Li PC-Q38-1 PSU Kit wird in Kürze verfügbar sein

Weitere Informationen finden Sie auf der Webseite von Lian Li:
Lian Li PC-Q38 Aluminium Mini-ITX-Gehäuse – Produktseite

Über Lian Li
Lian Li Industrial Co. Ltd. ist ein Hersteller von Aluminium-Gehäusen und Gehäuse-Peripherie und ein industrieller Großhandel ebenso wie ein OEM & ODM Anbieter für die PC-Industrie je nach Bedarf. Mit über 20 Jahren Erfahrung, ISO 9001 Zertifizierung und einem Team von professionellen Mitarbeiter, die alles geben für zuverlässige Produkte in herausragender Qualität, unterfüttert mit einer *2-Jahres-Garantie; so ist Ihre Zufriedenheit garantiert (*es gelten die Geschäftsbedingungen). Erfahren Sie mehr über Lian Li und besuchen Sie unsere offizielle Webseite: http://www.lian-li.com Sie können uns auch auf Facebook oder Instagram besuchen. 
