POUR DIFFUSION IMMÉDIATE 
Nouveau Lian Li PC-Q39, boitier Mini-ITX avec panneau en verre trempé
Châssis en aluminium, panneau en verre trempé et port USB 3.1 Type-C

16 août 2017, Keelung, Taiwan -  Lian Li Industrial Co. Ltd est ravi de présenter le nouveau boitier Mini-ITX PC-Q39 WX. Le PC-Q39 est une évolution du PC-Q37 et permet l’utilisation d’une alimentation ATX ainsi que d’une carte graphique sur trois équerres dans un boitier Mini-ITX. A l’intérieur, des passages dédiés pour des tuyaux ont été installés afin de déplacer la pompe et le réservoir dans la deuxième chambre, plus grande. Cela permet à la carte mère, la carte graphique et les autres composants principaux de briller derrière le panneau en verre trempé. En outre, le panneau supérieur a été amélioré et comprend désormais un port USB 3.1 Type-C.
Boitier Mini-ITX avec alimentation ATX 
Le PC-Q39 la tradition Lian Li du boitier à deux chambres pour des configurations propres et gracieuses. Le compartiment principal reçoit la carte mère et la carte graphique de 320mm maximum, tandis que le second compartiment a de la place pour deux disques 3,5” et un disque 2,5” sans outil, ainsi qu’une une alimentation ATX de 160mm maximum et un réservoir pour liquide réfrigérant ou une pompe en option. Deux passages à côté de la carte mère permettent de faire passer des tuyaux entre les deux compartiments. Cinq passages autour du plateau de la carte mère permettent de faire passer les câbles du compartiment principal au secondaire pour un intérieur impeccable.
Boitier Mini-ITX avec compatibilité radiateurs de 240mm
Le PC-Q39 est légèrement plus grand que le PC-Q37, ce qui permet d’installer des composants plus grands, comme une alimentation ATX ou une carte graphique sur trois équerres. En plus de l’espace pour un radiateur de 240mm, le bas peut aussi recevoir deux ventilateurs de 120mm ou un ventilateur de 140mm. Tous les emplacements pour des ventilateurs sont protégés par des filtres à poussière magnétiques pour un nettoyage et une maintenance facilités, tandis que les panneaux avant, supérieur et latéral sont facilement démontables grâce aux clips brevetés Lian Li.
Tarif et disponibilité
Le PC-Q39 est disponible en Europe au tarif recommandé de €219.99. 

Toutes les caractéristiques techniques détaillés sont accessibles ici : PC-Q39 sur lian-li.com
A propos de Lian-Li
LianLi Industrial Co. Ltd est un fabricant de boitiers en aluminium et périphériques et fournisseur d’industriels mondiaux, ainsi que de services OEM & ODM pour l’industrie du PC. Avec plus de 20 ans d’excellence une certification ISO 9001 et une équipe professionnelle prête à faire le maximum pour fournir des produits fiables et d’une qualité supérieure, tous avec une *garantie de 2 ans, votre satisfaction est garantie (*des conditions s’appliquent). Pour en savoir plus à propos de Lian Li, merci de visiter le site officiel : http://www.lian-li.com/. Ou sur les réseaux sociaux avec Facebook et Instagram : @LianLiHQ 
