FOR IMMEDIATE RELEASE
Виртуальный саммит MSI: новые ноутбуки бизнес-класса, новая серия Summit, новый логотип
В новых устройствах, среди которых впервые представлены модели с сертификацией Intel Evo, используются процессоры Intel 11-го поколения
Тайбэй, Тайвань – 3 сентября, 2020 - Компания MSI, ведущий мировой производитель высокопроизводительных ноутбуков, открывает для себя новый рынок. Модели бизнес-линейки, среди которых дебютирует серия Summit, являются одними из первых, в которых применены новейшие процессоры Intel 11-го поколения. Они позволят повысить продуктивность работы, особенно в условиях пандемии COVID-19, когда многим приходится трудиться не в офисе, а удаленно.

«2020-й год полон сложностей, которые, с другой стороны, открывают перспективные возможности. Мы с гордостью представляем наши высокопроизводительные бизнес-ноутбуки, чья функциональность нацелена на меняющиеся требования современных условий труда», – заявил Дерек Чэнь, директор по продажам и маркетингу ноутбучного подразделения MSI, открывая первый в истории компании виртуальный саммит под слоганом «Стремление к успеху».

Линейку бизнес-ноутбуков MSI составляют три серии: Summit, Prestige и Modern. Все они наделены мощными процессорами Intel 11-го поколения и предлагают пользователям оптимальное сочетание скорости, функциональности и эффективности.

На виртуальном саммите также был представлен новый логотип MSI. По словам Генри Чэня, директора по дизайну ноутбучного подразделения MSI, он, как и дизайн новых ноутбуков, выполнен в духе минимализма, отражая актуальные тенденции современной жизни.
Бизнес-ноутбуки MSI – для корпоративных и коммерческих применений
Бизнес-ноутбуки MSI оптимизированы с учетом пожеланий их целевой аудитории. Тонкий алюминиевый корпус моделей Summit отвечает требованиям военно-промышленного стандарта надежности, а за их высокую производительность отвечают новейшие процессоры Intel 11-го поколения с мощным графическим ядром Intel iRIS Xe. Для повышения уровня информационной безопасности и защиты конфиденциальных данных применяется криптопроцессор TPM 2.0. Ноутбуки Summit также поддерживают эксклюзивную функцию шумоподавления на базе ИИ во время видеоконференций, обладают длительным временем автономной работы (10 часов и более – у моделей B), предлагают мультисенсорные экраны и позволяют осуществлять вход в систему по распознаванию лица с помощью встроенной инфракрасной камеры (функция Windows Hello – у моделей E).

Еще одно из представленных устройств, Prestige 14 Evo, является одним из первых ноутбуков с процессором Intel 11-го поколения, получивших сертификацию Intel Evo. Его высокая производительность, моментальный выход из спящего режима, отзывчивая работа и длительная автономность придутся по вкусу мобильным профессионалам. 

В качестве сюрприза на саммите была представлена готовящаяся к выходу модель MSI Summit E13 Flip, оснащенная экраном, раскрывающимся на 360 градусов. Рассчитанная на самые разнообразные сценарии использования, она сочетает в себе достоинства ноутбука и планшета. 

Ожидается, что ноутбуки MSI бизнес-серии поступят в продажу в октябре 2020 года в онлайн- и офлайн-магазинах. 
О компании MSI
Компания MSI – всемирный лидер в области геймерских, коммерческих, профессиональных и AIoT-решений. Представленная в более чем 120 странах мира, она предлагает полноценную линейку заслуживших широкое признание продуктов, среди которых – ноутбуки, видеокарты, мониторы, материнские платы, стационарные компьютеры, периферийные устройства, серверы, промышленные компьютеры, робототехнические и автомобильные устройства. Стремясь удовлетворить потребности пользователей за счет высокого качества, удобства и оригинального дизайна своей продукции, MSI находится среди тех, кто формирует будущее цифровых технологий. Подробную информацию о продуктах компании можно узнать на официальном сайте https://ru.msi.com/. 
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