MSI “GT70/GT60” เกมมิ่งโน้ตบุ๊ก
มาพร้อมกราฟิกจาก NVIDIA ระดับท็อป

ไทเป, ไต้หวัน – 17 เมษายน 2014 – ในปีนี้ MSI เปิดตัวเกมมิ่งโน้ตบุ๊กรุ่นใหม่ล่าสุด GT70/GT60 2PE Dominator Pro และ GT70/GT60 2PC Dominator กับขุมพลังกราฟิกชิปจาก NVIDIA รุ่นล่าสุด GeForce GTX880M (Dominator Pro) และ GTX870M (Dominator) ที่มาพร้อมการออกแบบที่เป็นเอกลักษณ์สำหรับเกมเมอร์, ประสิทธิภาพสูงทำลายทุกสถิติ และ นวัตกรรมใหม่ที่จะช่วยสร้างประสบการณ์การเล่นเกมบนเกมมิ่งโน้ตบุ๊กของ MSI ได้อย่างน่าประทับใจและมีชัยเหนือเกมเมอร์อื่นๆ ทั่วโลกตลอดปี 2014 นี้

MSI รับรู้ความต้องการของเกมเมอร์และได้ตอบสนองความต้องการนั้นด้วยนวตกรรมที่ก้าวข้ามขีดจำกัดที่เคยมีมา ผลลัพธ์ที่ได้คือเกมมิ่งโน้ตบุ๊กที่มาพร้อมก้บขุมพลังโปรเซสเซอร์และกราฟิกการ์ดรุ่นล่าสุดในตลาด อีกทั้งยังก้าวล้ำและทันสมัยเหนือใครๆ ด้วยคุณสมบัติ Xsplit Gamecaster และ SteelSeries Engine (SSE) ที่มีอยู่ในรุ่น GT ซีรีส์ใหม่นี้ เพื่อสร้างสรรค์ประสบการณ์ในการเล่นเกมที่สมบูรณ์ที่สุดในปี 2014 ให้กับคุณ

สุดยอดกราฟิกการ์ด NVIDIA GeForce GTX880M/GTX870M

MSI GT Dominator Notebook คือเกมมิ่งโน้ตบุ๊กตัวแรกของโลกที่ใช้กราฟิกชิปรุ่นใหม่ล่าสุดที่แรงที่สุดจาก NVIDIA รุ่น GTX880M ด้วยกราฟิกชิประดับท็อปของ NVIDIA รุ่น Geforce GTX880M/GTX870M ที่ให้ประสิทธิภาพในการเล่นเกมในระดับ “ความเร็วแสง” อีกทั้งยังให้ความละเอียดของภาพที่น่าตื่นใจ ผลทดสอบมาตรฐานจากโปรแกรม 3D Mark 11 นั้นแสดงถึงประสิทธิภาพที่เพิ่มขึ้นมากกว่า 15% เมื่อเทียบกับเกมมิ่งโน้ตบุ๊กรุ่นใกล้เคียงกันที่ใช้ชิปกราฟิก GTX780M และ GTX770M และด้วยประสิทธิภาพความเร็วของกระบวนการลบรอยหยัก (Antialiasing) ทำให้ภาพจากเกม 3D นั้นสวยงามและเคลื่อนไหวได้อย่างราบรื่น ให้คุณได้สัมผัสประสบการณ์การเล่นเกมที่น่าประทับใจบนเกมมิ่งโน้ตบุ๊กระดับไฮเอนด์ นี่คือตัวเลือกหนึ่งเดียวที่ดีที่สุดสำหรับเกมเมอร์ที่ต้องการเล่นเกมแบบความละเอียดสูง (Full HD) และปรับรายละเอียดของภาพในแบบสูงสุด

ขุมพลังประมวลผลจาก Intel Core i7 4930MQ Extreme
ด้วยซีพียูอินเทลเจเนเรชั่นที่ 4 รุ่น Core i7 4930MQ Extreme ที่มีประสิทธิภาพและความเร็วในการประมวลผลมากกว่าเดิม 15%~20% เมื่อเทียบกับรุ่น Core i7-4700/4702 ทำให้เกมมิ่งโน้ตบุ๊กของ MSI รุ่น GT ซีรีส์ก้าวข้ามขีดจำกัดไปสู่ประสิทธิภาพที่เหนือกว่า นอกจากนี้สำหรับเกมมิ่งโน้ตบุ๊กรุ่นมาตรฐานในซีรีส์ GT ก็ยังใช้ซีพียู Core i7 4800MQ และกราฟิกภายในรุ่น HD4600 ที่มีประสิทธิภาพในการเล่นเกมที่ดีกว่าเดิมรวมถึงการรับชมวิดีโอในแบบความละเอียดสูงก็ทำได้อีกด้วย

ข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับเว็บไซต์ MSI Dragon Army

MSI ยังคงให้ความร่วมมือกับทีมแข่งขันเกมชื่อดังทั่วโลก รวมไปถึงทีม FNATIC จากยุโรปและอีกหลายๆ ทีมจากเอเชีย MSI ได้มีส่วนร่วมในกิจกรรมที่เกี่ยวกับเกมหลายๆ อย่างเพื่อส่งเสริมชื่อเสียง พัฒนาคุณสมบัติของผลิตภัณฑ์ และสร้างประสบการณ์ที่ดีให้แก่ผู้ใช้อย่างต่อเนื่อง ยิ่งไปกว่านั้นเพื่อสร้างแพลตฟอร์มใหม่ ปีนี้ MSI ยังได้เปิดตัวเว็บไซต์ Dragon Army และฟอรั่มสำหรับผู้ใช้เกมมิ่งโน้ตบุ๊กของ MSI รวมถึงผู้เล่นเกมจากทั่วทุกมุมโลกอีกด้วย สำหรับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับผลิตภัณฑ์ทางด้านเกมและข้อมูลเกม กรุณาดูได้ที่ http://dragonarmy.msi.com
เกี่ยวกับ MSI Notebook
เป้าหมายของ MSI Notebook คือการสร้างชื่อเสียงให้เป็นที่น่าเชื่อถือในวงการคอมพิวเตอร์แล็ปท็อป เรายึดหลักในการทำงานที่ต้องก้าวข้ามขีดจำกัดในการออกแบบ สร้างสรรค์ผลิตภัณฑ์ที่ยอดเยี่ยม และ มีนวัตกรรมทางด้านเทคโนโลยี เรายกระดับการทำงานให้สูงขึ้นอย่างต่อเนื่องเพื่อเป็นแรงผลักดันให้เราบุกเบิกไปสู่เทคโนโลยีใหม่ๆ ในอุตสาหกรรมนี้ หากคุณต้องการข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับผลิตภัณฑ์ กรุณาดูได้ที่ http://www.msi.com
