Kunjungi Produk Baru MSI Notebook dan Dapatkan Kesempatan untuk Memenangkan Hadiah Spesial di Indocomtech 2012 
Jumpai Generasi Ultrabooks Selanjutnya dan Ikutilah Kontes Facebook MSI Notebook

25 Oktober 2012, Taipei, Taiwan - MSI NOTEBOOK akan mengadakan eksibisi di Indocomtech 2012. Bertempat di Jakarta Convention Center, Hall A, Booth D. MSI Notebook akan meluncurkan produk-produk terbarunya, diantaranya yaitu notebook gaming edisi khusus dan kombinasi ultrabook/tablet. 

Selain itu, pengunjung stan memiliki kesempatan untuk memenangkan hadiah menarik. Caranya mudah, cukup berfoto didepan booth MSI Notebook atau bersama salah satu notebook MSI yang ditampilkan, kemudian unggah ke halaman Facebook “MSI Indonesian NB”

Lima suara terbanyak untuk gambar yang diunggah pada halaman Facebook "Indonesia MSI NB" akan memenangkan perlengkapan aksesoris game menarik. Bagi mereka yang tidak mengunggah foto, anda dapat ikut mem-vote dan 20 orang beruntung dapat memenangkan voucher game. 

MSI Notebook akan menampilkan seri notebook gaming terbaru mereka dengan grafis dari NVIDIA GTX680M dan penampilan yang unik - GT70 Dragon Edition. Akan tampil juga notebook gaming GX60 dengan grafis dari AMD HD 7970. Kami mengundang pelanggan setia, media, dan mitra bisnis untuk datang dan mencoba langsung notebook MSI di tempat.

Bagi yang ingin mengadu keahlian game, Indonesian Pro Gaming Star, NIX1A, akan berada di booth NOTEBOOK MSI melawan satu persatu gamer yang bersedia menghadapi tantangan.

MSI Notebook dengan bangga memamerkan jajaran notebook gaming terbaru di Indocomtech 2012 dan mengajak semua orang untuk melihat, merasakan, dan berpartisipasi di Booth D Jakarta Convention Center.

Kunjungi halaman Facebook MSI Notebook untuk mengetahui cara mengikuti kontes:
https://www.facebook.com/MsiIndonesiaNb 
Tentang MSI Notebook
Tujuan MSI Notebook adalah menjadi nama terpercaya pada produk komputer laptop. Kami memegang teguh prinsip-prinsip kami dengan menghasilkan terobosan-terobosan desain terbaru, terus mengejar keunggulan produk, dan menghadirkan inovasi-inovasi teknologi seiring dengan peningkatan standar secara berkelanjutan. Hingga saat ini kami telah menjadi pioner pada banyak hal di industri. Untuk informasi produk lebih lanjut, kunjungi http://www.msi.com 
