Zur sofortigen Veröffentlichung 

MatataLab rundet äußerst erfolgreiche Kickstarter-Kampagne ab
Über 200% des Kickstarter-Ziels für Lernroboter erreicht

21. Dezember 2017, Shenzhen, China – MATATALAB CO., LTD. Seit dem Start der Kickstarter-Kampagne für den MatataLab-Roboter haben wir eine enorm positive Resonanz bei Eltern und Pädagogen erfahren. Mit dem großem Erfolg der Kampagne, die mehr als 200% ihres Finanzierungsziels erreicht hat, wurde MatataLab von verschiedenen Bildungseinrichtungen auf der ganzen Welt aufgegriffen, was es MatataLab ermöglicht, in bestimmten Ländern bereits an die Lehranstalten zu gehen. Spezielle Kurse für die Vereinigten Staaten, Frankreich, Italien, Spanien, Deutschland und die Niederlande sind bereit, zusammen mit MatataLab-Sets für Bildungsexperten eingeführt zu werden. Prototypenphase, Fertigung, Tests und Zertifizierung wird von Palo Alto CA mit Sitz in SVV (Shenzhen Valley Ventures) durchgeführt, was garantiert, dass MatataLab rechtzeitig in die Hände der Geldgebern gelangt, die mehrere erfolgreiche Crowdsourcing-Kampagnen durchgeführt haben.

Die Stärke von MatataLab liegt darin, dass es auf einem offenen Bilderkennungssystem basiert. Die Bilder sind eng mit unserem täglichen Leben und dem von Kleinkindern verknüpft, sodass jeder Mensch MatataLab verstehen und mit MatataLab interagieren kann. Die visuelle Eingabe stellt auch die Erweiterbarkeit der Programmierung sicher, einfach durch die Definition eines Symbols, mit Hilfe dessen der Matatabot verstehen kann welche Aktion er ausführen soll. Es ist die gleiche Logik, die Entwickler in einer Programmiersprache benutzen. Man verwendet reale Kodierblöcke anstelle von Smartphones oder Tablets. 
MatataLab entwickelt sich für den Einsatz im Bildungsbereich immer weiter
MatataLab wird ständig weiterentwickelt. Wir verbessern die Art und Weise, wie Kinder mit MatataLab als Spielzeug und Lehrmittel interagieren, stetig. Die Kickstarter-Kampagne erzielte zusätzliche Stretch-Ziele, mit denen die Kinder das MatataLab-Universum noch umfangreicher nutzen können. Dies ist einer der wichtigsten Feedbackpunkte, die MatataLab im Zuge der Interaktion mit Kindergartenkindern während der letzten Spieltests erhalten hat. MatataLabs ist ein pädagogisches Werkzeug für Kinder, das unabhängig vom Wissen der Eltern oder der Lehrer verwendet werden kann.
MatataLab gründet weltweite Vertriebspartnerschaft für den Vorschulmarkt
Neben der erfolgreichen Kickstarter-Kampagne erhielt das MatataLab-Team auch positive Rückmeldungen von globalen Bildungspartnern. Bis heute hat MatataLab bereits Vertriebspartnerschaften in Frankreich, Italien, Spanien, Portugal, den Benelux-Staaten, Deutschland, Skandinavien und China aufgebaut. Weiterhin ist MatataLab auf der Suche nach Partnern in den Regionen Amerika und Asien-Pazifik. Interessierte Partner können MatataLab über inquiry@matatalab.com erreichen.
Sehen Sie sich das Wunder von MatataLab 2018 persönlich an
MatataLab wird an der HK Toys & Games Fair (8. bis 11. Januar), der Bett Show in London (24. bis 27. Januar) und der Nürnberger Spielwarenmesse 2018 (31. Januar bis 4. Februar) teilnehmen, um Pädagogen einen tieferen Einblick in die Thematik MatataLab zu ermöglichen, und um zu sehen, wie er sich als perfektes Werkzeug für die STEAM-Ausbildung schlägt. Besucher sind herzlich eingeladen, die Stände von MatataLab auf diesen Messen zu besuchen und zu erleben, was MatataLab als pädagogisches Spielzeug so einzigartig macht.
Über MATATALAB CO., LTD.
MATATALAB CO., LTD. ist ein junges Start-up-Unternehmen, das Anfang 2017 von einem Team von vier Roboterentwicklern gegründet wurde, die – als ihre eigenen Kinder in den Kindergarten kamen – davon träumten, ihre eigene Leidenschaft mit der Ausbildung ihrer Kinder zu verbinden. Das Team von MatataLab arbeitet mit führenden pädagogischen Köpfen zusammen und hat einen Background bei den größten Internetfirmen der Welt. Das Team hinter MatataLab ist bestrebt, allen Kindern gleichermaßen ein Lernerlebnis durch einfache Logik und Robotik zu bieten. Weitere Informationen finden Sie unter http://www.matatalab.com/ 
