FOR IMMEDIATE RELEASE 

NZXT представляет бесплатное мониторинговое приложение CAM для компьютера
Максимальная выгода для пользователей

23 мая 2014 года, Лос-Анджелес, Калифорния – компания NZXT представляет бесплатное приложение CAM для мониторинга аппаратного обеспечения компьютера.

По мере совершенствования компьютерных технологий приложения для мониторинга оборудования становятся все более сложными. Обновление, обслуживание и управление компонентами компьютера может стать обременительной рутинной задачей как для новичков, так и для ветеранов сборки ПК.

Приложение CAM глобально меняет ситуацию – доступный интерфейс и набор интерактивных функций значительно упрощают процесс обслуживания компьютера. 

Старые проверенные методы мониторинга, дополненные современными технологиями, позволяют приложению CAM синхронизировать данные с облаком, что означает возможность удаленного доступа к приложению с мобильных устройств. 

Приложение CAM предоставляет всеобъемлющую информацию о состоянии ПК и отслеживает важнейшие показатели работы системы, в том числе скорость сетевого соединения, свободное пространство, температуру компонентов, время загрузки и многие другие показатели. 

Приложение CAM предлагает упреждающий подход к мониторингу состояния ПК и отправляет уведомления о потенциальных проблемах задолго до того, как они потребуют срочного вмешательства. Это первое в своем роде мониторинговое приложение, которое в реальном времени отправляет важные уведомления о рекомендуемом апгрейде, критических показателях работы, неисправностях оборудования и многом другом. 

Приложение CAM – это решительный шаг компании NZXT в деле долгосрочной поддержки и развития сообществ DIY, и вскоре будет сделаны следующие шаги. 
Описание приложения CAM и ссылка на бесплатную загрузку:
cam.nzxt.com
Страница NZXT в социальной сети Facebook:
https://www.facebook.com/nzxtcorp
О компании NZXT
Компания NZXT была основана в 2004 году с целью создания лучшего игрового оборудования для людей во всем мире. С каждым новым продуктом компания NZXT устраняет прошлые недоработки и настойчиво стремится к совершенству. И хотя путь к этой цели непрост, коллектив NZXT всегда ставит себе задачу оправдывать или превосходить ожидания клиентов. За дополнительной информацией о компании NZXT посетите сайт www.nzxt.com. 
