NZXT Memperkenalkan GRID+ Fan Controller dan Kraken X41/X61 Liquid Cooler

Menampilkan Kompatibilitas Penuh dengan Software Manajemen PC, NZXT CAM


3 Juni 2014, Los Angeles, CA – NZXT dengan bangga memperkenalkan GRID+, sebuah digital fan controller yang dapat dikontrol dengan software, dan Kraken X41/X61, closed loop cooler pertama bagi konsumen yang dilengkapi dengan variabel kecepatan pompa yang terintegrasi. 

Kedua produk kompatibel dengan CAM, software pertama karya NZXT. Sebuah teman sederhana untuk PC, CAM menyediakan fitur integrasi cloud, mobile support dan user interface yang modern untuk bersama-sama menciptakan pengalaman manajemen PC tanpa kerumitan.
GRID+ Fan Controller
GRID+ memiliki 6 channel dan total output mencapai 30 watt. Bekerja bersama aplikasi CAM versi dekstop maupun versi mobile, software GRID+ memampukan pengguna untuk secara manual atau otomatis mengatur dan memonitor kecepatan kipas dengan mudah. Sebagai tambahan, CAM akan memberikan notifikasi kepada pengguna tentang ketidak-normalan seperti kipas yang tidak terhubung, voltase yang tidak stabil, atau kecepatan kipas yang tidak biasa. Mengikuti jejak dari NZXT Grid orisinil, GRID+ dapat diinstal pada berbagai macam lokasi, membuat manajemen kabel semakin mudah.
Kraken X41/X61 Liquid Cooler
Kraken X41 dan X61 membawa platform CLC 140/280mm terkemuka milik NZXT ke pencapaian yang baru dengan mengkombinasikan teknologi hardware dan software terbaru. Variabel baru kekuatan pompa yang terintegrasi pada Kraken menawarkan noise yang minimal selama pemakaian tanpa mengorbankan batas atas kekuatan pompa.

Software NZXT Kraken yang telah dimodernisasi memampukan para PC-enthusiast untuk melakukan kontrol serta pengamatan pada kecepatan kipas Kraken, kecepatan pompa, pencahayaan HUE LED dan lebih banyak lagi. CAM juga akan memberitahukan Anda jika terdapat masalah dan menyediakan bagi Anda akses pada data vital tentang performa cooling selama ini untuk memastikan performa PC yang optimal. Dilengkapi dengan desain terbaru kipas berperforma tinggi, garansi 6 tahun dan instalasi hardware yang telah ditingkatkan, Kraken X41/X61 menawarkan sebuah pengalaman liquid cooling yang baru.
CAM Mampu Beradaptasi dengan Hardware Baru
CAM didesain untuk berkembang bersama PC Anda. Ketika Anda melakukan upgrade pada sistem Anda dengan produk yang kompatibel dengan CAM seperti Kraken atau GRID+ yang baru, Anda akan secara otomatis membuka fungsi tambahan untuk ekosistem CAM Anda.
Harga dan Ketersediaan
GRID+, Kraken X41 dan Kraken X61 semua tersedia untuk pre-order pada NZXT Armory Store (store.nzxt.com) dengan harga hanya $29.99, $109.99 dan $139.99 secara berurutan.
Untuk informasi lebih lanjut, silahkan kunjungi:
http://www.nzxt.com/ 
Untuk informasi lebih lanjut atau untuk mengunduh CAM dengan cuma-cuma, kunjungi:
cam.nzxt.com 
Kunjungi Facebook NZXT
https://www.facebook.com/NZXT.Indonesia 
Tentang NZXT
Didirikan pada tahun 2004, NZXT berdedikasi untuk membuat hardware gaming terbaik bagi konsumen di seluruh dunia. NZXT selalu memperbaiki kekurangan dari produk-produk sebelumnya dan terus berusaha menjadi yang terdepan. Mencapai kesempurnaan bukanlah hal yang mudah, tetapi NZXT bertekad untuk memenuhi bahkan melebihi ekspektasi konsumen. Untuk informasi lebih lanjut tentang NZXT, kunjungi website NZXT di www.nzxt.com 
