FOR IMMEDIATE RELEASE 

NZXT представляет контроллер вентиляторов GRID+ и систему водяного охлаждения Kraken X41/X61
с поддержкой программного обеспечения NZXT CAM

3 июня 2014 года, Лос-Анджелес, Калифорния – компания NZXT представляет дискретный цифровой контроллер вентиляторов GRID+ с программным управлением и первую в своем роде замкнутую систему водяного охлаждения Kraken X41/X61 с изменяемой скоростью работы помпы.

Эти новые продукты полностью совместимы с программным обеспечением CAM, первым ПО, разработанным компанией NZXT. Программное обеспечение CAM поддерживает облачную интеграцию, доступ с мобильных устройств и имеет современный удобный интерфейс для мониторинга состояния вашего ПК.
Контроллер вентиляторов GRID+
GRID+ содержит 6 каналов при общей выходной мощности 30 Вт. Работая в паре с настольным ПО CAM и мобильными приложениями, программное обеспечение GRID+ дает возможность вручную или автоматически проводить мониторинг и настройку скорости вращения вентиляторов. Кроме того, приложение CAM своевременно уведомляет пользователя о возникновении нештатных ситуаций - отключении вентиляторов, нестандартном напряжении или необычной скорости вращения. Как и первая оригинальная модель Grid, контроллер GRID+ устанавливается в любой свободный отсек компьютера и легко впишется в любую систему кабель-менеджмента.
Системы водяного охлаждения Kraken X41/X61
Системы Kraken X41 и X61 представляют собой развитие платформы NZXT CLC 140/280мм, где новейшие технологии охлаждения сочетаются с последними программными разработками. Встроенная в систему Kraken помпа с изменяемой скоростью вращения обеспечивает минимальный уровень шума при сохранении максимально возможного уровня мощности.

Усовершенствованное программное обеспечение NZXT Kraken позволяет осуществлять мониторинг и управлять скоростью вращения вентиляторов, мощностью помпы, регулировать подсветку HUE LED и многое другое. Программное обеспечение CAM также уведомляет о возникновении проблем и предоставляет ключевые данные о состоянии системы для обеспечения оптимальной производительности ПК. Системы Kraken X41/X61 оснащены мощными высокоэффективными вентиляторами, усовершенствованными монтажными креплениями и имеют шестилетнюю гарантию производителя, что в корне меняет представление о современных системах водяного охлаждения.
Адаптация к новому железу
Программное обеспечение CAM будет развиваться вместе с вашим компьютером. При очередной модернизации системы, например при установке Kraken или GRID+, новые функции управления сразу станут автоматически доступны через программное обеспечение CAM.
Цена и наличие
GRID+, Kraken X41 и Kraken X61 доступны по системе предварительного заказа уже сейчас в магазине NZXT Armory Store (store.nzxt.com) по цене $29.99, $109.99 и $139.99 соответственно.
Дополнительная информация:
http://www.nzxt.com
Бесплатная загрузка приложения CAM:
cam.nzxt.com
Страница NZXT в социальной сети Facebook:
https://www.facebook.com/nzxtcorp
О компании NZXT
Компания NZXT была основана в 2004 году с целью создания лучшего игрового оборудования для людей во всем мире. С каждым новым продуктом компания NZXT устраняет прошлые недоработки и настойчиво стремится к совершенству. И хотя путь к этой цели непрост, коллектив NZXT всегда ставит себе задачу оправдывать или превосходить ожидания клиентов. За дополнительной информацией о компании NZXT посетите сайт www.nzxt.com. 
