NZXT เปิดตัวอุปกรณ์ควบคุมพัดลม GRID+ และชุดระบายความร้อนด้วยน้ำ Kraken X41/X61
ออกแบบมาเพื่อทำงานร่วมกับซอฟต์แวร์จัดการพีซี CAM ของ NZXT ได้อย่างสมบูรณ์แบบ

3 มิถุนายน 2014, ลอสแอนเจิลลิส , แคลิฟอร์เนีย – NZXT ภูมิใจนำเสนอ GRID+ อุปกรณ์ควบคุมพัดลมระบบดิจิตอลผ่านซอฟต์แวร์ และ Kraken X41/X61 ชุดระบายความร้อนด้วยน้ำระบบปิด ที่มาพร้อมกับปั๊มชนิดความเร็วแปรผัน (variable speed pump) รุ่นแรกสำหรับผู้ใช้ทั่วไป

สำหรับผลิตภัณฑ์ทั้งคู่นี้ ออกแบบมาให้รองรับการใช้งานร่วมกับ CAM ซอฟต์แวร์สำหรับเครื่องพีซีตัวแรกจาก NZXT ที่มาพร้อมกับคุณสมบัติด้านคลาวด์ , รองรับการใช้งานบนสมาร์ทโฟน และมีอินเทอร์เฟซที่ทันสมัย ใช้งานง่าย ผู้ใช้จึงสามารถควบคุมและจัดการเครื่องพีซีได้อย่างสมบูรณ์แบบมากยิ่งขึ้น
อุปกรณ์ควบคุมพัดลม GRID+
GRID+ คืออุปกรณ์ควบคุมพัดลมแบบ 6 แชนแนล และให้กำลังไฟได้มากถึง 30 วัตต์ สามารถทำงานร่วมกับซอฟต์แวร์ CAM บนเดสก์ท็อปและแอพบนสมาร์ทโฟนได้ทันที ซอฟต์แวร์ที่มากับ GRID+ ช่วยให้ผู้ใช้เลือกการตั้งค่าอัตโนมัติ หรือปรับความเร็วพัดลมได้เอง รวมทั้งตรวจสอบสถานะการทำงานของพัดลมได้อย่างง่ายดาย นอกจากนี้ซอฟต์แวร์ CAM ยังมีคุณสมบัติแจ้งเตือนให้แก่ผู้ใช้เมื่อเกิดเหตุการณ์ผิดปกติ อาทิเช่น พัดลมขาดการเชื่อมต่อ, แรงดันไฟไม่เสถียร หรือ ความเร็วพัดลมเริ่มหมุนแปลกๆ เป็นต้น GRID+ ยังคงออกแบบอิงตามคุณสมบัติเด่นของ GRID รุ่นเดิม ผู้ใช้จึงสามารถนำไปติดตั้งตามจุดต่างๆ ที่ต้องการ เพื่อการจัดการสายไฟที่ง่ายและเป็นระเบียบยิ่งขึ้น
ชุดระบายความร้อนด้วยน้ำ Kraken X41/X61
Kraken X41 และ X61 คือผลิตภัณฑ์ที่ทำให้ NZXT กลายเป็นผู้นำทางด้านผู้ผลิตชุดระบายความร้อนด้วยน้ำแบบระบบปิดทั้งขนาด 140 และ 280 มม. ในตลาด ด้วยการผสานการทำงานของเทคโนโลยีฮาร์ดแวร์และซอฟต์แวร์ล่าสุดเข้าด้วยกันได้อย่างยอดเยี่ยม และยังมาพร้อมกับระบบปั๊มชนิดความเร็วแปรผัน (variable speed pump) รุ่นใหม่จาก Kraken ที่ให้เสียงรบกวนต่ำในขณะทำงาน โดยไม่สูญเสียกำลังแรงดันภายในปั๊มแต่อย่างใด

ซอฟต์แวร์ Kraken รุ่นใหม่ของ NZXT ยังช่วยในการควบคุมและตรวจสอบสถานะความเร็วพัดลมของ Kraken , ความเร็วของปั๊ม, ไฟแอลอีดี และอื่นๆ ซอฟต์แวร์ CAM จะช่วยแจ้งเตือนเมื่อเกิดปัญหาใดๆ ขึ้น และผู้ใช้ยังสามารถเรียกดูข้อมูลสถานะการระบายความร้อนของชุดระบายความร้อนได้ตลอดเวลาเพื่อให้แน่ใจว่าพีซีจะยังคงประสิทธิภาพในการทำงานที่ดีอยู่เสมอ ด้วยพัดลมที่ออกแบบใหม่ให้มีประสิทธิภาพเพิ่มขึ้น , คงความเป็นผู้นำตลาดด้วยการรับประกันถึง 6 ปี และ พัฒนาวิธีการติดตั้งฮาร์ดแวร์ให้ดีขึ้น ทำให้ Kraken X41/X61 คือชุดระบายความร้อนด้วยน้ำที่ดีที่สุดของวันนี้
ประยุกต์ใช้ซอฟต์แวร์ CAM กับฮาร์ดแวร์รุ่นใหม่
CAM คือซอฟต์แวร์ที่ออกแบบมาให้ใช้งานร่วมกับเครื่องพีซี เมื่อผู้ใช้อัพเกรดเครื่องพีซีร่วมกับฮาร์ดแวร์ที่รองรับการทำงานร่วมกับ CAM ได้ อาทิเช่น Kraken รุ่นใหม่ หรือ GRID+ คุณสมบัติเพิ่มเติมต่างๆ ในซอฟต์แวร์ CAM จะถูกปลดล็อคให้ใช้งานได้ทันที
ราคาและการวางจำหน่าย
GRID+ , Kraken X41 และ Kraken X61 เปิดให้สั่งซื้อล่วงหน้าได้แล้ววันนี้ที่ NZXT Armory Store (store.nzxt.com) ในราคา 29.9 เหรียญ , 109.99 เหรียญ และ 139.99 เหรียญตามลำดับ
ข้อมูลเพิ่มเติม ดูได้ที่:
http://www.nzxt.com/
ดาวน์โหลด CAM ได้ฟรีที่:
cam.nzxt.com
เยี่ยมชมเฟซบุ๊ก NZXT ได้ที่
http://www.facebook.com/pages/NZXT-Thailand/253197291449693
เกี่ยวกับ NZXT
NZXT ก่อตั้งขึ้นเมื่อปี 2004 บริษัททุ่มเทกับการผลิตและพัฒนาฮาร์ดแวร์สำหรับเกมเมอร์ทั่วโลก ทุกผลิตภัณฑ์ของ NZXT ปรับปรุงและพัฒนาอย่างต่อเนื่อง เพื่อมุ่งมั่นสู่ความเป็นเลิศ การก้าวไปสู่ความสมบูรณ์แบบไม่ใช่เรื่องง่าย อย่างไรก็ตาม NZXT จะยังคงพัฒนาผลิตภัณฑ์ที่เกินความคาดหวังของผู้บริโภค สำหรับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับ NZXT สามารถเยี่ยมชมเว็บไซต์ของเราได้ที่ www.nzxt.com 
