NZXT สร้างนิยามใหม่ของความเงียบด้วยพัดลมระบายความร้อนรุ่น FN V2 ซีรีส
ออกแบบใหม่หมด เพื่อลดเสียงรบกวนอย่างสมบูรณ์แบบ

20 กุมภาพันธ์ 2014 , ลอสแอนเจิลลิส , แคลิฟอร์เนีย – เครื่องพีซีประสิทธิภาพสูงก็ย่อมต้องการพัดลมระบายความร้อนที่มีความแรงสูงเช่นกัน แต่ยิ่งพัดลมแรงมากเท่าไร เสียงรบกวนก็ยิ่งดังสร้างความรำคาญมากขึ้นเท่านั้น พัดลมรุ่นใหม่ FN V2 จาก NZXT ได้ออกแบบโครงสร้างใหม่ทั้งหมด เพื่อให้เกิดเสียงรบกวนต่ำที่สุด ขณะเดียวกันก็ยังคงมีประสิทธิภาพในการระบายความร้อนที่ดียิ่งกว่าพัดลมแบบเดิม ในการทดสอบจริง พัดลม FN V2 นั้นมีเสียงรบกวนเพียงแค่ 21dBA เท่านั้น ในขณะที่สามารถสร้างกระแสลมได้สูงถึง 45 ถึง 50 ลูกบาศก์ฟุตต่อนาที คุณจึงสามารถวางใจให้พัดลม FN V2 ปกป้องเครื่องพีซีของคุณจากความร้อนได้อย่างมั่นใจ นอกจากนี้ด้วยการออกแบบที่ทันสมัยผสานกับดีไซน์ใบพัดสีขาวคลาสสิก พัดลมรุ่นนี้จึงช่วยตกแต่งเคสพีซีของคุณให้ดูดียิ่งอีกด้วย

พัดลม FN V2 จาก NZXT นี้มีสองขนาดให้เลือกใช้งานทั้ง 120 มม. และ 140 มม. ใช้ได้กับทุกเคสมาตรฐาน เหมาะสำหรับผู้ใช้ที่ต้องการพัดลมระบายความร้อนที่เงียบ เสียงรบกวนต่ำ รวมถึงผู้ใช้ทุกคนที่ต้องการให้เคสมีความทันสมัยและดูดี ไม่ว่าจะเป็นผู้ใช้ทั่วไป เกมเมอร์ และนักประกอบเครื่องมืออาชีพ อีกทั้งพัดลมรุ่นนี้ยังใช้เทคโนโลยีเดียวกับพัดลมระบายความร้อนประสิทธิภาพสูงที่ใช้ในเคสรุ่น H440 อีกด้วย
นวัตกรรมใหม่ ไร้เสียงรบกวน
ด้วยการออกแบบใบพัดให้บิดโค้งตามหลักแอโรว์ไดนามิกของพัดลม FN V2 ผสานกับการดีไซน์ตำแหน่งติดตั้งอย่างพิถีพิถัน ทำให้สามารถลดอาการสั่นและเสียงรบกวนที่เกิดจากกระแสลมได้เป็นอย่างดี อีกทั้งยังสามารถส่งกระแสลมเย็นไปยังจุดที่ต้องการได้อย่างได้ผล FN V2 มีความเร็วเพียง 1200 RPM (1000 RPM ในรุ่นขนาด 140 มม.) แต่สามารถสร้างกระแสลมจำนวนมากได้ เมื่อเทียบกับพัดลมรุ่นอื่นๆ ในระดับเดียวกัน ก็ยังคงมีเสียงรบกวนที่ต่ำกว่า นอกจากนี้ FN V2 ยังมาพร้อมกับแผ่นดูดซับการสั่นสะเทือน 8 ตำแหน่ง ช่วยลดเสียงรบกวนที่เกิดจากการสั่นสะเทือนจากตัวเคสและพัดลมที่ตำแหน่งอื่นๆ อย่างได้ผล

พัดลมรุ่นนี้ใช้ไฟกระแสตรง (DC) ขนาด 12 โวลต์ ใช้กำลังไฟเพียง 1.92 วัตต์ (พัดลมรุ่น 120 มม.) และ 2.16 วัตต์ (พัดลมรุ่น 140 มม.) และใช้หัวต่อมาตรฐานแบบ 3 ขา หรือ 4 ขาในการเชื่อมต่อได้ นอกจากนี้ FN V2 ยังออกแบบสายไฟให้ดูดีด้วยการห่อหุ้มด้วยใยผ้าธรรมชาติสานถักจนแน่น ซึ่งนอกจากจะช่วยให้ดูทันสมัยแล้ว ยังทนทานต่อการใช้งาน และช่วยลดความเสี่ยงที่พัดลมจะเสียหายอันเกิดจากสายไฟขาดและช็อตกันอีกด้วย พัดลม FN V2 ในลูกปืนภายในแบบไรเฟิ่ลแบริ่งทำให้มีอายุการใช้งานยาวนาน มีความเสถียรในการทำงาน และ ให้ประสิทธิภาพที่เชื่อถือได้ พัดลมรุ่นนี้มาพร้อมกับการรับประกันถึง 2 ปีจาก NZXT อีกด้วย
การวางจำหน่าย
พัดลม FN V2 ขนาด 120 มม. และ ขนาด 140 มม. มีจำหน่ายแล้วทั่วโลกตั้งแต่เดือนมีนาคม 2014 เป็นต้นไป ในราคา 8.99 เหรียญ และ 9.99 เหรียญ ตามลำดับ
เยี่ยมชมเฟซบุ๊ก NZXT ได้ที่
http://www.facebook.com/pages/NZXT-Thailand/253197291449693
เกี่ยวกับ NZXT
NZXT ก่อตั้งขึ้นเมื่อปี 2004 บริษัททุ่มเทกับการผลิตและพัฒนาฮาร์ดแวร์สำหรับเกมเมอร์ทั่วโลก ทุกผลิตภัณฑ์ของ NZXT ปรับปรุงและพัฒนาอย่างต่อเนื่อง เพื่อมุ่งมั่นสู่ความเป็นเลิศ การก้าวไปสู่ความสมบูรณ์แบบไม่ใช่เรื่องง่าย อย่างไรก็ตาม NZXT จะยังคงพัฒนาผลิตภัณฑ์ที่เกินความคาดหวังของผู้บริโภค สำหรับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับ NZXT สามารถเยี่ยมชมเว็บไซต์ของเราได้ที่ www.nzxt.com 
