NZXT H440 – Designed by Razer ประกาศวางจำหน่ายแล้วในไทย
เคสรุ่น H440 ในแบบดีไซน์ใหม่พิเศษสุด

6 พฤศจิกายน 2014 ลอส แอนเจิลลิส – เมื่อต้นปีที่ผ่านมา NZXT™ ได้เปิดตัวเคสเรียบหรูสุดล้ำรุ่น H440 ไปแล้ว ด้วยความเป็นผู้นำนวัตกรรมและความมุ่งมั่นที่จะสร้างสรรค์เคสพีซีที่มีดีไซน์เรียบหรูทั้งภายในและภายนอกไปสู่ตลาดผู้ใช้ จึงทำให้เคส H440 รุ่นดังกล่าวได้กลายเป็นเคสยอดนิยมของผู้ใช้ NZXT ไปแล้วทั่วโลก และจากความร่วมมือกับ Razer™ บริษัทระดับโลกที่ผู้ใช้คุ้นเคยกันดีอยู่แล้วในฐานะของผู้นำทางด้านผลิตภัณฑ์ที่เกี่ยวกับเกม ได้ร่วมกันสร้างสรรค์เคสพิเศษรุ่น H440 – Designed by Razer นี้ขึ้น NZXT จึงมีความภูมิใจเป็นอย่างยิ่งที่จะประกาศว่าเคสรุ่นพิเศษนี้ได้วางจำหน่ายแล้วในไทย ภายในเดือนธันวาคมนี้

เคสรุ่น H440 – Designed by Razer นี้ได้ถ่ายทอดทุกคุณสมบัติมาจากเคสรุ่น H440 เดิมทุกประการ และมากกว่าด้วยคุณสมบัติเพิ่มเติมที่ทำให้เกมเมอร์สามารถสร้างสรรค์สถานีรบที่มีดีไซน์สุดล้ำ ทันสมัย เข้ากันได้อย่างดีอุปกรณ์เล่นเกมอื่นๆ จากค่าย Razer อีกด้วย

คุณสมบัติและการดีไซน์สุดพิเศษเฉพาะเคสรุ่นนี้ที่เกิดจากการร่วมมือกันระหว่างทีมออกแบบ NZXT และ Razer มีดังนี้ :
· พ่นสีดำด้านชนิดพรีเมี่ยมทั้งภายในและภายนอก 

· ช่องหน้าต่างด้านข้างใหญ่พิเศษ 

· ตะแกรงกรองฝุ่นดีไซน์หกเหลี่ยม 

· พอร์ต USB 3.0 เรืองแสงสีเขียว 

· ไฟเรืองแสงสีเขียวที่ฐานใต้เคส 

· ไฟเรืองแสงสีเขียวที่ตำแหน่งพอร์ตด้านหลังเคส 

· โลโก้ Razer เรืองแสงสีเขียว 

นอกจากนี้ยังคงมีคุณสมบัติอื่นๆ ที่โดดเด่นจากรุ่น H440 มาด้วย อาทิ : แผ่นเคสภายนอกและช่องใส่ฮาร์ดไดรฟ์ที่ทำจากเหล็ก 100%, ช่องใส่พาวเวอร์ซัพพลาย, ระบบจัดการสายเคเบิ้ลอิสระ, ติดตั้งพัดลมระบายความร้อนมาให้สี่ตัว และรองรับการติดตั้งชุดระบายความร้อนด้วยน้ำขนาด 360 มม. เคสรุ่น H440-Designed by Razer นี้จึงเป็นสุดยอดเคสสำหรับสุดยอดเกมเมอร์อย่างแท้จริง
ราคาและการวางจำหน่าย
เคส H440 – Designed by Razer จะวางจำหน่ายในเดือนธันวาคมนี้ สามารถสอบถามข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่บริษัทตัวแทนนำเข้าและผู้จัดจำหน่ายในประเทศของคุณ

ผู้สนใจสามารถสั่งจองล่วงหน้าแบบจำกัดจำนวนได้ที่เว็บไซต์ NZXT Armory Store ในราคา 149.99 เหรียญ สินค้าจะจัดส่งให้ภายในเดือนธันวาคมเช่นเดียวกัน
รายละเอียดผลิตภัณฑ์เพิ่มเติม กรุณาไปที่เว็บไซต์
http://www.nzxt.com/product/detail/149-h440-razer-edition-mid-tower.html
เกี่ยวกับ NZXT
NZXT ก่อตั้งขึ้นเมื่อปี 2004 บริษัททุ่มเทกับการผลิตและพัฒนาฮาร์ดแวร์สำหรับเกมเมอร์ทั่วโลก ทุกผลิตภัณฑ์ของ NZXT ปรับปรุงและพัฒนาอย่างต่อเนื่อง เพื่อมุ่งมั่นสู่ความเป็นเลิศ การก้าวไปสู่ความสมบูรณ์แบบไม่ใช่เรื่องง่าย อย่างไรก็ตาม NZXT จะยังคงพัฒนาผลิตภัณฑ์ที่เกินความคาดหวังของผู้บริโภค สำหรับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับ NZXT สามารถเยี่ยมชมเว็บไซต์ของเราได้ที่ www.nzxt.com 
