NZXT memperkenalkan Kraken G10 Liquid Cooled Mounting Kit

Meningkatkan Kinerja Pendinginan GPU hingga 40%*


27 November 2013, Los Angeles, CA – NZXT dengan bangga memperkenalkan Kraken G10 Liquid Cooled Mounting Kit. Kraken G10 menggabungkan semua teknologi pendingin all-in-one untuk memberikan pendinginan GPU berkinerja tinggi dan hemat biaya untuk sebagian besar kartu grafis modern. 
Rangka Baja Yang Cocok Untuk Sebagian Besar Pendingin
Seluruhnya terbuat dari baja, rangka Kraken G10 memungkinkan pengguna me-mount pendingin Kraken NZXT serta pendingin cair non-NZXT untuk GPU mereka dengan mudah. Yang sudah termasuk dengan rangka adalah kipas 92mm untuk mendinginkan komponen kartu video.
Stay Cool
Kraken G10 menawarkan pendinginan 40% lebih dari pendingin biasa, tingkat kinerja yang sebelumnya hanya dapat dicapai dengan sistem pendinginan kustom yang mahal. Kombinasikan dengan Nvidia GPU Boost 2.0 atau AMD PowerTune, dan kartu grafis baru anda dapat menjadi lebih dingin dan lebih cepat dari sebelumnya.
Penampilan Yang Rapi
Kraken G10 menyediakan lubang kecil untuk mengikat dan menyembunyikan kabel di balik penampilan eksteriornya yang ramping untuk memastikan kartu grafis anda terlihat sebaik performanya. Mount hadir dalam warna hitam, putih atau merah.

*Pengujian internal dilakukan dengan menggunakan pendingin Kraken X40 dan pendingin standar Nvidia GTX-780 (kinerja pendinginan akan bervariasi tergantung pada pendingin dan kartu grafis).
Harga dan Ketersediaan
The Kraken G10 sekarang tersedia seharga $29,99 dan hadir dalam warna hitam, putih, atau merah.
Daftar Kompatibilitas dan Foto Produk tersedia di:
http://www.nzxt.com/product/detail/138-kraken-g10-gpu-bracket.html 

Kunjungi Facebook NZXT:

https://www.facebook.com/NZXT.Indonesia 
Tentang NZXT
Didirikan pada tahun 2004, NZXT berdedikasi untuk membuat hardware gaming terbaik bagi konsumen di seluruh dunia. NZXT selalu memperbaiki kekurangan dari produk-produk sebelumnya dan terus berusaha menjadi yang terdepan. Mencapai kesempurnaan bukanlah hal yang mudah, tetapi NZXT bertekad untuk memenuhi bahkan melebihi ekspektasi konsumen. Untuk informasi lebih lanjut tentang NZXT, kunjungi website NZXT di www.nzxt.com 
