NZXT เปิดตัว Kraken G10 ชุดคิตสำหรับระบบระบายความร้อนด้วยน้ำ
ช่วยเพิ่มประสิทธิภาพในการระบายความร้อนให้กราฟิกการ์ดเพิ่มขึ้นถึง 40%*

27 พฤศจิกายน 2556 , ลอสแอนเจลิส , แคลิฟอเนียร์ – NZXT มีความยินดีที่จะแนะนำชุดคิตสำหรับติดตั้งระบบระบายความร้อนด้วยน้ำสำหรับกราฟิกการ์ดใหม่ล่าสุด ชื่อรุ่น Kraken G10 ที่รวมเอาเทคโนโลยีชั้นนำเข้าไว้ด้วยกันในหนึ่งเดียว ได้ทั้งความคุ้มค่าและช่วยเพิ่มประสิทธิภาพในการระบายความร้อนให้กับกราฟิกการ์ดรุ่นใหม่ในปัจจุบันได้อย่างดีเยี่ยม
รองรับการใช้งานหลากหลายรุ่น
ชุดคิตติดตั้งรุ่น Kraken G10 ทำจากโลหะทั้งชุด ผู้ใช้สามารถติดตั้งร่วมกับชุดระบายความร้อนของ NZXT Kraken ได้ทุกรุ่นรวมไปถึงชุดระบายความร้อนรุ่นอื่นๆ ที่ไม่ใช่ผลิตภัณฑ์ของ NZXT เข้ากับกราฟิกการ์ดได้อย่างง่ายดาย นอกจากนี้ยังได้ติดตั้งพัดลมขนาด 92 มม. มาด้วย เพื่อการระบายความร้อนที่มีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น
ระบายความร้อนได้ดีเยี่ยม
Kraken G10 ให้ประสิทธิภาพในการระบายความร้อนมากกว่าเดิม 40% เมื่อเทียบกับระบบระบายความร้อนแบบเดิมที่ติดตั้งจากโรงงาน* ยิ่งเมื่อทำงานร่วมกับยูทิลิตี้สำหรับปรับแต่งประสิทธิภาพของกราฟิกการ์ดอย่าง Nvidia GPU Boost 2.0 หรือ AMD PowerTune ก็จะยิ่งทำให้กราฟิกการ์ดทำงานได้อย่างดีเยี่ยมยิ่งขึ้น ขณะที่ความร้อนไม่เพิ่มขึ้นแต่อย่างใด
ติดตั้งง่าย ไม่เกะกะ
Kraken G10 มาพร้อมกับจุดล็อกพิเศษ ที่สามารถเก็บซ่อนท่อน้ำได้อย่างแนบเนียนไว้ด้านหลัง โชว์ดีไซน์ของกราฟิกการ์ดได้เต็มที่โดยไม่มีอะไรบดบัง ชุดติดตั้งมีสามสีให้เลือกได้แก่สีดำ ,ขาว และแดง

*จากผลทดสอบเป็นการภายใน โดยเปรียบเทียบระหว่าง Kraken X40 กับระบบระบายความร้อนเดิมๆ ที่ติดตั้งมาจากโรงงานบนกราฟิกการ์ด Nvidia GTX-780 (ประสิทธิภาพของการระบายความร้อนเปลี่ยนแปลงได้ ขึ้นอยู่กับรุ่นของกราฟิกการ์ดและระบบระบายความร้อนที่ใช้)
ราคาและการวางจำหน่าย
Kraken G10 มีจำหน่ายแล้วในฟิลิปปินส์ ราคา 29.99 เหรียญสหรัฐ มีสามสีให้เลือก ดำ ,ขาว และ แดง
ข้อมูลเพิ่มเดิมและรูปผลิตภัณฑ์สามารถรับชมได้ที่
http://www.nzxt.com/product/detail/138-kraken-g10-gpu-bracket.html
หรือเข้าเยี่ยมชมFacebookของNZXT Thailand ได้ที่ลิงค์ด้านล่างค่ะ
http://www.facebook.com/pages/NZXT-Thailand/253197291449693
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