NZXT Meluncurkan 120mm Variable Speed Liquid Cooling Kit – Kraken X31

It’s time to take the plunge.


8 Juli 2014, Los Angeles, CA – NZXT hari ini membawa jajaran liquid cooler Kraken ke tingkat baru dengan produknya Kraken X31, dengan memberikan image baru pada platform 140mm menggunakan ukuran yang lebih kecil, dan harga yang lebih terjangkau layaknya platform 120mm, tanpa mengorbankan kinerja dari Kraken yang telah terkenal. 
Meluncurkan 120mm Kraken
Memanfaatkan radiator 120mm, NZXT telah meningkatkan kompatibilitas jajaran radiator Kraken untuk mencakup case yang tidak mendukung standar 140mm dari Kraken. Radiator X31 juga telah dioptimisasi untuk berjalan dengan hanya sebuah fan tanpa kehilangan tekanan statis, aliran udara, maupun kinerja yang sudah ada. Tubing yang dapat diperpanjang membuat proses instalasi Kraken X31 menjadi sangat mudah. Selain itu, enam tahun garansi all-inclusive dari pihak kami akan menjaga performa rig anda pada tingkat maksimum.
Pump dengan Variasi Kecepatan
The Kraken X31 juga menyertakan pump teknologi paling modern dengan variasi kecepatan yang telah teringrasikan yang akan menjaga kebisingan seminimum mungkin selama penggunaan tanpa mengorbankan power dari pump top end, seperti pada X41 dan X61. Sebuah pressure-optimized fan PWM 120mm juga telah tersambung secara langsung dengan pump untuk memberikan kontrol penuh menggunakan software pada cooler Kraken anda.
Kontrol Kraken menggunakan CAM
Selain performa yang tak tertandingi dan garansi yang tangguh, software unggulan Kraken, software Kraken Control telah digantikan oleh modul Kraken+. Module ini telah disertakan pada software suite yang baru dari Kraken, CAM. CAM memungkinkan penggemar DIY untuk mengkontrol kecepatan dari fan Kraken X31, ataupun settingan custom cooling lainnya secara langsung, baik dari PC maupun dari mobile device lain, tidak peduli dimanapun anda berada melalui modul Kraken+.

Kombinasi dari performa, harga yang terjangkau, dan kehandalan Kraken X31 inilah yang membuat sekarang adalah waktu yang tepat untuk: Release the Kraken!
Harga dan Ketersediaan
Kraken X31 akan segera tersedia untuk pre-order secara eksklusif di NZXT Armory Store dengan harga US$79.99 dengan perkiraan tanggal pengiriman pertengahan Juli.
Foto produk dan specs secara detail tersedia pada:
http://www.nzxt.com/ 
Untuk mengunduh CAM gratis, silahkan kunjungi:
cam.nzxt.com 
Kunjungi Facebook NZXT
https://www.facebook.com/NZXT.Indonesia 
Tentang NZXT
Didirikan pada 2004, NZXT berdedikasi untuk memanufaktur hardware gaming terbaik untuk konsumen di seluruh dunia. Dengan peluncuran setiap produknya, NZXT memperbaiki setiap kekurangan dan berjuang untuk kesempurnaan. Mencapai kesempurnaan bukanlah tugas yang mudah, akan tetapi, NZXT telah bertekad untuk memenuhi bahkan melebihi ekspektasi konsumen. Untuk informasi lebih lanjut tentang NZXT, kunjungi website NZXT di www.nzxt.com 
