NZXT เปิดตัว Kraken X31 ชุดระบายความร้อนด้วยน้ำขนาด 120 มม.
ถึงเวลาปลดปล่อยพลังน้ำแล้ว

8 กรกฎาคม 2014 ลอสแอนเจิลลิส , แคลิฟอเนียร์ – <วันนี้ NZXT ได้ยกระดับชุดระบายความร้อนด้วยน้ำในซีรีส์ Kraken ให้ก้าวไปอีกขั้น ด้วย Kraken X31 ด้วยการปรับเปลี่ยนและออกแบบให้ชุดระบายความร้อนขนาด 140 มม. ให้มีขนาดเล็กลง และราคาคุ้มค่ามากขึ้น โดยย่อให้อยู่ในชุดระบายความร้อนขนาด 120 มม. โดยยังคงประสิทธิภาพการระบายความร้อนที่ยอดเยี่ยมอันเป็นเอกลักษณ์ของ Kraken ที่ทุกคนรู้จักกันดี
ใหม่ล่าสุดกับ Kraken ขนาด 120 มม.
จากการปรับปรุงและพัฒนาชุดแผงระบายความร้อนขนาด 120 มม. ให้ใช้งานได้จริง ทำให้ NZXT ได้ขยายสายผลิตภัณฑ์ชุดระบายความร้อน Kraken ได้อย่างครอบคลุมมากขึ้น โดยตอบสนองความต้องการสำหรับการใช้งานร่วมกับพีซีเคสที่ไม่รองรับชุดระบายความร้อนขนาดมาตรฐาน 140 มม. ได้ แผงระบายความร้อนของ X31 ได้ออกแบบให้ทำงานโดยใช้พัดลมเพียงตัวเดียว แต่ยังคงประสิทธิภาพที่ดีและไม่สูญเสียแรงลมและความดันอากาศ การออกแบบให้ท่อยางมีความยาวขึ้นทำให้การติดตั้ง Kraken X31 ทำได้อย่างง่ายดาย นอกจากนี้เรายังถือว่าเป็นผู้นำอุตสาหกรรมที่ให้การรับประกันนานถึง 6 ปี คุณจึงวางใจได้ถึงประสิทธิภาพการทำงานในระยะยาวได้เลย
ใช้ปั๊มแบบชนิดความเร็วรอบแปรผัน (Variable Speed Pump)
Kraken X31 ติดตั้งมาพร้อมกับปั๊มประสิทธิภาพสูงแบบ ปั๊มน้ำชนิดความเร็วรอบแปรผัน (Variable Speed Pump) ที่ให้เสียงรบกวนต่ำ แต่ยังคงประสิทธิภาพในการทำงานสูงเทียบเท่ากับปั๊มที่มีในรุ่นใหญ่อย่าง X41 และ X61 นอกจากนี้ตัวพัดลมระบายความร้อนที่ให้แรงดันอากาศอย่างเหมาะสมขนาด 120 มม. ยังเชื่อมต่อและทำงานร่วมกับตัวปั๊มโดยตรง ทำให้การสั่งงานและควบคุมชุดระบายความร้อน Kraken นี้ผ่านทางซอฟต์แวร์ทำได้อย่างง่ายดายและมีประสิทธิภาพมากขึ้น
ควบคุมการทำงานของ Kraken ง่ายๆ ด้วย CAM
นอกจากจะมีประสิทธิภาพและการรับประกันที่ยาวนานแล้ว ส่วนของซอฟต์แวร์ที่เป็นเอกลักษณ์เฉพาะของ Kraken ก็ได้ถูกพัฒนาให้มีคุณสมบัติมากขึ้นโดยรวมเอาโมดุล Kraken+ เข้ามาใช้ในตัวซอฟต์แวร์ โดยใช้ชื่อซอฟต์แวร์ใหม่นี้ว่า CAM ซอฟต์แวร์ CAM ช่วยให้นักประกอบคอมพ์มืออาชีพสามารถควบคุมการทำงานของพัดลมระบายความร้อนใน Kraken X31 ได้ อีกทั้งยังสามารถกำหนดค่าการทำงานในส่วนอื่นๆ ที่เกี่ยวข้องกับการระบายความร้อนได้ง่ายๆ ผ่านทางเครื่องพีซีหรือสมาร์ทโฟนได้จากทุกๆ ที่ไม่ว่าคุณจะอยู่ที่ไหนในโลกผ่านทางโมดุล Kraken+ ที่มีในซอฟต์แวร์นั่นเอง

ชุดระบายความร้อนด้วยน้ำ Kraken X31 จึงเพียบพร้อมทั้งประสิทธิภาพ, ความคุ้มค่า และ ความเสถียรในการทำงาน ถึงเวลาแล้วที่คุณต้องปลดปล่อยพลังน้ำไปกับ Kraken ได้แล้วตั้งแต่วันนี้!
ราคาและการวางจำหน่าย
Kraken X31 สามารถสั่งจองล่วงหน้าได้แล้ววันนี้ผ่านทาง NZXT Armory Store ในราคา 79.99 เหรียญ โดยกำหนดส่งสินค้าได้จริงประมาณกลางเดือนกรกฎาคมนี้
ภาพประกอบและรายละเอียดของผลิตภัณฑ์ กรุณาดูได้ที่ :
http://www.nzxt.com/
สำหรับข้อมูลเพิ่มเติม หรือ ดาวน์โหลดแอพพลิเคชั่น CAM ได้ฟรีที่เว็บไซต์ :
cam.nzxt.com
เยี่ยมชมเฟซบุ๊ก NZXT ได้ที่ :
http://www.facebook.com/pages/NZXT-Thailand/253197291449693
เกี่ยวกับ NZXT
NZXT ก่อตั้งขึ้นเมื่อปี 2004 บริษัททุ่มเทกับการผลิตและพัฒนาฮาร์ดแวร์สำหรับเกมเมอร์ทั่วโลก ทุกผลิตภัณฑ์ของ NZXT ปรับปรุงและพัฒนาอย่างต่อเนื่อง เพื่อมุ่งมั่นสู่ความเป็นเลิศ การก้าวไปสู่ความสมบูรณ์แบบไม่ใช่เรื่องง่าย อย่างไรก็ตาม NZXT จะยังคงพัฒนาผลิตภัณฑ์ที่เกินความคาดหวังของผู้บริโภค สำหรับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับ NZXT สามารถเยี่ยมชมเว็บไซต์ของเราได้ที่ www.nzxt.com 
