DÀNH CHO THÔNG TIN SẮP TỚI 

NZXT ra mắt bộ tản nhiệt nước với quạt điều tốc 120mm – Kraken X31
Đã đến lúc sử dụng nước.

8 Tháng Bảy 2014, Los Angeles, CA – NZXT hôm nay mở rộng dòng tản nhiệt nước Kraken thêm một lựa chọn mới với Kraken X31 bằng cách thu nhỏ dòng tản nhiệt từ quạt 140mm xuống một gói sản phẩm 120mm nhỏ hơn, với giá rẻ hơn mà không phải hy sinh hiệu năng đã làm nên thương hiệu của Kraken.
Ra mắt sản phẩm Kraken 120mm
Với việc sử dụng bộ tản nhiệt (radiator) 120mm, NZXT đã nâng cao tính tương thích của dòng sản phẩm Kraken với các thùng máy không hỗ trợ dòng sản phẩm 140mm tiêu chuẩn của NZXT. Bộ tản nhiệt của X31 được tối ưu hóa để chạy với một quạt mà không làm giảm áp suất, lưu lượng khí hay hiệu năng. Cáp nước dài hơn giúp việc lắp đặt Kraken X31 rất dễ dàng, trong khi chúng tôi cung cấp dịch vụ bảo hành toàn diện 6 năm lâu nhất hiện nay, giúp cho dàn máy của bạn hoạt động ổn định với hiệu năng đỉnh cao.
Với điều tốc
Kraken X31 đi kèm một bơm có khả năng điều chỉnh tốc độ tân tiến cho phép giữ độ ồn ở mức tối thiểu mà không đánh mất công suất bơm lớn như ở X41 và X61. Một quạt đơn 120mm điều tốc được tối ưu hóa áp suất được nối trực tiếp với bơm giúp phần mềm điều khiển có thể hoàn toàn kiểm soát tản nhiệt Kraken của bạn.
Điều khiển Kraken với CAM
Cùng với hiệu năng không đối thủ và một dịch vụ bảo hành chu đáo, phần mềm điều khiển Kraken cũ của chúng tôi đã được thay thế bằng module Kraken+ trong bộ phần mềm mới của công ty, CAM. CAM cho phép người dùng DIY sành sỏi có thể điều khiển tốc độ quạt và các thiết lập tùy chọn làm mát khác của Kraken X31 trực tiếp từ PC hay thiết bị di động bất kể bạn ở đâu trên thế giới thông qua module Kraken+ của phần mềm.

Kraken X31 kết hợp hài hòa hiệu năng, giá cả và độ ổn định để mang đến thời điểm hoàn hảo cho bạn chuyển sang sử dụng tản nhiệt nước và “Release the Kraken!”*

*Câu thoại trong phim “ Clash of Titan” 
Giá cả và thời điểm có mặt trên thị trường
Kraken X31 hiện đã có mặt trên thị trường cho việc đặt mua trước trực tiếp tại NZXT Armory Store với giá 79,99USD với thời gian chuyển hàng tới tay người dùng ước tính giữa tháng Bảy.
Ảnh của sản phẩm và các thông số chi tiết có thể xem tại :
http://www.nzxt.com/
Để biết thêm thông tin và tải CAM miễn phí, xin truy cập
cam.nzxt.com
Truy cập NZXT Facebook
https://www.facebook.com/nzxtcorp
Thông tin về NZXT
Thành lập năm 2004, NZXT chuyên tâm trong việc chế tạo những phần cứng dành cho game tốt nhất cho người tiêu dùng toàn thế giới. Cùng với việc ra mắt mỗi sản phẩm, NZXT khắc phục các điểm yếu và khao khát đạt đến sự hoàn hảo. Đạt mức hoàn hảo không phải là một công việc đơn giản, tuy nhiên, NZXT luôn quyết tâm đạt tới và vượt qua kì vọng của người tiêu dùng. Để biết thêm thông tin về NZXT, xin truy cập trang web của NZXT tại www.nzxt.com. 
