Memperkenalkan Mid Tower Chassis Phantom 240

Style Klasik Phantom dengan Harga Termurah


22 April 2014, Los Angeles, CA – NZXT dengan gembira memperkenalkan mid tower chassis Phantom 240. Phantom 240 yang berkapabilitas untuk water cooling ini menampilkan style klasik khas Phantom dengan harga harga di titik terendah dari semua seri Phantom. 
Style Phantom yang Klasik
Sejak seri Phantom pertama kali diluncurkan pada tahun 2010, NZXT terus mempertahankan design yang agresif dan fitur-fitur inovatif dalam seluruh produk chassisnya. Bertahun-tahun lamanya, seri orisinal Phantom dan Phantom 410 dengan cepat menjadi case yang paling dikenal dari case NZXT. Seri Phantom 240 akan melanjutkan tradisi tersebut.

Sebuah produk yang didesain dengan memperhatikan setiap feedback selama beberapa tahun, seri Phantom 240 menggabungkan sebuah full-view window dengan bentuk asimetris yang khas. 
Sistem Pendingin yang Serba Guna
Dalam satu paket chassis Phantom 240 ini sudah termasuk dua case fan standard NZXT yang sudah didesain ulang baru-baru ini, 120mm FN V2, menghadirkan penambahan hawa dingin dan tingkat kebisingan yang lebih rendah. Phantom 240 juga mendukung pemasangan 2 x 120mm fan di bagian depan, sebuah 120mm fan di bagian samping, dan 2 x 140mm atau 120mm fan di bagian atas.

Untuk pemasangan liquid cooling, sebuah radiator 240mm dapat dipasang pada bagian atas chassis. 
Kompatibilitas Hardware yang Fleksibel
Rangka hard drive yang dapat dilepas memugkinkan pemasangan graphic-card berukuran besar (full-sized graphic card) dengan mudah. Lengkap dengan port USB 3.0 eksternal dan header audio, seri Phantom 240 yang sangat terjangkau ini mengambil design yang pantas untuk dikagumi dan membuatnya dapat dimiliki oleh semua kalangan.
Harga dan Ketersediaan
Sekarang tersedia dalam warna putih khas NZXT Phantom, seri Phantom 240 akan dilabeli MSRP of $80.
Untuk informasi lebih lanjut tentang 240, silahkan kunjungi:
http://www.nzxt.com/product/detail/146
Untuk informasi lebih lanjut
https://www.facebook.com/NZXT.Indonesia 
Tentang NZXT
Didirikan pada tahun 2004, NZXT berdedikasi untuk membuat hardware gaming terbaik bagi konsumen di seluruh dunia. NZXT selalu memperbaiki kekurangan dari produk-produk sebelumnya dan terus berusaha menjadi yang terdepan. Mencapai kesempurnaan bukanlah hal yang mudah, tetapi NZXT bertekad untuk memenuhi bahkan melebihi ekspektasi konsumen. Untuk informasi lebih lanjut tentang NZXT, kunjungi website NZXT di www.nzxt.com 
