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Giới thiệu dòng case mid-tower Phantom 240
Thùng máy kiểu cổ điển Phantom với mức giá thấp chưa từng có

22 Tháng Tư, 2014, Los Angeles, CA – NZXT hân hạnh giới thiệu thùng máy mid-tower Phantom 240. Phantom 240 với khả năng lắp tản nhiệt nước, và phong cách Phantom cổ điển được tung ra với mức giá rẻ chưa từng có.
Phong cách Phantom cổ điển
Từ khi thùng máy Phantom đầu tiên được ra mắt năm 2010, NZXT đã liên tục mang đến những thiết kế táo bạo và những tính năng sáng tạo cho các sản phẩm thùng máy của công ty. Qua nhiều năm, thùng máy Phantom dòng đầu tiên và Phantom 410 đã nhanh chóng trở thành những thùng máy đặc trưng của NZXT. Phantom 240 được thiết kế để kế tục truyền thống đó.

Là một sản phẩm được thiết kế với phản hồi từ người dùng trong nhiều năm, Phantom 240 tích hợp cửa sổ hông với thiết kế bất đối xứng đặc trưng. 
Làm mát đa dạng
Đi kèm trong thùng máy là hai quạt tiêu chuẩn mới được thiết kế lại gần đây của NZXT, FN V2 120mm, mang lại nhiều hơn khả năng làm mát và giảm tiếng ồn. Phantom 240 có thể gắn 2 quạt 120mm ở mặt trước, 1 quạt 120mm ở mặt sau , và 2 quạt 140mm hoặc 120mm ở nóc.

Nếu sử dụng tản nhiệt nước, một radiator 240mm có thể được gắn ở trên nóc thùng máy. 
Tương thích hoàn toàn phần cứng
Khay chứa ổ cứng có thể tháo rời cho phép lắp đặt các card màn hình khổ lớn một cách đơn giản. Cùng với các cổng USB 3.0 và âm thanh gắn ngoài, thùng máy hợp túi tiền Phantom 240 thực sự mang một thiết kế hoàn hảo tới cho tất cả người dùng.
Để biết thêm trông tin, xin hãy truy cập:
http://www.nzxt.com/product/detail/146
Truy cập trang Facebook của NZXT
https://www.facebook.com/nzxtcorp
Thông tin về NZXT
Thành lập năm 2004, NZXT chuyên tâm trong việc chế tạo những phần cứng dành cho game tốt nhất cho người tiêu dùng toàn thế giới. Cùng với việc ra mắt mỗi sản phẩm, NZXT khắc phục các điểm yếu và khao khát đạt đến sự hoàn hảo. Đạt mức hoàn hỏa không phải là một công việc đơn giản, tuy nhiên, NZXT luôn quyết tâm đạt tới và vượt qua kì vọng của người tiêu dùng. Để biết thêm thông tin về NZXT, xin ghé thăm trang web của NZXT tại www.nzxt.com. 
