NZXT Mengumumkan Phantom 530 Telah Tersedia di Indonesia

Semua yang Anda suka dari Phantom original, tetapi lebih baik


2 Oktober 2013, Los Angeles, CA - Pada tahun 2010, NZXT memperkenalkan casis Phantom – sebuah casis yang dirancang agresif dan kaya fitur untuk pengguna mainstream, gamer, dan para antusias komputer. Sekarang NZXT siap untuk menghadirkan penerusnya, Phantom 530 di Indonesia. 

Melanjutkan seri sebelumnya, Phantom 530 dirancang dengan cermat dari awal untuk menghasilkan desain baru yang segar. Ketika merancang Phantom 530, tim desain NZXT mengambil aspek-aspek terbaik dari seri sebelumnya dan membuatnya menjadi lebih baik lagi.

Phantom 530 memiliki ruang manajemen kabel hingga 70% lebih banyak, aliran udara lebih lega, dan lebih mendukung sistem pendinginan dengan material cair. Phantom 530 bahkan mendukung sistem dengan kinerja paling ekstrim sekalipun.

Dengan rangka hard-drive modularnya, Phantom 530 memberikan semua teknologi terbaru NZXT seperti: mount SSD diskrit di belakang tray motherboard, LED I/O belakang, pengatur kipas 30W channel tunggal dengan hub kipas 10-port terintegrasi, dan kait drive optik 5,25” dari baja.

Dukungan Phantom 530 terhadap pendinginan dengan material cair meliputi kompatibillitas dengan Kraken X40/X60 dan ukuran radiator hingga 360mm (atas), 240mm (depan), dan 240mm (bawah). Phantom 530 juga merupakan seri Phantom dengan ukuran jendela terbesar, memungkinkan Anda untuk menunjukkan karya Anda secara utuh dari dalam dan luar.
Harga & Ketersediaan
Phantom 530 sekarang sudah tersedia di Indonesia dalam warna putih glossy, hitam, dan merah melalui Vertizon Global Technology dengan harga ritel $149,50 USD.
Spesifikasi Teknis
Spesifikasi Casing 

· Dimensi (PxLxT): 235mm x 572mm x 543mm 

· Material: baja, plastik 

· Berat total: 10,5 kg 

· Motherboard yang didukung: ITX, Micro-ATX, ATX , EATX (322x272mm) 

· Koneksi eksternal : 1 x Audio/Mic, 2xUSB 3.0 


Bays & Ekspansi 

· Eksternal 5,25": 3 

· Internal 3.5" / 2.5": 6 

· Internal 2.5": 1 + 6 


Pendinginan 

· Depan: 2x140mm / 120mm atau 1x200mm (termasuk 1x200mm) 

· Belakang: 1x140mm (termasuk) / 120mm 

· Bawah: 2x120mm 

· Samping: 1x140mm 

· Atas: 2x200mm / 140mm atau 3x120mm 

· Interior: 1x120mm / 140mm 


Clearance 

· Pendingin CPU: 282mm (dengan Pivot Fan) 

· VGA Card: 310mm (dengan rangka) / 444mm (tanpa rangka) 

· 26mm (titik terendah) / 34mm (titik tertinggi) 

Informasi produk lebih lanjut tersedia di:
http://www.nzxt.com/product/detail/134-phantom-530.html 
https://www.facebook.com/NZXT.Indonesia 
Tentang NZXT
Didirikan pada tahun 2004, NZXT berdedikasi untuk membuat hardware gaming terbaik bagi konsumen di seluruh dunia. NZXT selalu memperbaiki kekurangan dari produk-produk sebelumnya dan terus berusaha menjadi yang terdepan. Mencapai kesempurnaan bukanlah hal yang mudah, tetapi NZXT bertekad untuk memenuhi bahkan melebihi ekspektasi konsumen. Untuk informasi lebih lanjut tentang NZXT, kunjungi website NZXT di www.nzxt.com 
