NZXT Meluncurkan S340 Mid-Tower
Praktikalitas Murni

September 2, 2014, Los Angeles, CA – NZXT hari ini mengumumkan chassis baru yang dibuat menggunakan cold-rolled steel kuat dan dirancang dengan cermat bagi DIY user untuk membangun system dengan sangat mudah dan cepat – S340. 
Pembuatan yang “Bersih”
Peletakan kembali optical bay dan HDD ke posisi yang lebih rendah membuka dimensi baru bagi case ini, membuatnya menjadi salah satu case yang sangat mudah untuk dibangun. Penggunaan kabel grommet-less , beserta lebih dari dua puluh lokasi zip-tie, dan ruang kosong yang besar di belakang motherboard tray memberikan banyak pilihan bagi user untuk melakukan cable management, fitur ini adalah fitur baru yang tidak terdapat pada generasi pendahulu mid tower case.
Sistem Pendingin yang Istimewa
Dalam hal menjaga temperatur agar tetap dingin, S340 adalah ahlinya. Dengan kompatibilas untuk Kraken X61 di bagian front intake, kompatibilitas untuk Kraken X31 di rear exhaust, dan total mencapai tiga buah 140mm atau 120mm fan, Anda memiliki banyak pilihan pendingin untuk S340. Front panel cutout yang tebal memungkinkan udara mengalir tanpa batasan untuk mencapai bagian intake yang telah sangat terfilter.
Konstruksi yang kuat
S340 dilengkapi dengan perlengkapan standar seperti yang akan anda dapatkan dari case premium, seperti USB 3.0, intake yang terfilter, PSU shroud/cover, dan material yang berkualitas. Dengan mudah case ini dapat dikategorikan sebagai salah satu case paling kuat yang pernah kami buat, S340 juga membanggakan steel casing 360 derajat, penggunaan plastik yang sangat minimal, dan side panel yang ekstra tebal.
Form Factor Kompak Tanpa Mengorbankan Performa
Form factor dari mid tower yang sangat compact dan berukuran lebih pendek memungkinkan anda untuk meletakkan case ini di area yang secara umum lebih kecil dan memudahkan untuk membawa case ini tanpa mengorbankan kompatibilas beserta performance dari mesin.
Style Minimalis, Fungsi Optimal
S340 mengkombinasikan kemampuan yang tidak terkompromisasi ke arah desain chassis beserta style yang murni dan minimalis untuk mengeset standar baru bagi NZXT Source series dan menawarkan para PC builder, enthusias beserta para gamer esensi kepraktisan yang murni.
Harga dan Ketersediaan
S340 tersedia sekarang juga untuk pre-order di NZXT Armory, dengan pilihan warna Hitam dan Putih, seharga US$ 69.99.
Untuk informasi lebih lanjut
https://www.facebook.com/NZXT.Indonesia 
Tentang NZXT
Didirikan pada 2004, NZXT berdedikasi untuk memanufaktur hardware gaming terbaik untuk konsumen di seluruh dunia. Dengan peluncuran setiap produknya, NZXT memperbaiki setiap kekurangan dan berjuang untuk kesempurnaan. Mencapai kesempurnaan bukanlah tugas yang mudah, akan tetapi, NZXT telah bertekad untuk memenuhi bahkan melebihi ekspektasi konsumen. Untuk informasi lebih lanjut tentang NZXT, kunjungi website NZXT di www.nzxt.com 
