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NZXT Cho Ra Mắt Sản Phẩm Thùng máy Mid-Tower S340
Tính Thực Tiễn Thuần Khiết

Ngày 2 Tháng 9 năm 2014, Los Angeles, CA – Hôm nay NZXT công bố một mẫu vỏ mới mà được chế tác từ thép cán nguội, chắc chắn và được thiết kế tỉ mỉ cho phép người dùng DIY dễ dàng lắp ráp các bộ máy một cách gọn gàng– S340. 
Sáng Tạo Tạo Nên Thanh Thoát
Giảm bớt các khay ổ quang và chuyển vị trí lại các HDD đến một vị trí thấp hơn khiến thùng máy rộng hơn chưa từng thấy, khiến đây là một trong các thùng máy tính dễ lắp ráp hơn bao giờ hết. Giải pháp giấu dây toàn bộ, cùng với hơn 20 chỗ dùng dây rút, và còn rất nhiều khoảng trống sau khay bo mạch chủ cho phép bạn có thể tùy chọn đi dây chưa từng có trước đây cho một thùng máy dạng mid-tower.
Làm Mát Xuất Sắc
Khi nói đến việc giữ hệ thống mát mẻ, thì S340 không hề kém cạnh bất cứ thùng máy nào. Với Kraken X61 tương thích lắp đặt ở khe hút gió phía trước và X31 tương thích ở khe xả phía sau , và tổng cộng lên đến ba quạt 140mm hoặc 120mm khiến bạn có nhiều lựa chọn làm mát . Các rãnh xẻ ở khung trước dày cho phép luồng khí không bị giới hạn thổi qua khe hút gió được lắp lưới lọc.
Cấu Trúc Siêu Bền
Sản phẩm S340 đi kèm với các thiết bị chuẩn mà bạn mong đợi từ một thùng máy tính cao cấp , chẳng hạn như USB 3.0 , khe hút gió được lắp lưới lọc, vành đệm PSU , và những vật liệu chất lượng khác. Đây có thể là một trong những thùng máy bền nhất mà chúng tôi từng chế tạo, S340 tự hào có vỏ bọc thép 360 độ, sử dụng nhựa vô cùng ít, và thêm các tấm mặt hông dày hơn bình thường.
Kết Cấu Nhỏ Gọn Mà Vẫn Giữ Được Tính Năng Đầy Đủ
Kết cấu cực kì nhỏ gọn dạng mid-tower với độ dài ngắn hơn một cách đáng kể cho phép bạn đặt vừa thùng máy ở những khu vực khó đặt thùng máy hơn và mang thùng máy di chuyển đi lại dễ dàng hơn rất nhiều mà không làm mất khả năng tương thích hay hiệu năng.
Phong Cách Nhỏ Gọn, Vượt Trội
Sản Phẩm S340 kết hợp hướng tiếp cận mạnh mẽ trong việc thiết kế thùng máy với phong cách thuần khiết, tối giản để thiết lập các tiêu chuẩn mới cho dòng sản phẩm Source đem đến cho người dùng, những người đam mê phần cứng và các game thủ khả năng của tính thực tiễn thuần khiết.
Giá Cả và Phân Phối
Sản phẩm S340 hiện đang có sẵn khi đặt trước trên NZXT Armory Store với màu trắng và đen với giá bán lẻ tham khảo là 69.99 USD.
Để biết thêm trông tin, xin hãy truy cập:
http://www.nzxt.com/
Truy cập trang Facebook của NZXT
https://www.facebook.com/nzxtcorp
Thông tin về NZXT
Thành lập năm 2004, NZXT chuyên tâm trong việc chế tạo những phần cứng dành cho game tốt nhất cho người tiêu dùng toàn thế giới. Cùng với việc ra mắt mỗi sản phẩm, NZXT khắc phục các điểm yếu và khao khát đạt đến sự hoàn hảo. Đạt mức hoàn hảo không phải là một công việc đơn giản, tuy nhiên, NZXT luôn quyết tâm đạt tới và vượt qua kì vọng của người tiêu dùng. Để biết thêm thông tin về NZXT, xin truy cập trang web của NZXT tại www.nzxt.com. 
