NZXT เปิดตัวพีซีเคสรุ่น Source 530 ในประเทศไทย
คุณสมบัติระดับพรีเมี่ยม รองรับการระบายความร้อนทุกรูปแบบ ในราคาสุดคุ้ม

9 ตุลาคม 2013 ลอสแอนเจิลลิส, แคลิฟอร์เนีย – เคสในซีรีส์ Sources จาก NZXT นั้น ขึ้นชื่อเรื่องพีซีเคสที่ตอบสนองความต้องการได้ครบถ้วน การใช้งานง่าย และราคาไม่แพง และเคสรุ่นใหม่ Source 530 รุ่นนี้ NZXT ได้ปรับปรุงให้มีประสิทธิภาพที่ดียิ่งขึ้น โดยที่ยังคงความคุ้มค่าเหมือนเดิม

ด้วยการออกแบบที่ทันสมัย เคส Source 530 จึงรองรับทั้งระบบระบายความร้อนด้วยพัดลมและชุดระบายความร้อนด้วยน้ำ โดยสามารถติดตั้งแผงหม้อน้ำที่มีขนาด 360 มม.ทางด้านบนของเคส หรือ ขนาด 240 มม. ที่ด้านหน้าเคสก็ได้ เคส Source 530 ยังได้ออกแบบให้รองรับการติดตั้งชุดระบายความร้อนด้วยน้ำจาก NZXT รุ่น Kraken X60 ที่มีขนาดแผงหม้อน้ำ 280 มม. ได้อีกด้วย

นอกจากนี้ เคส Source 530 ยังสามารถติดตั้งพัดลมระบายความร้อนภายในเคสได้มากถึง 9 จุด ประกอบด้วย : ด้านบนเคสสามารถติดตั้งพัดลมขนาด 120 มม. จำนวน 3 ตัว หรือ พัดลมขนาด 140 มม. จำนวน 2 ตัว , ด้านหน้าเคสสามารถติดตั้งพัดลมขนาด 140 มม. จำนวน 2 ตัว หรือ พัดลมขนาด 200 มม. จำนวน 1 ตัว, ด้านหลังเคสสามารถติดตั้งพัดลมขนาด 120 มม. หรือ 140 มม.ได้ 1 ตัว, ด้านในเคสสามารถติดตั้งพัดลมขนาด 120 มม. หรือ 140 มม.ได้ 1 ตัว และสุดท้ายด้านล่างของเคส สามารถติดตั้งพัดลมขนาด 120 มม.ได้ทั้งหมด 2 ตัว

เคสจากซีรีส์ Source รุ่นใหม่นี้ออกแบบมาให้กับผู้ใช้ทั่วไป, เกมเมอร์ รวมทั้งผู้ที่ชอบปรับแต่งเคส ด้วยการนำเอาคุณสมบัติพิเศษที่เป็นเอกลักษณ์เฉพาะตัวของ NZXT ใส่เข้ามาด้วย อย่างช่องใส่ฮาร์ดไดรฟ์ที่แยกเป็นโมดูล ถอดประกอบได้สะดวก และแผ่นกันฝุ่นที่ตำแหน่งติดตั้งพัดลมทุกจุด ทำให้เคส Source 530 รุ่นนี้เป็นเคสที่พร้อมรองรับการประกอบเครื่องพีซีประสิทธิภาพสูง ในราคาที่ไม่แพง

เคสรุ่นใหม่จาก NZXT นี้ยังมาพร้อมกับเทคโนโลยีล่าสุดมากมาย อาทิ จุดติดตั้งไดรฟ์แบบ SSD ขนาด 2.5” ที่แยกไปอยู่ด้านหลังของถาดรองเมนบอร์ดเพื่อความเรียบร้อย, จุดกระจายไฟให้กับพัดลมระบายความร้อนในเครื่องที่ใช้กับพัดลมได้มากถึง 10 ตัว, ช่องใส่ไดรฟ์ขนาด 5.25” ใช้สลักยึดแบบโลหะ ทนทานกว่า และไฟ LED เรืองแสงด้านหลังเครื่องบอกสถานะการทำงานของพอร์ต I/O เป็นต้น
การวางจำหน่าย
เคส Source 530 รุ่นสีดำ มีวางจำหน่ายแล้ว ราคา 89.99 เหรียญดอลล่าร์
รายละเอียดทางเทคนิค

สเปกของเคส
· ขนาด (กว้างxสูงxยาว) : 235 x 507 x 510 มม. 
· วัสดุ : โลหะ , พลาสติก 
· น้ำหนักรวม : 9.2 กก. 
· รองรับเมนบอร์ด : ITX, Micro-ATX, ATX, EATX (322 x 272 มม.) 
· ช่องเชื่อมต่อภายนอก : 1 x Audio/Mic, 2 x USB 3.0, I/O LED, Power/Reset LED, 10-Port Fan Hub 

ช่องใส่ไดรฟ์และสล็อต
· แบบใส่จากภายนอกขนาด 5.25” จำนวน 3 ช่อง 
· แบบประกอบภายในขนาด 3.5” จำนวน 6 ช่อง 
· แบบประกอบภายในขนาด 2.5" จำนวน 7 ช่อง (1 ตำแหน่งที่ด้านหลังถาดรองเมนบอร์ด) 
· สล็อตหลังเครื่องสำหรับการ์ด PCIe จำนวน 8 ช่อง 
พื้นที่ว่างพิเศษ
· ช่องสำหรับติดตั้งซีพียูฮีตซิงค์กว้าง 183 มม. 
· พื้นที่สำหรับกราฟิกการ์ดยาว 310 มม. และขยายได้ถึง 444 มม. เมื่อถอดช่องใส่ไดรฟ์ฮาร์ดดิสก์ออก 
· พื้นที่เก็บสายเคเบิ้ลด้านหลังถาดรองเมนบอร์ดอยู่ที่ 26 มม. (แคบสุด) / 34 มม. (กว้างสุด) 

รูปภาพและรายละเอียดเพิ่มเติมดูได้ที่
http://www.nzxt.com/product/detail/137
เยี่ยมชมเฟซบุ๊ก NZXT ได้ที่
http://www.facebook.com/pages/NZXT-Thailand/253197291449693
เกี่ยวกับ NZXT
NZXT ก่อตั้งขึ้นเมื่อปี 2004 บริษัททุ่มเทกับการผลิตและพัฒนาฮาร์ดแวร์สำหรับเกมเมอร์ทั่วโลก ทุกผลิตภัณฑ์ของ NZXT ปรับปรุงและพัฒนาอย่างต่อเนื่อง เพื่อมุ่งมั่นสู่ความเป็นเลิศ การก้าวไปสู่ความสมบูรณ์แบบไม่ใช่เรื่องง่าย อย่างไรก็ตาม NZXT จะยังคงพัฒนาผลิตภัณฑ์ที่เกินความคาดหวังของผู้บริโภค สำหรับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับ NZXT สามารถเยี่ยมชมเว็บไซต์ของเราได้ที่ www.nzxt.com 
