NZXT Memperkenalkan Sentry 3 Touchscreen Fan Controller

Kontrol 5 Channel Fan dengan Sentuhan Jari


April 3, 2014, Los Angeles, CA – NZXT dengan bangga memperkenalkan Sentry 3 Touchscreen Fan Controller. Sentry 3 membawa PC ke tingkatan yang baru dengan perpaduan presisi dan kemudahan yang dimilikinya. Dengan memadukan lima channel fan yang berkekuatan penuh dengan user interface (UI) yang intuititif, Sentry 3 menyedikan kontrol penuh pada keseluruhan peralatan cooling dengan hanya menggunakan sentuhan jari. 
Kontrol yang Luar Biasa
Layar sentuh warna Sentry 3 yang berukuran 5.4 inch ini 33% lebih besar dari layar fan controller (single bay) lainnya yang tersedia di pasar, NZXT telah memperkenalkan PowerSlide Bar, yang memungkinkan para pengguna untuk mengatur kecepatan fan secara langsung. Di samping itu, fitur channel linking menyatukan lima channel fan menjadi satu grup dan mengontrol grup itu secara simultan.
Daya yang Dimanfaatkan
15 watts daya per channel Sentry 3 sudah cukup untuk mendorong fan dengan permintaan daya paling tinggi di pasaran sekalipun. Untuk menjamin sumber daya ini, NZXT telah mengintegrasikan perlindungan dari konslet, membuat Sentry 3 dan Sentry Mix 2 menjadi satu-satunya fan controller yang mengintegrasikan proteksi dari short circuit, undervoltage, dan overvoltage untuk menjaga keamanan untuk pengguna dan komputer milik pengguna.
Harga dan Ketersediaan
Sentry 3 akan segera tersedia di Indonesia dengan MSRP US$ 37.
Untuk informasi lebih lanjut
https://www.facebook.com/NZXT.Indonesia 
Tentang NZXT
Didirikan pada tahun 2004, NZXT berdedikasi untuk membuat hardware gaming terbaik bagi konsumen di seluruh dunia. NZXT selalu memperbaiki kekurangan dari produk-produk sebelumnya dan terus berusaha menjadi yang terdepan. Mencapai kesempurnaan bukanlah hal yang mudah, tetapi NZXT bertekad untuk memenuhi bahkan melebihi ekspektasi konsumen. Untuk informasi lebih lanjut tentang NZXT, kunjungi website NZXT di www.nzxt.com 
