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NZXT giới thiệu bộ điều khiển quạt Sentry 3 với màn cảm ứng
Điều khiển 5 quạt chỉ với một cái lướt ngón tay

3 Tháng Tư, 2014, Los Angeles, CA – NZXT trân trọng giới thiệu bộ điều khiển quạt Sentry 3 với màn cảm ứng. Sentry 3 đưa việc lắp ráp PC tới một tầm cao mới với sự kết hợp hoàn hảo của sự chính xác và tiện lợi. Bằng cách kết hợp năm kênh điều khiển quạt mạnh mẽ với một giao diện sử dụng trực quan, Sentry3 giúp bạn toàn quyền điều khiển hệ thống làm mát của cỗ máy của bạn với một cái lướt ngón tay.
Điều khiển ưu tuyệt
Màn hình màu cảm ứng 5.4 inch của Sentry 3 lớn hơn tới 33% so với bất cứ sản phẩm cùng loại trên thị trường. Để mang lại khả năng điều khiển tối đa với các kênh, NZXT giới thiệu thanh PowerSlide, cho phép người dùng có thể chỉnh tốc độ quạt một cách dễ dàng. Đồng thời, tính năng liên kết kênh có thể liên kết bất cứ kênh nào trong năm kênh điều khiển và điều khiển quạt trong nhóm đó đồng thời.
Điện năng dồi dào
Khả năng cung cấp 15 W cho mỗi kênh điều khiển quạt của Sentry 3 là đủ cho những loại quạt tiêu tốn nhiều điện nhất. Để đảm bảo an toàn, NZXT đã tích hợp bảo vệ chống đoản mạch, điều đó làm cho Sentry 3 và Sentry Mix 2 là những bộ điều khiển quạt duy nhất tích hợp bảo vệ chống đoản mạch, sụt điện, và quá điện, giúp nâng cao an toàn cho bạn và máy tính của bạn.
Truy cập trang Facebook của NZXT
https://www.facebook.com/nzxtcorp
Thông tin về NZXT
Thành lập năm 2004, NZXT chuyên tâm trong việc chế tạo những phần cứng dành cho game tốt nhất cho người tiêu dùng toàn thế giới. Cùng với việc ra mắt mỗi sản phẩm, NZXT khắc phục các điểm yếu và khao khát đạt đến sự hoàn hảo. Đạt mức hoàn hỏa không phải là một công việc đơn giản, tuy nhiên, NZXT luôn quyết tâm đạt tới và vượt qua kì vọng của người tiêu dùng. Để biết thêm thông tin về NZXT, xin ghé thăm trang web của NZXT tại www.nzxt.com. 
