OCZ เปิดตัวพาวเวอร์ซัพพลายรุ่นใหม่ซีรีส์ Fatal1ty ขนาด 550W และ 750W ที่มาพร้อมโซลูชั่นการจัดการพลังงานที่ยอดเยี่ยม

พาวเวอร์ซัพพลายรุ่นใหม่สำหรับเกมเมอร์ที่มีประสิทธิภาพสูงและมีระบบจัดการสายไฟที่ยอดเยี่ยม

ซาน โฮเซ่ , แคลิฟอร์เนีย - 7 พฤศจิกายน 2013 - บริษัท OCZ Technology Group, Inc. (Nasdaq:OCZ) ผู้นำทางด้านอุตสาหกรรม SSD ประสิทธิภาพสูง และพาวเวอร์ซัพพลายสำหรับระบบคอมพิวเตอร์ วันนี้ได้เปิดตัวพาวเวอร์ซัพพลายรุ่นใหม่ในซีรีส์ Fatal1ty ที่เปิดตัวครั้งแรกไปแล้วในงาน Computex 2013 ที่ผ่านมา พาวเวอร์ซัพพลายรุ่นใหม่ได้ถูกปรับปรุงและพัฒนาเพื่อเกมเมอร์ที่ต้องการพาวเวอร์ซัพพลายประสิทธิภาพสูง การจัดการสายเคเบิ้ลที่ยอดเยี่ยม และ ระบบจ่ายพลังงานที่มีความเสถียรสูง พร้อมรองรับการใช้งานร่วมกับคอมพิวเตอร์ที่ใช้มัลติจีพียูได้เป็นอย่างดี

พาวเซอร์ซัพพลายรุ่นใหม่ในซีรีส์ Fatal1ty นี้ OCZ ได้มีการปรับปรุงและพัฒนาร่วมกับ Johnathan “Fatal1ty” Wendel แชมป์โลก 12 สมัยในการแข่งขันเกมระดับโลกรายการต่างๆ เพื่อให้พาวเวอร์ซัพพลายรุ่นใหม่นี้ตอบสนองความต้องการของเหล่าบรรดาเกมเมอร์ได้อย่างสมบูรณ์ที่สุด พาวเวอร์ซัพพลายรุ่นใหม่ในซีรีส์ Fatal1ty มี 2 ขนาดให้เลือก คือขนาด 550W และ 750W ทั้งสองรุ่นถูกออกแบบให้เพียบพร้อมทั้งประสิทธิภาพและความเสถียร รวมถึงคุณสมบัติใหม่ๆ มากมายที่เพิ่มเข้ามา นอกจากนี้ทั้งสองรุ่นยังเป็นพาวเวอร์ซัพพลายที่ได้รับมาตรฐาน 80-Plus Bronze เนื่องจากมีประสิทธิภาพในการใช้พลังงานในการทำงานทั่วไปอยู่ที่ระดับ 85% นอกจากนี้ทั้งสองรุ่นยังมีสายไฟ +12V แบบแยกเดี่ยว (single +12V rail) สำหรับจ่ายไฟให้กับอุปกรณ์เสริมที่ต้องการกำลังไฟพิเศษเฉพาะ ตัวพาวเวอร์ซัพพลายยังมาพร้อมกับพัดลมระบายความร้อนขนาด 135mm ที่ทำงานเงียบ และทันสมัยด้วยไฟ LED สีแดงเรืองแสงที่เป็นเอกลักษณ์เฉพาะตัวอีกด้วย

Bob Roark รองประธาน กลุ่มธุรกิจการจัดการพลังงานของ OCZ กล่าวว่า “พาวเวอร์ซัพพลายในซีรีส์ Fatal1ty นี้ได้รับความนิยมในกลุ่มลูกค้าเกมเมอร์ที่ต้องการพาวเวอร์ซัพพลายที่มีคุณภาพสูงและจ่ายไฟได้เสถียร สำหรับการใช้งานร่วมกับจีพียูและเครื่องคอมพิวเตอร์รุ่นใหม่ๆ สำหรับพาวเวอร์ซัพพลายรุ่นใหม่ในซีรีส์ Fatal1ty ทั้งรุ่น 550W และ 750W นี้ ไม่ใช่แค่ทำงานได้เงียบและมีประสิทธิภาพมากขึ้นเท่านั้น แต่ยังเพิ่มความสะดวกและยืดหยุ่นให้กับผู้ใช้มากขึ้นด้วยการออกแบบให้มีระบบจัดการสายไฟที่สามารถถอดประกอบได้ทุกช่องอีกด้วย”

“ด้วยประสบการณ์ของผมและ OCZ ที่มีด้วยกันมาอย่างยาวนาน พาวเวอร์ซัพพลายรุ่นใหม่นี้จะยังคงสานต่อการเป็นผลิตภัณฑ์ที่มีคุณภาพ เพื่อรักษาชื่อเสียงของ Fatal1ty ให้คงอยู่ในใจเกมเมอร์ต่อไป” เขากล่าวทิ้งท้าย

พาวเวอร์ซัพพลายในซีรีส์ Fatal1ty นี้ได้ถูกออกแบบให้มีความคงทนต่อการใช้งาน โดยเน้นการใช้ชิ้นส่วนประกอบคุณภาพสูง และมีวงจรป้องกันความเสียหายเมื่อต้องทำงานหนักต่อเนื่องเป็นระยะเวลานานๆ โดยเฉพาะในส่วนของวงจรแปลงไฟกระแสตรง (DC-to-DC converters) ที่สนับสนุนการใช้งานร่วมกับแพลตฟอร์ม Intel’s®Haswell™ ที่ต้องรองรับการทำงานในโหมดกระแสไฟต่ำเช่น ตอนสแตนบายด์ หรือ ปิดเครื่อง นอกจากนี้พาวเวอร์ซัพพลายรุ่นใหม่ยังช่วยให้การไหลเวียนของอากาศ และ การระบายความร้อนภายในเคสทำได้ดียิ่งขึ้น ด้วยการออกแบบให้สายไฟทุกเส้นเป็นแบบถอดประกอบได้ทั้งหมด ผู้ใช้จึงสามารถเลือกที่จะเชื่อมต่อสายไฟต่างๆ เข้ากับอุปกรณ์ภายในได้เท่าที่จำเป็นจริงๆ เหมาะสำหรับผู้ที่ชอบปรับแต่งเคสและนักประกอบเครื่องคอมพิวเตอร์ที่ต้องการความสมบูรณ์แบบของเครื่องอย่างแท้จริง 

พาวเวอร์ซัพลายในซีรีส์ Fatal1ty รุ่นใหม่มีวางจำหน่ายแล้ววันนี้ พร้อมคุณสมบัติที่ดียิ่งขึ้น และการออกแบบที่ตอบสนองความต้องการของเกมเมอร์อย่างแท้จริง มาพร้อมการรับประกัน 3 ปีสำหรับรุ่น 550W หรือ 5 ปีสำหรับรุ่น 750W อีกด้วย 
เว็บไซด์ของOCZ:
http://ocz.com/consumer/psu/fatal1ty-gaming-power-supply
เว็บไซด์ของAscenti Recoolectsources:
http://www.ascenti.co.th/
เกี่ยวกับ OCZ Technology Group, Inc.
ก่อตั้งขึ้นในปี 2002, San Jose, CA-based OCZ Technology Group, Inc (OCZ) เป็นผู้นำในนวัตกรรมการออกแบบ การผลิตและจัดจำหน่าย กลุ่มสินค้าไอทีและโซลูชั่นการจัดเก็บข้อมูลคอมพิวเตอร์ในระดับพรีเมี่ยม พร้อมนำเสนอเทคโนโลยีที่ดีที่สุดในอุตสาหกรรมด้วยผลิตภัณฑ์ solid-state drives (SSDs) ที่มีความหลากหลาย โดยปัจจุบัน OCZ นับเป็นผู้ผลิตเพียงรายเดียวในตลาดที่มีผลิตภัณฑ์ SSD ที่ครอบคลุมทุกช่วงตลาด และทุกระดับด้วย form factors และ interfaces (i.e. PCIe, SAS และ SATA) ที่สามารถตอบโจทย์กลุ่มผู้ใช้งานได้อย่างครบวงจร ไม่ว่าจะเป็น SAN acceleration, server, storage virtualization, ระบบ cloud computing และ virtual desktop infrastructure (VDI) นอกจากนั้นบริษัทยังได้ค้นคว้าวิจัย พัฒนาเฟิร์มแวร์ และแพลตฟอร์มการควบคุม (controller platforms) เพื่อขยายประสิทธิภาพการทำงานอยู่เสมอ โดยปัจจุบันบริษัทมีความมุ่งมั่นที่จะสร้างสรรค์เทคโนโลยีที่ช่วยให้กลุ่มผู้ใช้งานทั่วไป และระดับองค์กรสามารถยกระดับการเข้าถึงข้อมูลดิจิตอล การจัดเก็บ และการวิเคราะห์ข้อมูลที่มีความแม่นยำมากที่สุด ต้องการทราบข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาเข้าไปที่ www.ocztechnology.com. 
