OCZ เปิดตัวพาวเวอร์ซัพพลายระดับพรีเมี่ยม
OCZ Fatal1ty Professional Series


ประเทศไทย, เดือนสิงหาคม 2012 - OCZ Technology Group, Inc. บริษัทชั้นนำในอุตสาหกรรมโซลิดสเตจไดร์ฟ (SSDs), หน่วยความจำ และพาวเวอร์ซัพพลายสำหรับระบบคอมพิวเตอร์ ประกาศเปิดตัว OCZ Fatal1ty Professional Series เพื่อนักเล่นเกมมืออาชีพที่ต้องการประสิทธิภาพ และเสถียรภาพระดับสูง ด้วยสมรรถนะในการจ่ายไฟที่มีประสิทธิภาพสำหรับเครื่องคอมพิวเตอร์ระดับไฮเอนต์ของพวกเขา

OCZ มีความมุ่งมั่นที่จะผลิตโซลูชั่นในการบริหารจัดการพลังงานที่มีสมรรถนะระดับพรีเมี่ยม และ Fatal1ty Professional series คือ ผลลัพธ์แห่งความสำเร็จที่เราได้ออกแบบมาเพื่อนักเล่นเกมตัวจริงที่ต้องการขุมพลังงานที่มีประสิทธิภาพสูง โดยได้รับความร่วมมือในการออกแบบและสร้างสรรค์จาก Johnathan “Fatal1ty” Wendel, 12-time World champion (นักเล่นเกมแนว FPS ที่ยอดเยี่ยมที่สุดจากทั้งหมด 12 คนในระดับโลก) เพื่อตอบสนองความต้องการของเหล่าเกมเมอร์โดยเฉพาะ OCZ Fatal1ty Professional Series PSUs มีคุณสมบัติในการทำงานระดับสูง ให้ประสิทธิภาพไร้ขีดจำกัด เหมาะสำหรับกราฟิกการ์ด และแพลตฟอร์มที่บริโภคทรัพยากรเครื่องสูง เครื่องมือที่นำไปสู่ความสำเร็จของผู้ใช้งานมืออาชีพ และเกมเมอร์พันธุ์แท้

สร้างสรรค์มาเพื่อคอเกมเมอร์โดยเฉพาะ
OCZ Fatal1ty 1000W PSU ได้รับการออกแบบมาสำหรับนักเล่นเกม หรือบรรดาเกมเมอร์ที่ต้องการพลังงานที่ใสสะอาด มีดีไซน์ที่สวยงาม พร้อมให้ความเร่าร้อนด้วยพัดลม LED สีแดงฉ่ำ เหนือชั้นด้วยตัวเก็บประจุไฟคุณภาพสูงจากประเทศญี่ปุ่น (100% Japanese capacitors) และให้พลังงานที่เต็มเปี่ยม ด้วยสัญญาณไฟ +12V พร้อมส่งมอบพลังงานได้สูงถึง 1000 วัตต์ รองรับการให้พลังงานต่อเนื่องด้วยอุณหภูมิที่ต่ำเพียง 50 องศา เพลิดเพลินไปกับการเล่นเกมบนโหมด multi-GPU ได้อย่างไร้ขีดจำกัด 

ให้ประสิทธิภาพเต็มเปี่ยม สมรรถนะเต็มพลัง
ให้ประสิทธิภาพในการทำงานที่ดีเยี่ยม ด้วยการรับรองมาตรฐาน 80-PLUS Gold certification และมีการติดตั้งพัดลมขนาด 140 มิลลิเมตรเพื่อใช้ควบคุมอุณหภูมิความร้อนภายในเคส ช่วยเพิ่มเสถียรภาพ และความมั่นคงในการทำงานได้อย่างน่าทึ่ง ปราศจากเสียงรบกวนขณะอยู่ในสภาวะฟูลโหลด คุณจึงสามารถเล่นเกมได้อย่างลื่นไหลไร้เสียงรบกวนตลอดเวลาในการเล่นเกมบนเครื่องคอมพิวเตอร์ของคุณ 

เหนือชั้นกับระบบการจัดเก็บสายเคเบิ้ล
เหนือชั้นด้วยระบบการจัดเก็บสายเคเบิ้ลแบบแยกส่วน, Fatal1ty Series ขจัดปัญหาความยุ่งเหยิงในการจัดการกับขดลวด จึงทำให้การไหลเวียน ถ่ายเทอากาศที่ทำได้เร็วขึ้น นอกจากนั้นยังเต็มเปี่ยมไปด้วยส่วนประกอบหรือคอมโพเนนท์ที่มีคุณภาพ 

มีจำหน่ายด้วยกันสองรุ่น คือ รุ่น 550W และ 1000W, OCZ Fatal1ty Series ทุกรุ่นรับประกันคุณภาพสินค้า 5 ปี และพร้อมจัดจำหน่ายโดยตัวแทนจำหน่ายอย่างเป็นทางการของ OCZ ในประเทศอินเดีย ทั้งนี้ OCZ ยังได้เปิดตัวพาวเวอร์ซัพพลายรุ่น CorexStream 500 W ในประเทศอินเดีย ด้วยราคาปลีก Rs.4500/- อีกด้วย 

หากต้องการทราบข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับ OCZ Fatal1ty Series power supplies กรุณาเข้าไปที่:
http://www.ocztechnology.com/ocz-1000w-fatal1ty-series-power-supply.html 
http://www.ocztechnology.com/ocz-550w-fatal1ty-series-power-supply.html 

High-Performance PSU / 550W / Modular Cable Management / Active PFC 

Max-Performance PSU / 1000W / Gamer Series / Individually Sleeved Modular Cables / 80-Plus Gold Certified 

http://www.ocztechnology.com/ocz-550w-fatal1ty-series-power-supply.html
http://www.ocztechnology.com/ocz-550w-fatal1ty-series-power-supply.html 

หากต้องการทราบข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับ OCZ StealthXStream 2 power supply, กรุณาเข้าไปที่:
StealthXStream 2 (700W) PSU
StealthXStream 2 (400W-600W) PSU 
เกี่ยวกับ OCZ Technology Group, Inc.
ก่อตั้งขึ้นในปี 2002, San Jose, CA-based OCZ Technology Group, Inc (OCZ) เป็นผู้นำในนวัตกรรมการออกแบบ การผลิตและจัดจำหน่าย กลุ่มสินค้าไอทีและโซลูชั่นการจัดเก็บข้อมูลคอมพิวเตอร์ในระดับพรีเมี่ยม พร้อมนำเสนอเทคโนโลยีที่ดีที่สุดในอุตสาหกรรมด้วยผลิตภัณฑ์ solid-state drives (SSDs) ที่มีความหลากหลาย โดยปัจจุบัน OCZ นับเป็นผู้ผลิตเพียงรายเดียวในตลาดที่มีผลิตภัณฑ์ SSD ที่ครอบคลุมทุกช่วงตลาด และทุกระดับด้วย form factors และ interfaces (i.e. PCIe, SAS และ SATA) ที่สามารถตอบโจทย์กลุ่มผู้ใช้งานได้อย่างครบวงจร ไม่ว่าจะเป็น SAN acceleration, server, storage virtualization, ระบบ cloud computing และ virtual desktop infrastructure (VDI) นอกจากนั้นบริษัทยังได้ค้นคว้าวิจัย พัฒนาเฟิร์มแวร์ และแพลตฟอร์มการควบคุม (controller platforms) เพื่อขยายประสิทธิภาพการทำงานอยู่เสมอ โดยปัจจุบันบริษัทมีความมุ่งมั่นที่จะสร้างสรรค์เทคโนโลยีที่ช่วยให้กลุ่มผู้ใช้งานทั่วไป และระดับองค์กรสามารถยกระดับการเข้าถึงข้อมูลดิจิตอล การจัดเก็บ และการวิเคราะห์ข้อมูลที่มีความแม่นยำมากที่สุด ต้องการทราบข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาเข้าไปที่ www.ocztechnology.com. 
