OCZ เปิดตัวไดรฟ์ SSD SATA III สำหรับองค์กรใหม่ล่าสุดในซีรีส์ Intrepid 3000 ที่เร็วที่สุดและมีความจุมากที่สุดในปัจจุบัน

ให้ประสิทธิภาพสูงและตอบสนองรวดเร็ว ทำให้ไดรฟ์ซีรีส์ Intrepid 3000 คือไดรฟ์ SSD ระดับองค์กรอย่างแท้จริง

ซาน โฮเซ่, แคลิฟอร์เนีย - 12 ธันวาคม 2013 - บริษัท OCZ Technology Group, Inc. (Nasdaq:OCZ) ผู้นำอุตสาหกรรมไดรฟ์ SSD ประสิทธิภาพสูงสำหรับระบบคอมพิวเตอร์ วันนี้ได้เปิดตัวไดรฟ์ SSD สำหรับองค์กรชนิด SATA III รุ่นใหม่ล่าสุดในซีรีส์ Intrepid 3000 ที่มีประสิทธิภาพสูงและความเร็วในการตอบสนองที่มากขึ้น ไดรฟ์รุ่นนี้มีความจุมากถึง 800GB จึงนับได้ว่าไดรฟ์ซีรีส์ Intrepid 3000 นี้เป็นไดรฟ์ที่แรงและขนาดความจุมากที่สุดในตลาดไดรฟ์ SSD สำหรับองค์กร สเปกภายในใช้ชิปคอนโทรลเลอร์ Marvell 88SS9187 ร่วมด้วยเฟิร์มแวร์ลิขสิทธิ์เฉพาะของ OCZ ที่มีคุณสมบัติในการควบคุมการทำงานของไดรฟ์อย่างยอดเยี่ยม ช่วยให้ไดรฟ์มีความทนทานต่อปริมาณงานจำนวนมาก ช่วยยืดอายุการใช้งาน NAND Flash และทำให้ไดรฟ์มีความเสถียรในการทำงานสูง ไดรฟ์รุ่นนี้ยังมาพร้อมการรับประกันนานถึง 5 ปีนี้

"เร็วอย่างเหลือเชื่อ" คือคำนิยามของไดรฟ์ Intrepid 3000 รุ่นใหม่นี้ ในลักษณะการใช้งานทั่วไปที่มีทั้งการเขียนข้อมูล ลบข้อมูล และเขียนข้อมูลซ้ำๆ ในแบบเต็มความจุของไดรฟ์ ความเร็วในการทำงานที่ไม่ว่าจะเขียนข้อมูลทีละมากๆ ต่อเนื่องกัน (large block sequential) หรือข้อมูลทีละน้อยๆ แบบกระจาย (small block random) ก็น่าประทับใจไม่น้อย โดยความเร็วในการอ่านแบบ 128k sequential reads อยู่ที่ 520MB/s , ความเร็วการเขียนแบบ 128k sequential writes อยู่ที่ 470MB/s , ความเร็วในอ่านแบบ 4k random reads อยู่ที่ 91,000 IOPS และความเร็วในการเขียนแบบ 4k random writes อยู่ที่ 40,000 IOPS เมื่อเทียบกับไดรฟ์รุ่นก่อนหน้าของ OCZ ในซีรีส์เดียวกัน ไดรฟ์ Intrepid 3000 มีความเร็วในการเขียนแบบ 4k random writes มากกว่า 5 เท่า และมีประสิทธิภาพในการอ่านแบบ 4k random read มากกว่า 2 เท่า

เฟิร์มแวร์เฉพาะของ Intrepid 3000 ถูกออกแบบมาให้ตอบสนองการทำงานได้อย่างดีเยี่ยม ให้ประสิทธิภาพสูงสุดในทุกๆ ประเภทของข้อมูลไม่ว่าจะบีบอัดหรือไม่บีบอัดก็ตาม เฟิร์มแวร์ลิขสิทธิ์เฉพาะของ OCZ ได้ออกแบบมาให้สามารถจัดการกับกระบวนการ garbage collection ได้อย่างมีประสิทธิภาพ ส่งผลให้ไดรฟ์ SSD รุ่นนี้สามารถตอบสนองต่อการอ่าน-เขียนข้อมูลได้อย่างรวดเร็วยิ่งขึ้นกว่าเดิม

Daryl Lang รองประธานอาวุโสฝ่ายผลิตภัณฑ์ของ OCZ Technology กล่าวว่า "เราได้พัฒนาเฟิร์มแวร์ที่ดีที่สุด สำหรับไดรฟ์ Intrepid 3000 รุ่นใหม่ ที่มีคุณสมบัติต่างๆ มากมาย ,ให้ประสิทธิภาพสูง, จัดการข้อมูลได้ยอดเยี่ยม, ทนทานต่องานหนัก และ มีความเสถียรสูง นอกจากนี้ยังให้ความคุ้มค่าสำหรับองค์กรอีกด้วย"

"SSD ที่ตอบสนองเร็วในการทำงาน เป็นสิ่งที่ผู้ใช้ต้องการมากที่สุด เมื่อต้องทำงานร่วมกับข้อมูลและแอพพลิเคชั่นขนาดใหญ่ ไดรฟ์ Intrepid 3000 ให้ประสิทธิภาพสูงในทุกๆ รูปแบบของการใช้งาน เช่น การจัดเก็บข้อมูลออนไลน์, การทำมีเดียสตรีมมิ่ง, ทำธุรกรรมออนไลน์ผ่านเว็บบราวเซอร์, การทำเวอร์ช่วลไลเซชั่น(virtualization) , อีเมล และ การวิเคราะห์ข้อมูล เป็นต้น"SSD ที่ตอบสนองเร็วในการทำงาน เป็นสิ่งที่ผู้ใช้ต้องการมากที่สุด เมื่อต้องทำงานร่วมกับข้อมูลและแอพพลิเคชั่นขนาดใหญ่ ไดรฟ์ Intrepid 3000 ให้ประสิทธิภาพสูงในทุกๆ รูปแบบของการใช้งาน เช่น การจัดเก็บข้อมูลออนไลน์, การทำมีเดียสตรีมมิ่ง, ทำธุรกรรมออนไลน์ผ่านเว็บบราวเซอร์, การทำเวอร์ช่วลไลเซชั่น(virtualization) , อีเมล และ การวิเคราะห์ข้อมูล เป็นต้น ไดรฟ์ Intrepid 3000 ซีรีส์มีคุณสมบัติมากมายที่ช่วยให้ NAND Flash ภายในมีอายุการใช้งานที่ยาวนาน ทนทานต่อโหลดจำนวนมาก และมีความเสถียรสูง โดยคุณสมบัติต่างๆ เหล่านี้เป็นสิ่งที่จำเป็นต้องมีสำหรับดาต้าเซนเตอร์ หรือการตรวจสอบข้อมูลในองค์กรปัจจุบัน อาทิ: 
· ใช้กระบวนการตรวจสอบความผิดพลาดของข้อมูล (ECC) ด้วยวิธี Strong multi-level BCH ซึ่งตรวจสอบข้อมูลและแก้ไขข้อมูลที่ผิดพลาดได้ละเอียดถึง 85bit ต่อ 2kb จึงลดอัตราการเกิดบิตที่ผิดพลาดได้มากทีเดียว (Uncorrectable Bit Error Rate (UBER) 
· ระบบตรวจสอบความผิดปกติทุกๆ จุดเชื่อมต่อข้อมูลภายใน ช่วยตรวจสอบทุกๆ บิตข้อมูลระหว่างทางและจุดเชื่อมต่อภายในทุกครั้งที่มีการรับ-ส่งและประมวลผล เพื่อให้แน่ใจว่าจะไม่มีการปล่อยให้ข้อมูลที่ผิดพลาดได้ปะปนออกไป 

· ระบบป้องกันข้อมูลสูญหายระหว่างการรับ-ส่งหากเกิดปัญหาทางไฟฟ้าทันทีทันใด เช่น ไฟดับ ข้อมูลจะยังคงเขียนและเก็บไว้ได้อย่างถูกต้อง 

· มีระบบ RAID redundancy ในตัว เสริมการตรวจสอบข้อมูลเพิ่มเติมจาก ECC แบบเดิม ลดปัญหาการเกิดบิตข้อมูลที่ผิดพลาดได้มาก 

· ลดการเกิด Write Amplification ด้วยการเชื่อมโยงชุดคำสั่งร้องขอการเขียนข้อมูลหลายๆ ชุดไว้ด้วยกัน ขณะเดียวกันก็ลดกระบวนการการเขียนทับข้อมูลที่ไม่จำเป็นให้น้อยที่สุดอีกด้วย 

· ปลอดภัยสูงสุด ด้วยการเข้ารหัสแบบ 256-bit AES 
· และคุณสมบัติอื่นๆ ที่ช่วยให้การทำงานเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพมากขึ้น เช่น กระบวนการ Wear-leveling ที่มีทั้งไดนามิกและสเตติก, การจัดการ garbage collection , รองรับ TRIM และ S.M.A.R.T เป็นต้น


ไดรฟ์ Intrepid 3000 มีขนาด 2.5 นิ้วตามมาตรฐานอุตสาหกรรม และมี 2 รุ่นให้เลือกใช้งาน ได้แก่ ไดรฟ์รุ่น Intrepid 3600 ที่โดดเด่นเรื่องความคุ้มค่าและการทำงานที่เชื่อถือได้ ด้วยการเลือกใช้หน่วยความจำ NAND แบบ MLC (Multi Level Cell) ไดรฟ์รุ่นนี้เหมาะกับการใช้งานกับแอพพลิเคชั่นที่เน้นเรื่องการอ่านข้อมูลเป็นหลัก เช่น การค้นข้อมูลออนไลน์, มีเดียสตรีมมิ่ง และเว็บบราวเซอร์ เป็นต้น ไดรฟ์ Intrepid 3600 คือตัวเลือกที่คุ้มค่าและมาพร้อมการรับประกันนานถึง 5 ปี และอีกรุ่นคือไดรฟ์ Intrepid 3800 ที่ให้ประสิทธิภาพและความทนทานที่เหนือกว่า ด้วยการเลือกใช้ NAND แบบ eMLC (enterprise Multi Level Cell) ซึ่งเหมาะกับการทำงานกับแอพพลิเคชั่นที่เน้นเขียนข้อมูลเป็นหลัก รวมทั้งงานที่ต้องรองรับโหลดหลากหลาย เช่น 

OnLine Transaction Processing (OLTP), Virtual Desktop Infrastructure (VDI), อีเมล์เซิร์ฟเวอร์ และ งานวิเคราะห์ข้อมูล เป็นต้น ไดรฟ์ Intrepid 3800 คือตัวเลือกที่ยอดเยี่ยมและมาพร้อมการรับประกันนานถึง 5 ปีเช่นกัน 

ไดรฟ์ Intrepid 3600 และ Intrepid 3800 คือไดรฟ์ที่เหมาะสมที่สุดสำหรับงานดาต้าเซนเตอร์และอุปกรณ์เก็บข้อมูลที่ต้องการประสิทธิภาพสูง ความทนทาน และการทำงานที่เชื่อถือได้ ไดรฟ์ทั้ง 2 รุ่นมีความจุให้เลือกใช้ตั้งแต่ 100GB, 200GB, 400GB จนถึง 800GB ไดรฟ์ทุกรุ่นในซีรีส์ Intrepid 3000 จะมีจำหน่ายผ่านตัวแทนเอนเตอร์ไพรซ์โซลูชั่นอย่างเป็นทางการของ OCZ ทั่วโลกภายในไตรมาสแรกของปี 2014 รายละเอียดเพิ่มเติมของไดรฟ์ซีรีส์ Intrepid 3000 กรุณาดูได้ที่ www.ocz.com/enterprise 

หาซื้อสินค้าของ OCZ ได้ที่ตัวแทนจำหน่ายต่อไปนี้
ASC http://www.ascenti.co.th/
MEM http://www.memorytoday.com/ 
เกี่ยวกับ OCZ Technology Group, Inc.
ก่อตั้งขึ้นในปี 2002, San Jose, CA-based OCZ Technology Group, Inc (OCZ) เป็นผู้นำในนวัตกรรมการออกแบบ การผลิตและจัดจำหน่าย กลุ่มสินค้าไอทีและโซลูชั่นการจัดเก็บข้อมูลคอมพิวเตอร์ในระดับพรีเมี่ยม พร้อมนำเสนอเทคโนโลยีที่ดีที่สุดในอุตสาหกรรมด้วยผลิตภัณฑ์ Solid-state drives (SSDs) ที่มีความหลากหลาย โดยปัจจุบัน OCZ นับเป็นผู้ผลิตเพียงรายเดียวในตลาดที่มีผลิตภัณฑ์ SSD ที่ครอบคลุมทุกช่วงตลาด และทุกระดับด้วย form factors และ interfaces (i.e. PCIe, SAS และ SATA) ที่สามารถตอบโจทย์กลุ่มผู้ใช้งานได้อย่างครบวงจร ไม่ว่าจะเป็น SAN acceleration, Server, Storage Virtualization, ระบบ Cloud computing และ Virtual desktop infrastructure (VDI) นอกจากนั้นบริษัทยังได้ค้นคว้าวิจัย พัฒนาเฟิร์มแวร์ และแพลตฟอร์มการควบคุม (controller platforms) เพื่อขยายประสิทธิภาพการทำงานอยู่เสมอ โดยปัจจุบันบริษัทมีความมุ่งมั่นที่จะสร้างสรรค์เทคโนโลยีที่ช่วยให้กลุ่มผู้ใช้งานทั่วไป และระดับองค์กรสามารถยกระดับการเข้าถึงข้อมูลดิจิตอล การจัดเก็บ และการวิเคราะห์ข้อมูลที่มีความแม่นยำมากที่สุด ต้องการทราบข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาเข้าไปที่ www.ocztechnology.com 
