OCZ เปิดตัว PC Power & Cooling Silencer Mk III 1200 Watt พาวเวอร์ซัพพลายที่มาพร้อมกับคุณสมบัติ 80-Plus Platinum certified


SAN JOSE, CA - August 21, 2012 - OCZ Technology Group, Inc., (Nasdaq:OCZ) บริษัทชั้นนำในอุตสาหกรรม โซลิดสเตจไดร์ฟ (SSDs), หน่วยความจำ และพาวเวอร์ซัพพลายสำหรับระบบคอมพิวเตอร์ วันนี้ได้ประกาศเปิดตัว Silencer Mk III 1200W พาวเวอร์ซัพพลายจาก PC Power & Cooling.

Mk III 1200W คือที่สุดของเทคโนโลยีการออกแบบพลังงานที่เต็มเปี่ยมไปด้วยประสิทธิภาพอันเหลือล้น นวัตกรรมอันทรงคุณค่าในกลุ่มผลิตภัณฑ์พาวเวอร์ซัพพลาย Silencer Series ที่มาพร้อมกับคุณสมบัติ 80-Plus Platinum certified ซึ่งเป็นการจัดลำดับคุณภาพของผลิตภัณฑ์ และเป็นการรับรองคุณภาพการจ่ายพลังงานที่น่าเชื่อถือที่สุดในอุตสาหกรรม โดยวิศวกรได้เลือกใช้คอมโพเนนท์เกรดพรีเมี่ยม ซึ่งประกอบไปด้วย Japanese 105°C capacitors และ heavy-duty protection circuitries มาใช้ออกแบบชุดขับเคลื่อน จึงทำให้ Mk III 1200W สามารถรักษาเอาท์พุทได้อย่างต่อเนื่องที่ 50 °C (องศา) สามารถจ่ายกระแสไฟ +12V ที่มีความใสสะอาดบริสุทธิ์ และให้ความมั่นใจสูงสุดด้วยการพัฒนาระบบ Dual Thermal Control System ใหม่ จึงทำให้ระบบสามารถบริหารจัดการความร้อนระหว่างการทำงานบนโหมดปกติ (normal mode) และโหมดการทำงานแบบเงียบ (silent mode) ได้อย่างยอดเยี่ยม และด้วยความเป็นผู้นำในอุตสาหกรรม เราจึงพร้อมให้ความมั่นใจและเชื่อถือได้ ด้วยการรับประกันที่ยาวนานถึง 7 ปี และนี่คือมิติใหม่ของเทคโนโลยีพาวเวอร์ซัพพลายที่ดีที่สุดแห่งยุค

ข้อมูลผลิตภัณฑ์:
http://www.pcpower.com/products/description/Silencer_Mk_III_1200W/index.html 
เกี่ยวกับ OCZ Technology Group, Inc.
ก่อตั้งขึ้นในปี 2002, San Jose, CA-based OCZ Technology Group, Inc (OCZ) เป็นผู้นำในนวัตกรรมการออกแบบ การผลิตและจัดจำหน่าย กลุ่มสินค้าไอทีและโซลูชั่นการจัดเก็บข้อมูลคอมพิวเตอร์ในระดับพรีเมี่ยม พร้อมนำเสนอเทคโนโลยีที่ดีที่สุดในอุตสาหกรรมด้วยผลิตภัณฑ์ solid-state drives (SSDs) ที่มีความหลากหลาย โดยปัจจุบัน OCZ นับเป็นผู้ผลิตเพียงรายเดียวในตลาดที่มีผลิตภัณฑ์ SSD ที่ครอบคลุมทุกช่วงตลาด และทุกระดับด้วย form factors และ interfaces (i.e. PCIe, SAS และ SATA) ที่สามารถตอบโจทย์กลุ่มผู้ใช้งานได้อย่างครบวงจร ไม่ว่าจะเป็น SAN acceleration, server, storage virtualization, ระบบ cloud computing และ virtual desktop infrastructure (VDI) นอกจากนั้นบริษัทยังได้ค้นคว้าวิจัย พัฒนาเฟิร์มแวร์ และแพลตฟอร์มการควบคุม (controller platforms) เพื่อขยายประสิทธิภาพการทำงานอยู่เสมอ โดยปัจจุบันบริษัทมีความมุ่งมั่นที่จะสร้างสรรค์เทคโนโลยีที่ช่วยให้กลุ่มผู้ใช้งานทั่วไป และระดับองค์กรสามารถยกระดับการเข้าถึงข้อมูลดิจิตอล การจัดเก็บ และการวิเคราะห์ข้อมูลที่มีความแม่นยำมากที่สุด ต้องการทราบข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาเข้าไปที่ www.ocztechnology.com
