Toshiba Corporation เข้าซื้อสินทรัพย์ของ OCZ Technology Group เป็นที่เรียบร้อย พร้อมเปิดตัวกลุ่มธุรกิจใหม่ OCZ Storage Solutions
กลุ่มธุรกิจ OCZ Storage Solutions ภายใต้ Toshiba Group Company มีหน้าที่พัฒนาซอฟต์แวร์และผลิตภัณฑ์ทางด้านอุตสาหกรรมไดรฟ์ SSD ให้ทั้งกับกลุ่มลูกค้าทั่วไปและลูกค้าระดับองค์กร

ซาน โฮเซ่, แคลิฟอร์เนีย – 28 มกราคม 2557 – บริษัท Toshiba Corporation ผู้นำทางด้านอุตสาหกรรมหน่วยความจำ NAND flash วันนี้ได้ประกาศว่าบริษัทฯ ได้เสร็จสิ้นกระบวนการเข้าซื้อสินทรัพย์ทั้งหมดจาก OCZ Technology Group เป็นที่เรียบร้อยแล้ว โดยที่บริษัท Toshiba Group Company จะเป็นผู้ลงทุนและถือหุ้นทั้งหมด ขณะที่กลุ่มธุรกิจ OCZ Storage Solutions ที่จัดตั้งขึ้นใหม่สามารถดำเนินงานได้อย่างอิสระ เพื่อรักษาความเป็นผู้นำทางด้านอุตสาหกรรมไดรฟ์ SSD สำหรับระบบคอมพิวเตอร์ต่อไป โดยกระบวนการทั้งหมดเริ่มมีผลทันที

การเข้าซื้อกิจการครั้งนี้ทำให้โตชิบาเป็นเจ้าของส่วนธุรกิจไดรฟ์ SSD ทั้งตลาดลูกค้าทั่วไปและตลาดองค์กร ขณะเดียวกันก็ยังคงรักษาแบรนด์ OCZ ต่อไปในผลิตภัณฑ์ทั้งหมดที่มีอยู่ในตลาดปัจจุบัน รวมถึงสินค้าประเภทไดรฟ์ SATA และ PCIe ประสิทธิภาพสูงสำหรับลูกค้าทั่วไป , สินค้าประเภทไดรฟ์ SATA, SAS และ PCIe สำหรับงานประเภทเวอร์ช่วลไลเซชั่น, แคช และ สตอเรจความเร็วสูงในกลุ่มลูกค้าองค์กร และด้วยเทคโนโลยีการผลิตหน่วยความจำ NAND ประสิทธิภาพสูงของโตชิบา ผสานรวมกับเทคโนโลยีทางด้านคอนโทรลเลอร์, เฟิร์มแวร์และซอฟต์แวร์คุณภาพสูงลิขสิทธิ์เฉพาะของ OCZ จะส่งผลให้กลุ่มธุรกิจ OCZ Storage Solutions สามารถพัฒนาไดรฟ์ SSD ที่ตอบสนองความต้องการทางด้านนวัตกรรมใหม่ๆ ในราคาที่ไม่สูงเกินไป ให้กับทั้งกลุ่มลูกค้าทั่วไปและลูกค้าระดับองค์กร 

“การเข้าซื้อธุรกิจของ OCZ จะช่วยขยายความสามารถทางด้านผลิตภัณฑ์ไดรฟ์ SSD และเป็นสิ่งที่จะยืนยันถึงการเติบโตอย่างรวดเร็วของเราในอนาคต” มิสเตอร์ Seiichi Mori รองประธานกลุ่มธุรกิจเซมิคอนดักเตอร์และสตอเรจ และ รองประธานบริษัทโตชิบากล่าว “เป้าหมายของเราคือการนำเสนอผลิตภัณฑ์ไดรฟ์ SSD ที่เปี่ยมไปด้วยเทคโนโลยีและคุณภาพในระดับสูงให้กับลูกค้าทั่วไปและลูกค้าองค์กร และการเข้าซื้อ OCZ ในครั้งนี้จะทำให้กลยุทธ์นี้เกิดขึ้นจริง” 

“เรามีความตื่นเต้นเป็นอย่างยิ่งที่จะได้ร่วมเป็นส่วนหนึ่งในครอบครัวโตชิบา โดยที่เรายังสามารถพัฒนาผลิตภัณฑ์ SSD ที่มีเทคโนโลยีใหม่ๆ และเป็นเอกลักษณ์เพื่อสร้างความแตกต่างและเป็นผู้นำในตลาดนี้ได้ต่อไป” Ralph Schmitt ซีอีโอกลุ่มธุรกิจ OCZ Storage Solutions กล่าว “ด้วยการสนับสนุนทางด้านการเงินที่แข็งแกร่งและเทคโนโลยีหน่วยความจำ NAND flash ประสิทธิภาพสูงจากโตชิบา ทำให้ OCZ เป็นหนึ่งในไม่กี่บริษัทในตลาดอุตสาหกรรม SSD นี้ที่มีข้อได้เปรียบในหลายๆ ด้าน ทั้งการเป็นเจ้าของเทคโนโลยีคอนโทรลเลอร์ประสิทธิภาพสูงที่เป็นลิขสิทธิ์เฉพาะ และ หน่วยความจำ NAND Flash คุณภาพสูง ภายใต้การบริหารของบริษัทระดับโลก จะช่วยให้เราขยายธุรกิจนี้ออกไปได้อีก รวมทั้งยังสามารถยืนหยัดและแข่งขันในตลาดไดรฟ์ SSD ที่มีแนวโน้มเติบโตสูงขึ้นเรื่อยๆ” 

กลุ่มธุรกิจ OCZ Storage Solutions ในเครือของ Toshiba Group Company จะยังคงดำเนินธุรกิจต่อเนื่องร่วมกับช่องทางการจัดจำหน่ายเดิมที่มีอยู่แล้วทั่วโลก สำนักงานใหญ่ของบริษัทแห่งใหม่อยู่ที่ซานโฮเซ่ แคลิฟอร์เนีย และมีศูนย์การออกแบบเชิงกลยุทธ์ประจำอยู่ที่เมืองเออร์วิน (แคลิฟอร์เนีย) , เทลอาวีฟ (อิสราเอล) และ เอบิงดอน (อังกฤษ) 
เกี่ยวกับโตชิบา

โตชิบา เป็นผู้ผลิตสินค้าชั้นนำระดับโลก และเป็นผู้ให้บริการ ครอบคลุมการตลาดในผลิตภัณฑ์ระบบอิเล็กทรอนิกส์และระบบไฟฟ้าที่ล้ำสมัย กลุ่มโตชิบา เป็นผู้นำด้านนวัตกรรมและจินตนาการมาใช้กับธุรกิจจำนวนมาก อาทิ สินค้าดิจิตอล รวมทั้งโทรทัศน์ LCD, โน้ตบุ๊กพีซี, และโซลูชั่นสำหรับธุรกิจค้าปลีกและเครื่องพิมพ์มัลติฟังก์ชั่น อุปกรณ์อิเล็กทรอนิกส์ รวมทั้งเซมิคอนดักเตอร์ ผลิตภัณฑ์และวัสดุในการจัดเก็บ ระบบโครงสร้างพื้นฐานภาคอุตสาหกรรมและชุมชน รวมถึงระบบเครื่องกำเนิดไฟฟ้า ผลิตภัณฑ์และบริการโซลูชั่นเพื่อชุมชนอัจฉริยะ ระบบทางการแพทย์ บันไดเลื่อนและลิฟท์โดยสาร รวมถึงเครื่องใช้ไฟฟ้าภายในบ้าน โตชิบา ก่อตั้งขึ้นในปี 1875 ปัจจุบัน ขยายและครอบคลุมเครือข่ายระดับโลกโดยมีบริษัทในกลุ่มมากกว่า 590 บริษัทและพนักงาน 206,000 คนทั่วโลกและยอดขายต่อปีมากกว่า 5.8 ล้านล้านเยน (61,000 ล้านเหรียญสหรัฐ) ดูข้อมูลเกี่ยวกับโตชิบาได้ที่ www.toshiba.co.jp/index.htm.
เกี่ยวกับ OCZ Storage Solution

OCZ Storage Solution ในเครือกลุ่มบริษัท Toshiba Group คือผู้นำทางด้านผลิตภัณฑ์ไดรฟ์ SSD ประสิทธิภาพสูงสำหรับผู้ใช้ทั่วไปและองค์กร โดยดำเนินงานภายใต้บริษัท Toshiba Corporation มีหน้าที่ผลิตสินค้า SSD ที่ครอบคลุมทุกความต้องการของตลาด OCZ Storage Solutions นำเอาเทคโนโลยีชั้นสูงที่เป็นลิขสิทธิ์เฉพาะ มาพัฒนาไดรฟ์ SSD หลากหลายรูปแบบ เพื่อให้เหมาะสมกับการใช้งานในวงกว้าง และการที่บริษัทมีส่วนวิจัยและพัฒนาเฟิร์มแวร์และคอนโทรลเลอร์ ,ซอฟต์แวร์ทางด้านเวอร์ช่วลไลเซชั่น, แคช ,ซอฟต์แวร์เพิ่มความเร็วในการทำงานอื่นๆ รวมทั้งเทคโนโลยีที่ช่วยในเรื่องของความทนทานในการทำงานและความน่าเชื่อถือในการเก็บข้อมูล ทำให้บริษัทสามารถพัฒนาโซลูชั่นที่ครอบคลุมทุกความต้องการของลูกค้า ไม่ว่าจะเป็น การจัดเก็บ, การเข้าถึง และการวิเคราะห์ข้อมูล ข้อมูลเพิ่มเติมสามารถดูได้ที่ www.ocz.com.
