OCZ Technology พร้อมเปิดประสบการณ์ใหม่ในการขยายขอบเขตประสิทธิภาพของ Solid State Virtualization ด้วยซอฟต์แวร์ VXL 1.2
ก้าวสู่อนาคตใหม่ของระบบเวอร์ชวลไลเซชั่นด้วย Flash Caching, Distributed Resource Sharing, และ Advanced High Availability/Fault Tolerance บริการล่าสุดจาก OCZ


ซันโฮเซ, แคลิฟอร์เนีย- วันที่ 26 ตุลาคม, 2012 - OCZ Technology Group, Inc. บริษัทชั้นนำในอุตสาหกรรมโซลิดสเตจไดร์ฟ (SSDs), หน่วยความจำ และพาวเวอร์ซัพพลายสำหรับระบบคอมพิวเตอร์ ประกาศเปิดตัว VXL cache และ virtualization software (เวอร์ชั่น 1.2), สำหรับเป็นตัวช่วยในการขยายขอบเขตประสิทธิภาพการทำงาน การยกระดับการให้บริการระดับสูง และการกระจายปริมาณแฟลชที่ทันสมัย ซึ่งประกอบไปด้วย High Availability (HA) และ Fault Tolerance (FT) โดยการเปิดตัวซอฟต์แวร์ VXL ใหม่นี้นับเป็นก้าวย่างสำคัญที่ช่วยส่งเสริมให้การขยายขอบเขตประสิทธิภาพการให้บริการโซลูชั่นมีความสมบูรณ์แบบด้วยสถาปัตยกรรมการแคชระดับองค์กร, ที่สนับสนุนระบบ virtualized services และ distributed flash volumes ในการทำงานร่วมกันแบบไดนามิกระหว่างเวอร์ชวลแมชชีน (virtual machine (VM)) ใดๆ ที่อยู่บนเซิร์ฟเวอร์ท้องถิ่น (Local Server) หรือบนเซิร์ฟเวอร์อื่นๆ ภายใต้สภาวะแวดล้อมแบบเสมือน เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการทำงานของแอพลิเคชั่นให้มีประสิทธิภาพสูงยิ่งขึ้น

ซอฟต์แวร์ OCZ VXL จะทำงานร่วมกับ Z-Drive R4 PCIe SSDs เพื่อทำให้โซลูชั่นเวอร์ชวลไลเซชั่นสามารถกระจายความต้องการของแฟลชได้อย่างเพียงพอ ซึ่งด้วยการจัดสรรทรัพยากรแบบไดนามิก ผู้ใช้งานจึงมั่นใจได้ว่าการกระจายทรัพยากรทั้งหมดจะถูกใช้งานอย่างเหมาะสมตลอดเวลา โดยจะทำงานควบคู่กันไปโดยไม่กระทบถึงระบบ VMs อื่นๆ นอกจากนั้นซอฟต์แวร์ VXL ยังไม่ต้องการไดร์วเวอร์แบบพิเศษ และการแก้ไขปัญหาจะทำงานร่วมกับระบบปฏิบัติการอื่นๆ ที่สนับสนุนโดยระบบ virtualization hypervisor

ด้วยความสามารถใหม่ของซอฟต์แวร์เวอร์ชั่น 1.2 นี้ จะช่วยทำให้การทำงานของ Z-Drive R4 PCIe SSD flash volumes มีประสิทธิภาพสูงยิ่งขึ้น สามารถให้บริการขั้นสูงยิ่งขึ้น สามารถถ่ายโอนระบบงานอย่างต่อเนื่อง และการใช้ทรัพยากรร่วมกันบนเซิร์ฟเวอร์หลายเครื่องได้อย่างมีประสิทธิภาพ เช่น HA และ end-to-end FT จากภายในโฮสต์เวอร์ชวลไลเซชั่นได้อย่างมีประสิทธิภาพโดยไม่ต้องอาศัย SAN หรืออุปกรณ์จัดเก็บข้อมูลอื่น สำหรับ HA และ FT ‘SAN-less’ จะถูกจำลองข้อมูลแฟลชแบบซิงโครนัสผ่านการสะท้อนโดยซอฟต์แวร์ VXL (Z-Drive R4 PCIe SSD cards อยู่บนเซิร์ฟเวอร์คลัสเตอร์ซ้ำซ้อน) เพื่อให้มั่นใจว่าแฟลชโฮสต์ที่ใช้งานสามารถทำงานได้อย่างต่อเนื่อง วิธีการนี้จะช่วยลดการสูญเสียของข้อมูล และ VM จะดำเนินการทำงานไม่หยุดชะงักแม้ในระหว่างที่เซิร์ฟเวอร์อยู่ในช่วงล้มเหลว

"ด้วยการรวมพลังของ storage virtualization และ PCIe flash caching, และการทำงานจากส่วนกลางด้วย hypervisor พร้อมกับ VM ท้องถิ่น, จะช่วยทำให้การเรียกใช้ประโยชน์จากโซลูชั่นแฟลชมีประสิทธิภาพสูงสุด โดยไม่สูญเสียผลประโยชน์ใดๆ ที่เกี่ยวข้องกับเวอร์ชวลไลเซชั่น,” Dr. Allon Cohen, รองประธานฝ่ายซอฟต์แวร์และโซลูชั่นจาก, OCZ Technology แสดงความคิดเห็นว่า “ด้วยความสามารถของ VXL ที่จะกระจายทรัพยากรแฟลชในสภาพแวดล้อมเสมือนจริง จะช่วยให้ผู้เชี่ยวชาญด้านไอทีสามารถบริหารจัดการ และแก้ไขปัญหาที่ช่วยเพิ่มผลตอบแทนต่อการลงทุนได้ง่าย ผู้ใช้จะได้รับประโยชน์อย่างเต็มที่จากการปรับปรุงล่าสุด ทั้งในเรื่องประสิทธิภาพ ความปลอดภัย และความยืดหยุ่นบนศูนย์ข้อมูลของตนเอง”
ประโยชน์ของซอฟต์แวร์ VXL ประกอบไปด้วย:
· ช่วยทำให้แฟลชแคชที่อยู่ในเซิร์ฟเวอร์โฮสต์สามารถใช้งานร่วมกันกับเซิร์ฟเวอร์ระยะไกลพร้อมกันได้ 

· ไม่จำเป็นต้องมีเจ้าหน้าที่ในการดูแล หรือพัฒนาแอพลิเคชั่น VMS และช่วยลดความซับซ้อนในการทำงาน 

· รองรับทุกระบบปฏิบัติการ โดยการสนับสนุนจาก hypervisors 
· สนับสนุน dynamic VM migration จากเซิร์ฟเวอร์หนึ่งไปยังเซิร์ฟเวอร์อื่น (เช่น VMware vMotion™) โดยไม่สูญเสียข้อมูล 

· ช่วยทำให้ศูนย์ข้อมูล SAN สามารถให้บริการได้เสมือนเป็นส่วนหนึ่งของคลัสเตอร์ทั้งหมด 

· ลดการจราจรข้อมูลทั้งขาไปและขากลับของ SAN ได้มากถึงร้อยละ 90 
· ให้ปริมาณงานถึง 10 เท่าของ VMs บนพื้นที่เดียวกัน 

ซอฟต์แวร์ VXL จาก OCZ ได้กลายเป็นโซลูชั่นและแพลตฟอร์มเวอร์ชวลไลเซชั่นที่มีความแข็งแกร่งด้วยเวอร์ชั่น 1.2 ที่ได้รับการพัฒนาขีดความสามารถให้สมบูรณ์แบบมากยิ่งขึ้น และในขณะนี้ได้ถูกนำไปใช้งานกันอย่างแพร่หลาย ด้วยเหตุนี้เราจึงขอประกาศให้ลูกค้าได้รับทราบพร้อมกัน สำหรับลูกค้าที่มีซอฟต์แวร์ VXL อยู่แล้ว สามารถเลือกการอัพเกรดเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพได้จาก OCZ enterprise support contacts หรือหากต้องการทราบข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับ VXL 1.2 กรุณาเข้าไปที่ www.oczenterprise.com. 
เกี่ยวกับ OCZ Technology Group, Inc.
ก่อตั้งขึ้นในปี 2002, San Jose, CA-based OCZ Technology Group, Inc (OCZ) เป็นผู้นำในนวัตกรรมการออกแบบ การผลิตและจัดจำหน่าย กลุ่มสินค้าไอทีและโซลูชั่นการจัดเก็บข้อมูลคอมพิวเตอร์ในระดับพรีเมี่ยม พร้อมนำเสนอเทคโนโลยีที่ดีที่สุดในอุตสาหกรรมด้วยผลิตภัณฑ์ solid-state drives (SSDs) ที่มีความหลากหลาย โดยปัจจุบัน OCZ นับเป็นผู้ผลิตเพียงรายเดียวในตลาดที่มีผลิตภัณฑ์ SSD ที่ครอบคลุมทุกช่วงตลาด และทุกระดับด้วย form factors และ interfaces (i.e. PCIe, SAS และ SATA) ที่สามารถตอบโจทย์กลุ่มผู้ใช้งานได้อย่างครบวงจร ไม่ว่าจะเป็น SAN acceleration, server, storage virtualization, ระบบ cloud computing และ virtual desktop infrastructure (VDI) นอกจากนั้นบริษัทยังได้ค้นคว้าวิจัย พัฒนาเฟิร์มแวร์ และแพลตฟอร์มการควบคุม (controller platforms) เพื่อขยายประสิทธิภาพการทำงานอยู่เสมอ โดยปัจจุบันบริษัทมีความมุ่งมั่นที่จะสร้างสรรค์เทคโนโลยีที่ช่วยให้กลุ่มผู้ใช้งานทั่วไป และระดับองค์กรสามารถยกระดับการเข้าถึงข้อมูลดิจิตอล การจัดเก็บ และการวิเคราะห์ข้อมูลที่มีความแม่นยำมากที่สุด ต้องการทราบข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาเข้าไปที่ www.ocztechnology.com. 
