OCZ Storage Solutions เปิดตัวไดรฟ์ SSD รุ่นใหม่ Vertex 460 ไดรฟ์ประสิทธิภาพสูงสำหรับผู้ใช้ทั่วไป

ไดรฟ์ SSD แบบ SATA III ล่าสุด ใช้ชิปคอนโทรลเลอร์ Barefoot 3 M10 และเทคโนโลยีหน่วยความจำแฟลชขนาด 19nm มาพร้อมทั้งประสิทธิภาพและความคุ้มค่าที่มากยิ่งขึ้น

ซาน โฮเซ่ , แคลิฟอเนียร์ – 11 กุมภาพันธ์ 2014 – OCZ Storage Solutions ในเครือกลุ่มบริษัท Toshiba Group Company ผู้นำทางด้านอุตสาหกรรมไดรฟ์ SSD ประสิทธิภาพสูงสำหรับระบบคอมพิวเตอร์ วันนี้ได้เปิดตัวไดรฟ์รุ่นใหม่ Vertex 460 ไดรฟ์ SSD SATA III หนึ่งในไดรฟ์ตระกูล Vertex สำหรับ Vertex 460 นี้ได้สานต่อเอกลักษณ์ของไดรฟ์ตระกูลนี้โดยยังคงความโดดเด่นทั้งทางด้านประสิทธิภาพ, ความเสถียรในการทำงาน และคุณภาพของไดรฟ์ จึงสามารถตอบสนองความต้องการของผู้ใช้ยุคปัจจุบันได้อย่างสมบูรณ์แบบ

ต่อยอดจากเทคโนโลยีการผลิตขนาด 20nm จากไดรฟ์รุ่น Vertex 450 ไดรฟ์รุ่นใหม่ Vertex 460 ใช้ชิปคอนโทรลเลอร์ลิขสิทธิ์เฉพาะของบริษัทฯ นั่นคือ Barefoot 3 (BF3) M10 และใช้เทคโนโลยีขั้นสูงของโตชิบาในการผลิตหน่วยความจำ MLC NAND flash ขนาด 19nm ส่งผลให้ไดรฟ์รุ่นนี้มีประสิทธิภาพในการทำงานสูงและมีความคุ้มค่ามากยิ่งขึ้น และเพื่อให้ไดรฟ์ Vertex 460 เป็นไดรฟ์ SSD ที่ตอบสนองการใช้งานสำหรับการทำงานและแอพพลิเคชั่นในชีวิตจริงได้อย่างสมบูรณ์แบบ ไดรฟ์ Vertex 460 จึงถูกออกแบบให้เริ่มทำงานได้อย่างรวดเร็วและต่อเนื่องยาวนาน โดยมีความโดดเด่นทางด้านความเร็วในการเขียนที่ไม่จำเป็นต้องอาศัยซอฟต์แวร์ช่วยในการออพติไมซ์ในการทำงานแต่อย่างใด ไดรฟ์รุ่นใหม่นี้รองรับการทำงานร่วมกับข้อมูลหลากหลายรูปแบบ ไม่ว่าจะเป็นข้อมูลประเภทบีบอัดหรือไม่บีบอัดก็ยังให้ผลการทำงานที่รวดเร็วและตอบสนองได้อย่างดีเยี่ยม ไดรฟ์ Vertex 460 มีความเร็วในการอ่านแบบ sequential read สูงสุดถึง 545 MB/s และการเขียนแบบ sequential writes สูงสุดถึง 525 MB/s นอกจากนี้ยังมีความเร็วในการอ่านแบบ 4K random read สูงถึง 95,000 IOPS และการเขียนแบบ 4K random write สูงถึง 90,000 IOPS ขณะที่มีความเร็วในการเขียนแบบ 4K random write แบบต่อเนื่องสูงถึง 23,000 IOPS เลยทีเดียว

ชิปคอนโทรเลอร์ BF3 M10 เทคโนโลยีเฉพาะของ OCZ มีคุณสมบัติในการเข้ารหัสข้อมูลแบบ AES-256 และการจัดการพลังงานที่ชาญฉลาด โดยที่ยังคงประสิทธิภาพในการทำงานที่ยอดเยี่ยม ด้วยการออกแบบให้หน่วยความจำแฟลชภายในมีการทำงานที่เสถียรและคงทน ทำให้ไดรฟ์ Vertex 460 สามารถเขียนข้อมูลต่อวันได้มากถึง 20GB อีกทั้งยังมาพร้อมกับการรับประกันถึง 3 ปี นอกจากนี้ยังมีซอฟต์แวร์ Flash management tools ที่ช่วยวิเคราะห์และปรับปรุงการทำงานของชิป NAND ให้มีประสิทธิภาพ, เขียนข้อมูลได้อย่างถูกต้องสมบูรณ์ และ มีอายุการใช้งานที่ยาวนาน

ไดรฟ์ SSD รุ่น Vertex 460 มีให้เลือก 3 ขนาดได้แก่ 120GB, 240GB และ 480GB มาพร้อมเคสอัลลอยบางเฉียบเพียง 7 มม. สำหรับใช้งานร่วมกับโน้ตบุ๊กแบบบางเบารุ่นใหม่ในปัจจุบัน นอกจากนี้ยังมีของแถมให้รวมมูลค่าถึง 55 เหรียญสหรัฐ ประกอบด้วยเคสขนาด 3.5 นิ้วสำหรับประกอบในเครื่องเดสก์ท็อป และซอฟต์แวร์ Acronis® True Image™ ที่ช่วยให้การย้ายข้อมูลจากฮาร์ดดิสก์ตัวเก่ามาไว้บนไดรฟ์ SSD รุ่นใหม่ประสิทธิภาพสูงทำได้อย่างง่ายดายและรวดเร็ว

สนใจสินค้าเชิญติดตามได้ตามลิงค์นี้ค่ะ http://ocz.com/consumer
เกี่ยวกับ OCZ Storage Solution

OCZ Storage Solution ในเครือกลุ่มบริษัท Toshiba Group คือผู้นำทางด้านผลิตภัณฑ์ไดรฟ์ SSD ประสิทธิภาพสูงสำหรับผู้ใช้ทั่วไปและองค์กร โดยดำเนินงานภายใต้บริษัท Toshiba Corporation มีหน้าที่ผลิตสินค้า SSD ที่ครอบคลุมทุกความต้องการของตลาด OCZ Storage Solutions นำเอาเทคโนโลยีชั้นสูงที่เป็นลิขสิทธิ์เฉพาะ มาพัฒนาไดรฟ์ SSD หลากหลายรูปแบบ เพื่อให้เหมาะสมกับการใช้งานในวงกว้าง และการที่บริษัทมีส่วนวิจัยและพัฒนาเฟิร์มแวร์และคอนโทรลเลอร์ ,ซอฟต์แวร์ทางด้านเวอร์ช่วลไลเซชั่น, แคช ,ซอฟต์แวร์เพิ่มความเร็วในการทำงานอื่นๆ รวมทั้งเทคโนโลยีที่ช่วยในเรื่องของความทนทานในการทำงานและความน่าเชื่อถือในการเก็บข้อมูล ทำให้บริษัทสามารถพัฒนาโซลูชั่นที่ครอบคลุมทุกความต้องการของลูกค้า ไม่ว่าจะเป็น การจัดเก็บ, การเข้าถึง และการวิเคราะห์ข้อมูล ข้อมูลเพิ่มเติมสามารถดูได้ที่ www.ocz.com. 
