OCZ เปิดตัวเฟิร์มแวร์สำหรับ Vertex 4 SSDs และแนะนำความจุ 64GB ใหม่เข้าสู่ตลาด
- เพิ่มความคุ้มค่าให้กับลูกค้าด้วยประสิทธิภาพในการอ่านและเขียนข้อมูลที่เหนือกว่า -

นิวเดลี, วันที่ 10 พฤษภาคม 2012 - OCZ Technology Group, Inc. บริษัทชั้นนำในอุตสาหกรรม โซลิดสเตจไดร์ฟ (SSDs), หน่วยความจำ และพาวเวอร์ซัพพลายสำหรับระบบคอมพิวเตอร์ ประกาศเปิดตัว firmware v1.4RC ใหม่สำหรับเพิ่มประสิทธิภาพของ Vertex 4 SATA 3.0 Series SSDs โดยเฟิร์มแวร์ v1.4RC ใหม่นี้จะช่วยเพิ่มประสิทธิภาพในการเขียนข้อมูลสำหรับโมเดลที่มีความจุต่ำ พร้อมทั้งเพิ่มประสิทธิภาพในการอ่านข้อมูลแบบต่อเนื่อง และเพิ่มประสิทธิภาพการทำงานโดยรวมทั่วไปตามปริมาณงานจริงที่เกิดขึ้น ซึ่งประกอบไปด้วยการอ่านและการเขียนข้อมูลที่มีเสถียรภาพ

แม้ว่าตัว Vertex 4 จะประสบผลสำเร็จ และได้รับการยอมรับจากผู้ใช้งานเป็นอย่างดีด้วยประสิทธิภาพที่ยอดเยี่ยม แต่เพื่อเป็นการเพิ่มความเชื่อมั่น และรักษาความเป็นผู้นำในอุตสาหกรรม SSD, OCZ จึงได้พัฒนาเฟิร์มแวร์ใหม่เพื่อใช้ใน Vertex 4 จากเวอร์ชั่นเดิมคือ v1.3 มาเป็น v1.4RC เพื่อเพิ่มสมรรถนะในการเขียนข้อมูลของฮาร์ดไดร์ฟในกลุ่มโมเดลขนาด 128GB และขนาด 256GB โดยสามารถเพิ่มความเร็วในการเขียนข้อมูลจากเดิมที่ 380MB/s มาเป็น 465MB/s โดยสมรรถนะเหล่านี้เกิดจากการพัฒนาอัลกอลิทึ่มใหม่เพื่อให้เหมาะสำหรับ NAND แต่ละตัว ซึ่งช่วยยกระดับการทำงานของ Vertex 4 ให้มีประสิทธิภาพในการเขียนข้อมูลที่เทียบเท่ากับโมเดลขนาด 512GB ที่ได้รับการยอมรับถึงประสิทธิภาพที่ดีเยี่ยมจากผู้ใช้งานทั่วโลกด้วยต้นทุนที่ต่ำกว่า

OCZ พยายามตอบสนองต่อความต้องการของลูกค้าด้วยประสิทธิภาพในการอ่านข้อมูลเชิงลึกที่ดีขึ้น เพื่อชดเชยการเสื่อมประสิทธิภาพจากการใช้งาน NCQ โดยเฟิร์มแวร์ v1.4RC ได้รวมขั้นตอนและวิธีการอ่านที่ทำนายคาดการณ์ล่วงหน้าได้แม่นยำ จึงทำให้การตอบสนองต่อคำสั่งมีความรวดเร็ว นอกจากนั้น v1.4RC ยังสามารถทำงานต่อเนื่องตามปริมาณงานที่เป็นส่วนผสมระหว่างการอ่าน และการเขียนข้อมูลด้วยเสถียรภาพในการทำงานที่ดีกว่า นอกจากนั้นยังมีการปรับปรุงความเข้ากันได้ระหว่างชิพเซ็ตหลักอีกด้วย 

"OCZ มีความมุ่งมั่นที่จะส่งมอบคุณสมบัติใหม่ และประสิทธิภาพที่เหนือกว่ากับผลิตภัณฑ์ระดับพรีเมี่ยมในรุ่น Vertex 4 solid state drives ด้วยการเพิ่มประสิทธิภาพและปรับปรุงเฟิร์มแวร์ที่มีอยู่ เพื่อให้ลูกค้าของเราได้รับในสิ่งที่ดีที่สุด" Ryan Petersen ซีอีโอจาก OCZ Technology แสดงความคิดเห็น "ด้วยเฟิร์มแวร์ v1.4, OCZ ยังคงมุ่งมั่นต่อสัญญาในการส่งมอบนวัตกรรมที่มีประสิทธิภาพสูงสุดไปยังตลาด SSDs โดยไม่คำนึงถึงประเภทของไฟล์ และข้อมูล, I/O workload ข้อมูลเชิงลึก และความจุของไดร์ฟ" 

ลูกค้าของเราสามารถอัพเดตเฟิร์มแวร์ v1.4RC ผ่านทางเว็บไซต์ของบริษัท, และเร็วๆ นี้เราจะเริ่มจัดส่ง Vertex 4 Series รุ่นใหม่ที่มีเฟิร์มแวร์ v1.4RC ไปยังผู้ค้าปลีกในระหว่างสัปดาห์ที่กำลังจะมาถึง ซึ่งนอกเหนือจากจะมีการเปิดตัวเฟิร์มแวร์ใหม่แล้ว OCZ ยังได้ขยายกลุ่มสินค้า Vertex 4 Series ใหม่ที่มีความจุ 64GB เข้าสู่ตลาดอีกด้วย โดยขนาดความจุใหม่นี้ได้รับการออกแบบมาสำหรับผู้ใช้งานกลุ่มโมบาย, อุปกรณ์สำหรับการบูท และผู้ใช้งานที่ต้องการความรวดเร็วสูง สำหรับ Vertex 4 64GB จะได้รับการจัดส่งไปยังตัวแทนจำหน่ายทั่วโลกในสัปดาห์ถัดไป โดยผู้ที่สนใจสามารถค้นหาข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่
http://www.ocztechnology.com/ocz-vertex-4-sata-iii-2-5-ssd.html#overview 
เกี่ยวกับ OCZ Technology Group, Inc.
ก่อตั้งขึ้นในปี 2002, San Jose, CA-based OCZ Technology Group, Inc (OCZ) เป็นผู้นำในนวัตกรรมการออกแบบ การผลิตและจัดจำหน่าย กลุ่มสินค้าไอทีและโซลูชั่นการจัดเก็บข้อมูลคอมพิวเตอร์ในระดับพรีเมี่ยม พร้อมนำเสนอเทคโนโลยีที่ดีที่สุดในอุตสาหกรรมด้วยผลิตภัณฑ์ solid-state drives (SSDs) ที่มีความหลากหลาย โดยปัจจุบัน OCZ นับเป็นผู้ผลิตเพียงรายเดียวในตลาดที่มีผลิตภัณฑ์ SSD ที่ครอบคลุมทุกช่วงตลาด และทุกระดับด้วย form factors และ interfaces (i.e. PCIe, SAS และ SATA) ที่สามารถตอบโจทย์กลุ่มผู้ใช้งานได้อย่างครบวงจร ไม่ว่าจะเป็น SAN acceleration, server, storage virtualization, ระบบ cloud computing และ virtual desktop infrastructure (VDI) นอกจากนั้นบริษัทยังได้ค้นคว้าวิจัย พัฒนาเฟิร์มแวร์ และแพลตฟอร์มการควบคุม (controller platforms) เพื่อขยายประสิทธิภาพการทำงานอยู่เสมอ โดยปัจจุบันบริษัทมีความมุ่งมั่นที่จะสร้างสรรค์เทคโนโลยีที่ช่วยให้กลุ่มผู้ใช้งานทั่วไป และระดับองค์กรสามารถยกระดับการเข้าถึงข้อมูลดิจิตอล การจัดเก็บ และการวิเคราะห์ข้อมูลที่มีความแม่นยำมากที่สุด ต้องการทราบข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาเข้าไปที่ี่ www.ocztechnology.com. 
