OCZ Technology เปิดตัวพาวเวอร์ซัพพลายซีรีส์ ZS สำหรับผู้ใช้ทั่วไป

พาวเวอร์ซัพพลายรุ่นใหม่สำหรับผู้ใช้ทั่วไปที่มีประสิทธิภาพสูง คุณภาพเยี่ยม และคุ้มค่าที่สุดในวันนี้

ซาน โฮเซ่ , แคลิฟอเนียร์ – 14 มกราคม 2014 – บริษัท OCZ Technology Group, Inc., (Nasdaq:OCZ) ผู้นำทางด้านการผลิตไดรฟ์โซลิดเสตท SSD และพาวเวอร์ซัพพลายสำหรับคอมพิวเตอร์ เปิดตัวพาวเวอร์ซัพพลายรุ่นใหม่ซีรีส์ ZS สำหรับผู้ใช้เครื่องพีซีทั่วไปและเกมมิ่งพีซี พาวเวอร์ซัพพลายซีรีส์ ZS มีประสิทธิภาพสูง ความร้อนต่ำและมีขนาดกะทัดรัด เหมาะสำหรับนำไปประกอบเครื่องพีซีที่ต้องการประสิทธิภาพดีในราคาที่คุ้มค่า 

Steve Lee รองประธานอาวุโสกลุ่มจัดการพลังงานของ OCZ Technology Group กล่าวว่า พาวเวอร์ซัพพลายรุ่นใหม่ในซีรีส์ ZS นี้เปี่ยมไปด้วยคุณภาพและประสิทธิภาพสำหรับผู้ใช้เครื่องเดสก์ท็อปทั่วไปพาวเวอร์ซัพพลายรุ่นใหม่ในซีรีส์ ZS นี้มีหลายรุ่นกำลังไฟให้ผู้ใช้ได้เลือกใช้ได้อย่างเหมาะสมตามต้องการในราคาที่คุ้มค่า

พาวเวอร์ซัพพลายรุ่นใหม่ในซีรีส์ ZS เหมาะสำหรับผู้ที่ต้องการนำไปประกอบเครื่องพีซีที่ใช้งานทั่วไปรวมทั้งเกมมิ่งพีซี เพราะรองรับการใช้งานร่วมกับการใช้งานกราฟิกการ์ดแบบดูอัลจีพียู ทั้งแบบ NVIDIA® SLI™ และ ATI CrossFireX™ พาวเวอร์ซัพพลายรุ่นนี้ยังมาพร้อมพัดลมระบายความร้อนขนาด 135 มม. แบบ double ball-bearing ช่วยควบคุมอุณหภูมิ ระบายความร้อนได้ดี ทำงานได้ไม่ร้อนแม้จะทำงานหนักก็ตาม นอกจากนี้ยังได้รับมาตรฐาน 80-Plus Bronze รับประกันประสิทธิภาพในการจ่ายไฟและคุณภาพในการแปลงกำลังไฟจาก AC เป็น DC สูงถึง 85% อีกทั้งยังเป็นพาวเวอร์ซัพพลายประหยัดพลังงานตามเกณฑ์ของ ErP (Energy Related product) โดยใช้พลังงานน้อยกว่า 1 วัตต์ในโหมดสแตนบายด์และปิดเครื่อง พาวเวอร์ซัพพลายซีรีส์ ZS ของ OCZ มีให้เลือกทั้งรุ่น 550W, 650W, และ 750W ทุกรุ่นมาพร้อมการรับประกัน 3 ปีเปลี่ยนใหม่ทันทีเมื่อมีปัญหา ให้คุณใช้งานพาวเวอร์ซัพพลายอย่างวางใจตลอดอายุการใช้งาน 

เว็บไซด์ของOCZ:
http://www.ocztechnology.com/ocz-zs-series-550w-750w-power-supply.html 
เว็บไซด์ของAscenti Recoolectsources:
http://www.ascenti.co.th 
เกี่ยวกับ OCZ Technology Group, Inc.
ก่อตั้งขึ้นในปี 2002, San Jose, CA-based OCZ Technology Group, Inc (OCZ) เป็นผู้นำในนวัตกรรมการออกแบบ การผลิตและจัดจำหน่าย กลุ่มสินค้าไอทีและโซลูชั่นการจัดเก็บข้อมูลคอมพิวเตอร์ใน ระดับพรีเมี่ยม พร้อมนำเสนอเทคโนโลยีที่ดีที่สุดในอุตสาหกรรมด้วยผลิตภัณฑ์ solid-state drives (SSDs) ที่มีความหลากหลาย โดยปัจจุบัน OCZ นับเป็นผู้ผลิตเพียงรายเดียวในตลาดที่มีผลิตภัณฑ์ SSD ที่ครอบคลุมทุกช่วงตลาด และทุกระดับด้วย form factors และ interfaces (i.e. PCIe, SAS และ SATA) ที่สามารถตอบโจทย์กลุ่มผู้ใช้งานได้อย่างครบวงจร ไม่ว่าจะเป็น SAN acceleration, server, storage virtualization, ระบบ cloud computing และ virtual desktop infrastructure (VDI) นอกจากนั้นบริษัทยังได้ค้นคว้าวิจัย พัฒนาเฟิร์มแวร์ และแพลตฟอร์มการควบคุม (controller platforms) เพื่อขยายประสิทธิภาพการทำงานอยู่เสมอ โดยปัจจุบันบริษัทมีความมุ่งมั่นที่จะสร้างสรรค์เทคโนโลยีที่ช่วยให้กลุ่มผู้ใช้งานทั่วไป และระดับองค์กรสามารถยกระดับการเข้าถึงข้อมูลดิจิตอล การจัดเก็บและการวิเคราะห์ข้อมูลที่มีความแม่นยำมากที่สุด ถ้าท่านต้องการทราบข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาเข้าไปที่ www.ocztechnology.com 
คำอธิบายเพิ่มเติม

ข้อความในข่าวประชาสัมพันธ์นี้ คือการคาดการณ์เหตุการณ์ในอนาคตและสิ่งที่คาดว่าจะเกิดขึ้น เป็นคำบรรยายที่คาดหมายอนาคตซึ่งเกี่ยวพันทั้งกับปัจจัยทั้งที่เห็นและที่มองไม่เห็น ซึ่งอาจส่งผลกระทบกับผลลัพธ์ที่เกิดขึ้นกับ OCZ Technology Group, Inc. ทำให้เกิดความแตกต่างจากที่แสดงให้ทราบ หรือ ระบุไว้ในข้อความแล้ว คำต่างๆ เหล่านี้ที่อยู่ในเนื้อหา เช่น "อาจจะ" ,"คาดว่า", "มีส่วนร่วม","ควรจะ" หรือคำอื่นๆ ที่แสดงความหมายใกล้เคียงกัน ที่หมายถึงการคาดหมายอนาคตของ OCZ ควรเข้าใจเป็นสำคัญว่า ผลลัพธ์ที่เกิดขึ้นกับ OCZ อาจมีการเปลี่ยนแปลงจากที่ได้บรรยายหรือระบุไว้ในข้อความนี้ ขึ้นอยู่กับปัจจัยและความไม่แน่นอน โตชิบาเป็นผู้ประสบความสำเร็จในการประมูล ทำให้เป็นการดีทั้งกับข้อตกลงของโตชิบาและเศรษฐกิจโดยทั่วไป สภาพธุรกิจและการเงินและปัจจัยต่างๆ ที่ได้บรรยายรายละเอียดไว้ในหัวข้อ "Item 1A -- Risk Factors" ส่วนที่ 1 ในเอกสารรายงานประจำปีของ OCZ ในช่องแบบฟอร์ม 

10-K ที่ระบุโดย SEC (U.S. Securities and Exchange Commission = คณะกรรมการกำกับหลักทรัพย์และตลาดหลักทรัพย์ในอเมริกา) เมื่อวันที่ 7 ตุลาคม 2013 และรายละเอียดอื่นๆ สามารถดูได้ใน www.sec.gov และ www.ocz.com บริษัท OCZ ไม่มีหน้าที่ในการปรับปรุงข้อความที่มีลักษณะคาดการณ์ในอนาคตนี้ 
