Новый флеш-накопитель Santa Claus U827 от PQI

Необычный подарок к Новому Году!


1 ноября 2011 – Компания PQI (Power Quotient International Co.), входящая в десятку лучших мировых производителей устройств хранения информации на флеш-памяти, сообщает о выпуске новой коллекционной серии флеш-накопителей U827 Santa Claus. Сложно устоять перед вызывающим восторг веселым и привлекательным дизайном и классической упаковкой устройства. Оно не только отличается использованием прогрессивной технологии COB ("Сhip Оn Board"), обеспечивающей защиту от воды, пыли, вибраций и ударов, но и предлагает нам взглянуть на всем знакомого Санта Клауса в виде необычного USB-накопителя. Если присмотреться внимательнее, то мы обнаружим, что колпачок накопителя имеет форму саней и в то же время своеобразной ванны, что делает устройство PQI Santa Claus U827 довольно забавным аксессуаром.

Веселое напоминание о детстве
Все как в сказке: Санта Клаус спешит исполнить все новогодние желания и развезти подарки детям. Пока мы ждем подарки, почему бы нам не подготовить горячую ванную для Санта Клауса, который наверняка очень сильно замерз? Это явилось вдохновением для создания дизайна PQI U827: теперь Санта всегда сможет насладиться горячей ванной с пеной в его путешествиях по свету. Мы словно снова оказались в детстве, где каждый пузырь - это искреннее поздравление с праздником и пожелание счастья. Пузырьки счастья PQI U827 передают все самые наилучшие пожелания миру!

Превосходная комбинация Технологии и Стиля
Флеш-накопитель PQI Santa Claus U827 доступен емкостями в 4ГБ и 8ГБ. Поверхность накопителя покрыта мягким резиновым слоем для придания эстетичности и приятной текстуры. В комплект входит цепочка, так что устройство можно подвесить где угодно в качестве украшения. Упаковка накопителя также выполнена в праздничном стиле для поддержания новогоднего настроения. Благодаря уникальной технологии печати устройство имеет элегантный оттенок. Это идеальный подарок для семьи и друзей, а также замечательно подойдет и для персонального приобретения.

Компания PQI стремится предоставить вам лучшие решения памяти и желает разделить каждый незабываемый момент с вами. И мы продолжим прилагать все усилия для создания еще более качественной продукции. 

Все новости и информацию о продуктах PQI вы найдете на сайте компании:
http://www.pqigroup.com.

Приобрести понравившиеся продукты вы сможете в интернет-магазине PQI:
http://shop.pqigroup.com.

видеосвязи-страница продукта: 
http://www.youtube.com/watch?v=NBZ2pq-TzkI
Характеристики устройства

· Интерфейс: USB 2.0 

· Емкость: 4ГБ / 8ГБ 

· Размеры: 50.6мм x 37.3мм x 13.4мм 

· Вес: 20±3г 

· Гарантия: Пожизненная

· В России, Украине и Казахстане в конце ноября 

О компании PQI
Компания Power Quotient International (PQI), входящая в десятку лучших мировых производителей модулей DRAM и устройств хранения информации на флeш-памяти, была основана в 1997 году и вошла в состав Foxlink Group в 2010 году. В ряд выпускаемых компанией PQI изделий входят модули DRAM, карты памяти флеш, USB накопители, жесткие диски, твердотельные накопители, производственные устройства хранения информации и аксессуары Apple.

Благодаря многолетнему опыту работы в области создания решений памяти под руководством высококвалифицированной команды НИОКР, в 2003 году PQI вошла в список Тайваньской фондовой биржи (Taiwan Stock Exchange). В настоящее время компания располагает офисами в США, Японии, Гонконге, Тайване и Китае.

Интеграция с Foxlink позволила компании PQI расширить сотрудничество и совместно использовать ресурсы с другими компаниями-подразделениями группы. Компания PQI, основываясь на уже довольно прочный фундамент, продолжит вносить перемены и обогащать продуктовые линейки и создавать новые решения памяти, следуя идее "Беспроводные технологии - безграничная креативность" ("Wireless for limitless creativity"). 

