DÀNH CHO THÔNG TIN SẮP TỚI 

Panram Cập Nhật DDR4 Dòng Ninja – V với RAM tốc độ 3300Mhz
RAM mức xung các loại 2800, 3000 và 3200MHz Cũng Được Bán Ra

Ngày 25 tháng Mười Một 2014, tại Đài Bắc, Đài Loan – Panram, hãng chuyên sản suất flash và bộ nhớ DRAM, hôm nay cho ra mắt phiên bản update của bộ DDR4 dòng Ninja – V với sự xuất hiện các tốc độ 2800, 3000, 3200, và 3300MHz cho dòng hiệu năng cao trên nền tảng vi xử lý Haswell-E mới nhất.
DDR4 Tốc Độ Cao
Từ khi ra mắt DDR4 2133MHz và DDR4 2400Mhz năm nay, Panram đã nỗ lực để phát triển các chip nhớ với mức xung MHz cao hơn. Mới gia nhập gia đình DDR4 dòng Ninja – V là các bộ nhớ với tốc độ từ 2800MHz đến 3300MHz. Tất cả sản phẩm dòng Ninja – V hiện có sẵn với dung lượng 4GB thanh đơn hoặc kit 8GB/16GB.
Điện Áp Thấp
Module nhớ 2400MHz có điện áp thấp mức 1.2V, trong khi các module loại 3000MHz, 3200MHz, và 3300MHz có điện áp mức 1.35V. Đây là một trong những nỗ lực giảm đáng kể với so DDR3 thế hệ cũ có điện áp cao ở mức 1.65V.
Bảo Hành Trọn Đời
Mỗi module nhớ được 100% thử nghiệm thủ công để đảm bảo hoạt động tối ưu. Panram cung cấp bảo hành trọn đời cho dòng NINJA – V này.
	





Thông tin về Panram
Được thành lập vào năm 1994, Tập đoàn công nghệ Panram là một tập đoàn cung cấp bộ nhớ flash và DRAM có trụ sở ở Đài Bắc, Đài Loan và với 20 năm kinh nghiệm trong lĩnh vực sản xuất DRAM. Panram đã nỗ lực cung cấp những sản phẩm với công nghệ hàng đầu cùng với sự lựa chọn đa dạng cho khách hàng. Với những giải pháp của công ty đã được đưa vào sử dụng từ máy tính cá nhân, các máy trạm, máy chủ cho đến các thiết bị kĩ thuật số, các thiết bị của Panram đã được kết hợp hòa nhập vào trong cuộc sống của bạn. Để biết thêm thông tin chi tiết, xin truy cập trang web của công ty : http://www.panram.com.tw/panram/home/data/panram/en/ 
