DÀNH CHO THÔNG TIN SẮP TỚI 

Panram ra mắt dòng sản phẩm ổ USB 3.0 Jewel tại Việt Nam
Thiết kế siêu nhỏ gọn

Ngày 24/ 7/ 2014 tại Đài Bắc, Đài Loan – Panram, nhà sản xuất bộ nhớ Flash và DRAM, ra mắt dòng sản phẩm ổ USB 3.0 Jewel. Dòng sản phẩm mới nhất của Panram với thiết kế kết hợp vẻ ngoài sành điệu mà bền bỉ với kích cỡ nhỏ gọn và tốc độ truyền dữ liệu nhanh.
Siêu nhỏ gọn
Với thiết kế nhỏ gọn 20x12.2x6.5mm và trọng lượng 1.5g, dòng sản phẩm ổ USB 3.0 siêu nhỏ gọn này có thể dễ dàng mang theo ở bất cứ nơi nào kể cả trong túi xách , trong ví hay trong túi quần nhỏ nhất.
Hợp thời trang mà bền bỉ
Dòng sản phẩm Jewel của Panram được kết hợp từ vỏ hợp kim kẽm tinh xảo và nắp đậy có họa tiết kim cương. Phần thân của dòng sản phẩm Jewel cứng cáp và giữ được lâu nhờ vỏ hợp kim kẽm và được tô điểm bởi màu sắc rực rỡ ( Ruby và Sapphire ).
Giá cả và phân phốỉ
Dòng sản phẩm Jewel của Panram có 4 loại dung lượng với giá bán lẻ tham khảo là : 

· 8GB: 13.99 USD 

· 16GB: 16.99USD 

· 32GB: 29.99USD 

· 64GB: 52.99USD 

Để biết thêm thông tin, vui lòng truy cập trang web :
http://www.panram.com.tw/panram/product/product_detail/data/panram/en/usb3/jewel_series/
Thông tin về Panram
Được thành lập vào năm 1994, Tập đoàn công nghệ Panram là một tập đoàn cung cấp bộ nhớ flash và DRAM có trụ sở ở Đài Bắc, Đài Loan và với 20 năm kinh nghiệm trong lĩnh vực sản xuất DRAM. Panram đã nỗ lực cung cấp những sản phẩm với công nghệ hàng đầu cùng với sự lựa chọn đa dạng cho khách hàng. Với những giải pháp của công ty đã được đưa vào sử dụng từ máy tính cá nhân, các máy trạm, máy chủ cho đến các thiết bị kĩ thuật số, các thiết bị của Panram đã được kết hợp hòa nhập vào trong cuộc sống của bạn. Để biết thêm thông tin chi tiết, xin truy cập trang web của công ty : http://www.panram.com.tw/panram/home/data/panram/en/ 
