FOR IMMEDIATE RELEASE
Ra mắt tai nghe khử tiếng ồn không dây Philips BASS + tại Việt Nam
Âm bass lớn đậm. Không tiếng ồn. TABH305BK mang âm thanh hạng sang tới mọi người dùng
HCM, Việt Nam, 9 Tháng Tư 2020 - Royal Philips (NYSE: PHG, AEX: PHIA), một thương hiệu tin cẩn và được công nhận trên toàn cầu trong lĩnh vực điện tử tiêu dùng, giải trí cá nhân và gia đình, hôm nay hân hạnh công bố việc ra mắt thị trường của sản phẩm tai nghe khử tiếng ồn không dây Philips BASS + tại thị trường Việt Nam.

Được thiết kế cho điện thoại di động, máy tính bảng hoặc các thiết bị nghe nhạc cá nhân khác được trang bị Bluetooth, sản phẩm tai nghe không dây sang trọng này cung cấp các tính năng cao cấp ở giá cả phải chăng. Ngoài âm bass lớn, đậm và âm thanh sắc nét, sắc nét, sản phẩm mang đến chất lượng âm thanh đẳng cấp audiophile thông qua bộ phát âm thanh neodymium 32mm lớn. Một micrô tích hợp giúp sản phẩm có thể được sử dụng trực tiếp cho các cuộc gọi điện thoại, Viber hoặc Skype.
Khử tiếng ồn chủ động (Active Noise Cancelling - ANC)
Với tính năng Khử tiếng ồn chủ động (ANC), sản phẩm đảm bảo tiếng ồn bên ngoài như tiếng tàu chạy sẽ không phá đám sự bùng nổ của âm nhạc bên tai bạn, hoặc đơn giản là sử dụng ANC mà không chạy nhạc để chặn âm thanh của thế giới bên ngoài và tận hưởng sự tĩnh lặng. Philips TABH305BK có thời gian chạy nhạc tối đa 15 giờ khi bật ANC và 18 giờ khi không dùng ANC, trong khi thời gian sạc đầy qua cổng USB là khá nhanh, chỉ 2 giờ.
Thiết kế siêu nhẹ, dạng gấp phẳng
Sự kết hợp một thiết kế gắn trong tai với đệm tai nghiêng và siêu mềm mang đến sự thoải mái tối đa và một không gian âm thanh cá nhân riêng biệt. Thanh gắn ngan đầu có thể điều chỉnh dễ dàng, và với khối lượng chỉ 145g, sản phẩm rất nhẹ, bạn sẽ còn chẳng cảm nhận được nó. Với thiết kế gập phẳng giúp dễ dàng cất trong túi hoặc cặp, sản phảm là bạn đồng hành hàng ngày lý tưởng của bạn.
Dễ dàng kiểm soát nhạc và cuộc gọi
Nút đa chức năng cho phép điều khiển dễ dàng mà không cần lấy thiết bị phát ra để điều chỉnh. Một lần nhấn để từ chối các cuộc gọi điện thoại, một lần nhấn dài nhấn để nhảy tới bài hát tiếp theo và nhấn hai lần để mở phần mềm trợ lý giọng nói trên điện thoại di động, như Siri hoặc Google Assistant, cho phép ra lệnh bằng giọng nói thông qua micrô sẵn có.
Phản hồi từ khách hàng
Các đánh giá của các khách hàng sở hữu sản phẩm sau đây cho thấy sự thành công của tai nghe khử tiếng ồn không dây Philips BASS + (TABH305BK) trên thị trường toàn cầu: 
· 5.0 trên 5 sao Hiệu năng thực sự tốt một cách đáng ngạc nhiên
· 5.0 trên 5 sao Tai nghe thoải mái với âm thanh tốt
· 5.0 trên 5 sao Tai nghe tốt nhất chúng tôi sở hữu
· 5.0 trên 5 sao Chất lượng tuyệt vời
Thêm thông tin:
Thông tin sản phẩm: https://www.philips.com.vn/c-p/TABH305BK_00/bass-plus-wireless-noise-cancelling-headphones
Video sản phẩm: https://www.youtube.com/watch?v=dELM6NZ9s-I

Có thể mua TABH305BK ở đâu:
Shopee: https://shopee.vn/Tai-nghe-Bluetooth-Philips-TABH305BK-00-i.94123517.3714157648
Lazada: https://www.lazada.vn/philips-televison-and-audio/?langFlag=vi&q=All-Products&from=wangpu&pageTypeId=2

Thời gian bảo hành sản phẩm chính hãng phân phối tại Việt Nam lên đến 1 năm, tại các trung tâm bảo hành Audio Philips. 

Nhà phân phối chính thức tại Việt Nam : Công ty TNHH MTV TM XNK VI TA.
Hotline : 1800-555-515
http://www.vita.net.vn 
Giới thiệu về TPV
TPV là nhà sản xuất màn hình máy tính và TV nổi tiếng thế giới.

TPV đã đạt được sự tăng trưởng đáng kể trong hai thập kỷ qua nhờ tận dụng thành công các năng lực cốt lõi của mình trong sản xuất, hiệu quả trong hoạt động, nghiên cứu và phát triển cũng như cam kết đặc biệt về chất lượng sản phẩm.

TPV đóng vai trò là nhà sản xuất thiết kế gốc cho một số thương hiệu TV và PC nổi tiếng nhất và cũng phân phối các nhãn hiệu riêng của mình như '' AOC '', '' Envision '' và các sản phẩm màn hình, TV, Sản phẩm âm thanh, Phụ kiện, điện thoại di động và máy tính bảng được cấp phép của Philips tại hầu hết các khu vực trên toàn thế giới.

Để biết thêm thông tin, xin vui lòng tham khảo https://www.tpv-tech.com/ 
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