FOR IMMEDIATE RELEASE
Philips TAT1215 Tai nghe trong-tai không dây thực thụ luôn cùng bên bạn
Thời gian sử dụng tối đa 18 giờ, chống nước, thoải mái và nhỏ gọn
Thành phố Hồ Chí Minh (HCM) , Việt Nam, 26 Tháng 10, 2020 - Tai nghe Philips TAT1215 không dây hoàn toàn mới và thời gian sử dụng tối đa lên đến 18 giờ. Hộp sạc nhỏ gọn của sản phẩm dễ dàng vừa vặn túi của ngay cả những chiếc quần jean loại ôm nhất. Tai nghe gắn trong này có khả năng chống thấm nước và mồ hôi IPX4. Sản phẩm không chỉ có âm thanh tuyệt vời - chúng còn thoải mái khi đeo và cung cấp khả năng điều khiển dễ dàng. Với thời gian chạy nhạc cực dài, bạn sẽ luôn đắm mình trong âm nhạc của mình mọi lúc mọi nơi. Sản phẩm có sẵn với 2 màu lựa chọn: đen và xanh.
Âm thanh tuyệt vời, suốt cả ngày dài
Thiết kế gọn gàng, nhẹ nhàng của Philips TAT1215 cho phép bạn đắm mình và hòa theo âm nhạc của riêng mình một cách hoàn toàn thoải mái. Các đệm tai mềm, có thể hoán đổi cho nhau vừa vặn đến mức bạn có thể gần như quên rằng mình đang đeo tai nghe. Bạn sẽ ngạc nhiên bởi âm thanh trong trẻo và âm trầm mạnh mẽ từ các khối nam châm neodymium mỏng 6mm. Khi bạn muốn nói chuyện, tính năng loại bỏ tiếng vọng âm thanh đảm bảo bạn luôn có được kết nối rõ ràng, không bị xáo trộn nhờ không có tiếng vọng khó chịu.

Thưởng thức âm nhạc cả ngày với thời gian chơi nhạc lên đến 18 giờ - khoảng sáu giờ chỉ với một lần sạc tai nghe, cộng thêm 12 giờ từ hộp sạc khi được sạc đầy. Hộp sạc được sạc nhanh chóng đáng kể qua USB. Bất kể thời tiết như thế nào và bất kể bạn đang làm gì - khả năng chống nước IPX4 giúp cho âm thanh phát ra luôn trong trẻo.
Điều khiển dễ dàng, không phức tạp khi nghe điện thoại
Không cần lấy điện thoại ra, một nút trên mỗi bên tai nghe TAT1215 giúp bạn dễ dàng điều khiển các tác vụ liên quan tới nghe gọi. Bạn có thể dễ dàng bỏ qua hoặc tạm dừng các bản nhạc, nhận hoặc từ chối cuộc gọi trực tiếp từ tai nghe, và nhiều tính năng khác nữa. Âm lượng có thể được điều khiển bằng điện thoại hoặc Siri/Google Assistant. Micrô được tích hợp với khả năng khử tiếng vọng giúp âm thanh luôn sắc nét và rõ ràng, do đó bạn không cần phải nhọc công khi giao tiếp, cho dù bạn đang nói chuyện vì công việc hay tán gẫu. Ngoài ra, bạn có thể yêu cầu Siri hoặc Google Assistant phát một số bản nhạc, gọi điện hoặc gửi tin nhắn cho bạn bè, kiểm tra thời tiết và hơn thế nữa. 
Kết nối Bluetooth dễ dàng
Tính năng ghép nối thông minh tự động tìm điện thoại thông minh của bạn và các thiết bị Bluetooth khác. Vì vậy, đừng lo lắng về sự phức tạp của thiết lập cấu hình Bluetooth. Tai nghe sẵn sàng ghép nối ngay khi bạn bật Bluetooth. Sau khi được ghép nối, chúng sẽ nhớ thiết bị cuối cùng mà thiết bị được ghép nối.
Giá cả và nhà phân phối
Philips TAT1215 được bán với giá bán lẻ đề nghị : 1,690,000 VND
Sản phẩm với tất cả các màu đều đã có tại Shopee VN, Lazada VN, Sendo, Audio Center, AZ Audio, Apshop, Lê Huy, Song Phương,và Thiên Châu

Tìm hiểu thêm thông tin về Philips TAT1215 và xem video về Philips TAT1215
Giới thiệu về TP Vision
TP Vision Europe B.V. (‘TP Vision’) được đăng ký tại Hà Lan, có trụ sở chính tại Amsterdam. TP Vision là công ty thuộc sở hữu của TPV Technology Limited (‘TPV’), là một trong những nhà sản xuất màn hình và TV hàng đầu thế giới.

TP Vision là công ty điện tử tiêu dùng chủ chốt trong lĩnh vực giải trí TV và âm thanh. TP Vision tập trung vào phát triển, sản xuất và tiếp thị TV mang nhãn hiệu Philips ( tại thị trường Châu Âu, Nga, Trung Đông, Nam Mỹ, Ấn Độ và các quốc gia được chọn ở Châu Á - Thái Bình Dương) và các sản phẩm âm thanh mang nhãn hiệu Philips (Toàn cầu) theo giấy phép nhãn hiệu của Koninklijke Philips NV Chúng tôi kết hợp thương hiệu Philips nổi tiếng với chuyên môn thiết kế và phát triển sản phẩm của chúng tôi, sự xuất sắc trong hoạt động và dấu ấn trong ngành của TPV. Chúng tôi tin tưởng vào việc tạo ra các sản phẩm mang lại trải nghiệm âm thanh và hình ảnh vượt trội cho người tiêu dùng. 
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