FOR IMMEDIATE RELEASE
Dua Headphone In-ear Nirkabel Sejati Hebat Berukuran Kompak Terbaru Philips untuk Indonesia
Suara yang mencengangkan, pemakaian yang pas dan nyaman, serta tahan air IPX5
Jakarta, Indonesia, 24 Maret 2021 - Philips TAT1235 dan TAT5505 merupakan headphone nirkabel in-ear sejati terbaru untuk pasar Indonesia – cocok untuk mendengarkan musik dan melakukan panggilan, dan masih banyak lagi. Produk ini menghadirkan suara sejernih kristal, beratnya yang ringan membuatnya nyaman dipakai, dan sebuah charging case berukuran kompak yang dapat dimasukkan ke dalam kantong Anda namun masih mampu menyediakan sampai 20 jam pemutaran musik dan panggilan (sampai 18 jam untuk TAT1235). TAT5505 tersedia dalam warna hitam, dan TAT1235 tersedia dalam warna hitam atau putih.
Dengarkan tepat seperti apa yang Anda ingin dengarkan
Headphone-headphone ini berbasiskan driver neodymium yang terpercaya mampu mereproduksi musik dan panggilan, menghadirkan suara yang jernih dan bass yang kuat. TAT5505 memiliki driver 8mm dan TAT1235 memiliki driver 6mm. 
TAT1235 memiliki peredam kebisingan dan gaung untuk meningkatkan kualitas panggilan telepon, dan TAT5505 memiliki fitur unggulan Hybrid Active Noise Canceling untuk memastikan Anda mendengar musik dan panggilan secara jelas dengan meredam suara latar belakang eksternal – Awareness Mode milik TAT5505 memampukan Anda untuk mendengar kembali suara lingkungan sekitar kapanpun Anda memerlukannya. 
Sangat nyaman digunakan dan tampilan yang memukau
Desain earphone yang berukuran kompak dan ringan membuat pemakain terasa nyaman dan aman untuk menghadirkan suara yang sangat kaya dan kebebasan nirkabel sejati untuk bergerak. Kontrol sentuh bebas repot untuk mengatur musik dan panggilan di ujung jari Anda, sehingga Anda dapat melupakan kesusahan mencari tombol-tombol kecil – dan Anda dapat mengatur voice assistant pada telepon Anda tanpa menyentuh telepon Anda. Desain anti percikan air, anti keringat IPX5 memampukan Anda untuk berlari atau berolahraga tanpa khawatir, meskipun hujan.
Pairing Bluetooth yang mudah
Kedua smart headphone ini langsung siap untuk terkoneksi saat Anda mengeluarkannya dari charging case. Saat sudah terkoneksi, earphone tersebut akan mengingat piranti terakhir yang terkoneksi dengannya.
Harga dan Ketersediaan
Philips TAT1235 tersedia di Indonesia dengan MSRP Rp1.099.000
Philips TAT5505 akan tersedia di Indonesia pada bulan April, dengan MSRP Rp1.999.000 

TP Vision telah menunjuk PT. Anugrah Niagatama Perkasa (ANP) sebagai distributor utama untuk produk-produk ini. TAT1235 akan diluncurkan secara eksklusif di Philips Audio Official di semua platform online: Tokopedia, Shopee, Lazada, Bukalapak, BLIBLI, JDID, dan Zalora

Baca lebih lanjut mengenai Philips TAT1235 di: https://www.philips.co.id/id/c-p/TAT1235BK_97/1000-series-headphone-in-ear-nirkabel-sejati 
Baca lebih lanjut mengenai Philips TAT5505 di: https://www.philips.co.id/id/c-p/TAT5505BK_00/5000-series-headphone-in-ear-nirkabel-sejati 
Tentang TP Vision
TP Vision Europe B.V. (‘TP Vision’) terdaftar di Belanda, dengan kantor pusat di Amsterdam. TP Vision dimiliki sepenuhnya oleh TPV Technology Limited (‘TPV’), yang merupakan manufaktur monitor dan TV terkemuka di dunia.

TP Vision merupakan pemain kunci barang-barang elektronik untuk konsumen di bidang TV dan audio. TP Vision berfokus pada pengembangan, manufaktur, dan marketing dari TV set bermerk Philips (Eropa, Rusia, Timur Tengah, Amerika Selatan, India dan beberapa negara terpilih di Asia-Pasifik) dan produk-produk audio bermerk Philips (secara global) di bawah lisensi merk dagang Koninklijke Philips N.V. Kami memadukan merk Philips yang kuat dengan pengembangan produk dan keahlian desain kami, keunggulan operasional, dan pengalaman industri dari TPV. Kami percaya pada penciptaan produk yang menawarkan audio superior dan pengalaman visual untuk para pengguna. 
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