FOR IMMEDIATE RELEASE
STAYC và Philips: Thưởng thức âm nhạc theo cách của bạn

Cùng thưởng thức những bản nhạc yêu thích với tai nghe không dây Philips TAT4556

Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam, 15 tháng 10 năm 2021 – Hãng Philips và STAYC đã hợp tác cùng nhau để giới thiệu đến người dùng dòng tai nghe không dây mới Philips TAT4556 được tích hợp tinh năng chống ồn chủ động và cho thời gian phát nhạc lên đến 29 tiếng (giờ). STAYC, nhóm nhạc nữ gồm 6 thành viên tài năng nổi tiếng Hàn Quốc, đã có được 10 album và đĩa đơn ăn khách như Star a Young Culture, Staydom và ASAP.

Được sản xuất theo phong cách của nhóm nhạc STAYS, không để bất cứ điều gì xen vào giữa bạn và âm nhạc của bạn, tai nghe không dây Philips TAT4556 giúp bạn tận hưởng trọn vẹn các bản nhạc yêu thích ngay cả khi bạn đang vui chơi, làm việc hay luyên tập thể thao, không ngại trời mưa hay mồ hôi nhờ vào khả năng chống thấm đạt chuẩn IPX4. Tai nghe còn có nhiều màu sắc lựa chọn để phù hợp với phong cách của bạn gồm đen, trắng, xanh lá và tím. 
Thưởng thức âm nhạc ở bất cứ đâu
Với hộp sạc có thiết kế bắt mắt, tai nghe không dây Philips TAT4556 cho phép bạn thưởng thức âm nhạc ở bất kỳ đâu. Bạn sẽ được tận hưởng âm nhạc tuyệt vời với âm trầm chắc khỏe của loa neodymium 12 mm, thời gian phát nhạc lên đến 9 tiếng chỉ với 1 lần sạc và nếu sử dụng kèm hộp sạc thì có thể nghe nhạc liên tục đến 29 tiếng (khi tắt chế độ ANC). Tai nghe cũng được tích hợp chế độ sạc nhanh, nhờ đó, chỉ cần đặt tai nghe vào hộp trong khoảng 10 phút là bạn có thể sử dụng được 1 tiếng.

Khả năng khử tiếng ồn rộng và sâu của tai nghe sẽ loại bỏ hầu hết mọi tiếng ồn xung quanh giúp bạn tận hưởng bản nhạc yêu thích một cách chọn vẹn nhất. Trong khi đó, chế độ Nhận thức (Awareness Mode) giúp bạn cảm nhận được mọi việc xảy ra xung quanh và có thể ngừng bản nhạc ngay lập tức khi bạn cần giao tiếp. 
Tận hưởng chế độ đơn âm
Sử dụng tai nghe để nghe/ gọi nhiều hơn? Giờ đây, bạn dễ dàng tăng thời gian nghe/ gọi khi sử dụng tai nghe không dây bằng cách sử dụng một tai nghe trong khi tai nghe còn lại được đặt trong hộp sạc. Bạn chỉ đơn giản là thay đổi tai nghe khi chúng sắp hết pin.
An toàn, vừa vặn và thoải mái
Tai nghe không dây Philip TAT4556 sẽ mang lại cho bạn cảm giác thoải mái khi sử dụng nhờ vào 3 đệm tai silicon có 3 kích thước khác nhau, cho phép bạn dễ dàng thay thế tùy vào kích cỡ ống tai của mình. Chúng không chỉ mang lại cho bạn cảm giác thoải mái khi sử dụng mà còn giúp giảm tiếng ồn từ môi trường xung quanh.
Và còn nhiều hơn thế
Không chỉ có tai nghe không dây Philips TAT4556, hãng Philips cũng sẽ hợp tác với nhóm nhạc nổi tiếng Hàn Quốc STAYC để giới thiệu thêm các dòng tai nghe mới trong thời gian tới như tai nghe TAT5556, tai nghe không dây TAH8856 và loa thanh TAB5706. 

Thưởng thức video độc quyền tại đây
https://www.youtube.com/watch?v=vZIqDyHhqhg 
Giá và thời gian mở bán
Tai nghe không dây Philips TAT4556 có 4 màu lựa chọn sẽ được bán với giá 2.990.000 VNĐ tại
https://www.lazada.vn/products/tai-nghe-chong-on-philips-tat4556bk97-tws-mau-den-hang-chinh-hang-i1532076043-s6438969341.html?spm=a2o4n.seller.list.99.19315c4ePaOpTI&mp=1 

Tìm hiểu thêm nhiều thông tin hơn về tai nghe Philips TAT4556 tại https://www.philips.com.vn/c-p/TAT4556BK_97/true-wireless-headphones 
Giới thiệu về TP Vision
TP Vision Europe B.V. (‘TP Vision’) được đăng ký tại Hà Lan, có trụ sở chính tại Amsterdam. TP Vision là công ty thuộc sở hữu của TPV Technology Limited (‘TPV’), là một trong những nhà sản xuất màn hình và TV hàng đầu thế giới.

TP Vision là công ty điện tử tiêu dùng chủ chốt trong lĩnh vực giải trí TV và âm thanh. TP Vision tập trung vào phát triển, sản xuất và tiếp thị TV mang nhãn hiệu Philips ( tại thị trường Châu Âu, Nga, Trung Đông, Nam Mỹ, Ấn Độ và các quốc gia được chọn ở Châu Á - Thái Bình Dương) và các sản phẩm âm thanh mang nhãn hiệu Philips (Toàn cầu) theo giấy phép nhãn hiệu của Koninklijke Philips NV. Chúng tôi kết hợp thương hiệu Philips nổi tiếng với chuyên môn thiết kế và phát triển sản phẩm cùng sự xuất sắc trong hoạt động và dấu ấn trong ngành của TPV. Chúng tôi tin tưởng vào việc tạo ra các sản phẩm mang lại trải nghiệm âm thanh và hình ảnh vượt trội cho người tiêu dùng.

FOR IMMEDIATE RELEASE

 

STAYC và Philips: Thư

?

ng th

?

c âm nh

?

c 

theo cách c

?

a b

?

n

 

 

Cùng thư

?

ng th

?

c nh

?

ng b

?

n nh

?

c yêu thích v

?

i tai 

nghe không dây Philips TAT4556

 

 

Thành ph

?

 

H

?

 

Chí Minh, Vi

?

t Nam, 15 tháng 10 n

ă

m 2021 

–

 

Hăng 

Philips vŕ STAYC 

đ

ă h

?

p tác cůng nhau 

đ

?

 

gi

?

i thi

?

u 

đ

?

n ngư

?
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