* VAVA VA-LT002 :
· 150 إنش حجم العارض على بعد نصف متر
· دعم لتقنيات ثلاثية الأبعاد 3D ومؤثراتHDR10  ودقة صافية 4K UHD
· ليزر ALPD3.0 وسطوع 2000 ANSI lumen
· أجهزة صوتية 30 واط داخل الجهاز من Harman/Kardon 
· نظام تشغيل ذكي Android 7.1
· ثلاثة منافذ HDMI ووحدات تفاعلية  S/PDIF
· حماية ذكية للعين البشرية
* RP-PB120 :
· بطارية  3200mAh
· تقنية شحن لاسلكية وإعادة شحن Qi
· شهادة كفاءة IP68
* RP-PB096/097 :
· بطاريات 10050mAh / 20100 mAh 
· استهلاك الطاقة الأقصى : 18W PD / 45W PD
· شهادة IP67 في مقاومة المياه والغبار والسقوط
· مصباح إضاءة LED

Sunvalley تضيء فعاليات GITEX 2018 مع جهاز العرض الجديد والصغير  VAVA HDR 4K
وأيضاً تستعرض بطارية الشحن اللاسلكية RAVPOWER IP68 وأداة الشحن IP67

أعلنت اليوم Sunvalley ، الشركة الأم لشركتي VAVA  و  RAVPOWER ، عن فخرها بتوسيع عائلة منتجات VAVA بجهاز عرض جديد VA-LT002 HDR 4K ، والذي يقوم بتحويل أي غرفة إلى صالة سينما بفضل ليزر ALPD3.0 الخاص به والقادر على بث شاشة 105 إنش بدقة 4K وبدعم لتقنيات العرض ثلاثية الأبعاد و HDR 10 ، من على مسافة بحدود 8”/22cm فقط، وصحيح أن شركة  VAVA تمتلك العديد من المنتجات الصوتية، إلا أنها بالنسبة لجهاز العرض الجديد تعاونت مع Harman/Kardon لإدخال أجهزة بث صوت احترافية داخل الجهاز نفسه، وبالطبع، يمكن للجهاز أن يتم إيصاله بأجهزة الترفيه المنزلية عبر الأسلاك العادية أو تقنيات Bluetooth  ، وهنالك ميزة أخرى يتمتع بها جهاز العرض هذا، وهو سعره الذي قل عن 3000 دولار.
وبالنسبة لشركة RAVPOWER ، فسوف يكون هنالك العديد من المنتجات القادمة منها لاستعراضها في فعاليات GITEX 2018 ، من ضمنهم غطاء شحن للهاتف RP-PB120 لدعم الشحن اللاسلكي " Qi" ، ومع بطارية شحن تصل إلى 3200mAh ، وباستخدام تقنيات Qi ، فيمكن شحن هواتف iPhone X بشكل لاسلكية من خلال بطارية الشحن ، مما يجعل استخدام غطاء الشحن هذا سهل للغاية، كما وبالإضافة لهذا ، فإن RP-PB120 قد حصل على شهادة IP68 في مقاومة الغبار وإبقائه خارجاً، وتم اختباره لمدة 30 دقيقة تحت المياه بعمق متر واحد.
أخيراً لدينا أداة الشحن RP-PB096 والتي أيضاً حصلت على شهادة IP67 في مقاومتها للسقوط من ارتفاع ثلاثة أمتار، وعند شرائها ستحصلون على سوار لربطها مع معصم اليد كي تتجنبوا وقعوها من أيديكم.
تدعم RP-PB096/RP-PB097 طرق الاتصال USB-C PD (18W / 45W) مع تقنيات Qualcomm Quick Charge 3.0 ، وهنالك مصباح يدوي يغني عن استخدام ملحقات إضافية أو استنزاف بطارية الهاتف. تأتي RP-PB096 مع كابل USB Micro-B للحصول على الكهرباء والشحن، بينما تأتي أيضاً مع كابل USB Type-C بطول 50 سنتمتر لشحن أحدث هواتف الأندرويد.
سيتواجد أعضاء من شركتي VAVA  و  RAVPOWER ليرحبوا بكم إن قررتم زيارة GITEX 2018 لتحصلوا على استعراض خاص ومباشر لمنتجاتهم الجديدة.
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VA-LT002 : حجم صغير وسعر عظيم
يمكن لجهاز العرض VA-LT002 أن يقوم بكل شيء مع الحفاظ على سعر مناسب، فهو يستخدم ليزر ALPD3.0 بجودة صالات السينما، ليخلق تجربة عرض غامرة بحجم 105 إنش بمسافة عرض قصيرة لا تتجاوز 8”/22cm ، ودعمه لعدد كبير من الألوان المتدرجة بالسطوح يجعل المحتوى الذي يمتلك مؤثرات HDR ينبض بالحياة، خصوصاً عند مزج ذلك مع دعم لعرض ثلاثي الأبعاد 3D ودرجة سطوح 2000 ANSI Lumen ومعدل تباين 200:1 ، فالألوان تبدو ساطعة وجميلة، ولكن بفضل وجود تقنية خاصة داخل الجهاز، فإن هذا السطوع لن يؤذي العين البشرية وخصوصاً للأطفال الذين سوف ينجذبون بسرعة للألوان والأضواء الساحرة، وأكدت الشركة أن الجهاز يمتلك نظام شاشة ذكي يعتمد في عمله على نظام Android 7.1 ، وأخيراً هنالك الأجهزة الصوتية من Harman/Kardon لجعل الغرفة الخاص بك صالة سينما بدقة 4K ، ويمكنكم شراء الجهاز بسعر 3 آلاف دولار في موقع VAVA الرسمي
RP-PB120 : درع Iphone X وشاحن بطارية
[bookmark: _GoBack]يجمع RP-PB120 بين الضرورة والفائدة، فوجود شاحن بطارية بقوة 3200mAh يجعلها قادرة على شحن Iphone X لضعف فترة حياة بطاريته الرئيسية، فكون الشحن لاسلكي، الشاحن يلتف بسهولة حول الهاتف مثل أي غطاء عادي كونه لا يحتاج إلى كابلات، ويمتلك شهادة IP67 في مقاومة الغبار والمياه
RP-PB096  و RP-PB097 أداة الشحن للاستخدام الخارجي
تعتبر هذه الأدواة أجهزة شحن متينة يمكنها القيام بكل ما تريده، حيث يدعمون اتصال  USB من نوع  Type-C و Apple QuickCharge 3.0 لتوفير سرعات شحن عالية، وتمتلك شهادة IP67 في مقاومة الصدمات من السقوط من ارتفاع ثلاثة أقدام، ويدعمون قوة شحن 20.000 mAh لأداة RP-PB097 و 10.000 mAh لأداة RP-PB096 ، وتتوفر أجهزة الشحن هذه مع كابل USB Micro-B و كابل USB Type-C بطول 50 سنتمتر للشحن وعلى سوار لربطها مع معصم اليد، وهنالك ضوء LED الذي يساعد في الظروف الحرجة ويمكن تفعيله من هاتف ذكي.
حول شركة VAVA
تأسست شركة VAVA في 2015 وتقوم بتصنيع منتاجتها بهدف تحسين جودة الحياة عبر منتجات ابتكارية وذات معنى، وبعد سنة تقريباً من تأسيسها. حازت على جائزة Red Dot Design للجهاز الصوتي VOOM 21 Bluetooth . وتستمر شركة VAVA الآن في تصنيع حلول صوتية ومرئية لتحسين الحياة في المنازل وخارجها وللهواتف، مع منتجات عالية الجودة وذات هدف واحد : جعل الحياة بسيطة.
تعرف على أحدث منتجات VAVA من خلال https://www.vava.com/
حول شركة RAVPOWER
يتصف اسم  RAVPOWER بالموثوقية والجودة والأسعار المناسبة. من بدايات الشركة المتواضعة كمصنع للحواسب المحمولة وبطاريات الهواتف الذكية إلى وضعها اليوم كواحد من أبرز الشركات المصنعة للإلكترونيات المتعلقة بالطاقة للمستخدمين. قامت RAVPOWER بالتوسع عالمياً لتأمين منتجاتها عالية الجودة لمستخدمين يبحثون عن جودة عالية في الطاقة. منتجات RAVPOWER من البطاريات البديلة والكاميرات إلى الهواتف الذكية، محولات لاسلكية للهواتف مزودة بشاحن طاقة وبطاريات إقلاع السيارات متوفرة في https://www.ravpower.com/

