FOR IMMEDIATE RELEASE

AI จะช่วยจับคู่สตาร์ทอัพกับสื่อระดับโลก
ผู้มีอิทธิพลด้านเทคโนโลยีจะเปิดเผยข้อมูลเชิงลึกในงาน InnoVEX
TAIPEI (24 พฤษภาคม 2018): งาน "InnoVEX AI-Powered Startup and Media Matching" ที่จัดขึ้นพร้อมงาน COMPUTEX Taipei 2018, AI จะถูกนำมาใช้เพื่อจับคู่ระหว่างตัวแทนของสื่อกับผู้นำสตาร์ทอัพ โดยใช้ข้อมูลที่เกี่ยวข้องกับความสนใจของผู้อ่าน และผู้ลงโฆษณา 

AI matchup หนึ่งในกิจกรรมที่สำคัญที่สุดในงาน InnoVEX 2018 จุดสำคัญอยู่ที่ข้อมูลเชิงลึกจากผู้มีอิทธิพลด้านเทคโนโลยีในปัจจุบันและในวันพรุ่งนี้, จัดโดยองค์กรที่ทำหน้าที่ส่งเสริมการค้าและการลงทุนระหว่างนานาชาติกับไต้หวัน: สภาส่งเสริมการค้าและการส่งออกแห่งไต้หวัน (TAITRA) 

ภายใต้การสนับสนุนของงาน COMPUTEX Taipei, InnoVEX ได้นำตลาดในระดับโลก, กลุ่มผู้ผลักดัน, กลุ่มนักลงทุน และพาร์ทเนอร์ในระดับโลกที่เป็นผู้นำด้าน ICT, IoT และสตาร์ทอัพ มาไว้ด้วยกัน - InnoVEX มีกลุ่มสตาร์ทอัพ 388 รายจาก 21 ประเทศ ส่วนปีที่แล้วมีกลุ่มสตาร์ทอัพเข้าร่วมเพียง 272 ราย ในปีนี้มีจำนวนเพิ่มขึ้นถึง 40% และหนึ่งในสามของผู้เข้าร่วมงานเป็นสตาร์ทอัพที่มาจากประเทศต่าง ๆ อาทิ บริษัท CTA (โปแลนด์), H3O (ฮ่องกง), Incubit (ญี่ปุ่น), Talentum (สเปน), Silexica (เยอรมัน) และ Westwell lab (จีน) 

งาน Media Matching มุ่งเน้นไปที่แนวโน้มอุตสาหกรรมรวมถึง AI, Augmented Reality (AR), Virtual Reality (VR), สุขภาพ, IoT, บล็อกเชน, เครื่องพิมพ์ 3D, เกม และแอปพลิเคชันข้ามอุตสาหกรรม เช่นการสตรีมมิ่งที่นำเทคโนโลยีด้านภาพและเสียงเพื่อความบันเทิงมาใช้ แสดงให้เห็นถึงความหลากหลาย และความสามารถของผู้คนที่สามารถสร้างชุมชนของตนเองขึ้นมาได้

ในบรรดาผลิตภัณฑ์และแนวคิดเกี่ยวกับการจัดงานในครั้งนี้ บริษัท 3dRudder จากฝรั่งเศษจะแสดงการเล่นเกม Skyrim ที่รองรับการเล่นด้วยระบบ VR/ARการเคลื่อนไหวของผู้เล่นจะมีปฏิสัมพันธ์กับการเล่นเกม ผู้เล่นสามารถเคลื่อนที่ไปในเกมด้วยแรงกดเล็กน้อยจากเท้าไปบน 3dRudder ทำให้มือของพวกเขาสามารถต่อสู้ด้วยธนู ดาบ และเวทมนตร์ ทำให้ผู้เล่นสามารถเดินไปข้างหน้าและยิงธนูไปได้พร้อม ๆ กัน

“Digitsole” บริษัทอีกแห่งของฝรั่งเศสได้แสดงผลิตภัณฑ์ IoT และแอปพลิเคชันRun Profiler, Cycling ที่เชื่อมต่อจากพื้นรองเท้าสำหรับการปั่นจักรยาน อุปกรณ์นี้มีการติดตามและวิเคราะห์กิจกรรมการขี่จักรยาน การตรวจสอบสุขภาพ และมีเสียงเหมือนเป็นโคชผู้ฝึกสอน และให้คำแนะนำในแบบเฉพาะบุคคล

จากไต้หวัน, Deep Force จะเปิดตัวระบบระบุตัวตนโดยใช้ใบหน้าด้วยระบบ AI ซึ่งจะมีความรวดเร็ว ความถูกต้อง ความปลอดภัย มีความยืดหยุ่นและง่ายต่อการนำไปเชื่อมต่อกับระบบเพื่อใช้งาน, Umbo Computer Vision เป็นอีกหนึ่งบริษัทจากไต้หวันที่มีผลิตภัณฑ์ด้าน AI ที่ใช้งานในด้านการรักษาความปลอดภัยด้วยกล้องอัจฉริยะซึ่งใช้ประโยชน์จากบริการคลาวด์ของบริษัท, และบริษัท Expivi จากประเทศเนเธอร์แลนด์สัญญาว่าจะส่งมอบประสบการณ์การช็อปปิ้งแบบใหม่ที่จะกลายเป็นมาตรฐานของการกำหนดรูปแบบของผลิตภัณฑ์

เกี่ยวกับงาน InnoVEX
งานสตาร์ทอัพที่ยิ่งใหญ่ที่สุดในเอเชีย, InnoVEX เป็นจุดเด่นของ COMPUTEX ที่จัดขึ้นที่ไทเป เป็นงานแสดงสินค้าในกลุ่ม ICT, IoT และสตาร์ทอัพชั้นนำของโลก ภายในงาน InnoVEX มีการจัดแสดงนิทรรศการและมีผู้เข้าร่วมที่สามารถค้นหาและจับคู่ที่สมบูรณ์แบบระหว่าง ตลาด, กลุ่มสนับสนุน, กลุ่มผู้ลงทุนและคู่ค้า, งาน InnoVEX จัดขึ้นในช่วงเดียวกันกับ COMPUTEX 2018 เป็นเวลาสามวัน (6 - 8 มิถุนายน) ภายในงานนี้มีการแสดง, สัมนา, การนำเสนอ, การสาธิต, การฝึกอบรมเชิงปฏิบัติ และการเยี่ยมชมสตาร์ทอัพ 

เกี่ยวกับ Taiwan External Trade Development Council (TAITRA)
สภาส่งเสริมการค้าและการส่งออกแห่งไต้หวัน (TAITRA) ก่อตั้งขึ้นในปีพ. ศ. 2513 เพื่อช่วยส่งเสริมการค้าระหว่างประเทศ เป็นองค์กรส่งเสริมการค้าที่ไม่หวังผลกำไร ที่สนับสนุนโดยรัฐบาลของไตหวัน รวมถึง สมาคมอุตสาหกรรม และองค์กรการค้าหลายแห่ง TAITRA ช่วยธุรกิจและผู้ผลิตชาวไต้หวันในการเสริมสร้างศักยภาพในการแข่งขันระดับนานาชาติและเพื่อรับมือกับความท้าทายที่พวกเขาเผชิญในตลาดต่างประเทศ TAITRA มีเครือข่ายการส่งเสริมการขายที่ดีและเครือข่ายของข้อมูลกว่า 1,200 ผู้เชี่ยวชาญด้านการตลาดระหว่างประเทศที่ประจำการอยู่ทั่วสำนักงานใหญ่ของกรุงไทเปและสำนักงาน 50 สาขาทั่วโลก ไต้หวันกับศูนย์การค้าไทเป (TTC) และศูนย์การค้าไทเปเวิร์ลเทรดเซ็นเตอร์ (TWTC) ได้สร้างโอกาสทางการค้ามากมายผ่านกลยุทธ์การส่งเสริมที่มีประสิทธิภาพ http://www.taitra.org.tw/ 
