FOR IMMEDIATE RELEASE
Wirtualne spotkanie z wiodącymi dostawcami inteligentnych pojazdów na Tajwanie.

Sourcing Taiwan Online–Smart Vehicle Supply Chain 2021.

15 czerwca 2021, Tajpej, Tajwan - TAITRA, czołowa tajwańska organizacja non-profit promująca handel organizuje globalną imprezę biznesową by połączyć nabywców z branży pojazdów elektrycznych z najlepszymi tajwańskimi dostawcami. Wirtualne wydarzenie Sourcing Taiwan Online–Smart Vehicle Supply Chain, rozpocznie się 8 lipca 2021 r. Na spotkaniu zaprezentowane zostaną różne rozwiązania i rodzaje komponentów EV, V2X oraz nastąpi prezentacja autonomicznej i inteligentne platformy dla transportu. 
Tajwan, dobrze znany jest ze swojego znaczącego udziału w łańcuchu dostaw komponentów jak i samych pojazdów elektrycznych.
Światowa klasa tajwańskich pojazdów elektrycznych jak i komponentów obejmuje napędy z silnikami elektrycznymi, systemy magazynowania energii, moduły zasilania, systemy sterowania oraz precyzyjne wykończenie części samochodowych. Rynkowi liderzy jak Tesla czy Volkswagen, stosują przekładnie redukcyjne i stacje ładowania wiodących tajwańskich dostawców jak Hota Industrial i Delta Electronics.
Inteligentne systemy IoT, elektronika samochodowa dla V2X i autonomiczny ekosystem.
Tajwańskie firmy jak TSMC i MediaTek, są światowym liderami w produkcji technologii informacyjnych i komunikacyjnych co ma kluczowe znaczenie dla rozwoju pojazdówi technologii autonomicznej jazdy. Tymczasem Foxconn nawiązał współpracę z Yulon Automotive Group we wdrażaniu MIH, otwartej platformy EV, która ma być „systemem Android w branży pojazdów elektrycznych”. 
Multimodalny system MaaS do gromadzenia danych, zintegrowanej informacji transportowej i współdzielenia samochodów.
Biorąc pod uwagę znaczną przewagę w rozwoju 5G i IoT jako globalnego centrum technologicznego, Tajwan promuje rozwój Mobility-as-a-Service (MaaS). Przy wsparciu rządu na obszarach metropolitalnych Taipei i Kaohsiung rozwijają się dwa projekty demonstracyjne MaaS. 
Informacje o wydarzeniu.
To wirtualne wydarzenie rozpoczyna się 8 lipca 2021 r. i jest organizowane przez Biuro Handlu Zagranicznego Tajwanu oraz Tajwańską Radę Rozwoju Handlu Zewnętrznego (TAITRA).

Zarejestruj się już teraz by wziąć udział w Sourcing Taiwan Online 2021: https://taitra.surveycake.biz/s/DVLdY
O TAITRA
TAITRA to czołowa organizacja non-profit zajmująca się promocją handlu na Tajwanie. Sponsorowana przez organizacje rządowe i branżowe. TAITRA pomaga przedsiębiorstwom rozszerzać ich globalny zasięg. Z siedzibą w Taipei, założona w 1970 roku, TAITRA ma zespół 1300 specjalistów i 5 lokalnych biur w Taoyuan, Hsinchu, Taichung, Tainan i Kaohsiung, a także 64 oddziały na całym świecie. Wraz z Taipei World Trade Center (TWTC) i Taiwan Trade Center (TTC), TAITRA tworzy globalną sieć zajmującą się promowaniem światowego handlu. 
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