FOR IMMEDIATE RELEASE
Sự kiện Nguồn cung xe điện miễn phí với chuỗi cung ứng xe thông minh hàng đầu của Đài Loan

Đài Bắc, Đài Loan, ngày 15 tháng 7 năm 2021 - Hội đồng Phát triển Ngoại thương Đài Loan (TAITRA) đã tổ chức sự kiện kết nối giao thương toàn cầu để kết nối các doanh nghiệp sản xuất xe điện trên toàn cầu với các nhà phân phối tốt nhất tại Đài Loan. Sự kiện Chuỗi cung ứng Đài Loan trực tuyến - Chuỗi cung ứng xe thông minh (Sourcing Taiwan Online – Smart Vehicle Supply Chain) sẽ bắt đầu được diễn ra vào ngày 8/7/2021 sẽ nêu bật các giải pháp và linh kiện dành cho xe điện, giải pháp V2X và các nền tảng chia sẻ giao thông tự động và thông minh.
Đài Loan rất nổi tiếng về chuỗi cung ứng các giải pháp và linh kiện dành cho xe điện
Các linh kiện xe điện nổi tiếng toàn cầu của Đài Loan bao gồm động cơ điện, hệ thống pin năng lượng, mô-đun nguồn, hệ thống điều khiển và các linh kiện ô tô có độ chính xác cao. Tiểu biểu như hai công ty sản xuất xe điện hàng đầu thế giới là Tesla và Volkswagen đã sử dụng bộ phận bánh răng giảm tốc và trạm sạc được sản xuất bởi hai nhà cung cấp hàng đầu của Đài Loan là công ty công nghiệp Hota Industrial và công ty thiết bị điện Delta Electronics.
Hệ thống IoT thông minh, xe điện cho V2X và hệ sinh thai tự động hóa
Các công ty sản xuất chip của Đài Loan như TSMC và MediaTek, dẫn đầu thế giới trong ngành công nghiệp công nghệ thông tin, vốn rất quan trọng với sự phát triển của ngành sản xuất ô tô và công nghệ ô tô tự hành. Trong khi đó, Foxconn đã hợp tác với Tập đoan ô tô Yulon để tung ra nên nền tảng mở MIH, hệ điều hành Android đầu tiên danh cho ngành công nghiệp xe điện.
Ứng dụng giải pháp đa phương thức MasS để thu thập dữ liệu, thông tin vận tải tích hợp và chia sẻ ô tô
Với thế mạnh về phát triển công nghệ 5G và IoT như một trung tâm công nghệ toan cầu, Đài Loan đã thúc đẩy sự phát triển của các dịch vụ tự động MaaS (Mobility-as-a-Service). Với sự hỗ trợ của Chính phủ, hai dự án dịch vụ tự động MaaS đã và đang được thử nghiệm tại khu đô thị Đài Bắc và Cao Hùng.
Thông tin đăng ký tham dự sự kiện trực tuyến
Sự kiện trực tuyến do Cục Ngoại thương Đài Loan và Hội đồng Phát triển Ngoại thương Đài Loan (TAITRA) tổ chức sẽ được diễn ra vào ngày 8/7/2021.

Đăng ký tham sự kiện Chuỗi cung ứng Đài Loan trực tuyến 20201 tại địa chỉ: https://taitra.surveycake.biz/s/DVLdY
Về TAITRA
TAITRA là tổ chức xúc tiến thương mại phi lợi nhuận hàng đầu Đài Loan. Được tài trợ bởi Chỉnh phủ và doanh nghiệp đầu ngành, TAITRA giúp các doanh nghiệp tại Đài Loan mở rộng phạm vi hoạt động ra toàn cầu. 

Trụ sở chinh của TAITRA đặt tại Đài Bắc và được thành lập vào năm 1970. Hiện tại, TAITRA có đội ngũ 1.300 chuyên gia và 5 văn phòng địa phương tại Có trụ sở chính tại Đài Bắc và được thành lập vào năm 1970, TAITRA có đội ngũ 1.300 chuyên gia, 5 văn phòng địa phương tại Taoyuan, Hsinchu, Đài Trung, Đài Nam và Kaohsiung và 64 chi nhánh trên toàn thế giới. Cùng với Trung tâm Thương mại Thế giới Đài Bắc (TWTC) và Trung tâm Thương mại Đài Loan (TTC), TAITRA tạo thành một mạng lưới toàn cầu dành riêng cho việc thúc đẩy thương mại giữa Đài Loan với các quốc gia trên toàn cầu.
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