FOR IMMEDIATE RELEASE
TerraMaster offre une solution simple face aux tarifs élevés et au manque de disponibilité des disques durs et SSD
Un remplacement instantané pour les disques durs coûteux à haute capacité – jusqu’à 768 To de stockage
Shenzhen, Chine, 18 juin 2021 – TerraMaster, spécialiste des solutions de stockage innovantes, a une solution simple au problème croissant des prix élevés des disques durs et SSD et à leur manque de disponibilité. Les boitiers TerraMaster USB et Thunderbolt offrent un stockage instantané et sans tracas à des prix raisonnables, avec des capacités allant jusqu’à 768 To, et d’excellentes performances – et ils sont disponibles immédiatement en France. Ces produits comprennent les boitiers TerraMaster à cinq ou huit baies D5-300, D5 et D8 Thunderbolt 3, avec un tarif attractif profitant d’une réduction de 20 % pour les pays concernés durant l’Amazon Prime Day, du 23 au 26 juin. 
Des solutions innovantes face aux problèmes de stockage
La demande récente pour des disques durs et SSD à hautes capacités a fait grimper les tarifs à des niveaux jamais vus précédemment et a rendu les disques à hautes capacités difficiles à trouver. En combinant des disques de petites capacités disponibles et abordables dans des boitiers compacts, TerraMaster offre un remplacement simple pour les besoins en stockage sans compromettre la compatibilité, la capacité ou les performances. 

Par exemple, un disque dur de 16 To coûte environ neuf fois le prix d’un disque de 4 To, alors qu’il n’offre que quatre fois plus d’espace de stockage. Et même à ce prix, les disques de 16 To ne sont pas disponibles. La solution : un boitier de stockage TerraMaster à plusieurs baies plus cinq disques durs de 5 To pour un stockage total de 20 To qui coûtera moins qu’un disque de 16 To. De plus, en RAID 0, le boitier TerraMaster peut offrir de meilleures performances qu’un disque dur de 16 To.

Les utilisateurs peuvent opter pour un boitier TerraMaster en USB ou un boitier à haute performance en Thunderbolt 3, selon leurs besoins.
Boitiers USB à plusieurs baies
Par exemple, le TerraMaster D5-300 offre de l’espace pour cinq disques durs et se connecte directement aux ports USB de l’ordinateur. S’il n’y a pas assez de ports USB disponibles, un hub USB peut être utilisé – une capacité potentielle jusqu’à 100-200 To. La prise en charge RAID, dont le RAID 0, offre des options polyvalentes pour d’excellentes performances.
Boitiers Thunderbolt 3
Pour une vitesse encore plus élevée et une plus grande efficacité, les boitiers TerraMaster en Thunderbolt 3 peuvent contenir cinq ou huit disques, comprennent deux ports Thunderbolt 3 (40 Gbps) et un contrôleur RAID matériel pour une expérience parfaite à haute vitesse. De multiples boitiers peuvent être chainés pour une capacité de stockage impressionnante de 768 To. Les boitiers TerraMaster en Thunderbolt 3 comprennent les D5 Thunderbolt 3 et D8 Thunderbolt 3.
Plus d’informations à propos des DAS TerraMaster
· Le D5-300 est disponibles au tarif de 279,99 €, tarif promotionnel Amazon Prime Day : 223,99 €
· Le D5 Thunderbolt 3 est disponible au tarif de 699,99 €, tarif promotionnel Amazon Prime Day : 559,99 €

Suivez TerraMaster sur les réseaux sociaux suivants :
Facebook: https://www.facebook.com/terramasterofficial
Twitter: https://twitter.com/TerraMasters
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/terra-master/
YouTube: https://www.youtube.com/channel/UC2x557lLdd_OM5mqQZhW-4Q 
À propos de TerraMaster
TerraMaster est une marque professionnelle qui a pour but d’offrir des produits de stockage innovants, comprenant le stockage en réseau, le stockage à connexion directe et le stockage Thunderbolt 3 qui devient de plus en plus populaire dans plus de 40 pays et régions. La marque développe des technologies de stockage depuis 10 ans, répondant aux besoins de clients tels que les utilisateurs à la maison, ainsi que les petites et moyennes entreprises. Avec un cœur de compétence dans la conception de hardware de grande qualité et dans la capacité à développer d’excellents logiciels, les produits TerraMaster sont bien connus des clients grâce à une grande fiabilité à prix compétitif. Pour plus d'informations, veuillez visiter : https://www.terra-master.com/fr/ 
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