FOR IMMEDIATE RELEASE
TerraMaster lance le D8 Thunderbolt 3 40 Gbit/s à 8 baies, parfait pour la vidéo 4K
Jusqu'à 144 To de stockage haut débit, extensible à 800 To - idéal pour les professionnels de la création
Shenzhen, Chine, 18 février 2021 - TerraMaster, spécialiste des produits de stockage innovants, est heureux de présenter le D8 Thunderbolt™ 3, une solution DAS (Direct Attached Storage) à 8 baies ultra-rapide et hautement flexible qui étend votre capacité de stockage jusqu’à 144 téraoctets. Le D8 Thunderbolt™ 3 est suffisamment rapide et fiable pour les tâches de stockage et de récupération les plus exigeantes, y compris les charges de vidéo rapides, tels que le montage vidéo 4K et le streaming. Le D8 Thunderbolt 3 est équipé de la nouvelle puce RAID à double vitesse de TerraMaster, d’un processeur puissant et de 2 interfaces Thunderbolt™ 3 de 40 Gbit/s pour des vitesses de transfert rapides et sans effort.
Grande capacité, stockage hautement extensible
Les professionnels peuvent profiter d’une capacité de stockage totale allant jusqu'à 144 To, grâce à la conception 8 baies de TerraMaster et à sa compatibilité avec les disques SATA 3.5 "et SSD 2.5". Le D8 Thunderbolt™ 3 est conçu dans le cadre d'un système TerraMaster DAS plus large, de sorte qu'une capacité de stockage du système de 800 To est possible en connectant simplement plusieurs unités en série.
Deux interfaces haute vitesse et RAID matériel
Avec ses deux interfaces Thunderbolt™ 3 à 40 Gbit/s et son contrôleur RAID matériel rapide qui lui est dédié, le D8 Thunderbolt™ 3 peut fonctionner à des vitesses de transfert de 2100 Mo/s en mode RAID 0 avec 8 SSD ; et sous RAID 5, l'appareil peut atteindre une vitesse de 1800 Mo/s. Le D8 Thunderbolt™ 3 répond à vos besoins en termes de vitesse et de sécurité des données avec la prise en charge des modes RAID 0, 1, 5, 6, 50 et 10, ainsi que des modes de baie de disques JBOD.
Parfait pour les travaux exigeants, y compris la vidéo
Le temps nécessaire pour pratiquement tous les aspects du workflow de post-production baisse considérablement lorsque vous utilisez le D8 Thunderbolt™ 3. Les utilisateurs peuvent transférer plusieurs heures de séquences vidéo à une vitesse incroyable depuis un appareil Blackmagic® vers Adobe® Premiere Pro. Avec la vidéo HD 10 bits et 12 bits non compressée, les utilisateurs peuvent éditer ProRes 422 (HQ), ProRes 4444 XQ et d'autres flux de données. Les vignettes et le rendu de l'aperçu sont nettement plus réactifs lors de l'utilisation d'éléments volumineux avec de nombreux clips haute définition. Le D8 fournit également le stockage à haute vitesse et de grande capacité requis par les utilisateurs professionnels de logiciels tels que Apple Final Cut Pro X et Adobe Lightroom.
Conception stable, durable et silencieuse
La conception en aluminium et les ventilateurs silencieux à température contrôlée de 90mm font du D8 Thunderbolt™ 3 une solution idéale pour les professionnels de la création travaillant de longues heures et qui ont besoin d'un environnement silencieux.
Sûr et fiable
Remplacer du contenu perdu est contraignant, coûteux et, au fond, quasi irréalisable pour les professionnels. Avec le D8 Thunderbolt™ 3, TerraMaster n'a pas hésité à utiliser des technologies de stockage de pointe pour assurer la sûreté et la sécurité des données.
Le compagnon professionnel idéal
Le D8 Thunderbolt™ 3 de TerraMaster est un desktop Thunderbolt™ 3 qui intègre toutes les fonctions ci-dessus et plus encore. Cet appareil offre des options de configuration et des performances professionnelles supérieures, ainsi que des prix abordables obtenus grâce une production à grande échelle.
Prix et disponibilité
Le TerraMaster D8 Thunderbolt™ 3 est disponible au prix de 1599,99 € sur la boutique officielle TerraMaster et Amazon.fr

En savoir plus sur le TerraMaster D8 Thunderbolt™ sur https://www.terra-master.com/fr/products/d8-thunderbolt-3.html 
À propos de TerraMaster
TerraMaster est une marque professionnelle qui a pour but d’offrir des produits de stockage innovants, comprenant le stockage en réseau, le stockage à connexion directe et le stockage Thunderbolt 3 qui devient de plus en plus populaire dans plus de 40 pays et régions. La marque développe des technologies de stockage depuis 10 ans, répondant aux besoins de clients tels que les petites et moyennes entreprises et les particuliers. Avec un cœur de compétence dans la conception de hardware de grande qualité et dans la capacité à développer d’excellents logiciels, les produits TerraMaster sont bien connus des clients grâce à une grande fiabilité à prix compétitif. Pour plus d'informations, veuillez visiter : https://www.terra-master.com/fr/ 
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