FOR IMMEDIATE RELEASE
Le NAS quad-core TerraMaster F8-422 à haut débit 10GbE est disponible en France
Le nouveau NAS quad-core à 8 baies peut offrir une vitesse de 10 GbE sans augmentation du budget d'infrastructure
Shenzhen, Chine, 22 avril 2021 – TerraMaster, spécialiste des produits de stockage innovants, a le plaisir d'annoncer la disponibilité en France du NAS F8-422 (stockage en réseau). Le F8-422 de TerraMaster est un NAS quad-core à 8 baies 10 GbE qui améliore grandement l’efficacité au travail en mettant à niveau l’environnement réseau haut débit à une vitesse Ethernet de 10 Go sans augmenter le budget de l’entreprise. Il s'agit du NAS à 8 baies ayant le meilleur rapport coût-efficacité ; il est également idéal pour les applications Big Data et à haut débit, y compris le montage vidéo 4K, la photographie et l'animation 3D. 
Configuration matérielle rapide et stable
Basé sur un puissant processeur quad-core Intel® Celeron® 1,5 GHz, le F8-422 dispose d'un port Ethernet 10 Gb ultra rapide qui fonctionne avec les câbles réseau Cat6/6A existants et de deux ports Ethernet 1000 Mbps prenant en charge l'agrégation réseau. Le chiffrement matériel AES-NI et le transcodage 4K sont intégrés. La capacité brute interne maximale peut atteindre 144 To (disque de 18 To x 8). La prise en charge de RAID comprend RAID 0, RAID 1, RAID 5, RAID 6, RAID 10, JBOD et SINGLE, pour offrir aux utilisateurs de nombreuses options pour une vitesse et une sécurité des données améliorées. Avec huit disques durs Seagate IronWolf 6 To en mode RAID 5, l'appareil peut atteindre des vitesses de lecture et d'écriture de 610 Mo.
Gestion facile, sauvegarde facile
Le stockage, la sécurité et la gestion des comptes utilisateurs sont faciles avec le système TOS 4.2. La dernière version de TOS 4.2 a une toute nouvelle interface graphique, une prise en charge et une surveillance améliorées, et de nouvelles fonctionnalités telles que la prise en charge du serveur Web, de Wake-on-LAN (WOL), de l’IPv4 et IPv6 ainsi qu’une sécurité SSL améliorée. Vous pouvez facilement sauvegarder les données de Mac, PC ainsi que des serveurs et périphériques externes USB vers TNAS pour une gestion centralisée. L'application de sauvegarde prend en charge la déduplication des données et la sauvegarde incrémentielle, réduisant considérablement les besoins de stockage. Le F8-422 prend également en charge la sauvegarde Time Machine, la sauvegarde externe USB et la sauvegarde à distance Rsync.
Parfaitement multi-plateforme, systèmes et services de fichiers avancés
L'accès multi-plateforme Windows, Mac, Linux, Android et iOS est pris en charge, tout comme les services de fichiers SMB/CIFS, NFS, AFP, FTP/SFTP et WebDAV, ainsi que les montages à distance SMB, NFS et iSCSI. Les systèmes de fichiers EXT 4 et Btrfs sont pris en charge. Le Btrfs introduit une technologie avancée de stockage et de snapshot pour éviter la perte de données et réduire les coûts de maintenance, et propose des outils de protection et de restauration des données flexibles et efficaces.
Extensible avec des centaines d'applications gratuites
Le centre d’applications de TerraMaster offre des centaines d’applications gratuites pour la sauvegarde, la sécurité, le commerce, le multimédia et le développement. Elles incluent WordPress, MyWebSQL, Apache, serveur de messagerie, CRM, serveur web, phpMyAdmin, MariaDB, Antivirus, Git, Go, Java, MyBB, Python et SVN.
Prix et disponibilité
Le NAS TerraMaster F8-422 est disponible au prix de 1,299,99 € sur la boutique officielle TerraMaster et https://www.amazon.fr/dp/B08JLHT2N7.

Retrouvez plus d'informations sur le TerraMaster F8-422 sur https://www.terra-master.com/fr/products/smallmedium-businesses-nas/f8-422.html 

Suivez TerraMaster sur les réseaux sociaux suivants :
Facebook : https://www.facebook.com/terramasterofficial
Twitter : https://twitter.com/TerraMasters
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/terra-master/
YouTube : https://www.youtube.com/channel/UC2x557lLdd_OM5mqQZhW-4Q 
À propos de TerraMaster
TerraMaster est une marque professionnelle qui a pour but d’offrir des produits de stockage innovants, comprenant le stockage en réseau, le stockage à connexion directe et le stockage Thunderbolt 3 qui devient de plus en plus populaire dans plus de 40 pays et régions. La marque développe des technologies de stockage depuis 10 ans, répondant aux besoins de clients tels que les utilisateurs à la maison, ainsi que les petites et moyennes entreprises. Avec un cœur de compétence dans la conception de hardware de grande qualité et dans la capacité à développer d’excellents logiciels, les produits TerraMaster sont bien connus des clients grâce à une grande fiabilité à prix compétitif. Pour plus d'informations, veuillez visiter : https://www.terra-master.com/fr/ 
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