FOR IMMEDIATE RELEASE
TerraMaster lance l’U8-111 avec port Ethernet 10 Go - Efficacité du travail 10 fois plus élevée
Le serveur de stockage en réseau à 8 baies pour entreprises le plus économique
Shenzhen, Chine, 18 mars 2021 - TerraMaster, spécialiste en produits de stockage innovants, est heureux de présenter l’U8-111, un serveur de stockage en réseau à 8 baies pour entreprises, hautement extensible, conçu pour la virtualisation d'entreprise, les applications gourmandes en données, et la continuité du service. Le U8-111 améliore considérablement l'efficacité des bureaux d'entreprise en augmentant l'environnement réseau haut débit à une vitesse Ethernet de 10 Go, mais sans augmenter le budget de l'entreprise. Il s'agit du produit NAS à 8 baies (stockage en réseau) le plus économique. Il est idéal pour les applications exigeant des données volumineuses et des vitesses élevées, telles que le montage vidéo 4K.
Ethernet 10 Go intégré pour des résultats rapides et stables
Le port Ethernet 10 Go intégré du TerraMaster U8-111 fournit jusqu'à 10 Go de bande passante haut débit. Avec deux disques durs Seagate IronWolf 6 To en mode RAID 0, l'appareil peut atteindre des vitesses de lecture et d'écriture respectives de 650 Mo/s et 670 Mo/s. Les utilisateurs peuvent bénéficier de ces vitesses de haute performance, sans même remplacer leur architecture de câble réseau Cat6/6A existante. L'appareil a été conçu pour les utilisateurs professionnels, y compris les éditeurs vidéo 4K et les utilisateurs qui ont des exigences élevées en termes de vitesse et de big data.
Prise en charge de l'agrégation de liens
L'agrégation de liens, associée à deux interfaces réseau, garantit que l'accès au serveur ne sera pas interrompu même en cas de défaillance d'une interface, réduisant considérablement la probabilité de temps d'arrêt inattendu. L’agrégation de liens permet également de dépasser les limitations de vitesse d'une seule interface réseau, et d’équilibrer le trafic réseau en fonction de la charge, maintenant ainsi une transmission de données stable.
La version d'entreprise TOS 4.2 facilite la gestion
Le U8-111 est doté de la dernière version entreprise du système TOS 4.2 qui permet d'accéder à de nombreuses applications et fonctions pour une gestion facile des comptes utilisateurs et de l'espace de stockage. La version TOS 4.2 a une nouvelle interface et de nouvelles fonctionnalités, dont les prises en charge du serveur Web, du Wake-on-LAN (WOL) et de l’IPv4/IPv6, une sécurité améliorée avec SSL, une surveillance améliorée, et bien d’autres.

L'interface graphique TOS vous permet de gérer de manière flexible les comptes utilisateurs et l'espace de stockage, et fournit une sécurité de serveur renforcée ainsi qu’une gestion optimisée de l'espace de stockage. Les notifications d'alerte configurables vous tiennent informé de l'état du serveur. Vous pouvez également accéder aux fichiers dans le TNAS via un navigateur Web, glisser-déposer des fichiers sur des ordinateurs pour uploader des fichiers sur le NAS, et télécharger des fichiers facilement.
Stockage centralisé avec sauvegarde intelligente
Sauvegardez facilement les données de Mac, PC et périphériques externes et serveurs USB vers TNAS pour une gestion centralisée. L'application de sauvegarde TerraMaster prend en charge la déduplication des données et la technologie de sauvegarde incrémentielle, réduisant considérablement la consommation d'espace de stockage. Le système prend en charge la sauvegarde Time Machine, la sauvegarde du stockage externe USB et la sauvegarde à distance Rsync, pour assurer la sécurité des données.
Prise en charge de disque virtuel
Le TerraMaster U8-111 prend en charge les disques virtuels via ISCSI pour étendre l'espace de stockage des serveurs TNAS, améliorer la gestion et l'efficacité de l'espace de stockage, et partager le stockage avec d'autres TNAS à distance.
Un choix évident de NAS
Le U8-111 est un NAS très performant à un prix abordable, offrant une configuration flexible et des performances professionnelles. Quelle que soit la configuration de capacité de disque dur que vous utilisez, le U8-111 de TerraMaster se démarque de tous les autres produits de sa catégorie, en termes de performance, rapport coût-efficacité, et satisfaction des utilisateurs.

En savoir plus sur le TerraMaster U8-111 sur : https://www.terra-master.com/fr/products/enterprise-network-storage-server/u8-111.html 
Prix et disponibilité
Le TerraMaster U8-111 est disponible au prix de 1099,99 € en France sur : https://www.amazon.fr/dp/B08XQ9CD48
À propos de TerraMaster
TerraMaster est une marque professionnelle qui a pour but d’offrir des produits de stockage innovants, comprenant le stockage en réseau, le stockage à connexion directe et le stockage Thunderbolt 3 qui devient de plus en plus populaire dans plus de 40 pays et régions. La marque développe des technologies de stockage depuis 10 ans, répondant aux besoins de clients tels que les petites et moyennes entreprises et les particuliers. Avec un cœur de compétence dans la conception de hardware de grande qualité et dans la capacité à développer d’excellents logiciels, les produits TerraMaster sont bien connus des clients grâce à une grande fiabilité à prix compétitif. Pour plus d'informations, veuillez visiter : https://www.terra-master.com/fr/ 
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