Больше выбор приложений — больше возможностей с NAS от Thecus
Теперь более 200 программ для работы с NAS от Thecus®

21 ноября 2013 года, Тайбэй, Тайвань – Thecus сообщает, что в центре загрузки приложений Thecus® App Center теперь содержится свыше 200 приложений от независимых разработчиков. Это открывает пользователям больше комфорта и возможностей при работе с сетевыми хранилищами NAS.

“Мы, сотрудники Thecus®, хотим поблагодарить наших верных разработчиков и пользователей, благодаря самоотверженному труду и бесценным отзывам которых мы достигли такого результата. Высокая активность на нашем официальном форуме хорошо отражает дух сообщества, а постоянно растущее число участников дает уверенность в том, что в ближайшее время у нас будет более 400 приложений,”- говорит Флоренс Ших, генеральный директор Thecus®. 

Thecus® App Center поддерживает не только самые новые модели Thecus®, но также и более ранние. Благодаря расширенной поддержке пользователи всегда смогут скачать полезные приложения из Thecus® App Center независимо от того, как давно был приобретен Thecus® NAS.
Обзор доступных приложений для устройств Thecus®:
http://www.thecus.com/sp_app_center.php 
Официальный сайт Thecus®:
http://russian.thecus.com 

О компании Thecus®

Thecus® Technology Corp. специализируется на создании конечных решений сетевых устройств хранения (NAS) и сетевых видеорегистраторов (NVR) . Компании была основана в 2004 году с целью создания инновационных и простых в использовании технологий, а также продуктов, которые, являясь одними из лучших на рынке, доступны как профессионалам, так и новичкам. Имея одну из лучших научно-исследовательских команд, годы опыта по созданию устройств хранения данных и уделяя особое внимание разработке программного обеспечения для конечных пользователей, компания Thecus® всегда остается одним из лидеров рынка благодаря разработке современных высококачественных устройств для решения задач по хранению данных и видеонаблюдению.
