FOR IMMEDIATE RELEASE

Thecus veröffentlicht die 10GbE Netzwerkkarte - C10GTR
10GbE NIC mit Tehuti TN4010 Prozessor
20. Juni 2014, Taipeh, Taiwan - Thecus® veröffentlicht heute die neue 10-GbE-Netzwerkkarte (NIC) mit Tehuti TN4010-Prozessor - C10GTR. Als Nachfolger der erfolgreichen C10GT Karte ist die C10GTR ideal für einen hohen Backend-Durchsatz von mehreren Clients. Mit der zunehmenden Verbreitung von 10GbE Umgebungen erweist Thecus erneut sein Gespür für Markttrends.

Blick unter die Haube

Ausgestattet mit einem modernen Tehuti TN4010-Prozessor ist der neue 10 Gbit Ethernet PCI-Express Adapter von Thecus sowohl mit x4-und x8-PCIe-Steckplätzen, als auch mit 100 Mbit, 1 Gbit und 10 Gbit Netzwerken kompatibel. Die C10GTR Netzwerkkarte unterstützt Windows Storage Server 2012 und 2008 R2, Windows 8, Windows 7, Linux 2.6, Linux 3.x, VMWare 5.x und Hyper-V. Die Low-Profile Karte eignet sich für eine breite Palette von Produkten, einschließlich den Enterprise-NAS Systemen von Thecus, wie den Top Tower Systemen, den Großunternehmens Rackmount Systemen, der N7710 und N8810U Serie als auch dem N7700 und N8800 PRO v2.

Die C10GTR ist vollständig kompatibel mit einer Vielzahl von Protokollen, unter anderem IEEE 802.3az, IEEE 802.3ad Link Aggregation und IEEE 802.1q-VLAN. 

Ein Schritt in die Zukunft

Mit der stetig fortschreitenden Entwicklung der Netzwerktechnologien, erfüllen die Netzwerklösungen von Thecus schon heute die Anforderungen für umfangreiche Multimedia- und Cloud-Anwendungen der 10 Gbit Netzwerke von morgen.

Preis und Verfügbarkeit

Die Thecus C10GTR ist ab sofort für einen empfohlenen Verkaufspreis von €299 erhältlich.

Für weitere Informationen über Vertriebspartner und Vertriebsstandorte, besuchen Sie:
http://www.thecus.com/wtb.php?germany 

Weitere Informationen zur Thecus C10GTRfinden Sie unter:
http://german.thecus.com/product.php?PROD_ID=103 

Für weitere Informationen über Thecus, besuchen sie:
http://www.thecus.com 

Über Thecus

Die Thecus Technology Corp. ist auf Network-Attached-Storage und Network-Video-Recorder Lösungen spezialisiert. Im Jahr 2004 mit dem Ziel gegründet, Technologien zu entwickeln, die gleichzeitig intuitiv und bahnbrechend sind, bietet Thecus Lösungen, die sich sowohl für Einsteiger, als auch für fortgeschrittene Anwender eignen. Durch die Kombination eines Weltklasse-R&D-Teams für Speicherlösungen mit der Selbstverpflichtung, Kunden zufriedenzustellen, ist Thecus in der Lage, sich mit seinen innovativen NAS und NVR auf die Bedürfnisse des Marktes einzustellen und so die Speicher- und Kontroll-Anforderungen von heute zu erfüllen. 
