Thecus annonce une carte réseau 10GbE - C10GTR

Carte 10G avec processeur Tehuti TN4010


19 juin 2014, Taipei, Taiwan - Thecus lance aujourd’hui une carte réseau avec processeur Tehuti TN4010 – C10GTR. En tant qu’héritière de la carte à succès C10GT, la C10GTR est idéale pour les débits importants pour plusieurs clients, et avec l’adoption généralisée de l’environnement 10GbE, et prouve l’engagement de Thecus à rester au sommet des tendances du marché.

Sous le capot

Propulsée par un processeur Tehuti TN4010, la nouvelle carte 10Gb PCI Express de Thecus est compatible avec les emplacements PCIe x4 et x8, ainsi que les réseaux 100M, 1G et 10G. Les logiciels et systèmes supportés par la C10GTR comprennent Windows Storage Server 2012, WSS 2008 R2, Windows 8, Windows 7, Linux 2.6, Linux 3.x, VMWare 5.x, et Hyper-V. Cette carte demi-hauteur est adaptée à une large gamme de produits, comprenant les NAS Thecus pour les entreprises (comme les Top Tower, les racks business et les séries N7710/N8810U, ainsi que les N7700 et N8800 PRO v2).

La C10GTR est aussi conforme à un large panel de protocoles, dont IEEE 802.3az, IEEE 802.3ad Link Aggregation, et IEEE 802.1q VLAN.

Un pas vers l’avenir

Avec l’évolution des technologies réseau, la gamme de solutions réseau Thecus est prête pour les opérations de multimédia enrichi et le stockage dans le nuage avec de l’Ethernet 10Gb.

Tarif et disponibilité

La C10GTR est disponible immédiatement au tarif recommandé de €299.

Pour savoir où acheter le produit, merci de visiter la page suivante :
http://www.thecus.com/wtb.php 

Pour plus d’information sur la Thecus C10GTR, merci de visiter la page suivante :
http://www.thecus.com/product.php?PROD_ID=103 

Pour plus d’informations sur Thecus, merci de visiter la page suivante :
http://www.thecus.com 

À propos de Thecus

Thecus Technology Corp. Est spécialisé dans les solutions de stockage en réseau et d’enregistrement vidéo en réseau. Fondé en 2004 avec la mission de faire une technologie à la fois intuitive et novatrice, Thecus propose une technologie conçue pour faire plaisir aussi bien aux utilisateurs avancés qu’aux débutants. En combinant une équipe R&D de classe mondiale à l’engouement pour la satisfaction client, Thecus est en mesure de répondre aux besoins en stockage et surveillance du monde d’aujourd’hui. 
