FOR IMMEDIATE RELEASE

Thecus® empfängt IT-Profis auf der COMPUTEX 2014
Vorstellung der neuen Daisy Chain Technologie mit 80 Laufwerken und des neuen 4-Bay NAS
13. Mai 2014, Taipeh, Taiwan - Netzwerkspeicherexperte Thecus wird vom 03. bis 07. Juni auf der COMPUTEX 2014 in Taipei, Taiwan sein. Alle Interessierten sind eingeladen, sich auf dem Stand von Thecus (J0617 in Nangang Exhibition Hall 1F) einen ersten Eindruck der neuesten Produkte und Technologien zu verschaffen.

Vorführung der Daisy Chaining Technologie und mehr.

Die Besucher werden die zwei von Thecus durchgeführten Live-Demonstrationen - je eine für Unternehmen und eine für Heimanwender - nicht verpassen wollen. Schwerpunkt der Demo für Unternehmen wird die Daisy Chaining Technologie sein, welche die Kapazitäten von 80 Laufwerken kombinieren wird. Dieser kosteneffiziente Aufbau kann in Verbindung mit Dynamic Volume Expansion theoretisch einen Netzwerkspeicher von bis zu 3,8 Petabytes zur Verfügung stellen, was ungefähr 900.000 DVDs entspricht.

Die Demo für Heimanwender wird dagegen die T-OnTheGo App von Thecus präsentieren, welche den Datentransfer von und zu mobilen Geräten ermöglicht, ebenso wie die neuen HTPC Features.

Die neuesten Modelle für zu Hause und Unternehmen

Gäste werden eine praktische Vorschau des neuen Thecus 4-Bay NAS Models bekommen, bevor es später in diesem Jahr auf den Markt kommen wird. Zusätzlich zu diesem neuen Model wird eine Auswahl an Produkten präsentiert, darunter die Produkte für Grossunternehmen N12000PRO, N16000PRO und D16000, sowie die Heim/SOHO NAS N2310 und N2560. Eine kleine Rarität im Enterprise Cloud Market, die mit 10GbE ausgestatteten N7710-G und N8810-G werden auch vor Ort sein, um Besucher in die Welt des Netzwerke von Morgen zu präsentieren. 

Weiterhin gezeigt wird die Thecus Network Video Recording (NVR) Serie und die Verwaltungssoftware, VisoGuard. 

Für mehr Informationen zu Thecus:
http://www.thecus.com 

Für eine Voranmeldung zur Computex 2014:
http://computex.leadexpo.com/ 

Für mehr Informationen zur Computex:
http://www.computextaipei.com.tw/ 

Über Thecus

Die Thecus Technology Corp. ist auf Network-Attached-Storage und Network-Video-Recorder Lösungen spezialisiert. Im Jahr 2004 mit dem Ziel gegründet, Technologien zu entwickeln, die gleichzeitig intuitiv und bahnbrechend sind, bietet Thecus Lösungen, die sich sowohl für Einsteiger, als auch für fortgeschrittene Anwender eignen. Durch die Kombination eines Weltklasse-R&D-Teams für Speicherlösungen mit der Selbstverpflichtung, Kunden zufriedenzustellen, ist Thecus in der Lage, sich mit seinen innovativen NAS und NVR auf die Bedürfnisse des Marktes einzustellen und so die Speicher- und Kontroll-Anforderungen von heute zu erfüllen. 
