Thecus® valoriser les professionnels au Computex 2014

Connexion en série avec 80 disques durs et un nouveau NAS 4 baies en démo


13 mai 2014, Taipei, Taiwan - L’expert du stockage en réseau, Thecus, sera présent lors du COMPUTEX 2014 à Taipei, Taïwan, du 3 au 7 juin. Thecus invite toutes les personnes intéressées à visiter son stand (J0617 à Nangang Exhibition Hall 1F) pour découvrir certaines des dernières nouveautés et technologies.

Démonstrations de connexion en série et plus

Les visiteurs ne voudront pas passer à côté des deux démonstrations Thecus – une pour les entreprises, une pour les particuliers. En tête d’affiche de la démonstration "professionnels", la nouvelle technologie Thecus Daisy Chaining, qui permet de combiner la capacité de 80 disques durs. Cette installation plus économique peut théoriquement, en conjonction avec l’expansion de volume, fournir jusqu’à 3,8 petaoctets de stockage en réseau, soit à peu près l’équivalent de 900'000 DVD.

La démonstration "particuliers", quant à elle, présentera l’application Thecus T-OnTheGo, qui permet le transfert de données depuis et vers les appareils mobiles, ainsi que les nouvelles fonctionnalités HTPC des NAS.

Les derniers modèles pour entreprises et particuliers

Les visiteurs pourront découvrir en avant-première le nouveau modèle Thecus de NAS 4 baies avant qu’il ne soit disponible sur le marché, plus tard dans l’année. En plus de ce nouveau modèle, diverses autres gammes de produits seront exposées, comme de nouvelles solutions professionnelles, N12000PRO, N16000PRO, et D16000, ainsi que des NAS SOHO / particuliers tels que les N2310 et N2560. Chose rare pour le stockage dans le nuage en entreprise, les N7710-G et N8810-G équipés en 10GbE seront également présents pour dévoiler aux visiteurs le stockage en réseau de demain. 

La gamme d’enregistrement vidéo en réseau Thecus (NVR) et son logiciel de gestion, VisoGuard, seront aussi présentés. 

Pour plus d’informations à propos de Thecus, merci de visiter la page suivante:
http://www.thecus.com 

Pour se préinscrire au Computex 2014, merci de visiter la page suivante:
http://computex.leadexpo.com/ 

Pour plus d’informations à propos du Computex, merci de visiter la page suivante:
http://www.computextaipei.com.tw/ 

À propos de Thecus

Thecus Technology Corp. Est spécialisé dans les solutions de stockage en réseau et d’enregistrement vidéo en réseau. Fondé en 2004 avec la mission de faire une technologie à la fois intuitive et novatrice, Thecus propose une technologie conçue pour faire plaisir aussi bien aux utilisateurs avancés qu’aux débutants. En combinant une équipe R&D de classe mondiale à l’engouement pour la satisfaction client, Thecus est en mesure de répondre aux besoins en stockage et surveillance du monde d’aujourd’hui. 
