3,8 Петабайт данных с устройством Thecus N16000PRO и технологией последовательного соединения
Технология хранения данных Thecus Volume Expansion - это огромный потенциал для хранения по доступной цене

20 мая 2014 года, Тайбэй, Тайвань – компания Thecus, эксперт в области сетевого хранения данных, сообщает, что устройства NAS серии N16000PRO позволяют создать сетевой массив данных с общей емкостью 3,8 ПБ. Теперь, благодаря технологии последовательно соединения (Daisy-Chaining) Thecus и новейшим жестким дискам корпоративного класса производства Seagate и HGST емкостью 6 ТБ можно создать единый массив данных колоссальной емкости, эквивалентной 900 000 DVD-дискам!

Возможности расширения

Устройство N16000PRO NAS на 16 посадочных мест поддерживает технологию последовательного соединения, которая позволяет напрямую подключить к одному устройству N16000PRO до четырех устройств D16000 DAS (накопители с прямым подключением). При этом общее количество посадочных мест для дисков возрастает до 80. Далее, благодаря технологии Thecus Volume Expansion, устройство N16000PRO можно объединить с 7 другими массивами N16000PRO с помощью переключателя 10GbE. В результат будет создан кластер хранения данных на 640 посадочных мест с общей емкостью 3,8 ПБ при использовании новейших жестких дисков корпоративного класса производства Seagate и HGST емкостью 6 ТБ.

Снижение издержек

Технология последовательного соединения позволяет создавать крупные массивы данных, стоимость которых будет значительно ниже, чем у обычного серверного шкафа. Прямое подключение накопителей данных исключает перегрузку CPU и RAM, что позволяет не только снизить издержки непосредственно на саму систему хранения, но также снижает общий объем потребляемой электроэнергии и расходы на охлаждение. Серверный шкаф с подключенными по технологии последовательного соединения устройствами Thecus D16000 DAS будет расходовать значительно меньше электроэнергии, чем устройства NAS такой же ёмкости.

Производительность и надежность высшего класса

Доступная цена модулей расширения отнюдь не означает снижения производительности или надежности. В устройствах Thecus D16000 DAS использованы кабели 6G SAS для скоростной передачи данных через последовательное соединение. Стабильность работы обеспечивается также и встроенным блоком питания избыточной мощности. Thecus N16000PRO NAS оснащен четырёхъядерным процессором Intel® Xeon® и 8 ГБ оперативной памяти DDR3. Кроме того, все данные надежно защищены благодаря таким функциям, как защита объема RAID, высокая доступность и шифрование AES-NI.

Видео-урок по настройке последовательного соединенидля Thecus:
http://www.youtube.com/watch?v=aSM1A2BZPt4
Описание Thecus N16000PRO:
http://www.thecus.com/product.php?PROD_ID=85
О компании Thecus®

Thecus® Technology Corp. специализируется на создании конечных решений Network Attached Storage и Network Video Recorder. Компании была основана в 2004 году с целью создания инновационных и простых в использовании технологий, а также продуктов, которые, являясь одними из лучших на рынке, доступны как профессионалам, так и новичкам. Имея одну из лучших научно-исследовательских команд, годы опыта по созданию устройств хранения данных и уделяя особое внимание разработке программного обеспечения для конечных пользователей, компания Thecus® всегда остается одним из лидеров рынка благодаря разработке современных высококачественных устройств для решения задач по хранению данных и видеонаблюдению. 
