В мобильное приложение для Thecus® NAS добавлена функция Photo Sync
С последним обновлением в приложении T-OnTheGo™ для iOS и Android появилась функция автоматического резервирования фотографий

28 январь 2014 года, Тайбэй, Тайвань – Thecus®, сообщает,что в результате последнего обновления в комплексном облачном приложении T-OnTheGo™ появилась функция Photo Sync. Благодаря этому приложение T-OnTheGo™ может автоматически отправлять фотографии с телефонов и планшетов на устройства Thecus® NAS. 
Быстрое сохранение фотографий с мобильных устройств на Android и iOS

Теперь все ваши фотографии, сделанные на мобильные устройства, никогда не потеряются и не будут случайно удалены.

Среди других функций стоит отметить встроенную проверку файлов, благодаря которой фотографии не будут перезаписаны или повторно скопированы на ваше устройство NAS, отключение функции Photo Sync при использовании мобильных сетей передачи данных, а также отображение фотографий в виде плитки или значков, для удобства просмотра через приложение T-OnTheGo™. В день выхода этого обновления генеральный директор компании Thecus® Флоренс Ши (Florence Shih) сделала следующее заявление: «Чтобы сохранять достойную позицию на рынке устройств NAS, необходимо не только постоянно внедрять полезные инновации, но и учитывать в своих планах на будущее пожелания и интересы клиентов. Таким образом, благодаря усилиям внутренней команды разработчиков, Thecus® продолжает успешно внедрять инновации на рынке сетевых устройств хранения данных, не забывая о своих клиентах».

Компания Thecus® непрерывно работает над качеством своей продукции, и Photo Sync – это еще один пример того, как Thecus® помогает вам совершенствовать свою жизнь.

Сайт компании Thecus®:
http://russian.thecus.com/ 

Описание приложения T-OnTheGo™ для iOS:
http://www.thecus.com/download/howtoguide/HowTo_PhotoSync_T-OnTheGo_iOS.pdf 

Ссылка на скачивание приложения T-OnTheGo™ для iOS:
https://itunes.apple.com/us/app/t-onthego/id687615894?mt=8 

Описание приложения T-OnTheGo™ для Android:
http://www.thecus.com/download/howtoguide/HowTo_PhotoSync_T-OnTheGo_Android.pdf 

Ссылка на скачивание приложения T-OnTheGo™ для Android:
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.xtremeapp.xplorer.thecus 

Посетите магазин приложений Thecus® App Center и узнайте, какие приложения можно загрузить для вашего NAS: 
http://www.thecus.com/sp_app_center.php 

О компании Thecus®

Thecus® Technology Corp. специализируется на создании конечных решений сетевых устройств хранения (NAS) и сетевых видеорегистраторов (NVR) . Компании была основана в 2004 году с целью создания инновационных и простых в использовании технологий, а также продуктов, которые, являясь одними из лучших на рынке, доступны как профессионалам, так и новичкам. Имея одну из лучших научно-исследовательских команд, годы опыта по созданию устройств хранения данных и уделяя особое внимание разработке программного обеспечения для конечных пользователей, компания Thecus® всегда остается одним из лидеров рынка благодаря разработке современных высококачественных устройств для решения задач по хранению данных и видеонаблюдению. 
