FOR IMMEDIATE RELEASE

Thecus® NAS unterstützt neue Seagate 5 TB Festplatten
Neue Seagate Festplatten für Unternehmen mit allen Thecus NAS-Modellen kompatibel
7. Mai 2014, Taipeh, Taiwan - Thecus, der Spezialist für Netzwerkspeicher, freut sich bekanntgeben zu können, dass die Kompatibilität der 5 TB Seagate Festplatten für Unternehmen mit allen Thecus NAS bestätigt ist. Tests mit diesen Hochleistungsfestplatten waren dank der traditionell guten Beziehungen zu Seagate schon frühzeitig möglich.

Mit ihrem Vorstoß in die 5-TB Sphären gehören die Enterprise-Class Laufwerke von Seagate zu den Festplatten mit der höchsten Kapazität auf dem Markt. Dank gesteigerter Effizienz durch PowerChoice™, vom Host wählbaren Stromspar-Optionen und hervorragender Leistung dank Ramp-Load Technologie, ist die 35-prozentige Steigerung beim Datendurchsatz gegenüber vorhergehenden Generationen effektiv spürbar.

"Die 5-TB-Marke bei der Festplatten-Kapazität erreicht zu haben sind fantastische Neuigkeiten für die Speicherindustrie", sagt Florence Shih, Vorsitzende der Thecus Technology Corp. "Seagates Zuverlässigkeit in Kombination mit Thecus’ bewährter Technologie sind ein unverzichtbarer Vorteil für Unternehmen, die große, energieeffiziente und leistungsstarke Speicherpools für ihre Daten benötigen." 

Die komplette Kompatibilitätsliste für Ihre NAS finden Sie auf Thecus.com:
http://www.thecus.com/sp_comlist.php 

Weitere Informationen über Thecus finden Sie unter:
http://www.thecus.com 

Weitere Informationen über Seagate finden Sie unter:
http://www.seagate.com/ 

Über Thecus

Die Thecus Technology Corp. ist auf Network-Attached-Storage und Network-Video-Recorder Lösungen spezialisiert. Im Jahr 2004 mit dem Ziel gegründet, Technologien zu entwickeln, die gleichzeitig intuitiv und bahnbrechend sind, bietet Thecus Lösungen, die sich sowohl für Einsteiger, als auch für fortgeschrittene Anwender eignen. Durch die Kombination eines Weltklasse-R&D-Teams für Speicherlösungen mit der Selbstverpflichtung, Kunden zufriedenzustellen, ist Thecus in der Lage, sich mit seinen innovativen NAS und NVR auf die Bedürfnisse des Marktes einzustellen und so die Speicher- und Kontroll-Anforderungen von heute zu erfüllen. 
