FOR IMMEDIATE RELEASE

Thecus® aktualisiert seine umfassende Personal Cloud Mobile-App
T-OnTheGo™ für Android und iOS jetzt mit neuen Funktionen
Taipeh, Taiwan - 15/07/2014 - Thecus® kündigt heute das neueste Update für die mobile App T-OnTheGo an. Anwender können nun zum einen noch einfacher ihre Dateien teilen und automatisch Fotos von Mobilegeräten synchronisieren, zum anderen gestaltet sich die Einrichtung der T-OnTheGo App deutlich kompakter.

Seit seiner ersten Veröffentlichung bietet T-OnTheGo den Anwendern die Möglichkeit ihr Thecus NAS von überall aus zu benutzen. Es ermöglicht ihnen die Datenfreigabe, Datensicherung und den Zugriff auf ihre Daten von Unterwegs. Jetzt profitieren die Anwender von drei neuen Updates, welche darauf ausgelegt sind, das Thecus-Erlebnis zu perfektionieren. 

Share Link, Instant-Upload und das automatische Setup verbessern die mobile T-OnTheGo App und ermöglichen es den Benutzern noch mehr mit ihren NAS zu tun, wo auch immer sie sind. Um die Vorteile dieser neuen Erweiterungen nutzen zu können, sollten Anwender sicherstellen, dass die neueste Firmware Version auf ihrem NAS-Gerät* läuft. 

Share Link

Mit Share Link können Anwender einen sicheren Link für alle Arten von Dateien, die Sie auf ihrem Thecus NAS gesichert haben, teilen.

Anstatt mühsam jedes Foto manuell zu versenden, oder mit viel Aufwand neu bei Third-Party Diensten hochzuladen, macht Share Link den gesamte Prozess so einfach wie das Teilen eines Links zur Lieblingswebseite. Durch einfaches Erstellen eines verschlüsselten Links zu ausgewählten Fotos, die auf der Thecus NAS gespeichert sind, können Benutzer schnell und effizient ihre schönsten Urlaubserinnerungen oder tägliche Momente miteinander teilen.

Foto-Sync und Instant-Upload

Foto-Sync und Instant-Upload sind zwei wichtige Funktionen von T-OnTheGo, die zusammenarbeiten, um die neuesten Fotos von ihrem Smartphone oder mobilen Gerät auf ihren Thecus NAS zu sichern und verfügbar zu machen. Foto-Sync ist eine automatische Backup-Funktion, die die neuesten Fotos vom Mobilgerät eines Benutzers synchronisiert und sie auf dessen Thecus NAS hochlädt. Damit befreit Foto-Sync den Benutzer von den Platzbeschränkungen auf Mobilgeräten und macht die Fotos überall verfügbar. Diejenigen, die einen sofortigen Upload ihrer Fotos benötigen, können Instant-Upload verwenden, wodurch die Fotos direkt nach der Aufnahme auf das Thecus NAS übertragen werden.

Automatisches Setup

Das Einrichten von T-OnTheGo ist dank des neuen automatischen Setups jetzt einfacher als je zuvor. Die neue Auto-Scan-Funktion und das Thecus ID Registration Tool machen den Unterschied – man muss weder den PC herauskramen, noch verstehen was WebDAV ist. Alles was die Benutzer tun müssen, ist sich für ein kostenloses Thecus DDNS-Konto zu registrieren und die Zugangsdaten dann in ihrem NAS und T-OnTheGo zu verwenden. Sie werden dann automatisch mit ihrer persönlichen Thecus Cloud verbunden. Überall verfügbar und in der Lage, Multimedia-Inhalte über DLNA zu streamen, sind die Nutzer dank des automatischen Setups der T-OnTheGo App und des Thecus NAS nie weit weg von ihrer Film-, Foto- oder Datei-Sammlung.

Ihre vollständige Cloud-Lösung

Mit Share Link, Foto-Sync, Instant-Upload, automatischem Setup und einer umfangreiche Liste an anderen Tools, halten Sie dank T-OnTheGo die endlose Vielseitigkeit des Thecus NAS in ihren Händen - wo auch immer Sie sind.

*Benutzer müssen entweder ThecusOS 5 64bit-Version 2.05.02 oder höher, ThecusOS 6.1-12 & OS6 build_340 oder höher, oder ThecusOS build_767 6 oder höher benutzen. 

Wenn Sie mehr über T-OnTheGo für Android erfahren wollen, besuchen Sie bitte
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.xtremeapp.xplorer.thecus 

Wenn Sie mehr über T-OnTheGo für iOS erfahren wollen, besuchen Sie bitte:
https://itunes.apple.com/tw/app/t-onthego/id687615894 

Über Thecus

Die Thecus Technology Corp. ist auf Netzwerkspeicher und Netzwerk-Videorekorder spezialisiert. Im Jahr 2004 mit dem Ziel gegründet, gleichermaßen intuitive wie bahnbrechende Technologien zu entwickeln, bietet Thecus Lösungen sowohl für Einsteiger als auch für fortgeschrittene Anwender. Durch die Kombination einer Weltklasse-Entwicklungsabteilung für Speicherlösungen mit der Verpflichtung, Kunden zufriedenzustellen, ist Thecus in der Lage, sich mit seinen innovativen NAS und NVRs auf die Bedürfnisse des Marktes einzustellen und so die Speicher- und Kontroll-Anforderungen von heute zu erfüllen.
