Zur sofortigen Veröffentlichung 

Lian Li mit neuem Tischgehäuse, PC-O10, und neuem Armorsuit-Gehäuse zur Computex 2016
Ausstellung des neuen Computer-Tischgehäuses, von Stahlgehäusen und neuestem Zubehör

26. Mai 2016, Keelung, Taiwan - Lian Li Industrial Co. Ltd. möchte hiermit eine Einladung an alle interessierten Besuchergruppen aussprechen, unseren Stand auf der Computex 2016 zu besuchen. Dort wird eine ganze Reihe an neuen Gehäusen ausgestellt sein, inklusive des kürzlich vorgestellten PC-O9 und der Schwarzstahl-Serie „Ebonsteel“. Zusätzlich zur Vorstellung des nächsten Mitglieds der O-Serie, dem PC-O10, und dem lange ersehnten Update der Armorsuit-Serie wird Lian-Li auch sein Computer-Tischgehäuse ins Rampenlicht rücken, den DK-04 Tisch, sowie alle weiteren neuen Modelle.
Das Computer-Tischgehäuse – Möbelstück, PC-Gehäuse oder beides?
Besucher können am Stand das DK-04 Tisch-Gehäuse bestaunen: ein elegantes Computer-Gehäuse aus Aluminium, das sowohl im Stehen zum Arbeiten genutzt werden kann, als auch im Sitzen zum Spielen. Obendrein hat Lian-Li bisher unangekündigte, komplett neue Gehäuse der DK-Serie im Köcher. Kommen Sie vorbei, nehmen Sie Platz und probieren Sie es aus.
Supergeheimer Prototyp: der Nachfolger des PC-P80 Armorsuit
Vor einigen Jahren hat Lian-Li die Armorsuit-Reihe vorgestellt: die kompromisslosen Super-Tower-Gehäuse aus Aluminium mit dicken Seitenteilen und Platz für massive Komponenten. Von vollwertigen ATX-Mainboards über robuste Luft- oder Wasserkühlungslösungen, multiple Grafikkarten und aufwendige RAID-Arrays – so ziemlich alles konnte in diese Gehäuse eingebaut werden. Knapp acht Jahre später ist Lian-Li hocherfreut, das nächste Armorsuit-Gehäuse präsentieren zu dürfen. Machen Sie sich für den Start bereit!
Das geheimnisvolle PC-O10, das PC-O9 mit zwei Gesichtern: die Auswahlmannschaft der O-Serie
Zusätzlich zum kürzlich vorgestellten PC-O9 – dem neuesten Exemplar aus der O-Serie mit offenem Blick auf das Gehäuse durch wunderschönes gehärtetes Glas – wird Lian-Li das nächste Gehäuse vorstellen, das den Namen „O“ trägt: das PC-O10. Zudem stehen einige Updates der bestehenden Gehäusen auf der Liste: PC-O5, PC-O6, PC-O7 und PC-O8 sind nun auch in weiß verfügbar. Eine makellose neue Farbe um makellose Computer-Konstruktionen hervorzuheben.
Neue Stahlserie für budget-orientierte Kunden
Lian-Li wird auch seine neue Ebonsteel Schwarzstahl-Serie präsentieren, bestehend aus den drei kürzlich vorgestellten Stahlgehäusen. Diese neue Serie stellt eine zusätzliche Wahlmöglichkeit für Kunden dar, die nach optimalem Preis-/Leistungsverhältnis suchen. Ebonsteel-Gehäuse vereinen großartige Funktionen und praktisches Design für den Bau – Lian-Li Qualität zum Schnäppchenpreis.
Auf zu neuen Territorien – Peripherie, Wasserkühlung, Zubehör
Bisher war Lian-Li bekannt für seine hochqualitativen Aluminium-Gehäuse, hat jedoch hart an der Erweiterung des Angebots gearbeitet, um Produkte anbieten zu können, die man bisher von der Marke noch nicht gesehen hat: die TerminAL Tastatur&Maus Kombination, Backplates für Wasserkühlungen, USB 3.1 Typ-C Hubs und SFX Small Form Faktor Netzteile. Besuchen Sie Lian-Lis komplette Produktübersicht auf der offiziellen Webseite.

Wann: 31. Mai bis 4. Juni 2016
Wo: Lian Li ist in der Nangang Ausstellungshalle 1, Stand I0518 zu finden. 
Zusätzliche Informationen finden Sie hier:
https://fb.com/LianLiHQ
https://www.instagram.com/lianlihq/ 
Über Lian Li
Lian Li Industrial Co. Ltd ist Hersteller von Aluminiumgehäusen und Peripheriegeräten für Computergehäuse, Lieferant für den industriellen Großhandel, sowie Anbieter von eigens angefertigten OEM & ODM Dienstleistungen in der PC Industrie. Lian Li bietet seit über 20 Jahren exzellenten Service, ist ISO 9001 zertifiziert und verfügt über ein professionelles Team, das sein Möglichstes tut, um langlebige und hochwertige Produkte herzustellen. Erfahren Sie mehr über Lian Li unter: www.Lian-Li.com 
